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2011. március 28-án Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala hivatalos helyiségeiben az Ifjúsági és Sportbizottság ülésén.
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A Településfejlesztési Bizottság és a Szociális és Egészségügyi Bizottság üléséről külön jegyzőkönyv készül.

Király Sándor az összevont bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy mindhárom bizottság határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, amit a Településfejlesztési Bizottság, a Szociális és Egészségügyi Bizottság valamint az Ifjúsági és Sportbizottság egyhangúlag elfogad,  ennek értelmében az együttes ülésen 2 napirendi pontot tárgyalnak meg:

Együttes ülés napirendjei: 

1./ Előterjesztés az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010. (II.26.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Király Sándor megállapítja, hogy az első napirendi ponthoz hozzászóló nincs, szavazásra bocsátja a napirendi pontot, melyet az Ifjúsági és Sportbizottság 3 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogad és az alábbi határozatot hozza:
4/2011.(III.28.) számú Ifjúsági és Sportbizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottsága az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010. (II.26.) önkormányzati rendelet módosítását támogatja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

2./ Előterjesztés Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2011-2014. közötti időszakra szóló gazdasági programjáról

Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Muraközi István elmondja, hogy program keretében meghatározásra kerültek azok a legfontosabb feladatok, amelyek megvalósítását az önkormányzat célul tűzte ki az adott időszakban, ezek a fő területek: a város üzemeltetésének biztonsága, a településfejlesztés, az ifjúság, sport és közművelődés, az önkormányzat gazdálkodása, gazdaságfejlesztés, idegenforgalom fejlesztése és a város marketingtevékenységének alapjai. 

Király Sándor kérdése arra vonatkozik, hogy a programból miért nem derül ki melyik utca lesz leaszfaltozva. 

Pálfi Anikó véleménye szerint nem lenne szerencsés nevesíteni az utcákat, mert az önkormányzat célja, hogy minél több utcára tudjon pályázni. Az EU pályázatok a gyűjtőutakra vonatkoznak, jövőre egyéb utakra is lehet majd pályázni. Jelenleg felmérés alatt van, hogy mely utcák vannak engedélyezve. 

Tisóczki József kérdése arra vonatkozik, hogy az önkormányzatnak milyen tervei vannak az Egészségügyi Centrum kialakítására, a turizmus és marketingtevékenységgel továbbá a Bélapátfalvai táborral kapcsolatban.

Muraközi István a kérdésre válaszolva elmondja, hogy egy többfunkciós Egészségügyi Centrum kialakítását tervezi az önkormányzat, ahol a háziorvosi gyermekorvosi és védőnői szolgálat egy új épületben kerülne elhelyezésre. A településmarketing a gazdaságfejlesztés egyik legfontosabb eszköze. Bélapátfalvával kapcsolatban megemlíti, hogy tudomása szerint 2008-tól a tábornak fogadnia kellett volna gyerekeket, erre vonatkozólag információt kérnek az egyesülettől. 

Király Sándor szavazásra bocsátja a napirendi pontot, melyet az Ifjúsági és Sportbizottság 3 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogad és az alábbi határozatot hozza:
5/2011.(III.28.) számú Ifjúsági és Sportbizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottsága az Önkormányzat 2011-2014. közötti időszakra szóló gazdasági programját támogatja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Király Sándor az összevont bizottság elnöke megköszöni a bizottságok munkáját és az ülést 1645 órakor bezárja.

Az Ifjúsági és Sportbizottság munkáját külön folytatja tovább.

Nagy László az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az Ifjúsági és Sportbizottság 3 fővel megjelent, a bizottság határozatképes. Szavazásra bocsátja az ülés napirendi pontjait, melyet a bizottság egyhangúlag elfogad.

3./ Előterjesztés a 2011. évi sporttevékenység támogatására vonatkozó pályázatok kiírásáról

Előterjesztő:  Muraközi István polgármester

Muraközi István elmondja, hogy az Ifjúsági és Sportbizottság hatáskörébe 10.400.000,-Ft összegű pénzeszköz fölötti rendelkezés jogát engedte át a Képviselő-testület.  A támogatási összegek kifizetésével kapcsolatban hangsúlyozza, hogy az önkormányzat először az elmaradt tavalyi támogatásokat fogja kifizetni, majd az Ifjúsági és Sportbizottság által az idén megítélt támogatások folyósítása következik, amely a harmadik negyedévtől, azaz 2011. szeptemberétől várható.

Kolozsvári István az elhangzottakhoz hozzáfűzi, hogy a kifizetés csúszása, illetve a kötelezettségvállalás miatt fontos lenne a támogatási összeg 2011. december 20-áig történő elszámolásának határidejét  módosítani 2012. március 31-ére.

Nagy László szavazásra bocsátja  a napirendi pontot és módosító indítványt, melyet a bizottság 3 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogad és az alábbi határozatot hozza:

6/2011.(III.28.) számú Ifjúsági és Sportbizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottsága a 2011. évben még rendelkezésére álló 10.365.000 forint keretösszeg felhasználására pályázatot hirdet a berettyóújfalui székhelyű sportegyesületek, nevelési és oktatási intézmények, valamint civil közösségek 2011. évi sporttevékenységének támogatására. Megbízza a Polgármesteri Hivatal Intézményi Irodáját, hogy az alábbi felhívást, illetve a pályázati adatlapot tegye közzé a Bihari Hírlap következő számában, valamint Berettyóújfalu Város hivatalos honlapján, a www.berettyoujfalu.hu oldalon:

„PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Berettyóújfalui székhelyű sportegyesületeknek, civil szervezeteknek, nevelési és oktatási intézményeknek

2011. évi sporttevékenységének támogatására

Pályázni a következő témákban lehet:

Sportegyesületek:

A., sportegyesületek működési támogatása

B., sporteszközök beszerzése 

C., utánpótlás nevelés

D. az egyesület által rendezett szakszövetségi versenyek támogatása

Civil szervezetek, nevelési-oktatási intézmények:

A., sporteszközök beszerzése

B., intézmények sporttevékenységének és sportrendezvényeinek támogatása

C., vetélkedők, versenyek

D., egyéb sportcélú tevékenység

Alapítványi pályázók esetében az Ifjúsági és Sportbizottság a támogatásra vonatkozóan csak javaslatot tesz, az arra vonatkozó döntést a képviselő-testület soron következő ülésén hozza meg. 

A pályázatok elbírálásának szempontjai: 

NB-s bajnokságban való részvétel, minősített versenyzők száma

az adott versenyrendszerben való eredményes szereplés,

az egyesület taglétszáma

az utánpótláskorú csapatok, versenyzők száma

sportesemények nézettsége, 

A pályázat kiírója nem támogatja: A pályázaton elnyert összeg versenyzők jutalmazására történő kifizetését, illetve egyéb személyi kifizetéseket.

A pályázat támogatásának kizáró okai: 

-
a 2010-ben a bizottság által nyújtott támogatás határidőre való elszámolásának elmulasztása.

-
kézzel kitöltött pályázati adatlap

-
pályázónként több beadott pályázat

A pályázati adatlapon a fenti kategóriák megjelölését és az ahhoz igényelt támogatás összegét kell részletezni. A pályázatokat kizárólag, az előre elkészített pályázati űrlapon lehet beadni

Egyesületen belüli több szakosztály esetén szakosztályonként lebontva kérjük az éves támogatás mértékének meghatározását. 

A Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája a megítélt támogatási összegeket 2011. harmadik negyedévétől folyósítja a támogatottak részére.

A támogatottak a támogatási összeggel 2012. március 31-ig kötelesek elszámolni a támogatási összeg felhasználásáról készült kimutatással, illetve a felhasználást igazoló számlák másolatával. Az elbírálás részletszabályait a támogatási szerződésben rögzítjük.

A nyomtatványok letölthetők a www.berettyoujfalu.hu honlap „Helyi pályázatok” rovatból.

A pályázatokat 2011. május 10-ig beérkezően kell eljuttatni a Polgármesteri Hivatal Intézményi Irodájába.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottsága”

Határidő:
azonnal

Felelős: 
Nagy László, bizottsági elnök

4./ Előterjesztés a Kabos Endre Városi Sportcsarnok bérleti díjainak meghatározásáról

Előterjesztő:  Muraközi István polgármester

Muraközi István az előterjesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy Kabos Endre Városi Sportcsarnok üzemeltetője 2010. december 1-jétől a KÖSZI. Az SZMSZ módosítása következtében az Ifjúsági és Sportbizottság hatáskörébe tartozik a Sportcsarnok bérleti díjainak meghatározása. 

Nagy László szavazásra bocsátja  a napirendi pontot, melyet a bizottság 3 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogad és az alábbi határozatot hozza:

7/2011.(III.28.) számú Ifjúsági és Sportbizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottsága a 2011. április 1-től a Kabos Endre Városi Sportcsarnok bérleti díjait az alábbiak szerint határozza meg: 
A Kabos Endre Városi Sportcsarnok bérleti díjairól

Érvényes: 2011. április 1-jétől

I. Épület bérbeadása







A. Sportrendezvények, iskolai foglalkozások

1. Helyi sportegyesületek, szakosztályok, iskolák

a. Edzések, kupák, tornák esetén
900.- Ft/óra

b. Városi teremlabdarúgó bajnokság céljára
2.000.- Ft/óra


c. Bajnoki mérkőzések idejére a sportcsarnok igénybevétele 
ingyenes 

d. Iskolai foglalkozások (testnevelési óra, diákolimpia, DSK) 
ingyenes

2. Önszerveződő csoportok, igénylők, 

     gazdasági egységek, cégek  számára
5.000.- Ft/óra


A. Nem sportjellegű rendezvények

1. Iskolai és városi rendezvények 

(szalagtűző, évzáró, ballagás, évnyitó, iskolai nap, helyi bál )



főműsor
4.000.- Ft/óra



próba, pakolás
2.500.- Ft/óra

2. Konferencia, gyűlés, kiállítás, bemutató

a. Helyi bérlő esetén  
főműsor
6.800.- Ft/óra


próba, pakolás
5.100.- Ft/óra

b. Nem helyi bérlő esetén 




főműsor 
10.600.- Ft/óra

próba, pakolás
8.000.- Ft/óra

(Az igénylő kilétének meghatározásakor – helyi vagy nem helyi – minden esetben a bérleti megállapodásban bérlőként szereplő lakcíme illetve székhelye a mérvadó.)

II. Reklámfelület bérbeadása

1. Reklámtáblák elhelyezése a védőhálón 

3 m2-ig: 
6.000.- Ft + ÁFA/m2/év

3 m2 fölött:
(18.000.- Ft + ÁFA) + (5.000.- Ft + ÁFA/m2/év) 

(az 5.000.- Ft a 3 m2 fölötti területre vonatkozik)

2. Reklámfelirat elhelyezése a kezdőkörben

50.000.- Ft + ÁFA/m2/év 
r=2 m

3. Reklámfelirat elhelyezése a büntetőterületen belül

2 db esetén 100.000.- Ft + ÁFA/év

1 db esetén  60.000.- Ft + ÁFA/év

4. Reklámfelirat elhelyezése a küzdőtér egyéb területén

10.000.- Ft + ÁFA/m2/év

Egyéb nem szabályozott felületek díja külön megállapodás tárgyát képezi.

III. Büfé bérbeadás

20.000.- Ft / hó

Fenti (I., II., III. pontokban megjelölt) díjaktól való eltérésre csak Berettyóújfalu Város Polgármesterének egyedi engedélye alapján van lehetőség. 

A bérleti díjakat az alábbi módon kell megfizetni: 

Az I. pontnál: 

- folyamatos, rendszeres igénybevevők esetében (I.A.1.) a  tényleges igénybevételt folyamatosan vezetve, utólag, havonta kell megfizetni

- eseti, alkalmi igénybevevők esetében előre, az előzetesen, megállapodásban rögzített összeget kell befizetni, majd az eseményt követően, a tényleges használat tudatában az esetleges különbözetet utólag kell megfizetni. 

A II. pont esetében a megállapodás megkötését követően 8 napon belül a megállapodás idejére járó teljes összeget előre kell megfizetni. 

A III. pont esetében a bérleti díj havonta, a tárgyhó 15. napjáig megfizetendő. 

A bérleti díjakat 2011. április 1-jétől kell alkalmazni, és visszavonásig illetve módosításig érvényesek. 

Határidő:
azonnal

Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

5./ Előterjesztés Berettyóújfalu város középtávú sportkoncepciójának elfogadásáról, valamint sportinfrastruktúra-fejlesztést szolgáló pályázat benyújtásáról

Előterjesztő:  Muraközi István polgármester

Muraközi István a napirendi pontot azzal egészíti ki, hogy március elején jelent meg a 7/2011. (III.9.) BM rendelet, amely révén a helyi önkormányzatok az  iskolai és utánpótlás sport infrastuktúra-fejlesztésére, felújítására pályázhatnak. Az igényelhető maximális támogatás 20 millió Ft, benyújtásának határideje 2011. április 1., a pályázat benyújtásának feltétele, hogy az önkormányzat rendelkezzen sportfejlesztési koncepcióval, amelynek  elfogadására 2011-2016. közötti időszakra ezúton tesz javaslatot. 

Kolozsvári István elmondja, hogy a pályázatot a BUSE-pályához tartozó területen, 

kondipark kiépítésére kívánja az önkormányzat benyújtani, amely megvalósulása esetén ki tudná elégíteni, mind a versenysportban, mind a tömegsportban részvevők igényeit. 

Kiss Imre támogatja a fent elhangzottakat, egyetért az önkormányzat sportkoncepciójával. 

Nagy László szavazásra bocsájtja a napirendi pontot, melyet a bizottság 3 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogad és az alábbi határozatokat hozza:

8/2011.(III.28.) számú Ifjúsági és Sportbizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottsága támogatja Berettyóújfalu Város 2011-2016 évekre szóló, középtávú sportkoncepcióját és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

9/2011.(III.28.) számú Ifjúsági és Sportbizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottsága támogatja és elfogadására javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Berettyóújfalu Város Önkormányzata  Képviselő-testülete pályázatot nyújtson be a 7/2011. (III.9.) BM rendelet 3. pontjában meghatározott Iskolai és utánpótlás sport infrastuktúra-fejlesztés, felújítás témában. Az ehhez szüksége 2.000.000,-Ft (azaz kétmillió forint) önerőt 2011.évi költségvetésből biztosítsa.  

Határidő:
azonnal

Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Nagy László megköszöni a bizottság munkáját és az ülést 17 05 órakor bezárja.

k.m.f.
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