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OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS BIZOTTSÁG


H A T Á R O Z A T

Tárgykód:
     Száma:

t á r g y a


A20         33/2011. (IV. 19.)
Berettyóújfalu Város kitüntetéseiről szóló 1/2009. (I. 30.) sz. rendelet módosítása
A20         34/2011. (IV. 19.)
Eötvös József Szakképző Iskola és Speciális Szakiskola Átalakító okiratának elfogadása
A20         35/2011. (IV. 19.)
Kinterné Elek Mária intézményvezetői megbízásának visszavonása
A20         36/2011. (IV. 19.)
Bessenyei György Szakközépiskola és Arany János Kollégium Alapító okiratának módosítása
A20         37/2011. (IV. 19.)
Bessenyei György Szakközépiskola és Arany János Kol-légium Alapító okirata hatályos szövegének elfogadása
A20         38/2011. (IV. 19.)
Arany János Gimnázium, Egészségügyi Szakképző, Közgazdasági Szakközépiskola és Szabó Pál Kollégium Alapító okiratának módosítása
A20         39/2011. (IV. 19.)
Arany János Gimnázium, Egészségügyi Szakképző, Közgazdasági Szakközépiskola és Szabó Pál Kollégium Alapító okirata hatályos szövegének elfogadása
A20         40/2011. (IV. 19.)
Eötvös József Szakképző Iskola és Speciális Szakiskolában létszámleépítés elrendelése
A20         41/2011. (IV. 19.)
Bessenyei György Szakközépiskola és Arany János Kol-légiumban létszámleépítés elrendelése

A20         42/2011. (IV. 19.)
Arany János Gimnázium, Egészségügyi Szakképző, Közgazdasági Szakközépiskola és Szabó Pál Kollégiumban létszámleépítés elrendelése
A20         43/2011. (IV. 19.)
Bessenyei György Szakközépiskola és Arany János Kol-légium dolgozói létszámának meghatározása
A20         44/2011. (IV. 19.)
Bessenyei György Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Arany János Kollégium által oktatott szakmák struktúrájának felülvizsgálata
A20         45/2011. (IV. 19.)
Intézményvezetői pályázatokat véleményező szakmai bizottság létrehozása
JEGYZŐKÖNYV

Készült:
2011. április 19-én, Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala nagytermében, az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén.

Jelen vannak:

Az Oktatási és Kulturális Bizottság részéről:


Nagy Istvánné 


bizottsági elnök


Gyula Ferencné


bizottsági tag


Szabó Katalin


bizottsági tag

Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala részéről:

Pálfi Anikó



alpolgármester

Dr. Ökrös Zoltán


jegyző

Kapornai Judit


intézményi irodavezető

Kolozsvári István


jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendégek:

Gáthy Attila
a Bessenyei György Szakközépiskola és Arany János Kollégium igazgató-helyettese

Domján János
az Arany János Gimnázium, Egészségügyi Szakképző, Közgazda-sági Szakközépiskola és Szabó Pál Kollégium igazgatója

Nagy Sándor
az Eötvös József Szakképző Iskola és Speciális Szakiskola igazgató-helyettese

Az ülés kezdete:
1640
Nagy Istvánné a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, ennek értelmében az ülésen 4 napirendi pontot tárgyal, ebből harmat nyilvános, egyet pedig zárt ülés keretében:

2./
Előterjesztés a Berettyóújfalu Város kitüntetéseiről szóló 1/2009. (I. 30.) sz. rendelet módosítására.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Pálfi Anikó tájékoztatja a bizottságot, hogy amiatt van szükség a rendelet módosítására, mert az előterjesztő ebben az évben két személy részére kívánja átadni a Fehér Istvánné-díjat.
Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet, melyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, és a következő határozatot hozza:

33/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Berettyóújfalu Város kitüntetéseiről szóló 1/2009. (I. 30.) sz. rendelet módosítását.

Határidő:
2011. április 21.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

3./
Előterjesztés a Bessenyei György Szakközépiskola és Arany János Kollégium és az Eötvös József Szakképző Iskola és Speciális Szakiskola összevonásáról, valamint a Szabó Pál Kollégium bezárásáról.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Kapornai Judit tájékoztatja a bizottságot, hogy az előterjesztés elkészítését megelőzte egy átfogó egyeztetés, melyben valamennyi intézményvezető részt vett.

Nagy Sándor hozzászólásában megerősíti az előzetes egyeztetés tényét, de néhány észrevételt tesz. A 4. sz. határozati javaslatban javítandó a 16. oldalon szereplő szakmacsoportos képzés, ez nem szakközépiskolai rendszerű. A 19. oldalon 2003-as OKJ-s képzés már nincs, így bent hagyása szükségtelen. A 280/2010. számú határozat szól a beiskolázási tervről, ebben 2 osztály nem szerepel. 

Kapornai Judit válaszában elmondja, hogy a 2010 szeptemberében elfogadott határozat alapján kitűzött határidőig az intézmény nem szolgáltatta a helyi tanterv módosítására vonatkozó adatokat. Mindez azonban külön szakértői véleményé kikérése mellett vizsgálandó kérdés, ami később fog megtörténni. Ennek nyomán mindezekre a módosításokra sor kerül. 
Nagy Istvánné a 8-9. számú határozati javaslatokban szereplő létszám-leépítésekkel kapcsolatban kérdezi, hogy az átszervezés után a bezárt kollégiumban dolgozókat érinti-e.

Kapornai Judit elmondja, hogy a javaslat szerint a Szabó Pál Kollégium szűnik meg, ennek alapján ott kell elrendelni a létszámleépítést. Az átszervezés révén azonban 2 nevelő a Szabó Pálból az Arany János Kollégiumba kerül át, egy fő a gimnáziumi tantestületbe. A 2 fő közül egy a Szabó Pál Kollégiumból, egy pedig a Bessenyei-szakközépiskolából kerül ténylegesen létszámleépítésre.
Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

34/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja az Eötvös József Szakképző Iskola és Speciális Szakiskola Átalakító okiratát.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

35/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja Kinterné Elek Mária intézményvezetői megbízásának visszavonását, 2011. július 31-i hatállyal.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 3. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

36/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Bessenyei György Szakközépiskola és Arany János Kollégium Alapító okirata hatályos szövegének módosítását. 

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 4. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

37/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Bessenyei György Szakközépiskola és Arany János Kollégium Alapító okiratának hatályos szövegét.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 5. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

38/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja az Arany János Gimnázium, Egészségügyi Szakképző, Közgazdasági Szakközépiskola és Szabó Pál Kollégium Alapító okirata hatályos szövegének módosítását.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 6. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

39/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja az Arany János Gimnázium, Egészségügyi Szakképző, Közgazdasági Szakközépiskola és Szabó Pál Kollégium Alapító okirata hatályos szövegét.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 7. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

40/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja az Eötvös József Szakképző Iskola és Speciális Szakiskolában 7 fő létszámleépítését és a dolgozói létszám 101 főben történő meghatározását.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 8. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

41/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Bessenyei György Szakközépiskola és Arany János Kollégiumban 1 fő létszámleépítését és a dolgozói létszám 68 főben történő meghatározását.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 9. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

42/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja az Arany János Gimnázium, Egészségügyi Szakképző, Közgazdasági Szakközépiskola és Szabó Pál Kollégiumban 5 fő létszámleépítését és a dolgozói létszám 73 főben történő meghatározását.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 10. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

43/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Bessenyei György Szakközépiskola és Arany János Kollégiumban a dolgozói létszám 169 főben történő megállapítását.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 11. sz. határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

44/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Bessenyei György Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Arany János Kollégiumban az intézmény által oktatott szakmák struktúrájának felülvizsgálatát.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

4./
Előterjesztés az intézményvezetői pályázatokat véleményező szakmai bizottság létrehozásáról. 


Előterjesztő: Muraközi István polgármester
Nagy Istvánné kérdése, hogy szerepeltetni kell-e még a kiírásban a Szabó Pál Kollégiumot. 
Kapornai Judit válaszában elmondja, hogy mivel az átszervezés csak 2011. július 31-én lép hatályba, így a jelen kiírásban még a jelenlegi nevet kell alkalmazni.

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

45/2011. (IV. 19.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja az intézményvezetői pályázatokat véleményező szakmai bizottság határozati javaslat szerinti létrehozását.

Határidő:
2011. március 31.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően a bizottság nyilvános ülését bezárja. Az 5. napirendi pont megtárgyalására zárt ülésen kerül sor, melyről külön jegyzőkönyv készül. 

k.m.f.


    Nagy Istvánné





 Kolozsvári István


az Oktatási és Kulturális Bizottság



jegyzőkönyvvezető

          elnöke







         

