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A20         2/2012. (I. 24.)
Bessenyei György Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Arany János Kollégium épületeinek ingyenes használata
JEGYZŐKÖNYV

Készült:
2012. január 24-én, Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala nagytermében, az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén.

Jelen vannak:

Az Oktatási és Kulturális Bizottság részéről:

Gyula Ferencné


bizottsági tag


Szabó Katalin


bizottsági tag


Szilágyi Péter


bizottsági tag


Kovács Zoltán


bizottsági tag

Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala részéről:

Pálfi Anikó



alpolgármester

Dr. Ökrös Zoltán 


jegyző

Kapornai Judit


intézményi irodavezető
Kolozsvári István


jegyzőkönyvvezető

Az ülés kezdete:
1635
Gyula Ferencné a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság 4 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, ennek értelmében az ülésen egy napirendi pontot tárgyal.

2./
Előterjesztés a Bessenyei György Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Arany János Kollégium épületeinek ingyenes használatáról.


Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Szilágyi Péter kérdése – amellett, hogy egyetért a képzési struktúra bővítésével –, hogy kalkulálható-e az az összeg, amelyet támogatásként átenged a fenntartó a képzést végző szervezeteknek.

Pálfi Anikó válaszában elmondja, hogy jelenleg egy keret-megállapodás megkötéséről kell dönteni. Mindkét félnek a kölcsönösség az érdeke, az önkormányzat azt várja ettől a tevékenységtől, hogy az intézményen belül egyéb – pályázati – forrásokat generál ez az új tevékenység, mely bevételek házon belül is maradnak. Így a most átengedett költségek bőven megtérülnek. Emellett a diákokra is ösztönző hatással lehet, bővülhetnek a gyakorlati képzés feltételei. Konkrétan több olyan piacképes szakma is indul, ami a jelenlegi alapképzésekre épül, és várhatóan az itt végzettek hasznosítani is tudják majd a megszerzett képesítést.
Szilágyi Péter kérdése, hogy a szerződő felekről mit lehet tudni. 
Pálfi Anikó a két szerződő partnert ismertetve tájékoztatja a bizottságot, hogy egymással együttműködő felekről van szó. A BFI és az ausztriai központú YESA – mely az ország legnagyobb felnőttképzési központja – már valósít meg közös programokat Magyarországon, így meglévő referencia alapján javasolják támogatásra a képzések ilyen formájú indítását.
Gyula Ferencné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen szavazattal, 1 nem ellenében elfogad és a következő határozatot hozza:
2/2012. (I. 24.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számra elfogadásra javasolja, hogy a fenntartó felnőttképzési programok szervezéséhez a Bessenyei György Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Arany János Kollégium tantermeit, előadótermeit ingyenesen biztosítsa.
Határidő:
2012. január 26.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően megköszöni a bizottság munkáját, és annak ülését 16 óra 43 perckor bezárja. 

k.m.f.


    Gyula Ferencné





 Kolozsvári István


az Oktatási és Kulturális Bizottság



jegyzőkönyvvezető

          tagja







         

