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A20         68/2012. (IV. 25.)
Az önkormányzat költségvetéséről szóló 9/2011. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadása
IFJÚSÁGI ÉS SPORTBIZOTTSÁG 


H A T Á R O Z A T

Tárgykód:
     Száma:

t á r g y a


A20        6/2012. (IV. 25.)
Az önkormányzat költségvetéséről szóló 9/2011. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadása
JEGYZŐKÖNYV

Készült:
2012. április 25-én Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala hivatalos helyiségében Pénzügyi Bizottság valamint az Ifjúsági és Sportbizottság ülésén.

Jelen vannak:

Pénzügyi Bizottság részéről:



Tisóczki József  



bizottsági elnök



Bónácz János 



bizottsági tag



Gyula Ferencné 



bizottsági tag



Király Sándor



bizottsági tag



Kiss Márta Enikő



bizottsági tag
Az Ifjúsági és Sportbizottság részéről:

Nagy László 




bizottsági elnök 

Szabó Katalin



bizottsági tag

Kiss Imre




bizottsági tag

Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala részéről:

Muraközi István 



polgármester

Pálfi Anikó    



alpolgármester

Dr. Ökrös Zoltán



jegyző

Dézsi Ferencné



pénzügyi irodavezető

Kapornai Judit 



intézményi irodavezető

Dr. Körtvélyesi Viktor   


közbeszerzési ügyintéző

Lencsésné Gál Mária


jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendégek:



Karalyos Krisztina

         

ügyvezető



Bondár Sándor 

          

ügyvezető



Buzás Láslóné                              

főkönyvelő



Nagy Sándor 

           
tagintézményvezető-helyettes



Krisztik Csaba



ügyvezető



Kusai Tamás 



könyvvizsgáló

Az ülés kezdete:
1630

Tisóczki József az összevont bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy mindkét bizottság határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, amit Pénzügyi Bizottság és az Ifjúsági és Sportbizottság egyhangúlag elfogad,  ennek értelmében az együttes ülésen 2 napirendi pontot tárgyalnak meg:

Együttes ülés napirendje: 

1./ Előterjesztés az önkormányzat költségvetéséről szóló 9/2011. (II.25.) önkormányzati rendelet módosítására (4.)

Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Dézsi Ferencné az előterjesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy a 2011. évi költségvetési rendelet korábbi módosítása során az előirányzatok szeptember 30-ig kerültek rendezésre. A zárszámadási adatok kincstári egyeztetése és az előirányzatok év végi pontosítása miatt a költségvetési rendelet utolsó módosítására van szükség.

Tisóczki József megállapítja, hogy kérdés és hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban nincs, így szavazásra bocsátja a napirendi pontot, melyet a Pénzügyi  bizottság 5 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogad és az alábbi határozatot hozza:
68/2012.(IV.25.) számú Pénzügyi Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága az Önkormányzat költségvetéséről szóló 9/2011. (II.25.) önkormányzati rendelet módosítását támogatja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.

Határidő:
2012. április 26.

Felelős:
Tisóczki József bizottsági elnök

Tisócki József szavazásra bocsátja a napirendi pontot, melyet az Ifjúsági és Sportbizottság 3 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogad és az alábbi határozatot hozza:
6/2012.(IV.25.) számú Ifjúsági és Sportbizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottsága az Önkormányzat költségvetéséről szóló 9/2011. (II.25.) önkormányzati rendelet módosítását támogatja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.

Határidő:
2012. április 26.

Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

2./ Előterjesztés az önkormányzat 2011. évi zárszámadási rendelete elfogadására (5.)

Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Kusai Tamás elmondja, hogy elvégezték Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2011. évi költségvetése zárszámadási rendelettervezetének vizsgálatát és a független könyvvizsgálói jelentést korlátozott záradékkal látták el. A vizsgálat során megállapították, hogy a Polgármesteri Hivatal éves beszámolójának részét képező mérleg – üzemeltetésre, kezelésre átadott, koncesszióba, vagyonkezelésbe adott illetve vagyonkezelésbe vett eszközök – soron kimutatott összeg nem megfelelően került leltárral alátámasztásra. Megállapították, hogy a mérlegben illetve a vagyonkimutatásban kimutatott érték és a leltárral alátámasztott érték közötti eltérés 698.557.-e Ft. Véleménye szerint a beszámoló elkészítése során ugyanaz a vagyon kétszer került feladásra. A költségvetési szervekre vonatkozó sajátos szabályok miatt azonban a beszámoló javítására nincs lehetőség, hisz a könyvvizsgáló a már leadott beszámolót tudja csak vizsgálni.

Dr. Ökrös Zoltán kifejti, hogy a korábbi évekhez képest furcsának tűnik, hogy korlátozó záradékkal látták el a jelentést. A könyvvizsgálók által elkészített vezetői összegzés részletezi ennek okait illetve a teendőket. Az ezzel kapcsolatos vizsgálat folyamatban van, az első negyedévi tájékoztató alapján a leltár rendbetétele megtörténik. Véleménye szerint vagyoni eltérés nincs, 1 tétel kétszer szerepel a beszámolóban.

Tisóczki József szerint technikai hiba lehet, amelyről a könyvvizsgáló meggyőződhetett volna. A beszámoló tehát nem hű és nem hiteles. 

Kusai Tamás elmondja, hogy a beszámoló záradékkal való ellátását fontosnak tartotta, mivel véleménye szerint a vagyon nem tűnt el, de a Magyar Államkincstárnak leközölt vagyon több mint a valódi vagyon, mivel egy tétel kétszer lett lekönyvelve. A belső ellenőrzés során ez a helyére kell, hogy kerüljön. 

Gyula Ferencné véleménye szerint, a folyamat során észre kellett volna venni a hibát, ugyanakkor korábban is volt már ilyenhez hasonló eset.

Tisóczki József megállapítja, hogy a nehéz gazdasági év ellenére, a 2011. év nagyon sok pozitívumot hozott az önkormányzat részére.

Tisóczki József megállapítja, hogy kérdés és hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban már nincs, így szavazásra bocsátja a napirendi pontot, melyet a Pénzügyi  bizottság 2 igen 2 nem és 1 tartózkodás mellett nem fogad el. 
Tisócki József szavazásra bocsátja a napirendi pontot, melyet az Ifjúsági és Sportbizottság 1 igen 0 nem és 2 tartózkodás mellett nem fogad el.

Tisóczki József az összevont bizottság elnöke megköszöni a bizottságok munkáját és az ülést 1657 órakor bezárja. 

A bizottságok további munkájáról külön jegyzőkönyv készül.
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