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2012. május 31-én, Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala kistermében, az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén.
Jelen vannak:
Az Oktatási és Kulturális Bizottság részéről:

Nagy Istvánné 


bizottsági elnök


Gyula Ferencné


bizottsági tag


Szabó Katalin


bizottsági tag


Szilágyi Péter


bizottsági tag

Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala részéről:
Kapornai Judit


intézményi irodavezető

Kolozsvári István


jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendég:


Domján János


az Arany János Gimnázium, 






Egészségügyi Szakképző és 






Közgazdasági Szakközépiskola 






igazgatója

Az ülés kezdete:
845

Nagy Istvánné a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság 4 fővel van jelen, így határozatképes. Szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, ennek értelmében az ülésen egy napirendi pontot tárgyal meg.


1./
Előterjesztés „Korszerű kémia laboratórium kialakítása eszközbeszerzéssel a


berettyóújfalui Arany János Gimnáziumban” című pályázat benyújtásáról.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Kapornai Judit tájékoztatja a bizottságot, hogy a május 29-i bizottsági ülést követően egyeztetés folyt a kérdéses problémákról, melyen részt vett Pálfi Anikó alpolgármester, Domján János igazgató, illetve a műszaki és az intézményi irodavezető. Itt született meg az a döntés, mely a jelenleg kiosztott előterjesztésben szerepel, vagyis hogy a földszinten megszűnő tantermek kiváltása a könyvtárban úgy történik meg, hogy annak átmenetileg csökken az alapterülete ideiglenesen kialakított tantermek miatt, viszont a könyvtár funkció is itt marad. Amennyiben lejár a pályázatban vállalt idő, ami ma még köti a tantermek számát, ez az ideiglenes kialakítás megszüntethetővé válik, és a könyvtár visszanyeri eredeti alapterületét. A VÁTI felé az új állásfoglalás-kérést meg kell tenni, de a benyújtási határidőig ez megtörténik. A jelenleg leírt megoldást az intézmény is elfogadta.

Gyula Ferencné hozzászólásában hangsúlyozza, hogy ezt a javaslatot ő is el tudja fogadni. Elmondja, hogy az előző napi pénzügyi bizottsági ülésen előterjesztett módosítás még mindig nem tartalmazta a konkrét megoldást, lényegében az eredetileg megfogalmazottal volt azonos, ezért kérte az újbóli átdolgozást, amit megköszön az előkészítőknek. 

Nagy Istvánné kérdése, hogy pontosan mit tartalmaz a projekt költségvetése. A hasonló profilú pályázatok kapcsán kiemeli, hogy fontos lenne ezt minden esetben megismernie a döntéshozóknak, ezért szeretne betekintést kapni.

Kapornai Judit válaszában tájékoztatja a bizottságot, hogy még csak tervezett költségeket tud ismertetni, hiszen a végleges tartalom kidolgozás alatt van. De ezek nyilvánosak, és folyamatosan nyomon követhetők, az intézményi irodán folyamatosan elérhetők. Jelenleg 32 millió forint szolgálja az építészeti átalakításokat, 64 millió forint az eszközök és a vegyi anyagok beszerzésének költsége. Egy nagy összeg szolgálja azt a célt, mely révén a térség 12 általános iskolája bekapcsolódik a programba, és az új laborokban demonstrációs órákon vehetnek részt 7-8. osztályosok a következő öt évben. Ez a 150 óra költsége, óradíja, az utazási költségekkel és helyettesítések díjazásával kiegészülve. Emellett 18 hónapig alkalmaz az intézmény egy laborvezetőt, akinek a bérét és járulékait is tartalmazza. A többi költségtétel még nem került teljes kidolgozásra.

Nagy Istvánné megköszöni a tájékoztatást, majd szavazásra bocsátja az előterjesztés  határozati javaslatát, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, és a következő határozatot hozza:

51/2012. (V. 29.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja TÁMOP-pályázat benyújtását a Korszerű kémia laboratórium kialakítása eszközbeszerzéssel a berettyóújfalui Arany János Gimnáziumban címmel.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően megköszöni a bizottság munkáját, és annak ülését 8 óra 59 perckor bezárja.

k.m.f.


    Nagy Istvánné





 Kolozsvári István


az Oktatási és Kulturális Bizottság



jegyzőkönyvvezető
          elnöke







         

