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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2013. szeptember 23-án, Berettyóújfalu Városháza nagytermében, a Településfejlesztési Bizottság és a Humánpolitikai Bizottság együttes ülésén.
Jelen vannak:
A Településfejlesztési Bizottság részéről:

Király Sándor


bizottsági elnök


Szabó Katalin 


bizottsági tag


Kovács Tiborné


bizottsági tag 


Nagy Istvánné


bizottsági tag


Pásztor Károly 


bizottsági tag

A Humánpolitikai Bizottság részéről:

Nagy László



bizottsági elnök


Kovács Zoltán


bizottsági tag


Solymosi Rudolfné


bizottsági tag

A Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Muraközi István


polgármester

Nagyné Székely Katalin

aljegyző 

Dézsi Ferencné


pénzügyi irodavezető

Kovács Lászlóné


igazgatási irodavezető

Dr. Kecskeméti Zita


intézményi ügyintéző

Demény Zsolt


útügyi ügyintéző

Kolozsvári István


jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendég:



Török Istvánné


a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde 








intézményvezetője

Az ülés kezdete:
1630

Király Sándor a bizottságok együttes ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Településfejlesztési Bizottság 5 fővel van jelen, így határozatképes, a Humánpolitikai Bizottság 3 fővel van jelen, így szintén határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja az ülés napirend-tervezetét, amit a Településfejlesztési Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással, a Humánpolitikai Bizottság pedig 3 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással fogad el, ennek értelmében az ülésen egy napirendi pontot tárgyalnak meg:

1./
Előterjesztés az önkormányzat költségvetéséről szóló 6/2013. (III. 14.) önkormányzati rendelet módosítására.
Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
Dézsi Ferencné tájékoztatja a bizottságokat, hogy a módosításra elsősorban az ÖNKHIKI igénylése miatt van szükség. Jelentkezett egy előirányzat-növekedés, mely a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde költségvetésében jelenik meg, az új köznevelési törvény előírásai miatt. 

Dr. Kecskeméti Zita kiegészítésként elmondja, hogy a köznevelési törvény augusztus 30-án módosult utoljára, melynek okán az engedélyezett létszámot módosítani kellett. Az óvodapedagógusok száma változatlan, viszont a pedagógiai munkát kisegítő személyzet létszámát növelni szükséges. Ezért a módosítást követően a sajátos nevelési igényű gyerekek mellé 4 fő gondozó, továbbá 6 fő pedagógiai asszisztens, 1 fő óvodapszichológus, 18 fő dajka, továbbá a karbantartás feladatainak ellátásra december 1-től 3 fő udvaros kerül foglalkoztatásra. Erre az ad módot, hogy a korábbi létszám-leépítési pályázat vállalásai lejárnak, és mivel így hatékonyabb és olcsóbb lesz a feladatellátás, így a Herpály-Team Kft.-től visszakerül az az intézményhez.

Török Istvánné hozzászólásában örömét fejezi ki amiatt, hogy az önkormányzat biztosítja az előírt létszámokat, hisz az elmúlt évek után most ismét gyarapodik az intézmény. Külön kiemeli az udvarosok munkáltatásával kapcsolatos változást, hisz a felelősségi rend így tud megfelelően működni.

Kovács Zoltán hozzászólásában örömét fejezi ki, hogy az önkormányzat, mint fenntartó maradéktalanul teljesíti az óvodákban előírt követelményeket. Ő állami fenntartású köznevelési intézmény vezetőjeként ezt sajnos nem tudja elmondani.

Király Sándor ezt követően szavazásra bocsátja a rendelettervezetet, melyet a Településfejlesztési Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:

Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet a Településfejlesztési Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:
27/2013. (IX. 23.) számú Településfejlesztési Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Településfejlesztési Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja az önkormányzat költségvetéséről szóló 6/2013. (III. 14.) önkormányzati rendelet módosítását.
Határidő:
2013. szeptember 26.
Felelős:
Király Sándor bizottsági elnök

A Humánpolitikai Bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással fogadja el a rendelettervezetet, és a következő határozatot hozza:

79/2013. (IX. 23.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja az önkormányzat költségvetéséről szóló 6/2013. (III. 14.) önkormányzati rendelet módosítását.
Határidő:
2013. szeptember 26.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Nagy László ezt követően megköszöni a bizottságok munkáját, és az együttes ülést 16 óra 42 perckor bezárja. A bizottságok önálló üléssel folytatják munkájukat, melyekről külön jegyzőkönyv készül.

k.m.f.
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