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Az ülés kezdete:
1715

Nagy László a bizottság nyilvános ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Humánpolitikai Bizottság 3 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja az ülés napirend-tervezetét, amit a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással, egyhangúlag elfogad, ennek értelmében az ülésen két napirendi pontot tárgyal meg:
8./
Előterjesztés a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló új rendelet megalkotására.


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
Kovács Lászlóné tájékoztatja a bizottságot, hogy tartalmi tekintetben sok változás a korábbi rendelethez képest nincs, viszont az egyik legjelentősebb elem az, hogy három segélyforma – az átmeneti segély, a temetési segély és a rendszeres gyermekvédelmi támogatás –  egyesül, önkormányzati segély néven, vagyis valamennyi ellátási forma megmarad. Segíti a könnyebb kezelhetőséget, hogy a közgyógy-ellátás megítélése jegyzői hatáskörben visszakerült az önkormányzathoz. 

Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogad, és a következő határozatot hozza:
239/2013. (XII. 16.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló új rendeletet.
Határidő:
2013. december 19.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
8./
Előterjesztés általános iskolai beiskolázási körzetek véleményezésére.


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
Dr. Kecskeméti Zita elmondja, hogy a 2013 februárjában véleményezett körzetbeosztáshoz képest nincs változás. A körzetek meghatározása továbbra is a Kormányhivatal hatásköre, a települési jegyzőknek van adatszolgáltatási kötelezettsége, melyet megelőz a képviselő-testület döntése.
Kovács Zoltán észrevételezi, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű tanulókra vonatkozó adatok nem valósak abból a szempontból, hogy csak a Berettyóújfaluban lakók vannak feltüntetve, a beiskolázási körzetbe tartozó környékbeli települések pedig nem. Így a határozatot javasolja kiegészíteni a bejáró tanulókkal.
Muraközi István elmondja, hogy a településen lakóhellyel rendelkező tanulókat tüntethetik fel, intézményi bontásban. Minden település megteszi a maga adatszolgáltatását, a fenntartó viszont pontos adatokkal rendelkezik. 
Kovács Tiborné azt kifogásolja, hogy mivel a Kormányhivatal a képviselő-testületre hagyatkozik, akkor az által elfogadott határozatban miért nem szerepelhet mégsem az összes tanuló adata. 
Dr. Kecskeméti Zita megismétli, hogy a jegyző csak a saját településén lakó tanulókról nyilatkozhat. Mivel ezt valamennyi település megteszi, a Kormányhivatalhoz befutó adatokból egységes adatsor fog kialakulni. A határozatba tehát nem lehet ezt jelezni, viszont a kísérőlevélben ezt meg lehet tenni.
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogad, és a következő határozatot hozza:
240/2013. (XII. 16.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja az általános iskolai beiskolázási körzetek határozati javaslat szerinti véleményezését.
Határidő:
2013. december 19.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
Nagy László ezt követően 17 óra 38 perckor zárt ülést rendel el, amelyről külön jegyzőkönyv készül. 

k.m.f.



      Nagy László 




   Solymosi Rudolfné


    a Humánpolitikai Bizottság

                 a Humánpolitikai Bizottság

          elnöke





             tagja

Kolozsvári István

jegyzőkönyvvezető

