PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
H A T Á R O Z A T

Tárgykód:           Száma:


                         t á r g y a
A20                6/2014. (II.13.)
Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztésre, felújításra kiírt pályázat beadásának javaslata
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A BUSE létesítményfejlesztési pályázata támogatásának javaslata
JEGYZŐKÖNYV
Készült: a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében a 2014. február 13-án megtartott Pénzügyi Bizottsági ülésen.
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A Pénzügyi Bizottság által tárgyalandó napirendi pontok levezető elnöke Nagy Istvánné volt.

A levezető elnök megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, valamint javaslatot tesz a napirendi pontok megtárgyalására.

A napirendi pontok ismertetése és egyhangú elfogadása után a Bizottság megkezdte a meghívóban szereplő előterjesztések tárgyalását.

Tisóczki József az 1. napirendi pont tárgyalása közben érkezett meg a Pénzügyi Bizottsági ülésre.

1. Napirend: Előterjesztés óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztésre, felújításra kiírt pályázat beadásáról
Muraközi István szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a pályázat keretében a Kabos Endre Városi Sportcsarnok tetőfelújítása valósulna meg. A projekt 80%-os támogatási intenzitású, az önerő tehát 20%.
A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

6/2014. (II.13.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja „A berettyóújfalui Kabos Endre Városi Sportcsarnok tetőfelújítása” című projekt megvalósításához kapcsolódó 4/2014. (I.31.) BM rendelet által kiírt pályázat benyújtását a következő finanszírozási feltételekkel:
	Teljes költség
	24.999.750 Ft.

	Támogatási összeg
	19.999.800 Ft.

	Önkormányzati önrész
	4.999.950 Ft.


Felhatalmazza a polgármestert a projekttel és a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására, támogatja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2014.II.13.
Felelős: Tisóczki József bizottsági elnök
2. Napirend: Előterjesztés a BUSE létesítményfejlesztési pályázatának támogatásáról

Muraközi István hozzátette, hogy a pályázat benyújtására a sportegyesület jogosult, azonban a létesítmény-fejlesztés költségei meghaladják az 5 millió Ft-ot, ezért az egyesületnek rendelkeznie kell az Önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárulásával a program megvalósításához. Elmondta továbbá, hogy az Önkormányzatnak tehát tulajdonosi hozzájárulást kell adnia a program megvalósításához, valamint az ezzel kapcsolatos jelzálogjog bejegyzésről is kell döntenie. A pályázathoz az Önkormányzatnak önerőt nem kell biztosítania.

A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

7/2014. (II.13.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete  hozzájárul, hogy a Berettyóújfalui Sportegyesület az önkormányzat tulajdonát képező, 4100 Berettyóújfalu, Toldi u. 16. szám alatti, 1766 hrsz.-ú ingatlan létesítmény-fejlesztésére támogatást igényeljen a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao. tv.) 22/C. §-a szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye igénybevételének feltételeire, és a támogatási igazolás alapján a kedvezményre jogosító, a Tao. tv. 4. § 44. pontjában meghatározott keretből. A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4.§ (2) bekezdésének d) pontja alapján felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok megtételére, támogatja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2014.II.13.
Felelős: Tisóczki József bizottsági elnök
A levezető elnök megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.
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