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Nagy László a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Humánpolitikai Bizottság 4 fővel van jelen, így határozatképes. Szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet azzal, hogy az ülés elején kiosztott előterjesztéssel a meghívóhoz képest összesen 7-re emelkedett a napirendi pontok száma. A Humánpolitikai Bizottság a napirend-tervezetet 4 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadja, ennek értelmében összesen 7, ebből nyilvános ülésen 2 napirendi pontot tárgyal meg. A vendégekre való tekintettel a Gróf Tisza István gazdasági igazgatói álláshelyének betöltésére kiírt pályázat véleményezésről szóló napirendi pontot teszi fel először megtárgyalásra. A meghívó szerint zárt ülés tárgyalja, kérdezi a jelenlévő pályázót, hogy hozzájárul-e a nyilvános ülésen történő megtárgyaláshoz. Miután Perge Zoltán ehhez hozzájárul, a nyilvános ülés napirendje 3 pontra módosul.
1./
Előterjesztés a Gróf Tisza István Kórház gazdasági igazgatói álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat véleményezésére.


Előterjesztő:
 Muraközi István polgármester

Muraközi István elmondja, hogy a kórház állami fenntartása okán az önkormányzat már csak véleményezi a pályázatot, a döntést a fenntartó GYEMSZI hozza meg.

Dr. Muraközi Zoltán kiegészítésként elmondja, hogy az állami fenntartó 2012-ben valamennyi kórház főigazgatói és gazdasági igazgatói álláshelyét megpályáztatta. Kun József gazdasági igazgató pályázatát valamennyi fórum elfogadta, de az életkora miatt nem kaphat további megbízást. A következő pályázati eljárásban a lehetséges jelölt kiválasztásánál viszont maga is közreműködött, Perge Zoltán megbízását ő maga is ajánlja. Mindeddig is az egészségügyben dolgozott, jelenleg a kórház üzemeltetési osztályvezetője, 2013 januárja óta.

Perge Zoltán hozzászólásában elmondja, hogy kisebb kitérőktől eltekintve a közgazdasági egyetem elvégzése óta egészségügyi területen dolgozik, jó ideje középvezetőként. Berettyóújfaluba kerülése óta közreműködött a fejlesztési tervek, valamint beszámolók készítésében, így bizonyos rálátással rendelkezik a kórház gazdálkodására. 

Gyula Ferencné két kérdést fogalmaz meg. Az egyik, hogy korábban dolgozott-e Nyíregyházán, a másik pedig, hogy – miután az elmúlt 18 évben hat munkahelye volt – több időt szándékozik-e Berettyóújfaluban tölteni. Ez utóbbi kérdést az indokolja, hogy bár elfogadásra javasolja a pályázatot, elsősorban a stabilitást, a hosszú távú tervezhetőséget tartja támogatandónak.

Perge Zoltán válaszában elmondja, hogy Mátészalkán dolgozott korábban, és valóban több helyen kipróbálta már magát. Azzal, hogy az elmúlt évtől már a Gróf Tisza István Kórházban dolgozik, most pedig beadta pályázatát erre a munkakörre, természetesen hosszú távon tervez.

Kovács Zoltán szintén támogatásáról biztosította a pályázót, szakmai életútját tiszteletreméltónak tartja, és kiemeli a ma már elengedhetetlen menedzserszemléletet. Az a tény pedig, Kun József személyes ajánlását tudhatja a magáénak, a folytonosságot garantálj az intézmény gazdálkodásában.

Dr. Muraközi Zoltán megköszöni a hozzászólásokat, valamint azt a felvetést, ami a hosszú távúságra vonatkozik. Számukra is fontos a kiszámíthatóság és a tervezhetőség, úgyhogy e szempontot fogják érvényre juttatni az elbírálás hátralévő szakaszában is.

Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatot, melyet  a bizottság 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:

16/2014. (III. 24.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja, és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja, hogy Perge Zoltán (szül.: Debrecen, 1970. 12. 31.; an.: Kerek Zsuzsanna) 4030 Debrecen, Szentes u. 44. szám alatti lakosnak a Gróf Tisza István Kórház (4100 Berettyóújfalu, Orbán Balázs tér 1.) gazdasági igazgatói álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázatát támogassa és javasolja gazdasági igazgatói feladatok ellátásával történő megbízását.
Határidő:
2014. március 27.
Felelős: 
Nagy László, bizottsági elnök

2./
Előterjesztés a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó 


térítési díjakról szóló rendelet elfogadására.


Előterjesztő: Muraközi István polgármester 
Dr. Kecskeméti Zita kiegészítésként elmondja, hogy a BSZSZK által, a Berettyóújfaluban nyújtott szolgáltatások vonatkozásában 2014. április 01-től alkalmazandó intézményi térítési díjak – a BÖTKT Társulási Tanácsa határozata értelmében – nem emelkednének, a helyettes szülői szolgáltatás intézményi térítési díja csökkenne, valamint törlésre kerülne a mosatás térítési díja. A KÖSZI esetében a gyermekétkeztetés díja – immáron két év óta – változatlan marad, a bölcsődei gondozási díj pedig továbbra is 0 forint összegű.
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja a rendelettervezetet, melyet a bizottság 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:

17/2014. (III. 24.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja, és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó térítési díjakról szóló rendelet tervezetét.
Határidő:
2014. március 27.
Felelős: 
Nagy László, bizottsági elnök

3./
Előterjesztés az iskolai intézményi tanácsokba történő önkormányzati tagok 

delegálásáról.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester
Dr. Kecskeméti Zita tájékoztatja a bizottságot, hogy az NKT módosulása értelmében jönnek létre ezek az intézményi érdekképviseletek, melyekben helyet kaphat a szülői szervezet, a diákönkormányzat, a helyi önkormányzat képviselete. A berettyóújfalui intézmények közül eddig egyedül a Bessenyei György Szakközépiskola nem kezdeményezte ennek összehívását.
Gyula Ferencné kérdése, hogy milyen konkrét feladatai vannak a tanácsnak.
Muraközi István válaszában elmondja, hogy tulajdonképpen egy bizottsági elven működő testület, mely a napi működés, a fontos intézményi döntések meghozatala előtt formál véleményt. Ennek figyelembe vétele nem kötelező. A működésükre vonatkozó központi utasítás nincs, intézményenként alakítják ki a saját működési szabályzatukat. Az önkormányzatok szerepvállalása a fenntartóváltás után a kapcsolat fenntartása miatt lehet fontos. A delegáltak megbízása egyébként az önkormányzati mandátum végéig, október 31-ig tart. 
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet a bizottság 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:

18/2014. (III. 24.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja, és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 73. §-a alapján létrehozandó intézményi tanácsokba 2014. október 31. napjáig delegált személyek névsorát.
Határidő:
2014. március 27.
Felelős: 
Nagy László, bizottsági elnök
Nagy László ezt követően bizottság nyilvános ülését 17 óra 05 perckor bezárja. A bizottság zárt üléssel folytatja munkáját, melyről külön jegyzőkönyv készül.
k.m.f.
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