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Készült: a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében a 2014. június 19-én megtartott Pénzügyi Bizottsági ülésen.
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A Pénzügyi Bizottság által tárgyalandó napirendi pontok levezető elnöke Tisóczki József volt.

A levezető elnök megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, valamint javaslatot tesz a napirendi pont megtárgyalására.

A napirendi pont ismertetése és egyhangú elfogadása után a Bizottság megkezdte a meghívóban szereplő előterjesztés tárgyalását.

1. Napirend: Előterjesztés a DURABO  Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulásba történő tagsági belépésre

Muraközi István szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a csoportosulást román és magyar települések hozzák létre, a székhelye pedig Romániában van, mivel a csoportosulás ötlete a román féltől származik. Elmondta továbbá, hogy a csoportosulásnak lehetősége nyílik Európai Uniós forrásokra pályázni, többek között kisebb településeken a közvilágítás lámpatestek cseréjére, ami komoly, kb. 70%-os megtakarítást jelentene.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

49/2014. (VI.19.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Berettyóújfalu Város Önkormányzata a DURABO Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulásba tagként belép.
· Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete a DURABO Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás Egyezményét és Alapszabályát megismerte és elfogadja.
· Berettyóújfalu Város Önkormányzata benyújtja a DURABO Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulásban való tagság iránti hozzájárulási és jóváhagyási kérelmet a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező nemzeti joghatósághoz. A tagság jóváhagyásáról az Önkormányzat tájékoztatja a DURABO Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulást.
· Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Muraközi István polgármestert a tagságra vonatkozó szándéknyilatkozat aláírására azzal, hogy a szándéknyilatkozat nemzeti jóváhagyás nélkül kötelezettséget nem jelent a DURABO Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulással kapcsolatos jogviszonyban, támogatja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2014.VI.19.
Felelős: Tisóczki József bizottsági elnök
A levezető elnök megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.
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