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A közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendelet véleményezése

JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2020. szeptember 1-jén a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal kistermében, az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság, valamint a Humánpolitikai Bizottság együttes ülésén.
Jelen vannak:

Az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság részéről:




Nagy Istvánné


bizottság elnöke


Szántai László


bizottsági tag


Bottó Gabriella


bizottsági tag


Vitányi Ferenc József

bizottsági tag



Papp Máté



bizottsági tag

A Humánpolitikai Bizottság részéről:



Nagy László



bizottság elnöke
                                 Gyula Ferencné                             bizottsági tag



Kiss Tamás



bizottsági tag


Pásztor Károly


bizottsági tag

A Polgármesteri Hivatal részéről:


Bónácz János


alpolgármester

Dr. Körtvélyesi Viktor

jegyző

Nagyné Székely Katalin

aljegyző

Kovács Lászlóné


igazgatási irodavezető

Sólya László



városfejlesztési irodavezető

Ko                            Az ülés kezdete:
16.30 óra

Nagy László bizottsági elnök a bizottságok együttes ülését megnyitja. Megállapítja, hogy az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 5 fővel van jelen, így határozatképes, a Humánpolitikai Bizottság 4 fővel van jelen, így ugyancsak határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet. Az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással, a Humánpolitikai Bizottság 4 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a napirendet, ennek értelmében az együttes ülésen három napirendi pontot tárgyalnak meg.

1./    
Előterjesztés a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadására

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
Kovács Lászlóné igazgatási irodavezető elmondja, hogy az önkormányzat ebben a tárgyban 2003-ban elfogadott rendelete van hatályban. Azóta a 345/2014. (XII.23.) kormányrendelettel létrejött a Központi Címregiszter, illetve a kormányrendelet több olyan kérdést is szabályozott, ami a rendeletben szerepel, vagy másként szerepel. A jogszabályi hierarchia alapján az önkormányzati rendelet nem lehet ellentétes magasabb szintű jogszabállyal, ezért, valamint mert bizonyos kérdések szabályozása önkormányzati szinten feleslegessé vált, indokolt új rendelet megalkotása.
Szántai László bizottsági tag észrevételezi, hogy a rendelet-tervezet 5. § (5) bekezdésében a megfogalmazást pontosítani szükséges, tekintettel arra, hogy külföldi személyek számtalan területén a művészetnek, tudománynak, kultúrának stb. kiemelkedő képviselői voltak és ezt a rendelet nem megfelelően fogalmazza meg.
Gyula Ferencné bizottsági tag azt javasolja, hogy a rendelet jelzett részében az egyetemes történelem fogalom használat helyett, egyetemes történet szerepeljen, ebbe a Szántai képviselő úr által felsorolt területek is beletartoznak.

Bónácz János alpolgármester az észrevétellel egyetértve, előterjesztőként módosítja a tervezet 5.§ (5) bekezdését az alábbira: „Közterületet elnevezni olyan nem magyar személyről is lehet, akinek élete, munkássága az emberiség egyetemes történetében kiemelkedő jelentőségű volt.”
Nagy László bizottsági elnök szavazásra bocsátja a szóban módosított előterjesztéshez kapcsolódó rendelet-tervezetet, melyet az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad és a következő határozatot hozza:
39/2020. (IX.01.) számú ÜKTB határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsága a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadását javasolja képviselő-testület számára.
Határidő: 
2020. szeptember 3.
Felelős: 
Nagy Istvánné bizottsági elnök
Nagy László bizottsági elnök szavazásra bocsátja a szóban módosított előterjesztéshez kapcsolódó rendelet-tervezetet, melyet a Humánpolitikai Bizottság 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:
73/2020. (IX.01.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadását javasolja képviselő-testület számára.
Határidő: 
2020. szeptember 3.
Felelős: 
Nagy Istvánné bizottsági elnök
Nagy László bizottsági elnök az együttes ülést 16 óra 42 perckor bezárja. A bizottságok külön folytatják a munkájukat, melyről külön jegyzőkönyv készül. 
k.m.f.
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