HATÁROZAT
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében 2020. március 27-én meghozott
döntéséről
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 38/2020. (III. 27.) önkormányzati határozata:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének általános tartaléka terhére 2 000 000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt a Gróf Tisza István Kórház Műszerezettségének Javításáért Alapítvány részére PCR diagnosztikai eszköz beszerzéséhez.
Határidő: 
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

A döntést megelőzően kikértem Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete és Bizottságai tagjainak véleményét a határozati javaslatról. A határozatot az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok többségi egyetértése mellett hoztam meg. 

Berettyóújfalu, 2020. március 27.
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