Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

étkezési kedvezmény felülvizsgálatára
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 22/2013. (II.13.) sz. önkormányzati határozatában szabályozza az irányítása alatt működő költségvetési szervekkel közalkalmazotti jogviszonyban álló személyek, valamint a Berettyóújfalu területén működő, közfeladatot ellátó intézménytől nyugállományba vonult közalkalmazottak és közszolgálati tisztviselők étkezési kedvezményét. Az étkezési kedvezmény maximális mértéke bruttó 4.000.- Ft/fő/hó, melynek napi mértéke a bruttó 4.000.- Ft egy munkanapra eső összege. 
Az étkezési kedvezményt a Közintézmények Szolgáltató Irodájától (továbbiakban KÖSZI) rendelt ételek árából lehet érvényesíteni. 

Jelen módosításra technikai okból azért kerül sor, mert az alkalmazott számlázási program nem tudja kezelni a kedvezmény fenti meghatározását. A kedvezmény napi összege – a hónap munkanapjainak függvényében – gyakorlatilag havonta változhatott, ezért eddig úgy lehetett a kedvezményt megadni az érintettek részére, hogy a munkanapok számának változása esetén megváltoztattuk a fizetendő (kedvezménnyel csökkentett) árat. 
Fenti okból célszerűbb lenne a kedvezmény napi összegét meghatározni, így az érintetteknek is egyszerűbb a számlák nyomonkövetése, havonta változatlan áron vehetik igénybe az étkezést. 

A kedvezményen összességében nagyságrendileg nem szeretnénk változtatni, ezért a kedvezmény napi összegét bruttó 200.- Ft-ban javasoljuk meghatározni. 
A tavalyi igénylők száma, valamint az adagszámok figyelembevételével az elmaradt bevétel nagyságrendileg nem változik az elmúlt évhez képest. Ez a bevételkiesés a költségvetésben már kalkulálva lett, hiszen jelenleg is érvényben van a kedvezmény rendszer.  
A KÖSZI-nél a vendégebéd napi térítési díja jelenleg bruttó 900.- Ft/adag, így – amennyiben a Képviselő-testület elfogadja jelen határozatot – a kedvezményezetti kör bruttó 700.- Ft-os árat fizetne ebédenként. 
Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat támogatni szíveskedjenek.

Berettyóújfalu, 2020. május 8.







Muraközi István








  polgármester

Határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az étkezési kedvezményre vonatkozó szabályokat az alábbiak szerint határozza meg. 

1.) 
Étkezési kedvezményre jogosult:
a.) a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete irányítása alatt működő költségvetési szervvel közalkalmazotti jogviszonyban álló személy, valamint a Bihari Szociális Szolgáltató Központtal (BSZSZK) közalkalmazotti jogviszonyban álló, a BSZSZK székhelyén vagy berettyóújfalui telephelyén munkát végző személy,
b.) a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete irányítása alatt működő költségvetési szervtől, valamint a BSZSZK székhelyéről, berettyóújfalui telephelyéről nyugállományba vonult közalkalmazott, közszolgálati tisztviselő, és a 2012. december 31-ig Berettyóújfalu Város Önkormányzata fenntartásában lévő köznevelési intézménytől nyugállományba vonult közalkalmazott, munkavállaló.
2.) 
Étkezési kedvezmény alapja a vendégebéd napi térítési díjának összege.

3.) 
Étkezési kedvezmény napi mértéke bruttó 200.- Ft.
4.)
Az étkezési kedvezmény a Közintézmények Szolgáltató Irodája által üzemeltetett konyhákon a vendégebéd után fizetendő térítési díjból érvényesíthető.

5.) 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 22/2013. (II. 13.) önkormányzati határozatát visszavonja.

6.) 
Jelen határozatban foglalt rendelkezéseket a határozat meghozatalát követő

           naptól kell alkalmazni.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester
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