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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a berettyóújfalui 4 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó vételi ajánlat megtételére
Tisztelt Képviselő-testület!

Lehetőségünk nyílt a TOP-3.1.1-15-HB1-2016-00011 kódszámú „Kerékpárút fejlesztése Berettyóújfaluban” című projektünk kapcsán új műszaki tartalom bevonására, ami további 50 millió Ft többlet támogatást jelent. Az új műszaki tartalom során a 47-es és a 42-es számú főútvonal kereszteződésében található körforgalmi csomópont mellett egy új kerékpárút készülne el egy gyalogátkelőhellyel, illetve két bazaltbetonos buszöblöt kívánunk megépíteni, ami érintené a Berettyóújfalu 4 helyrajzi számú ingatlant (a tervrészletet mellékeltük).

2018. augusztusában Berettyóújfalu Város Önkormányzata és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. megállapodást kötöttek, mely alapján - mivel a Péterszegi úton megépítésre kerülő kerékpárút érinti az állami tulajdonú, berettyóújfalui 4 hrsz.-ú kivett lakóház, udvar megnevezésű, a valóságban beépítetlen ingatlan egy részét - a tulajdonosi joggyakorló biztosította az Önkormányzat javára az ingatlan használatát, igénybevételét a kivitelezési munkák megkezdésétől a kerékpárút forgalomba helyezéséig.  

Az MNV Zrt. által kiadott tulajdonosi hozzájárulásban a Felek vállalták, hogy a kerékpárút végleges forgalomba helyezéséig az érintett állami tulajdonú ingatlan jogi helyzetét adásvétel útján rendezik.

Ennek ellenére 2019. szeptemberében a Magyar Állam eladta a berettyóújfalui 4 hrsz.-ú, 606 m² területű ingatlant Lakatos Zsigmond részére. Tárgyalást folytattunk az új tulajdonossal, aki az első tárgyaláson olyan magas árat jelölt meg, amit nem tartottunk reálisnak. Készíttettünk egy értékbecslést, ami 2.800.000 Ft-ban határozta meg az ingatlan vételárát. Sokáig úgy tűnt, hogy el kell indítani a kisajátítást, de július 10.-én egy újabb megbeszélésen a tulajdonos hajlandóságot mutatott az ingatlan eladására az értékbecslés szerinti áron. Bár az Önkormányzatnak a kerékpárút létesítéséhez az ingatlan 167 m² területű részére lenne csak szüksége, a tulajdonos úgy nyilatkozott, hogy csak egyben értékesíti az ingatlanát, illetve addig is megadja a tulajdonosi hozzájárulást. 
Javaslom, hogy az Önkormányzat tegyen vételi ajánlatot a tulajdonos felé a mellékelt értékelési szakvéleményben meghatározott 2.800.000-Ft értékben. 
Kérem az előterjesztés és a határozati javaslat elfogadását.
Berettyóújfalu, 2020. július 15.  
                                                   Muraközi István

                                                     polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata a Berettyóújfalu belterület 4 hrsz.-ú, kivett lakóház, udvar megjelölésű 606 m2 területű ingatlan megvásárlására vételi ajánlatot tesz az ingatlan 1/1 hányadú tulajdonosa, Lakatos Zsigmond (4100 Berettyóújfalu, Damjanich u. 20.) részére. 
Az Önkormányzat által az ingatlan megvásárlására ajánlott vételár összege az ingatlanvagyon értékbecslő által készített értékelési szakvélemény alapján: nettó 2.800.000-Ft (ÁFA-t nem tartalmaz).
A vételi ajánlat fentiek szerinti elfogadása esetén a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingatlan adásvételi szerződés megkötésére. Az adásvételi szerződés megkötésével járó költségeket az Önkormányzat, mint vevő viseli.
Határidő:  
azonnal

Felelős:     
Muraközi István polgármester
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