Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS
az alapítványok számára megítélt pályázatok

támogatási megállapodásainak módosítása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága által meghirdetett és elbírált sporttevékenység célú, kulturális célú, kiemelt kulturális célú, szociális és egészségügyi célú pályázatok elszámolásánál az államháztartáson kívüli forrás átadásról és átvételről szóló 25/2015. (XI.27.) önkormányzati rendeletben meghatározottak szerint szükséges eljárni.

Az alapítványok és az egyházi jogi személyek pályázatai esetében – egyebek mellett a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja értelmében – a 145/2020. (IX.24.), 146/2020. (IX.24.), 147/2020. (IX.24.) és a 148/2020. (IX.24.) számú önkormányzati határozataival a Képviselő-testület döntött.  

A támogatásban részesült alapítványokat és az egyházi jogi személyeket arról tájékoztattuk, hogy:

„A támogatási összeget a pályázati adatlapján ismertetett célok közül bármelyikre felhasználhatja. A támogatás a 2020. január 1. – 2020. december 31. közötti időszakra vonatkozik, vagyis az ezen időszakban teljesített kifizetésekre befogadott számlákkal, bizonylatokkal lesz lehetőségük elszámolni.”

A Támogatottak számára megítélt támogatási összegek folyósítása még nem történt meg.

Ezért javaslom, hogy a Támogatottak a támogatási összeget 2021. június 30. zárónappal használhassák fel, a támogatással pedig 2021. augusztus 31-ig számoljanak el. 
E rendelkezés alapján a megkötött Támogatási megállapodások módosítása szükséges.
Berettyóújfalu, 2020. december 08.


Muraközi István


polgármester

Határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a sporttevékenység célú, kulturális célú, kiemelt kulturális célú, szociális és egészségügyi célú támogatásban részesült valamennyi alapítvány és egyházi jogi személy, valamint az Önkormányzat között megkötött támogatási megállapodás az alábbiak szerint módosuljon:

„A Támogatott a támogatási összeget a pályázati adatlapján ismertetett célok közül bármelyikre felhasználhatja. A támogatás felhasználásának időtartama a 2020. január 1. – 2021. június 30. közötti időszakra vonatkozik, vagyis az ezen időszakban teljesített kifizetésekre befogadott számlákkal, bizonylatokkal lesz lehetőségük elszámolni.

A Támogatottak a támogatási összeggel 2021. augusztus 31-ig számolnak el az Önkormányzat felé.”
E rendelkezés alapján a megkötött Támogatási megállapodások módosítása szükséges.
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