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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 
ELŐTERJESZTÉS
a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó intézményi térítési díjakról szóló 2/2020. (I. 31.) önkormányzati rendelet módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!
A Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása (BÖTKT) 2020. július 15-én határozott arról, hogy a BÖTKT és Kismarja Község Önkormányzata vonatkozásában a szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás feladatellátásáról szóló megállapodás, a BÖTKT és Gáborján Község Önkormányzata vonatkozásában a házi segítségnyújtás feladatellátásáról szóló megállapodás 2021. január 1-i hatállyal megszűnik. 
A BÖTKT társulási megállapodása szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének kell rendeletet alkotnia a BÖTKT Társulási Tanácsa által elfogadott intézményi térítési díjakról, a BÖTKT által fenntartott intézmény, a Bihari Szociális Szolgáltató Központ (a továbbiakban: BSZSZK) vonatkozásában. 
A Képviselő-testület megalkotta a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó intézményi térítési díjakról szóló 2/2020. (I. 31.) önkormányzati rendeletet, melynek módosítása 2021. január 1-től szükséges, mivel a Kismarján és Gáborjánban eddig a BSZSZK által nyújtott szociális alapszolgáltatásokat és azok intézményi térítési díjait hatályon kívül kell helyezni.
Berettyóújfalu, 2020. december 9.
Muraközi István
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Előzetes hatásvizsgálat
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó

intézményi térítési díjakról szóló 2/2020. (I. 31.)

önkormányzati rendelet módosítására 
rendeletéhez
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabályok előkészítőjének előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérnie a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetében az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az önkormányzat képviselő-testületét kell tájékoztatni a rendelet elfogadását megelőzően.
Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 
A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hátrányt senkire nézve nem jelent.

Környezeti, egészségi hatása:
A város polgáraira, vállalkozásaira, szervezeti egységeire, intézményeire környezeti és egészségi hatásokat nem gyakorol.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
A rendelet előkészítése a munkálatokban résztvevőknek különösebb adminisztratív terhet nem jelent.
A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
Kismarján és Gáborjánban 2021. január 1-től nem a BSZSZK látja el az eddigi szociális alapszolgáltatásokat, ezért ezeket a településeket ki kell venni a rendeletből.
Berettyóújfalu, 2020. december 9.








Dr. Körtvélyesi Viktor
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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének
../2020. (….) önkormányzati rendelete
a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó

intézményi térítési díjakról szóló 2/2020. (I. 31.)
önkormányzati rendelet módosítására
(tervezet)
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján, Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontja szerinti hatáskörében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. § (1) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147. §-ban kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8.) és 8a.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó intézményi térítési díjakról szóló 2/2020. (I. 31.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:
1. §
Hatályát veszti a Rendelet 9. §-a és 11. §-a.
                                                                 2. §
Ez a rendelet 2021. január 1. napján lép hatályba.
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