Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS
a Humánpolitikai Bizottság által megítélt pályázatok

támogatási megállapodásainak módosítása tárgyában
Tisztelt Humánpolitikai Bizottság!

Az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 5/2020. (II. 28.) önkormányzati rendelet 6. számú mellékletében meghatározottak értelmében a Képviselő-testület a Humánpolitikai Bizottság hatáskörébe 18.000.000 Ft (azaz tizennyolcmillió forint) összegű pénzeszköz fölötti rendelkezés jogát engedte át.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága a Képviselő-testület által átruházott hatáskörében a 2020. évben rendelkezésre álló költségvetési keretből a 92/2020 (IX.22.), 94/2020 (IX.22.), 96/2020 (IX.22.), 98/2020 (IX.22.) számú határozataival döntött a keretösszeg felhasználásáról.
A támogatásban részesült szervezeteket arról tájékoztattuk, hogy:

„A támogatási összeget a pályázati adatlapján ismertetett célok közül bármelyikre felhasználhatja. A támogatás a 2020. január 1. – 2020. december 31. közötti időszakra vonatkozik, vagyis az ezen időszakban teljesített kifizetésekre befogadott számlákkal, bizonylatokkal lesz lehetőségük elszámolni.”

A Támogatottak számára megítélt támogatási összegek folyósítása még nem történt meg.

Ezért javaslom, hogy a Támogatottak a támogatási összeget 2021. június 30. zárónappal használhassák fel, a támogatással pedig 2021. augusztus 31-ig számoljanak el.
E rendelkezés alapján a megkötött Támogatási megállapodások módosítása szükséges.
Berettyóújfalu, 2020. december 08.

Muraközi István

                                                                                           polgármester

Határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága hozzájárul ahhoz, hogy a Bizottság által sporttevékenység célú, kulturális célú, kiemelt kulturális célú, szociális és egészségügyi célú támogatásban részesült valamennyi egyesület és egyéb szervezet, valamint az Önkormányzat között megkötött támogatási megállapodás az alábbiak szerint módosuljon:

„A Támogatott a támogatási összeget a pályázati adatlapján ismertetett célok közül bármelyikre felhasználhatja. A támogatás felhasználásának időtartama a 2020. január 1. – 2021. június 30. közötti időszakra vonatkozik, vagyis az ezen időszakban teljesített kifizetésekre befogadott számlákkal, bizonylatokkal lesz lehetőségük elszámolni.

A Támogatottak a támogatási összeggel 2021. augusztus 31-ig számolnak el az Önkormányzat felé.”
E rendelkezés alapján a megkötött Támogatási megállapodások módosítása szükséges.
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