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POLGÁRMESTERI JELENTÉS

a lejárt határidejű határozatokról

72/2019. (V. 16.) és 24/2020. (II. 27.) önkormányzati határozatok:
A kórházi bölcsőde épületének bérbeadásával kapcsolatban a szerződés aláírását követően az épület átadásra került a Református Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény részére.

13/2020. (I. 30.) önkormányzati határozat:
Az építésügyi igazgatási feladatok ellátásához szükséges vagyon használatáról és a humánerőforrás biztosításáról szóló megállapodás értelmében az átadás megtörtént, az építéshatósági iroda munkatársai március 2-án megkezdték munkájukat a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Berettyóújfalui Járási Hivatala épületében.
33/2020. (II. 27.) önkormányzati határozat:
A Székely Nemzeti Tanács részére megküldésre került az európai polgári kezdeményezés támogatására vonatkozó határozat-kivonat.
34-35/2020. (II. 27.) önkormányzati határozatok:
A közterületi ingatlanok a vonatkozó önkormányzati határozatok alapján a Központi Címregiszterben rögzítésre kerültek.

37/2020. (II. 27.) önkormányzati határozat:
A Debreceni Régió Együttműködés Tanácsa ügyrendjének elfogadásáról szóló határozat-kivonat Debrecen város polgármestere részére megküldésre került.

Tájékoztatás a szállítói tartozásról: 

Az önkormányzatnak 2020. február 29-én az összes szállítói állománya 88.477.115.- Ft volt, ebből 2020. február 29-én a lejárt szállítói tartozás 37.942.500.-Ft. Az összes szállítói állományból 60 napon túli lejárt szállítói tartozás nem volt. 
Tájékoztatás a koronavírus járvány kapcsán tett intézkedésekről:

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletben Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

A veszélyhelyzettel kapcsolatos rendkívüli intézkedésekről külön kormányrendeletek rendelkeznek.

Az Önkormányzat vezetése a kihirdetésre kerülő kormányrendeletekben foglalt intézkedések figyelembe vételével, a berettyóújfalui lakosok egészségét és a vírus terjedésének megelőzését szem előtt tartva hozta meg az elmúlt napokban közzétett intézkedéseket.

Köznevelési intézmények, intézményi étkeztetés:

A 2020. március 11-én kihirdetett Kormányrendelet megtiltotta, hogy a köznevelési intézményben – legyen az akár állami fenntartású iskola vagy önkormányzati fenntartású óvoda – az intézményvezető vagy a fenntartó saját hatáskörben rendkívüli szünetet rendeljen el.

Március 13-án a miniszterelnök bejelentette, hogy március 16-án hétfőtől az iskolákban a nevelés-oktatás tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre. A bölcsődékre, óvodákra vonatkozóan ekkor még nem történt bejelentés, de március 14-én a délelőtti órákban a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjével és a Közintézmények Szolgáltató Irodája vezetőjével történt egyeztetést követően tájékoztatást adtunk ki, melyben azt javasoltuk a szülőknek, hogy aki teheti, március 16-tól ne vigye gyermekét bölcsődébe, óvodába. 

Az intézményi étkeztetéssel kapcsolatban is tájékoztattuk szombat délelőtt a szülőket, mely szerint az óvodákban/bölcsődében elhelyezett gyermekek számára az étkeztetés az intézményen belül történik, azon gyermekek (bölcsődések, óvodások, általános – és középiskolások) részére, akik otthon maradnak, az étkeztetés az ebéd saját ételhordóban történő elvitelével kerül biztosításra.

Március 14-én délután kihirdetésre került az újabb Kormányrendelet, mely alapján a bölcsőde, valamint az óvoda elhelyezkedése szerinti települési önkormányzat polgármestere a bölcsődei és az óvodai ellátást végző intézmények esetében rendkívüli szünetet rendelhet el. 

Ezt követően még aznap, március 14-én este elrendeltem a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde és tagintézményeinek munkarendjének megváltoztatását, eszerint 2020. március 16-tól a bölcsőde és az óvodák bezártak, de ügyeleti rendben tovább működnek. Ha a gyermek napközbeni elhelyezésről a szülő gondoskodni nem tud, a saját intézményében a gyermek ellátását biztosítjuk, tehát az az intézmény, amelyet eddig is látogattak, fogadja a gyermeket.

Szociális alapszolgáltatások:

A Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása mint intézményfenntartó nevében a Bihari Szociális Szolgáltató Központ által nyújtott szociális alapszolgáltatások vonatkozásában 2020. március 16-án az alábbi átmeneti intézkedéseket vezettem be.

A szociális alapszolgáltatásokat érintő változások: 

-Étkeztetés vonatkozásában az intézkedés időtartama alatt az étel kiszolgálással egyidejű helyben fogyasztása és elvitele nem biztosított. Az intézmény folyamatosan gondoskodik a napi egyszeri meleg étkeztetésről az ellátást igénybe vevők részére lakásra szállítással. Az intézkedés időtartama alatt a kiszállítás az intézmény ellátási területén ingyenes.

-Házi segítségnyújtás keretében a szociális segítést vagy személyi gondozást folyamatosan biztosítja az intézmény az ellátási területén.
-Időskorúak nappali ellátása

Az intézkedés időszaka alatt az intézmény telephelyein csökkentett szolgáltatási elem tartalommal nyújtjuk az ellátást, melynek célja, hogy az időskorúak otthonukban maradjanak és elektronikusan, vagy telefonon álljunk rendelkezésükre. A idősek klubjainak a személyes látogatására nincs lehetőség. A tanácsadás és az esetkezelés elektronikusan és telefonon történik.

-Fogyatékos személyek nappali ellátása

Az intézkedés időszaka alatt az intézmény telephelyein csökkentett szolgáltatási elem tartalommal nyújtjuk az ellátást, melynek célja, hogy a fogyatékos személyek otthonukban maradjanak és elektronikusan, vagy telefonon álljunk rendelkezésükre. Az étkeztetés és a felügyelet szolgáltatáselemek továbbra is biztosítottak. A fogyatékos személyek nappali ellátását igénybe vevők részére az intézmény folyamatosan gondoskodik a napi egyszeri meleg étkeztetésről lakásra szállítással. Az intézkedés időtartama alatt a kiszállítás az intézmény ellátási területén ingyenes. A felügyeletet egyéni igények alapján, szükség szerint biztosítja az intézmény a telephelyein.

70 éven felüliek ellátásáról való gondoskodás:

2020. március 16-án került kihirdetésre egy újabb Kormányrendelet, mely többek között az alábbiakat tartalmazza: 

(1) A 70. életévüket betöltött személyeket a Kormány arra kéri, hogy lakóhelyüket vagy tartózkodási helyüket ne hagyják el. 

(2) Ha a 70. életévét betöltött személy az (1) bekezdésben foglaltakat vállalja, és erről az önkormányzatot tájékoztatja, az ellátásáról való gondoskodás a települési önkormányzat polgármesterének feladata.

A Kormányrendelet alapján azon 70 éven felüli berettyóújfalui lakosok, akik vállalják, hogy lakásukat nem hagyják el, de hozzátartozójuk nem tud segítséget nyújtani számukra a gyógyszer kiváltásában és a bevásárlásban, jelzéssel élhetnek telefonon, vagy e-mail-en a Bihari Szociális Szolgáltató Központ felé, mely intézmény az ellátásukról gondoskodik. 

Önkormányzati dolgozók részére otthoni munkavégzés lehetőségének biztosítása:

Azon önkormányzati dolgozók esetében, akiknek bölcsődés-, óvodás-, általános iskolás korú gyermekeik vannak és az elrendelt tantermen kívüli oktatás, valamint a bölcsődések és óvodások javasolt otthonmaradása miatt nem tudnak a gyermekeik felügyeletéről gondoskodni, lehetőség van arra, hogy munkaidőben a kijelölt munkahely helyett otthoni munkavégzés keretében lássák el feladataikat. 

Az otthoni munkavégzés – ahol ez lehetséges – a 60 éven felüli önkormányzati dolgozók részére is biztosított. 

Egyéb, közösségi élettel kapcsolatos intézkedések: 

A Berettyó Kulturális Központ egységei március 13-tól bezártak.

A Herpály-Team Kft. által üzemeltetett uszoda és strand, valamint a városi piac március 17-től zárva tartanak. A piac vonatkozásában ez azt jelenti, hogy a mozgó árusítás szünetel, a piac területén lévő üzletekhez a bejutás biztosított.

A Polgármesteri Hivatalban a személyes ügyfélkapcsolat szünetel, az ügyintézés telefonon, elektronikusan intézhető.

Minden kisgyermekes szülőt arra kértünk, hogy gyermekeikkel ne menjenek a város játszótereire, a játszótéri játékokat a gyermekek ne használják. A körbekerített játszótér ténylegesen bezárásra kerül.

Berettyóújfalu, 2020. március 19.









Muraközi István

            







   polgármester
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