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POLGÁRMESTERI JELENTÉS

a lejárt határidejű határozatokról

49/2019. (IV. 25.) önkormányzati határozat: 

Az egyes állami vagyontárgyak ingyenes tulajdonba adásáról szóló 1588/2020. (IX. 21.) Korm. határozat alapján a berettyóújfalui 335/19/A. hrsz-ú kórházi raktárépület az önkormányzat tulajdonába kerül.

93/2020. (VI. 25.) önkormányzati határozat: 

A Fundamenta Lakáskassza Zrt-nél megkötött lakástakarékpénztári szerződések megszüntetése kapcsán a Berettyóújfalui Csatornamű Társulat végelszámolása után fennmaradó összeg az Önkormányzat számlájára megérkezett.

100-101/2020. (VII. 30.) önkormányzati határozatok:
A Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérség Társulása szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás feladat-ellátásairól szóló megállapodások a Társulás tagjai részéről aláírásra kerültek.

112/2020. (VII. 30.) és 121/2020. (IX. 03.) önkormányzati határozatok:
A Berettyóújfalu, József A. ltp. D. ép. 2 lh. 3/11. sz. alatti önkormányzati bérlakás értékesítésével kapcsolatban az adásvételi szerződés megkötésre került.
119/2020. (IX. 03.) és 154/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozatok:
A „Bölcsődei férőhely bővítés Berettyóújfaluban” című projekt keretében építési beruházás tárgyú közbeszerzési eljárás nyertesével, a Generál-Építő 98 Kft-vel a vállalkozási szerződés aláírásra került.
126-129/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozatok:
A Berettyóújfalu szennyvíz és ivóvíz víziközmű rendszerek kapcsán a fejlesztési tervekre vonatkozó határozat-kivonatok a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatalnak megküldésre kerültek.

130-136/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozatok: Dr. Abdul Gafor Faris gyermekorvossal az előszerződés megkötésre került, melyet a szándéknyilatkozattal együtt a gyermekorvos megküld az Állami Egészségügyi Ellátó Központ részére a praxisjog engedélyezése céljából. A helyettesítési szerződés is megkötésre került Dr. Abdul Gafor Faris gyermekorvossal. A helyettesítéssel egyidejűleg a másik két gyermekorvossal kötött helyettesítési szerződés megszüntetésre került.
140/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozat:
A Közintézmények Szolgáltató Irodája intézményvezetői állására vonatkozó pályázati felhívás közzétételre került a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán (www.kozigallas.gov.hu), Berettyóújfalu város hivatalos honlapján (www.berettyoujfalu.hu), valamint a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

144/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozat:
Dr. Baglé Magdolna háziorvos rendelési idejének csökkentése ügyében a feladat-ellátási szerződés módosítása aláírásra került, melyet Doktornő részére megküldtünk.
150/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozat:
A Berettyóújfalu, Kálvin tér 5. szám alatti 3401 hrsz-ú ingatlanon lévő udvari épületrész Tiszántúli Református Egyházkerület részére történő ingyenes bérbe adásával kapcsolatban a bérleti szerződés módosítása aláírásra került.

151/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozat:
Az ebrendészeti tevékenység végzésére kötött feladat-ellátási szerződés módosítása aláírásra került.

156-157/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozatok:
A Berettyóújfalu, Ladik u. 26. szám alatti lakóház megvásárlása kapcsán az adásvételi szerződés megkötésre került.
158-183/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozatok:
A határozatokban megjelölt bérlők bérleti jogviszonya az önkormányzati bérlakásokra vonatkozóan meghosszabbításra került.
Tájékoztatás a szállítói tartozásról: 

Az önkormányzatnak 2020. szeptember 30-án az összes szállítói állománya 133 074 436 Ft volt, ebből 2020. szeptember 30-án a lejárt szállítói tartozás 52 080 635 Ft. Az összes szállítói állományból 60 napon túli lejárt szállítói tartozást nem volt. 

Tájékoztatás önkormányzatot érintő ügyben:
Az Északkelet-Magyarországi ivóvízminőség-javító program keretében a Berettyóújfalui projektelemen 2020. október 13-án megtörtént a munkaterület átadása, az építési naplók megnyitásra kerültek. A kivitelezést végző E-B 2020. Konzorcium – Euroaszfalt Kft. – Betonút Zrt. – elkezdte a vízkezelő épület alapozási munkáit az 1. számú vízműtelepen, valamint elvégezte a hálózatrekonstrukcióval érintett utcák állapotfelmérését.
Berettyóújfalu, 2020. október 22.
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