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Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

fejlesztési kölcsönszerződés módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 44/2018. (III.29.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a berettyóújfalui strand, uszoda és gyógyvizes fürdő fejlesztéséhez szükséges önerőt kölcsönből biztosítja. A kölcsönszerződés a számlavezető pénzintézettel, a Hajdú Takarék Takarékszövetkezettel (jelenleg Takarékbank Zrt.) került megkötésre. A szerződés értelmében a Takarékbank az Önkormányzat rendelkezésére bocsátja a 190.000.000 Ft-os kölcsönösszeget, melyből a beruházás megvalósítása során folyamatosan lehet lehívni a szükséges forrásokat.
A kölcsönszerződés szerint a 2018. évben sem tőke, sem kamatfizetési kötelezettsége nem volt az Önkormányzatnak. A 2019. évben csak kamatfizetési kötelezettség merült fel 248.041 Ft összegben. A tőke törlesztése a 2020. évtől negyedévente esedékes.
Tekintettel arra, hogy a beruházás megvalósítására a 2019. évben nem került sor, Berettyóújfalu Város Önkormányzata a kölcsönszerződés módosítását kezdeményezte a kölcsönt nyújtó pénzintézetnél, hogy a 2020. évben esedékes tőketörlesztések ne negyedévente, hanem év végén egy összegben váljanak esedékessé. A kölcsönszerződés módosításának dokumentumai 2019. december 23-án kerültek aláírásra. A kölcsönszerződés egyéb pontjai változatlanok maradtak. Mivel az éves adósságszolgálat nem változott, ehhez a módosításhoz nem volt szükséges a Kormány hozzájárulása.
A beruházás megvalósítására a 2020. évben sem került sor, ezért a kölcsönszerződés újbóli módosítása szükséges. Az Önkormányzat az irányban szeretné módosítani a szerződést, hogy a tőke törlesztése 2022-től kezdődjön. Ez magával vonja, hogy a szerződés eredeti futamideje 2 évvel meghosszabbodik.
A Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 10/D. § értelmében a megkötött adósságot keletkeztető ügyletekre, a kezesség-, illetve garanciavállalásra vonatkozó szerződésmódosításokhoz, akkor kell a Kormány engedélyét kérni, ha
a) a szerződésmódosítást követően előálló kondíciók mellett az ügylet a szerződésmódosítás időpontjában engedélykötelesnek minősül, és

b)  a módosított szerződés az eredetihez képest hosszabb futamidejű, megváltozik az adósságot keletkeztető ügylet célja, az új adósságot keletkeztető ügylet keletkeztetésének ütemezése az eredetihez képest bármely évben meghaladja az eredeti ütemezés szerint az adott év végéig keletkező kumulált adósságösszeget, az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettség a futamidő lejártáig bármelyik évben meghaladja az eredeti szerződés szerinti értéket, a módosított szerződés az eredetihez képest nagyobb ügyletértékű vagy a kezesség, illetve a garancia összege nő. 
Tekintettel arra, hogy a futamidő nő, illetve nem áll fenn az engedélymentesség egyik esete sem, így a korábban megkötött kölcsönszerződés módosításához a Kormány engedélyét kell kérni. A kérelem a jelen előterjesztéshez tartozó határozati javaslatban foglalt képviselő-testületi felhatalmazás alapján kerül benyújtásra. A kérelmet a Kincstár által üzemeltetett elektronikus rendszeren keresztül kell benyújtani. A kérelem benyújtására tárgyév november 5-ig van lehetőség. 
Az Önkormányzat a hozzájárulás iránti kérelméhez a kölcsönt folyósító pénzügyi szolgáltató és az Önkormányzat közötti módosított kölcsönszerződés tervezetét is köteles mellékelni, ezért a kérelem benyújtásáig a kölcsönt folyósító pénzügyi szolgáltatóval meg kell állapodni és egy szerződés tervezetet kell a Kormány felé benyújtani.
A Magyar Államkincstár ellenőrzi és véleményezi a benyújtott kérelmet, és amennyiben hiánytalannak találja, a megyei kormányhivatal felé továbbítja, amely szintén megvizsgálja. Mind a Kincstár, mind a kormányhivatal kezdeményezhet hiánypótlási eljárást, amennyiben a benyújtott adatok, illetve dokumentumok hiányosak vagy nem tartalmaznak elégséges információt az egyértelmű elbíráláshoz. A hiánypótlásra az önkormányzatok számára mindkét esetben 8 nap áll rendelkezésre.

A megyei kormányhivatal az Önkormányzat kérelmét és annak mellékleteit a Kincstár és saját véleményével együtt a kérelem véleményezésének lezárultát vagy a hiánypótlást követő 8 napon belül elektronikus úton továbbítja a minisztereknek. A miniszterek a kérelemről a Kormány részére együttes előterjesztést készítenek, amelyben a Kincstár, valamint a megyei kormányhivatal véleményét figyelembe véve javaslatot tesznek az ügyletek és az ahhoz kapcsolódó fejlesztések támogatására, részbeni, illetve alacsonyabb ügyletértékbeli támogatására vagy elutasítására. A Kormány a beérkezett kérelmekről legalább három havonkénti gyakorisággal, kivételesen a kérelem beérkezésétől számított kilenc hónapon belül, de legkésőbb a tárgyév december 31-éig határozatban dönt.
A fentebb leírtak alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a kölcsönszerződés módosítását, illetve az ahhoz kapcsolódó kormányzati hozzájáruláshoz szükséges kérelem benyújtását támogassa!
Berettyóújfalu, 2020. október 20.








Muraközi István









   polgármester 
HATÁROZATI JAVASLAT:
1. Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a berettyóújfalui strand, uszoda és gyógyvizes fürdő fejlesztéséhez szükséges önerő biztosítására a Takarékbank Zrt. jogelődjével megkötött 190.000.000 Ft összegű fejlesztési kölcsönszerződés – az Önkormányzat, illetve a kölcsönt nyújtó pénzintézet megállapodása alapján – módosításra kerüljön.

2. Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 190.000.000 Ft összegű fejlesztési kölcsönszerződés módosításához történő hozzájárulás iránti kérelmet nyújt be a Kormányhoz a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény előírásai alapján.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére, megállapodások megkötésére. 

4. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamideje alatt a hitel és járulékainak fizetését az éves költségvetésébe betervezi, jóváhagyja.
Határidő:
2020. november 5.
Felelős:         Muraközi István polgármester 
