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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

az illegális hulladéklerakók felszámolása tárgyában pályázat benyújtására 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Belügyminisztérium, mint Támogató az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2020. évben megvalósítandó I. üteméről szóló 1598/2020. (IX. 21.) Korm. határozat 6. pontjában foglaltak alapján pályázatot hirdet települési önkormányzatok számára. A támogatás célja, az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, közterületeken fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolásának elősegítése.   
Javaslom, hogy az Önkormányzat nyújtson be pályázatot. A hulladék elszállításának és kezelésének támogatási összege lakosságszámra vetítve maximum 7.000.000 Ft. A támogatás egyszeri, vissza nem térítendő támogatásnak minősül, a támogatás intenzitása 100%. A pályázat benyújtásának határideje 2020. november 5., a megvalósítási időszak 2021. február 28-ig tart.
A település több pontján lerakott, elhagyott hulladékok felszedése, a területek megtisztítása elősegítené a település városképi megítélését és az ott lakók környezeti komfortérzetét. 

Berettyóújfalu, 2020. október 22. 
                                                                                            Muraközi István

                                                                                               polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2020. évben megvalósítandó I. üteméről szóló 1598/2020. (IX. 21.) Korm. határozat alapján a Belügyminisztérium, mint támogató által közzétett, az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, közterületen fellelhető, illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolását célzó pályázati kiírásra pályázatot nyújt be.
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