Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság                                             

Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

Pénzügyi Iroda

ELŐTERJESZTÉS

a Berettyóújfalu, Péterszegi u. 2. épület földszint 2. ajtószám alatti bérlakás értékesítése tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat tulajdonát képezi a Berettyóújfalu, Péterszegi u. 2. épület földszint 2. ajtószám alatti bérlakás. 

A lakásra 2015. augusztus 1-től bérleti szerződéssel rendelkező Szabó Mária jelezte vételi szándékát (mellékelve). A lakás kétszobás, komfortos, alapterülete 52 m2.  

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 18/2018. (XI. 30.) önkormányzati rendeletet (a továbbiakban: lakásrendelet) a Képviselő-testület az 1/2020. (I.31.) önkormányzati rendelettel módosította, amelynek 2020. március 1. napján hatályba lépő 33. § (3) bekezdése alapján már komfortos lakás értékesítésre történő kijelölésére is lehetőség van.

A lakásrendelet 33. § (1) bekezdése szerint az elővásárlási joggal érintett lakás akkor jelölhető ki elidegenítésre, ha az elővásárlásra jogosult legalább 3 éve rendelkezik a lakás bérleti jogával. Kérelmező ennek a feltételnek megfelel, több mint 3 éve rendelkezik bérleti jogviszonnyal. 

A vételárképzés alapja az ingatlanforgalmi értékbecslő által szakvéleményben javasolt forgalmi érték.

A lakást ingatlanforgalmi értékbecslővel felértékeltettük, aki az ingatlan forgalmi értékét 5.400.000 Ft-ban (azaz, ötmillió-négyszázezer forintban) állapította meg (az értékbecslés mellékelve).

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 53. §-a rendelkezik arról, hogy az elővásárlásra jogosult bérlőnek történő lakás értékesítéskor milyen fizetési konstrukciót kell kialakítani az önkormányzati rendeletben:
53. § (1) Ha a lakást az e törvény alapján az arra jogosult vásárolja meg, részére - kérelmére - legalább tizenöt évi részletfizetési kedvezményt kell adni. Ha a jogosult kéri, a szerződés megkötésekor a megállapított vételár legfeljebb húsz százalékának egy összegben való megfizetése köthető ki. Az első vételárrészlet befizetése után fennmaradó hátralékra a havonta fizetendő részleteket egyenlő mértékben kell megállapítani.

(2) A vételár egy összegben való megfizetése, vagy az előírtnál rövidebb törlesztési idő vállalása esetén a vevőt árengedmény, illetőleg a vételárhátralékból engedmény illeti meg.

A lakásrendelet a törvényi felhatalmazás alapján az alábbiakról rendelkezik:

33. §. (2) A bérlakások elidegenítése az elővásárlási jog jogosultja részére:

a) A vételár mértéke az (1) bekezdés szerinti forgalmi érték 95 %-a.

b) A szerződéskötéskor a vevő a vételár 20%-át egy összegben köteles megfizetni.



  c)      A vevő részére biztosított részletfizetés időtartama 15 év.

  d)
Amennyiben a vevő a vételárat az adásvételi szerződés megkötésekor egy összegben kifizeti, úgy a kötelezően befizetendő 20%-os vételárrész levonása után fennmaradó összegből a bérbeadó 10%-os kedvezményt ad.

Az adásvételi szerződés megkötését követő vételár kifizetés esetén a fennmaradó vételár hátralékából 5 %-os kedvezmény illeti meg a vevőt.

 e)       A fennálló vételár hátralékra vonatkozó kamat mértéke

megegyezik a jegybanki alapkamattal.

A bérlő a bérleti szerződés megkötése óta jelentős értékű felújítási munkálatokat végzett el, melyek közül 164.822.-forint (kerekítve 164.800.-Ft) összegű beruházást tud számlával igazolni. Ezen összegek a Herpály-Team Kft. tájékoztatása szerint a lakbérben nem kerültek elszámolásra, ezért azokkal a forgalmi értéket indokolt csökkenteni. Erre tekintettel a lakás – beruházások levonása utáni - forgalmi értéke 5.235.200.-forint.

Az önkormányzat lakásrendelete 33. §. (2) bekezdés a.) pontja alapján az elővásárlási jog jogosultja részére a vételár mértéke a forgalmi érték 95%-a, (4.973.440 Ft), melynek alapul vételével az egy összegben megfizetendő 20 %-os vételárrész (994.688 Ft) levonása után a fennmaradó összeg (3.978.752 Ft) havi egyenlő részletekben történő megfizetésére a vevő részére biztosított részletfizetés időtartama 15 év. 
A lakás vételára így a következőképpen alakul:

     5.400.000 Ft 
értékbecslő által megállapított forgalmi érték

-       164.800  Ft
beruházások értéke
      5.235.200 Ft
csökkentett forgalmi érték

·      261.760 Ft 
a forgalmi érték 5 %-a
 4.973.440 Ft
a forgalmi érték 95 %-a (a vételár)
·      994.688 Ft 
a szerződéskötéskor egyösszegben megfizetendő, vételár 20 %-a
3.378.752 Ft      vevő kérelmére részére biztosított 15 éves részletfizetés 
A vevő által fizetendő vételár így összesen:

·    994.688 Ft

a kötelezően befizetendő 20 %-os vételárrész

· 3.978.752
 Ft

a részletfizetéssel érintett vételárrész


    4.973.440 Ft

vevő által összesen fizetendő vételár

Az elővásárlásra jogosult bérlő kérelme alapján a teljes vételár 15 év alatt kerül megfizetésre. Emiatt az ingatlan-nyilvántartásba a tulajdonjog fenntartással történő eladás ténye kerül bejegyzésre, a vevő tulajdonjogának bejegyzésére irányuló engedély csak a teljes vételár megfizetése után kerül benyújtásra az ingatlanhatósághoz.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a Berettyóújfalu, Péterszegi u. 2. épület földszint 2. ajtószám alatt lévő bérlakás értékesítését az elővásárlási jogra jogosult bérlő részére az önkormányzati rendeletben meghatározott kedvezmények levonása utáni 4.973.440 Ft vételáron.

Az előterjesztéshez 1 határozati javaslat tartozik.

Berettyóújfalu, 2020. október 21.

                                                                                                            Muraközi István










  polgármester

Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete kijelöli értékesítésre a tulajdonát képező Berettyóújfalu, Péterszegi u. 2. épület földszint 2. ajtószám alatti, 5/2/A/2 hrsz.-ú, 52 m2 alapterületű kétszobás, komfortos bérlakást az elővásárlási joggal rendelkező Szabó Mária bérlő részére.

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 18/2018. (XI.30.) önkormányzati rendelet alapján a vételár összege 4.973.440-Ft. Felek az adásvételi szerződésben kikötik a vételár 20 %-ának, 994.688-Ft-nak egy összegben való megfizetését. 

Vevő a vételárhátralék megfizetésére 15 év részletfizetési kedvezményt kap.  
A teljes vételár megfizetéséig tulajdonjog fenntartással történő eladás ténye kerül bejegyzésre az ingatlan-nyilvántartásba.
Határidő:
folyamatos
Felelős: 
Muraközi István polgármester
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