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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának

jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet elfogadására
Tisztelt Képviselő-testület!
Magyarország Alaptörvénye a 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában rögzíti a helyi önkormányzat azon jogát, hogy a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között rendeletet alkothat.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 8. § (1) bekezdése b) pontja alapján a helyi közösség tagjai a helyi önkormányzat alanyaként kötelesek betartani és betartatni a közösségi együttélés alapvető szabályait.

A Mötv. 8. § (2) bekezdése, valamint a 143. § (4) bekezdés d) pontja felhatalmazza a helyi önkormányzat képviselő-testületét, hogy rendeletben határozza meg a közösségi együttélés alapvető szabályait, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeit.
Ennek a törvényi felhatalmazásnak az előzménye 2012-ig, az új szabálysértési törvény elfogadásáig nyúlik vissza, amikor az önkormányzatoknak megszűnt az a lehetősége, hogy rendeletben nyilvánítsanak szabálysértéssé egyes magatartásokat. Ezt követően, 2013. január 1-én lépett hatályba a Mötv. fenti felhatalmazó rendelkezése, amit akkor a Kúria megtámadott az Alkotmánybíróságon. 

Az Alkotmánybíróság 2015-ben elutasította a Kúria indítványát, tehát az önkormányzatoknak lehetőségük van arra, hogy rendeletben meghatározzák a közösségi együttélés alapvető szabályait, azonban a Kúria Önkormányzati Tanácsa vonatkozó határozatai alapján megállapítható, hogy nem minden, a helyi közösség által sérelmezett normaszegést lehet önkormányzati rendeletben annak minősíteni és szankcionálni.

Vannak ugyanis olyan, az önkormányzati rendeletnél magasabb szintű jogszabályok (törvény, kormányrendelet), amelyek szabályoznak, szankcionálnak gyakran előforduló eseteket, ezért a párhuzamos szabályozás tilalma miatt egyes magatartások nem kerülhetnek be a rendeletbe.

Például gyakori gondot okoz a települési hulladék közterületen történő elhagyása. Ezt a magatartást a hulladékgazdálkodási bírságról szóló 271/2001. (XII.22.) Korm. rendelet szankcionálja, mégpedig úgy, hogy a jegyzőt teszi meg a bírság kiszabására jogosulttá. Ezenkívül a szabálysértési törvény tényállásai között is megtalálható a köztisztasági szabálysértés, amit az a személy követ el, aki települési hulladékot a közterületen engedély nélkül lerak, elhelyez.

Szintén a hulladékgazdálkodási bírságról szóló Korm. rendelet ad hatáskört a jegyzőnek arra, hogy bírságot szabhat ki, amennyiben az ingatlan tulajdonosa az önkormányzati rendeletben meghatározott közterület tisztántartási kötelezettségének nem tesz eleget. A helyi környezet védelméről szóló 13/2009. sz. rendeletünk határozza meg a közterület tisztántartására vonatkozó feladatokat, ezek megsértése esetén tehát a Korm. rendelet alapján járhat el a jegyző.
A fenti cselekmények nem vonhatók be a közösségi együttélés alapvető szabályainak megsértő magatartások körébe (pedig nyilvánvalóan annak minősülnek), mivel magasabb szintű jogszabályok szabályozzák és büntetni rendelik.
Hasonlóan egy közterületi rongálás, vagy egy kihívóan közösségellenes magatartás tanúsítása szintén szabálysértésnek (rongálás, garázdaság) minősül. 

A felsorolt példákon kívül még számos olyan terület van, ahol az ágazati jogszabályok kijelölik az eljáró hatóságot, amelynek közigazgatási bírság kiszabására is lehetősége van (állattartás, kereskedelem, zajvédelem, légszennyezés, stb.)
A rendelet tervezet 1. § (2) bekezdése szerinti definíció a fentiek alapján – az esetleg elvártakhoz képest szűkebben - határozza meg a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás fogalmát.
Az előterjesztéshez egy rendelet-tervezet tartozik. Kérem, hogy a rendelet tervezetet minősített többséggel elfogadni szíveskedjenek. 

Berettyóújfalu, 2020. október 20.
                                                                                            Muraközi István

                                                                                               polgármester
Előzetes hatásvizsgálat
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának

jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelete elfogadásához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabályok előkészítőjének előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérnie a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetében az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az önkormányzat képviselő-testületét kell tájékoztatni a rendelet elfogadását megelőzően.

a) Társadalmi-gazdasági hatás:

Társadalmi hatásként értékelhető, hogy a tényállások meghatározásával, azok önálló

rendeletben történő szabályozásával javulhat a közrend hiszen megteremtődik a szankcionálás lehetősége, ami visszatartó erőt jelenthet. Közvetlen gazdasági hatását a rendelettervezetnek nem lehet kimutatni.

b) Költségvetési hatás:

A rendelet költségvetési kihatása, hogy a közigazgatási bírság önkormányzatot megillető bevétel.

c) Környezeti, egészségi következmények:

A környezeti és egészségügyi következmény a rendelet köztisztaság fenntartásával kapcsolatos rendelkezései vonatkozásában realizálható. A közvetlen szankcionálás lehetősége megkönnyíti a jogkövető magatartás ösztönzését.

d) Adminisztratív terheket befolyásoló hatás:

Az önkormányzati rendeletben foglalt közösségi együttélés alapvető szabályait sértő

magatartásokkal kapcsolatos eljárások lefolytatása a polgármesteri hivatal szervezetén belül valósul meg, ami az adminisztratív terheket növeli.

e) A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható

következményei:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4)

bekezdésének d) pontja felhatalmazza az önkormányzatot rendeletalkotásra. A rendeletalkotás elmaradása esetén jogkövetkezmény nélkül maradnak az egyes önkormányzati rendeletekben meghatározott kötelezettségek, mulasztások és a közösségi együttélést sértő magatartások.

f) Az alkalmazáshoz szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

Az alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Berettyóújfalu, 2020. október 20.








Dr. Körtvélyesi Viktor








      
           jegyző

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2020. (……) önkormányzati rendelete 

a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának

jogkövetkezményeiről 
TERVEZET

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 8. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (XI. 1.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsága, valamint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
Általános rendelkezések
1. §
(1) A rendelet személyi hatálya kiterjed a közösségi együttélés alapvető szabályait Berettyóújfalu város közigazgatási területén megsértő

a) természetes személyekre,

b) jogi személyekre,

c) jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre.

(2) E rendelet értelmében közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás az a tevékenység, mulasztás, vagy jogellenes állapot fenntartásában megnyilvánuló magatartás, amely nem minősül szabálysértésnek vagy bűncselekménynek, valamint amelyre más jogszabály nem írja elő, vagy teszi lehetővé közigazgatási bírság alkalmazását, és amelyet Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete önkormányzati rendeletében annak minősít.
Eljárási szabályok
2. §
A közösségi együttélés alapvető szabályainak megsértése tárgyú önkormányzati hatósági ügyekben az eljárás lefolytatására és az e rendelet szerinti közigazgatási szankciók alkalmazására a képviselő-testület által átruházott hatáskörben a jegyző jogosult.
3. §
(1) A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatt a hatósági eljárás bejelentés, vagy a hatóság részéről eljáró személy észlelése alapján, hivatalból indul.

(2) A bejelentést szóban vagy írásban bármely személy vagy szerv megteheti. A szóban tett bejelentést jegyzőkönyvbe kell foglalni, vagy arról feljegyzést kell készíteni. A bejelentésnek tartalmaznia kell a bejelentett magatartás helyét és idejét, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás körülményeinek a leírását, a bizonyítási eszközök megjelölését, továbbá a magatartást megvalósító személy ismert személyi adatait. 

(3) A közösségi együttélés alapvető szabályait megsértő személyekkel szemben közigazgatási szankcióként figyelmeztetés alkalmazható, illetve az e rendeletben meghatározott mértékű felső határig közigazgatási bírság szabható ki.

(4) A közigazgatási bírság kiszabása helyett figyelmeztetés akkor alkalmazható, amennyiben a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás az elkövetés körülményeire tekintettel csekély súlyú, és az intézkedéstől kellő visszatartó hatás várható.
(5) A közigazgatási bírságot az azt kiszabó határozat véglegessé válásától számított 15 napon belül kell befizetni Berettyóújfalu Város Önkormányzata költségvetési számlájára.
A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartások
4. §
A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást tanúsít, és legfeljebb 30.000-Ft összegű közigazgatási bírsággal sújtható az, aki Berettyóújfalu város címerét az önkormányzati jelképek alkotásáról és használatának szabályozásáról szóló 24/2013. (IX.27.) önkormányzati rendeletben meghatározott engedély nélkül, vagy az abban meghatározott céltól eltérően használja.  
5. §
A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást tanúsít, és legfeljebb 30.000-Ft összegű közigazgatási bírsággal sújtható az, aki:
a)   a közterület névtábla kihelyezését és az azzal járó munkálatokat akadályozza,

b)  a kihelyezett közterület névtáblát megrongálja, szövegét megváltoztatja vagy olvashatatlanná teszi, a közútkezelő írásbeli hozzájárulása nélkül azt eltávolítja,

c)   az ingatlana házszámát vagy helyrajzi számát tartalmazó táblát a közterületről jól látható helyre nem helyezi ki az erre vonatkozó felszólítás kézhezvételétől számított 30 napon belül. 

6. §
A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást tanúsít, és természetes személy esetében legfeljebb 50.000-Ft, jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetében legfeljebb 100.000-Ft összegű közigazgatási bírsággal sújtható az, aki a közterület-használat rendjéről és feltételeiről szóló 13/2018. (VIII.31.) önkormányzati rendelet szerint közterületet:

a) rendeltetésétől eltérően közterület-használati engedély nélkül használ, és a használatot az erre irányuló írásbeli felszólítás ellenére 2 napon belül nem szünteti meg, az eredeti állapotot nem állítja helyre,
b) rendeltetésétől eltérően annak ellenére használ, hogy a közterület-használati engedély megszűnt, vagy visszavonásra került,
c) a közterület-használati engedély megszűnésének napját követő 15 napon belül eredeti állapotába nem állítja helyre. 
7. §
A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást tanúsít, és legfeljebb 30.000-Ft összegű közigazgatási bírsággal sújtható az, aki az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 5/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletben foglalt előírásokat megszegi.
8. §
(1) A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást tanúsít, és legfeljebb 50.000-Ft összegű közigazgatási bírsággal sújtható az ingatlan tulajdonosa, kezelője, használója (a továbbiakban: ingatlantulajdonos), ha a helyi környezet védelméről szóló 13/2009. (V.04.) önkormányzati rendelet szerinti zöldterület gondozási (kaszálás, gyomtalanítás) kötelezettségét nem teljesíti.
(2) A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást tanúsít, és legfeljebb 50.000-Ft összegű közigazgatási bírsággal sújtható az ingatlantulajdonos, aki:
a) nem gondoskodik az ingatlana határvonala melletti nyílt árkoknak, a kapubejárók átereszeinek folyamatos rendbentartásáról, tisztításáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és hulladékok eltávolításáról,

d) csapadékvíz-elvezető szikkasztó árkot betemet.
9. §

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást tanúsít, és legfeljebb 50.000-Ft összegű közigazgatási bírsággal sújtható, aki:

a) a köztemető területére állatát – vakvezető eb kivételével – beviszi, vagy hagyja bemenni,
b) a temető létesítményeit, tartozékait, a sírokat, síremlékeket, a növényzetet rongálja
és beszennyezi.

Záró rendelkezések
10. §
(1) Ez a rendelet 2021. január 1-én lép hatályba.

(2) A rendelet rendelkezéseit a hatályba lépését követően megvalósított közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartásokra kell alkalmazni.
(3) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a közterület-használat rendjéről és feltételeiről szóló 13/2018. (VIII.31.) önkormányzati rendelet 12. §-a.
polgármester                                                   jegyző

