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ELŐTERJESZTÉS

személygépkocsi nyílt végű lízing keretében történő beszerzéséről 

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata részéről 2016.05.23-án beszerzésre került egy Toyota Avensis Sedan 1.8 Valvematic típusú személygépkocsi, melynek könyv szerinti értéke 2020. szeptember 30-án 736 857 Ft. A gépkocsi piaci értéke 3.900.000 Ft. 
Az Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletébe betervezte egy új gépkocsi vásárlását 10 millió forint értékben, azonban a 2020. június 30-ai állapot szerinti költségvetés módosítással a bevételek csökkenése miatt ezen kiadási tétel visszavonásra került. 

A környező települések szintén hasonló döntés előtt álltak, melyek közül többen nyílt végű lízing keretében bonyolították le beszerzéseiket.
Az Önkormányzat anyagi lehetőségeit figyelembe véve, egyösszegű önerőből történő beszerzés helyett más finanszírozási módszer alkalmazásával kalkulált.  Az éves költségvetés tervezésének és módosításának figyelembevételével ajánlatokat kértünk nyílt végű pénzügyi lízing konstrukció keretében egy Toyota RAV 4 2.5 Hybrid Executive e-CVT típusú gépkocsira. 
 A pénzügyi lízing olyan tevékenység, amelynek során a lízingbeadó (pénzügyi intézmény) ingatlan vagy ingó dolog tulajdonjogát a lízingbevevő (jelen esetben az Önkormányzat) megbízása szerint abból a célból szerzi meg, hogy azt a lízingbevevő határozott idejű használatába adja oly módon, hogy az a lízingbevevő könyveiben kerül kimutatásra. A használatba adással a lízingbevevő: 
-viseli a kárveszély átszállásából származó kockázatot; 

-a hasznok szedésére jogosulttá válik; 

-viseli a közvetlen terheket (ideértve a fenntartási és amortizációs költségeket is); 

- jogosultságot szerez arra, hogy a szerződésben kikötött időtartam lejártával a lízingdíj teljes tőketörlesztő és kamattörlesztő részének, valamint a szerződésben kikötött maradványérték megfizetésével a dolgon ő vagy az általa megjelölt személy tulajdonjogot szerezzen. Ha a lízingbevevő nem él e jogával, a lízing tárgya visszakerül a lízingbeadó birtokába és könyveibe. 

A nyílt végű pénzügyi lízing szerződésnek tehát 3 lehetséges kifutási módja létezik, melyek közül a lízingbevevő az utolsó kiemelt lízingdíj megfizetését megelőzően választ: 
-a maradványérték megfizetésével a lízingbevevő megvásárolja a gépjárművet, 

-a lízingbevevő élve vevőkijelölési jogával, megnevezi azt a harmadik felet, aki a lízingelt gépjármű tulajdonjogát a maradványérték megfizetésével megszerzi, 

-visszaadja a gépjárművet a lízingbeadó birtokába, s ez esetben nem kell megfizetnie az maradványérték a lízingbeadónak.
A pénzintézetektől beérkezett ajánlatok nagyon hasonlóak, azonban a kedvezőbb ajánlat 3.900 e Ft befizetése mellett 4 év futamidővel 5,8 %-os THM mellett 1 918 578 Ft maradványértékkel számolna. Az éves adósságszolgálat kb. 2 millió forint lenne. A gépkocsi vételára 12 770 e Ft. 
A 4 éves futamidő a ciklus végén telik le, így a következő testület döntheti majd el, hogy élni kíván-e a maradványértéken történő vásárlás lehetőségével. 

Az önerő biztosítására két lehetőségünk van. Az egyik, amikor a jelenlegi Toyota Avensis kerülhetne beszámításra 3 900 000 Ft értékben, a másik lehetőség a polgármesteri biztosításból befolyt összeg, amely 2020. januárjában került folyósításra, s akkor került volna kifizetésre, ha a 2019. októberi helyi önkormányzati választáson új polgármester és alpolgármester került volna megválasztásra. Erre nem került sor, így a biztosítás összege, 4 795 539 Ft nem került felhasználásra. 

A nyílt végű pénzügyi lízing előnyei:
·  a futamidő végén, (mely megegyezik a jelenlegi önkormányzati ciklus végével) a lízingbevevőnek elővásárlási és vevőkijelölési joga lesz, tehát nincs előre meghatározva, hogy pontosan kié lesz a kocsi tulajdonjoga. (Az operatív lízing – más néven tartós bérlet - esetén a gépkocsi a lízingbe adónál marad, a zárt végű esetén pedig biztosan meg kell vásárolni a gépkocsit.)

· az autó maradványérték megállapításakor képzett értékről beszélünk, ami a beszerzési érték kb 15 %-a. (Az operatív lízing esetében ez a várható piaci érték.)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntse el, hogy milyen konstrukció keretében támogatja a gépkocsi beszerzését.
Az előterjesztéshez 2 db határozati javaslat tartozik.

Berettyóújfalu, 2020. október 14.








Muraközi István
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1.sz. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő Toyota Avensis Sedan 1.8 Valvematic típusú személygépkocsi 3.900.000 Ft-on történő beszámításával – önerő biztosításaként - nyílt végű pénzügyi lízingre irányuló lízingszerződés kerüljön megkötésre, melynek keretében az Önkormányzat 12.770.000 Ft értékű Toyota RAV 4 2.5 Hybrid Executive e-CVT gépkocsit vesz lízingbe 5,8 %-os THM-mel, 48 hónapos futamidővel, 1 918 578 Ft maradványékkel.
Határidő:
2020. november 30.

Felelős:
Muraközi István polgármester

2.sz. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy 3.900.000 Ft önerő biztosításával nyílt végű pénzügyi lízingre irányuló lízingszerződés kerüljön megkötésre, melynek keretében az Önkormányzat 12.770.000 Ft értékű Toyota RAV 4 2.5 Hybrid Executive e-CVT gépkocsit vesz lízingbe 5,8 %-os THM-mel, 48 hónapos futamidővel, 1 918 578 Ft maradványékkel.

 Határidő:
2020. november 30.

Felelős:
Muraközi István polgármester

