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ELŐTERJESZTÉS
a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde szakirányú oktatásban való részvételéről 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Berettyóújfalui Szakképzési Centrum főigazgatója azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, vizsgáljuk meg annak lehetőségét, hogy a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvényben (a továbbiakban: új Szkt.) foglalt szakirányú oktatás keretében a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde duális képzőhelyként részt tudna-e venni.
Az új Szkt. új alapokra helyezte a gyakorlati képzés kereteit és a duális képzés fogalmát állította annak középpontjába. A duális képzés a szakirányú oktatás iskolán kívüli megvalósítási formája. A törvény szakított az elméleti és gyakorlati oktatás korábbi megosztásával, a szakirányú oktatásban az elméleti és a gyakorlati ismeretek átadására egymással összehangoltan, lehetőség szerint az elméleti tartalmaknak a gyakorlatba épített elsajátíttatásával kerül sor.

A szakmai oktatás második szakasza a képzési és kimeneti követelmények alapján folyó szakirányú oktatás, amely az ágazati alapoktatás után következik a szakképző iskola tizedik-tizenegyedik évfolyamán és a technikum tizenegyedik-tizenharmadik évfolyamán.
A szakirányú oktatásban a tanuló, illetve a képzésben részt vevő személy a szakképző intézményben vagy a duális képzőhelyen vehet részt. A képzésben való részvétel annak formájára tekintet nélkül egyenértékű. Amennyiben a szakirányú oktatásra duális képzőhelyen kerül sor, szakképzési munkaviszony jön létre a tanuló és a duális képzőhely között. 
A szakképzési munkaszerződéssel a tanuló elfogadja a szakirányú oktatásban való részvétel feltételeit és kötelezettséget vállal a duális képzőhely irányítása szerint a szakirányú oktatásban való részvételre, a duális képzőhely pedig vállalja a tanuló szakirányú oktatáson való foglalkoztatását és kötelezettséget vállal a tanuló számára a törvényben meghatározottak szerinti juttatások nyújtására. A törvény garanciális szabályként meghatározza, hogy a duális képzőhelynek olyan személyt kell foglalkoztatnia, aki a Kormány rendeletében előírt végzettséggel és szakképesítéssel vagy szakképzettséggel és gyakorlattal rendelkezik. A tanuló duális képzőhelyen történő oktatása és foglalkoztatása tekintetében az ilyen személy, mint mentor lép fel, aki egyben gyakorolja az oktatónak a törvényben meghatározott jogait és teljesíti kötelezettségeit.
A szakképzési munkaszerződés alapján kifizetett munkabér havi mértékének összege - a tanuló és a duális képzőhely megállapodása alapján - a tárgyév első hónapjának első napján érvényes kötelező legkisebb havi munkabér legalább hatvan százaléka, de legfeljebb a tárgyév első hónapjának első napján érvényes kötelező legkisebb havi munkabér összege, amelynek megállapításánál figyelembe kell venni a tanuló szakmai felkészültségét, tanulmányi eredményeit. 
Szakképzési hozzájárulás fizetési kötelezettség és szociális hozzájárulási adó nincs a szakképzési munkaszerződés alapján.
A duális képzőhely tizenkettőnél több tanulóval a szakképzési munkaszerződés megkötésének évét megelőző év átlagos statisztikai állományi létszáma legfeljebb húsz százalékáig köthet szakképzési munkaszerződést.
A Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde jelenleg is szerepel a duális képzésre jogosult szervezetek nyilvántartásában, de az új Szkt. szerinti szakirányú oktatási tevékenység folytatása iránti igény most merült fel. 
Javaslom, hogy az Önkormányzat fenntartóként járuljon hozzá, hogy a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde – a jogszabályi feltételeknek megfelelve – duális képzőhelyként szakirányú oktatást folytasson.
Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.
Berettyóújfalu, 2021. május 20.




                                                                           Muraközi István











  polgármester 
Határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata, mint a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde fenntartója támogatja, hogy a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde  a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvényben és a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendeletben meghatározott feltételeknek való megfelelés esetén duális képzőhelyként szakirányú oktatást folytasson. 
Az Önkormányzat felkéri Tóth Klára intézményvezetőt, hogy a Berettyóújfalui Szakképzési Centrummal folytasson egyeztetést a szakirányú oktatás megszervezésének részleteiről, különösen az intézményt, mint duális képzőhelyet terhelő költségekről.  
Határidő: 
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

