Berettyóújfalu Város Önkormányzata Jegyzőjétől
ELŐTERJESZTÉS

a 2020. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 70.  §  és a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Ber.) határozza meg a költségvetési szervek belső ellenőrzési kötelezettségét.

A Ber. 49. § (3a) alapján a jegyző a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést - a tárgyévet követően, legkésőbb a zárszámadási rendelet elfogadásáig - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.
A 2020. évi belső ellenőrzési tevékenységről az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

Az önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzését megbízási szerződés alapján a Civiscont Kft. végezte el. 

A belső ellenőrök tevékenységüket a vonatkozó jogszabályok, a nemzetközi belső ellenőrzési standardok és a pénzügyminiszter által közzétett módszertani útmutatók alapján elkészített belső ellenőrzési kézikönyvben leírtak szerint végezték.

Az ellenőrzés tárgyi feltételei a belső ellenőrzési feladatok ellátásához biztosítottak voltak, akadályozó tényező nem merült fel. Az ellenőrzött szervezetek dolgozói a szükséges iratanyagokat maradéktalanul rendelkezésre bocsátották.

A belső ellenőrzés a következő vizsgálatokat végezte el:

1.) Berettyóújfalu Város Önkormányzata által államháztartáson kívülre nyújtott támogatások, a támogatásban részesülő civil szervezetek közpénzzel való gazdálkodása, átlátható módon történő felhasználásának ellenőrzése.  

     2.) A Berettyó Kulturális Központnál a könyvállomány gyarapításának vizsgálata,

          valamint a selejtezés rendjének kontrollálása. Kiemelten az intézménynél a 

           könyvállomány gyarapításának nyilvántartására, valamint a selejtezésére.

1. Berettyóújfalu Város Önkormányzata által államháztartáson kívülre nyújtott támogatások, a támogatásban részesülő civil szervezetek közpénzzel való gazdálkodása, átlátható módon történő felhasználásának ellenőrzése.  

Az ellenőrzött időszak a 2019. év volt, az ellenőrzés tárgya pedig a Humánpolitikai Bizottság által kiírt kulturális, sport és szociális tárgyú támogatási pályázatok Az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló 25/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendeletben foglaltak teljesülését vizsgálta a belső ellenőrzés. A támogatások odaítélésére vonatkozó előírások teljesülését vizsgálva megállapításra került, hogy az Önkormányzat az előírások betartásával járt el. A céljellegű támogatások minden esetben pályázati vagy rendeleti úton kerültek odaítélésre, a döntést minden esetben az arra jogosult hozta meg.
Az elszámolt összeg egyetlen esetben sem haladta meg a bizonylaton szereplő összeget, ezáltal csak a ténylegesen felmerült, illetve kifizetett kiadások, illetve valós költségek lettek elszámolva.
2. A Berettyó Kulturális Központnál a könyvállomány gyarapításának vizsgálata,

          valamint a selejtezés rendjének kontrollálása. Kiemelten az intézménynél a 

           könyvállomány gyarapításának nyilvántartására, valamint a selejtezésére.

Az intézmény a jogszabályi előírásoknak megfelelően elkészítette gyűjtőköri szabályzatát, amit szükséges kiegészíteni a selejtezésre vonatkozó szabályokkal.
Kérem, hogy a 2020. évi belső ellenőrzésről szóló éves jelentést elfogadni szíveskedjenek.
Berettyóújfalu, 2021. május 18.
                                                                                                    Dr. Körtvélyesi Viktor
                                                                                                                jegyző
HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzéséről szóló jelentést elfogadja.

Határidő:  azonnal

Felelős:      Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző
