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POLGÁRMESTERI JELENTÉS

a lejárt határidejű határozatokról

86-87/2020. (VI. 25.) önkormányzati határozatok:
Az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázati felhívásra a Rákóczi Tagóvoda felújítása kapcsán beadott pályázat nem nyert támogatást.
96-97/2020. (VI. 25.) önkormányzati határozatok:
A Berettyóújfalu, Vágóhíd u. 2041. hrsz-ú zsidó temető felújítását célzó pályázaton önkormányzatunk 6 millió Ft összeg támogatást nyert, melyből a sírkőfelújítás megvalósult. A pályázati elszámolás folyamatban van.
141-143/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozatok:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 141/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójához. A Képviselő-testület ugyanezen határozatában döntött arról, hogy 7.000.000,-Ft keretösszeget biztosít az érvényes pályázatot benyújtók támogatására az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséből, azzal, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (XI. 1.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklet értelmében a pályázatokat a Humánpolitikai Bizottság bírálta el.

2020. november 5-ig 93 pályázat (86 „A” és 7 „B” típusú pályázat) került az elektronikus rendszerbe berögzítésre, az önkormányzathoz 93 fő nyújtott be papír alapon pályázatot (86 „A” típusú és 7 „B” típusú pályázat). Mind az „A” és mind a „B” típusú pályázatok érvényesek. 

A fentiek alapján a Humánpolitikai Bizottság a 2021. évi pályázati forduló keretében, valamennyit támogatásban részesítette 6.000,-Ft/fő/hó összeggel. A 6.000.-Ft/fő/hó összeggel történő támogatás 5.370.000.-Ft összegű kötelezettségvállalást jelent – a korábbi évek „B” típusú pályázóinak 1.380.000,- Ft összegű támogatásán felül – az önkormányzat számára a következő évben. Ez mindösszesen 6.750.000.-Ft.

152/2020. (IX.24.) önkormányzati határozat:
A Berettyóújfalu, 3457/2/A/22. hrsz-ú garázs értékesítése kapcsán nem volt jelentkező. A garázs bérbeadásra került, a bérlővel a bérleti szerződés megköttetett.
185-188/2020. (X. 29.) önkormányzati határozatok:
A Berettyóújfalu Városért Közalapítvány, a Berettyóújfalu Város Sportjáért Közalapítvány, az Önfenntartás Közalapítvány, valamint a Bihari Múzeumért Alapítvány 2020. évi tevékenységükről szóló beszámolóik elfogadásáról a határozat-kivonatok a kuratóriumi elnökök részére megküldésre kerültek.

200/2020. (X.29.) önkormányzati határozat:
A Belügyminisztérium, mint Támogató az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2020. évben megvalósítandó I. üteméről szóló 1598/2020. (IX. 21.) Korm. határozat 6. pontjában foglaltak alapján pályázatot hirdetett, melynek keretében 6 947 834 Ft támogatásban részesült az Önkormányzat. Megtisztításra került a Hétvezér utca és a Bem utca végén elhelyezkedő terület, mintegy 55 122 m2-en, több mit 610 m3 hulladék felszedésére került sor. A pályázati elszámolás benyújtásra került, támogató azt elfogadta.
204/2020. (X.29.); 20/2021. (II.16.); 37/2021. (III.29.) önkormányzati határozatok:
A Képviselő-testület népjóléti ügyben hozott döntéséről az érintetteket az Igazgatási Iroda egyedi határozattal értesítette.

217/2020. (XI. 24.); 228-229/2020. (XII.15.) önkormányzati határozatok:
A határozatokban megjelölt bérlők bérleti jogviszonya az önkormányzati bérlakásokra vonatkozóan meghosszabbításra került.

226/2020. (XII.15.) önkormányzati határozat:
A pszichiátriai betegek nappali ellátása vonatkozásában az ellátási szerződés a Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval megkötésre került.

4/2021. (I.26.) önkormányzati határozat:
Az iskola-védőnői szolgálat ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésére vonatkozó megállapodás a Preventív-Plusz Kft. és az önkormányzat között aláírásra került.
13-15/2021. (II.16.) önkormányzati határozatok:
Az Önfenntartás Közalapítvány vonatkozásában a Debreceni Törvényszéken bejegyzésre kerültek a kuratórium tagjai, valamint az alapító okirat módosítása.
19/2021. (II.16.) önkormányzati határozat:
Az Összefogás az Egészséges Ifjúságért Alapítvány megszűnésének megállapítására irányuló eljárás során a Debreceni Törvényszék megállapította az alapítvány vonatkozásában a jogutód nélküli megszűnési ok bekövetkeztét.
23/2021. (II.18.) önkormányzati határozat:
A II. sz. védőnői körzet feladatainak ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződés a pályázat nyertesével, Bodó Erika Violával aláírásra került.
25/2021. (III.29.) önkormányzati határozat:
A Berettyóújfalui Polgárőr Egyesület részére a megküldésre került a 2020. évi működésével kapcsolatos beszámoló elfogadásáról szóló önkormányzati határozat.

26/2021. (III.29.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu város 2020. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatok elfogadásáról szóló önkormányzati határozatot a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság részére megküldtük.
27/2021. (III.29.) önkormányzati határozat:
A Berettyóújfalui Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2020. évi tűzvédelmi tevékenységének elfogadásáról szóló önkormányzati határozatot a tűzoltóparancsnokság részére megküldtük.

29-30/2021. (III.29.) önkormányzati határozatok:
A Berettyó Kulturális Központ 2020. évi tevékenységének és 2021. évre vonatkozó munkatervének elfogadásáról szóló önkormányzati határozatok az intézmény részére megküldésre kerültek.

39-40/2021. (IV.27.) önkormányzati határozatok:
A BERÉPO Nonprofit Kft. 2020. évi tevékenységével, valamint a 2021. évre vonatkozó üzleti tervével kapcsolatos testületi határozatok megküldésre kerültek a Kft. részére.

41/2021. (IV.27.) önkormányzati határozat:
A Platinum Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat 2020. évi temető üzemeltetéséről szóló beszámoló elfogadására vonatkozó határozat-kivonat a vállalat részére megküldésre került.

42-54/2021. (IV.27.) önkormányzati határozatok:
2021. május 23-án, a Város Napján Bak Istvánné és Váradi Judit Berettyóújfalu város díszpolgára kitüntető címet, a Gróf Tisza István Kórház Covid Osztálya Báthory Gábor-díjat, Horváth Balázsné, Karalyos Krisztina, Kecskeméti Brigitta, Pércsi István (posztumusz) Fráter László-díjat, Lisztes Gyula Csorba György-díjat, Sebőné Papp Judit Fehér Istvánné-díjat, Bencze Zoltán Kabos Endre-díjat, Erdei Júlia, Tóth Gyuláné, Iklódi Mihályné 40 éves aktív pályafutásuk elismeréseként emléklapot vettek át.
61-62/2021. (V. 25.) önkormányzati határozatok:
A Herpály-Team Kft. 2020. évi tevékenységével, valamint a 2021. évre vonatkozó üzleti tervével kapcsolatos testületi határozatokat a Kft. részére megküldtük.

66/2021. (V.25.) önkormányzati határozat:
A BERÉPO Nonprofit Kft. részére a 10.000.000.-Ft összegű vissza nem térítendő támogatás összege átutalásra került.

68/2021. (V.25.) önkormányzati határozat:
A Berettyóújfalu, Sport u. 13/A. sz. alatti 581 m2 területű ingatlan a határozat szerint értékesítésre kijelölésre került, az ingatlanra nem volt érdeklődő.

Tájékoztatás a szállítói tartozásról: 
Az önkormányzatnak 2021. május 31-én az összes szállítói állománya 347 125 895 Ft volt, ebből 2021. május 31-én a lejárt szállítói tartozás 212 850 030 Ft. Az összes szállítói állományból 60 napon túli lejárt szállítói tartozás nem volt. 

Tájékoztatás önkormányzatot érintő ügyben:
Berettyószentmártoni ATM telepítés:

Több mint egy évig tartó tárgyalássorozat ért véget 2021 májusában a Takarékbank Zrt.-vel a Berettyószentmártonba telepítendő ATM berendezés ügyében. A pénzintézetnél lezárult a berendezés telepítésével kapcsolatos engedélyezési folyamat, melynek eredményeképpen az Önkormányzat és a Takarékbank Zrt. 2021. június 1-jei hatállyal szolgáltatási szerződést kötött, mely alapján a Takarékbank Zrt., mint szolgáltató ATM-et helyez ki a berettyószentmártoni városközpontba, a Puskin u. 48. szám alá.

A szolgáltató vállalja az ATM telepítését, beüzemelését, üzemeltetését, ezen belül: távfelügyeletét, készpénzzel való ellátását, elszámolását, hibajavítását, ügyfélszolgálat fenntartását, a beérkező reklamációk kezelését. Tekintettel az Önkormányzat és a szolgáltató között fennálló egyéb szerződésekre, szolgáltató egyedi kedvezményes szolgáltatási díjat állapított meg az Önkormányzat részére, ez alapján az ATM szolgáltatás díja 0-Ft.

Az Önkormányzatot az ATM működtetéséhez szükséges helyiség kialakításával, elektromos tápellátás kiépítésével, villanyszereléssel kapcsolatos egyszeri költségek terhelik.

Vasút utca közvilágítása:

Az előző években történt többszöri megkeresések után 2021 május elején egy operatív egyeztetési folyamat elkezdésének javaslata érkezett a MÁV-tól, melynek keretében 2021.05.19.-én helyszíni bejárás történt, ahol a MÁV műszaki és fejlesztési szakemberei tájékoztattak bennünket arról, hogy a közvilágítás kiépítésének MÁV által történő beruházására a 2022-2024. évre vonatkozó három éves üzleti terv keretében kerülhet sor, előreláthatólag a 2023-as év folyamán. A megvalósulás dátumának pontosításához további műszaki és finanszírozási egyeztetések szükségesek.
Berettyóújfalu, 2021. június 17.
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