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       Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság

Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

ELŐTERJESZTÉS 

támogatási kérelem benyújtásáról a VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázati kiírásra
Tisztelt Képviselő-testület!

VP6-7.2.1.1-21 kódszámmal megjelent a vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére kiírt „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázati felhívás. 

A Kormány a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki a vidéki térségek közlekedési infrastruktúrájának fejlesztését, az alapvető szolgáltatások elérhetőségének javítását, és a földrajzi mobilitás elősegítését. 
Külterületi helyi közutak fejlesztése esetében maximum 300 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesülhetnek a nyertes pályázók a rendelkezésre álló forrás erejéig, ami 50 milliárd forint. A pályázat intenzitása 95 %, vagyis 5 %-os önerőt kell vállalni. 

A támogatási kérelem benyújtására 2021. június 30. - 2022. november 30. között van lehetőség, ami 10 szakaszra van bontva, így több időszak áll rendelkezésre a támogatás benyújtására. 
Az előző pályázati felhívásra 2017-ben a Morotva utca vonatkozásában nyújtottunk be 100 millió forint összegű támogatási kérelmet (95 millió Ft támogatás, 5 millió Ft önerő) a 17/2017. (I. 26.) számú önkormányzati határozat alapján, amit meg is nyertünk, de a megküldött támogatói okiratból kiderült, hogy több tétel is elutasításra került, amivel kapcsolatban kifogással éltünk. Egy évvel később megkaptuk a választ, amiben elutasították a kifogásunkat, így az eredeti 5 millió Ft-os önerőnk 28.814.171. Ft-ra emelkedett. Azóta az árak is nagyon megemelkedtek, ami tovább növeli az önerő nagyságát, így már nem tartjuk gazdaságosnak a beruházás megvalósítását. 
Most, hogy kiírásra került ismét a külterületi utak fejlesztésére a pályázat, már 300 milliós támogatást tesz lehetővé, így ismét be kívánjuk nyújtani a Morotva utca külterületi szakaszát, de ahhoz, hogy ebbe az új felhívásba sikeres pályázatot tudjunk benyújtani, szükséges az előző támogatástól való elállás. 
A támogatási kérelem egyik külterületi szakasza tehát a Morotva utca (hrsz: 0636), ami mellett több tanya is található (Szász tanya, Bihar Trade Kft. vendégháza, kalandparkja, a Lele Tanya, Kállai tanya stb.). Ezeken a helyszíneken évente több alkalommal városi szintű rendezvényeket bonyolítanak le, de folyamatosan érkeznek az év minden időszakában a vendégek, így turisztikai forgalmuk is kiemelkedő.
Az elkészült tervek alapján a fejlesztendő területen az út beton burkolata elbontásra kerül az út nagy részén, új pályaszerkezet kerül megépítésre, valamint a padka is megerősítésre kerül, illetve a csapadékvíz elvezető rendszer helyreállítása is megvalósul. 
Mivel a jelenlegi kiírás lehetővé teszi további mezőgazdasági út felújítását, ezért egy másik külterületi út kiépítését is tervezzük a pályázatba beépíteni, mégpedig a Monostor utca (hrsz:10601), a 066 hrsz-ú és a 071 hrsz-ú utak felújítását. Ezen utak a Herpályi Templom romhoz vezető utak (hrsz:10601, hrsz:071), illetve a Fehér templom rom felé vezető utat (hrsz:066) jelenti. A 42-es főútról lefordulva a Monostor utcát aszfaltburkolattal látjuk el a Csonkatoronyig, illetve a Fehér templom irányába vezetően is elkészítünk egy aszfalt burkolatú sárrázót 50 m hosszban. A többi szakaszt pedig egy nagyobb teherbírással rendelkező szórt alappal látjuk el a pályázatban szereplő rétegrenddel. Ahhoz, hogy szabványos szélességű burkolatot tudjunk elkészíteni szükséges egyes helyeken idegen ingatlan megvásárlására. Ezeket szintén támogatja a pályázat.

A projekt tervezett összköltségvetése 309.751.560 Ft, így az önerő 15.487.578 Ft.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján a döntésüket meghozni szíveskedjenek!
Az előterjesztés 2 határozati javaslatot tartalmaz, mellékletként elektronikusan csatoljuk az érintett területek helyszínrajzait. 
Berettyóújfalu, 2021. július 9.
Muraközi István

polgármester

1. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 azonosítószámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” pályázati felhívásra a 17/2017. (I.26.) számú önkormányzati határozat alapján „Berettyóújfalu 0636 hrsz.-ú külterületi mezőgazdasági út fejlesztése” tárgyában benyújtott támogatási kérelemmel elnyert támogatástól eláll.
Határidő: 
azonnal

Felelős:   
Muraközi István polgármester

2. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázati felhívásra „Külterületi mezőgazdasági utak fejlesztése Berettyóújfaluban” tárgyában támogatási kérelem benyújtását a következő finanszírozási feltételekkel:
	Teljes költség
	309.751.560 Ft

	Támogatási összeg
	294.263.982 Ft

	Önkormányzati önerő
	15.487.578 Ft


A pályázat elnyerése esetén a 15.487.578 Ft önerőt Berettyóújfalu Város Önkormányzata az aktuális évi költségvetése terhére biztosítja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására.
Határidő: 
azonnal
Felelős:   
Muraközi István polgármester

Monostor utca helyszínrajz.pdf

Morotva utca helyszínrajz.pdf
