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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 
ELŐTERJESZTÉS
a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint azok igénybevételéről szóló 14/2016. (VII. 01.) önkormányzati rendelet módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!
A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti jogkörében eljárva megvizsgálta a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint azok igénybevételéről szóló 14/2016. (VII. 01.) önkormányzati rendeletet.  
A rendelet bevezető részének kiegészítése szükséges, feladatkört meghatározó rendelkezésként a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8.a pontját kell feltüntetni, továbbá mivel a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása által fenntartott Bihari Szociális Szolgáltató Központ által nyújtott szociális alapszolgáltatásokról és gyermekjóléti alapellátásokról is rendelkezik a rendelet, a bevezető részben meg kell jelölni, hogy a Társulás tagönkormányzatai hozzájárulásával került megalkotásra a rendelet.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.
Berettyóújfalu, 2021. augusztus 23.
Muraközi István







      
   polgármester

Előzetes hatásvizsgálat
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
 a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint azok igénybevételéről szóló 14/2016. (VII. 01.) önkormányzati rendelet módosításához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabályok előkészítőjének előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérnie a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetében az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az önkormányzat képviselő-testületét kell tájékoztatni a rendelet elfogadását megelőzően.
Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 

A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hátrányt senkire nézve nem jelent.

Környezeti, egészségi hatása:
A város polgáraira, vállalkozásaira, szervezeti egységeire, intézményeire környezeti és egészségi hatásokat nem gyakorol.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
A rendelet előkészítése a munkálatokban résztvevőknek különösebb adminisztratív terhet nem jelent.

A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
Az alaprendelet bevezető részének kiegészítése szükséges.
Berettyóújfalu, 2021. augusztus 23.








Dr. Körtvélyesi Viktor







      
              jegyző
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2021. (......) önkormányzati rendelete

a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint azok igénybevételéről szóló 14/2016. (VII. 01.) önkormányzati rendelet módosításáról
TERVEZET
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés b) pontjában és a (2) bekezdésben, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1)-(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása tagönkormányzatai képviselő-testületeinek hozzájárulásával, és a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (XI. 1.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja: 

1. §
A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint azok igénybevételéről szóló 14/2016. (VII. 01.) önkormányzati rendelet bevezető része helyébe a következő bevezető rész lép:

„Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés b) pontjában és a (2) bekezdésben, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1)-(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása tagönkormányzatai képviselő-testületeinek hozzájárulásával és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja:”
2. §

Ez a rendelet 2021. szeptember 6-án lép hatályba.
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