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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
emléktábla elhelyezésének előkészítésére
Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 109. §-a értelmében művészeti alkotás közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való elhelyezéséről, áthelyezéséről, lebontásáról az érintett település önkormányzatának képviselő-testülete, dönt, illetve annak megvalósulása esetén gondoskodik fenntartásáról és felújításáról. Nem önkormányzati tulajdonú épületen lévő művészeti alkotásokat az önkormányzat képviselő-testülete ugyancsak védeni köteles, annak elhelyezése esetén véleményezési joga van. A művészi igényű és emlékmű-funkciójú objektumok engedélyezési eljárása során az önkormányzat köteles szakvéleményt kérni a Képző- és Iparművészeti Lektorátustól. 
2021. augusztus 7-én 94 éves korában elhunyt Falucskai Jenő, az Arany János Gimnázium, Egészségügyi és Közgazdasági Szakközépiskola köztiszteletben állt volt igazgatója, aki 1954-ben történt kinevezésétől 34 évig állt az intézmény élén. 
Felmerült, hogy az Önkormányzat a volt iskolája falán emléktábla elhelyezésével tisztelegjen emléke előtt.
Mivel a tábla elhelyezésének előkészítése során még több egyeztetésre van szükség, javaslom, hogy a Képviselő-testület az emléktábla elhelyezésének előkészítésére adjon részemre felhatalmazást.
Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem, hogy a határozati javaslatban foglaltakról a fentiek figyelembe vételével szíveskedjenek dönteni.

Berettyóújfalu, 2021. augusztus 26.
Muraközi István

   polgármester

határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Falucskai Jenő volt középiskola igazgató emlékére a Berettyóújfalu, Kossuth u. 35. szám alatti gimnázium épület falán emléktáblát kíván elhelyezni. Megbízza a polgármestert az emléktábla elhelyezésének előkészítésével.
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