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Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság


       Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság

Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

ELŐTERJESZTÉS 

az Északi Iparterület hasznosítására irányuló pályázat kiírásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00012 azonosító számú, „Ipari park és iparterület fejlesztése Berettyóújfaluban” című pályázat keretében került sor az Északi Iparterület kialakítására, a terület közművel történő ellátására: 
-Az építés során a hatályos rendezési tervnek megfelelően Berettyóújfalu északi városrészén a TESCO mögötti terület Ipari park létesítésének infrastruktúra fejlesztése során megtörtént az útburkolatok kiépítése 553,50 méter hosszban 7,00 méter szélességben, kétoldali kiemelt szegéllyel határolt módon.
-Megvalósult a burkolatokon keletkező csapadékvizek elvezetését biztosító zárt csapadékcsatorna 265 méter hosszban az ipari park területén, illetve a befogadóig további 572,5 méter hosszban nyílt földmedrű árok.
 -Az út mentén közvilágítási hálózat került kiépítésre 550 méter hosszban. 
-A területen belül a telephelyek vízigényét biztosító vízvezeték került kiépítésre 302 méter hosszban, bekötővezetékekkel együtt. 
-A szennyvíz elvezető rendszer és szennyvízátemelő szivattyú kiépítése. 
-A területen 543 méter hosszban PE100/G vezeték kiépítése a telephelyek gázigényének biztosítása érdekében. 
-Az áramellátás biztosítása érdekében a burkolat mentén erőátviteli hálózat kiépítése 520 fm hosszban. 
-A távközlési ellátás biztosítása érdekében a burkolat mentén földkábel kiépítése 500 méter hosszban.
Az ingatlan területe az érvényes tulajdoni lap szerint 2 ha 3694 m², azonban a kiépítésre került út miatt telekhatár rendezési eljárás van folyamatban, melynek eredményeként a terület valójában 2 ha 519 m². Az ingatlanforgalmi értékelés a 23694 m² területtel számolva készült, a pályázati felhívásban azonban a végleges területnagyság szerepel.
A Berettyóújfalu belterület 2/9 hrsz-ú, 2 ha 519 m² területű kivett beépítetlen ingatlan hasznosítására 5 év határozott idejű bérleti szerződés keretében kerülne sor, vételi jogot alapító szerződés megkötésével. Vételi joga alapján a bérlő a bérleményt a bérlet kezdetétől számított 60 hónap elteltével a tulajdonoshoz intézett egyoldalú írásbeli vételi jognyilatkozattal vásárolhatja meg a vételi jogot alapító szerződésben meghatározott vételáron, mely vételár mértékébe beszámításra kerül az addig megfizetett bérleti díj.
A TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00012 azonosító számú pályázat alapján a projekt fenntartási időszaka 5 év, ezen időszak alatt a fejlesztéssel érintett ingatlan nem értékesíthető. Továbbá a pályázat keretében meg kellett adni a projekt megvalósítása esetén a felhasználóktól származó bevételek összegét éves bontásban. A bérbeadásból befolyó bérleti díj mértéke is meghatározásra került, a támogatási intenzitás megtartása érdekében ehhez tartani kell magunkat, ezért az éves bérleti díjak az alábbiak szerint alakulnak:
2022: 4.500.000-Ft
2023: 4.590.000-Ft

2024: 4.681.800-Ft

2025: 4.775.436-Ft

2026: 4.870.945-Ft

A hasznosítás céljából kiírásra kerülő pályázaton a pályázók nem a bérleti díj mértékére, hanem a vételi jogot alapító szerződésben meghatározásra kerülő vételárra licitálhatnak a pályázatok beadását követően tartandó versenytárgyaláson. Az induló vételár 3435 Ft/m², azaz 70.482.765-Ft.
Bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy a bérleményt kizárólag a pályázatában meghatározott gazdasági tevékenység folytatására irányuló beruházási, fejlesztési célra használja és hasznosítja. Bérlő csak a bérbeadó előzetes írásbeli hozzájárulásával változtathatja meg a bérlemény működtetésének célját, mely hozzájárulást bérbeadó annak megfelelő indokai esetén nem tagadhat meg.

A bérlemény használata, valamint az azon megvalósuló beruházás, fejlesztés kialakítása, megvalósítása, és működtetése során valamennyi jogszabályi előírás, rendelkezés betartása, fenntartása, valamint bérlő saját üzleti céljaihoz szükséges hatósági, és egyéb engedélyek beszerzése bérlő feladatát képezik.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján a döntésüket meghozni szíveskedjenek!

Az előterjesztés egy határozati javaslatot tartalmaz, mellékletként csatoljuk az érintett terület tulajdoni lapját és térképmásolatát. 
Berettyóújfalu, 2021. november 16.
Muraközi István

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a                                    TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00012 azonosítószámú, „Ipari park és iparterület fejlesztése Berettyóújfaluban” című pályázat keretében megvalósult Északi Iparterületen lévő Berettyóújfalu, belterület 2/9 hrsz-ú kivett beépítetlen ingatlan bérleti jogát az alábbiak szerint meghirdeti. 
Pályázati felhívás
Berettyóújfalu Város Önkormányzata pályázatot hirdet a TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00012 azonosítószámú, „Ipari park és iparterület fejlesztése Berettyóújfaluban” című pályázat keretében megvalósult Északi Iparterületen lévő, az Önkormányzat 1/1 arányú kizárólagos tulajdonában álló, belterület 2/9 hrsz.-ú, a kiépített út telekalakítását követően 2 ha 519 m2 nagyságú, kivett beépítetlen terület művelési ágú tehermentes, összközműves ingatlan bérleti jogának elnyerésére.
1.) A bérlet időtartama 5 év, vételi jogot alapító szerződés kötésével. 

2.) A bérlő azzal a kötelezettséggel köti meg a bérleti szerződést, hogy:

a)    a bérelt területen a pályázatában meghatározott beruházási, fejlesztési célból gazdasági tevékenység folytatására alkalmas építményt létesít, ott gazdasági tevékenységét a bérleti időszakban megkezdi,
b)    a bérlemény használata, valamint az azon megvalósuló beruházás, fejlesztés kialakítása, megvalósítása, és működtetése során valamennyi jogszabályi előírás, rendelkezés betartása, fenntartása, valamint bérlő saját üzleti céljaihoz szükséges hatósági, és egyéb engedélyek beszerzése bérlő feladatát képezik,
c)    a bérleti szerződés megkötését követő 60 napon belül felek vételi jogot alapító

szerződést kötnek, mely alapján a bérlő a bérleményt a bérlet kezdetétől számított 60 hónap elteltével a tulajdonoshoz intézett egyoldalú írásbeli vételi jognyilatkozattal megvásárolja a vételi jogot alapító szerződésben meghatározott vételáron, mely vételár mértékébe beszámításra kerül az addig megfizetett bérleti díj.

3.) A benyújtott pályázatnak tartalmazni kell az alábbiakat:

     -a pályázó adatait: név, cím, telefon, e-mail, adószám, tevékenységi
       kör (gazdasági társaságok esetében cégjegyzék szám),
-30 napnál nem régebbi, hiteles eredeti cégkivonat, amely kifejezetten tartalmazza, hogy a pályázó cég ellen semmiféle cégbírósági, vagy egyéb eljárás aktuálisan nincs folyamatban, valamint tartalmazza az alapító tőke nagyságát, a számlavezető pénzintézet megnevezését,
-ügyvéd vagy közjegyző által hitelesített eredeti aláírási címpéldány,
-jelentősebb referenciák, különösen a pályázó által már megvalósított ipari beruházásokkal, illetve ingatlanfejlesztéssel összefüggésben,
-a bérelni szándékozott területen építendő építmény és ott folytatni szándékozott gazdasági tevékenység bemutatása, és ütemterv a megvalósításra,
-a megajánlott vételár, mely legalább az 5.) pont szerinti induló vételár összege,
-nyilatkozat, hogy a pályázó a pályázat anyagát üzleti titoknak tekinti-e, továbbá kéri-e a pályázat zárt ülésen történő elbírálását.

4.) A meghirdetett önálló helyrajzi számú ingatlant a kiíró elsősorban egészben kívánja bérbe adni. Az önálló helyrajzi szám részterületére (melynek minimális területe ötezer négyzetméter) is lehet pályázatot benyújtani.

5.) A bérlet időtartamát követően a vételárba beszámítandó, a teljes ingatlan bérleti díjának évenkénti mértéke (évi 2 %-os emeléssel):  

                    2022: nettó 4.500.000-Ft

                    2023: nettó 4.590.000-Ft

                    2024: nettó 4.681.800-Ft

                    2025: nettó 4.775.436-Ft

                    2026: nettó 4.870.945-Ft

6.) A kiíró által meghatározott induló vételár: nettó 70.482.765-Ft. (3435-Ft/m²)
7.) A pályázat elbírálásának szempontjai:
-a megajánlott vételár mértéke,

     -a megvalósítandó beruházás nagysága,
           - a megpályázott terület nagysága.
8.) A pályázaton csak olyan pályázó vehet részt, aki a pályázati felhívásban foglalt feltételeket elfogadja, továbbá helyi adótartozása igazoltan nincs.

9.) Szerződéskötés csak természetes személlyel vagy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény szerinti átlátható szervezettel lehetséges.

10.) A bérleti szerződés a pályázati Irányító Hatóság jóváhagyását követően köthető meg.
          A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást indoklás nélkül

          eredménytelennek minősítse.
11.) A szerződéskötési biztosíték: 4.000.000- Ft, melyet a pályázónak Berettyóújfalu Város Önkormányzata Takarékbank Zrt-nél vezetett 60600242-11111063 számú számlájára kell átutalni legkésőbb a pályázatok beérkezési határidejéig. 
A vesztes pályázók részére az általuk befizetett biztosíték a pályázati eljárás lezárását követő 8 munkanapon belül visszafizetésre kerül. 

Amennyiben a nyertes pályázó az erről szóló értesítésben megjelölt határidőben a bérleti szerződést nem köti meg, akkor a pályázati eljárás során befizetett biztosítékot elveszti.  A biztosíték a bérleti szerződés létrejötte esetén a bérleti díjba beszámításra kerülhet.
12.) A pályázatok beérkezési határideje: 2022. január 10.  10:00 óra

A pályázat a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal (4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19.) 1. emeleti jegyzői irodáján adható le, zárt borítékban a „Pályázat az ipari park bérletére” felirattal. Postai feladás esetén a beadási határidő napjáig beérkezett pályázatokat tudja a kiíró befogadni.

A benyújtott pályázatok bontása a beérkezés határidejének napja, délelőtt 10:00 óra. A pályázók a bontásnál jelen lehetnek.

Hiánypótlásra egyszer van lehetőség, legkésőbb a pályázat elbírálásának időpontjáig.

Versenytárgyalás ideje: 2022. január 13.  10:00 óra

Versenytárgyalás helye: Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal 1. emeleti kisterem. 
A versenytárgyaláson a pályázóknak lehetőségük van a pályázatukban megjelölt vételárra licitálni. 
 

Az elbírálás időpontja a benyújtott pályázatok bontását követő első Képviselő-testületi ülés.

Határidő: 
azonnal

Felelős:   
Muraközi István polgármester
Berettyóújfalu 2_9 hrsz. tulajdoni lap + térképmásolat.pdf
Értékbecslés.PDF
