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Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

Városfejlesztési Iroda

ELŐTERJESZTÉS
az Interreg V-A Románia-Magyarország ROHU394 – BETTER HEALTH BETTER LIFE programhoz történő kapcsolódásról
Tisztelt Képviselő-testület!
2021. októberében érkezett a megkeresés Bihar Megye Prefektus Intézményétől Berettyóújfalu Város Önkormányzatához egy projekttel kapcsolatban, ami az Interreg V-A Románia-Magyarország ROHU394 – BETTER HEALTH BETTER_LIFE Program keretében részesül támogatásban, de a korábbi magyar partner, a Dél-Békési Mentőcsoport visszalépett. A román-magyar program olyan határon átnyúló fejlesztések megvalósítására ad lehetőséget, melyekben mindkét tagállamból vesz részt kedvezményezett. Mivel a vezető partnernek jó tapasztalata van a Hajdú-Bihar megyei partnerekkel való hasonló együttműködésben, ezért úgy döntöttek, hogy a korábbi magyar partner helyett is Hajdú-Bihar megyei partnert kérnek fel a részvételre.

A projekt költségvetése összesen 1.872.490,65 EUR

	Bihar Megye Prefektus Intézménye

vezető partner szerepben
	198.495,25 EUR

	Bihari Népegészségügyi Igazgatóság
	245.398,00 EUR

	Avram Iancu Nagyváradi Sürgősségi Klinika
	706.500,00 EUR

	Berettyóújfalu Város  Önkormányzata
	722.097,40 EUR ebből

613.782,79 EUR ERFA tartalom

72.209,74 EUR hazai társfinanszírozás

36.104,87 EUR önerő 


A projektben az új belépő feladatai a következők lesznek:

Egészségügyi alapellátást szolgáló eszközök beszerzése közbeszerzés útján. A beszerzésre kerülő eszközök a város háziorvosi, gyermekorvosi, fogászati és védőnői ellátását hivatottak modernizálni, segíteni.

Az eszközpark frissítése mellett a projekt keretében lehetőség nyílik a prevenció, a szűrések és utókezelések fontosságának nyomatékosítására, ami a jelen egészségügyi helyzetben még indokoltabb, mint korábban bármikor. 

A prevenciós előadások, szűrések megszervezéséhez kommunikációs szakemberek, lebonyolításukhoz egészségügyi szakemberek nyújtják a megfelelő szakmai hátteret.  A szakértők bevonása beszerzés útján történik.
Kötelezően teljesítendő feladat (indikátor), hogy 7.600 fő számára biztosított legyen a fejlesztett egészségügyi ellátáshoz való hozzáférés biztosítása a városban.
Amennyiben Berettyóújfalu Város Önkormányzata elfogadja a meghívást a projektben való részvételre, a fent felsorolt feladatok megvalósítására oly módon van lehetőség, hogy a projekt végleges pénzügyi zárásának 2023. december 31-ig meg kell történnie.
A vezető partner várja Berettyóújfalu Város Önkormányzatának döntését a projektben való részvétellel kapcsolatban a határon átnyúló együttműködés biztosítása érdekében, hogy a partnercsere dokumentációjának lezárását követően minél előbb sor kerülhessen a Támogatási Szerződés aláírására és a megvalósításra. 
A ROHU projektek megvalósítása során a Magyar Állam előlegként biztosítja a megvalósításhoz szükséges összeg ERFA tartalmát és hazai társfinanszírozási részét is. Ebből az összegből az ERFA tartalomra jutó előleget kell visszafizetni a kifizetési kérelmek jóváhagyását követően, amikor a román Irányító Hatóság a kedvezményezett számára átutalja a lehívásra került összeget.
Ilyen módon a projekt megvalósítása nem ró likviditási nehézséget az Önkormányzatra.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata jelentős szakmai tapasztalattal rendelkezik ROHU projektek sikeres megvalósítása terén, ami megfelelő szakmai hátteret biztosít ehhez a projekthez is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatását ehhez a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg!
Az előterjesztés tartalmaz 1 db határozati javaslatot.

Berettyóújfalu, 2021. november 18.
Muraközi István

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Interreg V-A Románia-Magyarország ROHU394 – BETTER_HEALTH_BETTER_LIFE Programhoz kíván kapcsolódni a következő finanszírozási feltételekkel:
· 722.097,40 EUR ebből

· 613.782,79 EUR ERFA tartalom

· 72.209,74 EUR hazai társfinanszírozás

· 36.104,87 EUR önerő
A pályázatban történő részvétel esetén az önerő összege a 2022-2023. költségvetési években betervezésre kerül.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projekttel kapcsolatos dokumentumok aláírására.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

