Tárgyalja: Humánpolitikai Bizottság
                 Pénzügyi Bizottság
Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó

intézményi térítési díjakról szóló 6/2021. (III. 9.) önkormányzati rendelet módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 92. §-a értelmében a helyi önkormányzat a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális és gyermekjóléti ellátások esetében fizetendő térítési díjról rendeletet alkot. 

A jelenlegi térítési díjakat Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 6/2021. (III. 9.) önkormányzati rendelete határozza meg.

A személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális ellátások térítési díját az Szt. 115. §-a, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II.17.) Korm. rendelet (a továbbiakban: végrehajtási rendelet) 2. §-a értelmében az alábbiak szerint kell meghatározni.

Az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékeként megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési díj). Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal korrigálható. Az intézményi térítési díjat integrált intézmény esetében is szolgáltatásonként kell meghatározni, ilyen esetben az önköltség számítása során a közös költségelemeket a szolgáltatásonkénti közvetlen költségek arányában kell megosztani.

Az Szt. 92. § (1) bekezdés b.) pontja értelmében önkormányzati társulás által fenntartott intézmény esetében az önkormányzati társulás társulási megállapodásában meghatározottak szerint, a társulási megállapodásban kijelölt települési önkormányzatnak kell rendeletében meghatároznia az intézményi térítési díjakat. 

A Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása (a továbbiakban: BÖTKT) társulási megállapodása szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének kell rendeletet alkotnia a BÖTKT Társulási Tanácsa által elfogadott intézményi térítési díjakról, a BÖTKT által fenntartott intézmény, a Bihari Szociális Szolgáltató Központ (a továbbiakban: BSZSZK) vonatkozásában. 

A végrehajtási rendelet 9. § (4) bekezdése alapján az étkeztetés intézményi térítési díja aszerint differenciált, hogy az ételt a helyszínen fogyasztják el vagy az igénybevétel helyére szállítják. A kiosztó helyen, illetve a lakáson történő étkeztetés térítési díja a kiszállítás költségét is tartalmazza.

A BSZSZK 2022. január 1. napjától fogja biztosítani Darvas település érintett lakosai számára a szociális alapszolgáltatási feladatok közül a szociális étkeztetést és a házi segítségnyújtást. 
A BSZSZK, mint a BÖTKT által fenntartott integrált intézmény a Darvas, Rákóczi utca 56. szám alatti ellátottak számára nyitva álló egyéb helyiségben fogja ellátni a szociális étkeztetéshez, a házi segítségnyújtáshoz kapcsolódó feladatokat.

Darvas csatlakozására figyelemmel – a BÖTKT Társulási Tanácsa határozata értelmében – a BSZSZK által Darvas településen nyújtott szolgáltatásokra alkalmazandó térítési díjakra  vonatkozó rendelkezésekkel a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó intézményi térítési díjakról szóló rendelet módosítása szükséges.
Kérem, hogy az előterjesztést és a rendelet-tervezetet támogatni szíveskedjen.
Berettyóújfalu, 2021. november 18.







                                        Muraközi István








                                           polgármester

Előzetes hatásvizsgálat

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó

intézményi térítési díjakról szóló 6/2021. (III. 09.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadásához
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabályok előkészítőjének előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérnie a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetében az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az önkormányzat képviselő-testületét kell tájékoztatni a rendelet elfogadását megelőzően.
Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 

A Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása (a továbbiakban: BÖTKT) társulási megállapodása szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének kell rendeletet alkotni a BÖTKT által fenntartott intézmény, a Bihari Szociális Szolgáltató Központ (a továbbiakban: BSZSZK) által ellátott szociális alapszolgáltatások intézményi térítési díjainak vonatkozásában. 
Környezeti, egészségi hatása:
A nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet a város polgáraira, vállalkozásaira, szervezeti egységeire, intézményeire környezeti és egészségi hatásokat nem gyakorol.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
A rendelet előkészítése a munkálatokban résztvevőknek különösebb adminisztratív terhet nem jelent.
A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) 29. § (1) bekezdése, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. §-a értelmében a helyi önkormányzat a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális és gyermekjóléti ellátások esetében fizetendő térítési díjról rendeletet alkot. A fenti jogszabályi rendelkezések a rendelet elfogadását az önkormányzat kötelezettségévé teszi. A rendelet elmaradásának következménye törvényességi észrevétel lehet. 

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, és pénzügyi feltételek:
A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 
Berettyóújfalu, 2021. november 18.








                  Dr. Körtvélyesi Viktor








      
                                jegyző
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének
……/2021. (…..) önkormányzati rendelete
a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó

intézményi térítési díjakról szóló 6/2021. (III. 9.) önkormányzati rendelet módosításáról
TERVEZET

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. § (1) bekezdés a) pontjában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8.) és 8a.) pontjában meghatározott feladatkörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása tagönkormányzatai képviselő-testületeinek hozzájárulásával, és a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (XI. 1.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága és Pénzügyi Bizottsága véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja: 

1. §

A rendelet a következő 6/A. §-al egészül ki: 
„6/A. §

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása irányítása alatt működő intézményben alkalmazandó intézményi térítési díjakat Darvason nyújtott szolgáltatások esetében a következők szerint határozza meg:

(1) Szociális étkeztetési szolgáltatás térítési díja
Ellátottak számára nyitva álló egyéb helyiség (4144 Darvas, Rákóczi u. 56.)
	Szociális szolgáltatás formája 
	Intézményi térítési díj

ÁFA nélkül

	Szociális étkeztetés
elvitellel
– napi 1x-i étkezéssel (ebéd)


	335- Ft/ellátási nap

	Szociális étkeztetés 

– napi 1x-i étkezés (ebéd)
lakásra történő kiszállítása esetében
	335-Ft/ellátási nap 



(2) Házi segítségnyújtás szolgáltatás térítési díja
Ellátottak számára nyitva álló egyéb helyiség (4144 Darvas, Rákóczi u. 56.)
	Szociális szolgáltatás formája 
	Intézményi térítési díj

	Házi segítségnyújtás
	0 Ft/gondozási óra”


2. §

Ez a rendelet 2022. január 1-jén lép hatályba.
polgármester 













jegyző


