
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
általános iskolai beiskolázási körzetek tervezetének véleményezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján az iskolai felvételi körzetek megállapításához az illetékes tankerületi központ minden év október 15. napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban. 

Az illetékes tankerületi központ december 1-jéig tájékoztatja a települési önkormányzatokat, az illetékességi területén működő általános iskolákat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot a kijelölt körzetek tervezetéről.
Az EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdése értelmében a települési önkormányzat a véleményéről, az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzat az egyetértéséről vagy körzethatár módosítását kezdeményező javaslatáról február 15. napjáig tájékoztatja az illetékes tankerületi központot.
A Képviselő-testület 2020. október 29-én megtartott ülésén tárgyalta az általános iskolák felvételi körzeteinek véleményezését, melynek során a Testület a Tankerületi Központ javaslatát támogatta. 

Ennek megfelelően a Berettyóújfalui Tankerületi Központ a 2020. november 26. napján kelt levele mellékletében megküldte a berettyóújfalui általános iskolák vonatkozásában kijelölt körzetek tervezetét. Az önkormányzatnak a kijelölt körzetek tervezetével kapcsolatos véleményéről, esetleg körzethatár módosítást kezdeményező javaslatáról a Tankerületi Központot értesítenie kell. Amennyiben az önkormányzat illetékességi területén megváltozott a közterület neve, illetve új közterület jött létre a véleménnyel egyidejűleg – az új közterület esetén az iskolai körzetre vonatkozó javaslattal együtt – szükséges a Tankerületi Központot tájékoztatni.
A fenti jogszabályi előírás alapján a Képviselő-testületnek ki kell alakítania a véleményét a körzethatárok tervezetével kapcsolatban. 

A tervezetben szereplő utcák között az alábbi új közterületek nem szerepelnek:

Fürdő utca, Harmat utca, Papp-tanya, valamint a Gyékényes dűlő.
A fentiekre tekintettel a javaslatom az, hogy a Képviselő-testület az általános iskolai felvételi körzethatárok Tankerületi Központ által megküldött tervezetét a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, a Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és a Diószegi Kis István Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vonatkozásában hagyja jóvá. 

A fenti négy közterület elosztását az alábbiak szerint javaslom meghatározni:

Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzetébe kerüljön a Fürdő és Harmat utca, míg 
Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola felvételi körzetébe a Papp-tanya, valamint a Gyékényes dűlő.
A felvételi körzeteket tartalmazó mellékletben piros színnel szerepelnek az egyes iskolákhoz tartozó új közterületek.
Kérem, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Berettyóújfalu, 2021. február 17.


Muraközi István


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu Város közigazgatási területén működő általános iskolák felvételi körzethatárai tervezetével kapcsolatban – a nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdése alapján – az alábbi véleményt adja.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, a Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és a Diószegi Kis István Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vonatkozásában a kijelölt körzetek megküldött tervezetét az alábbi új közterületekkel kiegészítve javasolja elfogadni:
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola:
Ady Endre utca, Andaháza puszta, Attila utca, Babits Mihály utca, Bajcsy-Zsilinszky utca, Balassi Bálint utca, Bánk bán utca, Bántó tanya, Bartók Béla utca, Belső major utca, Bem utca 28-tól végig, Benczúr utca, Bercsényi utca, Berettyólapos gátsor, Berzsenyi Dániel utca, Bethlen utca, Bihari utca, Botond utca, Csillag utca, Csonkatorony utca, Diófa utca, Dózsa Gy. 41-től végig, Dusnoki dűlő, Egressy Béni utca, Erkel Ferenc utca, Érmellék utca, Esze Tamás utca, Fazekas utca, Földvár utca, Fürdő utca, Füzes utca, Gacsakert utca, Gátőrház, Hajdú utca, Hargita utca, Harmat utca, Hársfa utca, Hegedűs dűlő, Hérnekkert utca, Herpály utca, Hétvezér utca, Hold utca, Honvéd utca, Huszár Mátyás utca, Illyés Gyula utca, Ipari út, Jászai Mari utca, Jegyzőkert utca, József Attila ltp., József Attila utca, Juhász Gyula utca, Kádár vitéz utca, Katona József utca, Kazinczy utca, Kendereskert dűlő, Kerekes Gyula utca, Keresztesi út, Kert utca, Kinizsi utca, Király-hágó út, Kisfaludy utca, Kiss János utca, Kodály Zoltán utca, Kossuth utca 1-től 34-ig, Kovácsi dűlő, Kölcsey utca, Körtvélyes dűlő, Kőrös utca, Kőrösi Csoma Sándor utca, Köztársaság utca, Kréta köz, Krúdy Gyula utca, Külső major, Lenkei utca, Lipótkert utca, Lőtér utca, MHSZ lakóház, Magyar utca, Malom utca, Margitta utca, Maros utca, Matolcsi tanya, Mátyás utca, Monostor utca,  Mérlegház utca, Mikes Kelemen utca, Millenniumi út, Móra Ferenc utca, Móricz Zsigmond utca, Munkácsy utca, Nádasdy utca, Nádor utca, Nagyváradi utca, Nap utca, Népliget utca, Nyáras utca, Nyárfa utca, Oláh Zsigmond utca, Orbán Balázs tér, Péterszegi utca, Radnóti utca, Salamon Béla utca, Sárostókert dűlő, Semmelweis utca, Sinka István utca, Szabó Pál utca, Szabolcska utca, Szalárdi János utca, Széchenyi utca, Szemere utca, Szentdemeter utca, Szigligeti utca, Szillér kert, Szillér utca, Szinyei utca, Szökő utca, Táncsics tér, Táncsics utca, Tarcsai utca, Tardy út, Tárogató utca, Tavasz körút., Teleczki major, Téglaparti út, Thököly utca, Toldi Miklós utca, Tomori Pál utca, Török Bálint utca, Váci Mihály utca, Vadaskert utca, Vágóhid utca, Vajda János utca, Vállalkozó út, Vasút utca, Vasúti őrház, Vécsey utca, Vörösmarty tér
Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola:
Agancs utca, Akácos utca, Alkotmány utca, Állami Gazdaság egyéb, Állami Gazdaság g., Állami Gazdaság k., Andaháza puszta, Aradi utca, Arany János utca, Arasz utca, Árpád utca, Bajza utca, Balogh tanya, Barcsay utca, Báthory utca, Batsányi utca, Batthyány utca, Béke utca, Bem Apó tér, Bem utca 1-tól 27-ig, Bessenyei ltp., Bessenyei utca, Blaha Lujza utca, Bócs tanya, Bócsi utca,  Bocskai utca, Budai Nagy Antal utca, Csalogány utca, Cseresznyés dűlő,  Csikász utca, Csokonai utca, Csónak utca, Damjanich utca, Deák utca, Déryné utca, Dobó utca, Dózsa György u. 1-40., Dózsa Tsz. tanya, Eötvös utca, Földesi utca, Gábor Áron utca, Gazdasági iskola, Gyékényes dűlő, Gyulai Pál utca, Hadik utca, Hajnal utca, Halász utca, Határ utca, Hídköz tanya, Hullám utca, Hunyadi utca, Irinyi utca, Jókai Mór utca, Kálvin tér, Keleti Főcsatorna őrház, Kereszt utca, Keskeny utca, Kiss tanya, Klapka utca, Kodormány tanya, Kodormány utca, Kossuth utca 35-től a körforgalomig, Korhány-ér utca, Kosztolányi utca, Ladik utca, Lehel utca, Lele tanya, Liszt Ferenc utca, Madách utca, Madarász utca, Magyar dűlő, Makó István utca, Mártírok utca, Micskei major, Mikszáth utca, Morotva utca, Nadányi utca, Nagy Sándor utca, Nefelejcs utca, Néződomb tanya, Nyártó dűlő, Nyártó tanya, Osváth Pál utca, Ölyvös utca, Pákász utca, Papp-tanya, Peterdi dűlő, Petőfi utca, Piac tér, Puskin utca, Rákóczi utca, Révész utca, Reviczky tanya, Rozgonyi utca, Rózsa utca, Röptér tanya, Somota tanya, Sport utca, Szabadság utca, Szegfű utca, Szent István tér, Szentkozma tanya, Szentmárton tér, Szomolyom tanya, Szondy utca, Temesvári utca, Temető utca, Tikász major, Tinódi utca, Tóhát utca, Tompa Mihály utca, Tóth Árpád utca, Vadász utca, Vágókert dűlő, Vásártér, Vass Jenő utca, Wesselényi utca, Zöldfa utca, Zrínyi utca,  Mezőpeterd  közigazgatási területe, Váncsod közigazgatási területe, Mezősas közigazgatási területe

Diószegi Kis István Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola:

Berettyóújfalu közigazgatási területe
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester



