Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a II. számú iskola védőnői körzet feladatainak ellátására kiírt pályázat elbírálására

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 5/2021. (I. 26.) önkormányzati határozatával fogadta el a II. számú iskola védőnői körzet feladatainak ellátására vonatkozó pályázati kiírás szövegét.

A pályázati kiírás szövege 2021. január 27-én közzétételre került a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, továbbá a Város honlapján (www.berettyoujfalu.hu). 
A pályázati felhívásban a pályázat benyújtásának határideje 2021. február 15. napjában került meghatározásra. 
A benyújtási határidőig két pályázat érkezett be önkormányzatunkhoz, Szegedi Erika, valamint Bodó Erika nyújtotta be pályázatát hiánytalanul. Megküldésre kerültek erkölcsi bizonyítványaik, mely alapján szintén nincs kizáró ok velük szemben, így mindkét pályázó megfelel a pályázati kiírásban foglaltaknak.
A pályázati anyagok áttekintése alapján megállapítható, hogy a pályázók megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkeznek. 

A pályázók iskolai képzettségét tekintve Szegedi Erika a Debreceni Egyetem Egészségügyi Főiskolai Karán szerezte meg a védőnői diplomát, majd a Szegedi Tudományegyetem Védőnői Kar által szervezett iskola-védőnői továbbképzésen vett részt.

Bodó Erika Viola miután a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem Főiskolai Kar Védőnőképző Szakán védőnői diplomát szerzett, ugyancsak ezen egyetemen családgondozói szakvédőnői diploma birtokosa is lett.

A pályázók szakmai gyakorlati idejét figyelembe véve Bodó Erika Viola némileg hosszabb gyakorlati időt tudhat maga mögött.

Mindkét pályázó figyelemreméltó szakmai tapasztalattal rendelkezik a területi és ifjúsági védőnői tevékenységben, azonban Bodó Erika Viola a vezető védőnői státuszára, családvédelmi szolgálati és egészségfejlesztő védőnői feladatellátására is figyelemmel szélesebb körű szakmai tapasztalatot szerzett.

A pályázatokat az előterjesztéshez kizárólag elektronikusan mellékeljük. A papír alapú eredeti dokumentumok a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatalban megtekinthetők.
Az előterjesztéshez két határozati javaslat tartozik, kérem, hogy a pályázatot elnyerő személyre tegye meg javaslatát.
Berettyóújfalu, 2021. február 17.
























Muraközi István










  polgármester

1. SZ. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szegedi Erika pályázatát támogatja a II. számú iskola védőnői körzet feladatainak ellátására kiírt pályázati eljárásban.

Felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés megkötésére 2021. április  1-i hatállyal.

Határidő:
2021. február 18.
Felelős:
Muraközi István polgármester

2. SZ. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Bodó Erika Viola pályázatát támogatja a II. számú iskola védőnői körzet feladatainak ellátására kiírt pályázati eljárásban.

Felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés megkötésére 2021. április  1-i hatállyal.

Határidő:
2021. február 18.
Felelős:
Muraközi István polgármester
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