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VÁLASZTÁSI KÖZLEMÉNY

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2010. október 3. napjára kitűzött választásán Berettyóújfaluban az eddigi 10 egyéni választókerületi és 7 listás képviselő helyett 8 képviselő egyéni választókerületből, 3 képviselő listáról jut be a képviselő-testületbe. Ezért az egyéni választókerületek területe és sorszáma is megváltozott. A változások Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala hirdetőtábláján, valamint a város honlapján (www.berettyoujfalu.hu) megtekinthetők. Az értesítőn már az új szavazókör címe szerepel.

Tájékoztatom a város választópolgárait, hogy a 4/2010. (VII.16.) KIM rendeletnek megfelelően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2010. október 3. napjára kitűzött, valamint a települési kisebbségi önkormányzati képviselők választására a névjegyzék 2010. augusztus 18-től augusztus 22-ig a Polgármesteri Hivatalban megtekinthető. A névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt az ajánlószelvénnyel együtt 2010. augusztus 16. és augusztus 19. között kell megküldeni a választópolgároknak.

A névjegyzékből történő kihagyás vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt 2010. augusztus 18-tól augusztus 22-én 16 óráig lehet kifogást benyújtani a helyi választási iroda vezetőjéhez. 

Azok a választópolgárok, akiknek lakcíme a lakcímbejelentésre vonatkozó jogszabály értelmében, csak az adott település, azaz Berettyóújfalu megnevezést tartalmazza Berettyóújfaluban a 7. számú szavazókörben szavazhatnak. (Berettyóújfalu Arany János Gimnázium, Kossuth u. 33.) és a választási értesítőket a Polgármesteri Hivatalban a Választási Információs Szolgálatnál (fsz. 4. sz. iroda) vehetik át 2010. augusztus 16-tól augusztus 19-ig.

A jelölt állításához szükséges érvényes ajánlások száma a következő:

Polgármester jelölt:                     300 db

Képviselő jelölt

1. sz. Egyéni választókerület:
17 db

2. sz. Egyéni választókerület:
17 db

3. sz. Egyéni választókerület:
17 db

4. sz. Egyéni választókerület:
16 db

5. sz. Egyéni választókerület:
16 db

6. sz. Egyéni választókerület:
16 db

7. sz. Egyéni választókerület:
17 db

8. sz. Egyéni választókerület
16 db.

A Helyi Választási Bizottság 2010. október 3-ra kitűzte a települési cigány kisebbségi választást, mivel a cigány kisebbségi névjegyzékre felvett választópolgárok száma: 239 fő.
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Helyi Választási Iroda vezetője

