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OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS BIZOTTSÁG


H A T Á R O Z A T

Tárgykód:
     Száma:

t á r g y a


A20          97/2010. (XI. 25.)
Herpály-Team Kft. Sport Divíziójának megszüntetése, Kabos Endre Városi Sportcsarnok működtetésének átadása a Közintézmények Szolgáltató Irodájának

A20          98/2010. (XI. 25.)
Közintézmények Szolgáltató Irodája alapító okiratának módosítása

A20          99/2010. (XI. 25.)
Közintézmények Szolgáltató Irodája alapító okirata hatályos szövegének elfogadása 

A20          100/2010. (XI. 25.)
Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása

A20          101/2010. (XI. 25.)
Polgármesteri Hivatal alapító okirata hatályos szövegének elfogadása

A20          102/2010. (XI. 25.)
Karbantartói dolgozói létszámok meghatározására vonatkozó előterjesztés előkészítése

A20          103/2010. (XI. 25.)
Kulturális feladatok Nonprofit kft. keretein belüli ellátására vonatkozó előterjesztés előkészítése

A20          104/2010. (XI. 25.)
Maximális osztálylétszám túllépésének engedélyezése 

JEGYZŐKÖNYV

Készült:
2010. november 23-án, Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala nagytermében, az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén.

Jelen vannak:

Az Oktatási és Kulturális Bizottság részéről:


Nagy Istvánné 


bizottsági elnök


Gyula Ferencné


bizottsági tag


Szabó Katalin


bizottsági tag



Kovács Zoltán


bizottsági tag


Szilágyi Péter


bizottsági tag

Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala részéről:


Muraközi István


polgármester

Dr. Ökrös Zoltán


jegyző

Kapornai Judit


intézményi irodavezető

Kolozsvári István


jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendégek:

Bondár Sándor
a Herpály-Team Kft. ügyvezető igazgatója

Buzás Lászlóné
a Herpály-Team Kft. főkönyvelője

Ulicsné Erdős Erzsébet
a Közintézmények Szolgáltató Irodájának intézményvezetője

Az ülés kezdete:
1702

Nagy Istvánné a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, amit az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad,  ennek értelmében az ülésen 2 napirendi pontot tárgyal:

4./
Előterjesztés a Herpály-Team Kft. szervezetének átalakítására.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Muraközi István úgy foglalja össze a kft. elmúlt évekbeli szervezetének alakulását, hogy 360 fokos kört írt le az önkormányzat ennek meghatározásakor. Ez a vagyonelemek átadásával kezdődött, ami abban a reményben történt, hogy egy gazdasági társaság keretein belül ezek jobban hasznosulhatnak, és több külső forrás bevonására nyílik lehetőség. Látjuk, hogy ez nem valósult meg. A feladatellátás minősége nem javult, viszont a többletfeladatokkal a Herpály-Team Kft. is nehezen tartható anyagi helyzetbe került. Sosem késő felülvizsgálni a korábbi rossz döntéseket, ez már az év első felében felmerült szükségként, az újonnan felálló képviselő-testület a maga számára kötelező feladatnak tekinti, hogy ezt megtegye. 

Kapornai Judit a részleteket tekintve elmondja, hogy a sport területét érintő feladatok közül ma már csak a sportcsarnok üzemeltetése maradt a kft. feladata. Erre vonatkozó javaslat az eredeti helyzet visszaállítása, tehát a sportcsarnok kerüljön vissza a KÖSZI kezelésébe. A gondnokokat vissza lehet helyezni közalkalmazotti státuszba. A karbantartók visszahelyezése az intézményekhez szintén régi igény, és ennek megvalósítása Áfa-megtakarítással is jár. 2008-ban 18 fő került át a Herpály-Team Kft-hez, 1 fő került létszámleépítésre, jelenleg viszont 13 fő visszahelyezéséről kell dönteni. A kulturális szféra esetében pedig az a javaslat, hogy egy önálló nonprofit gazdasági társaság kerüljön létrehozásra, amelynek ez lenne az egyetlen feladata. Ezáltal több lehetőség nyílik hazai és európai uniós források bevonására az ágazatban. 

Kovács Zoltán kérdése, hogy a karbantartói álláshelyek visszaállítása nem sért-e önkormányzati kötelezettségvállalásokat. 

Kapornai Judit elmondja, hogy folyamatban van az ügy vizsgálata. Az átszervezést követően 1 fő karbantartó létszámleépítésére került benyújtásra pályázat, de a pontos számadatok és feltételek, a pályázat vállalásainak tisztázása után, majd a decemberi képviselő-testületi ülésre kerülnek beterjesztésre. 

Kovács Zoltán megjegyzésként kiemeli annak fontosságát, hogy a feladatellátáshoz – ez elsősorban a takarítói feladatokat érinti – az új nemzeti közfoglalkoztatási program keretében továbbra is igénybe vehessenek segítséget.

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
97/2010. (XI. 23.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Herpály-Team Kft. Sport Divíziójának megszüntetését, valamint a Kabos Endre Városi Sportcsarnok működtetésével kapcsolatos feladatok átadását 2010. december 1-től a Közintézmények Szolgáltató Irodájának.

Határidő:
2010. november 25.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
98/2010. (XI. 23.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Közintézmények Szolgáltató Irodája alapító okiratának módosítását.

Határidő:
2010. november 25.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 3. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
99/2010. (XI. 23.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Közintézmények Szolgáltató Irodája alapító okiratának hatályos szövegét.

Határidő:
2010. november 25.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 4. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
100/2010. (XI. 23.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala alapító okiratának módosítását.

Határidő:
2010. november 25.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 5. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
101/2010. (XI. 23.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala alapító okiratának hatályos szövegét.

Határidő:
2010. november 25.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 6. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
102/2010. (XI. 23.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a polgármester megbízását a karbantartási feladatok ellátásához szükséges intézményi dolgozói létszámok meghatározására vonatkozó előterjesztés előkészítésére.

Határidő:
2010. november 25.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 7. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
103/2010. (XI. 23.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a polgármester megbízását, hogy a közművelődési feladatokra, a Bihari Hírlap kiadására és a Berettyó Televízió működtetését ellátó nonprofit kft. működési feltételeit kidolgozza.

Határidő:
2010. november 25.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

5./
Előterjesztés a maximális osztálylétszám túllépésének engedélyezésére.


Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Kapornai Judit kiegészítésként elmondja, hogy az évközben érkezett tanulók miatt szükséges a döntés. Azért kerül meghatározásra a maximális keret, hogy a további mozgások esetében már ne kelljen visszahozni a képviselő-testület elé a kérdést. 

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
104/2010. (XI. 23.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja az Arany János Gimnázium, Egészségügyi Szakképző, Közgazdasági Szakközépiskola és Szabó Pál Kollégium 9. A osztályában a 2010/2011. tanévben a maximális osztálylétszám 42 főben történő megállapítását.

Határidő:
2010. november 25.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően megköszöni a bizottságok munkáját, és az együttes ülést 17 óra 15 perckor bezárja. 

k.m.f.


    Nagy Istvánné




 Kolozsvári István


     

az Oktatási és Kulturális Bizottság


jegyzőkönyvvezető

          elnöke






         

