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Tárgykód:
     Száma:

t á r g y a


A20         34/2012. (IV. 24.)
Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. 2011. évi beszámolójának elfogadása
A20         35/2012. (IV. 24.)
Berettyóújfalu Város Közoktatási Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervének kiegészítése
A20         36/2012. (IV. 24.)
Kovács Kálmán-emléktábla engedélyezése
A20         37/2012. (IV. 24.)
Trianon-emlékmű felállításának engedélyezése
A20         38/2012. (IV. 24.)
10492. hrsz-ú út elnevezése Margitta utcaként
A20         39/2012. (IV. 24.)
0589. hrsz-ú út elnevezése Mérlegház utcaként
A20         40/2012. (IV. 24.)
2595. hrsz-ú út elnevzése Kovácsi dűlőként
A20         41/2012. (IV. 24.)
Létszámleépítés elrendelése a Bessenyei György Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Arany János Kollégiumban
A20         42/2012. (IV. 24.)
Sinka István Városi Könyvtár TÁMOP-pályázatának támogatása
JEGYZŐKÖNYV

Készült:
2012. április 24-én, Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivatala nagytermében, az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén.
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Meghívott vendégek:
Faragó-Flaskay Béláné
a Sinka István Városi Könyvtár igazgatója

Krisztik Csaba
a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. ügyvezetője
Az ülés kezdete:
1640
Nagy Istvánné a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, ennek értelmében az ülésen nyolc napirendi pontot tárgyal, ezek közül hetet nyilvános, egyet pedig zárt ülés keretében
3./
Előterjesztés a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolójának és közhasznúsági jelentésének elfogadására.


Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Gyula Ferencné hozzászólásában elmondja, hogy világos logikájú, informatív beszámoló. Konkrét kérdése arra vonatkozik, hogy a 19. oldalon szereplő tény, miszerint az eszközök bérlése helyett vásároltak a televízió számára, hogyan valósult meg. 

Krisztik Csaba válaszában elmondja, hogy egy előnyös részletfizetési szerződés megkötésével sikerült eszközöket vásárolni a stúdió számára. Így megszabadultak egy több éves bérleti konstrukciótól, ezáltal a kiadások csökkenése mellett az eszközpark is megújult, a műsorkészítéstől az adásvezérlésig minden digitálisan, illetve az interneten keresztül történik. Napközben többször van adás, új a műsorszerkezet és tematikus adások készítésére is lehetőség nyílik. 
Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztésnek a bizottságot érintő, 1. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
34/2012. (IV. 24.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő:
2012. április 26.
Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

4./
Előterjesztés Berettyóújfalu Város Közoktatási Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervének kiegészítéséről.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Gyula Ferencné kérdése, hogy a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában az emelt szintű matematikai képzésre milyen arányban jelentkeztek a következő tanévre vonatkozóan, illetve hogy megvan-e a megfelelő szaktanár-ellátottság.
Kovács Zoltán válaszában elmondja, hogy kb. fele-fele arányban jelentkeztek az emelt szintű képzésekre. A matematika tantárgyra pedig éppen azért esett a választásuk, mert éppen ehhez a tárgyhoz van meg a megfelelő számú és felkészültségű szaktanár.
Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
35/2012. (IV. 24.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja Berettyóújfalu Város Közoktatási Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervének kiegészítését.

Határidő:
2012. április 26.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök


5./
Előterjesztés emléktáblák, emlékművek elhelyezésének engedélyezésére.


Előterjesztő: Muraközi István polgármester
Muraközi István elmondja, hogy mivel közterületről, illetve önkormányzati tulajdonú épületről van szó, az előterjesztésben hivatkozott jogszabály alapján a képviselő-testületnek kell határozni az emléktábla, illetve az emlékmű elhelyezéséről. 

Szilágyi Péter – mint intézményegység-vezető – kifejti, hogy értetlenül áll a határozati javaslat előtt. Kovács Kálmánnal kapcsolatban elmondja, hogy nem ő volt az első fúvószenekar-vezető, és mindössze 7 évig vezette a zenei képzést a városban. Ezt követően Kanadába disszidált, amire nem a szükség kényszerítette. Utoljára 2 éve járt Debrecenben, ahol hasonló találkozót rendeztek, és ahová a jelenlegi fúvósokat, vezetőket nem hívták meg. Hasonlóan kellemetlen szituáció volt a 2011. október 23-i megemlékezés, amikor is a templomban megemlékeztek róla, ezzel elhúzva az ünnepi istentisztelet idejét, megvárakoztatva az emlékműnél várakozókat, és aztán ki sem jöttek a rendezvényre, ahol egyébként meghallgathatták volna az új nemzedék játékát. A 45 évet nem lehet kisajátítani, mind a kérelemben, mind pedig az ez alapján készült előterjesztésben tárgyi tévedés és ellentmondás van. A tantestület nem kollektívan, hanem annak csak egy tagja jelezte a közreműködést ebben a kérdésben. 
Muraközi István emlékeztet, hogy a döntést a képviselő-testület mondja ki. A beérkezett kérelem nem az említett zeneiskolai tanártól érkezett, csak említést tett róla a kérelmező. Ha tudta volna, hogy a mai tanári kar, illetve zenekari tagok nem tudnak a kérdésről, természetesen nem alakul ki a mai helyzet. Őszintén nem gondolta, hogy ez előttük titokban maradt. Mindazonáltal nincs semmi kivetnivaló abban, hogy egy korábbi, meghatározó vezetőnek emléktáblát állítanak. Valójában valamennyi intézményben, valamennyi korábbi jelentős vezető és tanáregyéniség – bármennyi időt is töltött az adott iskolában – megérdemelné a megemlékezést, de a testület csak akkor dönthet ezekről, ha kérelem érkezik hozzá. 

Kovács Zoltán egyetért Muraközi Istvánnal, mindamellett azonban emlékeztet, hogy például az Arany János Gimnáziumban – ahol több korábbi pedagógus és igazgató kapott már emléktáblát – a döntés előtt a tantestülettel is megszavaztatják a táblaállítást. Ez itt nem történt meg. Emellett ezek a táblaállítások más intézményekben is valamilyen jubileumhoz kötődtek.
Gyula Ferencné hangsúlyozza, hogy a legkellemetlenebb helyzetbe éppen a döntéshozó került. Nem ragadható ki egy történetből 7 év, amit aztán egyesek külön ünnepelnek meg. Kovács Kálmánt a korszakban kiemelten támogatták, ő mégis a külföldre költözést választotta. Sajnálatát fejezi ki, hogy a megosztó politika erre a területre is beszivárgott. A 7 év része a 45-nek, nem elegáns és nem kollegiális, sőt megalázó az utókorra nézve ennek kiemelése. Mindemellett ismerni kellene az emléktábla szövegét is, mielőtt döntés születik róla, így kizárható lenne a téves közlés.
Muraközi István különválasztja a rendezvény és a tábla kérdését. Itt most csak az utóbbiról kell döntést hozni. Ezért a képviselő-testületi ülésre bekéri a tervezett szöveget, és akkor születhet meg a határozat. Az ünneplés legyen más kérdést, abban kérni fogja a kérelmezőket, hogy mindenképpen vegyék fel a kapcsolatot a zeneiskolával, illetve a mai zenekari tagokkal. Így előterjesztőként javasolja, hogy kerüljön ki a határozati javaslatból az Ifjúsági Fúvószenekar fennállásának 45. évfordulója, illetve kerüljön bele az, hogy a képviselő-testület a tábla elhelyezését a szövegtartalom ismeretében hagyja jóvá.

Nagy Istvánné a Trianon-emlékmű kapcsán kérdezi, hogy – mivel az előterjesztésben is szerepel a Képző- és Iparművészeti Lektorátus véleményezési szerepe – a helyszín kijelölésével nem kellett volna-e azt is megvárni. 
Muraközi István válaszában elmondja, hogy a kérelem beérkezése után a vezetők és a városi főépítész együttesen nézték meg a lehetséges helyszíneket. Jelenleg csupán elvi engedély kiadásáról van szó, a helyszín még változhat, a végleges terv ismeretében. 

Gyula Ferencné véleménye szerint mind a turul-szobor, mind pedig az előterjesztésben is említett Fráter-tábla és terem kellőképpen kifejezi a nemzeti egységet, illetve a méltó helyszíne a megemlékezésnek. A jelenlegi javaslatból hiányzik az eredeti ötlet.
Muraközi István előterjesztőként javasolja, hogy a határozati javaslatba kerüljön be az a kitétel, hogy a lektorátusi vélemény ismeretében a tényleges felállításról újra dönt a képviselő-testület.

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
36/2012. (IV. 24.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Kovács Kálmán-emléktábla elhelyezésének engedélyezését a zeneiskola épületének falán, azzal, hogy annak végleges elhelyezéséről a tábla szövegének ismeretében dönt.

Határidő:
2012. április 26.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal, 1 nem és 1 tartózkodás ellenében elfogad és a következő határozatot hozza:
37/2012. (IV. 24.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Jobbik Magyarországért Mozgalom berettyóújfalui alapszervezete általi Trianon-emlékmű felállítását azzal, hogy annak végleges elhelyezéséről a Képző- és Iparművészeti Lektorátus véleménye ismeretében hozza meg a végső döntést.

Határidő:
2012. április 26.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök


6./
Elnevezés lakott területek és közterületek elnevezéséről.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester
Nagy Istvánné – miután kérdés és hozzászólás nem hangzott el – szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
38/2012. (IV. 24.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja, hogy a 10492. hrsz-ú utat Margitta utcának nevezze el.

Határidő:
2012. április 26.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. számú határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
39/2012. (IV. 24.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja, hogy a 0589. hrsz-ú utat Mérlegház utcának nevezze el.

Határidő:
2012. április 26.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
40/2012. (IV. 24.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja, hogy a 2595. hrsz-ú utat Kovácsi dűlőnek nevezze el.

Határidő:
2012. április 26.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök


7./
Előterjesztés létszámleépítés elrendelésére.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester
Gyula Ferencné az intézmény igazgatójától szerette volna megkérdezni, hogy melyik intézményegységet érinti a létszámleépítés.
Muraközi István tájékoztatja a bizottságot, hogy az igazgatónő reggel jelezte, hogy nem tud jelen lenni a bizottsági ülésen, de Kapornai Judit intézményi irodavezető válaszol a kérdésekre.

Kapornai Judit elmondja, hogy a kárpitos szakma átszervezésével tartanak szülői értekezletet a bizottsági ülés időpontjában, ezért nem tudott megjelenni Pelyhén Barta Irén igazgatónő. A létszámleépítés a jövő évi tantárgyfelosztási tervről folytatott egyeztetések nyomán válik szükségessé. Mivel csökken bizonyos közismereti tárgyak, illetve a SNI-s osztályokban a gyakorlati órák száma, így 1 nyelvtanár, 1 fő énektanár, illetve 1 fő oktató álláshelye szűnik meg, további 1 főnek pedig a kormányhivatali vizsgálat során kiderült, hogy nem megfelelő a végzettsége, így munkaviszonya megszüntetésre kerül. Így összesen 4 fő létszámleépítéséről kell dönteni.

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
41/2012. (IV. 24.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Bessenyei György Szakközépiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Arany János Kollégiumban 4 fő létszámleépítésének elrendelését, és a dolgozói létszám 162 főben történő meghatározását.

Határidő:
2012. április 26.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

8./
Előterjesztés a Sinka István Városi Könyvtár Kulturális Intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában című, TÁMOP-3.2.13-12/1. számú pályázatának támogatására.

Előterjesztő: Muraközi István polgármester
Kovács Zoltán elismerését és köszönetét fejezi ki a városi könyvtárnak, hogy évek óta, saját tevékenységük bővítésével és források bevonásával vesz részt a nevelő-oktatómunkában. 

Faragó-Flaskay Béláné kiegészítésként elmondja, hogy a program szerkezetében hasonlít a könyvtár által korábban megvalósítottakra, tartalmilag pedig ebbe a pályázatba könyv- és könyvtár-népszerűsítő elemeket építettek be.

Nagy Istvánné ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet az Oktatási és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:
42/2012. (IV. 24.) számú Oktatási és Kulturális Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Sinka István Városi Könyvtár Kulturális Intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában című, TÁMOP-3.2.13-12/1. számú pályázatának támogatását.

Határidő:
2012. április 26.

Felelős:
Nagy Istvánné bizottsági elnök

Nagy Istvánné ezt követően a bizottság nyilvános ülését 17 óra 30 perckor bezárja. A bizottság zárt ülésen folytatja munkáját, melyről külön jegyzőkönyv készül.
k.m.f.


    Nagy Istvánné





 Kolozsvári István


az Oktatási és Kulturális Bizottság



jegyzőkönyvvezető

          elnöke







         

