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A Pénzügyi Bizottság, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottság által tárgyalandó egy közös napirendi pont levezető elnöke Tisóczki József volt.

A levezető elnök megállapítja, hogy a Bizottságok határozatképesek, továbbá javaslatot tesz a napirendi pont megtárgyalására.

A napirendi pontok ismertetése és egyhangú elfogadása után a Bizottságok megkezdték a meghívóban szereplő előterjesztés tárgyalását.

Muraközi István a napirendi pontok tárgyalása előtt a Szociális és Egészségügyi Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság által tárgyalandó egy közös napirendi pontot visszavonta, így azt a Bizottságoknak nem kellett tárgyalniuk.

1. Napirend: Nyilatkozat a köznevelési intézmények működtetésének átadásáról.

Muraközi István szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a köznevelési intézmények működtetési kötelezettsége alóli mentesüléséhez egy kérelmet kell benyújtania az Önkormányzatnak, melynek tartalmaznia kell egy pontos kimutatást a 2011. és 2012. évre vonatkozó önkormányzati bevételekről és kiadásokról, valamint a 2013. évre várható előirányzatokról. Elmondta továbbá, hogy a kimutatást az előterjesztés elkészítésekor ismert adatok alapján készítették.
Az Oktatási és Kulturális Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

103/2012. (XI.12.) Oktatási és Kulturális Bizottsági Határozat
Az Oktatási és Kulturális Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74.§ (4) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a saját tulajdonában álló – az állami intézményfenntartó központ által 2012. január 01-től fenntartott köznevelési intézmények feladatainak ellátását szolgáló – ingó és ingatlan vagyon működtetését a 229/2012. (VIII.28.) Korm. rendelet alapján a benyújtott kérelmét fenntartva nem vállalja, támogatja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2012.XI.12.
Felelős: Gyula Ferencné bizottsági tag

A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

189/2012. (XI.12.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74.§ (4) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a saját tulajdonában álló – az állami intézményfenntartó központ által 2012. január 01-től fenntartott köznevelési intézmények feladatainak ellátását szolgáló – ingó és ingatlan vagyon működtetését a 229/2012. (VIII.28.) Korm. rendelet alapján a benyújtott kérelmét fenntartva nem vállalja, támogatja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2012.XI.12.
Felelős: Tisóczki József bizottsági elnök

A közös napirendi pont megtárgyalása után az Oktatási és Kulturális Bizottság tagjai – Gyula Ferencné kivételével – elhagyták az ülést.

Ezt követően a Pénzügyi Bizottság további egy napirendi pontjának tárgyalása következett, melynek levezető elnöke Tisóczki József volt.
2. Napirend: Előterjesztés a Népliget utca közlekedési létesítményeinek fejlesztése tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására.

A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

190/2012. (XI.12.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény értelmében a Berettyóújfalu Város Önkormányzata által megindított „Berettyóújfalu, Népliget utca közlekedési létesítményeinek fejlesztése (ÉAOP–3.1.2/A–11)” tárgyú közbeszerzési eljárásban a
Colas Út Zrt. (1033 Budapest, Kórház u. 6–12. 1. em.)

a nyertes ajánlattevő, tekintettel arra, hogy a bírálati szempontok szerint az összességében 
legelőnyösebb érvényes ajánlatot nyújtotta be, támogatja és a Képviselő-testületnek 
elfogadásra javasolja.
Határidő: 2012.XI.12.
Felelős: Tisóczki József bizottsági elnök
A levezető elnök megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.
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