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Készült:
2013. május 22-én, Berettyóújfalu Városháza nagytermében, a Humánpolitikai Bizottság nyilvános ülésén.
Jelen vannak:
A Humánpolitikai Bizottság részéről:


Nagy László



bizottsági elnök



Nagy Istvánné


bizottsági tag


Gyula Ferencné


bizottsági tag

A Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Dr. Kecskeméti Zita


intézményi ügyintéző

Kolozsvári István


jegyzőkönyvvezető
Az ülés kezdete:
1635

Nagy László a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Humánpolitikai Bizottság 3 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja az ülés napirend-tervezetét, amit a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, ennek értelmében az ülésen egy napirendi pontot tárgyal meg:
1./
Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Köznevelés-fejlesztési Terv véleményezése tárgyában.


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
Dr. Kecskeméti Zita tájékoztatja a bizottságot, hogy az önkormányzat a véleményezési jogának gyakorlásán túl valamennyi köznevelési intézmény számára megküldte a fejlesztési tervet, melyek közül a három általános iskola küldött vissza véleményt. Ezt követően ismertette a fejlesztési terv felépítését, és felhívta a figyelmet, hogy a konkrét részleteket a mellékletek tartalmazzák. Kiemeli, hogy a művészetoktatás tekintetében a terv a jelenlegi szint és színvonal fenntartására törekszik, valamint a pedagógiai szakszolgálat is a megyei szakszolgálat tagintézményeként tovább folytathatja munkáját Berettyóújfaluban. Ugyancsak előnyös a városra nézve, hogy a középfokú oktatási és szakképzési centrumok létrejötte után Berettyóújfalu is székhelytelepülés marad, ez a centrum fogja össze városunk mellett Biharkeresztes, Püspökladány és Hajdúszoboszló középiskoláit.
Gyula Ferencné hozzászólásában kiemeli, hogy minden ehhez hasonló terv kidolgozása komoly munkát igényel. A jelenlegi tervvel kapcsolatban elmondja, hogy egy konkrét, jól átgondolt és felépített, alapos anyagnak tartja. Emellett elismeréssel szól arról, hogy Berettyóújfalu központi szerepe a jövőben is megmarad. Mindezekkel elfogadásra javasolja a fejlesztési tervet.
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet a Humánpolitikai Bizottság 3 igen, 3 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:
22/2013. (V. 22.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Hajdú-Bihar Megyei Köznevelés-fejlesztési Tervet.
Határidő:
2013. május 23.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Nagy László ezt követően megköszöni a bizottság munkáját, és annak ülését 17 óra 45 perckor bezárja.
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