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A20          23/2013. (V. 27.)
Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2013. (III. 01.) önkormányzati rendelet módosítása
A20          24/2013. (V. 27.)
Pénzbeni és természetbeni szociális ellátásokról szóló 11/2013. (IV. 11.) önkormányzati rendelet módosítása
A20          25/2013. (V. 27.)
Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2012. évi ellátásáról szóló beszámoló elfogadása
A20          26/2013. (V. 27.)
Bihari Múzeum és Sinka István Városi Könyvtár intézményvezetői pályázatát véleményező szakmai bizottság létrehozása
A20          27/2013. (V. 27.)
Berettyóújfalu, Mezősas és Váncsod Önkormányzatok Óvodafenntartási Társulása megszüntetése
A20          28/2013. (V. 27.)
Berettyóújfalu és Mezősas Önkormányzatok közötti köznevelési szerződés megkötése
A20          29/2013. (V. 27.)
Berettyóújfalu és Váncsod Önkormányzatok közötti köznevelési szerződés megkötése
A20          30/2013. (V. 27.)
Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde módosító okiratának elfogadása
A20          31/2013. (V. 27.)
Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának elfogadása
A20          32/2013. (V. 27.)
Berettyóújfalu és Mezősas Önkormányzatok közötti, étkeztetésre vonatkozó együttműködési megállapodás megkötése
A20          33/2013. (V. 27.)
Berettyóújfalu és Váncsod Önkormányzatok közötti, étkeztetésre vonatkozó együttműködési megállapodás megkötése
A20          34/2013. (V. 27.)
Berettyóújfalu, Mezőpeterd, Mezősas, Váncsod Önkormányzatok Közoktatási Társulása megszüntetése
A20          35/2013. (V. 27.)
Berettyóújfalu Körzeti Pedagógiai Szakszolgálati Társulása megszüntetése
A20          36/2013. (V. 27.)
Berettyóújfalui Mozgókönyvtári Önkormányzati Társulás megszüntetése
JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2013. május 27-én, Berettyóújfalu Városháza kistermében, a Humánpolitikai Bizottság nyilvános ülésén.
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nak szakmai vezetője
Az ülés kezdete:
1702

Nagy László a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Humánpolitikai Bizottság 3 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja az ülés napirend-tervezetét azzal, hogy az együttes ülésen tárgyalta napirendi pontot – mivel ott a bizottság nem volt határozatképes – az önálló ülésen megtárgyalja. Ezt a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, ennek értelmében a nyilvános ülésen hét napirendi pontot tárgyal meg:
1./
Előterjesztés az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2013. (III. 01.) önkormányzati rendelet módosításáról.


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
Nagy László – miután kérdés és hozzászólás nem hangzott el – szavazásra bocsátja a  rendelettervezetet, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
23/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2013. (III. 01.) önkormányzati rendelet módosítását.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

2./
Előterjesztés a pénzbeni és természetbeni szociális ellátásokról szóló 11/2013. 

(IV. 11.) önkormányzati rendelet módosítására.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester
Kovács Lászlóné kiegészítésként elmondja, hogy a rendeletet négy ponton kell módosítani, egyfelől a szakigazgatási szervek által javasoltak szerint, másfelől pedig az igényekhez igazítva. A rendszeres szociális segélyezettek köre kibővül a kizáró gondnokság alá vehető személyekkel, a lakókörnyezet rendezettsége, mint kitétel szigorúbban kerül figyelembe vételre a különböző juttatások megítélésénél, ez kimondottan igaz a lakásfenntartási támogatások esetében. A negyedik módosítása köztemetés módjára vonatkozik. Legutóbb a köztemetést – a megadott árak okán – a hamvasztásos módon tette kizárólagossá a rendelet. Azonban vannak, akiknek az elveivel ez szemben áll, és időközben kiderült, hogy a hamvasztásos és a koporsós temetés között a köztemetés esetében minimális az árkülönbség, így most javasolják újra felvenni a köztemetés módjai közé a koporsós földbetemetést is. 
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja a rendelettervezetet, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
24/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a pénzbeni és természetbeni szociális ellátásokról szóló 11/2013. (IV. 11.) önkormányzati rendelet módosítását.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

3./
Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2012. évi ellátásáról.



Előterjesztő: Kovács Lászlóné igazgatási irodavezető
Nagy László – miután kérdés és hozzászólás nem hangzott el – szavazásra bocsátja a  beszámolóhoz kapcsolódó határozati javaslatot, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
25/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2012. évi ellátásáról szóló beszámolót.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

4./
Előterjesztés a Bihari Múzeum és Sinka István Városi Könyvtár 



intézményvezetői pályázatát véleményező szakmai bizottság létrehozásáról.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester
Kolozsvári István kiegészítésként elmondja, hogy a tagok kiválasztásánál igyekeztek azt figyelembe venni, hogy mind a könyvtári, mind a muzeológiai érdekek egyenlő arányú képviseletet kapjanak a bírálatnál.
Gyula Ferencné mind Dr. Lakner Lajos, mind Szilágyi Irén kapcsán elismerően szól, mindkettőjük munkáját jól ismeri. Buczkó József esetében is feltételezi a kimagasló szakmai felkészültséget, bár az ő munkával kapcsolatban nincsenek személyes tapasztalatai.
Kolozsvári István elmondja, hogy Buczkó József a hajdúnánási Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény igazgatója, tehát egy a berettyóújfaluihoz hasonlóan összevont intézményként működő közgyűjtemény vezetője, így megfelelő rálátása van a mindennapi gyakorlati szempontokra.
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
26/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Bihari Múzeum és Sinka István Városi Könyvtár intézményvezetői pályázatát véleményező szakmai bizottság határozati javaslat szerinti létrehozását.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

5./
Előterjesztés a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde további működtetése tárgyában.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester
Dr. Kecskeméti Zita kiegészítésként elmondja, hogy egy helyen javításra van szükség, mivel a 3. számú határozati javaslat az előzővel azonos tartalommal ment ki, tehát itt helyesen Váncsod községről van szó. Az előterjesztés lényege abban áll, hogy a korábban létrehozott társulásokat 2013. július 1. után csak jogi személyiségű társulásként lehetne tovább működtetni, ami nagyban megemelné az adminisztratív és az anyagi terheket is, ezért az óvodafenntartó társulás helyett egy többoldalú köznevelési szerződés szerint, lényegében a korábbiakhoz hasonló feltételek mellett folyna tovább a közös munka.
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. sz. határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
27/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Berettyóújfalu, Mezősas és Váncsod Önkormányzatok Óvodafenntartási Társulása megszüntetését.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. sz. határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
28/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Berettyóújfalu és Mezősas Önkormányzatok közötti köznevelési szerződés megkötését.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 3. sz. határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
29/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Berettyóújfalu és Váncsod Önkormányzatok közötti köznevelési szerződés megkötését.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 4. sz. határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
30/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde módosító okiratát.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 5. sz. határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
31/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 6. sz. határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
32/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Berettyóújfalu és Mezősas Önkormányzatok közötti, étkeztetésre vonatkozó együttműködési megállapodás megkötését.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 7. sz. határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
33/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a Berettyóújfalu és Váncsod Önkormányzatok közötti, étkeztetésre vonatkozó együttműködési megállapodás megkötését.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

6./
Előterjesztés köznevelési feladatot ellátó intézményi társulások megszüntetése 

tárgyában.



Előterjesztő: Muraközi István polgármester
Dr. Kecskeméti Zita elmondja, hogy a társulások feladata azzal, hogy a köznevelési intézmények 2013. január 1-jétől állami fenntartásba kerültek, megszűnt, ezért szükséges azokat megszüntetni. 
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. sz. határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
34/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a  Berettyóújfalu, Mezőpeterd, Mezősas, Váncsod Önkormányzatok Közoktatási Társulása megszüntetését.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. sz. határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
35/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a  Berettyóújfalu Körzeti Pedagógiai Szakszolgálati Társulása megszüntetését.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Előterjesztés a Berettyóújfalui Mozgókönyvtári Önkormányzati Társulás 
megszüntetése tárgyában.


Előterjesztő: Muraközi István polgármester
Kolozsvári István elmondja, hogy a társulás megszüntetésére azért van szükség, mert a közművelődési és közgyűjteményi törvény módosítása értelmében 2013. január 1-jétől a megyei könyvtárak állami feladata a kistelepülések könyvtári szolgáltatásokkal történő ellátása. Így a társulási megállapodásban foglaltak hatálya megszűnt.
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet a bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogad, és a következő határozatot hozza:
36/2013. (V. 27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára elfogadásra javasolja a  Berettyóújfalui Mozgókönyvtári Önkormányzati Társulás megszüntetését.
Határidő:
2013. május 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
Nagy László ezt követően, 17 óra 20 perckor zárt ülést rendel el, melyről külön jegyzőkönyv készül.

k.m.f.



      Nagy László 




    Gyula Ferencné


    a Humánpolitikai Bizottság

                 a Humánpolitikai Bizottság

          elnöke





             tagja

Kolozsvári István

jegyzőkönyvvezető

