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Kárpátok Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulásba történő belépés javaslata
JEGYZŐKÖNYV
Készült: a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében a 2014. január 14-én megtartott Pénzügyi Bizottsági, valamint az Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottsági ülésen.
Jelen vannak:
Pénzügyi Bizottság részéről: 


Szabó Katalin   


bizottsági tag



Gál László



bizottsági tag
Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottság részéről:


Balázs József



bizottsági elnök



Farkas Zoltán



bizottsági tag



Bazsó Sándorné


bizottsági tag



Kovács Károlyné


bizottsági tag
Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal részéről: 

Dr. Ökrös Zoltán


jegyző

Nagyné Székely Katalin

aljegyző

Dézsi Ferencné


pénzügyi irodavezető

Dr. Körtvélyesi Viktor

közbeszerzési ügyintéző

Mile Sándor
 


jegyzőkönyv-vezető

A Pénzügyi Bizottság 2 fővel volt jelen, emiatt a Bizottság nem volt határozatképes. A Pénzügyi Bizottságnak, valamint az Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottságnak egy közös napirendi pontról kellett döntenie, azonban a Pénzügyi Bizottság határozatképtelensége miatt a napirendi pontot csak az Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottság tárgyalta.

Az Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottság által tárgyalandó napirendi pont levezető elnöke Balázs József volt.

A levezető elnök megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, valamint javaslatot tesz a napirendi pont megtárgyalására.

A napirendi pont ismertetése és egyhangú elfogadása után a Bizottság megkezdte a meghívóban szereplő előterjesztés tárgyalását.

1. Napirend: Előterjesztés Kárpátok Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulásba történő belépésre
Dr. Ökrös Zoltán szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a Csoportosulásban részt vevők kötnek egy egyezményt, valamint alapszabályt fogadnak el. A Csoportosulás fő célja a tagok együttműködése, Európai Uniós pályázatokon való részvétel. Az Európai Unió támogatja a tagállamok önkormányzatainak minél szorosabb együttműködését. A Csoportosulást szlovák és magyar vásosok, községek hozzák létre. A Csoportosulás létrehozatalának ötlete a szlovák féltől száramzik, ezért a Csoportosulás székhelye Szlovákiában lesz. A Csoportosulás induló vagyonát a tagok hozzájárulása alkotja, melynek mértéke 100 euró. Ugyancsak 100 euró az éves tagdíj összege.
Az Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

1/2014. (I.14.) Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottsági Határozat
Az Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Berettyóújfalu Város Önkormányzata a Kárpátok Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás alapító tagjaként a Csoportosulásba belép. 

a.)  Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kárpátok Korlátolt 
Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás Egyezményét és Alapszabályát 
megismerte és elfogadja.
b.) A  Kárpátok Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési 
Csoportosulásban Berettyóújfalu Város Önkormányzata képviseletére Muraközi István polgármester jogosult.
c.) Berettyóújfalu Város Önkormányzata jogi képviselő útján benyújtja a Kárpátok Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulásban való tagság iránti hozzájárulási és jóváhagyási kérelmet a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatósághoz, támogatja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2014.I.14.
Felelős: Balázs József bizottsági elnök
A levezető elnök megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.

 Balázs József



   
      Farkas Zoltán


Ügyrendi és Közrendvédelmi
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Mile Sándor





     Jegyzőkönyv-vezető
