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Nagy László a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Humánpolitikai Bizottság 4 fővel van jelen, így határozatképes. Szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, amit a Humánpolitikai Bizottság 4 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogad, ennek értelmében a nyilvános ülésen egy napirendi pontot tárgyalnak meg:
5./
Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló rendelet elfogadására.


Előterjesztő:
 Muraközi István polgármester

Muraközi István emlékezteti a bizottságot, hogy az előző hónapban lekerült napirendőr ez a rendelet, mivel régóta nem volt példa hasonló elidegenítésre. Ezért alapos kidolgozás után, ebben a hónapban van mód a rendelettervezet előterjesztésére.
Dr. Ökrös Zoltán kiegészítésként elmondja, hogy az új rendeletben az elővásárlási joggal érintett önkormányzati bérlakások elidegenítése esetén a vételár megállapítás és az igénybe vehető vételárkedvezmények szabályai változna meg. Az Önkormányzat kizárólag összkomfortos lakásokat jelöl ki értékesítésre, melyek vételára egységesen a forgalmi érték 95%-a. Amennyiben a vevő a vételárat az adásvételi szerződés megkötésekor egy összegben kifizeti, úgy a kötelezően befizetendő 20%-os vételárrész levonása után fennmaradó összegből a bérbeadó 10%-os kedvezményt ad. Az adásvételi szerződés megkötését követő vételár kifizetés esetén a fennmaradó vételár hátralékából 5%-os kedvezmény illeti meg a vevőt.
Gyula Ferencné hozzászólásában megköszöni a kiegészítést, mely világossá tette a rendelet létjogosultságát, mely egyszerre tartalmazza a megfelelő gazdálkodási szemléletet, valamint a szociális érzékenységet.
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja rendelettervezetet, melyet a Humánpolitikai Bizottság 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:

10/2014. (II. 24.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló rendelet tervezetét.
Határidő:
2014. február 26.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
Nagy László a nyilvános ülést 17 óra 11 perckor bezárja és zárt ülést rendel el, melyről külön jegyzőkönyv készül. A bizottságok önálló ülésen folytatják munkájukat, melyekről külön jegyzőkönyv készül.
k.m.f.
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