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A Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Nagyné Székely Katalin

aljegyző

Kovács Lászlóné 


igazgatási irodavezető


Kolozsvári István


jegyzőkönyvvezető

Az ülés kezdete:
1636

Nagy László a bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Humánpolitikai Bizottság  öt fővel van jelen, határozatképes. Szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, amit a bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, ennek értelmében a nyilvános ülésen egy napirendi pontot tárgyal meg:


2./
Előterjesztés általános iskolai beiskolázási körzetek véleményezéséről.


Előterjesztő: Muraközi István polgármester
Kovács Lászlóné tájékoztatja a bizottságot, hogy az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan kereste meg az önkormányzatot a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal, hogy véleményezze a beiskolázási körzetbeosztás tervezetét. Körzethatár-módosítást nem tartalmaz a javaslat, bár a hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű tanulók aránya változott. Ezt azonban nem valós demográfiai, hanem a minősítést befolyásoló jogszabályi változások okozzák, vagyis szigorúbb feltételekkel történnek meg a különböző minősítések.
Gyula Ferencné kérdése, hogy a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában kimutatott 38 kettő, illetve három H-s tanuló közül melyek nem berettyóújfaluiak, illetve az, hogy pontosan milyen változások történtek a feltételrendszerben.
Kovács Lászlóné válaszában elmondja, hogy pontosa kimutatása nincs a tanulók lakóhelyéről, de a képviselő-testületi ülésre ezt pótolja. A feltételrendszer kapcsán elmondja, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők közül aki további két, illetve három feltételnek együttesen megfelel, akkor kapja meg a hátrányos, illetve a halmozottan hátrányos helyzetű besorolást. E feltételek között szerepel a nem megfelelő komfortú lakókörnyezet, a szülő alacsony iskolai végzettsége, valamint alacsony foglalkoztatási szintje. 
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:

225/2014. (XII. 16.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja, hogy a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola, valamint a Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzethatárainak kijelölését a jelenlegi körzethatárok szerint javasolja meghatározni.
Határidő:
2014. december 18.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Nagy László a nyilvános ülést 16 óra 42 perckor bezárja. A bizottság zárt ülésen folytatja munkáját, melyről külön jegyzőkönyv készül.
k.m.f.
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