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H A T Á R O Z A T

Tárgykód:           Száma:


                         t á r g y a
A20                11/2015. (II.25.)

Az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének elfogadására tett javaslat.
A20                12/2015. (II.25.)
Az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló 




önkormányzati rendelet megalkotására tett javaslat.
A20                13/2015. (II.25.)
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének elfogadására tett javaslat.
A20                14/2015. (II.25.)

Berettyóújfalu Város reorganizációs programjának elfogadására tett javaslat.
A20                15/2015. (II.25.)
A szállítói kitettségről és a fennálló lejárt tartozások kezelésével kapcsolatos feladatokról szóló javaslat.
A20                16/2015. (II.25.)
Az Önkormányzat gazdálkodási egyensúlyának fenntartására, 




a gazdálkodás biztonságára vonatkozó irányelvekre, 





alapelvekre tett javaslat.
A20                17/2015. (II.25.)
Az Önkormányzat gazdálkodási egyensúlyának fenntartására, az Önkormányzat fizetőképességének megőrzését biztosító intézkedések elfogadására tett javaslat.
A20                
18/2015. (II.25.)
Az Önkormányzat működési és felhalmozási egyensúly hosszú 




távú fenntartásához szükséges elkülönített tartalék 






nagyságának, az egyensúlyi tartalék képzésének, 






felhasználásának szabályai elfogadására tett javaslat.
A20                19/2015. (II.25.)
Az Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapítására tett javaslat.
A20                20/2015. (II.25.)
A Mérlegház utcán lévő 0589/2. hrsz.-ú 8140 m2 nagyságú ingatlanának telekalakítás utáni 26 m2 nagyságú ingatlanrészének értékesítésére tett javaslat.
A20                21/2015. (II.25.)
A Mérlegház utcán lévő 0589/2. hrsz.-ú 8140 m2 nagyságú 




kivett közút művelési ágú ingatlan megosztás utáni 276 m2 




részének forgalomképessé nyilvánításának, míg a fennmaradó 




7864 m2-es ingatlant a forgalomképtelen vagyontárgyak között 




hagyásának javaslata.
A20               22/2015. (II.25.)
A Mérlegház utcán lévő 0589/2. hrsz.-ú 8140 m2 nagyságú ingatlanának telekalakítás utáni 276 m2 nagyságú ingatlanrészének értékesítésére tett javaslat.
JEGYZŐKÖNYV
Készült: a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a 2015. február 25-én megtartott Pénzügyi Bizottsági ülésen.
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A Pénzügyi Bizottság által tárgyalandó napirendi pontok levezető elnöke Nagy Sándor volt.

Az elnök megállapította, hogy a Bizottság 7 fővel határozatképes, továbbá javaslatot tett a napirendi pontok megtárgyalására.

1. Napirend: Előterjesztés az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének elfogadására

Dézsi Ferencné elmondta, hogy az ÁSZ jelentésének megfelelően a költségvetésbe beépítésre került az általános tartalék 20 millió forint összegben. Bevétel növekedést eredményez a Mezei-Vill Kft. részére értékesítendő ingatlan 25 millió forint értékben, mellyel kapcsolatban az adásvételi előszerződés aláírásra került.

Hagymási Gyula véleménye szerint kiegyensúlyozott költségvetési évnek nézünk elébe. Ehhez az egyensúlyi költségvetéshez úgy gondolja áldozatokra volt szükség, mivel a Mezei-Vill Kft. részére értékesítésre kerül egy ingatlan, valamint folyamatban van a volt szovjet katonai repülőtér értékesítése is. Bízik abban, hogy a következő években a fennálló szállítói állományt is rendezni tudja az Önkormányzat. Észrevételt tett arra vonatkozóan, hogy az előterjesztés 4.§ 5. pontjában szereplő 150 millió forintos határt elérte az Önkormányzat, ezek szerint a jelenlegi szállítói helyzetben önkormányzati biztost kellene kirendelni.
Dézsi Ferencné válaszában elmondta, hogy ha az említett pont szerint járnának el az önkormányzatok, akkor kb. 80 százalékuknál ki kellene rendelni a biztost. Tájékoztatásul elmondta, hogy volt olyan időszak, amikor a szállítói állomány önkormányzati szinten meghaladta az 1 milliárd forintot.

Csörszné Bagdi Ildikó észrevétele szerint több projekt – többek között az Egészséges város c. projekt – szerepel az elmaradt teljesítések listáján, valamint elmondta, hogy véleménye szerint nem ütemezés szerint történt a támogatások lehívása.
Dézsi Ferencné válaszában elmondta, hogy az Egészséges város c. projekttel kapcsolatos kifizetések jelenleg aktuális ponton vannak, minimális az elmaradás.

Muraközi István elmondta, hogy az „Ivóvíz program” esetében nincs további feladat, a kivitelezés központosított lett, így további terhet nem ró az Önkormányzatra. Az Egészséges város esetében pedig hosszabbításra van lehetőség, december 31-ig van idő az elszámolásra. A templomnál már csak a sisak van hátra, a piacnál pedig a fedés, ami úgy gondolja, tavasszal befejeződik.

Szántai László véleménye szerint az előterjesztés érdemi áttanulmányozására nem sok idő volt. Két anyag került kiküldésre, az elsőt február 16-án, a másodikat pedig február 20-án kapták meg. Több új információ került bele az előterjesztésbe mindössze 4 nap alatt, mint például a polgármester úr és alpolgármester úr nyelvvizsga pótléka, a Mezei-Vill Kft.-nek értékesítendő földterület, illetve a Hivatalból KÖSZI-be történő létszám áthelyezés. Ezután kérdést tett fel az alábbiakkal kapcsolatban:

· Repülőtérnél: hány % az áfa?

· Új pályázatok esetében az önrész mely költségvetési sorokon mutatkozik?

· Településüzemeltetésen belül a költségvetésben szereplő összegeket mire fordítják?

· A Nova Villa 2010 Nonprofit Kft.-nél a 26 milliós támogatásnak hol van a bevételi oldala? 

Muraközi István válaszában elmondta, hogy a költségvetésben csak azok a pályázatok, illetve a hozzájuk kapcsolódó önrész szerepelhet, melyeknél a támogatási szerződés már megkötésre került, mivel csak a támogatói okirat megléte esetén lehet kiadást és bevételt tervezni. A kiadásokat és bevételeket szerződéssel kell alátámasztani, csak ilyen módon szerepelhetnek a költségvetésben. Elmondta azt is, hogy nyertes pályázat esetében a költségvetést rendeletmódosítással lehet korrigálni, az új pályázatok így kerülnek be a költségvetésbe. A volt szovjet katonai repülőtérrel kapcsolatban közölte, hogy a vevő 20 millió forint bánatpénzt kifizetett az Önkormányzatnak, tehát a 172 millió forint az a 192 milliónak a 20 millióval csökkentett része, nem pedig nettó összeg.

Dézsi Ferencné szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft.-nél a bevétel 38 millió forint, ami parkolási bevételből származik, a kiadás pedig 45 millió forint, ezt a Kft.-vel kötött megállapodás tartalmazza. A nyelvvizsga pótlékkal kapcsolatban azt a tájékoztatást adta, hogy nem 4 nap alatt derült ki a polgármester és az alpolgármester nyelvpótléka, hanem korábban nem volt kifizethető, most azonban kötelező adni. Közölte, hogy a költségvetéssel kapcsolatos első levél az intézményekhez december 10-én ment ki, ettől kezdve napi szintű volt a tervezés.

Szántai László a pályázatokkal kapcsolatban megjegyezte, hogy ami nincs, azt nem lehet betervezni, azonban felvetette a kérdést, hogy ha nyer egy pályázat, akkor honnan lehet elvenni, hogy önrészt biztosítsanak?

Muraközi István tájékoztatásul elmondta, hogy a költségvetésben szereplő tartalékok többek között pályázatok önrészének biztosítására vonatkoznak. Megjegyezte, hogy amennyiben a tartalékok nem fedeznék a pályázatok önerejét, akkor lehetőség van az előirányzatok belső átcsoportosítására. Hozzátette, hogy a 2015. év működési költségvetési év lesz.
A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

11/2015. (II.25.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. február 26.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
2. sz. Napirend: Előterjesztés az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló önkormányzati rendelet megalkotására
Dézsi Ferencné elmondta, hogy egy új rendelet van a bizottság tagjai előtt. Ez a rendelet egzakt módon meghatározza, hogyan és kinek lehet a támogatásokat átadni.
A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

12/2015. (II.25.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló
önkormányzati rendelet megalkotását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. február 26.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
3. sz. Napirend Előterjesztés Berettyóújfalu Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének elfogadására
Muraközi István tájékoztatásul elmondta, hogy az elmúlt évben sok minden változott, ezért az SZMSZ aktualizálására sort kellett keríteni.
Szántai László módosító indítványt terjesztett elő, mely az SZMSZ 5. § (3.) bekezdését érintette, melynek lényege, hogy az előterjesztéseket a képviselők, a bizottságok nem képviselő tagjai, valamint a meghívottak az ülést megelőző korábbi 4 nap helyett 9 nappal, költségvetésre vonatkozóan az ülést megelőző korábbi 7 nap helyett 12 nappal, rendkívüli ülés esetén az ülést megelőző korábbi 3 nap helyett 5 nappal korábban kapják meg.

Muraközi István elmondta, hogy nem támogatja a módosító indítványt, mivel a jelenlegi szabályozás ez egy több éves bevált gyakorlat. Tájékoztatta a tagokat, hogy a hivatal leterheltsége nem engedi ezt meg, véleménye szerint a megjelölt időnek elégnek kell lennie ahhoz, hogy a bizottság tagjai az előterjesztéseket áttekintsék. 
Szántai László úgy gondolja, az SZMSZ egyes részei ellentmondásosak, az előterjesztéseket a megadott néhány nap alatt nem lehet érdemben áttanulmányozni, így pedig döntést hozni.

Gyarmati Sándorné kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy a Bihari Szociális Szolgáltató Központ milyen szervezet, milyen tevékenységet lát el, illetve a háziorvosi ügyeleti ellátással kapcsolatban vetette fel a kérdést, hogy nem a helyi háziorvosok látják el ezt a tevékenységet?

Muraközi István válaszában elmondta, hogy a Bihari Szociális Szolgáltató Központ a BÖTKT fenntartása alatt áll, így magasabb összegű normatív támogatások igénylésére jogosultak. A háziorvosi ügyelettel kapcsolatban pedig azt a tájékoztatást adta, hogy kb. 10 évvel ezelőtt az önkormányzat szerződést kötött az Orvosi Ügyelet Kft.-vel, így ezen ellátást a Kft. biztosítja. Az ügyeleti helyiséget a Gróf Tisza István Kórház biztosítja bérlet formájában. Az ügyeleti ellátás finanszírozása éves szinten 6 millió Ft-ba kerül az önkormányzatnak.
Szántai László véleménye szerint megvalósítható lenne, hogy az előterjesztéseket hamarabb kiküldjék, ezért módosító indítványát továbbra is fenntartja.

Nagyné Székely Katalin elmondta, hogy leterheltek a hivatal dolgozói, sok esetben szinte reggeltől estig folyik a munka, hogy mindennel időben elkészüljenek.

A Pénzügyi Bizottság 1 igen, 2 nem, 4 tartózkodás mellett a módosító indítványt nem támogatta.

A Pénzügyi Bizottság 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

13/2015. (II.25.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság Berettyóújfalu Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. február 26.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
4. sz. Napirend Előterjesztés Berettyóújfalu Város reorganizációs programjának elfogadásáról
Dézsi Ferencné szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a reorganizációs programban bemutatásra kerültek a város működését, gazdálkodását érintő adatok.
Hagymási Gyula észrevételt tett a bérlakások törzsállományára vonatkozóan. Az Orbán Balázs téren lévő házak jelenleg nem társasházi formában működnek. Megoldás lenne-e értékesítés szempontjából, ha társasházként lennének nyilvántartva, illetve mivel kórházi lakásokról van szó, érdemes-e értékesítésre kijelölni őket? Elmondta továbbá, hogy az önkormányzati lakásokat véleménye szerint fel kellene újítani.

Muraközi István elmondta, hogy a Kórház 2013-ban állami tulajdonba került, a bérlakások területe leválasztásra került, ami egy megállapodás keretében az önkormányzat tulajdonában maradt. Ez nem keverendő össze a szociális tulajdonjoggal. Itt a Kórház jogában van a bérlők kijelölése, akik jól fizető ügyfelek, nincs tartozásuk.

Hagymási Gyula tudomása szerint a társasházak esetében lehetőség van energetikai pályázat benyújtására.

Szántai László észrevételt tett arra vonatkozóan, hogy a Morotva Liget értékesítése nem szerepel az előterjesztésben.

Dézsi Ferencné hozzátette, hogy a reorganizációs programról szóló előterjesztés korábban készült, ezért a Morotva Liget értékesítése valóban nem szerepel a programban.
A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

14/2015. (II.25.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottsága határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező reorganizációs programot megismerte és elfogadta, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. február 26.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
5. sz. Napirend Előterjesztés a szállítói kitettségről és a fennálló lejárt tartozások kezelésével kapcsolatos feladatokról
Dézsi Ferencné elmondta, hogy egy már korábban elfogadott határozat alapján az intézkedési tervben meghatározott szállítói kitettség december 31-i, illetve január 31-i állapotát mutatják be az előterjesztésben. A kimutatásokból a fennálló szállítói állomány csökkenése figyelhető meg. Elmondta továbbá, hogy önkormányzati szinten 60 napon túli tartozások még vannak, azonban az önkormányzat arra törekszik, hogy az 1 éven túli tartozásait minél hamarabb rendezze.
Hagymási Gyula véleménye szerint fontos, hogy havi rendszerességgel láthatják a szállítói állomány alakulását. Elmondta továbbá, hogy az előterjesztés szerint az önkormányzat március hónapban 83.613 e Ft összegben rendezi a szállítókkal szembeni tartozásait. Kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy ez reális-e, illetve hogyan és milyen ütemezésben történik majd az év végéig tervezett további 100 millió Ft kiegyenlítése. Ezt követően tájékoztatást kért a 2015-ben kötött szerződésekről: az Opus Team Kft. milyen gazdasági programot készít, az EH-SZER Kft.-vel kötött szerződés esetében a költségeknél megjelölt összeg hány lámpatestet érint, illetve a Labert Kft. milyen tevékenységet végez?

Dézsi Ferencné válaszában elmondta, hogy a szállítói állomány csökkentésére több forrása van, illetve lesz az önkormányzatnak. Ezek többek között a március hónapban beérkező helyi adóbevételek, jogerős bírósági döntés értelmében a várhatóan szintén március hónapban befolyó kb. 80 millió Ft, valamint a volt szovjet katonai repülőtér értékesítéséből befolyó bevétel. Elmondta továbbá, hogy a választásokat követően a következő önkormányzati ciklusra vonatkozóan gazdasági programot kell elfogadni, azonban ennek elkészítésére az önkormányzatnak nincs kapacitása. A gazdasági program elkészítését az Opus Team Kft. végzi. Az EH-SZER Kft.-vel kötött szerződéssel kapcsolatban elmondta, hogy a szolgáltatás költségei csökkentek, azonban azt nem tudja megmondani, hogy ez hány lámpatestet érint. Az EH-SZER Kft. végzi Berettyóújfaluban a közvilágítási aktív elemek karbantartását, ami eddig éves szinten több mint 7 millió Ft-ba került, ez az összeg most csökkenni fog. A Labert Kft. végzi a szivattyúk karbantartását, valamint üzemeltetését. Ezt a feladatot korábban a Berettyó Vízgazdálkodási Társulat látta el.
A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

15/2015. (II.25.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és Intézményei vonatkozásában a szállítói kitettségről, az aktuális szállítói szerződésekről, fennálló lejárt szállítói tartozások kezelésével kapcsolatos feladatokról és eredményekről szóló tájékoztatást elfogadja, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. február 26.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök

6. sz. Napirend Előterjesztés az Önkormányzat gazdálkodási egyensúlyának fenntartására.
1.sz. határozati javaslat: 
A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

16/2015. (II.25.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi irányelvek figyelembevételét tekinti elsődlegesnek az éves gazdálkodás biztonságos tervezése és megvalósítása során, melyek az alábbiak: 
A gazdálkodás biztonságára vonatkozó irányelvek, alapelvek:


Takarékos, átlátható és biztonságos működtetés., A kötelezően ellátandó feladatok biztosí-
tása., A szociálisan rászorultak támogatása., Az elindított beruházások megvalósítása, a for-
rás biztosítása., Tudatos városüzemeltetés és fejlesztés., Az önkormányzat többségi tulajdo-
nában lévő gazdasági társaságok részvétele az önkormányzati feladatok ellátásában., Pályá-
zatok figyelése, kapcsolódás az aktuális pályázatokhoz, a pályázatok önrészének megterem-
tése. Egyensúlyi költségvetés, egyensúlyi gazdálkodás megteremtésének biztosítása, támo-
gatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. február 26.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
2.sz. határozati javaslat: 
A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

17/2015. (II.25.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat fizetőképességének megőrzését biztosító intézkedéseket az alábbiak szerint fogadja el: 

Kötelezettségvállalásra csak abban az esetben kerülhet sor, 

1. Ha annak fedezetére van elfogadott és még szabad, felhasználható előirányzat. Amennyiben nincs, úgy a többlet bevételek terhére képezhető legyen.

2. Kötelezettségvállalásra csak akkor kerülhet sor, ha a vállalt kötelezettségben rögzített teljesítési, fizetési határidőben a forrás teljes összegében biztosítható. 
támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. február 26.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
3.sz. határozati javaslat: 
A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

18/2015. (II.25.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat működési és felhalmozási egyensúly hosszú távú fenntartásához szükséges elkülönített tartalék nagyságának, az egyensúlyi tartalék képzésének, felhasználásának szabályait az alábbiak szerint fogadja el: 

Az önkormányzat a mindenkori éves költségvetési rendeletébe egyensúlyi tartalékot – csak 
Herpály-Team Kft.-re vonatkozóan – az éves készfizető kezességvállalására képez.


Az egyensúlyi tartalék felhasználására csak abban az esetben kerüljön sor, ha a Her
pály-Team Kft. kötelezettségeit nem tudja teljesíteni és a kezességvállalás alapján az önkor
mányzatnak helyt kell állni. 
Amennyiben a költségvetési évben az egyensúlyi tartalék felhasználására nem kerül sor, akkor a számviteli szabályoknak megfelelően a tartalék feloldására vonatkozó előírások lépnek életbe., támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. február 26.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök

7. sz. Napirend Előterjesztés az Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatására
Muraközi István elmondta, hogy az Országos Mentőszolgálati Alapítvány támogatásáról szól az előterjesztés, mely Képviselő-testületi hatáskörbe tartozik.

Nagy Sándor hozzátette, hogy éves szinten 10 millió Ft az az összeg, melyet támogatásokra fordíthat az önkormányzat.

Nagyné Székely Katalin elmondta, hogy a 10 millió Ft csak a helyi szervezetek, egyesületek támogatására szolgál.
Muraközi István a napirendi pontot visszavonta, így ezzel kapcsolatos döntés nem született
8. sz. Napirend Előterjesztés az Önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei a költségvetési évet követő három évben.
A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

19/2015. (II.25.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint A Képviselő-testület az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a alapján a Stabilitási törvény 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek és a Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összeget állapít meg. A megállapított összegek alapján az Önkormányzat megfelel a Stabilitási törvény 10. § (5) bekezdésében foglalt követelménynek, amely szerint:
„Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladhatja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át.” támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. február 26.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök

9. sz. Napirend Előterjesztés a Mérlegház utcán lévő 0589/2. hrsz.-ú ingatlan ingatlanrészének értékesítéséről szóló határozat módosítására.

Muraközi István elmondta, hogy az adás-vételi szerződés készítésekor kiderült, hogy a földmérő 26m2 helyett 276 m2-t választott le az önkormányzati ingatlanból, ezért 276 m2 kerül értékesítésre 1000 Ft/m2+Áfa áron. Így 26.000 Ft + áfa helyett, 276.000 Ft + áfa összeghez jut az Önkormányzat.
Szántai László elmondta, hogy megnézte a területet. Felvetődött benne, hogy mennyire reális ár az 1000 Ft/m2 + áfa.
1.sz. határozati javaslat: 
A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

20/2015. (II.25.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete visszavonja a 0589/2 hrsz.-ú 8140 m2 nagyságú ingatlanának telekalakítás utáni 26 m2 nagyságú ingatlanrészéren értékesítéséről szóló 230/2013. (X.31) önkormányzati határozatát támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. február 26.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
2.sz. határozati javaslat: 
A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

21/2015. (II.25.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete forgalomképessé nyilvánítja a tulajdonát képező 0589/2 hrsz.-ú 8140 m2 nagyságú kivett közút művelési ágú ingatlan megosztás utáni 276 m2 részét míg a fennmaradó 7864 m2-es ingatlant a forgalomképtelen vagyontárgyak között hagyja, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. február 26.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
3.sz. határozati javaslat: 
A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

22/2015. (II.25.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város önkormányzata Képviselő-testülete értékesíti a 0589/2 hrsz.-ú 8140 m2 nagyságú ingatlanának telekalakítás utáni 276 m2 nagyságú ingatlanrészét az ingatlanforgalmi értékbecslő által meghatározott bruttó 1270 Ft/m2 Ft vételáron a kérelmezők részére. Az ingatlanrész ezen vételár alatt nem értékesíthető, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. február 26.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
A Pénzügyi Bizottság Elnöke megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.
K.m.f.

Nagy Sándor
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