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H A T Á R O Z A T

Tárgykód:           Száma:


                         t á r g y a
A20                95/2015. (X.28.)
A helyi iparűzési adóról szóló rendelet módosításának javaslata
A20                96/2015. (X.28.)
Az anyakönyvi eljárás egyes szabályairól és díjairól szóló 11/2011. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításának javaslata
A20                97/2015. (X.28.)
A 2014. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadásának javaslata
A20                98/2015. (X.28.)
A Berettyóújfalu 3381/2 hrsz.-ú zsinagógaépület megvásárlásának javaslata
A20                99/2015. (X.28.)
A Berettyóújfalu 0305/11 hrsz.-ú tanműhely értékesítésének javaslata
A20                100/2015. (X.28.)
Ipari park kialakításának javaslata
A20                101/2015. (X.28.)
A Körös u. 10-2. sz. 2045 hrsz.-ú ingatlan legfeljebb nettó 15.000.000 Ft értékben történő megvásárlásának javaslata
A20                102/2015. (X.28.)
A Csalogány u. 3982/2 hrsz.-ú ingatlanon szociális bérlakások kialakításának javaslata
A20                103/2015. (X.28.)
A Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. tevékenysége vizsgálatának javaslata
A20                104/2015. (X.28.)
Zöld pihenőpontok kialakításának javaslata
A20                105/2015. (X.28.)
Zöld pihenőpontok kialakításával kapcsolatos időpontok javaslata
A20                106/2015. (X.28.)
A szállítói kitettségről és a fennálló lejárt szállítói tartozások kezelésével kapcsolatos feladatok javaslata
JEGYZŐKÖNYV
Készült: a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a 2015. október 28-án megtartott Pénzügyi Bizottsági ülésen.
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A Pénzügyi Bizottság ülésének levezető elnöke Nagy Sándor volt.
A levezető elnök köszöntötte a jelenlévőket, majd a meghívóban szereplő 10 napirendi pont elfogadását és tárgyalását szavazásra bocsátotta, melyet a Bizottság tagjai egyhangúan, 5 igennel támogattak.

A napirendi pontok ismertetését, valamint egyhangú elfogadását követően a Bizottság megkezdte az előterjesztések tárgyalását.
A Pénzügyi Bizottság napirendje:

1./
Előterjesztés a helyi iparűzési adóról 

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

2./
Előterjesztés az anyakönyvi eljárás egyes szabályairól és díjairól szóló 11/2011. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról 


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

3./
Előterjesztés a 2014. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadására 


Előterjesztő:

Dr. Ökrös Zoltán jegyző

4./
Előterjesztés az önkormányzat és intézményei 2016. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására 


Előterjesztő:

Dr. Ökrös Zoltán jegyző

5./
Előterjesztés a Berettyóújfalu 3381/2. hrsz-ú zsinagógaépület megvásárlása tárgyában 

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
6./
Előterjesztés a Berettyóújfalu 0305/11 hrsz-ú tanműhely értékesítése tárgyában 


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

7./
Előterjesztés önkormányzati tulajdonú ingatlanok hasznosítása tárgyában 

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

8./
Előterjesztés a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. tevékenységének vizsgálata tárgyában (képviselői beadvány) 

Előterjesztő:

Szántai László, Nagy Sándor, Gál László képviselők

9./
Előterjesztés zöld pihenőpontok kialakítása tárgyában (képviselői beadvány) 

Előterjesztő:

Hagymási Gyula képviselő

10./
Előterjesztés a szállítói kitettségről és a fennálló lejárt tartozások kezelésével kapcsolatos feladatokról 

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

1. Napirend: Előterjesztés a helyi iparűzési adóról
Dézsi Ferencné pénzügyi irodavezető szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy az iparűzési adóról szóló rendelettel kapcsolatban a Kormányhivatal tett törvényességi észrevételt, mely szerint az Önkormányzat az adóalap figyelembe vételével állapíthatja meg a mentességet, vagy a kedvezményt, nem az árbevétel alapján. Többek között ezen észrevétel miatt is szükséges az iparűzési adó rendelet módosítása. Elmondta továbbá, hogy 2016. január 1-től törvényben meghatározott lehetősége lesz az Önkormányzatnak, hogy a háziorvos és védőnő vállalkozók részére mentességet nyújtson, feltéve, ha a vállalkozási adóalapjuk nem haladja meg a 20 millió Ft-ot. Végezetül hozzátette, hogy a jelenleg hatályban lévő iparűzési adó rendelet értelmében adómentesség illeti meg azt a vállalkozót, akinek a nettó árbevétele nem haladja meg a 2 millió Ft-ot, viszont ezt követően ez a határ 500 ezer Ft-ra csökkenne. A háziorvosok, védőnők számára nyújtható adómentesség várhatóan 3,1-3,2 millió Ft-tal csökkenti az Önkormányzat iparűzési adó bevételét, viszont a 2 millió Ft-os mentességi határ 500 ezer Ft-ra történő csökkentése közel 7,1 millió Ft-os növekedéssel járna.
Szántai László elmondta, hogy véleménye szerint a háziorvosok megtartásának nem az a legmegfelelőbb módja, hogy az önkormányzat mentességet ad nekik az iparűzési adó megfizetésével kapcsolatban, valamint az alaptörvény azon szakaszát idézte, mely szerint a közterhekhez mindenkinek hozzá kell járulnia. Egyébiránt ha az egészségügyi dolgozók támogatásáról beszélünk, hogyan magyarázható, hogy például a kórházi orvosokra – akik részben szintén vállalkozók is – miért nem vonatkozik? Végezetül arról beszélt, hogy a háziorvosokra és védőnőkre vonatkozóan az önkormányzat ne éljen ezzel a lehetőséggel, mert véleménye szerint ez társadalmi feszültséget generálhat.
Hagymási Gyula hozzátette, hogy a törvény által adott a lehetőség, hogy az önkormányzat a háziorvos és védőnő vállalkozókat mentességben részesítse, viszont ez más egészségügyi dolgozókra nem vonatkozik. Elmondta továbbá, hogy sok helyen problémát okoz a nyugdíjba vonult háziorvosok pótlása, ezért munkájuk fontosságát szem előtt tartva a mentesség megadása egy gesztus is lehetne feléjük. A 2 millió Ft-os értékhatár 500 ezer Ft-ra történő csökkentésével kapcsolatban kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy a pénzügyi iroda vizsgálta-e, hogy az ebből származó 7,1 millió Ft-os iparűzési adó bevétel kik között és hogyan oszlik meg? Hozzátette, hogy úgy tudja, hogy az őstermelőknek 600 ezer Ft-os árbevételig nem kell adóbevallást készíteniük.

Hagymási Gyula módosító indítványként előterjesztette, hogy a 2 millió Ft-os határt ne 500 ezerre, hanem 600 ezerre csökkentse az önkormányzat.
Hagymási Gyula módosító indítványát a Pénzügyi Bizottság 4 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett támogatta.
Dézsi Ferencné pénzügyi irodavezető válaszában elmondta, hogy a 2 millió Ft-ról 500 ezer Ft-ra történő összeghatár csökkentés nagyjából 200-250 vállalkozót érintene, valamint hozzátette, hogy az őstermelőknek nyilatkozatot kell eljuttatniuk az önkormányzathoz, hogy a bevételük nem érte el a 600 ezer Ft-ot, így adóbevallást nem kell készíteniük, azonban sokuk ilyen nyilatkozatot nem küld az önkormányzatnak.
Gyarmati Sándorné szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy az iparűzési adómentességre vonatkozó összeghatár 500 ezer Ft-ra történő csökkentése a kisebb vállalkozásokat érintené, ez a terület viszont adózás szempontjából így is többszörösen érintett, így ezeket a kisadózókat ez a döntés nagyon nehéz helyzetbe hozhatja. Elmondta továbbá, hogy a háziorvosok és védőnők viszont fix jövedelemmel rendelkeznek, normatívákra jogosultak, így véleménye szerint nem ők a leginkább rászorulók az adómentességre, ennek ellenére a mentesség megadása részükre megfontolandó.
Muraközi István polgármester hozzátette, hogy a törvény egy lehetőséget adott az önkormányzatnak, így a képviselő-testület dönthet arról, hogy megadja a mentességet a háziorvos és védőnő vállalkozóknak, vagy sem. Elmondta továbbá, hogy sok önkormányzat semmilyen kedvezményt nem ad az adózóknak, Berettyóújfaluban viszont régóta 2 millió Ft volt az adómentesség összeghatára.
Szántai László elmondta, hogy társadalmi szempontból megfontolandó a mentesség megadása, véleménye szerint a háziorvos és védőnő vállalkozókat ilyen módon nem kellene kivenni az adózói körből. Hozzátette, hogy az érintettek más módón történő támogatása, pl. üzemanyag hozzájárulás, cafetéria elfogadhatóbb támogatási forma. 
Gyarmati Sándorné módosító indítványt terjesztett elő, mely szerint az iparűzési adó rendelet 3. §-a egészüljön ki a Htv. 52. § 23. pontjával.
Gyarmati Sándorné módosító indítványát a Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatta.

A 2 módosító indítvány figyelembevételével
A Pénzügyi Bizottság 4 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

95/2015. (X. 28.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a helyi iparűzési adóról szóló rendelet elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. október 29.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök

2. Napirend: Előterjesztés az anyakönyvi eljárás egyes szabályairól és díjairól szóló 11/2011. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról
Dr. Ökrös Zoltán jegyző szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy az utóbbi időben jelentősen megnövekedett a munkaidőn kívüli anyakönyvi események száma. Elmondta továbbá, hogy az anyakönyvvezetők kötelesek a házasságkötéseken és egyéb eseményeken ünnepélyesen megjelenni, ezért az anyakönyvvezetők részére ruházati költségtérítés megállapítását javasolja, melynek éves mértéke a köztisztviselői illetményalap kétszeresének megfelelő összeg.
A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

96/2015. (X. 28.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság az anyakönyvi eljárás egyes szabályairól és díjairól szóló 11/2011. (II.25.) önkormányzati rendelet módosítását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. október 29.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök

3. Napirend: Előterjesztés a 2014. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadására
Dr. Ökrös Zoltán jegyző szóban hozzátette, hogy hivatali, valamint ellenőri munkatorlódás következtében került most előterjesztésre a belső ellenőri jelentés.
Gyarmati Sándorné kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy az ellenőrzési feladatokat mi indokolta, illetve miért pont ezeket a témaköröket érintette az ellenőrzés? Véleménye szerint az ellenőrzés tárgyát képező feladatokat a könyvvizsgálóknak a beszámoló ellenőrzés során egyszer már ellenőrizniük kellett, ezért átfedés lehet a beszámoló és a belső ellenőri jelentés között.
Dr. Ökrös Zoltán jegyző válaszában elmondta, hogy a belső ellenőrök, illetve a pénzügyi iroda tesz, illetve tett javaslatokat az ellenőrzési feladatokra, témakörökre vonatkozóan, ezekből lehet kiválasztani a konkrétan ellenőrzésre kerülő témaköröket.

A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

97/2015. (X. 28.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság az Önkormányzat 2014. évi belső ellenőrzéséről szóló jelentés elfogadását támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. október 29.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
4. Napirend: Előterjesztés az önkormányzat és intézményei 2016. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására
Gyarmati Sándorné kiegészítésében elmondta, hogy az ellenőrzési tervben szereplő feladatok közül az értékcsökkenés elszámolása az önkormányzatnál, valamint intézményeinél nem a legkockázatosabb terület, ezért véleménye szerint e feladat helyett más területeket kellene a belső ellenőröknek vizsgálniuk, ami hasznosabb tudna lenni.
Dr. Ökrös Zoltán jegyző köszönettel vette az észrevételt.

Dézsi Ferencné pénzügyi irodavezető hozzátette, hogy az értékcsökkenés elszámolásának ellenőrzése egy nagyon fontos feladat, ugyanis 2016-tól az értékcsökkenés elszámolása megváltozik, ezért ennek vizsgálata kiemelt fontosságú.

Muraközi István polgármester elmondta, hogy a későbbiekben úgy kell majd elkészíteni az előterjesztést, hogy a vizsgálandó feladatok mellett legyen indoklás, hogy az adott területet miért kell ellenőrizni.
A Pénzügyi Bizottság határozatot nem hozott, az előterjesztés visszavonásra került.
5. Napirend: Előterjesztés a Berettyóújfalu 3381/2 hrsz.-ú zsinagógaépület megvásárlása tárgyában
Muraközi István polgármester kiegészítésében elmondta, hogy az utóbbi években az önkormányzat többször megkísérelte megvásárolni az ingatlant, azonban ezt saját forrásból nem tudta finanszírozni. Az önkormányzat 2015 februárjában 13 millió Ft értékben támogatási kérelmet nyújtott be a Miniszterelnökséghez az ingatlan megvásárlásával kapcsolatban. Ezen támogatási kérelem pozitív elbírálásban részesült, az igényelt 13 millió Ft-ot az önkormányzat rendelkezésére bocsátják egy összegben, előlegként. A zsinagógaépületet azonban időközben megvásárolta a Kelet Ingatlan Beruházó Kft., mely megismerve az önkormányzat céljait az épület hasznosításával kapcsolatban, az ingatlant hajlandó változatlan áron továbbértékesíteni az önkormányzat részére.
Nagy Sándor az előterjesztéssel kapcsolatban 3 kérdést fogalmazott meg:
· a Kelet Ingatlan Beruházó Kft. mennyiért vásárolta meg az ingatlant, nem akarnak esetlegesen nyerészkedni?

·  a zsinagóga épülete egy értékes műemlék, honnan lesz forrása az önkormányzatnak az épületet rendbehozatalára? Pályázatból?

· a Csokonai u. 5. szám alatti, valamint a Mártírok u. 4. szám alatt található ingatlanok cseréje milyen módon került lebonyolításra?
Muraközi István polgármester válaszában elmondta, hogy:

· az ingatlan kikiáltási ára nettó 10.100.000 Ft volt, úgy gondolja, hogy a Kelet Ingatlan Beruházó Kft. ezen az ügyleten biztos, hogy nem nyerészkedik.
· sok helyen mondják, hogy a zsinagóga épülete a város szégyene, miért hagyja az önkormányzat, hogy az épület amortizálódjon. Az ingatlan viszont nem az önkormányzat tulajdona, ezért az első lépés, hogy az önkormányzat megvásárolja az ingatlant, majd a rendbehozatalával kapcsolatban ezt követően lehet továbblépni, pályázati forrásokat is bevonva.

· a képviselő-testület 2010-ben döntött arról, hogy elcseréli a Csokonai u. 5. szám alatt található ingatlanát a Mártírok u. 4. szám alatti ingatlan 2/3 tulajdoni részarányára. Az ingatlan további 1/3-a a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségének tulajdona. Az önkormányzat egyeztetést kezdeményezett a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével az ingatlan további hasznosítását illetően. A zsinagóga épületét közösségi, oktatási, művészeti, zenei feladatokkal lehetne felruházni. Ehhez partner lehet a Bihari Múzeum.
A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

98/2015. (X. 28.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete megvásárolja a Berettyóújfalu belterület, 3381/2. hrsz.-ú, kivett áruház megnevezésű, 472 m2 területű ingatlant (természetben Berettyóújfalu, Dózsa György u. 11. szám alatt található műemlék zsinagógaépület) bruttó 12.827.000 Ft-ért. A vételár és az adás-vétel kapcsán felmerülő költségek fedezetéül igénybe veszi a Miniszterelnökség GF/JSZF/1021/10/2015. számú döntése értelmében megítélt bruttó 13 millió Ft támogatási összeget és felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására, valamint a Kelet Ingatlan Beruházó Kft.-vel az adás-vétel lebonyolítására, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. október 29.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
6. Napirend: Előterjesztés a Berettyóújfalu 0305/11 hrsz.-ú tanműhely értékesítése tárgyában
Muraközi István polgármester elmondta, hogy az önkormányzat tulajdonát képezi a Berettyóújfalu 0305/11 hrsz.-ú kivett tanműhely művelési ágú ingatlan, mely iránt érdeklődés mutatkozik az AGRO-COW Kft. részéről. Az AGRO-COW Kft. a gazdasági tevékenységét a megvásárlandó területen végzi. A tanműhelyhez földterület nem tartozik, annak megközelítése is csak az AGRO-COW Kft. hozzájárulásával lehetséges. Így a szóban forgó tanműhely értékesítése csak korlátozott körben lehetséges. Az ingatlan ingatlanforgalmi-értékbecslő által felértékelésre került, a megállapított forgalmi érték nettó 3.800.000 Ft, a vevő azonban nettó 1.000.000 Ft-ot ajánlott.
Szántai László szóban hozzátette, hogy véleménye szerint a vevő által ajánlott nettó 1.000.000 Ft nevetséges a megállapított nettó 3.800.000 Ft-os forgalmi értékhez viszonyítva. Kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy ha az önkormányzat 3.800.000 Ft-os induló áron, versenytárgyalás útján kívánja értékesíteni az ingatlant, azonban a vevő ajánl 2.000.000 Ft-ot, akkor az előterjesztés újra a képviselő-testület elé kerül?

Muraközi István polgármester válaszában elmondta, hogy ha versenytárgyalás útján, 3.800.000 Ft-os induló áron kívánja értékesíteni az ingatlant az önkormányzat, a vevő viszont ez alá ajánl, akkor az előterjesztést a képviselő-testületnek újra tárgyalnia kell.
Hagymási Gyula kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy az ingatlan jelenleg bérbe van-e adva, illetve ha igen, akkor mekkora bevétel származik ebből?
Dézsi Ferencné pénzügyi irodavezető válaszában elmondta, hogy az ingatlan használatáért cserébe a bérlő feladata az ingatlan állagmegóvása, vagyis az önkormányzatnak bérbeadásból származó bevétele a kérdéses ingatlannal kapcsolatban nincs.
A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

99/2015. (X. 28.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesíti az önkormányzat tulajdonát képező 0305/11 hrsz. alatti kivett tanműhely művelési ágú ingatlanát versenytárgyalás útján nettó 3.800.000 Ft induló áron. Az induló ár alatt az ingatlan nem értékesíthető, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. október 29.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök

7. Napirend: Előterjesztés önkormányzati tulajdonú ingatlanok hasznosítása tárgyában
Muraközi István polgármester elmondta, hogy az előterjesztéshez 3 határozati javaslat tartozik, majd mindháromhoz kiegészítést tett:
· Berettyóújfaluban a TESCO, valamint a Bessenyei Szakközépiskola mögötti területen kerülne kialakításra egy új ipari park, amennyiben az ezzel kapcsolatos pályázat támogatásban részesül. Feltétel, hogy az ipari park területének minimálisan 10 ha nagyságúnak kell lennie. A TESCO és a Bessenyei Szakközépiskola mögötti terület nagyobb, mint 10 ha, ez az a terület, ahol kialakítható lenne az ipari park, viszont a terület nagy része nem önkormányzati tulajdon.
· A Berettyó Szociális Szövetkezet számára hamarosan új pályázat kerül kiírásra, melyben nagy szerepet kap a Szövetkezet által megtermelt élelmiszerek feldolgozása, ehhez azonban a Szövetkezetnek szüksége lenne egy élelmiszerek feldolgozására alkalmas ingatlanra. Ezen cél megvalósításához szükséges egy épület megvásárlása, mely a Körös utcán található, közvetlenül önkormányzati tulajdonú ingatlanok mellett. A Körös utcai ingatlan megvásárlásával lehetőség nyílna egy élelmiszer feldolgozó üzem kialakítására.

· Pályázat keretében az önkormányzatnak lehetősége nyílik legfeljebb 25 szociális bérlakás építésére, melyhez ki kell jelölni a megvalósítás helyszínét. Ezen cél megvalósítására a Csalogány u. 3982/2 hrsz.-ú ingatlanok a legalkalmasabbak. Itt 16 db. építési telek kerülne kialakításra.
Hagymási Gyula szóban az alábbi kiegészítéseket tette:
· A harmadik határozati javaslatot, a szociális bérlakások építését támogatásra javasolja

· A második határozati javaslattal kapcsolatban hozzátette, hogy a Körös utcai ingatlanról az értékbecslés 20 millió Ft-ról szól ugyan, de az önkormányzat lehetőség szerint próbálja meg kevesebbért megvásárolni, ebben az esetben a jobb ár elérése legyen a cél, ne a gyors vásárlás

· Az első határozati javaslattal, az ipari park kialakításával kapcsolatban megjegyezte, hogy mivel az ipari park kialakításához minimálisan 10 ha egybefüggő terület kell, azonban a lehetséges helyszínen az ingatlanok többsége nem önkormányzati tulajdon, ezért a többi tulajdonos ingatlana jelentősen felértékelődik. Véleménye szerint célszerű lenne még az ipari park kialakítása előtt megvásárolni ezeket az ingatlanokat.
Muraközi István polgármester hozzátette, hogy a Körös utcai ingatlan esetében meg kell határozni egy konkrét számot, vagyis hogy az önkormányzat maximum mennyiért vásárolná meg az ingatlant, az, hogy az önkormányzat lehetőség szerint próbálja meg kevesebbért megvásárolni, az így nem megfelelő.
Nagy Sándor kiegészítésében elmondta, hogy véleménye szerint a Körös utcai ingatlan esetében a közel 22.000 Ft/m2 ár magas. Kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy a Berettyó Szociális Szövetkezet esetében érdemes hosszú távra tervezni, valamint miből, milyen forrásból fog működni hosszú távon az élelmiszer feldolgozó üzem? 
Muraközi István polgármester válaszában elmondta, hogy a Szövetkezet esetében növekednek a pályázati lehetőségek, illetve az élelmiszer feldolgozó üzem kialakításával sok embernek lehetne hosszú távon munkát adni. Elmondta továbbá, hogy a Közintézmények Szolgáltató Irodája közbeszerzési eljárások során választja ki azokat a beszállítókat, akik a különböző élelmiszeripari termékeket szállítják az óvodákba, iskolákba. Az élelmiszer üzem kialakításával lehetőség nyílna arra, hogy a Szövetkezet üzemében feldolgozott élelmiszerek kerüljenek az óvodákba, iskolákba legalább egy termékcsoport esetében. Ahhoz, hogy ehhez a tervezett távlati elképzeléshez rendelkezésre álljon a terület, szükség van területszerzésre és ez a szóban forgó maximálisan alkalmas a megfogalmazott célokhoz.
Szántai László kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy az ipari park kialakításával kapcsolatos határozat meghozatalára van-e határidő, ha van, akkor mi, illetve honnan lesz forrása az önkormányzatnak az ingatlanok megvásárlására?
Muraközi István polgármester válaszában elmondta, hogy az önkormányzatnak jelenleg nincs forrása az ingatlanok megvásárlására vonatkozóan, azonban a döntés függvényében az ingatlanvásárlások forrása a 2016. évi költségvetésbe kerülne betervezésre, valamint elmondta, hogy az ipari park kialakításával kapcsolatos pályázat várhatóan 2015. IV. negyedévben kerül kiírásra, így a döntés határideje a 2016. év első 1-2 hónapja.
Szántai László szóban hozzátette, hogy az ingatlanvásárlások forrása lehetne a volt szovjet katonai repülőtér értékesítéséből származó bevétel. Így az ingatlaneladásból befolyó összeg belterületi ingatlan vásárlására lenne legalább részben fordítva és így kisebb lenne az önkormányzati ingatlanvagyon csökkenése.
Muraközi István polgármester elmondta, hogy az önkormányzat számára jelenleg a működőképesség fenntartása az elsődleges, év végére szeretné elérni, hogy sem az önkormányzatnak, sem pedig az intézményeknek ne legyen lejárt szállítói tartozása 2015. december 31-én. Elmondta továbbá, hogy amennyiben az év folyamán ingatlanértékesítésből származó bevételhez jut az önkormányzat, úgy a képviselő-testület dönthet arról, hogy ebből ingatlant vásárol.
Az 1. sz. határozati javaslattal kapcsolatban a bizottsági tagok módosító indítványt fogalmaztak meg, melynek lényege, hogy a határozatban csak az önkormányzati tulajdonú ingatlanok helyrajzi számai szerepeljenek, valamint a kialakítandó ipari park területe minimálisan 10 ha.
Az 1. sz. határozati javaslattal kapcsolatban
A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

100/2015. (X. 28.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul a 2/7, 2/9, 6, 7/2 hrsz.-ú ingatlanok által határolt terület ipari parkká történő alakítására. Az ipari park területe minimálisan 10 ha. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ipari park kialakításához szükséges ügyekben való eljárásra, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. október 29.
Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök

A 2. sz. határozati javaslattal kapcsolatban a bizottsági tagok módosító indítványt fogalmaztak meg, melynek lényege, hogy a Körös utcai ingatlant legfeljebb nettó 15.000.000 Ft-ért vásárolhatja meg az önkormányzat.
A 2. sz. határozati javaslattal kapcsolatban
A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

101/2015. (X. 28.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul a Körös u. 10-2. sz. 2045 hrsz.-ú ingatlan legfeljebb nettó 15.000.000 Ft értékben történő megvásárlására. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges adás-vétellel kapcsolatos ügyekben való eljárásra és az adás-vételi szerződés aláírására, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. október 29.

Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
A 3. sz. határozati javaslattal kapcsolatban
A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

102/2015. (X. 28.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul a Csalogány u. 3982/2 hrsz.-ú ingatlanon szociális bérlakások kialakításához. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szociális bérlakások kialakításával kapcsolatos ügyekben való eljárásra, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. október 29.

Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
8. Napirend: Előterjesztés a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. tevékenységének vizsgálata tárgyában (képviselői beadvány)
Szántai László elmondta, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítést nem tesz, abban minden pontosan le van írva.
Hagymási Gyula hozzátette, hogy véleménye szerint erre a vizsgálatra jelenleg nincs szükség, többek között azért sem, mert a Kft. Felügyelő Bizottságának szerteágazóbb jogosultságai vannak az ellenőrzést illetően.
Muraközi István polgármester kérdésként fogalmazta meg, hogy az ellenőrzést most általános jelleggel kell érteni, tehát minden önkormányzati cégre vonatkozik, vagy csak kizárólag a Nova Villa Kft.-re? Ha igen, akkor miért épp a Nova Villa esetében van szükség rá? Elmondta továbbá, hogy az előterjesztés visszavonását javasolja, mert a Kft. Felügyelő Bizottsága széleskörű jogosítványokkal rendelkezik, bármilyen ügyben vizsgálódhat, ezért felesleges egy ad-hoc jellegű bizottságot létrehozni a Kft. vizsgálatára. Kérdésként fogalmazta meg továbbá, hogy az ellenőrzéshez milyen szakemberekre van szükség? Pénzügyesre? Kulturális szakemberre? Elmondta továbbá, hogy az elmúlt 5 év alapján mindenki ítélje meg, hogy a Kft. jelenlegi ügyvezetője alkalmas-e a további munkára, vagy egy újabb pályázónak szavaznak bizalmat.
Szántai László kiegészítésében hozzátette, hogy a Nova Villa Kft. vizsgálatának célja a döntés elősegítése, a Felügyelő Bizottsággal együtt, közös munka keretében. Erre azért ennél a cégnél és azért most van szükség, mert most itt van a vezetői ciklus vége.
A Pénzügyi Bizottság 3 igen, 0 nem, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

103/2015. (X. 28.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete bizottságot hoz létre a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. tevékenységének átvilágítására; a bizottság tevékenységében igénybe veszi a cég Felügyelő Bizottsága munkáját; a bizottság jelentésének leadási határideje 2015. november 20., támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. október 29.

Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
9. Napirend: Előterjesztés zöld pihenőpontok kialakítása tárgyában (képviselői beadvány)
Hagymási Gyula szóbeli kiegészítésében hozzátette, hogy korábbi bizottsági üléseken javaslatok érkeztek az éves keretösszegre, valamint a megvalósítás hónapjaira vonatkozóan is. Éves keretösszegre 500.000 Ft-os javaslat, a megvalósítás hónapjaira pedig az áprilisi és novemberi hónap érkezett javaslatként.
Szántai László kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy a zöld pihenőpontok helyszínére a lakosság tesz javaslatot?

Hagymási Gyula válaszában elmondta, hogy javaslatok érkezhetnek bárkitől, akár a lakosságtól, akár bizottsági tagoktól, képviselőktől is. Amennyiben több javaslat érkezik, úgy tavaszra és őszre is egy kerül kiválasztásra.
Az 1. sz. határozati javaslattal kapcsolatban

A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

104/2015. (X. 28.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a zöld pihenőpontok kialakítására irányuló programjavaslatot. A program megvalósításához 500.000 Ft értékben biztosít keretet a 2016-os költségvetés megalkotásánál. A program első évének értékelése után, annak sikere esetén, minden további évben keretet biztosít a soron következő költségvetés elfogadásakor, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. október 29.

Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
A 2. sz. határozati javaslattal kapcsolatban

A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

105/2015. (X. 28.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi időpontokat javasolja a program megvalósításához. Minden év tavaszán április hónapban, minden év őszén november hónapban, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. október 29.

Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
10. Napirend: Előterjesztés a szállítói kitettségről és a fennálló lejárt szállítói tartozások kezelésével kapcsolatos feladatokról
Dézsi Ferencné pénzügyi irodavezető elmondta, hogy a szállítói tartozások összege az előző hónaphoz képest 10 millió Ft-tal csökkent, valamint elöljáróban közölte, hogy a következő hónapban fog igazán látszódni, hogy az önkormányzatnak, valamint az intézményeknek nincs 90 napon túli, lejárt szállítói tartozása.
A Pénzügyi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

106/2015. (X. 28.) Pénzügyi Bizottsági Határozat
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot, mely szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat, Intézményei és a Polgármesteri Hivatal vonatkozásában a szállítói kitettségről, az aktuális szállítói szerződésekről, fennálló lejárt szállítói tartozások kezelésével kapcsolatos feladatokról és eredményekről szóló tájékoztatást elfogadja, támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határidő: 2015. október 29.

Felelős: Nagy Sándor bizottsági elnök
k.m.f.
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