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A20          95/2016. (VIII. 30.)
Gál Margit megbízása az Önfenntartás Közalapítvány kuratóriumi elnöke feladatára
A20          96/2016. (VIII. 30.)
Önfenntartás Közalapítvány alapító okiratának módosítása
A20          97/2016. (VIII. 30.)
Önfenntartás Közalapítvány egységes szerkezetbe foglalt, módosított alapító okiratának elfogadása
JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2016. augusztus 30-án, a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal nagytermében, a Humánpolitikai Bizottság nyilvános ülésén.
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Az ülés kezdete:
1638
Nagy László a bizottság nyilvános ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Humánpolitikai Bizottság 5 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, amit a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással fogad el, ennek értelmében a nyilvános ülésen egy napirendi pontot tárgyal meg:
3./
Előterjesztés az Önfenntartás Közalapítvány alapító okiratának módosítására Előterjesztő: Muraközi István polgármester

Dr. Körtvélyesi Viktor tájékoztatja a bizottságot, hogy ez év márciusában nyújtotta be az önkormányzat a változás bejelentő dokumentumokat, melyre júliusban érkezett hiánypótlásra történő felszólítás a Debreceni Törvényszéktől. Időközben sajnálatos módon elhunyt a kuratórium elnöke is, így a hiánypótló dokumentumok mellett az újonnan megválasztásra kerülő kuratóriumi elnök személyét is be kell jelenteni. A kuratóriumi elnöki feladatok ellátására az előterjesztő Gál Margit jelenlegi kuratóriumi tag személyére tesz javaslatot, új tag kijelölését nem támogatja, így az új kuratórium eggyel kevesebb fővel működik az előzőhöz képest.
Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 1. számú határozati javaslatát, melyet a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:

95/2016. (VIII. 30.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja Gál Margit megbízását az Önfenntartás Közalapítvány kuratóriumának elnöki tisztségével.
Határidő:
2016. szeptember 1.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 2. számú határozati javaslatát, melyet a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:

96/2016. (VIII. 30.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja az Önfenntartás Közalapítvány alapító okiratának módosítását.
Határidő:
2016. szeptember 1.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Nagy László ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztés 3. számú határozati javaslatát, melyet a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:

97/2016. (VIII. 30.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága elfogadja és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja az Önfenntartás Közalapítvány egységes szerkezetbe foglalt, módosított alapító okiratát.
Határidő:
2016. szeptember 1.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Nagy László a nyilvános ülést 16 óra 40 perckor bezárja. A bizottság zárt ülésen folytatja munkáját, melyről külön jegyzőkönyv készül.
k.m.f.
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