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Bizottsági támogatás visszavonása
JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2016. december 5-én, a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal kistermében, a Humánpolitikai Bizottság rendkívüli nyilvános ülésén.
Jelen vannak:
A Humánpolitikai Bizottság részéről:



Nagy László



bizottsági elnök


Szabó Katalin


bizottsági tag


Gyula Ferencné


bizottsági tag 


Solymosi Rudolfné


bizottsági tag


Pásztor Károly


bizottsági tag

A Polgármesteri Hivatal részéről:



Porkolábné Áros Mónika

intézményi ügyintéző
Kolozsvári István


jegyzőkönyvvezető

Az ülés kezdete:
1600
Nagy László a bizottság nyilvános ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Humánpolitikai Bizottság 5 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, amit a Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással, fogad el, ennek értelmében a nyilvános ülésen 1 napirendi pontot tárgyalnak meg:
1./
Előterjesztés bizottsági támogatás visszavonására

Előterjesztő:

Nagy László bizottsági elnök

Kolozsvári István ismerteti a szerződéskötés meghiúsulásának részleteit, miszerint az egyesület elnöke nem írta alá a tagcsoport számára a támogatási megállapodást. Így határozattal szükséges visszavonni a támogatói döntést. Az összeg felhasználásáról még ebben az évben dönteni kell, mégpedig úgy, hogy annak a felhasználása is megtörténjen 2016-ban. Így kerülhető el, hogy az összeg maradványként visszakerüljön a költségvetésbe.
Gyula Ferencné kiemeli, hogy mindenképpen dönteni kell az összeg felhasználásáról, a következő soros bizottsági ülésig kéri a bizottság tagjait, hogy javasoljanak olyan szervezetet, amely arra érdemes lehet.

Nagy László javasolja a helyi jégkorong egyesület támogatását, mely a tavaszi pályázati kiírásban rögzített határidőig nem került bejegyzésre, így lemaradt a támogatásról. Meg kell nézni a lehetőségeket, és tájékozódni a szervezetek felől és úgy javaslatot tenni december 13-án. Miután több hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát, melyet a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:
137/2016. (XII. 05.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humánpolitikai Bizottsága az 55/2016. (IV. 26.) humánpolitikai bizottsági határozat 4. pontjában szerepelő, a Tájak–Korok–Múzeumok Bihari Tagcsoportja részére, 100.000 Ft (azaz százezer forint) támogatási összeg odaítélésére vonatkozó támogatói döntést visszavonja.

Határidő: 
azonnal
Felelős:
Nagy László, bizottsági elnök
Nagy László a nyilvános ülést 16 óra 07 perckor bezárja. A bizottság zárt ülésen folytatja munkáját, melyről külön jegyzőkönyv készül.
k.m.f.
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