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     Száma:

t á r g y a

A20         110/2017. (XI. 28.)
A nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó intézményi térítési díjakról szóló 6/2017. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosításának véleményezése
JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2017. november 28-án, a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal nagytermében, a Humánpolitikai Bizottság nyilvános ülésén.
Jelen vannak:
A Humánpolitikai Bizottság részéről:



Nagy László



bizottság elnöke



Gyula Ferencné


bizottsági tag 


Szabó Katalin


bizottsági tag


Solymosi Rudolfné


bizottsági tag


Pásztor Károly


bizottsági tag

A Polgármesteri Hivatal részéről:



Bónácz János


alpolgármester

Kovács Lászlóné


igazgatási irodavezető, jk. vezető

Dézsi Ferencné


pénzügyi irodavezető

Dr. Mészáros Gabriella

intézményi referens
Meghívott vendég:



Szabóné Kovács ízsuzsa

Bihari Szociális Szolgáltató Központ 









vezetője
Az ülés kezdete:
1636óra
Nagy László bizottsági elnök a bizottság nyilvános ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Humánpolitikai Bizottság 5 fővel van jelen, így határozatképes. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirend-tervezetet, amit a Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással, fogad el, ennek értelmében a nyilvános ülésen 1 napirendi pontot tárgyalnak meg:
1./
Előterjesztés a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó intézményi térítési díjakról szóló 6/2017. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Előterjesztő:         Muraközi István polgármester
Bónácz János alpolgármester elmondja, hogy a BSZSZK 2018. január 1. napjától fogja biztosítani Csökmő település érintett lakosai számára a szociális alapszolgáltatási feladatok közül a szociális étkeztetést, a házi segítségnyújtást, az időskorúak nappali ellátását, a fogyatékos személyek nappali ellátását, valamint a családsegítést és a gyermekjóléti szolgáltatás feladatait család- és gyermekjóléti szolgálat keretében. Emiatt a rendeletet ki kellett egészíteni a Csökmő településen nyújtott szolgáltatásokra alkalmazandó térítési díjakra  vonatkozó rendelkezésekkel.
Nagy László bizottsági elnök szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogad, és a következő határozatot hozza:
110/2017. (XI. 30.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó intézményi térítési díjakról szóló 6/2017. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosítását javasolja a Képviselő-testületnek.
Határidő:
2017. november 30.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök

Nagy László bizottsági elnök az ülést 16 óra 40 perckor bezárja. 

k.m.f.


         Nagy László





 Gyula Ferencné
        a Humánpolitikai Bizottsága 


  a Humánpolitikai Bizottság
             elnöke





          tagja

Kovács Lászlóné

jegyzőkönyvvezető
