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KIVONAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete

    2013. január 14-én megtartott rendkívüli ülése jegyzőkönyvéből

3/2013. (I. 14.) önkormányzati határozat:
a) Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a MEZEI-VILL Kft. (4100 Berettyóújfalu, Puskin u. 12.) az 5894 hrsz. területre „Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése című konstrukciójához” – „Bobkart pálya létesítése a Morotván”  című pályázatához kapcsolódó biztosítéknyújtási kötelezettség teljesítéseként az önkormányzat tulajdonában álló, önkormányzati törzsvagyonba nem tartozó, forgalomképes, berettyóújfalui 5894 hrsz.-ú (52 009 m² alapterületű) ingatlanra az ÉARFÜ Nonprofit Kft. Javára 249.690.773-Ft és járulékai erejéig a projekt megvalósítási és fenntartási időszakára vonatkozóan a támogatási szerződés rendelkezései szerint jelzálogjog kerüljön bejegyzésre.

b) Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Muraközi István polgármestert, hogy a MEZEI-VILL Kft. (4100 Berettyóújfalu, Puskin u. 12.) az 5894 hrsz. területre „Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése című konstrukciójához” – „Bobkart pálya létesítése a Morotván” című pályázatához kapcsolódó biztosítéknyújtási kötelezettség teljesítéseként az önkormányzat tulajdonában álló, berettyóújfalui 5894 hrsz.-ú (52 009 m² alapterületű) ingatlanra vonatkozó, az ÉARFÜ Nonprofit Kft. javára 249.690.773-Ft és járulékai erejéig alapítandó jelzálogjoggal kapcsolatos biztosítéki szerződést aláírja, valamint hogy a jelzálogjog alapításával kapcsolatos jognyilatkozatokat megtegye és a szerződéskötés során teljes jogkörrel eljárjon.

Határidő: 
azonnal
Felelős:     
Muraközi István polgármester
2/2013. (I. 14.) önkormányzati határozat:
A közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény értelmében a Berettyóújfalu Város Önkormányzata által megindított, HURO/0802/091_AF. számú projekt keretében megvalósuló Berettyóújfalu és Nagyvárad közötti kerékpárút építése tárgyú közbeszerzési  eljárásban a

Colas Út Zrt.   (1033 Budapest, Kórház u. 6-12. 1.em.)

a nyertes ajánlattevő, tekintettel arra, hogy a bírálati szempontok szerint az összességében legelőnyösebb érvényes ajánlatot  nyújtotta be.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
Muraközi István polgármester 

1/2013. (I. 14.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete munkahelyteremtés céljára versenyeztetés útján bérbe adja a tulajdonát képező 5793 hrsz.-ú ingatlan két 4.000 m2 nagyságú területrészét az alábbi feltételekkel:

· az induló bérleti díj nettó 100.000 Ft/hó.

· a bérleti szerződés időtartama legalább 7 év

· a bérlő az ingatlant nem terhelheti meg

· a bérlő vételi opciót kap, 2013 évben az ingatlanforgalmi értékbecslő által meghatározott nettó 3.000 Ft/m2 induló vételáron, amennyiben az adás-vétel a bérleti szerződés időtartama alatt később jön létre, úgy az induló vételár a KSH által évente közölt inflációk mértékével növekszik
· vétel esetén a telekalakítással összefüggő költségek a vevőt terhelik. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a versenytárgyalás lebonyolítására, és a nyertes ajánlattevővel szerződés megkötésére.
Határidő: 
folyamatos
Felelős:
Muraközi István polgármester
Muraközi István sk.                                            Dr. Ökrös Zoltán sk.

    polgármester                                                               jegyző

A kiadmány hiteles.

Berettyóújfalu, 2013. január 14.

Kisné Szabó Éva

         titkársági ügyintéző

