HATÁROZATOK
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében 2020. április 27-én meghozott döntéséről
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 58/2020. (IV. 27.) önkormányzati határozata:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a 24/2020. (II. 27.) önkormányzati határozattal elfogadott, a Református Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménnyel a Berettyóújfalu, Orbán Balázs tér 1. szám alatti, 335/19 hrsz-ú ingatlan gyógypedagógiai óvodaként és pedagógiai szakszolgálatként történő hasznosítására megkötött ingatlanhasználati szerződés akként kerüljön módosításra, hogy a szerződés I.1 pontjában feltüntetett helyrajzi szám helyére az ingatlan-nyilvántartás szerinti valós, 335/19 helyrajzi szám kerüljön feltüntetésre.

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 57/2020. (IV. 27.) önkormányzati határozata:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az IKSZ 98. Információs, Könyvvizsgáló és Szolgáltató Kft. könyvvizsgálatra - Kusai Tamás bejegyzett könyvvizsgáló személyével, akinek igazolványszáma MKVKsz: 004740 - vonatkozó megbízási szerződését 2025. május 31-ig meghosszabbítja a szerződés egyéb pontjainak változatlanul hagyása mellett.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a megbízási szerződés meghosszabbításával kapcsolatos intézkedés megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 56/2020. (IV. 27.) önkormányzati határozata:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I. 6 és I. 9. pontja alapján a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és az önkormányzatok rendkívüli támogatására támogatási igény kerüljön benyújtásra.

Határidő:
2020. június 30.

Felelős:
Muraközi István polgármester

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 55/2020. (IV. 27.) önkormányzati határozata:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg.: 09-09-016488) 2020. évi üzleti tervét egyetértőleg jóváhagyja.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester


Karalyos Krisztina ügyvezető
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 54/2020. (IV. 27.) önkormányzati határozata:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg.: 09-09-016488) 2019. évi beszámolóját és közhasznúsági jelentését jóváhagyja.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester


Karalyos Krisztina ügyvezető
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 53/2020. (IV. 27.) önkormányzati határozata:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Herpály-Team Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. 09-09-001011) 2020. üzleti tervét egyetértőleg jóváhagyja.

Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Bondár Sándor ügyvezető igazgató



Muraközi István polgármester
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 52/2020. (IV. 27.) önkormányzati határozata:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Herpály-Team Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 2019. évi mérlegbeszámolóját a könyvvizsgálói és felügyelő bizottsági jelentéssel együtt 668.9141 ezer Ft mérleg főösszeggel eszköz- és forrásoldallal egyezően, 6.718 ezer Ft mérleg szerinti eredménnyel elfogadja azzal, hogy a mérleg szerinti eredmény a társaság saját könyveiben tőkerészeként kerüljön rögzítésre.
A Képviselő-testület a számvitelről szóló 2000. évi C. tv. 153.§ (1) bekezdésben foglaltak szerint javasolja a letétbe helyezési eljárást.

A Képviselő-testület, mint legfőbb szerv az ügyvezető számára a 2019. üzleti évre vonatkozó, ügyvezetési tevékenység megfelelőségét megállapító felmentvényt kiadja.

Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Bondár Sándor ügyvezető igazgató



Muraközi István polgármester
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 51/2020. (IV. 27.) önkormányzati határozata:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2019-2024 közötti ciklusidőre szóló gazdasági programját elfogadja.

BERETTYÓÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2019-2024 KÖZÖTTI CIKLUSIDŐRE SZÓLÓ

GAZDASÁGI PROGRAMJA
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I. VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. § rögzíti, hogy: 

„116. § (1) A képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős. 

(2) A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól. 

(3) A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják. 

(4) A gazdasági program, fejlesztési terv - a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban - tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket. 

(5) A gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el. Ha a meglévő gazdasági program, fejlesztési terv az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani. 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata a jövő iránt érzett felelőssége tudatában alapvető fontosságúnak tartja a település működésének és fejlesztésének biztosítását. 

Az országok, régiók közötti verseny mellett erőteljesen érződik a települések, különösen a hasonló adottságokkal rendelkező települések közötti verseny is a befektetésekért, a munkahelyekért.

A gazdasági program a Képviselő-testület választási ciklusra vonatkozó célkitűzéseit, a kötelező és önként vállalt feladatait tartalmazza a költségvetési lehetőségekkel összhangban, figyelembe véve a Kormány célkitűzéseit, önkormányzati politikáját, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságokat, valamint a térségi és országos fejlesztési koncepciókat. 

A gazdasági program a 2019. októberi önkormányzati választásokkal felálló, új 5 éves önkormányzati választási ciklus idejére szól. Készítése során kiemelt szempont volt, hogy az előző önkormányzati Képviselő-testület által megkezdett és jelenleg is hasznosnak ítélt, a város fejlődése szempontjából indokolt elképzeléseket tovább folytassa, a fő prioritások folytonosságát megtartsa. 

Fő célja, hogy Berettyóújfalu meglévő és lehetséges gazdasági-pénzügyi forrásait prognosztizálja, és azokat a település fejlődése szolgálatába állítsa, vonzóvá téve a várost az itt élők, az ide érkezők, a befektetők, a beköltözni szándékozók számára. 

A jogszabály nem határozza meg a gazdasági program tartalmát, azonban a fejlesztési elképzelések között a munkahelyteremtés lehetőségeinek elősegítése, a településfejlesztés és kapcsolódó területfejlesztési folyamatok, az adópolitika, a közszolgáltatások, a befektetések támogatása, a városüzemeltetés mind olyan terület, mely állandó befolyással van a település fejlődésére. 

Az Európai Uniós, a hazai és megyei programok, az ehhez kapcsolódó források jelenleg még nem teljes körűen ismertek, de önkormányzatunknak és intézményeinek készen kell állniuk az előre nem látható és tervezhető változások, az azokból adódó lehetőségek célrendszerbe történő beépítésére. 

A program elfogadásakor érvényben lévő, koronavírus járvány miatti veszélyhelyzet önkormányzatunkra kiható hosszú távú negatív hatásai még teljeskörűen nem ismertek, de ilyen negatív hatások már most vannak és lesznek már középtávon is, ezért nehéz hosszabb távra szóló programot megfogalmazni, hiszen hiába fogalmazzuk meg a település fejlesztésével kapcsolatos elképzeléseinket, ha annak megvalósítása rajtunk kívül álló okokból előreláthatóan bizonytalan.

II. A GAZDASÁGI PROGRAM ÖSSZEÁLLÍTÁSÁT BEFOLYÁSOLÓ TÉNYEZŐK

A gazdasági program összeállítása során figyelembe vettük:

· a település adottságát,

· a Képviselő-testület, és a Polgármester elképzeléseit

· az előző ciklus tapasztalatait, megvalósult beruházásait, fejlesztéseit

· az Önkormányzat vagyoni helyzetét, likviditását

· a fejlesztések megvalósításához szükséges anyagi forrásokat, eszközöket, valamint azok megteremtésére, eléréséhez szükséges lépéseket, a meglévő források nagyobb mértékű kihasználását,

· pályázati lehetőségeket, támogatásokat.

A gazdasági program

· a megyei fejlesztési elképzelésekkel,

· a Kormány gazdaságpolitikájával

· nemzeti és Európai Uniós pályázati források adta lehetőségekkel összhangban készült.

A gazdasági program meghatározásánál elengedhetetlen a pénzügyi lehetőségek számbavétele. A Képviselő-testület a jelen gazdasági programban meghatározottakat figyelembe veszi minden gazdasági jellegű, a gazdálkodásra, a település működtetésére, fejlesztésére vonatkozó döntésnél, különös tekintettel az éves költségvetési rendeletek elkészítése és összeállítása során.

A programban meghatározott célok elérése érdekében a célkitűzések egymásra épülő megvalósítására, a szükséges anyagi források és eszközök megteremtésére kell elsősorban koncentrálni. A források megteremtéséhez nem elegendő a helyi bevételek és az állami támogatások megléte, szükség van a pályázati lehetőségek felkutatására és kiaknázására, olyan fejlesztési célok kitűzésére, melyek a működési kiadásokat csökkentik.

A 2019-2024 közötti időszakra vonatkozó önkormányzati fejlesztési igények számbavétele az ágazati és területi operatív programok előkészítésével az idén elkezdődik. 

A helyi gazdaságpolitika alapelvei

- Legfontosabb célkitűzés a település népességmegtartó képességének javítása, a népesség növelése. E célkitűzés megvalósításának eszköze a befektetésekre alkalmas, közművesített területek biztosítása munkahely-teremtés érdekében, 

- Erősíteni kell a térségi kapcsolatokat, az önkormányzati feladatellátásban a környező településekkel továbbra is együtt kell működni.

- Továbbra is fontos célkitűzés a város turisztikai fejlődése, az ehhez kapcsolódó lehetőségek kihasználása, együttműködő partneri kapcsolat fenntartása az Önkormányzat és az ágazathoz tartozó vállalkozások között.

- Az elmúlt évek felelős gazdálkodása ellenére a nagyobb forrásigényű fejlesztésekhez nem elegendő a saját erő. Éppen ezért a fejlesztések megvalósítása nagyban függ az uniós és hazai pályázati lehetőségektől. Amit az önkormányzati források összpontosítása érdekében tehet a Képviselő-testület, hogy a fejlesztési célokat úgy határozza meg, hogy azok elsősorban a működési költségek csökkentését célozzák, hatékony vagyongazdálkodást folytat, melynek érdekében a kihasználatlan ingatlanoknak funkciót kell találni, értéknövelő beruházásokkal forrásokat kell teremteni.

- A város nagy előnye, hogy az önkormányzat irányítási körén kívüli vállalkozások, civil szervezetek, oktatási intézmények, egyházak, magánszemélyek a városért dolgoznak, pozitívan formálják arculatát, segítik az önkormányzati feladatok megoldását. Ezt a hatalmas értéket meg kell őrizni, a településen belüli együttműködést szélesíteni szükséges.

III. HELYZETELEMZÉS

1. Elhelyezkedés

Berettyóújfalu az Alföld keleti részének közepén helyezkedik el, a Berettyó folyó partján, Debrecentől 43, Nagyváradtól 35 km-re. Szomszédos települései: Bakonszeg, Derecske, Földes, Furta, Mezőpeterd, Szentpéterszeg. A bihari régió természetes központja, Hajdú-Bihar megye hatodik legnépesebb városa. Városi rangját 1979-ben kapta meg, amikor is Berettyószentmártont a településhez csatolták.
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A település 8 funkcionális részből áll:

· Északi terület

· Hémek-Herpály

· Völgyköz

· Belváros

· Nyugati városrész

· Lipót-Gacsa-Jegyzőkert-Oláhváros

· Ipari terület

· Berettyószentmárton.

A település egyben kistérségi központ is, ami a környező településeknek jelentős módon lát el közművelődési, egészségügyi, gazdasági, közigazgatási és egyéb szolgáltatási feladatokat is.

Berettyóújfalu 2013. január 1-jétől járási székhely lett. Az egykori Megyeháza épületében működő Járási hivatal illetékességi területe: Ártánd, Bakonszeg, Bedő, Berekböszörmény, Berettyóújfalu, Biharkeresztes, Bojt, Csökmő, Darvas, Furta, Gáborján, Hencida, Komádi, Körösszakál, Körösszegapáti, Magyarhomorog, Mezőpeterd, Mezősas, Nagykereki, Szentpéterszeg, Told, Újiráz, Váncsod, Vekerd, Zsáka.

A Helyzetelemzés részében szereplő feltárások a KSH által rendelkezésre bocsátott legfrissebb, hivatalos statisztikai adatok alapján készültek.

2. Társadalmi környezet

Berettyóújfalu lakónépessége  – a 2011. évi népszámlálás alapján továbbvezetett becsült érték alapján – 2019. év végén 14 895 fő volt. Jelen érték az elmúlt évek viszonylatában csökkenő tendenciát mutat.

A lakónépesség számának alakulását egyrészt a születések és halálozások egymáshoz viszonyított mértéke (természetes szaporodás), másrészt a vándorlási folyamatok (vándorlási egyenleg) is befolyásolják, melyek során a lakosság lakóhelyet változtat.

A lakásállomány és állandó népesség összevetésével elmondható, hogy míg az állandó népesség száma csökken, addig ezzel szemben a lakásállomány száma növekedést mutat. Az elmúlt 10 év viszonylatában közel 400 darabbal növekedett a lakások száma, míg az állandó népesség száma 700 fővel csökkent. 

3. Gazdasági környezet

A településen legnagyobb számban a mezőgazdaság, erdőgazdálkodás nemzetgazdasági ágakban tevékenykednek, emellett jelentős számban jelennek meg a kereskedelemmel és gépjárműjavítással, valamint ingatlanügyletekkel foglalkozó vállalkozások. Összehasonlítva ezt a regionális, illetve megyei adatokkal, a vállalkozások nemzetgazdasági ágak szerinti megoszlása a területi adottságokból adódóan hasonló.

A foglalkoztatotti létszám vonatkozásában megállapítható, hogy döntő többségében a mikro- és kisvállalkozások vannak jelen.

A térségre jellemző módon erős a termőföldhöz való ragaszkodás, a gazdasági infrastruktúra is különösen a mezőgazdaságnak kedvez, jelentős a tárolásra alkalmas épületek száma. A mezőgazdasági szövetkezetek és vállalkozások 1000 főre viszonyított aránya magasabb az országos átlagnál. Nehezíti azonban a gazdálkodók dolgát, hogy magas a kis és közepes termőképességű talajok aránya. A kistermelők zöme tőke és tudás hiányában nem képes továbbfejlődni. A termelési rendszer ezáltal elavulttá, a piaci viszonyoknak nem megfelelővé válhat.

A város térbeli elhelyezkedési potenciálját - hogy két regionális központ Debrecen és Nagyvárad közötti főútvonalon fekszik – kihasználva még kiaknázatlan lehetőségei vannak a gazdaság élénkítése terén: mezőgazdasági fejlesztések, egészségre épülő turisztikai fejlesztések, a logisztikai szolgáltatások és vállalkozások fejlődése is előre vetíthető.

4. Turizmus, vendéglátás

Berettyóújfaluban az idegenforgalmi szempontból releváns intézményellátottság megfelelő, az idegenforgalmi infrastruktúra több alapelemével rendelkezik (benzinkút, gyógyszertár, bankok, könyvtár, művelődési ház, múzeum, kórház, rendőrség, sporttelep). A vendéglátó hálózat (éttermek, cukrászda, presszók, sörözők, büfék, étkezdék) széles választéka is várja az ide látogatókat. A város turisztikai fogadókészsége alkalmas a különféle szintű igények kielégítésére. A településen több kereskedelmi szálláshely működik. A kedvező lehetőségek ellenére a településre az átutazó, jellemzően egy-maximum két éjszakás tartózkodás jellemző, melynek oka az átmenő tranzit forgalom és az ahhoz kapcsolódó kötelező pihenőidők. 

A település kiemelt turisztikai központja a Bihar Termálliget, mely az elmúlt években számos új szolgáltatással gazdagodott, kialakítva ezáltal új arculatát, mely jelentős hatással bír Berettyóújfalu idegenforgalmára, újabb kapukat nyitva további turisztikai termékek fejlesztésére. A Fürdőhöz kapcsolódóan várhatóan még az idén elkezdődik a több mint 2 milliárd forintból megvalósuló egészségügyi célú bővítés kivitelezése.

5. Ifjúság, sport, közösségi terek

Berettyóújfaluban több olyan infrastrukturális fejlesztés is lezajlott, melyek célja a sport és rekreáció, a kultúra és a turizmus fellendítése, a kínálat szélesítése, a lokális identitástudat erősítése, a fiatal korosztály megtartó erejének növelése, a város pozitív megítélése. A település továbbra is kiemelt figyelmet fordít a sport támogatására mind infrastrukturális beruházások, mind a sportegyesületek, verseny- és tömegsport tevékenységet végző civil szervezetek támogatása révén. Sportlétesítmények, sportegyesületek a településen többek között: Berettyóújfalu Sportegyesület, Berettyó BUDO SE, Berettyóújfalu Kórházi Sportkör, Bihari Lövészklub, Herpály Sportúszó Egyesület. 

Az előző ciklus sikerein felbuzdulva az elkövetkezendő években tovább kell folytatni a zöldfelület fejlesztéseket a városban. 
6. Önkormányzati feladatok és szolgáltatások, intézményi háttér

A helyi önkormányzatok kötelező feladatait a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény határozza meg. A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen:

· településfejlesztés, településrendezés;

· településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása);

· a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése;

· egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások;

· környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás);

· óvodai ellátás;

· kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; filmszínház, előadó-művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása;

· szociális, gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások;

· lakás- és helyiséggazdálkodás;

· a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása;

· helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás;

· honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás;

· helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok;

· a kistermelők, őstermelők számára - jogszabályban meghatározott termékeik - értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is;

· sport, ifjúsági ügyek;

· nemzetiségi ügyek;

· közreműködés a település közbiztonságának biztosításában;

· helyi közösségi közlekedés biztosítása;

· hulladékgazdálkodás;

· távhőszolgáltatás;

· víziközmű-szolgáltatás, amennyiben a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény rendelkezései szerint a helyi önkormányzat ellátásért felelősnek minősül.

Ezen felül az önkormányzat önként vállalhatja minden olyan helyi közügy önálló megoldását, amelyet jogszabály nem utal más szerv kizárólagos hatáskörébe, nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően előírt önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátását, finanszírozását saját bevételekből, vagy az erre a célra biztosított külön források terhére oldja meg.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatában határozta meg az általa ellátandó szabadon választható feladatokat:

· Személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátások:

· ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás fogyatékos és pszichiátriai betegek otthonában

· átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátás az idősek gondozóházában

· ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás az idősek otthonában

· strand és uszoda üzemeltetése

· piac üzemeltetése

· lapkiadás

· városi televízió működtetése

· filmszínház működtetése

· turizmussal kapcsolatos feladatok

· múzeum működtetése


a) Oktatás, nevelés

Berettyóújfaluban a bölcsődei- óvodai nevelés, általános iskolai nevelés-oktatás teljes körűen biztosított. A nem kötelező feladatokhoz sorolható tehetséggondozás, felzárkóztatás, és az alapfokú művészetoktatás is megjelenik a településen. A szakfeladatok közül a gyógytestnevelést, nevelési tanácsadást, valamint a logopédiai ellátást is helyben lehet igénybe venni. 

Bölcsőde

A településen kisgyermekes szülők munkavállalását, a munkahely és család szerepének összeegyeztetését 2006 óta a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde biztosítja, a kitűzött fejlesztési céloknak megfelelően 2011. szeptember 1-től négy bölcsődei csoportban, ahol a bölcsődei ellátás jelenleg 100%- os kihasználtsággal működik. Az előző ciklusban elnyert támogatás eredményeként a negyedik bölcsődei csoport is kialakult.

Óvoda

Az óvodás korú gyermekek ellátása szintén teljes körűen biztosított a városban.

A Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde jelenlegi székhelyén és öt tagintézményben – Rákóczi Tagóvoda, Eszterlánc Tagóvoda, Gyermekkert Tagóvoda, Széchenyi Tagóvoda, Mezősasi Tagóvoda - helyben folyik az óvodai nevelés, valamint az óvodai ellátást biztosítja még a Szivárvány Református Óvoda is.

Az előző ciklus fejlesztéséhez tartozik az óvoda székhely intézményének (4100 Berettyóújfalu, Radnóti u. 2.) újjáépítése, a tagintézmények energetikai korszerűsítése, az oktatási intézmény infrastrukturális feltételeinek javítása.

      Várhatóan 2020-ban megkezdi működését a Református Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény által fenntartott gyógypedagógiai óvoda és pedagógiai szakszolgálat, ahol autizmussal élő és beszédfogyatékos gyermekek ellátása történne, valamint szenzomotoros fejlesztést biztosító mozgásfejlesztő központot létesítenének a 0-7 éves gyermekek részére.

Általános iskolai oktatás, nevelés

Az állami általános iskolák fenntartója a Berettyóújfalui Tankerületi Központ.

Általános iskolai nevelést-oktatást ellátó állami intézmények a településen: Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Hunyadi Mátyás Tagiskolája, Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola.

Általános iskolai nevelést-oktatást ellátó egyházi intézmény a településen: Diószegi Kis István Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola.
Középiskola

A középiskolák fenntartója a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Középiskolai nevelést-oktatást ellátó intézmények: BSZC Bessenyei György Szakgimnáziuma, BSZC Eötvös József Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Szakiskolája, BSZC Arany János Gimnáziuma, Egészségügyi és Közgazdasági Szakgimnáziuma, Brózik Dezső Mezőgazdasági Szakképző Iskola Tagintézmény 

b) Szociális ellátás
A Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény értelmében szociális ellátás feltételeinek biztosítása - az egyének önmagukért és családjukért, valamint a helyi közösségeknek a tagjaikért viselt felelősségén túl - az állam központi szerveinek és a helyi önkormányzatoknak a feladata. Az Önkormányzat a szociális feladatokat, mint a gyermekétkezetést a Közintézmények Szolgáltató Irodáján keresztül; a gyermekjóléti szolgálatot, helyettes szülői szolgáltatást, családsegítést, szociális étkeztetést, házi segítségnyújtást, nappali ellátást a Bihari Szociális Szolgáltató Központon keresztül látja el.

A fent hivatkozott törvény, valamint a gyámügyi igazgatásról és a gyermekek védelméről szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján Berettyóújfaluban a polgárok a következő pénzbeli és természetbeni támogatásokat, jogosultsághoz kapcsolódó természetbeni ellátásokat vehetik igénybe:

· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítása

· óvodáztatási támogatás

· hulladékszállítási díjkedvezmény

· lakáshoz jutók helyi támogatása

· babaköszöntő csomag

· magánszemélyek ingatlana előtti zöldterület gondozás

· települési támogatás keretében:

rendkívüli települési támogatás

gyermeknevelési céllal nyújtott települési támogatás

elemi károsultaknak nyújtható települési támogatás

temetési támogatás

lakhatási támogatás 

· köztemetés.

c) Egészségügy

Berettyóújfaluban az egészségügyi alapellátási kötelezettségének körében az önkormányzat vállalkozó háziorvosi, házi gyermekorvosi szolgálatot, fogorvosi szolgálatot, védőnői szolgálatot, iskola-egészségügyi szolgálatot, valamint ügyeleti szolgálatot biztosít.

Háziorvosi ellátás

Az Önkormányzat a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátást, iskolai egészségügyi ellátást, fogorvosi alapellátást vállalkozó háziorvosokkal megkötött megállapodás szerint, a háziorvosi orvosi ügyeletet az Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft- vel megkötött megállapodás szerint biztosítja. Az előző ciklusban a felnőtt háziorvosi rendelő épülete külső-belső felújítása, energetikai korszerűsítése történt meg, korszerű beteghívó rendszer került létesítésre a felnőtt és a gyermek háziorvosi rendelőben is.

Az önkormányzati ciklus egyik legfontosabb célkitűzése az egészségügy területén a háziorvosi, házi gyermekorvosi körzetek folyamatos és zökkenőmentes működtetése. Az alapellátást biztosító orvosok közül többen nyugdíjhoz közeli korban vannak, mely előrevetíti azt a problémát, hogy az ismert országos orvoshiány miatt nagyon nehéz lesz pótlásuk.

Kórházi ellátás

Berettyóújfalu az egészségügy területén kiemelkedő szerepet tölt be, a Gróf Tisza István Kórház működik területén. 

A Gróf Tisza István Kórház 2012. május 1-jei időponttal önkormányzati fenntartásból állami fenntartásba került. A megyei szerepnek és a határ közelségének köszönhetően a kórháznak jelentős esélye van az egészségturizmusra épülő fejlesztések megvalósítására, szolgáltatási központ kialakítására, egészségügyi szolgáltatások fejlesztésére, főként az előző ciklusban megvalósult felújításnak, eszközbeszerzésnek, infrastruktúra fejlesztésnek és a határon átnyúló tapasztalatcserének köszönhetően, arra építve.

d) Településüzemeltetés

A város közigazgatási területén működő temetőket (Csendes temető, Téglaparti temető, Berettyószentmártoni temető és ravatalozó épületeket) kegyeleti közszolgáltatási szerződés keretében a Platinum Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat üzemelteti.

A település közigazgatási területén a települési hulladékkal kapcsolatos kötelező közszolgáltatást a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Kft. alvállalkozójaként a Bihari Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. látja el. A közterületeken a tisztaság, a közparkok fenntartását a közfoglalkoztatottak mellett a Közintézmények Szolgáltató Irodájához tartozó bővülő létszámú városgazdálkodási csoport végzi. 

       Uniós forrásból kerül megvalósításra az ivóvíz minőség javító program.

7. Gazdasági helyzet

Önkormányzatunk nagyobb bevételi forrásait jelentik a helyi adók, amely a legnagyobb összeget képviseli gazdálkodásunkban, a működési célú és felhalmozási célú állami támogatás, intézményi működési bevételek és a pályázatokon elnyerhető támogatások. 

A helyi adóbevételek jelentős részét a kötelező feladatok finanszírozására kell fordítani, ezért jelentősége – és egyúttal kockázata – a fizetőképesség megőrzése és a gazdálkodás mozgástere tekintetében kiemelkedő. A helyi adón belül jelentős szerepet képvisel a helyi iparűzési adó, a járványhelyzet miatti gazdasági visszaesés azonban bizonytalanná teszi az adónemből befolyó összeg mértékét az idén is, de akár a következő évre is kihatva. 

A gépjármű adó teljes összegét át kell utalnia az Önkormányzatnak az állam részére a veszélyhelyzet fennállása alatt, ez a 2020. évre 52 millió Ft összegű betervezett adóbevétel kiesést jelent.  

A gazdasági program anyagi forrásainak megteremtése érdekében elsődleges cél 

- az Önkormányzati vagyon gyarapítása, ingatlanok energia hatékony működtetése, 

-a kivetett adók maximális beszedése, hátralékok csökkentése, 

- keresni kell, hogy az Önkormányzat milyen bevétel szerző tevékenységet tud még folytatni, a meglévő bevételeket be kell szedni, a hátralék állományt csökkenteni kell, 

- a pályázatoknak összhangban kell lenni a gazdasági programmal, lehetőleg minden fejlesztést pályázati források igénybe vételével kell megvalósítani, amelyhez így az önrészt kell biztosítani, vagy amennyiben lehetőség van rá, az önerő összegére is pályázatot kell benyújtani. 

· A Település szerkezeti és szabályozási terveket a településkép vonzó kialakítására való tekintettel kell elkészíteni, illetve felülvizsgálni a gazdaság fellendítése, a versenyképesség növelése érdekében.

IV. TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI CÉLKITŰZÉSEK

Az elmúlt időszak elnyert fejlesztési forrásainak köszönhetően számos intézmény, épület újult meg, tágan értelmezett infrastruktúra épült ki. 

A munkaerő elvándorlásának megakadályozása, annak helyben tartása és a térségbe vándorlása érdekében a gazdaság élénkítésére, munkahelyek teremtésére, szociális háló kialakítására, egészségturisztikai fejlesztésekre van szükség.

Gazdasági szempontból a város térbeli elhelyezkedése, közlekedési elérhetősége, a határ közelsége, az európai közlekedésben betöltött szerepe pozitívan hat.

	ERŐSSÉGEK
	GYENGESÉGEK

	· Természeti erőforrásban gazdag terület

· Gazdag gyógyvíz készlet, erre alapozott turisztikai attrakciók és szolgáltatások léte

· Megfelelő mennyiségű humán erőforrás rendelkezésre állása

· Közlekedési szempontból könnyen elérhető

· Humán infrastrukturális ellátottsága kiemelkedő a térségben (kiemelt terület: egészségügy, oktatás)

· Térségi központi szerepkör

· Zöld területekben gazdag település

· Jelentős mezőgazdasági múlt, élelmiszeripari tradíció


	· Természeti erőforrásra épülő attrakció hiánya

· Turisztikai vonzerők kihasználatlanok

· Humán erőforrás nem megfelelő képzettsége

· Kevésbé fejlett régióban való elhelyezkedés

	LEHETŐSÉGEK
	VESZÉLYEK

	· Európai Uniós és hazai fejlesztési források hatékony kihasználása

· Határmentiségből adódó előnyök kihasználása, együttműködések kialakítása

· Egészségturisztikai fejlesztések, együttműködések kialakítása

· Gazdasági szereplők aktivitásának ösztönzése

· Vonzó befektetési környezet kialakítása
	· Befektetések, fejlesztések elmaradása

· Elvándorlás (kiemelten: szakképzett fiatalok) 

· Kihasználatlan turisztikai vonzerők




A következő évekre vonatkozó prioritások:

· Az önkormányzati kötelező és önként vállalt feladatok biztonságos ellátása.

· A kialakult infrastruktúra és intézmény-, valamint szolgáltatási rendszer fenntartása, továbbfejlesztése.

· A tervezett fejlesztési programokhoz szükséges források megteremtése érdekében továbbra is hatékony pályázati munka végzése, valamint a szükséges önerőhöz biztonságos pénzügyi tartalék képzése. 

· Területfejlesztés terén a volt zártkertek beépítésre szánt részein kijelölt dűlőutak szabályozási terv szerinti szélesítése, infrastrukturális fejlesztése (közműellátás biztosítása), a volt katonai repülőtér teljes területének gazdasági területbe való bevonásának, gazdasági területté történő alkalmassá tételének  előmozdítása, barna mezős területek revitalizációjának önkormányzat eszközeivel történő elősegítése,  egyéb arra alkalmas külterületi ingatlanok szükség szerinti lakóterületté történő átminősítése.

Munkahelyteremtés, foglalkoztatás 
A munkahelyteremtés feltételeinek javítása, a meglévő munkahelyek megtartása nagyon fontos feladat, amelyet minden lehetséges önkormányzati eszközzel támogatni szükséges. 

Az Északi Iparterület kialakításával és a Déli Ipari park fejlesztésével, a befektetők számára kedvező feltételek biztosításával a helyi gazdaság megerősödését kell segíteni úgy, hogy ez a vállalkozások számára munkahely bővítési lehetőséget teremtsen. 

Az Önkormányzatnak részt kell vennie a munkaadók és a munkavállalók igényeinek eredményes közvetítésében, ehhez a munkáltatók toborzási kezdeményezése esetén a lehetőség települési honlapon történő propagálásával, a helyi újságunkban való megjelentetésével nyújtunk a jövőben is segítséget. Ezen kívül a munkaerő toborzások megszervezésében, lebonyolításában való aktív részvételünkkel, az ezekhez szükséges helyiségeknek a térítésmentes rendelkezésre bocsájtásával is tenni kívánunk a foglalkoztatás helyzetének javításáért. 

Elő kell segíteni a következő években is az önkormányzati, valamint a kulturális közmunkaprogramok sikeres megvalósítását, melyhez eredményesen együtt kell működnünk az illetékes munkaügyi szervekkel ahhoz, hogy minél több munkanélküli foglalkoztatásával, pályázati finanszírozással végezhessük el a közcélú feladatokat.

Az önkormányzati ingatlanok hasznosítása során továbbra is fő célkitűzés, hogy igény esetén lehetőséget biztosítsunk a városban új munkahelyek létesítéséhez az önkormányzati tulajdonú ingatlanok bérbeadásával.

Berettyóújfalu, mint turisztikai központ
 A természeti, épített és kulturális örökség megóvása, védelme közös felelősségünk, ugyanakkor fenntarthatóságuk csak akkor biztosítható, ha a kínálati portfólió növelésével hozzájárulnak, mind a hazai, mind a külföldi, látogatószám növeléséhez, ezáltal a turisták költésének növeléséhez, így a gazdasági versenyképesség erősítéséhez. Az örökségi értékek, az örökségi helyszínek bemutatása mellett azonban fontos, hogy egy olyan turisztikai kínálat is kialakuljon, mely hozzájárul a szabadidő aktív, és egészséges eltöltéséhez, kikapcsolódáshoz. A turisztikai termékek környezetükkel együtt történő fejlesztésével, kapcsolódó szolgáltatásokkal turistákat vonzó attrakciókká lehet fejleszteni, felfűzni őket, érkezzenek akár a környező településekről, térségből, a határ túloldalán levő megyékből. Határmenti kapcsolatokat lehetne fejleszteni vásárok szervezésével, helyi termékek megismerését piacok tartásával.

Kiemelt célkitűzés a Bihar Termálliget gyógyászati célú funkcióbővítése a kórházzal való együttműködés keretében, a Nagyvárad-Berettyóújfalu közti kerékpárút turisztikai célú fejlesztése.

A környezeti korlátokat megtartó település

A hazai energiastratégiával összhangban fogalmazódott meg az épületállományok fűtési energiaigényének és fűtési költségeinek csökkentése a primer energia mennyiségének csökkentésén keresztül, a megújuló energiaforrások alkalmazásának növelése. Az energiahatékonyság jegyében a felnőttorvosi rendelő, a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde Széchenyi, Eszterlánc, Rákóczi Tagintézménye, Polgármesteri Hivatal, Sportcsarnok energetikai korszerűsítése megtörtént, a korszerűsített közvilágítási rendszer üzembe helyezése hamarosan megtörténik. 

A város gazdasági szerkezetének megfelelő oktatás és képzés

A terület gazdasági növekedéséhez, valamint a foglalkoztatás bővítéséhez elengedhetetlen a megfelelő szakképzettségű munkaerő rendelkezésre állása. Így kiemelten kezelendő az oktatás-képzést biztosító intézmények képzésének harmonizálása a térség gazdasági struktúrájával, majd az erre épülő duális képzési rendszer kialakítása a vállalkozások közötti együttműködés keretében. 

Térségi elérhetőség javítása 

A gyorsforgalmi úthálózat kiépítésével egyidejűleg a települési és alsóbbrendű utak fejlesztése válik szükségessé, emellett fontos megjelölni a célok között a meglévő úthálózat fenntartását, fejlesztését is. 

Berettyóújfalu járásközpont, mint a helyi közösségek együttműködésének centruma 

Cél a település térségi központi szerepének megerősítése, hiszen a város jelentős feladatokat lát el térségi szinten közművelődés, egészségügy, gazdaság, közigazgatás és egyéb szolgáltatási feladatok terén. A több, minőségi szolgáltatást nyújtó térségi központ megerősítéséhez járul hozzá a múzeum és a könyvtár épületeinek akadálymentesítése, belső tereinek felújítása; piaci sétány építése; a természet közeli érzetet növelő zöldfelület fejlesztések; utcabútorok beszerzése; nem utolsó sorban a településhez tartozó Berettyószentmárton funkcióbővítő fejlesztése. 

A térségi szerep erősítéséhez hozzá tartozik a szociális ellátórendszer felülvizsgálata is. A népesség helyben tartásához, valamint a településre vonzásához a lakáspolitika is hozzájárulhat (lakásállomány növelése a lehetőségek szerint). 

A vonzó településkép megtartása, további növelése érdekében folytatni kell a közterületek virágosítását, fásítását.

Közbiztonság

A térfigyelő kamerarendszer lehetőség szerinti bővítése az egész város területén a közbiztonság és rendőrség munkájának segítése érdekében. 

A településen működő Polgárőr Egyesülettel a fennálló jó kapcsolatot szintén tovább erősítjük és számítunk polgárőreink kiváló munkájára.

A közterület felügyelet létrehozásának lehetőségét megvizsgáljuk, az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság közreműködik a kidolgozásban.

Településtisztaság, hulladékgazdálkodás 
A település tisztaságának megőrzése a Képviselő-testület egyik kiemelt feladata közé tartozik. 

A település lakosai számára az ingyenes elektronikai hulladékgyűjtés biztosítása évente egy alkalommal megtörténik. 

A lakosság részvételével szervezett minden olyan akcióhoz csatlakozni kell, mely környezetünk védelmét, a lakossági szemléletformálást szolgálja. 

A közterületek tisztántartása, parkok gondozása napi szintű feladatokat ró az önkormányzatra. A település tisztaságának javítása érdekében további hulladékgyűjtő edények kihelyezése szükséges a közterületekre. 

                     V.   ÖSSZEGZÉS

A gazdasági program akkor lesz eredményes, ha a lehető legtöbb célkitűzés megvalósul belőle. 

A város fejlődési pályán maradása, növekedésének biztosítása, vonzerejének fokozása természetesen sok olyan külső tényezőtől függ, melyek befolyásolására a Képviselő-testületnek nincs eszköze. Azonban a város lakosságával, vállalkozásaival, civil és egyéb szervezeteivel együtt gondolkodva, egymás munkáját segítve a programban megfogalmazott törekvések megvalósításán kell dolgozni, s így biztosíthatjuk Berettyóújfalu hosszú távú fejlődését.

Határidő:     folyamatos

Felelős: 
Muraközi István polgármester

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 50/2020. (IV. 27.) önkormányzati határozata:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló polgármesteri jelentést elfogadja.

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
A döntéseket megelőzően kikértem Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete és Bizottságai tagjainak véleményét a határozati javaslatokról. A határozatokat az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok többségi egyetértése mellett hoztam meg. 

Berettyóújfalu, 2020. április 27.










Muraközi István










  polgármester
