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HATÁROZATOK
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében 2021. január 26-án meghozott döntéséről
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 6/2021. (I. 26.) önkormányzati határozata:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesítésre kijelöli a tulajdonát képező, Berettyóújfalu belterület 979/2 hrsz.-ú, a természetben Berettyóújfalu, Kossuth utca 35. szám alatti, 6528 m2 területű, kivett kollégium és udvar művelési ágú ingatlanát nettó 100.700.000.-Ft induló vételáron. Az értékesítésre versenytárgyalás kiírása útján kerül sor. A megállapított vételár alatt az ingatlan nem értékesíthető.

Határidő: 
folyamatos
Felelős:
Muraközi István polgármester
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 5/2021. (I. 26.) önkormányzati határozata:

1.) Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2021. április 1. napjától betöltetlenné váló II. számú iskola-védőnői körzet feladatainak ellátására vonatkozóan pályázatot ír ki.

2.) Felhatalmazza a polgármestert a pályázat lefolytatásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

3.) A pályázati felhívás szövegét az alábbiak szerint határozza meg:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete

pályázatot hirdet

a berettyóújfalui II. számú iskola-védőnői körzet feladatainak ellátására
A praxis ellátásának módja: 

A berettyóújfalui II. számú iskola-védőnői körzet feladatainak vállalkozási formában történő ellátása teljes munkaidőben. 

Az ellátandó feladatok köre:
· Az éves munkatervhez a védőnői feladatok összeállítása, egyeztetése a nevelési-oktatási intézmény egészségnevelési programjában meghatározott feladatok figyelembevételével.
· A tanulók védőnői vizsgálata 6 éven felüliek esetében kétévenként (kivéve a színlátás vizsgálata):
a) a testmagasság, testtömeg, a testi fejlettség és tápláltsági állapot hazai standardok szerinti értékelése, a nemi fejlődés értékelése,

b) a pszichés, motoros, mentális, szociális fejlődés és magatartásproblémák feltárása,

c) érzékszervek működésének vizsgálata (látás, kancsalság, hallás) és a színlátás vizsgálata a 6. évfolyamban,

d  mozgásszervek vizsgálata: különös tekintettel a lábstatikai problémákra és a gerinc-rendellenességekre,

e) vérnyomásmérés,

f) pajzsmirigy tapintásos vizsgálata a 4. évfolyamtól.

· A gyermekek, tanulók személyi higiénéjének ellenőrzése.

· Elsősegélynyújtás.

· Az orvosi vizsgálatok előkészítése.

· A védőoltásokkal kapcsolatos szervezési, előkészítési feladatok elvégzése.

· A krónikus betegek, magatartási zavarokkal küzdők életvitelének segítése.

· Részvétel az egészségtan oktatásában elsősorban az alábbi témákban:

a) az egészséggel kapcsolatos alapismeretek (személyi higiéne, egészséges életmód, betegápolás, elsősegélynyújtás),

b) családtervezés, fogamzásgátlás,

c) szülői szerep, csecsemőgondozás,

d) önvizsgálattal kapcsolatos ismeretek,

e) szenvedélybetegségek megelőzése.

· Testnevelés, gyógytestnevelés, technikai órák, iskolai helyiségek és környezet, az étkeztetés higiénés ellenőrzésében való részvétel.

· Kapcsolattartás a szülőkkel (szülői értekezlet, családlátogatás).

· Pályaválasztás segítése.

· Az elvégzett feladatok dokumentációjának vezetése (egészségügyi törzslapok, Egészségügyi Könyv, ambuláns napló, védőoltások, szakorvosi beutalások, veszélyeztetettek nyilvántartása stb.).

A feladat ellátásának helye:

· Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Széchenyi István Tagiskolája 

· Berettyóújfalui SzC Eötvös József Szakképző Iskola 
· Berettyóújfalui SZC Arany János Gimnázium és Technikum (9-10-11. évfolyam) 
· Északi ASzC Széchenyi István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium Brózik Dezső Tagintézménye 

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő, heti 40 órás

Pályázati feltételek: 

-
büntetlen előélet,

-
egészségügyi főiskolai védőnői képesítés (26/1997. (IX.3.) NM rendelet 3.§ (2) bekezdés),

-
működési alapnyilvántartásban történő részvétel.

A pályázathoz csatolandó dokumentumok: 
-
iskolai végzettséget, szakirányú képzettséget tanúsító okirat másolata, 

-
3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, 

-
részletes szakmai önéletrajz, 

-
a vállalkozás meglétét igazoló dokumentumok másolata (egyéni vállalkozói igazolvány, illetve társas vállalkozás esetén az alapító okirat /alapszabály/ és a cégbírósági bejegyzést igazoló okirat hiteles másolata), 

-
a pályázó arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléshez hozzájárul.

A praxis finanszírozása: 

A nyertes pályázó és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő között közvetlenül megkötendő finanszírozási szerződés alapján, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által kiutalt finanszírozási összeg. 

A pályázat benyújtásának határideje: 

2021. február 15. 

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatot postai úton kell benyújtani Berettyóújfalu Város Önkormányzatához (cím: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György utca 17-19.).
A pályázat elbírálásának határideje: 

2021. február 17.

A jogviszony időtartama:
A feladat-ellátási szerződés határozatlan időtartamra szól. 

A jogviszony kezdete:
A feladat-ellátási szerződés megkötését követően az egészségügyi tevékenység folytatására vonatkozó jogerős működési engedély alapján a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel megkötött finanszírozási szerződés hatályba lépésének napja, legkorábban 2021. április 1. napja.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

· Berettyóújfalu Város Önkormányzata honlapja - 2021. 01. 26.

· Berettyóújfalu Város Önkormányzata hirdetőtáblája - 2021. 01. 26.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Dr. Mészáros Gabriella intézményi ügyintéző nyújt, a 06-54-505-431 telefonszámon.

Határidő:
azonnal 
Felelős:
Muraközi István polgármester
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 4/2021. (I. 26.) önkormányzati határozata:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Preventív-Plusz Kft-vel iskola-védőnői szolgálat ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetés iránti kérelmét elfogadja 2021. március 31-i hatállyal. 

Határidő: 
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 3/2021. (I. 26.) önkormányzati határozata:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata a Berettyóújfalu külterület 0474/34 hrsz.-ú, szántó művelési ágú, 25695 m2 területű ingatlanból – a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) keretein belül megvalósuló „Északkelet-Magyarországi ivóvízminőség-javító program 1. (ÉKMO 1) elnevezésű, KEHOP-2.1.1-15-2015-00007 azonosítószámú projekttel érintett – 400 m2 nagyságú terület megvásárlására vételi ajánlatot tesz az ingatlan 1/1 hányadú tulajdonosa, Nagy Sándor (4100 Berettyóújfalu, Gábor Áron u. 4.) részére, melyet az önkormányzat 30 napig tart fent. 

Az Önkormányzat által a fenti 400 m2 ingatlanrész megvásárlására ajánlott vételár összege az ingatlanvagyon értékbecslő által készített értékelési szakvélemény alapján: nettó 174.412-Ft (ÁFA-t nem tartalmaz).

A vételi ajánlat fentiek szerinti elfogadása esetén a kártalanítási ellenértéket Berettyóújfalu Város Önkormányzata az adásvételi szerződés megkötésétől számított 60 (hatvan) napon belül fizeti meg, az Ingatlanrész birtokbaadásának feltételével.

A vételi ajánlat fentiek szerinti elfogadása esetén a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingatlan adásvételi szerződés megkötésére. Az adásvételi szerződés megkötésével járó költségeket az Önkormányzat, mint vevő viseli.

Határidő:  
azonnal

Felelős:     
Muraközi István polgármester

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 2/2021. (I. 26.) önkormányzati határozata:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Muraközi István polgármester 2021. évi szabadságának ütemezését jelen határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Határidő:
folyamatos
Felelős: 
Muraközi István polgármester 

1. sz. melléklet
Muraközi István polgármester 2021. évi szabadságának ütemezése

2021.  


Március 01- 05-ig                
5 nap

2021. 

           Július 05-16-ig                               10 nap

2021. 


Augusztus 02-13-ig                    
10 nap  

2021.                        Szeptember 06-10-ig             
5 nap

2021.                        November 08-12-ig                        5 nap

2021.                        December 28-31-ig                        
4 nap

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterének a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 1/2021. (I. 26.) önkormányzati határozata:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal 2021. évi munkarendjében 2021. július 19. napjától 2021. augusztus 19. napjáig, valamint 2021. december 20. napjától 2021. december 31. napjáig terjedő időszakra igazgatási szünetet rendel el.

A Képviselő-testület az elrendelt igazgatási szünet kapcsán – a zavartalan feladatellátás érdekében – felkéri a jegyzőt a szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére, valamint arra, hogy az elrendelt igazgatási szünetről a lakosságot és a társhatóságokat előzetesen tájékoztassa.

Határidő: 
folyamatos

Felelős:      
Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző

A döntéseket megelőzően kikértem Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete és Bizottságai tagjainak véleményét a határozati javaslatokról. A határozatokat az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok többségi egyetértése mellett hoztam meg. 

Berettyóújfalu, 2021. január 26. 









Muraközi István










  polgármester
