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       Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
 az 5793/3 hrsz.-ú ingatlan eladására vonatkozó versenytárgyalás eredményéről
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 222/2017. (XII. 14.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy versenytárgyalás útján értékesíti a tulajdonát képező berettyóújfalui 5793/3 hrsz.-ú, 7523 m2 nagyságú kivett beépítetlen terület művelési ágú, ipari parki ingatlant. A versenytárgyaláson az induló eladási ár nettó 22.600.000-Ft-ban lett meghatározva. A versenytárgyalási kiírásban az alábbi szerződéses feltételek kerültek meghatározásra: az ingatlanon a tulajdonos munkahelyteremtő tevékenységet köteles végezni, továbbá a szerződéskötéstől számított 5 évig nem értékesítheti az ingatlant. Amennyiben mégis értékesítené, az Önkormányzatot az eladási áron elővásárlási jog illeti meg.
A versenytárgyalásra 2018. január 5-én került sor. A megadott határidőig egy érdeklődő fizette be a 4.500.000-Ft összegű bánatpénzt, a korábban vételi szándékot bejelentő Opus Team Kft. (1138 Budapest, Meder u. 8. B. ép. 3. em. 2.).

Az Opus Team Kft. elfogadta a nettó 22.600.000-Ft induló eladási árat. Az Opus Team Kft. GINOP pályázati konstrukcióban elnyert forrásból fémmegmunkálási üzemet létesít az ingatlanon.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozzon döntést arról, hogy az Önkormányzat a belterület 5973/3 hrsz.-ú kivett beépítetlen területet nettó 22.600.000- Ft áron értékesíti az Opus Team Kft. részére a versenytárgyalás kiírásában meghatározott feltételekkel.
Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.
Berettyóújfalu, 2018. január 18.










Muraközi István











  polgármester 
Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesíti a tulajdonát képező berettyóújfalui 5793/3 hrsz.-ú, 7523 m2 nagyságú kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlant az Opus Team Kft. (1138 Budapest, Meder u. 8. B. ép. 3. em. 2.) részére nettó 22.600.000 Ft áron, a versenytárgyalási kiírásban meghatározott szerződéses feltételekkel.
Az adás-vételi szerződés megkötésével kapcsolatban felmerülő költségek a vevőt terhelik.
Határidő: 
azonnal 
Felelős:
Muraközi István polgármester


