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Pénzügyi Bizottság

Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
közművelődési megállapodások módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 79. §-a alapján egyes közművelődési közfeladatok ellátására négy berettyóújfalui székhelyű társadalmi szervezettel – 2012-ben a Bihari Népművészeti Egyesülettel és a Fúvószenekarért Alapítvánnyal, 2017-ben pedig a Bihari Szabadművelődési és Népfőiskolai Egyesülettel, valamint az Összefogás Berettyószentmártonért Egyesülettel – kötött közművelődési megállapodást. A fent hivatkozott szakasz (2) f) pontjában foglaltak szerint a megállapodás tartalmazhatja a feladatellátás személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeit. Az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet előkészítése kapcsán az a törekvésünk, hogy a közfeladat-ellátó szervezetek részére – az önkormányzati fenntartású intézményekhez és gazdasági társaságokhoz hasonlóan – az általuk elvégzett közérdekű tevékenységek arányában biztosíthassunk finanszírozást.

Ennek érdekében elsőként szükséges az önkormányzat és a négy, a kulturális alapellátásban részt vevő szervezet között létrejött Közművelődési megállapodások módosítása azzal, hogy konkrét feladatokat rögzítünk benne, és szabályozzuk azok teljesítésének módját. Itt szükséges rögzíteni, hogy a nevesített feladatok ellátásához az Önkormányzat mindenkori éves költségvetési rendeletében biztosítja az adott költségvetési évre vonatkozó finanszírozást, melynek összege mindig az aktuális, éves egyeztetés során alakul ki. Ezzel egyúttal kiküszöböljük azt is, hogy a szervezetek éves önkormányzati támogatásának mértéke a mindenkori Humánpolitikai Bizottsági pályázati eljárás sajátosságaitól, kereteitől függjön. Mindemellett ez azt is jelenti, hogy a négy szervezet a bizottság pályázatán már nem szerepel.
A szervezetek vezetőivel együttműködve, személyes egyeztetést követően véglegesítettük a megállapodások módosított szövegeit, melyeket a határozati javaslatok tartalmaznak. Az eredeti megállapodások szövegéhez képes módosuló, illetve új szövegrészeket vastag, dőlt betűvel emeltük ki.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a leírtakat figyelembe véve az előterjesztésben és a határozati javaslatokban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek.
Berettyóújfalu, 2018. január 17.
 Muraközi István








 
    polgármester

1. számú határozati javaslat
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi közművelődési tevékenység bizonyos részfeladatainak ellátására a Bihari Népművészeti Egyesülettel megkötött Közművelődési megállapodás 2018. február 1-jétől hatályos szövegét a következőkben határozza meg:
KÖZMŰVELŐDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről
Berettyóújfalu Város Önkormányzata 
székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17–19.

adószáma: 15728324-1-09

bankszámlaszáma: 

képviselője: Muraközi István polgármester 

a továbbiakban: önkormányzat, 

másrészről a

Bihari Népművészeti Egyesület 

székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Tavasz krt. 10.

adószáma: 18542091-1-09

bankszámlaszáma:60900140-17080592

képviselője: Török Istvánné elnök

a továbbiakban: feladatellátó

(a továbbiakban együttesen: a felek) között.
Felek a kulturális javak védelméről és muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: törvény) 79. §-a, valamint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete, a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 1/2016. (I. 29.) önkormányzati rendelete alapján a következőkben állapodnak meg:

1.) A feladatellátó

a) kötelezettséget vállal arra, hogy a közművelődési megállapodásban meghatározott egyes helyi közművelődési feladatokat ellátja;

b) a meghatározott közművelődési feladatokat határozatlan ideig biztosítja.

c) Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 7/2011. (II. 11.) önkormányzati rendeletében meghatározott feladatokat az önkormányzat által rögzített formában, módon és mértékben ellátja. 

d) A közművelődési tevékenységről a kötelező nyilvántartást, az évi statisztikai adatszolgáltatást az önkormányzat részére biztosítja.

e) A feladatellátó jogosult arra, hogy a közművelődési megállapodásban rögzített feladatok ellátásán kívül a törvény és az önkormányzati rendelet céljaival egyező művelődési igényekre szolgáltatásokat kínáljon. Jogosult arra, hogy önkormányzati támogatással a központi közművelődési pályázatokon részt vegyen.
2.)
A feladatellátó a közművelődési tevékenységekhez a 781. hrsz. alatt nyilvántartott, 1320 m2 területtel felvett, a valóságban a Tavasz krt. 10. sz. alatt lévő lakóházas ingatlant önkormányzattól díjmentesen veszi igénybe, melyet – mint közösségi színteret – Alkotóházként hasznosít. További tevékenységeihez az önkormányzat tulajdonában álló, a Berettyó Kulturális Központ által működtetett közösségi színtereket – a működtetővel egyeztetett módon és időben – ugyancsak díjmentesen veheti igénybe.

A feladatellátási megállapodásban rögzítettek értelmében a feladatellátó az önkormányzat kötelező feladataiból szakszerűen és folyamatosan részt vesz Berettyóújfalu városban a rendeletben szereplő közművelődési tevékenységek közül a következők ellátásában:
-
különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítésére, ezen belül a városban élő etnikai kisebbség kulturális tevékenységének támogatására, más nemzetek kultúrájának - a testvérvárosi kapcsolatok kiszélesítésével történő ​megismertetésére a város lakosságával, illetve saját kultúránk más nemzetek számára történő bemutatása;

-
a közművelődés eszközrendszerével a helyi társadalom kapcsolatrendszere és közösségi élete érdekérvényesítésének segítése;

-
a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez, a szórakozási közösségi igényekhez szükséges feltételek biztosítása;

-
az egyetemes, a nemzeti (nemzetiségi) és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, megértetése, befogadásának elősegítése;

-
az idegenforgalom (turizmus, szervezett külkapcsolatok) keretében a városba és a bihari térségébe látogatók számára a kulturális hagyományok, értékek bemutatása;

-
a város helytörténetét bemutató, a kulturális hagyományokat felelevenítő, a helyi művészeti értékekre figyelmet felhívó programok szervezése és tartása;

-
a nemzeti (nemzetiségi) világi és egyházi ünnepek, városi évfordulók, egyéb rendezvények színvonalas megtartásának támogatására, élményszerűségének növelésére a közművelődés eszközeivel

3.) A rendelet I. fejezetben részletezett közművelődési feladatok színvonalas ellátása érdekében a felek rögzítik:

a) a feladatellátó vállalja, hogy a rendelkezésére bocsátott, Alkotóházként működtetett ingatlant jó karban tartja, azt a megállapodásban foglaltak szerint hasznosítja és üzemelteti. Abban a nyilvánosság számára is elérhető közösségi tevékenységet folytat. Vállalja továbbá, hogy a térségben tevékenykedő mesterek számára folyamatosan biztosítja a minősítés, zsűrizés lehetőségét, valamint – a Berettyó Kulturális Központtal egyeztetett módon és időben – aktívan részt vesz a – magyar kultúra napja, majális, város napja, bihari számadó napok, Berettyószentmárton napja – rendezvényeken. 

b) az önkormányzat a 3.) a) pontban rögzített tevékenység biztosításához évente, a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló 25/2015.(XI.27.) önkormányzati rendelete 4. § (2) a) pontja alapján az önkormányzat mindenkori költségvetési rendeletének előirányzatában meghatározott összegű címzett támogatást nyújt. A támogatás felhasználásának részletszabályait a felek által aláírt támogatási megállapodás tartalmazza.

c) Ha az önkormányzat a feladatellátót az előzőekben meghatározott és elvárt feladatok ellátásán kívül más közművelődési és egyéb feladatokkal is meg kívánja bízni, annak finanszírozását a felek külön megállapodásban rögzítik. 

d) A felek megállapodtak abban, hogy a vállalt feladatok ellátása érdekében együttműködve mindent megtesznek azért, hogy a feladatellátás állami és egyéb pályázati, szponzorálási, illetve egyéb anyagi vagy természetbeni támogatásokhoz jusson. 

4.) A feladatellátó az általa végzett közművelődési tevékenységhez az önkormányzat által átutalt összegről évenként, a vonatkozó pénzügyi szabályoknak, illetve az alkalmi támogatásokat szabályozó megállapodásnak megfelelően köteles a meghatározott időpontig elszámolni.

5.) A feladatellátó minden év áprilisában beszámol a képviselő-testületnek az e megállapodásban vállalt feladatok teljesítéséről, valamint a feladatellátáshoz kapott támogatás felhasználásáról.

6.) A jelen megállapodás 2018. február 1-jén lép hatályba és határozatlan időre szól. 

7.) Az önkormányzat és a feladatellátó a közművelődési megállapodás keretében rögzített feladatok megvalósításának minőségét érvényes szakértői engedéllyel rendelkező szakember, illetve szakfelügyelő közreműködésével vizsgáltathatja.

8.) A közművelődési megállapodás közös megegyezéssel, a megállapodás céljának sérelme nélkül módosítható. 

9.) A felek kötelezik magukat arra, hogy a közművelődési megállapodás végrehajtása során köztük támadt vitát a megállapodás céljának megvalósulása érdekében tárgyalás útján rendezik. 

10.) A jelen közművelődési megállapodást a felek elolvasást követően jóváhagyólag, mint akaratukkal egyezőt aláírásukkal látják el.

11.) A felek tudomásul veszik, hogy a jelen közművelődési megállapodás érvényességéhez az önkormányzat képviselő-testületének jóváhagyó határozata szükséges.

12.) A jelen közművelődési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szabályai az irányadók.

Kelt: Berettyóújfalu, 2018. …
   
      Muraközi István



                             Török Istvánné
                    polgármester


                                              elnök    

Berettyóújfalu Város Önkormányzata
                        Bihari Népművészeti Egyesület

Ellenjegyzem:

Dr. Körtvélyesi Viktor

jegyző

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester



Török Istvánné elnök

2. számú határozati javaslat
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi közművelődési tevékenység bizonyos részfeladatainak ellátására a Fúvószenekarért Alapítvánnyal megkötött Közművelődési megállapodás 2018. február 1-jétől hatályos szövegét a következőkben határozza meg:
KÖZMŰVELŐDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről


Berettyóújfalu Város Önkormányzata 

székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17–19.

adószáma: 15728324-1-09

bankszámlaszáma: 60600242-11111063

képviselője: Muraközi István polgármester 

a továbbiakban: önkormányzat, 

másrészről a


Fúvószenekarért Alapítvány 

székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Tardy u. 10.

adószáma: 19124629-1-09

bankszámlaszáma:10200380-34110733

képviselője: Gyula Ferencné kuratóriumi elnök

a továbbiakban: feladatellátó

(a továbbiakban együttesen: a felek) között.
Felek a kulturális javak védelméről és muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: törvény) 79. §-a, valamint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 1/2016. (I. 29.) önkormányzati rendelete alapján a következőkben állapodnak meg:

1.) A feladatellátó

a) kötelezettséget vállal arra, hogy a közművelődési megállapodásban 

meghatározott egyes helyi közművelődési feladatokat ellátja;

b)
a meghatározott közművelődési feladatokat határozatlan ideig biztosítja.

c)
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 1/2016. (I. 29.) önkormányzati rendeletében meghatározott feladatokat az önkormányzat által rögzített formában, módon és mértékben ellátja. 

d)
A közművelődési tevékenységről a kötelező nyilvántartást, az évi statisztikai adatszolgáltatást az önkormányzat részére biztosítja.

e)
A feladatellátó jogosult arra, hogy a közművelődési megállapodásban rögzített feladatok ellátásán kívül a törvény és az önkormányzati rendelet céljaival egyező művelődési igényekre szolgáltatásokat kínáljon. Jogosult arra, hogy önkormányzati támogatással a központi közművelődési pályázatokon részt vegyen.

2.)
A feladatellátó a közművelődési tevékenységekhez az önkormányzat tulajdonában álló, a Berettyó Kulturális Központ által működtetett közösségi színtereket – a működtetővel egyeztetett módon és időben – díjmentesen veheti igénybe.

3.)
A közművelődési megállapodásban rögzítettek értelmében a feladatellátó az önkormányzat kötelező feladataiból szakszerűen és folyamatosan részt vesz Berettyóújfaluban, a rendeletben szereplő közművelődési tevékenységek közül a következők ellátásában:
-
különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése,  nemzetek kultúrájának - a testvérvárosi kapcsolatok kiszélesítésével történő ​megismertetésére a város lakosságával, illetve saját kultúránk más nemzetek számára történő bemutatása;

-
a közművelődés eszközrendszerével a helyi társadalom kapcsolatrendszere és közösségi élete érdekérvényesítésének segítése;

-
a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez, a szórakozási közösségi igényekhez szükséges feltételek biztosítása;

-
az egyetemes és a nemzeti kultúra értékeinek megismertetése, megértetése, befogadásának elősegítése;

-
az idegenforgalom (turizmus, szervezett külkapcsolatok) keretében a városba és a bihari térségébe látogatók számára a kulturális hagyományok, értékek bemutatása;

-
a kulturális hagyományokat felelevenítő, a helyi művészeti értékekre figyelmet felhívó programok szervezése és tartása;

-
a nemzeti, világi és egyházi ünnepek, városi évfordulók, egyéb rendezvények színvonalas megtartásában való részvétel, azok élményszerűségének növelése a közművelődés eszközeivel

-
a város lakossága számára zenei előadások, hangversenyek rendezése

-
amatőr művészeti körök, műhelyek, táborok, alkotó és előadó-művészeti tevékenység folytatása, illetve lakossági önszerveződő közösségek támogatása.

4.) A rendelet I. fejezetben részletezett közművelődési feladatok színvonalas ellátása érdekében a felek rögzítik:

a) 
a feladatellátó biztosítja, hogy a Berettyóújfalui Ifjúsági Fúvószenekar minden évben közreműködik a nemzeti ünnepek és emléknapok alkalmából (elsősorban a március 15-én és október 23-án) megrendezésre kerülő városi megemlékezéseken. Ehhez biztosítja a zenekar számára a szükséges eszközöket.

b) 
az önkormányzat a 3.) a) pontban rögzített tevékenység biztosításához évente, a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló 25/2015.(XI.27.) önkormányzati rendelete 4. § (2) a) pontja alapján az önkormányzat mindenkori költségvetési rendeletének előirányzatában meghatározott összegű címzett támogatást nyújt. A támogatás felhasználásának részletszabályait a felek által aláírt támogatási megállapodás tartalmazza.

c)
Ha az önkormányzat a feladatellátót az előzőekben meghatározott és elvárt feladatok ellátásán kívül más közművelődési és egyéb feladatokkal is meg kívánja bízni, annak finanszírozását a felek külön megállapodásban rögzítik. 

d)
A felek megállapodtak abban, hogy a vállalt feladatok ellátása érdekében együttműködve mindent megtesznek azért, hogy a feladatellátás állami és egyéb pályázati, szponzorálási, illetve egyéb anyagi vagy természetbeni támogatásokhoz jusson. 

5.) A feladatellátó minden év áprilisában beszámol a képviselő-testületnek az e megállapodásban vállalt feladatok teljesítéséről. A jelen megállapodásban meghatározott feladat ellátásáról és az ahhoz nyújtott támogatás felhasználásáról szóló éves beszámolót a mindenkori kuratórium elnök és zenekarvezető együttesen nyújtják be.

6.) A jelen megállapodás 2018. február 1-jén lép hatályba és határozatlan időre szól. 

7.) Az önkormányzat és a feladatellátó a közművelődési megállapodás keretében rögzített feladatok megvalósításának minőségét érvényes szakértői engedéllyel rendelkező szakember, illetve szakfelügyelő közreműködésével vizsgáltathatja.

8.) A közművelődési megállapodás közös megegyezéssel, a megállapodás céljának sérelme nélkül módosítható. 

9.) A felek kötelezik magukat arra, hogy a közművelődési megállapodás végrehajtása során köztük támadt vitát a megállapodás céljának megvalósulása érdekében tárgyalás útján rendezik. 

10.) A jelen közművelődési megállapodást a felek elolvasást követően jóváhagyólag, mint akaratukkal egyezőt aláírásukkal látják el.

11.) A felek tudomásul veszik, hogy a jelen közművelődési megállapodás érvényességéhez az önkormányzat képviselő-testületének jóváhagyó határozata szükséges.

12.) A jelen közművelődési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szabályai az irányadók.

Kelt: Berettyóújfalu, 2018…….

                    Muraközi István




       Gyula Ferencné
      

polgármester


                                      kuratóriumi elnök    

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

                  Fúvószenekarért Alapítvány
Ellenjegyzem:

Dr. Körtvélyesi Viktor

jegyző

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester



Gyula Ferencné kuratóriumi elnök

3. számú határozati javaslat
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi közművelődési tevékenység bizonyos részfeladatainak ellátására a Bihari Szabadművelődési és Népfőiskolai Egyesülettel megkötött Közművelődési megállapodás 2018. február 1-jétől hatályos szövegét a következőkben határozza meg:
KÖZMŰVELŐDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről
Berettyóújfalu Város Önkormányzata

székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17–19.

adószáma: 15728324-1-09

képviselője: Muraközi István polgármester 

a továbbiakban: önkormányzat, 

másrészről a
Bihari Szabadművelődési és Népfőiskolai 

Egyesület 

székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Bessenyei u. 2.

adószáma: 18560729-1-09 

képviselője: Lisztes Éva elnök

a továbbiakban: feladatellátó

(a továbbiakban együttesen: a felek) között.
Felek a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: törvény) 79. §-a, valamint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének , a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 1/2016. (I. 29.) számú önkormányzati rendelete alapján a következőkben állapodnak meg:

1.) A feladatellátó
f) kötelezettséget vállal arra, hogy a közművelődési megállapodásban meghatározott egyes helyi közművelődési feladatokat ellátja;

g) a meghatározott közművelődési feladatokat határozatlan ideig biztosítja.

h) Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 1/2016. (I. 29.) önkormányzati rendeletében meghatározott feladatokat az önkormányzat által rögzített formában, módon és mértékben ellátja. 

i) A közművelődési tevékenységről a kötelező nyilvántartást, az évi statisztikai adatszolgáltatást az önkormányzat részére biztosítja.

j) A feladatellátó jogosult arra, hogy a közművelődési megállapodásban rögzített feladatok ellátásán kívül a törvény és az önkormányzati rendelet céljaival egyező művelődési igényekre szolgáltatásokat kínáljon. Jogosult arra, hogy önkormányzati támogatással a központi közművelődési pályázatokon részt vegyen.

2.)
A feladatellátó a közművelődési tevékenységekhez az önkormányzat tulajdonában álló, a Berettyó Kulturális Központ által működtetett közösségi színtereket – a működtetővel egyeztetett módon és időben – díjmentesen veheti igénybe.

3.)
A közművelődési megállapodásban rögzítettek értelmében a feladatellátó az önkormányzat kötelező feladatait tekintve szakszerűen és folyamatosan részt vesz a rendeletben szereplő közművelődési tevékenységek közül a következők ellátásában:

-
különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése, ezen belül a városban élő etnikai kisebbség kulturális tevékenységének támogatása;

-
a közművelődés eszközrendszerével a helyi társadalom kapcsolatrendszere és közösségi élete érdekérvényesítésének segítése;

-
az egyetemes, a nemzeti (nemzetiségi) és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, megértetése, befogadásának elősegítése;

- 
az ismeretszerző és -terjesztő amatőr közösségek tevékenységének
támogatása;

-
civil közösségek közismertségének elősegítése,

- 
az iskolarendszeren kívüli ön- és szakképző tanfolyamok, mentális kultúrát,  növelő, életminőséget és életesélyt javító, képességfejlesztő felnőttoktatási lehetőségek támogatására, a humánerőforrás fejlesztésére.

4.) A 2.) pontban rögzített közművelődési feladatok színvonalas ellátása érdekében a felek rögzítik:

a) a feladatellátó vállalja, hogy részt vesz a magyar kultúra napja rendezvényeinek, kiállítások, könyvbemutatók, nyári táborok szervezésében, Berettyóújfalu határon átnyúló kulturális kapcsolatainak erősítésében, az iskolarendszeren kívüli képességfejlesztő tevékenységek végzésében. Ehhez szükség szerint hasznosítja a Berettyóújfalu, Bessenyei u. 2. szám alatti, saját tulajdonban lévő székház helyiségeit.
b) az önkormányzat a 3.) a) pontban rögzített tevékenység biztosításához évente, a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló 25/2015.(XI.27.) önkormányzati rendelete 4. § (2) a) pontja alapján az önkormányzat mindenkori költségvetési rendeletének előirányzatában meghatározott összegű címzett támogatást nyújt. A támogatás felhasználásának részletszabályait a felek által aláírt támogatási megállapodás tartalmazza.

c) Ha az önkormányzat a feladatellátót az előzőekben meghatározott és elvárt feladatok ellátásán kívül más közművelődési és egyéb feladatokkal is meg kívánja bízni, annak finanszírozását a felek külön megállapodásban rögzítik. 
d) Ha az önkormányzat a feladatellátót az itt meghatározott és elvárt feladatok ellátásán kívül más közművelődési és egyéb feladatokkal is meg kívánja bízni, annak finanszírozását a felek külön megállapodásban rögzítik. 

e) A felek megállapodtak abban, hogy a vállalt feladatok ellátása érdekében együttműködve mindent megtesznek azért, hogy a feladatellátás állami és egyéb pályázati, szponzorálási, illetve egyéb anyagi vagy természetbeni támogatásokhoz jusson. 

5.) A feladatellátó minden év áprilisában beszámol a képviselő-testületnek az e megállapodásban vállalt feladatok teljesítéséről, valamint a feladatellátáshoz kapott támogatás felhasználásáról.

6.) A jelen megállapodás 2018. február 1-jén lép hatályba és határozatlan időre szól. 

7.) Az önkormányzat és a feladatellátó a közművelődési megállapodás keretében rögzített feladatok megvalósításának minőségét érvényes szakértői engedéllyel rendelkező szakember, illetve szakfelügyelő közreműködésével vizsgáltathatja.

8.) A közművelődési megállapodás közös megegyezéssel, a megállapodás céljának sérelme nélkül módosítható. 

9.) A felek kötelezik magukat arra, hogy a közművelődési megállapodás végrehajtása során köztük támadt vitát a megállapodás céljának megvalósulása érdekében tárgyalás útján rendezik. 

10.) A jelen közművelődési megállapodást a felek elolvasást követően jóváhagyólag, mint akaratukkal egyezőt aláírásukkal látják el.

11.) A felek tudomásul veszik, hogy a jelen közművelődési megállapodás érvényességéhez, annak bármilyen további módosításához az önkormányzat képviselő-testületének jóváhagyó határozata szükséges.

12.) A jelen közművelődési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szabályai az irányadók.

Kelt: Berettyóújfalu, 2018. …
   
      Muraközi István



                                Lisztes Éva

                    polgármester


                                               elnök    

Berettyóújfalu Város Önkormányzata
                             Bihari Szabadművelődési és
                               





          Népfőiskolai Egyesület

Ellenjegyzem:

Dr. Körtvélyesi Viktor

jegyző

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester



Lisztes Éva elnök

4. számú határozati javaslat
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi közművelődési tevékenység bizonyos részfeladatainak ellátására az Összefogás Berettyószentmártonért Egyesülettel megkötött Közművelődési megállapodás 2018. február 1-jétől hatályos szövegét a következőkben határozza meg:
KÖZMŰVELŐDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről

Berettyóújfalu Város Önkormányzata
székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17–19.

adószáma: 15728324-1-09

képviselője: Muraközi István polgármester 

a továbbiakban: önkormányzat, 

másrészről az

Összefogás Berettyószentmártonért Egyesület 

székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Puskin u. 48.

adószáma: 18996335-1-09

képviselője: Bodnár Andrásné elnök

a továbbiakban: feladatellátó

(a továbbiakban együttesen: a felek) között.
Felek a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: törvény) 79. §-a, valamint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének , a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 1/2016. (I. 29.) számú önkormányzati rendelete alapján a következőkben állapodnak meg:

1.) A feladatellátó

a) kötelezettséget vállal arra, hogy a közművelődési megállapodásban meghatározott egyes helyi közművelődési feladatokat ellátja;

b) a meghatározott közművelődési feladatokat határozatlan ideig biztosítja.

c) Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 1/2016. (I. 29.) önkormányzati rendeletében meghatározott feladatokat az önkormányzat által rögzített formában, módon és mértékben ellátja. 

d) A közművelődési tevékenységről a kötelező nyilvántartást, az évi statisztikai adatszolgáltatást az önkormányzat részére biztosítja.

e) A feladatellátó jogosult arra, hogy a közművelődési megállapodásban rögzített feladatok ellátásán kívül a törvény és az önkormányzati rendelet céljaival egyező művelődési igényekre szolgáltatásokat kínáljon. Jogosult arra, hogy önkormányzati támogatással a központi közművelődési pályázatokon részt vegyen.
2.)
A feladatellátó a közművelődési tevékenységekhez az önkormányzat tulajdonában álló, a Berettyó Kulturális Központ által működtetett közösségi színtereket – a működtetővel egyeztetett módon és időben – díjmentesen veheti igénybe.
3.)
A közművelődési megállapodásban rögzítettek értelmében a feladatellátó az önkormányzat kötelező feladatait tekintve szakszerűen és folyamatosan részt vesz a rendeletben szereplő közművelődési tevékenységek közül a következők ellátásában:

-
különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítésére, ezen belül a városban élő etnikai kisebbség kulturális tevékenységének támogatása;

-
a közművelődés eszközrendszerével a helyi társadalom kapcsolatrendszere és közösségi élete érdekérvényesítésének segítése;

-
az egyetemes, a nemzeti (nemzetiségi) és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, megértetése, befogadásának elősegítése;

- 
az ismeretszerző és -terjesztő amatőr közösségek tevékenységének
támogatása;

-
civil közösségek közismertségének elősegítése,

- 
az iskolarendszeren kívüli ön- és szakképző tanfolyamok, mentális kultúrát, önismeretet növelő, életminőséget és életesélyt javító, képességfejlesztő felnőttoktatási lehetőségek támogatására, a humánerőforrás fejlesztésére.

-
az idegenforgalom (turizmus, szervezett külkapcsolatok) keretében a városba – elsősorban a berettyószentmártoni városrészbe – látogatók számára a kulturális hagyományok, értékek bemutatására.

4.) A 2.) pontban rögzített közművelődési feladatok színvonalas ellátása érdekében a felek rögzítik:
a) a feladatellátó vállalja, hogy alaptevékenységének megfelelően évente egy nyári tábort szervez, működteti a Csiga-Ház Szociális Szolgáltató Intézményt, egyéb intézményekkel és szervezetekkel együttműködve részt vesz a berettyószentmártoni városrész közösségi rendezvényein.
b) az önkormányzat a 3.) a) pontban rögzített tevékenység biztosításához évente, a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló 25/2015.(XI.27.) önkormányzati rendelete 4. § (2) a) pontja alapján az önkormányzat mindenkori költségvetési rendeletének előirányzatában meghatározott összegű címzett támogatást nyújt. A támogatás felhasználásának részletszabályait a felek által aláírt támogatási megállapodás tartalmazza.

c) Ha az önkormányzat a feladatellátót az előzőekben meghatározott és elvárt feladatok ellátásán kívül más közművelődési és egyéb feladatokkal is meg kívánja bízni, annak finanszírozását a felek külön megállapodásban rögzítik. 
d) Ha az önkormányzat a feladatellátót az itt meghatározott és elvárt feladatok ellátásán kívül más közművelődési és egyéb feladatokkal is meg kívánja bízni, annak finanszírozását a felek külön megállapodásban rögzítik. 

e) A felek megállapodtak abban, hogy a vállalt feladatok ellátása érdekében együttműködve mindent megtesznek azért, hogy a feladatellátás állami és egyéb pályázati, szponzorálási, illetve egyéb anyagi vagy természetbeni támogatásokhoz jusson. 

5.) A feladatellátó minden év áprilisában beszámol a képviselő-testületnek az e megállapodásban vállalt feladatok teljesítéséről, valamint a feladatellátáshoz kapott támogatás felhasználásáról.

6.) A jelen megállapodás 2018. február 1-jén lép hatályba és határozatlan időre szól. 

7.) Az önkormányzat és a feladatellátó a közművelődési megállapodás keretében rögzített feladatok megvalósításának minőségét érvényes szakértői engedéllyel rendelkező szakember, illetve szakfelügyelő közreműködésével vizsgáltathatja.

8.) A közművelődési megállapodás közös megegyezéssel, a megállapodás céljának sérelme nélkül módosítható. 

9.) A felek kötelezik magukat arra, hogy a közművelődési megállapodás végrehajtása során köztük támadt vitát a megállapodás céljának megvalósulása érdekében tárgyalás útján rendezik. 

10.) A jelen közművelődési megállapodást a felek elolvasást követően jóváhagyólag, mint akaratukkal egyezőt aláírásukkal látják el.

11.) A felek tudomásul veszik, hogy a jelen közművelődési megállapodás érvényességéhez, annak bármilyen további módosításához az önkormányzat képviselő-testületének jóváhagyó határozata szükséges.

12.) A jelen közművelődési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szabályai az irányadók.

Kelt: Berettyóújfalu, 2018. …
   
      Muraközi István



                      Bodnár Andrásné

                    polgármester


                                         elnök    

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

    Összefogás Berettyószentmártonért
                                   





    Egyesület

Ellenjegyzem:

Dr. Körtvélyesi Viktor

jegyző

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester



Bodnár Andrásné elnök


