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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

Városfejlesztési Iroda

ELŐTERJESZTÉS
INTERREG V-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM 8/b alprogram keretében történő támogatási kérelem benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata az INTERREG V-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM 8/b. alprogram (Foglalkoztatásbarát növekedés támogatása a belső potenciál fejlesztésén keresztül) kapcsán megnyílt pályázati felhívás keretében projektjavaslatot kíván benyújtani „Promoting an integrated approach regarding the improving of the employment rate and business environment at the level of Marghita and Berettyóújfalu towns” - „A foglalkoztatási szint és az üzleti környezet javítása Margitta és Berettyóújfalu városok szintjén” megnevezéssel.
Az Interreg V-A Románia-Magyarország Program célja közös, román-magyar projektek finanszírozása, amelyek közös megközelítést, valamint innovatív megoldásokat követelnek a határ mindkét oldalán felmerülő igények kiszolgálására, hozzájárulva ezáltal a terület fenntartható fejlődéséhez. A Program folytatja a régióban már megvalósított (HU-RO) határmenti együttműködéseket. 

A projekt partnerei: Vezetőpartner: Margitta Megyei Jogú Város Önkormányzata; Projekt partner: Berettyóújfalu Város Önkormányzata

A projekt célja a helyi munkaerőpiaci szereplők együttműködésének támogatása a munkaerő iránti kereslet és a kínálat jobb összehangolása és a foglalkoztatási helyzet javítása érdekében. A tervezett projekt Berettyóújfalu központjában a piac területén (1600/6, 1602/2 hrsz.), valamint a strand területén (1574 hrsz.) valósul meg. Kialakításra kerül egy képzési hely a hozzá kapcsolódó vizesblokkal, valamint a piac működéséhez szükséges irodák elhelyezésével. Az épületben őstermelőknek és egyéb mezőgazdasági tevékenységet folytató vállalkozásoknak tartanak képzéseket és előadás sorozatokat. A képzési hely kiállító helyként is funkcionál. A projektben megvalósulhat a kültéri elárusító helyek és a nyilvános illemhelyiség felújítása. A strand felé eső piaci elárusító helyek előtt az uszoda felé sétány kerülne kialakításra.
A projekt során a Berettyóújfalu Város Önkormányzatára eső 930.000 eurós összköltségű projektrész forráselosztása a tervezet szerint az alábbiként alakulna: 85%-os ERFA, 10% -os állami támogatás kerülne lehívásra, valamint Berettyóújfalu Város Önkormányzata 5%-os önerőt biztosítana a projektrész megvalósításához.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatását ehhez a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg!
Az előterjesztés tartalmaz 1 db határozati javaslatot.

Berettyóújfalu, 2018. 01. 24.
Muraközi István

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Promoting an integrated approach regarding the improving of the employment rate and business environment at the level of Marghita and Berettyóújfalu towns” című INTERREG V-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM keretében megnyílt pályázati felhívásra a következő finanszírozási feltételekkel:
	Teljes költség

	930.000 euró

	ERFA               85 %
	790.500 euró

	Állami támogatás 10 %
	93.000 euró

	Önkormányzati önerő 5 %
	46.500 euró


Nyertes pályázat esetén az önerő összege az aktuális költségvetési évben betervezésre kerül.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projekttel és a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

