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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

Pénzügyi Iroda

ELŐTERJESZTÉS

az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére vissza nem térítendő támogatás nyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A Országos Mentőszolgálat Alapítvány azzal a kéréssel fordult Berettyóújfalu Város Önkormányzatához, hogy vissza nem térítendő támogatással járuljon hozzá egy Lucas2 újraélesztéshez használt mellkasi kompressziós rendszer beszerzéséhez, mely eszközt a Berettyóújfalu Mentőállomás mentőautójába szerelnének fel, ezzel is biztosítva a mentőellátás során az életmentéshez szükséges technikai hátteret. 
Az eszköz az újraélesztés során helyettesíti a kézzel végzett mellkasi összenyomást és számos más előnnyel rendelkezik. Hatásfoka nem csökken, így állandó teljesítményt nyújt. Betegszállítás közben, valamint elhúzódó újraélesztés során /pl. kihűlt betegeknél/, mozgó gépjárműben is alkalmazható, szemben a kézi újraélesztéssel. Használatával az egészségügyi csapatból felszabadul egy fő, aki ezáltal további beavatkozásokat tud végezni a készülék működésével párhuzamosan
Az eszköz értéke: 4.051.300 Ft.
Az Alapítvány tájékoztatása szerint minden helybeli, illetve környékbeli céget, intézményt, vállalkozást és magánembert megszólít, aki a látókörükbe kerül, hogy minél előbb a betegek szolgálatába állíthassák az újabb, korszerűbb mentéstechnikai eszközt.
Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány feladata a gyűjtés megszervezése és az eszközök megvásárlása.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére a Berettyóújfalu Mentőállomásra mellkasi kompressziós rendszer újraélesztéshez egy darab Lucas2 eszköz beszerzését vissza nem térítendő támogatás nyújtásával támogatni szíveskedjen.
Az előterjesztéshez 1db határozati javaslat tartozik, melyet kérem, hogy támogatni szíveskedjenek. 
Berettyóújfalu, 2018. február 15.
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HATÁROZATI  JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére egy Lucas2 újraélesztéshez használt mellkasi kompressziós rendszer Berettyóújfalu Mentőállomás részére történő beszerzése céljából. 
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