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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

Városfejlesztési Iroda

ELŐTERJESZTÉS 

a TOP-1.1.2-16-HB1-2017-00001 azonosító számú projekttel kapcsolatos döntés meghozataláról
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi pályázat benyújtásról döntött: TOP-1.1.2-16-HB1-2017-00001 azonosító számú, „Inkubátorház fejlesztése Berettyóújfaluban” elnevezésű pályázat [69/2017. (IV.27.) Önkormányzati határozat].
A projekt esetében pozitív támogatói döntés született, a támogatási szerződés megkötésre került.
A projekt esetében az előlegigényléshez szükséges csatolnunk az önerő rendelkezésre állását igazoló képviselő- testületi határozatot, amelyet meghatározott tartalmi elemekkel kell ellátni.
A TOP-1.1.2-16-HB1-2017-00001 azonosító számú, „Inkubátorház fejlesztése Berettyóújfaluban” elnevezésű projekthez a pályázat benyújtáskor 0 forint önerő került betervezésre, melynek összege a támogatói döntést követően 145.704 forintra módosul.

A határozatnak tartalmaznia kell a projekt pontos megnevezését, azonosító számát, a megvalósítás helyszínét, a projekt összes költségét a támogatási kérelemmel összhangban, valamint az önkormányzat kötelezettségvállalását arra vonatkozóan, hogy az önkormányzati önerő összegét a költségvetésben elkülöníti.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy támogatását ehhez a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg!
Az előterjesztés tartalmaz egy db határozati javaslatot.
Berettyóújfalu, 2018.február 06.
Muraközi István

   Polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az „Inkubátorház fejlesztése Berettyóújfaluban” című TOP-1.1.2-16-HB1-2017-00001 azonosító számú pályázatról szóló döntés értelmében támogatást nyert, az alábbi finanszírozási feltételekkel:
	Teljes költség
	213.000.000 Ft.

	Támogatási összeg
	 212.854.296 Ft.

	Önkormányzati önerő
	145.704 Ft.


A projekt végrehajtásához szükséges 145.704 forint önrészt Berettyóújfalu Város Önkormányzata a 2018 évi költségvetés terhére biztosítja. 
A megvalósítás helyszíne: Berettyóújfalu 956. helyrajzi számú ingatlan.

Határidő: 
azonnal
Felelős:   
Muraközi István polgármester

