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Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS
a berettyóújfalui zsidó temetők felújítását célzó pályázat benyújtására
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 207/2015. (XII. 10.) önkormányzati határozat alapján kötött együttműködési megállapodást a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével. A megállapodás 1.) pontjában a felek rögzítették, hogy a Berettyóújfalu város területén lévő két zsidó temető – a 2041 hrsz.-ú (Vágóhíd utcai), és a 2226/6 hrsz.-ú (Szabolcska utcai régi) temető – folyamatos gondozását, karbantartását az Önkormányzat a megállapodás hatályba lépésétől számított 25 éven keresztül végzi. A temetők közül a Vágóhíd utcai az Önkormányzat, míg a Szabolcska utcai a MAZSIHISZ tulajdonában áll.

A temetők karbantartási feladatai mellett az együttműködés kiterjed arra, hogy az alapvető kegyeleti szempontokon túl méltó módon állítsunk emléket az egykor Berettyóújfaluban élt és a városért igen sokat dolgozó hitközségi tagoknak. Emellett pedig olyan körülményeket teremtsünk, mely mind a zarándokok, mind pedig az egykori berettyóújfalui zsidóság emlékei, kultúrája, hagyományai iránt érdeklődő helyiek és idelátogatók számára tágabbra nyitja az ismeretszerzés lehetőségeit. Ez pedig egybecseng azokkal a szakmai célokkal, melyek a zsinagógaépület felújítása kapcsán is részben előttünk állnak.

Mindennek megvalósítását segítheti a Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány pályázati felhívása, mely a hazai zsidó sírkertek és sírhelyek rekonstrukcióját, illetve a zsidó kulturális örökség védelmét és megismertetését szolgáló program támogatását szolgálja. A MAZSÖK által a felhívás mellékleteként közzétett prioritáslistán szerepel a Berettyóújfalu, Szabolcska utcai temető is.  A felhívás elsődleges célja, hogy támogatást nyújtson a magyarországi zsidó sírkertek, illetve zsidó sírhelyeket tartalmazó temetőrészek vagy temetőn kívüli területek, továbbá korábban zsidó temetőként használt területek tulajdonosainak, fenntartóinak a temető fennmaradását veszélyeztető helyzet elhárításához és a síremlékek halaszthatatlan állagmegóvását szolgáló felújításokhoz, továbbá az emlékezést szolgáló beruházásokhoz. A felhívás keretében nyújtott támogatás a felújított temetők folyamatos gondozásának, karbantartásának, védelmének biztosítására is lehetőséget adna. Ennek elnyerése esetén tehát a fenti célok teljesítése mellet az együttműködési megállapodásban tett vállalásaink biztosításához épp az együttműködő partner hozzájárulásával tudnánk külső anyagi erőforrásokat bevonni.

A felhívás lehetőséget ad arra, hogy a tulajdonos hozzájárulásával más szervezet is pályázhasson egy temető felújítására, ami Berettyóújfaluban a különböző tulajdonosi háttér miatt fontos körülmény. Éppen ezért levélben kerestük meg a MAZSIHISZ-t, hogy tulajdonosként adja hozzájárulását ahhoz, hogy Berettyóújfalu Város Önkormányzata mindkét temető felújítására vonatkozóan nyújthasson be pályázatot. 

A Felhívás keretében maximum 20.000.000 Ft igényelhető temetőnként, mely 100%-os intenzitású vissza nem térítendő támogatás. A megítélt támogatási összeg teljes egésze előleg formájában kerül biztosításra. 

A támogatási kérelmek benyújtásának határideje: 2018. április 13.

Tisztelt Képviselő-testület!
Kérem, hogy a leírtak figyelembe vételével az előterjesztésben és a határozati javaslatokban foglaltakat támogatni szíveskedjenek.
Berettyóújfalu, 2018. február 15.








Muraközi István









   polgármester
1. számú határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány „Az európai kulturális örökség részét képező, Magyarország területén található/fellelhető, jelenleg gondozatlan, elenyészőben lévő zsidó sírkertek, sírhelyek rekonstrukciója, továbbá a kulturális örökség megismerésében, védelmében, megőrzésében való minél szélesebb társadalmi részvétel ösztönzése, különös tekintettel a fiatal nemzedék kulturális örökséggel kapcsolatos tudása fejlesztésének elősegítésére” tárgyú felhívására. A pályázat keretében támogatást igényel a tulajdonában álló, 2041 hrsz.-ú, Vágóhíd utcai temető, a temetőkben lévő sírhelyek és sírjelek felújítására, továbbá a vonatkozó örökségvédelmi programok megvalósítására.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
2. számú határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány „Az európai kulturális örökség részét képező, Magyarország területén található/fellelhető, jelenleg gondozatlan, elenyészőben lévő zsidó sírkertek, sírhelyek rekonstrukciója, továbbá a kulturális örökség megismerésében, védelmében, megőrzésében való minél szélesebb társadalmi részvétel ösztönzése, különös tekintettel a fiatal nemzedék kulturális örökséggel kapcsolatos tudása fejlesztésének elősegítésére” tárgyú felhívására. A pályázat keretében – a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségek tulajdonos hozzájárulásának birtokában – támogatást igényel a 2226/6 hrsz.-ú Szabolcska utcai temető, a temetőben lévő sírhelyek és sírjelek felújítására, továbbá a vonatkozó örökségvédelmi programok megvalósítására.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

