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Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS
a BERÉPO Nonprofit Kft.-vel kötött együttműködési megállapodás és ellátási szerződés módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!
A BERÉPO Nonprofit Kft. ügyvezetője 2018. február 12. napján kelt levelében az önkormányzat és a BERÉPO Nonprofit Kft. között kötött együttműködési megállapodás és ellátási szerződés módosítását kérte az alábbiak okán:
A BERÉPO Nonprofit Kft. a Berettyóújfalu Város Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás és ellátási szerződés szerint a Mátyás utcai székhelyen 30 fő pszichiátriai beteg és 6 fő fogyatékos személy ellátást végzi.

Az elmúlt években megfigyelhető, hogy a fogyatékos személyek ellátása iránt megnövekedett az igény. Az Intézményben összesen 18 fogyatékos személyt látnak el és erre a férőhelyre 14 fő várakozik, míg a pszichiátriai betegeknél 30 fő férőhelyre 4 fő várakozik, akik nem is szándékozzák még elfoglalni a lehetséges férőhelyet.

A fogyatékos személyek férőhelyszáma növelésére akkor van lehetőség, ha a pszichiátriai részen üres férőhely van, mert a normatív támogatás szabálya kimondja, hogy egyetlen egy nap sem haladhatja meg az ellátotti létszám a működési engedélyben szereplő létszám 105 %-át. Illetve, ha a működési engedélyben engedélyezett létszámot 30 napnál tovább meghaladja az ellátott létszám, a működési engedély módosítását szükséges kérni.

A módosításra most van lehetősége a BERÉPO Nonprofit Kft-nek. Ahhoz, hogy a működési engedélyt módosítani tudják – és alkalmazkodjanak a piaci igényekhez – az együttműködési megállapodást és az ellátási szerződést is módosítani szükséges.

A működési engedély módosítása szakhatóság kirendelését nem igényli, mivel ezen a módosítás többlet állami támogatással nem jár.

A fentieknek megfelelően az együttműködési megállapodásban és az ellátási szerződésben foglalt ellátotti számok az alábbiak szerint módosulnak: 

Az Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona 4100 Berettyóújfalu Mátyás utca 1. szám alatti székhelyén – az eddigi 6 fő helyett - 7 fő fogyatékos személy, valamint – a korábbi 30 fő helyett - 29 fő pszichiátriai beteg ellátását biztosítja.
Az ügyvezető a BERÉPO Nonprofit Kft. működési engedélyét 2018. március 14-től kívánja módosítani, melyhez szükség van az önkormányzat és a BERÉPO Nonprofit Kft. között kötött együttműködési megállapodás, illetve ellátási szerződés módosítására, azokban a férőhelyek módosított számát át kell vezetni.

Tekintettel arra, hogy a társaság alapító okirata nem tartalmazza az ellátotti létszámokat, így alapító okirat módosítás nem szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztéshez az alábbi határozati javaslatok tartoznak:

1. számú határozati javaslat: 
A BERÉPO Nonprofit Kft-vel kötött módosított, egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodás elfogadásáról

2. számú határozati javaslat:
A BERÉPO Nonprofit Kft. ellátási szerződésének módosításáról

Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatokban foglaltakat támogatni szíveskedjenek.

Berettyóújfalu, 2018. február 14.










           Muraközi István









   polgármester
1. SZ. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbiak szerint hagyja jóvá a Berettyóújfalu Város Önkormányzata és a BERÉPO Nonprofit Kft. közötti, 2017. március 30-án kelt együttműködési megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét 2018. március 14-ei hatállyal:
EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS
mely létrejött egyrészről a Berettyóújfalu Város Önkormányzata (4100 Berettyóújfalu, Dózsa György utca 17-19.) – továbbiakban: önkormányzat – képviseletében Muraközi István polgármester, másrészről a BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (4100 Berettyóújfalu, Mátyás utca 1.) – továbbiakban: Nonprofit Kft. – képviseletében Karalyos Krisztina ügyvezető (továbbiakban: megállapodó felek) között, mely együttműködési megállapodás a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 73/2011. (III. 31.) önkormányzati határozatával, 2011. szeptember 01-ei hatállyal jóváhagyott, 2011. március 31-én kelt együttműködési megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegével egyezik meg, amely módosított, egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete …/2018. (II.22.) önkormányzati határozatával, 2018. március 14-ei hatállyal hagyott jóvá.

1./
A megállapodó felek közös akarattal rögzítik, hogy jelen megállapodás tárgya az önkormányzat és a Nonprofit Kft. között a közös célok megvalósításában való együttműködés kereteinek, formáinak, a Nonprofit Kft. által ellátott szolgáltatásoknak, tevékenységeknek a rögzítése, amelyeket a Nonprofit Kft. a társadalmi közös szükséglet kielégítése érdekében, az önkormányzat közfeladatainak ellátását segítve valósít meg.

2./
A Nonprofit Kft., mint társaság felett a közvetlen felügyeletet a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő- testülete által választott felügyelő bizottság látja el, míg a gazdálkodás vonatkozásában a megválasztott könyvvizsgáló rendelkezik a jogszabályokban rögzített ellenőrzési és kezdeményezési jogosítványokkal.

3./
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 88. §-ában foglalt és az önkormányzat által átvállalt szakosított szociális ellátás megszervezését Berettyóújfalu Város Önkormányzata e megállapodásban foglaltak szerint határozatlan ideig a Nonprofit Kft. útján látja el.

4./
Kötelezően ellátandó feladat:
Főtevékenység:
87.20 ’08
Mentális, szenvedélybeteg bentlakásos ellátása (közhasznú)

Ebbe a tevékenységbe, a pszichiátriai és értelmi fogyatékos emberek teljes körű ellátása (étkezés, szállás, mentális gondozás, foglalkoztatás, egészségügyi ellátás) tartozik. A Nonprofit Kft. a pszichiátriai betegek otthona szociális ellátás keretében 29 férőhelyen biztosítja szolgáltatásait a Berettyóújfalu, Mátyás utca 1. szám alatti székhelyén. A Nonprofit Kft. ezen közhasznú tevékenysége során a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontja, valamint az Szt. 88. §-a szerinti közfeladatot lát el. Szakosított ellátás: az Szt. 67. § (1) bekezdése alapján az önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek napi legalább háromszori étkezésről, szükség szerinti ruházattal, illetve textíliával való ellátásról, mentális gondozásról, a külön jogszabályban meghatározott egészségügyi ellátásról, valamint lakhatásról az ápolást, gondozást nyújtó intézményben kell gondoskodni, feltéve, hogy ellátásuk más módon nem oldható meg.
Egyéb közhasznú tevékenységi körök:
87.30 ’08 
Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása (közhasznú)
A Nonprofit Kft. ezen közhasznú tevékenysége során a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontja, valamint az Szt. 88. §-a szerinti közfeladatot lát el. Szakosított ellátás: az Szt. 67. § (1) bekezdése alapján az önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek napi legalább háromszori étkeztetéséről, szükség szerint ruházattal, illetve textíliával való ellátásáról, mentális gondozásáról, egészségügyi ellátásáról, valamint lakhatásáról (a továbbiakban: teljes körű ellátás) gondoskodik a tartós bentlakásos, ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás, az idősek otthona (Berettyóújfalu, Árpád utca 1. szám alatti telephelyen 50 férőhelyen) és a fogyatékos személyek otthona (Berettyóújfalu, Mátyás utca 1. szám alatti székhelyen 7 férőhelyen, Berettyóújfalu, Szabolcska u. 9. szám alatti telephelyen 12 férőhelyen) keretében. 

A fentieken kívül a Nonprofit Kft. vállalja az otthonlakók kulturális, szabadidő, sport, közösségi programjainak megszervezését.

A megállapodó felek rögzítik, hogy az önkormányzat a pszichiátriai betegek otthona és a fogyatékos betegek otthona tartós bentlakásos intézményi ellátásokkal kapcsolatos feladatokat 2000. március 01-től adta át a Nonprofit Kft. részére.

A megállapodó felek rögzítik, hogy a tartós bentlakásos, ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás biztosítását az idősek otthonában (40 férőhelyen), valamint az átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátás biztosítását az idősek gondozóházában (10 férőhelyen) szociális szolgáltatásokkal kapcsolatos feladatokat 2011. szeptember 01-től adta át a Nonprofit Kft részére.

A megállapodó felek rögzítik, hogy az átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátás 2017. július 1-jétől átalakul tartós bentlakásos, ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátássá. Ennek megfelelően a tartós bentlakásos, ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás biztosítása az idősek otthonában 2017. július 1-jétől 50 férőhelyen valósul meg.

5./
A kötelezően ellátandó feladatok finanszírozása:

A Nonprofit Kft. a Magyarország mindenkori éves költségvetésében meghatározott, a 4./ pontban definiált tevékenységekhez kapcsolódó ellátotti normatívát közvetlenül igényli meg, felhasználásának joga a Nonprofit Kft-t illeti meg. A személyi térítési díj megállapítására a mindenkori jogszabály az irányadó. A személyi térítési díj beszedésének kötelezettsége terhei, illetve felhasználásának joga a Nonprofit Kft-t illeti meg. Ugyancsak a Nonprofit Kft-t illeti meg a személyi térítési díjnak jelentős ingatlan vagy készpénzvagyonra történő megállapítása.

6./
A Nonprofit Kft. vállalja az alapítása során meghatározott tevékenységek maradéktalan ellátását, valamint azt, hogy a szociális szolgáltatásokat ugyanolyan színvonalon biztosítja az ellátottak részére, mint amilyen színvonalon az ellátottak részére biztosításra kerültek a Nonprofit Kft. részére történő feladatátadást megelőzően.

A Nonprofit Kft. vállalja, hogy üzletszerű gazdasági tevékenységet csak a 4./ pontban meghatározott kötelező, illetve saját vállalású közhasznú tevékenysége érdekében folytat.

7./
A Nonprofit Kft. vállalja, hogy a jelen megállapodás aláírásakor az ellátást igénybevevő gondozottakat továbbra is, folyamatosan ellátja.

8./
A Nonprofit Kft. vállalja, hogy a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletben előírt szakmai feltételeknek eleget tesz a feladatellátás során.
9./
A közhasznú feladatok ellátása érdekében az önkormányzat:

A Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában levő 2236/2. hrsz. alatt felvett, 4142 m2 területű, a valóságban Berettyóújfalu, Mátyás utca 1. sz. alatt lévő ingatlanjára, minden al- illetve felépítményével együtt ingyenes használatot enged. 

A Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában levő, 3446 hrsz. alatt felvett, 2744 m2 területű, a valóságban Berettyóújfalu, Árpád utca 1. szám alatt lévő ingatlanjaira, minden al- illetve felépítményével együtt ingyenes használatot enged.

A közhasznú tevékenység folyamatosságának biztosítása érdekében a Berettyóújfalu Város Önkormányzata az ingatlanok és az apportként átadott tárgyi eszközök kivételével érték nélkül a Nonprofit Kft. rendelkezésére bocsátja mindazokat az ingóságokat és anyagi javakat, amelyek pszichiátriai és fogyatékos otthona ápolást, gondozást nyújtó tartós bentlakásos intézményi ellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek tekintetében a 2000. évi feladatellátáshoz, valamint az idősek otthona ápolást, gondozást nyújtó, tartós bentlakásos intézményi ellátáshoz és idősek gondozóháza átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátásához kapcsolódó vagyonelemek tekintetében a 2011. évi a mérlegbeszámoló szerint rendelkezésre állnak.

A Nonprofit Kft. köteles a számviteli szabályoknak, alapelveknek megfelelően a pszichiátriai és fogyatékos otthona ápolást, gondozást nyújtó tartós bentlakásos intézményi ellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek tekintetében 2000. március 01. fordulónappal, az idősek otthona ápolást, gondozást nyújtó, tartós bentlakásos intézményi ellátáshoz és idősek gondozóháza átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátásához kapcsolódó vagyonelemek tekintetében 2011. szeptember 01-ei fordulónappal leltárt készíteni, illetve a mindenkori nyilvántartásában a Nonprofit Kft-re vonatkozó számviteli alapelvek érvényesítésével a vagyontárgyak, vagyonelemek állagmegóvásáról, szabályszerű nyilvántartásáról, kezeléséről gondoskodni.

Az önkormányzat az ingatlanokat és az ingó vagyontárgyakat díjmentesen adja a társaság ingyenes használatába.

A felek megállapodnak abban, hogy az ingatlanok állagmegóvása és karbantartása a Nonprofit Kft-t terheli mindaddig, amíg az épületeket ingyenesen használja. 

A közüzemi díjak a Nonprofit Kft-t terhelik a Berettyóújfalu, Mátyás utca 1. szám alatti ingatlan tekintetében, a Berettyóújfalu, Árpád utca 1. szám alatti ingatlan tekintetében a közüzemi díjak a Nonprofit Kft-t 2011. szeptember 01-től terhelik. 

10./
A Nonprofit Kft. képviselője kijelenti, hogy a jelen megállapodással átvállalt szociális ellátásokra, a gazdálkodásra, számvitelre vonatkozó jogszabályokat, szakmai követelményeket, valamint a nyilvántartási kötelezettségeket ismeri, azokat maradéktalanul betartja és betartatja.

11./
A Nonprofit Kft. kötelezettséget vállal arra, hogy az intézményben eddig foglalkoztatott közalkalmazott dolgozókat 2011. szeptember 01-jétől átveszi és munkavállalóként tovább foglalkoztatja.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a társaság munkavállalóinak munkaviszonyát abban az esetben amennyiben 3 éven belül költségvetési intézményként kívánja a feladatot ellátni közalkalmazotti jogviszonyként visszaállítja a Nonprofit Kft. megszűnése időpontjában olyan bérbeállási szintekkel, feltételrendszerekkel, mint amilyennel az önkormányzat költségvetési szerveinél foglalkoztatott közalkalmazottak rendelkeznek.

12./
Jelen megállapodás mindaddig hatályos, amíg a társaságban az önkormányzati üzletrész mértéke (100 %) nem változik.

A feltételek megváltozása esetén az önkormányzat köteles legalább 6 hónappal korábban szándékáról értesíteni a társaságot. Ettől a felek közös megegyezéssel eltérhetnek.

13./
Jelen megállapodást a szerződő felek 6 hónapos felmondási idővel az üzleti év végéig szüntethetik meg. A felmondást megelőzően megállapodó felek kötelesek egyeztetni.

14./
Jelen megállapodást az önkormányzat jogosult azonnali hatállyal felmondani, ha a Nonprofit Kft. az e megállapodásban vállalt kötelezettségének nem tesz eleget és ezáltal az ellátásra jogosultak ellátása veszélybe kerül.

15./
Az együttműködési megállapodás bármilyen okból történő felbontása esetén az alapító és tulajdonosi jogosítványokat gyakorló önkormányzat köteles dönteni a Nonprofit Kft. további sorsáról is.

16./
A jelen együttműködési megállapodásban nem szabályozott egyéb kérdésekben az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény szabályai az irányadók.
17./
Jelen megállapodást a felek képviselői, mint akaratukkal mindenben megegyezően jóváhagyólag aláírják.

Berettyóújfalu, 2018. ………...




Muraközi István



Karalyos Krisztina




  polgármester



     ügyvezető

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester



Karalyos Krisztina

2. SZ. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ellátási szerződésének szövegét, 2018. március 14-ei hatállyal az alábbiak szerint hagyja jóvá:

ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a Berettyóújfalu Város Önkormányzata /székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György utca 17-19./ - továbbiakban: Önkormányzat – képviseletében Muraközi István polgármester, másrészről a BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság /székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Mátyás utca 1. szám.;           Cg.: 09-09-016488/ - továbbiakban: Nonprofit Kft. – képviseletében Karalyos Krisztina ügyvezető (továbbiakban: felek) között a mai napon az alábbi feltételek mellett:

1./
Az ellátási szerződés tárgya az Önkormányzat és a Nonprofit Kft. között a közös célok megvalósításában való együttműködés kereteinek, a Nonprofit Kft. által ellátott szolgáltatásoknak, tevékenységeknek meghatározása.

2./
Az Önkormányzat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 120. §-ában foglalt felhatalmazás alapján az Szt. 68. §-a szerinti idősek otthona, az Szt. 69.§-a szerinti fogyatékos személyek otthona, az Szt. 71.§-a szerinti pszichiátriai betegek otthona szakosított szociális ellátási formákat a jelen ellátási szerződésben foglaltak szerint 2017. július 1. napjától határozatlan ideig a Nonprofit Kft. útján nyújtja.

3./
A Nonprofit Kft. rendelkezik a szociális tevékenységhez szükséges engedélyekkel:
- 
működési engedélyek száma: 

56-29/2010. SzGy-Debrecen;  HBC/01/00486-9/2014, HBC/01/00485-  

7/2014

- 
alapító okirat száma: Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő – testülete 41/2017. (III. 30.) önkormányzati határozata,

-
cégjegyzék szám: Cg. 09-09-016488,

-
adószáma: 20669849-2-09.

A Nonprofit Kft. vállalja, hogy a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendeletben meghatározott szakmai feltételek mellett működteti az intézményt.

4./
A Nonprofit Kft. a következő szolgáltatásokat nyújtja:

TEAOR 
87.20.08 
Mentális, szenvedélybeteg bentlakásos ellátás 

              

87.30.08 
Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása


Fogyatékos ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás keretében:

A Berettyóújfalu, Mátyás utca 1. szám alatti székhelyén 2236/2 hrsz. alatt

· a Szt. 69.§-a szerint fogyatékos személyek otthonában 7 férőhelyen azoknak a fogyatékkal élő személynek az ellátását, akiknek oktatására, képzésére, foglalkoztatására, valamint gondozására csak intézményi keretek között van lehetőség.

Berettyóújfalu, Szabolcska utca 9. szám alatti telephelyén a 2236/1 hrsz. alatt

· a Szt. 69.§-a szerint fogyatékos személyek otthonában 12 fő férőhelyen azoknak a fogyatékkal élő személynek az ellátását, akiknek oktatására, képzésére, foglalkoztatására, valamint gondozására csak intézményi keretek között van lehetőség.


Pszichiátriai betegek ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás keretében: 

A Berettyóújfalu Mátyás utca 1 sz. alatti székhelyén a 2236/2 hrsz. alatt, ápolást gondozást nyújtó ellátás keretében:

· a Szt. 71. §-a szerint pszichiátriai betegek otthonában 29 férőhelyen azoknak a krónikus pszichiátriai betegeknek az ellátását végzik, akik az ellátás igénybevételének időpontjában nem veszélyeztető állapotúak, akut gyógyintézeti kezelést nem igényelnek és egészségi állapotuk, valamint speciális helyzetük miatt önmaguk ellátására segítséggel képesek.

Idősek ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátása keretében:
A Berettyóújfalu, Árpád utca 1. szám alatti telephelyén 3446 hrsz. alatt

· a Szt. 68.§-a szerint idősek otthonában 50 férőhelyen az Szt. 68/A. (3) bekezdésében meghatározott gondozási szükséglettel rendelkező, de rendszeres fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő, a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt betöltött személy látható el. 

Az idősek otthonába a fent meghatározott személlyel az ellátás igénylésekor legalább egy éve együtt élő házastársa, élettársa, testvére és fogyatékos közeli hozzátartozója az Szt. 68/A. § (3) bekezdésében meghatározott gondozási szükséglet hiányában is felvehető. 

Az idősek otthonában a 18. életévet betöltött, betegsége, fogyatékossága miatt önmagáról gondoskodni nem képes, az Szt. 68/A. (3) bekezdése szerinti gondozási szükséglettel rendelkező, személy is ellátható, ha ellátása más típusú, ápolást, gondozást nyújtó intézményben nem biztosítható. 
5./
Az ellátási szerződés 4. pontjában meghatározott szolgáltatások normatív állami hozzájárulás igényélésére a Magyarország mindenkori éves költségvetésben meghatározott feltételek szerint kerül sor.

6./
Az intézményi térítési díj megállapítása az Szt. 92/C. § (1) bekezdése alapján a fenntartó, azaz a Nonprofit Kft. feladata, melyről a jogosultat írásban értesíti.

Ha a kötelezett jövedelmi és vagyoni viszonyai ezt indokolttá teszik, a Nonprofit Kft. ügyvezetője dönt a térítési díj csökkentéséről, illetve elengedéséről.

Az ellátott tartására, gondozására köteles hozzátartozók esetében, ha a térítési díj teljes, illetve részösszegének megfizetése a kötelezett és családja megélhetését átmenetileg, vagy tartósan veszélyezteti, egyedi elbírálás alapján a térítési díj csökkenthető, illetve elengedhető a következő esetekben:

a) a családba az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének két és félszeresét,

b) tartós betegség,

c) haláleset,

d) elemi csapás

e) idős fogyatékos hozzátartozó családon belüli gondozása.

7./
Az intézménybe történő elhelyezés kérelemre indul, melyet a Nonprofit Kft. ügyvezetőjéhez kell benyújtani. A kérelem nyilvántartásba vételekor a megállapodás megkötéséről, továbbá a Szt. szerinti értesítési kötelezettség teljesítéséről a Nonprofit Kft. ügyvezetője gondoskodik. 

8./
Panasz esetén a panasz kivizsgálására vonatkozó részletes szabályokat a Nonprofit Kft. érdekképviseleti fórum szabályzata és házirendje tartalmazza.

Az intézményi jogviszony keletkezésével és megszűnésével kapcsolatos panaszokkal az ellátást igénybevevő az alapítóhoz fordulhat.

9./
A Nonprofit Kft. ügyvezetője kijelenti, hogy a jelen ellátási szerződéssel átvállalt szociális ellátásokra, a gazdálkodásra, számvitelre vonatkozó jogszabályokat, szakmai követelményeket, valamint nyilvántartási kötelezettségeket ismeri, azokat maradéktalanul betartja és betartatja.

10./
A Nonprofit Kft. ügyvezetője évente beszámol az Önkormányzatnak az ellátási szerződésben vállalt szakmai tevékenységről, az intézménybe érkezett panaszok tényéről, és azokkal kapcsolatosan megtett intézkedésekről.

11./
Az ügyvezető a külön jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségét, valamint a statisztikai adatgyűjtéséhez szükséges adatok rendelkezésre bocsátását az Önkormányzat által meghatározott forma és határidő szerint teljesíti.

12./
A Nonprofit Kft. az általa nyújtott szolgáltatásokért az Önkormányzattal szemben díjazásra nem jogosult.

A tárgyi feltételek biztosítása érdekében az Önkormányzat a Nonprofit Kft. részére ingyenes használatba adta a 2011. március 31-én kelt együttműködési megállapodás alapján a Berettyóújfalu 2236/2 hrsz. alatt felvett, 4142 m2 területű, a valóságban Berettyóújfalu, Mátyás utca 1. sz. alatti és a Berettyóújfalu 3446 hrsz. alatt felvett, 2744 m2 területű, a valóságban Berettyóújfalu, Árpád utca 1. szám alatti ingatlanokat, valamint a leltárban szereplő tárgyi eszközöket.

Az ingatlanok és ingóságok használatának joga a szerződés időtartamának idejére illeti meg a Nonprofit Kft.-t.

A Nonprofit Kft. vállalja, hogy az ingyenes használat időtartama alatt gondoskodik az ingyenes használatba kapott ingatlanrészek karbantartásáról, a tárgyi eszközök mennyiségi nyilvántartásáról, elhasználódásuk esetén azok felújításáról, karbantartásáról, szükség szerinti pótlásáról, a közüzemi díjak megfizetéséről.

13./
Az Önkormányzat szerződésszegés esetén az ellátási szerződést jogosult felmondani. A Nonprofit Kft. a felmondás közlése napjától számított hat hónapig köteles a szolgáltatást az Szt. 121. §. (2) bekezdés e.) pontja alapján folyamatosan biztosítani. Felmondás esetén az Önkormányzat kártérítésre nem tart igényt.

14./
Az ellátási szerződést a szerződő felek hat hónapos felmondási idővel, az üzleti év végével szüntetheti meg. A felmondást megelőzően a felek kötelesek egyeztetni.

15./
Az ellátási szerződést a szerződő felek képviselői, mint akaratukkal megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

16./
Az ellátási szerződést Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete …./2018. (II. 22.) önkormányzati határozatával, 2018. március 14-ei hatállyal fogadta el.

A felek az ellátási szerződés hatálybalépésével - 2018. március 14. napjával - egyidejűleg közös megegyezéssel megszüntetik a 43/2017. (III.30.) önkormányzati határozattal elfogadott, 2017. március 30. napján kötött ellátási szerződést.
Berettyóújfalu, 2018. ………….
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