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ELŐTERJESZTÉS
 a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ a 2018. március 5. napjában kelt levelében a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (3) és (4) bekezdése alapján – a Berettyóújfalui Tankerületi Központ által fenntartott és működtetett - Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésére vonatkozó javaslatot küldött Berettyóújfalu Város Önkormányzata részére, a javaslat véleményezése céljából. 

A megküldött javaslat az előterjesztés mellékletét képezi.

Az Nkt. 83. § (3) bekezdés b.) pont értelmében a fenntartó átszervezésével összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi a (4) bekezdésben foglaltak véleményét.

Az Nkt. 83. § (4) bekezdés h.) pontja alapján a fenntartó (3) bekezdésben foglalt döntése előtt ki kell kérni a vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzatának véleményét.

Az átszervezési javaslat szerint 2018. szeptember 1-től az intézmény szakmai alapdokumentuma a Tardy u. 10. szám alatti feladatellátási hely vonatkozásában a vonós és rézfúvós tanszak alapfeladattal bővülne, míg abból a fúvós tanszak törlésre kerül.

A Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Berettyóújfalu, Tardy utca 10. szám alatti tagintézményében művészetoktatás folyik. Az átszervezés a szakmai alapdokumentumnak a valósághoz való igazítása lenne, mivel az intézményben jelenleg is folyik oktatás vonós és rézfúvós tanszakon. 
Tekintettel arra, hogy az önkormányzat, mint a Berettyóújfalui Tankerületi Központ  vagyonkezelésben levő ingatlan tulajdonosa az általános iskolák szakmai vezetésében nem vesz részt, javaslatom az, hogy a Képviselő-testület a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezése vonatkozásában – a       személyi kérdésekhez hasonlóan - ne éljen véleményezési jogával.
Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik, kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjen.
Berettyóújfalu, 2018. március 22.


Muraközi István


polgármester

Határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalui Tankerületi Központ köznevelési intézmény átszervezésére irányuló javaslatát, mely szerint a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola szakmai alapdokumentuma 2018. szeptember 1-től a Tardy u. 10. szám alatti feladatellátási helyen kibővül a vonós és rézfúvós tanszak alapfeladattal, mellyel egyidejűleg a fúvós tanszak törlésre kerül, nem kívánja véleményezni.
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