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Tárgyalja:
Humánpolitikai Bizottság

Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS
a Berettyó Kulturális Központ igazgatói pályázatát véleményező 
szakmai bizottság létrehozásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 56/2018. (III. 29.) számú határozatában döntött a Berettyó Kulturális Központ intézményvezetői pályázatának kiírásáról, mely a határozatban foglaltak szerint került meghirdetésre.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/A.§ (6) bekezdése szerint a magasabb vezetői munkakörre vagy megbízásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő 21 napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott, legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja – a helyi önkormányzati Képviselő-testület tagja kivételével – a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásban foglalt véleményét mérlegelve dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról.

A Kjt. végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére vonatkozó 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 7. § (6) bekezdése szerint a bizottság tagja a Közalkalmazotti Tanács, továbbá egy országos szakmai szervezet képviselője is.

Miután a Berettyó Kulturális Központ integrált kulturális intézmény, a bizottság tagjainak kiválasztásánál azt az elvet követtük, hogy mindhárom alapvető – azaz a közművelődési, a könyvtári és a múzeumi – szakterület képviselői is véleményt mondjanak. Az előzetesen megkeresett szakemberek egyszerre tagjai a saját területük országos szakmai szervezetének, és jól ismerik a Hajdú-Bihar megyei, valamint konkrétan a berettyóújfalui feladatellátás részleteit is. Mivel a Berettyó Kulturális Központban foglalkoztatott közalkalmazottak létszáma meghaladja a 15 főt, a Kjt. 14. § (4) bekezdése alapján megválasztott Közalkalmazotti Tanács elnöke is részt vesz a bizottság munkájában.

A fenti indokok alapján a véleményező bizottság tagjaira az alábbi javaslatot teszem:

Angyal László, az NMI Művelődési Intézet NKft. Hajdú-Bihar Megyei Irodájának vezetője, a Népművelők Egyesülete Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének elnöke. Közművelődési és közösségi művelődési regionális koordinátorként nagy rálátása van a berettyóújfalui szakmai tevékenységekre.

Csobán Róbert, a Méliusz Juhász Péter Könyvtár Megyei Szolgáltatási Osztályának vezetője, korábban megyei könyvtárigazgató, a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének vezetőségi tagja. Módszertani vezetőként korábban felügyelte a Sinka István Városi Könyvtár alap- és mozgókönyvtári tevékenységét, a közelmúltban pedig az itt végrehajtott teljes állományellenőrzést.

Dr. Lakner Lajos, a debreceni Déri Múzeum tudományos igazgató-helyettese, korábban a Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatóságának igazgatója, a Puszky Társaság – Magyar Múzeumi Egyesület választmányi tagja. A Bihari Múzeum munkáját korábban megyei vezetőként is jól ismerte, így a múzeumszakmai szempontok érvényesülését kellő szakértelemmel és helyismerettel tudja elbírálni. 

Szémánné Veres Gabriella, könyvtáros–muzeológus, 2016. november 22-ével a Berettyó Kulturális Központ Közalkalmazotti Tanácsának elnöke.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat támogatni szíveskedjenek.

Berettyóújfalu, 2018. április 17.







Muraközi István








   polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyó Kulturális Központ igazgatói pályázatát véleményező szakmai bizottság tagságával - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§ (6) bekezdése, valamint a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére vonatkozó 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 7. § (6) bekezdése szerint - az alábbi személyeket bízza meg:

· Angyal László, az NMI Művelődési Intézet NKft. Hajdú-Bihar Megyei Irodájának vezetője

· Csobán Róbert, a Méliusz Juhász Péter Könyvtár Megyei Szolgáltatási Osztályának vezetője

· Dr. Lakner Lajos, a Déri Múzeum tudományos igazgató-helyettese

· Szémánné Veres Gabriella, a Berettyó Kulturális Központ Közalkalmazotti Tanácsának elnöke.
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