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Pénzügyi Bizottság

Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS
közművelődési és közgyűjteményi pályázatok benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklete tartalmazza a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásait, ezen belül a II. 4. bekezdés rögzíti a közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, és a muzeális intézmények szakmai támogatási programjainak feltételeit. Az emberi erőforrások minisztere – a belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben – 3 pályázatot hirdetett a helyi önkormányzatok számára, az itt meghatározott szakmai tevékenységek támogatására. 

1.) A 4. a) pont alapján Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás néven igényelhető központi költségvetési forrás többek között az önkormányzati fenntartású közművelődési intézmény műszaki, technikai eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására, épületének karbantartására, felújítására. A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatás igényelhető, melynek minimális mértéke 100.000 forint, maximális mértéke pedig a pályázó által vállalt önrész kilencszerese. A bírálati szempontokat, így a támogatás összegét a műszaki tartalom indokoltsága, a vállalt önrész mértéke és a keretösszeg rendelkezésre állása együttesen határozzák meg.
Támogatási igényt a Nadányi Zoltán Művelődési Ház színpadi függönyrendszerének cseréjére kívánunk benyújtani, 1.089.000 forint összegben. Az ehhez szükséges 121.000 forint összegű önerő összegét – a pozitív támogatói döntés esetén – az önkormányzat költségvetési rendeletének soron következő módosításakor beépítjük. 
2.) A 4. b) pont alapján a Járásszékhely múzeumok szakmai támogatása előirányzatból igényelhetnek központi költségvetési forrást a múzeumot fenntartó járásszékhely települések önkormányzatai. Egy pályázó legfeljebb 4 millió forint vissza nem térítendő támogatást igényelhet. A kiírás önrész biztosítását nem várja el a pályázó önkormányzattól. 

A támogatásból modellértékű jó gyakorlatok kialakítását és terjesztését célzó, digitális tartalom, online-elérhetőség és honlap-fejlesztés valósítható meg az alábbi részletekben:

· gyűjteményi adatbázis kialakításának és közzétételének elősegítése, 

· online tudományos, kulturális és oktatási tartalmak létrehozása,

· múzeumi blog, kapcsolódó közösségi oldal létrehozása, korszerű médiaeszközök felhasználásának támogatása.

A támogatás elnyerése esetén megújulna a biharimuzeum.hu felület, amely az intézmény arca. A honlap mind strukturálisan, mind tartalmilag friss, új formát ölt, amit a bővített tárhely-kapacitás támogat. 2018-ra elengedhetetlenül szükségessé vált, hogy a múzeum által őrzött digitális tartalmakat egységes, központi helyen tárolják, amihez egy szerver beszerzése az első lépés. A hosszú távú megőrzés kikerülhetetlen alapköve a kormány által meghirdetett Közgyűjteményi Digitalizálási Stratégiának, amelyet a Bihari Múzeum csak egy erős szerverrel – tervezhető és bővíthető – tárolókapacitással tud teljesíteni. Területi múzeumként fontos, hogy önállóan, saját keretei között is legyen lehetősége az általa őrzött műtárgyak digitalizálásra. Ehhez kiemelten kell kezelni azon digitalizáló eszközök beszerzését, amelyeket szakszerűen és biztonsággal lehet üzemeltetni ebben az intézményben. A történeti és irodalmi dokumentumok, illetve az adattár anyagának digitalizálásához egy A/3 méretű lapszkenner a legoptimálisabb. Emellett a műtárgyakról kötelezően készítendő felvételek elkészítéséhez egy professzionális fényképezőgépet és az ehhez kapcsolódó kiegészítőket kell beszereznie a múzeumnak. Ez a több elemből álló pályázat minden egyes elemével a Bihari Múzeum informatikai felszereltségét kívánja új lehetőségekkel bővíteni, mind a gyűjtemény-feldolgozás, mind pedig a digitális jelenlét tekintetében. 

3.) A 4. c) pont alapján meghirdetett Kubinyi Ágoston Program keretében muzeális intézmények szakmai támogatására, állandó kiállítások létrehozására, megújítására, bemutatására vonatkozóan igényelhető vissza nem térítendő támogatás. A Bihari Múzeum által megjelölt – állandó kiállítás előkészítésre, létrehozására, valamint a közönség számára eddig nem hozzáférhető műtárgyak bemutatására – vonatkozó alcél esetén az igényelhető maximális támogatási összeg 30 millió forint, amelyhez legalább 10% arányban szükséges a pályázónak önrészt biztosítania.
A Bihari Múzeum és a Sinka István Városi Könyvtár épületének teljes felújítása, további akadálymentesítése, és turisztikai célú fejlesztése a TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00010. azonosítószámú, „Nyeregre fel! Múltidéző túra a Berettyó mentén” című tematikus program keretében valósul meg a közlejövőben. Mivel a nagyszabású munkálatok miatt az intézmény egészét be kell zárni, adódik a lehetőség, hogy a 15 éves, mára korszerűtlen állandó kiállítási részletek is megújulhassanak. Erre biztosítana forrást ez az előirányzat. 


A cél két új néprajzi kiállítóterem kialakítása (a jelenlegi időszaki kiállítóteremben és az egykori raktárban). Így a teljes állandó kiállítás az épület ugyanazon szárnyára kerül. Az első teremben a Sárrét vízivilága munkacímű természeti-néprajzi kiállításban a Hortobágyi Nemzeti Park szakembereinek segítségével szeretnénk minél érdekesebben, interaktívabban bemutatni a klasszikus, romantikus, a lecsapolások és vasútépítés előtti ártéri gazdálkodást, a pákász-életmódot, a növény- és állatvilágot. Ez annál is érdekesebb, mivel a környéken ezzel a korszakkal, témával egyik hasonló területi múzeum sem rendezett állandó kiállítást, pedig érdekes, látványos a turisták, felnőttek, diákok számára egyaránt.

A második néprajzi kiállítóterem középpontjába a népművészet jellegzetes bihari ágazatai kerülnek, (köztük a hímzés, szövés) az egykor országosan elterjedt viseleti darabok tipikusan bihari díszítményeivel (pl. szűrrátét), felpróbálható műtárgymásolatokkal, illetve XXI. századi technikával megjelenített rövid filmekkel, archív fényképekkel, digitális játékokkal próbál elérni minden korosztályt.
A szakmai és műszaki tartalom költségigénye az előzetes felmérések alapján 25 millió forint, így ekkora összegre szándékozunk benyújtani a támogatási igényünket. Az ehhez szükséges 2,5 millió forint összegű önerő összegét – a pozitív támogatói döntés esetén – az önkormányzat költségvetési rendeletének soron következő módosításakor beépítjük. 

Az 1.) és a 3.) támogatási cél esetén szükséges önerők összegei az intézmény költségvetési kiegészítésének keretében rendelkezésre állnak, de mivel az előirányzatok lehívására az önkormányzat a jogosult, támogatottá válás esetén saját költségvetésünkbe kell majd ezeket átvezetni és külön tételként feltüntetni. Ezzel tehát az intézmény újabb önkormányzati költségvetés-kiegészítésre nem tart igényt.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatokban foglaltakat támogatni szíveskedjenek.

Berettyóújfalu, 2018. április 19.








Muraközi István









   polgármester

1. számú határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. a) pontja szerint az emberi erőforrások minisztere által meghirdetett felhívásra pályázatot nyújt be közművelődési érdekeltségnövelő támogatás elnyerésére, a Berettyó Kulturális Központ – Nadányi Zoltán Művelődési Ház színpadi függönyrendszere cseréjének megvalósítására. Ehhez önrészként – a 2018. évi költségvetésének terhére – 121.000 Ft-ot (azaz százhuszonegyezer forintot) biztosít, mely összeg – a pozitív támogatói döntés esetén – az önkormányzat költségvetési rendeletének soron következő módosításakor beépítésre kerül. 
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

2. számú határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. b) pontja szerint az emberi erőforrások minisztere által meghirdetett felhívásra pályázatot nyújt be járásszékhely múzeumok szakmai támogatásának elnyerésére, a Berettyó Kulturális Központ – Bihari Múzeum digitális fejlesztési programjának megvalósítására. 

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
3. számú határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. c) pontja szerint az emberi erőforrások minisztere által meghirdetett felhívásra pályázatot nyújt be a Kubinyi Ágoston Program keretében muzeális intézmények szakmai támogatásának elnyerésére, a Berettyó Kulturális Központ – Bihari Múzeum két új állandó kiállítási egységének megvalósítására. Ehhez önrészként – a 2018. évi költségvetésének terhére – 2.500.000 Ft-ot (azaz kétmillió-ötszázezer forintot) biztosít, mely összeg – a pozitív támogatói döntés esetén – az önkormányzat költségvetési rendeletének soron következő módosításakor beépítésre kerül. 
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
