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Nyilvános ülés anyaga                                                                                                 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a lőtér környékének telekrendezéséről 

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonát képezik a Berettyóújfalu belterület 72/1 hrsz.-ú, kivett gazdasági épület, udvar és a Berettyóújfalu belterület 72/3 hrsz.-ú, kivett közút művelési ágú ingatlanok. A 72/3 hrsz.-ú ingatlan jelenleg forgalomképtelen, a kivett közút művelési ág ingatlan-nyilvántartásban történő átminősítése után válik forgalomképessé. 
A szomszédos Berettyóújfalu belterület 5896 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa a Kondor és Kiss Műszaki Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., valamint a Berettyóújfalu belterület 5897 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosai Nagy István és Nagyné Szántai Anikó az önkormányzat tulajdonában lévő fenti ingatlanokból jóhiszeműen használnak összesen kb. 804 m2 lekerített területet.  
A 0116/6 hrsz.-ú legelő művelési ágú ingatlan Nagy István és Nagyné Szántai Anikó közös tulajdonában van. Ennek az ingatlannak a Lőtér bejáratánál lévő kb. 379,218 m2 nagyságú területének megvásárlásával megoldható lenne a megfelelő útcsatlakozás kialakítása. Ez a helyrajzi szám 2017. október 30-án került bejegyzésre, a 0116/2 hrsz.-ú ingatlan telekmegosztását követően.
A telekrendezéshez szükséges lenne a 72/1 hrsz.-ú és 72/3 hrsz.-ú ingatlanok szomszédok által elkerített részeinek jogi sorsának rendezése, azaz ezen elkerített területek eladása, valamint a 0116/6 hrsz.-ú ingatlan egy részének megvásárlása. A telekrendezés a jövőben megvalósításra kerülő Lőtér fejlesztés miatt szükséges.

A Képviselő-testület a fenti kérdéssel kapcsolatban a 180/2012. (VIII.01.) és a 181/2012. (VIII.01) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy a szomszédos tulajdonosok  bruttó 2.000 Ft/m2 áron megvásárolhatják az elkerített ingatlanrészeket, illetve az önkormányzat elcseréli az érintett ingatlanrészt érdekegyeztetéssel. A határozatban foglaltak nem valósultak meg.
A korábban előterjesztettekhez képest változtak a helyrajzi számok, az érintett ingatlanrészek és az ingatlanárak is. 

Kérem a Képviselő-Testületet, hogy vonja vissza a 180/2012. (VIII.01.) és a 181/2012. (VIII.01.) önkormányzati határozatokat.

Önkormányzatunk újból felértékeltette az érintett ingatlanokat. Az ingatlanvagyon értékelő által készített szakvélemény és térkép szerint (1. és 2. sz. melléklet) a Berettyóújfalu 0116/6 hrsz.-ú, kivett legelő, a 72/1 hrsz.-ú kivett gazdasági épület, udvar és a 72/3 hrsz.-ú, kivett közút művelési ágú ingatlanok ÁFA-t nem tartalmazó forgalmi értéke egységesen 3.793.-Ft/m2. A 0116/6 hrsz.-ú ingatlan  beton lábazatú fémhálóból készült kerítéssel körbekerített. A felépítmény kerítés értéke 1.323.000.-Ft. 
Az 5896 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa, a Kondor és Kiss Műszaki Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. az önkormányzat tulajdonában lévő 72/1 hrsz.-ú és a 72/3 hrsz.-ú ingatlanokból használt kb. 688,072 m2 terület általa reálisnak vélt vételi ára 1.500.-Ft/m2 (3. sz. melléklet). Ez jóval alacsonyabb az értékbecslésben meghatározott 3.793.-Ft/m2  -nél. Javaslom, hogy az értékbecslés szerinti forgalmi értéken kerülhessen eladásra az ingatlanrész.
Az 5897 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosai, Nagyné Szántai Anikó és Nagy István az általuk használt kb. 115,258 m2 önkormányzati területet 4.000-4.500.-Ft/m2 áron vásárolnák meg. Az önkormányzat részére viszont a 0116/6 hrsz.-ú ingatlan kb. 379,218 m2 nagyságú területetét 11.500.-Ft/m2 áron értékesítenék. A tulajdonosok a magas vételár magyarázatára kitérnek levelükben, mely szerint az ingatlanuk kőzúzalékkal lefedett, vízzel, villannyal rendelkezik, és egyéb értéknövelő beruházást is végeztek rajta. (4. sz. melléklet)
Az önkormányzati terület eladási árát az értékbecslésben meghatározottnál magasabb, ÁFA nélküli 4.500.-Ft/m2  áron javaslom meghatározni.
Kérem a Tisztelt Képviselő-Testületet döntsön a Lőtér környékének telekrendezéséről az előterjesztésben foglaltak alapján. 

Berettyóújfalu, 2018. április 19.
                                                                                             Muraközi István

                                                                                               polgármester

1. sz. Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a 180/2012. (VIII.01.)  és a 181/2012. (VIII.01.) önkormányzati határozatokat.
Határidő: folyamatos

Felelős: 
Muraközi István polgármester

2. sz. Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu belterület 72/3 hrsz.-ú, kivett közút művelési ágú forgalomképtelen ingatlan forgalomképes, közforgalom elől el nem zárt magánúttá történő átminősítését kezdeményezi a közlekedési hatóságnál. 
Határidő: folyamatos

Felelős: 
Muraközi István polgármester

3. sz. Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesíti a tulajdonát képező  Berettyóújfalu 72/1 hrsz.-ú kivett gazdasági épület, udvar művelési ágú és a Berettyóújfalu 72/3 hrsz.-ú kivett közút művelési ágú ingatlanok elkerített, kb. 688.072 m2 nagyságú ingatlanrészét a Kondor és Kiss Műszaki Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. részére Áfa nélküli 3.793 Ft/m2 eladási áron azzal, hogy az értékesítés a 72/3 hrsz.-ú jelenleg kivett közút művelési ágú ingatlan forgalomképes magánúttá történő átminősítését követően valósul meg. A telekalakítással kapcsolatos költségeket az Önkormányzat fizeti meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: 
Muraközi István polgármester

4. sz. Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesíti a tulajdonát képező  Berettyóújfalu 72/1 hrsz.-ú kivett gazdasági épület, udvar művelési ágú és a Berettyóújfalu 72/3 hrsz.-ú kivett közút művelési ágú ingatlanok elkerített, kb. 115,258 m2 nagyságú ingatlanrészét Nagy István és Nagyné Szántai Anikó (4100 Berettyóújfalu, Esze Tamás u. 1.) részére Áfa nélküli 4.500 Ft/m2 eladási áron. Az eladással egyidejűleg az Önkormányzat  megvásárolja a Nagy István és Nagyné Szántai Anikó tulajdonában lévő Berettyóújfalu 0116/6 hrsz.-ú, kivett legelő művelési ágú ingatlan kb. 379,218 m2 nagyságú ingatlanrészét Áfa nélküli 11.500 Ft/m2 áron. 
Az értékesítés a 72/3 hrsz.-ú jelenleg kivett közút művelési ágú ingatlan forgalomképes magánúttá történő átminősítését követően valósul meg. A telekalakítással és az ingatlanvásárlással kapcsolatos költségeket az Önkormányzat fizeti meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: 
Muraközi István polgármester
lőtér mellékletek.pdf
