Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS

a 2017. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 70.  §  és a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Ber.) határozza meg a költségvetési szervek belső ellenőrzési kötelezettségét.

A Ber. 49. § (3a) alapján a polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést - a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.
A 2017. évi belső ellenőrzési tevékenységről az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

Az önkormányzat 2017. évi belső ellenőrzését megbízási szerződés alapján a Civiscont Kft. végezte el. 

A belső ellenőrök tevékenységüket a vonatkozó jogszabályok, a nemzetközi belső ellenőrzési standardok és a pénzügyminiszter által közzétett módszertani útmutatók alapján elkészített belső ellenőrzési kézikönyvben leírtak szerint végezték.

Az ellenőrzés tárgyi feltételei a belső ellenőrzési feladatok ellátásához biztosítottak voltak, akadályozó tényező nem merült fel. Az ellenőrzött szervezetek dolgozói a szükséges iratanyagokat maradéktalanul rendelkezésre bocsátották.

A belső ellenőrzés a következő vizsgálatokat végezte el:

   1.) A BERÉPO Nonprofit Kft. részére nyújtott központi finanszírozás igénylésének és felhasználásának vizsgálata.

     2.)  A Berettyó Kulturális Központ általános forgalmi adó elszámolásának vizsgálata.

     3.)  Követelések nyilvántartása és kezelése a Közintézmények Szolgáltató Irodájánál.      
    4.)  A Herpály-Team Kft. által ellátott  távhőszolgáltatás közfeladat szabályszerű 

         teljesítése.

A belső ellenőröknek kiemelt jelentőségű megállapítása nem volt, átlagos jelentőségű megállapításokat az alábbi témakörökben tettek.                                                           

     1.   A BERÉPO Nonprofit Kft. részére nyújtott központi finanszírozás igénylésének    és felhasználásának vizsgálata.

A dokumentumok vizsgálata során a belső ellenőrök megállapították, hogy a Kft. rendelkezik a működéshez szükséges, megfelelő tartalmú szakmai szabályzatokkal. 
A normatíva igénylés a jogszabályoknak megfelelően, helyesen történt a vizsgált időszakban. 

Az ellátottak nyilvántartásának megfelelősége is megvizsgálásra került. A nyilvántartás naprakészen van vezetve az ellátottakról, az ellátottak létszáma megegyezik az adatszolgáltatásban és a normatív igénylésben rögzített létszámmal, az ellenőrzés eltérést nem tapasztalt.
 2.)  A Berettyó Kulturális Központ általános forgalmi adó elszámolásának vizsgálata.
A belső ellenőrzés megvizsgálta, hogy a BKK az ÁFA elszámolást milyen módon és módszerekkel teljesíti a gyakorlatban. A BKK a szervezeti egységei bevételeit és költségeit külön kódok alkalmazásával, elkülönítetten tartja nyilván. A BKK gazdasági tevékenységét végző KÖSZI negyedévente elkészíti és a NAV felé benyújtja az ÁFA bevallást, mely az egyes szervezeti egységek bevételeinek és költségeinek általános forgalmi adóit tartalmazza az érintett időszakokban.
A vizsgált időszak ÁFA bevallásait az ÁFA analitika teljes mértékben alátámasztotta.
A dokumentumok alapján megállapításra került, hogy az alkalmazott számviteli nyilvántartás alkalmas arra, hogy hogy a különböző szervezeti egységekhez kapcsolódó bevételeket és költségeket elkülönítetten tartsák nyilván. Ez azért fontos, mert a különböző szervezeti egységek egymástól teljesen eltérő tevékenységet végeznek, emiatt eltérő az ÁFA köteles bevételük és eltérő költségek jellemzik.
Az előzetesen felszámított ÁFA „besorolásához” a KÖSZI egy segédletet készített, melyben rögzítésre került, hogy milyen típusú költségek ÁFA-ja helyezhető levonásba, vonható arányosítás alá, vagy egyáltalán nem vonható le. Megvizsgálták, hogy a levonásba helyezett előzetesen felszámított ÁFA megállapítása, „besorolása” helyesen történt-e. A vizsgálathoz az ellenőrök rendelkezésére bocsátották a vizsgált időszak valamennyi alapbizonylatát. Minden költség számlát helyesen a BKK nevére állítottak ki, majd a számlára rávezették, hogy melyik szervezeti egységet terheli az adott költség, valamint a szervezeti egységek rávezették az ÁFA kódot is. A KÖSZI könyvelői így kapják meg a bizonylatot.
A levonásba helyezett ÁFA megállapítása és az ilyen adót tartalmazó számlák ÁFA kódjának meghatározása a szervezeti egységek feladata. Az ÁFA kódok felülbírálata csak esetlegesen jelentkezik a könyvelés során.
A Nadányi Zoltán Művelődési Ház tekintetében arra hívják fel a figyelmet az ellenőrök, hogy bár van bevétele olyan tevékenységből (rendezvény) amely ÁFA köteles, és ezen tevékenységek után egyértelműen levonhatja az előzetesen felszámított ÁFA-t, de számos olyan tevékenységet is végez (ingyenes rendezvény) amely esetekben nem keletkezik ÁFA köteles bevétele, de mégis levonja az ezekkel összefüggésben felmerült költségek ÁFA-ját is. 
A helyes eljárás, ha az ÁFA köteles költségeket elkülönítik, vagyis megjelölik a bizonylaton, hogy az milyen ÁFA köteles tevékenységhez merült fel. Csakis ezen számlák ÁFA tartalma helyezhető levonásba. A fenti hibák önrevízióval orvosolhatók.
3.)   Követelések nyilvántartása és kezelése a Közintézmények Szolgáltató Irodájánál.      
Megvizsgálásra került a KÖSZI értékelési szabályzata, amelyet a belső ellenőrzés kisebb kiegészítésekkel javasol módosítani, úgymint az analitikus nyilvántartással szembeni – egyébként jogszabályban rögzített – követelmények meghatározása, az el nem ismert követelésekkel kapcsolatos eljárás. A követelések behajtására vonatkozó intézkedések módjainak részletezése is szükséges a szabályzatban.
A felmerülő követelés többféle lehet (térítési díj, bérleti díj, közvetített szolgáltatás), a belső ellenőrzés étkezési térítési díj valamint egyéb követelések esetében vizsgálta a követelések nyilvántartását. 
A követelések nyilvántartása alkalmas az étkezésben részesülők díjhátralékának megállapítására, összhangban van a jogszabály által előírt nyilvántartási kötelezettség tartalmi követelményeivel. A KÖSZI-nél maradó térítési díjkövetelésekre elszámolt értékvesztések összegét is szerepeltetni kell a nyilvántartásban.
    4.)  A Herpály-Team Kft. által ellátott  távhőszolgáltatás közfeladat szabályszerű 

         teljesítése.

A vizsgálat megállapította, hogy a Herpály-Team Kft. rendelkezik a működéshez, valamint a távhőszolgáltatás végzéséhez szükséges hatósági működési engedéllyel. A 2016. október 25-én kelt Állami Számvevőszék által készített jelentésben az üzletszabályzattal kapcsolatban tett kifogásokat a Kft. a szabályzat módosításával orvosolta, az üzletszabályzat megfelel a hatályos jogszabályoknak.
A Kft. rendelkezik a számviteli törvény által kötelezően előírt szabályzatokkal (leltározási, értékelési, pénzkezelési). A 2012 óta hatályos szabályzatok felülvizsgálata szükséges, azok a Kft. sajátosságainak figyelembe vételével pontosításra, átdolgozásra szorulnak.

Az ellenőrzések által tett megállapítások és javaslatok  realizálása érdekében a szükséges intézkedések megtörténtek.
A belső ellenőrzés hasznos információkkal, javaslatokkal szolgált a pontos és hatékony munkavégzés érdekében végrehajtandó feladatokról, amelynek betartása eredményesen járul hozzá a pénzügyi, gazdálkodási tevékenység javításához.

A belső ellenőrzés célja, hogy rendszerszemléletű megközelítéssel, módszeresen értékelje, fejlessze a szervezet kockázatkezelési, ellenőrzési és irányítási eljárásainak eredményességét.

Munkánk során törekszünk az ellenőrzés során szerzett tapasztalatok hasznosítására.

Az elvégzett ellenőrzésekről készült jelentéseket a bizottságok tagjai és a Tisztelt Képviselők  a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal jegyzői titkárságán megtekinthetik.

Kérem, hogy a 2017. évi belső ellenőrzésről szóló éves jelentést és a határozati javaslatban foglaltakat szíveskedjenek megtárgyalni és elfogadni.

Berettyóújfalu, 2018. május 10.
                                                                                                    Muraközi István
                                                                                                       polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2017. évi belső ellenőrzéséről szóló jelentést elfogadja.

Határidő:  azonnal

Felelős:      Muraközi István polgármester
