 Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság,


       Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság

Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

ELŐTERJESZTÉS

„Jedlik Ányos Terv- Elektromos töltőállomás alprogram

helyi önkormányzatok részére” című pályázat megvalósítása tárgyában
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 171/2016.(XI.1). számú határozatával támogatta a „Jedlik Ányos Terv- Elektromos töltőállomás alprogram helyi önkormányzatok részére” kiírt támogatási kérelem benyújtását.

A támogatás célja a közlekedésből származó üvegházhatású gázok emissziójának csökkentése és az ország környezetkímélő gépkocsikkal történő átjárhatóságának megteremtése.  A támogatás közvetlen célja az, hogy a töltőpontok a felhasználók mindennapi életteréhez a lehető legközelebb kerüljenek. A környezetkímélő gépkocsik jellemzően városi használatban terjedtek el először, így indokolt a helyi önkormányzatok bevonása az országos töltőinfrastruktúra kiépítésébe, valamint az alacsony kibocsátású közlekedésre történő átállás ösztönzésébe.
Az elnyert támogatás összege 4.952.000 Ft, nem visszatérítendő támogatás. 

A támogatás intenzitása 100 %.  A Támogatási szerződés megkötésére 2017.06.20-án került sor. A megvalósítás helyszínei: 3354/1 hrsz (Mártírok u., Zsinagógával szemben lévő 2 db parkoló), 1600/1 hrsz (Piac hátsó bejáratánál a trafóhoz legközelebb eső 2 db parkoló)
Három árajánlatkérés lefolytatására került sor. Az első ajánlattételi felhívás 2017.11.17-én lett kiküldve. A beérkezett ajánlatokat 2017.12.05-én véleményezés céljából elküldtük a Közreműködő szervezetnek, a szakmai értékelését 2018.01.09-én kaptuk meg. Javasolták a nyilatkozatok hiánypótoltatását valamint a műszaki részletek kiegészítését. A hibák kijavítása miatt teljesen új eljárás mellett döntöttünk. A második eljárást 2018.04.05-én küldtük ki három árajánlattevőnek. Az eljárás eredménytelen lett, mivel az eredményességhez három ajánlat szükséges és csak kettő érkezett be. 

A harmadik eljárás eredményesen zajlott, az alábbi ajánlatok érkeztek a 2 db „A” típusú elektromos töltőberendezés beszerzése és telepítése kapcsán:
1. MVM Partner Energiakereskedelmi Zrt. ajánlata: bruttó 6.410.645 Ft

2. Elektromotive Hungaria Kft. ajánlata: bruttó 6.922.008 Ft
3. EBG compleo Kft. ajánlata: bruttó 7.350.760 Ft

A támogatás összege 4.952.000 Ft, a legalacsonyabb ajánlattevő árajánlata 6.410.645 Ft, így az Önkormányzatnak 1.458.645 Ft önerőt szükséges biztosítani a töltőberendezés beszerzése és telepítése kapcsán.  
A kialakításhoz szükséges hálózat csatlakozási díj megfizetése, mely nem elszámolható a pályázat keretei között. A díj összege a 2 db töltőberendezésre vonatkozóan 1.495.600 Ft. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatását ehhez a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg!

Az előterjesztés tartalmaz egy db határozati javaslatot.
Berettyóújfalu, 2018. május 22.
Muraközi István

polgármester

1.sz. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a 2 db „A” típusú elektromos töltőberendezés beszerzését, telepítését és a hálózat csatlakozási díj megfizetését az alábbi feltételekkel:
	Teljes költség
	7.906.245 Ft

	Támogatási összeg
	4.952.000 Ft

	Önkormányzati önerő
	2.954.245 Ft


A 2 db „A” típusú elektromos töltőberendezés beszerzéséhez, telepítéséhez és a hálózat csatlakozási díj megfizetéséhez szükséges 2.954.245 Ft önrészt Berettyóújfalu Város Önkormányzata a 2018. évi költségvetés terhére biztosítja. 
Határidő: 
azonnal
Felelős:  
Muraközi István polgármester

