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Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

közvilágítási lámpatestek korszerűsítése tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2000-ben a település nagy részén végrehajtott egy átfogó közvilágítás korszerűsítést, amelynek kapcsán nagynyomású nátriumfényforrás, illetve kompakt fénycsöves lámpatestek kerültek felszerelésre. Az akkor még korszerűnek számító nagynyomású nátriumfényforrás lámpatestek egy része nem került cserére, ezek Z1N Tungsram Schréder, illetve néhány utcán Ax1 típusú kompakt fénycsöves lámpatestek. 

Az Önkormányzat 2015-ben megbízta a Vilenta Mérnökiroda Kft.-t. egy részletes tanulmányterv elkészítésével, amit egy átfogó felmérés előzött meg a település közvilágítási hálózatáról. A felmérés során megállapításra került, hogy a meglévő lámpatestek életkora miatti elektromos, illetve fénytechnikai avultság elérte azt a szintet, amikor a felvett villamos teljesítmény és a kibocsátott fényáram aránya energiatakarékosság szempontjából túlzott veszteséggel jár. A berendezések villamos berendezéseinek avultsága mind gyakoribb üzemzavart okoznak, növelve ezzel az üzemeltetési költséget.
Fokozza a fényhasznosítási problémát a lámpatestek tükör és búra rendszerének elhasználódása, mattulása is. 

Az elmúlt években robbanásszerűen jelentek meg új konstrukciójú, új technológiájú lámpatestek, amelyek rendelkezésre állnak. A Vilenta Kft. a település közvilágításának rekonstrukcióját LED technológiás lámpatestek beépítésével javasolja megoldani. A LED technológia az utóbbi években rohamosan fejlődik, „hosszú égésidő, karbantartási igény kicsi”. Jól szabályozható, és ez már a kivitelezés időpontjában is kialakítható.
A Vilenta Kft. a tanulmánytervben a város utcáinak 4 féle világítási besorolását alapul véve tesz javaslatot különböző teljesítményű LED lámpatestek beépítésére. A tanulmányterv          a Mezei-Vill Kft. által gyártott széles teljesítmény spektrumú (8-96 W) STRIKE és VELUM lámpatestcsaládot szerepelteti, teljesítményét összehasonlítva a jelenlegi lámpatestek teljesítményével. 
A jelenleg üzemelő közvilágítási berendezések az avulási idejük végéhez közelednek, így mindenképpen javasolt lenne egy újabb – az Önkormányzat számára a korábbinál előnyösebb - közvilágítási rekonstrukció. 

Heti rendszerességgel jelentős számban érkeznek panaszok a közvilágítás hibáiról, amely folyamatos javítások mellett is egyre nagyobb költséggel fenntartható.

Önkormányzatunkat az elmúlt években több LED lámpa forgalmazó és kivitelező cég kereste meg a jelenleg üzemelő, technológiailag elavult, összesen 2797 db közvilágítási lámpatest LED technológiával üzemelő lámpatestekre történő cseréje tárgyában. A cserélendő 2797 db lámpatest nem foglalja magában az összes lámpatestet, ugyanis gazdasági, illetve a beruházás megtérülése szempontjából a néhány évvel ezelőtti városközpont felújítás során felszerelt nagynyomású nátriumlámpák cseréje (Szent István tér, Kálvin tér, Diószegi Általános Iskola előtti járdaszakasz, Járási Hivatal melletti szakasz, a Népliget utcai játszótér, illetve sétány) nem indokolt, mivel ezek egységes képet mutatnak a környezettel, a beavatkozás minimális teljesítménycsökkenéssel járna. Az összes üzemelő lámpatest száma 2895.
A korszerű LED közvilágítási berendezéseknek kevés az energiafelhasználásuk, minimális a karbantartási igényük, a lámpatestek diódájának és a lámpatestháznak kb. 100.000 óra (25 év) az üzemideje, az így elérhető energia megtakarítás fedezheti a teljes beruházás költségét. Az esetleges meghibásodás esetén alkatrészcserére az üzemeltetésre és karbantartásra vonatkozó szerződés keretében kerülne sor.  
A jelenlegi rendszer évi bruttó 52-53 millió Ft-os üzemeltetési költsége teljes egészében az Önkormányzatot terheli, mert az adóerő képesség folytán nem jogosult az állami feladatfinanszírozásra. A modern LED technológia kiépítésével (jobb megvilágítási szint elérésével) kb. 55%-os  költségmegtakarítást lehetne realizálni.
Az új technológiának köszönhetően a költségmegtakarítás lehetővé teszi a beruházási költségeknek kizárólag az elérendő megtakarításból történő refinanszírozhatóságát. 

A 2797 lámpatest cseréje mellett közvilágítási hálózat bővítés is indokolt. Ez egyrészt új oszlopok elhelyezését jelenti, másrészt már meglévő, de lámpatest nélküli tartószerkezeteken LED fényforrás felszerelését.

A hálózatbővítésre vonatkozóan beérkezett képviselői javaslatok alapján – mérlegelve a beszerzés lámpatestcserével egybeszámítandó költségeit - az alábbiak szerint javaslom a bővítése vonatkozó kiírást elfogadni:

· Csonkatorony-Benczúr kereszteződés (1 darab lámpatest elhelyezése Benczúr utcán 

           meglévő első oszlopra)

· Semmelweis-Szinyei kereszteződés (1 darab lámpatest elhelyezése Semmelweis utca 13-15. meglévő oszlopra) 

· Madarász utca jégpálya előtt (1 darab magasfénypontú lámpatest elhelyezése

           meglévő oszlopra)

· Kazinczy u. legvége egy darab B10/400 oszlop + 40Fm közvilágítási kapcsolószál építése és egy darab lámpatest elhelyezése  

· Malom utca 5.  egy darab B10/400 oszlop + 40Fm közvilágítási kapcsolószál építése és egy darab lámpatest elhelyezése  

· Jászai utca 48. (1 darab lámpatest elhelyezése meglévő oszlopra) 

· Szillérkert végén jobbra zsákutca (1darab lámpatest elhelyezése meglévő oszlopra)

· Táncsics tér- Táncsics u.  sarok (1 darab lámpatest elhelyezése meglévő oszlopra)  

· Kőrösi Cs. S. u. 11. (1 darab lámpatest elhelyezése meglévő oszlopra)   

· Alkotmány utcán  (3 darab lámpatest elhelyezése meglévő oszlopra) 

· Bócsi utca kettő darab B10/400 oszlop + 80Fm közvilágítási kapcsolószál építése és kettő darab lámpatest elhelyezése

· Kodormány-Temető előtti részen (1 darab lámpatest elhelyezése meglévő oszlopra) 

· Révész-Morotva sarkán (1 darab lámpatest elhelyezése Révész utca Transzformátor utáni első meglévő oszlopra)

· Sport u.- Orvosi rendelő-Patika között (1 darab lámpatest elhelyezése meglévő oszlopra)

· Sport utca kettő darab oszlopközben kb. 80fm közvilágítási kapcsolószál építése és egy darab lámpatest elhelyezése

· Tóhát u. 19 és 21 szám között (1darab lámpatest elhelyezése meglévő oszlopra) 

· Érmellék utca (2 darab lámpatest elhelyezése meglévő oszlopokra) 

· Margitta utca (2 darab lámpatest elhelyezése meglévő oszlopokra)  

· Hargita utca (2 darab lámpatest elhelyezése meglévő oszlopokra) 

· Monostor (Csonkatorony) kb. 250 fm közvilágítás vezérlőszál kiépítése tartóval

         és öt darab lámpatest elhelyezése

· Művelődési Ház parkoló ingatlanon 2 db lámpatest + 8-9 m fénypontmagasságú tűzi-horganyzott acél oszlop elhelyezése két ágú lámpakarral
· Nagy Sándor u. (1 darab lámpatest elhelyezése meglévő oszlopra)
Az egyéb képviselői bővítési javaslatok egy későbbi beszerzés alapját képezhetik.
Az Önkormányzat a lámpacserék és a felsorolt lámpa és oszlopbővítések után is nagyságrendileg ugyanannyi közvilágítási összköltséget fizetne mint a fejlesztés előtt (a bővítések miatt) de ebben a konstrukcióban a 12 évesre tervezett futamidő letelte után az Önkormányzat lenne a modern berendezések tulajdonosa, amivel az üzemidejük végéig, kb. még 13 évig saját maga rendelkezhet.

A közvilágítási lámpatestek korszerűsítése a közbeszerzési törvény hatálya alá tartozó építési beruházásnak minősül.
A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (Kbt.) 115. §-a alapján ha az építési beruházás becsült értéke nem éri el a háromszázmillió forintot, az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárást lefolytathatja a nyílt eljárás nemzeti eljárásrendben irányadó szabályainak a jelen §-ban foglalt eltérésekkel történő alkalmazásával is. Ez azt jelenti, hogy az ajánlatkérő köteles biztosítani a versenyt, és az eljárást megindító felhívás közzététele helyett legalább öt gazdasági szereplőnek egyidejűleg, közvetlenül írásban ajánlattételi felhívást kell küldeni. Az ajánlatkérő csak a teljesítésre képes, szakmailag megbízható gazdasági szereplőknek küldhet ajánlattételi felhívást. Az ajánlattételre felhívandó gazdasági szereplők kiválasztásakor diszkriminációmentesen, az egyenlő bánásmód elvének megfelelően és lehetőség szerint a mikro-, kis- vagy középvállalkozások részvételét biztosítva kell eljárni.
A közbeszerzés tárgya a következő lenne: Berettyóújfalu város közigazgatási területén lévő közvilágítás energia megtakarításból történő bővítése és korszerűsítése, tervezése, engedélyeztetése, kivitelezése. 
A beruházás refinanszírozásának a fedezete a megépített rendszer 12 éves (144 hónap) határozott időtartam alatt, a korszerűsítést megelőző beépített teljesítményhez képest - a prognosztizált évenkénti inflációval növelt - világítási energia költség megtakarítása. 
A nyertes ajánlattevő részére 12 éves futamidő alatt kerülne megfizetésre a beruházás összege. Ez egy úgynevezett harmadikfeles finanszírozás, mely során az Önkormányzat az önerő nélkül, a kivitelező finanszírozásában kiépített energiahatékony rendszer megtakarításaiból fizeti meg a beruházás ellenértékét a kivitelező részére 12 éves futamidőn keresztül. A kivitelező a hiánypótlás mentes műszaki átadás-átvételt követően nyújthatja be az első részszámlát.


Az ajánlattételi felhívásban rögzítésre kerülnek az alábbiak: a beszerzésben érintett beruházás célja az ajánlatkérő működéséhez és feladataihoz kapcsolódó közvilágítási hálózat korszerűsítése olyan műszaki megoldással, mely a jelenleg üzemelő rendszerhez képest korszerűbb megoldásként a közvilágítás során felhasznált villamos energia mértékét csökkenti, ezáltal megtakarítást tesz lehetővé az ajánlatkérőre a közvilágítással kapcsolatos kötelező feladatai alapján háruló költségekben. Az energia-megtakarítás környezetvédelmi szempontot is szolgál. A beruházás eredményeként létrejövő rendszer új és korszerű műszaki megoldásként az üzemelés biztonságát és megbízhatóságát szintén növeli. Ajánlatkérő a beszerzéshez végzett tervezést és építési tevékenységet, valamint annak eredményét a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI tv. szabályainak való megfelelés szerint kéri végrehajtani, a tervezés a vonatkozó Kormány rendelet 2. § (1) bek. alapján az építési beruházással összekapcsolható.

Ajánlatkérő elvárása, hogy a közbeszerzés eredményeként a közvilágítás megvilágítási szintje és a bevilágított felület mértéke (nagysága) a jelenleg üzemelő közvilágítási hálózathoz képest ne csökkenjen. 

Tervezés:
A nyertes ajánlattevő feladata a projekt megvalósításával érintett közvilágítási rendszer korszerűsítéséhez és bővítéséhez szükséges végleges kiviteli tervek elkészítése, jóváhagyatása. A tényleges kivitelezés megkezdésének feltétele a fentiek szerint jóváhagyott végleges kiviteli tervek megléte.
A kiviteli tervnek ki kell terjednie az alábbiakra is:
- Az üzemelő közvilágítási rendszert és az előzetes terv szerinti saját bemérést össze kell hangolni az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt., mint illetékes hálózati engedélyes legalizációs hálózati térképével.
- Az ellátási irányokat és határokat a tervrajzon rögzíteni kell.
- Oszlopszintű leltár elkészítése a közvilágítás passzív elemeinek E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. és az Önkormányzat tulajdonában álló elemeiről.
- Oszlopszintű leltár az Önkormányzat tulajdonában álló oszlopokra szerelt aktív hálózati elemekről.
- Az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. tulajdonában álló passzív közvilágítási elemek és az azokra felszerelt aktív hálózati elemek közötti tulajdoni határ megjelölése.
- Az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. közvilágítási elosztási hálózatára vonatkozó feszültségmentesítési ütemezés.


Kivitelezés:
A kivitelezési munkák keretében a nyertes ajánlattevő a meglévő  közvilágítási hálózat aktív elemeit jelentő lámpatestekből 2797 db-ot LED fényforrással szerelt lámpatestre cserél ki, továbbá a bővítéssel az üzemelő rendszert 33 db LED fényforrással bővíti, e körben a bővítésre vonatkozó aktív elemek elhelyezéséhez és üzemeléséhez szükséges passzív hálózatot is kiépítve. 
A cserével érintett lámpatestek jelenlegi beépített teljesítménye 237.201 W-ról maximum 120.326,5 W-ra, éves fogyasztásuk 946.431,99 kWh-ról maximum 480.102,735  kWh-ra csökken. 
A kivitelezési munka az üzemelő közvilágítási elosztó hálózathoz igazodóan és a jelenlegi közvilágítási passzív elemek felhasználásával - szükségszerű átépítésével, a bővítés esetén ennek a bővítésével, a bővítés során új hálózat és passzív elemek kiépítésével - végzett olyan tevékenység, mely a korszerűsítéssel érintett közvilágítási rendszeren felszerelt és jelenleg üzemelő lámpatesteknek és azok tartozékainak a leszerelését és az új lámpatestek beépítését, továbbá a bővítés eredményeként létrehozott közvilágítási elosztó hálózatra és annak passzív elemeire új lámpatestek beépítését, valamint a beépített LED lámpatestek üzemelésre alkalmas állapotban való műszaki átadás-átvételét jelenti, a passzív közvilágítási elemekhez való illesztések biztosításával. A kivitelezés magában foglalja leszerelt lámpatestek és más hálózati elemek az ajánlatkérő által megjelölt helyre való elszállítását is. A beépítésre kerülő lámpatestek és üzemelésükhöz szükséges anyagok, szerelvények és tartozékok biztosítása a nyertes ajánlattevő feladata. A kivitelezési tevékenység magában foglalja a bekötővezetékek szükségszerű cseréjét és átépítését is, valamint a meglévő lámpakarok nullázását. 
A táblázatban a lecserélendő és a beépítendő lámpatestek teljesítményei, valamint az összteljesítményeket az éves üzemórával megszorozva KWh-ban kiszámolt elvárt maximum éves fogyasztás került kiszámításra. A Vilenta Kft. 3 évvel ezelőtt készült tanulmánytervében foglaltakhoz képest is fejlődött a LED technológia, ezért az egyes világítási útkategóriákra vonatkozó világítási besorolásokat és szabványokat figyelembe véve kerültek megállapításra a beépítendő lámpák elvárt maximum teljesítményei.
	Lecserélendő lámpatestek típusai
	db
	Rendszer teljesítmény/darab
(W)
	Teljesítmény (W)
	
	Beépítendő LED lámpák rendszer
teljesítménye (W)
	db
	Teljesítmény (W)

	
	
	
	
	
	20,5
	1355
	27777,5

	Na 70 W
	680
	87
	59160
	
	50,5
	598
	30199

	Na 100 W
	300
	117
	35100
	
	60
	236
	14160

	Na 150 W
	487
	174
	84738
	
	32
	136
	4352

	Kompakt 11 W
	61
	18
	1098
	
	41
	10
	410

	Kompakt 36 W
	1269
	45
	57105
	
	94
	462
	43428

	Összesen:
	2797
	
	237201
	
	
	2797
	120326,5

	
	
	fogyasztás:
	946431,99 KWh
	
	
	fogyasztás:
	480102,735 KWh

	Éves üzemóra:
	3990
	
	
	
	
	
	

	áramdíj nettó:
	37,95
	
	Éves energiadíj korszerűsítés előtt: 35917094-Ft
	
	
	
	Éves energiadíj korszerűsítés után:

18219898,8-Ft

	Éves megtakarítás:
	
	
	17697195,2-Ft
	
	
	
	


A beépítendő lámpák rendszer teljesítménye a hálózatból felvett összes hatásos  teljesítményt jelenti, azonban adaptív világítás kerülne kialakításra, amely alkalmazásával a megvilágítás szintje adaptív módon, a forgalom nagyságától és az időjárási körülményektől is függően változik. A nagyobb teljesítményű lámpatestek ily módon egyedileg programozhatók. A kisebb teljesítményű lámpatesteknél pedig előtétek felszerelésével érhető el a fényszabályozás és ezzel együtt további teljesítmény - és fogyasztáscsökkenés.
Elvárt műszaki tartalom útvilágítási kategóriánként: 
Me3b világítási kategória: maximum 94 W rendszer teljesítményű, minimum 11520 lumen fényáramú, 4000 K színhőmérsékletű LED-es közvilágítási lámpatest.
Me4 világítási kategória: maximum 60 W rendszer teljesítményű, minimum 8180 lumen fényáramú, 4000 K színhőmérsékletű LED-es közvilágítási lámpatest.
Me5 világítási kategória: maximum 50,5 W rendszer teljesítményű, minimum 6850 lumen fényáramú, 4000 K színhőmérsékletű LED-es közvilágítási lámpatest.
Me6 világítási kategória egyéb lakóutcák: maximum 20,5 W rendszer teljesítményű, minimum 2680 lumen fényáramú, 4000 K színhőmérsékletű LED-es közvilágítási lámpatest.
Me6 világítási kategória parkvilágítás: maximum 32 W rendszer teljesítményű, minimum 2840 lumen fényáramú, 4000 K színhőmérsékletű LED-es közvilágítási lámpatest és maximum 41 W rendszer teljesítményű, minimum 3690 lumen fényáramú, 4000 K színhőmérsékletű LED-es közvilágítási lámpatest.
Az Me3b kategória a 42. és 47. számú utak városon áthaladó szakaszát jelenti, az Me6 kategóriába tartozik az utcák és közterületek többsége.

A teljesítésre képes mikro-, kis- és középvállalkozások részvételét szem előtt tartva javaslom, hogy az alábbi gazdasági szereplők részére kerüljön megküldésre ajánlattételi felhívás:

-Nodix Trade Zrt.

4034 Debrecen, Knézich K. u. 17.
-Villjav Kft.

4030 Debrecen, Gizella u. 2.
-Mezei-Vill International Kft.

4100 Berettyóújfalu, Vágóhíd u. 2113/4 hrsz.
-Technopower Műszaki Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Kft.
 2120 Dunakeszi, Kálmán utca 63.

-Szatmárvill Kft.

4700 Mátészalka, Dózsa Gy. u. 175.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek. 

Berettyóújfalu, 2018. június 21.
                                                                                 Muraközi István

                                                                                    polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Berettyóújfalu város közvilágítási rendszerének bővítése, a rendszer aktív elemeinek korszerűsítése” tárgyában a Kbt. nyílt eljárás nemzeti eljárásrendben irányadó szabályainak 115. §-ban foglalt eltérésekkel történő alkalmazásával közbeszerzési eljárást indít az alábbi gazdasági szereplőknek egyidejűleg, közvetlenül írásban történő ajánlattételi felhívás megküldésével:  

 -Nodix Trade Zrt.

4034 Debrecen, Knézich K. u. 17.

-Villjav Kft.

4030 Debrecen, Gizella u. 2.

-Mezei-Vill International Kft.

4100 Berettyóújfalu, Vágóhíd u. 2113/4 hrsz.
-Technopower Műszaki Tervező, Kivitelező és Szolgáltató Kft.
 2120 Dunakeszi, Kálmán utca 63.

-Szatmárvill Kft.

4700 Mátészalka, Dózsa Gy. u. 175.

A Képviselő-testület az eljárást megindító ajánlattételi felhívást az alábbiak szerint elfogadja.
AJÁNLATTÉTELI FELHÍVÁS
(a 2015. évi CXLIII. tv. (Kbt.) Harmadik rész 115. §-a szerint) 

1./ Ajánlatkérő neve, címe, telefon- és telefaxszáma és elektronikus levelezési címe:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19.

Címzett: Muraközi István polgármester

Tel: +36 54505424 

Fax: +36 54505440

Kapcsolattartási pont: Dr. Körtvélyesi Viktor

E-mail: kozbeszerzes@berettyoujfalu.hu
2./Közbeszerzési eljárás fajtája, tárgyalásos és gyorsított eljárás, valamint hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás esetén annak indokolása:

A 2015. évi CXLIII. tv. (Kbt.) Harmadik rész 115. §-a szerinti közbeszerzési eljárás, a nyílt eljárás nemzeti eljárásrendben irányadó szabályainak 115. §-ban foglalt eltérésekkel történő alkalmazásával.

3./ A dokumentáció rendelkezésre bocsátásának módja, határideje, beszerzési helye, pénzügyi feltételei: 
Az ajánlattételi dokumentáció és mellékletei az ajánlattételi felhívással egyidejűleg kerül átadásra (megküldésre), a dokumentáció mellékleteit számítógépes adathordozón szerkeszthető formátumban az ajánlatkérő által a Kbt. 115. § (2) bek. alapján ajánlattételre felhívott öt gazdasági szereplőnek (ajánlattevőnek) adja át ajánlatkérő. A dokumentációt ennek megfelelően az ajánlattevők rendelkezésre bocsátja ajánlatkérő, a rendelkezésre bocsátás a dokumentáció tekintetében és annak mellékletét képező dokumentumok, iratminták, és szerződéstervezet, a felhívás vonatkozásában e-mail-en való megküldéssel történik.

Ajánlatot kizárólag a jelen felhívással ajánlattételre felhívott ajánlattevő tehet, ajánlatkérő az ajánlattevők kiválasztásakor – és ajánlattételre való felhívásuk során - biztosította a mikro-, kis-, vagy középvállalkozások részvételét az eljárásban.

A felhívás és a dokumentáció ajánlatkérő székhelyén – a megküldöttel azonos tartalommal - is elérhető ajánlattevők részére. 

4./Közbeszerzés tárgya És mennyisége:

Berettyóújfalu város közvilágítási rendszerének bővítése, a rendszer aktív elemeinek  korszerűsítése
 Berettyóújfalu város közigazgatási területén lévő közvilágítás energia megtakarításból történő bővítése és korszerűsítése, tervezése, engedélyeztetése, kivitelezése. A villamos energia díjat az Ajánlatkérő fizeti meg az áramszolgáltatónak illetve az áramkereskedőnek.
A beruházás refinanszírozásának a fedezete, a megépített rendszer 12 éves (144 hónap) határozott időtartam alatt, a korszerűsítést megelőző beépített teljesítményhez képest - a prognosztizált évenkénti inflációval növelt - világítási energia költség megtakarítása.
A vonatkozó szabvány szerinti, a műszaki specifikációnak megfelelő lámpatestekkel és műszaki tartalommal történő megtervezése és kivitelezése.
Ajánlatkérő a beszerzéshez kapcsolódóan és a 322/2015. (X.30.) Korm r. alapján – rögzíti: A beszerzésben érintett beruházás célja az ajánlatkérő működéséhez és feladataihoz kapcsolódó közvilágítási hálózat korszerűsítése olyan műszaki megoldással, mely a jelenleg üzemelő rendszerhez képest korszerűbb megoldásként a közvilágítás során felhasznált villamos energia mértékét csökkenti, ezáltal megtakarítást tesz lehetővé az ajánlatkérőre a közvilágítással kapcsolatos kötelező feladatai alapján háruló költségekben. Az energia-megtakarítás környezetvédelmi szempontot is szolgál. A beruházás eredményeként létrejövő rendszer új és korszerű műszaki megoldásként az üzemelés biztonságát és megbízhatóságát szintén növeli. Ajánlatkérő a beszerzéshez végzett tervezést és építési tevékenységet, valamint annak eredményét a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI tv. szabályainak való megfelelés szerint kéri végrehajtani, a tervezés a vonatkozó Kormány rendelet 2. § (1) bek. alapján az építési beruházással összekapcsolható.

Ajánlatkérő elvárása, hogy a közbeszerzés eredményeként a közvilágítás megvilágítási szintje és a bevilágított felület mértéke (nagysága) a jelenleg üzemelő közvilágítási hálózathoz képest ne csökkenje. 

Tervezés:

A nyertes ajánlattevő feladata az ajánlatkérő által rendelkezésre bocsátott műszaki leírás alapján és annak megfelelően - a közbeszerzési eljárásban tett ajánlata szerint - a projekt megvalósításával érintett közvilágítási rendszer korszerűsítéséhez és bővítéséhez szükséges végleges kiviteli tervek elkészítése, és a területileg illetékes áramhálózati engedélyessel, a település jegyzőjével történő jóváhagyatása, a terveket illetően az országos (állami) fő közlekedési utaknak a településen átvezető szakasza kezelőjét véleményezési jog illeti meg. A tényleges kivitelezés megkezdésének feltétele a fentiek szerint jóváhagyott végleges kiviteli tervek megléte.
A kiviteli tervnek ki kell terjednie az alábbiakra is:
- Az üzemelő közvilágítási rendszert és az előzetes terv szerinti saját bemérést össze kell hangolni az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt., mint illetékes hálózati engedélyes legalizációs hálózati térképével.
- Az ellátási irányokat és határokat a tervrajzon rögzíteni kell.
- Oszlopszintű leltár elkészítése a közvilágítás passzív elemeinek E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. és az Önkormányzat tulajdonában álló elemeiről.
- Oszlopszintű leltár az Önkormányzat tulajdonában álló oszlopokra szerelt aktív hálózati elemekről.
- Az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. tulajdonában álló passzív közvilágítási elemek és az azokra felszerelt aktív hálózati elemek közötti tulajdoni határ megjelölése.
- Az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. közvilágítási elosztási hálózatára vonatkozó feszültségmentesítési ütemezés.
Nyertes ajánlattevőnek a fentiek szerint jóváhagyásra benyújtandó végleges kiviteli tervekre, azok benyújtása előtt ajánlatkérő hozzájárulását kell kérnie, ajánlatkérő csak a dokumentációban meghatározott megvilágítási szintet biztosító és legalább a dokumentáció részét képező műszaki leírásnak megfelelő energia megtakarítást eredményező olyan végleges kiviteli tervhez ad hozzájárulást, mely az ajánlattevő közbeszerzési eljárásban tett és ajánlatkérő által elfogadott ajánlatnak megfelelő lámpatestek alkalmazásával biztosítja a kivitelezést. Nyertes ajánlattevő feladata a kivitelezési munkák elvégzéséhez szükséges forgalomtechnikai tervek elkészítése és szükséges engedélyeztetése az önkormányzati utak esetében a település jegyzőjével, országos (állami) fő közlekedési utaknak a településen átvezető szakasza esetében az utak kezelőjével. Nyertes ajánlattevőnek feladata a megvalósítási tervdokumentáció elkészítése is. Nyertes ajánlattevő jogdíj fizetése nélkül jogosult az ajánlatkérő által az ajánlattételhez rendelkezésre bocsátott előzetes tervnek az általa elvégzendő tervezési feladathoz szükséges továbbtervezésére, átdolgozására.

Kivitelezés:

A kivitelezési munkák keretében a nyertes ajánlattevő a meglévő  közvilágítási hálózat aktív elemeit jelentő lámpatestekből 2797 db-ot LED fényforrással szerelt lámpatestre cserél ki, továbbá a bővítéssel az üzemelő rendszert 33 db LED fényforrással bővíti, e körben a bővítésre vonatkozó aktív elemek elhelyezéséhez és üzemeléséhez szükséges passzív hálózatot is kiépítve. 

A cserével érintett lámpatestek jelenlegi beépített teljesítménye 237.201 W-ról maximum 120.326,5 W-ra, éves fogyasztásuk 946.431,99 kWh-ról maximum 480.102,735  kWh-ra csökken. 

A kivitelezési munka az üzemelő közvilágítási elosztó hálózathoz igazodóan és a jelenlegi közvilágítási passzív elemek felhasználásával - szükségszerű átépítésével, a bővítés esetén ennek a bővítésével, a bővítés során új hálózat és passzív elemek kiépítésével - végzett olyan tevékenység, mely a korszerűsítéssel érintett közvilágítási rendszeren felszerelt és jelenleg üzemelő lámpatesteknek és azok tartozékainak a leszerelését és az új lámpatestek beépítését, továbbá a bővítés eredményeként létrehozott közvilágítási elosztó hálózatra és annak passzív elemeire új lámpatestek beépítését, valamint a beépített LED lámpatestek üzemelésre alkalmas állapotban való műszaki átadás-átvételét jelenti, a passzív közvilágítási elemekhez való illesztések biztosításával. A kivitelezés magában foglalja leszerelt lámpatestek és más hálózati elemek ajánlatkérő által megjelölt helyre való elszállítását is. A beépítésre kerülő lámpatestek és üzemelésükhöz szükséges anyagok, szerelvények és tartozékok biztosítása a nyertes ajánlattevő feladata. A kivitelezési tevékenység magában foglalja a bekötővezetékek szükségszerű cseréjét és átépítését is, valamint a meglévő lámpakarok nullázását. A kivitelezés alatt szükséges feszültség alatti munkavégzést.
A részletes közbeszerzési műszaki leírást az ajánlati dokumentáció tartalmazza. Ajánlattevőnek a felhívásban és a dokumentációban meghatározott LED technológiát jelentő lámpatestek, vagy ezekkel egyenértékű lámpatestek beépítésére kell ajánlatot adnia. Az egyenértékűséget az ajánlatban - a felhívás és a dokumentáció tartalma szerint - igazolni kell.

Vizsgálatok, műszaki átadás-átvétel

Az ajánlatkérő a Létesítményt részenként, azaz szakaszonként veszi át az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX.15.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései szerint. A műszaki átadás-átvétel előfeltétele a közvilágítási elosztói hálózatot üzemeltető engedélyes által kiadott megfelelőségi nyilatkozat, melyhez a kivitelezés befejezésével a közvilágítási változás bejelentést a nyertes ajánlattevőnek el kell végezni és azt az illetékes hálózati engedélyessel jóvá kell hagyatnia. Az eredményes műszaki átadás-átvétel további feltétele a korszerűsített és bővített közvilágítási rendszer beüzemelése és üzemi próbájának eredményes elvégzése, üzemi próba 8 óra folyamatos - meghibásodás nélküli és valamennyi lámpatestre elvégzett - üzemet jelentő működés.

Ajánlatkérő felhívja a T. Ajánlattevők figyelmét, hogy ha a felhívás, vagy a rendelkezésre bocsátott dokumentáció meghatározott gyártmányú, eredetű, típusú dologra, eljárásra, tevékenységre, szabadalomra vagy védjegyre való hivatkozást tartalmaznak, a megnevezés csak a tárgy jellegének egyértelmű meghatározása érdekében történt, és akár szerepel a megnevezés mellett, akár nem, azokkal Ajánlatkérő – a Kbt. 58. § (4) bekezdésében hivatkozott 321/2015. (X.30.) Kormányrendelet 46. § (3) bekezdése alapján – egyenértékű megajánlásokat elfogad. Az eredményhirdetés után az egyenértékűség igazolása tekintetében a 321/2015. (X.30.) Kormányrendelet 46. § (4)-(6) bekezdései az irányadóak.


A további információkat, a részletes feladatleírást, az Ajánlatkérő elvárásait, egyéb információkat a további közbeszerzési dokumentumok részletezik.

Közös Közbeszerzési Szójegyzék (CPV)
	
	
	 
	

	
	                               Fő szójegyzék
Kiegészítő szójegyzék

Fő tárgy:
              45316110-9


További tárgyak:     45111200-0



             65320000-2



             71220000-6

	 
	 

	
	
	
	

	
	
	
	


5./A szerződés meghatározása:

Vállalkozási szerződés.

6./annak feltüntetésE, ha keretmegállapodás kötésére, dinamikus beszerzési rendszer alkalmazására, elektronikus árlejtés alkalmazására kerül sor

Keret-megállapodás kötésére, dinamikus beszerzési rendszer alkalmazására, elektronikus árlejtés alkalmazására nem kerül sor.

7./A szerződés időtartama vagy a teljesítés határideje:

Kivitelezés teljesítési határideje: a szerződés megkötését követő 365 nap.
Az ajánlattevők által ehhez képest vállalt előteljesítés mértéke az ajánlatok értékelésének részszempontját képezi.

Ajánlatkérő részéről: a refinanszírozásból következően a törlesztési futamidő lejártának napja, melynek maximális időpontja 144 hónap.
8./Teljesítés helye: 

Ajánlatkérő közigazgatási területén lévő közvilágítási hálózat és annak elemei, Berettyóújfalu város közigazgatási területe.  
9./Az Ellenszolgáltatás teljesítésének feltételei:

a) A szerződés biztosítékai

A kötelező jótállási idő 12 év. A kötelező szavatossági idő a Ptk. 6:163. § (3) bekezdés alapján 5 év.
Nyertes ajánlattevő a Kbt. 134.§ (6) bekezdés a) pontja szerinti jóteljesítési biztosíték rendelkezésre bocsátására köteles. A jóteljesítési biztosíték a szerződés hibás teljesítésével kapcsolatos igények biztosítéka, a nyertes ajánlattevő jótállási kötelezettségeinek teljesítését biztosítja a biztosíték rendelkezésre bocsátásától kezdődően. A jóteljesítési biztosítéknak rendelkezésre kell állnia, illetve lehívhatónak kell lennie a legkésőbb átadott Létesítmény Rész sikeres műszaki átadás-átvétele napjától az utolsóként átadott Létesítmény Részre vonatkozó jótállási kötelezettség végéig. A biztosíték kezdő összege az Ajánlati Ár (szerződés szerinti áfa nélkül számított ellenszolgáltatás) 5%-ának megfelelő forint összeg, amely a Kbt. 134. § (6) bekezdés a) pontjában meghatározott módok valamelyikén teljesítendő. Az egyes Létesítmény Részekre vonatkozó jótállás kezdő napja az adott Létesítmény Rész műszaki átadás-átvételének a napja, azonban a jóteljesítési biztosítékot a nyertes ajánlattevő csak a legkésőbb átadott Létesítmény Rész sikeres műszaki átadás-átvétele napjától köteles rendelkezésre bocsátani. Amennyiben valamely Létesítmény Rész tekintetében a jótállási kötelezettség teljesült, akkor az adott Létesítmény Rész ellenértékének az Ajánlati Árhoz viszonyított arányának mértékében csökkenthető a jóteljesítési biztosíték összege. 

A szerződést biztosító mellékkötelezettségek és azok mértéke:

- Késedelmi kötbér egy napra jutó összege a nettó vállalkozói díj 0,5 %-a naponta, maximális összege a nettó vállalkozói díj 20 %-a, 
Kezdete: a késedelembe esés időpontjától a késedelembe esés teljes időszaka.

-Meghiúsulási kötbér: a nettó vállalkozói díj 20 %-a

b) Fő finanszírozási és fizetési feltételek
Ajánlatkérő a Kbt. 135. § (7) bekezdés alapján a szerződésben foglalt - tartalékkeret és általános forgalmi adó nélkül számított - teljes ellenszolgáltatás 5%-ig biztosít előleget a nyertes ajánlattevőnek, amennyiben erre ajánlattevő igényt tart. Amennyiben a nyertes ajánlattevő az előleg igénylésének lehetőségével élni kíván, ajánlatkérő a 322/2015 (X. 30.) Korm. rendelet 30. § (1) alapján az előleget a munkaterület átadását követő 15 napon belül kifizeti.
A beruházás fedezete a korszerűsítést megelőző beépített teljesítményhez képest – a prognosztizált évenkénti inflációval növelt – világítási energia költség megtakarítása.

Ajánlatkérő a képviselője által jóváhagyott számlát a Ptk. 6:130. § (1)-(2) bekezdések, illetve a Kbt. 135. § (5) szerint részletfizetés útján teljesíti. A díj fizetése havonta történik, az éves díj 12-ed része számlázható a tárgyhó első napját követően. A kifizetés forintban történik.
Az első részszámla benyújtásának feltétele a hiánypótlás-mentes műszaki átadás-átvételi eljárás lezárása.
10./annak meghatározásA, hogy az ajánlattevő tehet-e többváltozatú (alternatív) ajánlatot

Ajánlattevő többváltozatú (alternatív) ajánlatot nem tehet.

       11./a részajánlattétel lehetőségE vagy annak kizárásA:
Részekre történő ajánlattétel: 

 FORMCHECKBOX 
 igen    

        FORMCHECKBOX 
 nem 

A Kbt. 61. § (4) bekezdése alapján a részekre történő ajánlattétel kizárásának indokai (adott esetben): A beszerzés tárgyának jellege nem teszi lehetővé a részekre történő ajánlattételt. A több helyszínt érintő fejlesztések egységes arculatának elérése érdekében ajánlatkérő számára elengedhetetlen, hogy egy Vállalkozóval kössön szerződést. A feladat megvalósítására továbbá gazdasági szempontokra tekintettel is ésszerűtlen különböző gazdasági szereplőkkel több külön szerződést kötni.

Igen válasz esetén az ajánlatok benyújthatók:

 FORMCHECKBOX 
 egy részre

 FORMCHECKBOX 
 egy vagy több részre

 FORMCHECKBOX 
 valamennyi részre 

A Kbt. 61. § (6) bekezdés alapján a részekre történő ajánlattétel biztosítása esetén korlátozva van-e az egy ajánlattevőnek odaítélhető szerződések száma:

 FORMCHECKBOX 
 igen, az alábbi szempontok szerint:    

 FORMCHECKBOX 
 nem 

12./Ajánlatok ÉRTÉKELÉSÉNEK szempontja:

 FORMCHECKBOX 
 A legalacsonyabb ár

 FORMCHECKBOX 
 A legalacsonyabb költség az alábbi költséghatékonysági módszer alapján:

 FORMCHECKBOX 
 A legjobb ár-érték arány az alábbi részszempontok szerint:

Az ajánlatok részszempontok szerinti tartalmi elemeinek értékelése során adható pontszám alsó és felső határa:

Az adható részpontszámok alsó határa: 1, a felső határa: 10

	Szempont
	Súlyszám

	1. Ajánlati ár (nettó Ft)
	50

	2.Vállalt előteljesítés mértéke (nap, maximum 30 nap)
	5


A módszer (módszerek) ismertetése, amellyel Ajánlatkérő megadja a ponthatárok közötti pontszámot:

Ajánlatkérő az 1. értékelési részszempont esetében a kivitelezésre vonatkozó nettó ajánlati árat értékeli : a legkedvezőbb tartalmi elemre (legalacsonyabb ár) a maximális pontot (felső ponthatár) adja, a többi ajánlat tartalmi elemére pedig a legkedvezőbb tartalmi elemhez viszonyítva fordítottan arányosan számolja ki a pontszámokat az alábbi képlet alkalmazásával:

P=[(Alegjobb / Avizsgált) x ( Pmax-Pmin) ]+ Pmin

ahol:

P: a vizsgált ajánlati elem adott szempontra vonatkozó pontszáma

Pmax: a pontskála felső határa

Pmin: a pontskála alsó határa

Alegjobb: a legelőnyösebb ajánlat tartalmi eleme

Alegrosszabb: a legelőnytelenebb ajánlat tartalmi eleme

Avizsgált: a vizsgált ajánlat tartalmi eleme

Az így kapott pontszámot Ajánlatkérő megszorozza az adott értékelési szemponthoz tartozó súlyszámmal.


Ajánlatkérő a 2. értékelési részszempont esetében a legkedvezőbb tartalmi elemre a maximális pontot (felső ponthatár) adja, a többi ajánlat tartalmi elemére pedig a legkedvezőbb tartalmi elemhez viszonyítva egyenes arányosan számolja ki a pontszámokat az alábbi képlet alkalmazásával:

P=[(Avizsgált / Alegjobb) x (Pmax-Pmin)]+ Pmin
ahol:
P: a vizsgált ajánlati elem adott szempontra vonatkozó pontszáma
Pmax: a pontskála felső határa
Pmin: a pontskála alsó határa
Alegjobb: a legelőnyösebb ajánlat tartalmi eleme

Alegrosszabb: a legelőnytelenebb ajánlat tartalmi eleme

Avizsgált: a vizsgált ajánlat tartalmi eleme

A 30 nap előteljesítés mértéket elérő, illetve meghaladó mértékű megajánlásokra a ponthatár felső értékével egyező pontszámot ad (10 pont) ajánlatkérő (értékelési felső limit).

A fenti módszerek alapján kiszámított pontszámok a súlyszámmal megszorzásra, majd részszempontonként összeadásra kerülnek.

A legtöbb pontot elérő ajánlat minősül a legjobb ár-érték arányt tartalmazó ajánlatnak.

Ajánlatkérő a számítás során kettő tizedes jegyig kerekít a matematikai kerekítés szabályai szerint.

13./A közös ajánlatot tevő nyertesek által létrehozandó gazdálkodó szervezet, illetve jogi személy: (adott esetben)
Ajánlatkérő kizárja a gazdálkodó szervezet létrehozását, de közös ajánlattétel esetén az ajánlatban a közös ajánlattevőknek csatolniuk kell egy cégszerűen aláírt megállapodást a közbeszerzési dokumentumokban részletezett minimális tartalommal. Ajánlatkérő az önálló ajánlattevők esetében is kizárja gazdálkodó szervezet létrehozását.

14./Kizáró Okok és a megkövetelt igazolási módok:

Kizáró okok:

Az eljárásban nem lehet ajánlattevő, alvállalkozó, és nem vehet részt az alkalmasság igazolásában olyan gazdasági szereplő, akivel szemben a Kbt. 62. § (1) bekezdés és a Kbt. 62. § (2) bekezdésében foglalt kizáró okok bármelyike fennáll.

Megkövetelt igazolási mód:

Az ajánlattevőnek ajánlatában cégszerűen (képviseletre jogosult által) aláírt nyilatkozatot kell benyújtania arról, hogy nem tartozik a felhívásban előírt kizáró okok hatálya alá.

A Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont kb) pontját ajánlattevőnek a közbeszerzési eljárásokban az alkalmasság és a kizáró okok igazolásának, valamint a közbeszerzési műszaki leírás meghatározásának módjáról szóló 321/2015. (X. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 321/2011. Korm. rendelet) 8. § i) pont ib) alpontja és a 10. § g) pont gb) alpontjában foglaltak szerint kell igazolnia. 

A 321/2015. Korm. rendelet 17.§ (1) bekezdése alapján a kizáró okok igazolására ajánlatkérő köteles elfogadni, ha az ajánlattevő a 7. § szerinti - korábbi közbeszerzési eljárásban felhasznált - egységes európai közbeszerzési dokumentumot nyújt be, feltéve, hogy az abban foglalt információk megfelelnek a valóságnak, és tartalmazzák az ajánlatkérő által a kizáró okok igazolása tekintetében megkövetelt információkat. Az egységes európai közbeszerzési dokumentumban foglalt információk valóságtartalmáért az ajánlattevő felel.

A Kbt. 67. § (4) bekezdése és a 321/2015. (X.30.) Korm. rendelet 17.§ (2) bekezdése alapján ajánlattevőnek be kell nyújtania nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy nem vesz igénybe a szerződés teljesítéséhez az eljárásban előírt kizáró okok hatálya alá eső alvállalkozót, valamint adott esetben alkalmasság igazolásában részt vevő más szervezet. A nyilatkozatot akkor is be kell nyújtani, ha az ajánlatkérő az eljárásban nem írta elő a már ismert alvállalkozók megnevezését.
A kizáró okok fenn nem állását igazoló dokumentumokat egyszerű másolatban is elegendő benyújtani. A kizáró okok tekintetében benyújtott nyilatkozatok a jelen felhívás közvetlen megküldésének napjánál nem lehetnek korábbi keltezésűek.

15./Alkalmassági követelmények:


Műszaki, illetve szakmai alkalmasság 
Az alkalmasság megítéléséhez szükséges adatok és a megkövetelt igazolási mód:

M. 1.) Ajánlattevő csatolja a 321/2015. (X.30.) Korm. rendelet 21. § (2) bekezdés a) pontja alapján az ajánlattételi felhívás keltezésétől visszafelé számított megelőző öt év (60 hónap) legjelentősebb az M.1. pont szerinti teljesítéseinek az ismertetését. Az alkalmasságot a 321/2015. (X.30.) Korm. rendelet 22.§ (3) bekezdése szerint kell igazolni.

A referenciaigazolás(ok)ból, illetve a referencianyilatkozat(ok)ból egyértelműen ki kell derülnie az előírt alkalmassági feltételek teljesülésének. A referenciaigazolás(ok)nak, illetve a referencianyilatkozat(ok)nak tartalmaznia kell legalább:
- a szerződést kötő másik fél megnevezését
- a teljesítés idejét év, hónap, nap pontossággal. Az ajánlatkérő a teljesítés alatt az építési beruházás sikeres műszaki átadás-átvételének az időpontját érti. Ennek kell a megadott referencia időszakba esnie.
- a teljesítés tárgyát az alkalmasság megítéléséhez szükséges pontossággal,

- az ellenszolgáltatás nettó összegét, 
- nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a teljesítés az előírásoknak és a szerződésnek megfelelően történt.

Amennyiben a megjelölt szerződés teljesítése során az alkalmassági minimumkövetelményt igazoló fél közös ajánlattevőként teljesített szerződés alapján a közös ajánlattevők egyikeként vagy alvállalkozóként vett részt, úgy a referenciát bemutató gazdasági szereplő által szállított rész tartalma, műszaki, mennyiségi adatai, paraméterei, ellenértéke, mennyisége is megadandó, ugyanis az ajánlatkérő csak és kizárólag a teljesítésnek az alkalmasságot igazolni kívánó személyre/szervezetre eső tartalmát, mennyiségét veszi figyelembe az alkalmassági követelményeknek való megfelelés vizsgálata során.

Az ajánlatkérő felhívja a figyelmet a 321/2015. (X.30.) Korm. rendelet 24.§ (2) bekezdés szerinti igazolási módra, illetve utal a Kbt. 140. § (9) bekezdésére.
Az alkalmasság minimumkövetelménye(i):

M.1.) Az ajánlattevő alkalmas a szerződés teljesítésére, amennyiben az ajánlattételi felhívás keltezésétől visszafelé számított megelőző öt évben (60 hónap) rendelkezik az alábbi szerződésszerűen teljesített (sikeres műszaki átadás-átvételi eljárással lezárt) kivitelezési referenciákkal: 

- rendelkezik összesen legalább nettó huszonöt-millió HUF értékben, közvilágítási rendszer kiépítésére és/vagy korszerűsítésére és/vagy bővítésére vonatkozó referenciával (az M.1. pont szerinti alkalmassági követelmény több referencia bemutatásával is teljesíthető). 
16./Ajánlattételi határidő:

Dátum: 2018/ 07/          (év/hó/nap)

Időpont: 10:00

/Postai feladás esetén az ajánlatnak a megjelölt ajánlattételi határidő lejártáig igazolható módon meg kell érkeznie./

17./Az Ajánlat benyújtásának címe és a benyújtás módja:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata (4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19.) 1. emelet jegyzői titkárság 
a. Az ajánlatot írásban és zártan, 1 (egy) papír alapú példányban az ajánlattételi felhívásban megadott címre közvetlenül személyesen vagy postai úton kell benyújtani az ajánlattételi határidő lejártáig. Az ajánlattevőknek az ajánlatukat borítékban (csomagban) kell elhelyezni és azt lezárni. Az ajánlat eredeti papír alapú példányát elektronikusan 1 példány CD vagy DVD lemezen is be kell nyújtani pdf. formátumban.
b. A csomagon fel kell tüntetni legalább:

· az ajánlat tárgyát: Berettyóújfalu város közvilágítási rendszerének korszerűsítése
· az ajánlattevő cégbejegyzési okmányokban bejegyzett nevét és székhelyét;

· a külső borítékon/csomagon fel kell tüntetni továbbá a következő megjegyzést: "Ajánlattételi határidő előtt nem bontható fel!".


Amennyiben a csomag nincs lezárva és a fentieknek megfelelő jelölésekkel ellátva, Ajánlatkérő nem vállal felelősséget az ajánlat elirányításáért vagy idő előtti felbontásáért!

c. Az ajánlatot – munkanapokon – az alábbi időpontokban lehet benyújtani:
- hétfő-szerda között: 


                   8:00-16:00-óráig, 

- csütörtökön:



8:00-18:00-óráig,

- pénteken: 



8:00-14:00-óráig,

- az ajánlattételi határidő napján:
                                      8:00-10:00 óráig

Az ajánlattételi határidő lejártának időpontjában megkezdett bontáson csak az az ajánlat kerül bontásra, amely a fent leírtak szerinti helyszínen az ajánlattételi határidőig Ajánlatkérő által átvételre került!

· Felhívjuk a figyelmet, hogy a nem megfelelő címzéssel és/vagy címre küldött küldemény elirányításáért, felbontásáért vagy határidőn túli beérkezéséért Ajánlatkérő nem vállal felelősséget. A küldemény/csomag postai úton való kézbesítésének időtartama akkor is több napot vehet igénybe, ha a küldemény ajánlottan / tértivevénnyel kerül feladásra. Az ajánlattevő részéről ezen ajánlatkérői felhívás figyelmen kívül hagyásából fakadó késedelemért Ajánlatkérő nem vállal felelősséget.

· Kézbesítésnek kizárólag az számít, amikor a küldemény a megadott címre fizikailag megérkezik (Ajánlatkérő képviselői érkeztették).
AJÁNLATKÉRŐ a személyes benyújtást javasolja!
18./Ajánlattétel nyelve:

Magyar.

Magyar nyelven kívül más nyelven nem nyújtható be az ajánlat.

19./Ajánlat(ok) felbontásának helye, ideje:

Dátum: 2018/ 07/   (év/hó/nap)

Időpont: 10:00 óra
Berettyóújfalu Város Önkormányzata (4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19.) 1. emeleti tárgyaló

Az ajánlatok felbontásán jelenlétre jogosult személyek: 

A Kbt. 68. § (3) bekezdésében nevesített személyek. 
20./Az ajánlati kötöttség minimális időtartama:

Az ajánlattételi határidő lejártától számított 60 nap. 

21./a szerződés eu alapokból finanszírozott projekttel és/vagy programmal kapcsolatos?

 FORMCHECKBOX 
 igen    

 FORMCHECKBOX 
 nem 

Igen válasz esetén a projekt(ek) és/vagy program(ok) neve vagy bármely egyéb hivatkozási alap: 

23./Egyéb információk:

1. Jelen közbeszerzési eljárás építési beruházás megvalósítására irányul.

2. Az eljárásban kizárólag az ajánlattételre felhívott gazdasági szereplők tehetnek ajánlatot. Az ajánlattételre felhívott gazdasági szereplők közösen nem tehetnek ajánlatot. Az ajánlattételre felhívott gazdasági szereplő jogosult közösen ajánlatot tenni olyan gazdasági szereplővel, amelynek Ajánlatkérő nem küldött ajánlattételi felhívást. (Kbt. 115. § (4) bekezdés)

3. Ha több ajánlattevő közösen nyújt be ajánlatot, akkor az arról szóló - egyetemleges teljesítési kötelezettségvállalást tartalmazó - megállapodást az ajánlathoz csatolni kell. Közös ajánlattevőknek a Kbt. 35. §-ban foglaltakat be kell tartaniuk.
4. Ajánlatkérő biztosítja a Kbt. 114. § (6) bekezdése szerinti kiegészítő tájékoztatás lehetőségét. A megadott tájékoztatások teljes terjedelmükben – folyamatosan bővülve a kérdezéseknek megfelelően - elérhetők térítésmentesen a közbeszerzési dokumentumok átvételének – a felhívás 3. pontjában megadott – internetcímén, valamint Ajánlatkérő közvetlenül is megküldi azokat az ajánlattételre felkért gazdasági szereplők részére.

5. Az ajánlatra vonatkozó formai követelmények:

· Az ajánlatot egy eredeti, papír alapú példányban bekötve, összefűzve vagy összetűzve kell benyújtani. Az ajánlat eredeti papír alapú példányát elektronikusan 1 példány CD vagy DVD lemezen is be kell nyújtani pdf. Formátumban.
· Az ajánlatot kitörölhetetlen tintával vagy géppel kell elkészíteni, s oldalszámozással kell ellátni a következők szerint. Az ajánlat oldalszámozása eggyel kezdődjön és oldalanként növekedjen. Elegendő a szöveget vagy számokat vagy képet tartalmazó oldalakat számozni, az üres oldalakat nem kell, de lehet. A fedőlapot és – ha van – a hátlapot nem kell, de lehet számozni.

· Az ajánlatban lévő, minden – az ajánlattevő, illetőleg az alkalmasság igazolásában részt vevő más szervezetnek, beleértve az alvállalkozót is, által készített – nyilatkozatot alá kell írnia az adott gazdálkodó szervezetnél erre jogosult(ak)nak vagy olyan személynek, vagy személyeknek, aki(k) erre a jogosult személy(ek)től írásos felhatalmazást kaptak.

· Az ajánlat minden olyan oldalát, amelyen – az ajánlat beadása előtt – módosítást hajtottak végre, az adott dokumentumot aláíró személynek vagy személyeknek a módosításnál is kézjeggyel kell ellátni.

· Az ajánlatot a fedőlapot követően tartalomjegyzékkel kell ellátni, mely alapján az ajánlatban szereplő dokumentumok oldalszám alapján megtalálhatóak.

· Az ajánlat – lehetőleg tartalomjegyzéket követő – első oldalaként felolvasólap szerepeljen, amelyen közölni kell az alábbi adatokat: az ajánlattevő nevét, címét (székhelyét, lakóhelyét), valamint azokat a főbb, számszerűsíthető adatokat, amelyek az értékelési szempont (részszempontok) alapján értékelésre kerülnek.

6. Az ajánlattevőnek az ajánlatban csatolnia kell a képviseletre jogosult által aláírt nyilatkozatát a Kbt. 66. § (2) és (4) bekezdése tekintetében. 

7. Az ajánlattevőnek az ajánlatban csatolnia kell a képviseletre jogosult által aláírt nyilatkozatát a Kbt. 66. § (6) bekezdés a) és b) pontja tekintetében. A nyilatkozatokat nemleges tartalom esetén is kifejezetten meg kell tenni, és az ajánlathoz csatolni.

8. Felelősségbiztosítás: Ajánlatkérő a 322/2015. (X.30.) Korm. rendelet 26. §-a alapján a szerződés megkötésének feltételéül szabja, hogy az ajánlattevőként szerződő fél köteles legkésőbb a szerződés megkötésének időpontjára, a szerződés teljes időtartamára vonatkozóan érvényes - felelősségbiztosítást is tartalmazó - építési-szerelési (C.A.R.= "Construction All Risks") biztosítást kötni, vagy meglévő biztosítását kiterjeszteni. Minimális kártérítési összeg káreseményenként: 5 millió HUF/káresemény, minimális éves kártérítési összeg: 20 millió HUF/év. Az ajánlathoz csatolni kell az ajánlattevőtől származó szándéknyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy ajánlattevő nyertessége esetén a megkövetelt biztosítást megköti, vagy meglévő biztosítását az előírt feltételeknek megfelelően kiterjeszti. A felelősségbiztosításról szóló ajánlatot a szerződéskötéskor be kell mutatni, melyről az ajánlatkérő (megrendelő) jogosult másolatot készíteni. A felelősségbiztosításról szóló kötvényt vállalkozó a szerződés megkötését követő 10 munkanapon belül köteles megrendelő részére bemutatni és arról egy másolatot átadni.
9. Az ajánlathoz csatolni kell az ajánlattevő - közös ajánlattétel esetén valamennyi ajánlattevő -, valamint adott esetben alvállalkozó, illetve az alkalmasság igazolásában résztvevő gazdasági szereplő aláírási címpéldányát, vagy a 2006. évi V. törvény 9. § (1) bekezdés szerinti aláírás-mintáját egyszerű másolatban. (Ajánlatkérő kizárólag azon személyek aláírási címpéldányát, aláírási-mintáját kéri benyújtani, akik az ajánlatban dokumentumokat aláírnak, kötelezettségvállaló nyilatkozatot tesznek, vagy mint cégjegyzésre jogosult képviselő(k) meghatalmazást ad(nak) olyan személy(ek)nek, akik az ajánlatban meghatalmazottként írnak alá). 

Amennyiben az ajánlattevő, vagy az ajánlatban cégszerűen nyilatkozó alvállalkozó és/vagy erőforrást nyújtó gazdasági szereplő nem tartozik a 2013. évi V. törvény harmadik könyv harmadik részének (Gazdasági Társaság) hatálya alá, elegendő, ha az ajánlattevő, illetve az ajánlatban cégszerűen nyilatkozó alvállalkozó és/vagy erőforrást nyújtó gazdasági szereplő az ajánlathoz olyan ügyvéd által ellenjegyzett, vagy két tanú aláírásával ellátott dokumentumot csatol be, amelyen szerepel ezen szervezet, vagy személy aláírása, és amely nyilatkozat alkalmas arra, hogy egyértelműen beazonosítható legyen a becsatolt nyilatkozatot aláíró jogosultsága.

Ajánlatkérő cégkivonat benyújtását nem kéri, a cégkivonatot Ajánlatkérő vizsgálja elektronikus, hatósági, ingyenes nyilvántartásból (www.e-cegjegyzek.hu). 

10. Változásbejegyzés: Ajánlattevő vonatkozásában folyamatban lévő változásbejegyzési eljárás esetén az ajánlathoz csatolandó a cégbírósághoz benyújtott változásbejegyzési kérelem és az annak érkezéséről a cégbíróság által megküldött igazolás is [321/2015. (X. 30.) Korm. rendelet 13. §]. Nemleges nyilatkozat becsatolását nem kérjük.

11. Ajánlatkérő a Kbt. 47. § (2) bekezdése alapján a jelen eljárás keretében benyújtandó dokumentumokat egyszerű másolatban is elfogadja, azonban a Kbt. 66.§ (2) bekezdése tekintetében tett nyilatkozatot eredeti példányban kell az ajánlat részeként csatolni.

12. Az eljárás, a kapcsolattartás és a levelezés nyelve a magyar, joghatás kiváltására csak a magyar nyelvű okiratok alkalmasak. Amennyiben bármely, az ajánlathoz csatolt okirat, igazolás, nyilatkozat nem magyar nyelven került kiállításra, akkor az eredeti dokumentum mellett csatolandó a magyar fordítás is. Ajánlatkérő nem várja el a szakfordításról és a tolmácsolásról szóló 24/1986. (VI. 26.) MT rendelet szerinti hitelesített magyar fordítás becsatolását, elfogadja a Kbt. 47. § (2) bekezdés szerinti ajánlattevő általi felelős fordítást is. Felelős magyar fordítás alatt Ajánlatkérő az olyan fordítást érti, amely tekintetében az ajánlattevő képviseletére jogosult személy nyilatkozik, hogy az mindenben megfelel az eredeti szövegnek, és a nyilatkozatát, valamennyi fordításhoz csatolja. A fordítás tartalmának a helyességéért az ajánlattevő a felelős.

13. Ajánlatkérő az eljárás során a hiánypótlás lehetőségét a Kbt. 71. § rendelkezéseinek megfelelően biztosítja. 

14. Ajánlatkérő az eljárás eredményéről a Kbt. 79. § (2) bekezdés szerint tájékoztatja az ajánlattevőket. A szerződéskötés időpontjára a Kbt. 131. § (5)-(6) bekezdése az irányadó.

15. Ajánlatkérő nem teszi lehetővé a szerződés teljesítése érdekében gazdálkodó szervezet (projekttársaság) létrehozását.

16. Ajánlatkérő felhívja ajánlattevők figyelmét, hogy az ajánlatba benyújtott igazolások, nyilatkozatok tartalmát Ajánlatkérő jogosult a Kbt. 69. § (13) és (14) bekezdésben leírtak szerint ellenőrizni.

17. Az ajánlatnak tartalmaznia kell a felhívásban külön ki nem emelt, azonban a Kbt. által előírt egyéb nyilatkozatokat, igazolásokat és más dokumentumokat.

18. Ajánlatkérő tájékoztatja az ajánlattevőket, hogy a Kbt. 131. § (4) bekezdése szerint Ajánlatkérő csak az eljárás nyertesével kötheti meg a szerződést, vagy - a nyertes visszalépése esetén - az ajánlatok értékelése során a következő legkedvezőbb ajánlatot tevőnek minősített ajánlattevővel, ha őt az ajánlatok elbírálásáról szóló írásbeli összegezésben megjelölte.

19. Ajánlatkérő a további közbeszerzési dokumentumokban tájékoztatásként közli azoknak a szervezeteknek a nevét, amelyektől az ajánlattevő tájékoztatást kaphat a Kbt. 73. § (4) bekezdés szerinti azon követelményekről, amelyeknek a teljesítés során meg kell felelni.

20. Az ajánlatok összeállításával és benyújtásával kapcsolatban felmerült összes költség az ajánlattevőt terheli.

21. Irányadó idő: A felhívásban és a közbeszerzési dokumentumokban valamennyi órában megadott határidő közép-európai helyi idő szerint értendő. (CET)

22. Árfolyamok: A különböző devizák magyar forintra, illetve euróra történő átszámításánál az ajánlat során az ajánlattevőnek a felhívás megküldésének napján érvényes Magyar Nemzeti Bank által meghatározott devizaárfolyamokat kell alkalmaznia. Amennyiben valamely devizát a Magyar Nemzeti Bank nem jegyez, az adott devizára ajánlattevő saját központi bankja által a felhívás megküldésének napján érvényes árfolyamon számított euró ellenérték kerül átszámításra a fentiek szerint. 

23. Ajánlatkérő adott esetben alkalmazza a Kbt. 81. § (4) és (5) bekezdéseiben meghatározottakat.

24. Ajánlatkérő rögzíti, hogy a kizárólag Microsoft excel program kerekítésből adódó eltéréseket nem minősíti számítási hibának.
25. Kbt. és Ptk. alkalmazása: A felhívásban és a dokumentációban a „Kbt.” rövidítés alatt a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény értendő. A felhívásban nem szabályozott kérdések vonatkozásában a Kbt. rendelkezései az irányadók. A közbeszerzési eljárás során megkötött szerződésekre egyebekben a 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről (továbbiakban: Ptk.) rendelkezéseit kell alkalmazni.

24./ AZ Ajánlattételi felhívás megküldésének napja: 

2018. július …..
Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

