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ELŐTERJESZTÉS
a Madarász utcai játszótér felújításával kapcsolatban
Tisztelt Képviselő-testület!
A Morotva Egyesület 2004-ben a Morotva liget beépítésekor a területen lévő elavult fém játékokból álló játszótér helyett a Madarász utcán egy új modernebb fa játszóteret épített.
A 72/2003. (XI.27.) GKM rendelet alapján korábban 2 évente, jelenleg 4 évente a játszótereinket erre szakosodott szervezettel felül kell vizsgáltatni. A működtetéshez szükséges dokumentumok vezetését, naprakészségét, illetve, hogy a játszótér fenntartója a jogszabályi kötelezettségének eleget tesz-e a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala Közlekedési, és Fogyasztóvédelmi Főosztálya rendszeresen ellenőrzi.
Az Önkormányzat 2018-ban a Tisza Park Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t bízta meg a közterületi játszóterek felülvizsgálatával.
A vizsgálat során a Tisza Park Kft. megállapította, hogy a Madarász utcai játszótéren a fából készült játékelemek, eszközök elavultak, tönkrementek, balesetveszélyesek, egy játszóeszköz sem felel meg a szabványban előírtaknak. 
Az esési térben sérülést jelentő akadály található, az alapozásfej nem a játéksík alatt helyezkedik el, a játékok anyaga berepedezett, beszorulásveszélyes, a faelemek egy része elkorhadt, a játékok, játszóelemek, maradéktalanul nem felelnek meg a jelenleg érvényben lévő szabványoknak.
A játszóteret megvizsgáltattuk S-Tér Kft.-vel, amely a zöldterületek kialakítása, valamint a játszóterek építése terén országos referenciákkal rendelkezik, így városunkban is építettek több intézmény és közterületi játszóteret.
A helyszíni vizsgálat során megállapították, hogy a játszótér szabvány szerinti megfelelőségi felújítása gazdaságtalan, az összes eszközt el kell bontani, néhány játék részben újrahasznosítható.
A régi fa elemek beépítésével csökkenne a szabvány szerinti megfelelőség időtartama, mivel ezek a régi anyagok hamarabb repednek, tönkre mennek az időjárási hatások és a mechanikai igénybevételek miatt, mint a mai korszerű rétegelt, ragasztott elemek. Emiatt, illetve gazdaságossági szempontok figyelembevételével sem javasolták a régi játékok felújítását.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzanak döntést arról, mely szerint az elavult játékok kerüljenek elbontásra és ezzel együtt a játszótér megszüntetésre, vagy a játszótér új szabványos játékokkal kerüljön beépítésre az önkormányzat költségére.
Berettyóújfalu, 2018. június 20.
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        polgármester
1./ HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Madarász utcai játszótéren a jelenlegi játékok elbontását követően új, szabványos játékok kerüljenek beépítésre az önkormányzat 2018. évi költségvetésének terhére. 
Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Muraközi István polgármester
2./ HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Madarász utcai játszótér balesetveszélyes, szabványoknak nem megfelelő játszóeszközei elbontásra kerüljenek és ezzel a játszótér megszüntetésre kerüljön.
Határidő: 
azonnal 
Felelős: 
Muraközi István polgármester
