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ELŐTERJESZTÉS
a Berettyó Kulturális Központ igazgatói pályázatának elbírálására

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (továbbiakban Kjt.) 20/A. §-a értelmében, a Kjt. végrehajtásáról szóló, a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére vonatkozó 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet rendelkezései alapján 115/2018. (V. 17.) önkormányzati határozatával pályázatot írt ki a Berettyó Kulturális Központ igazgatói álláshelyének betöltésére. 

A pályázati felhívás közzétételére a határozatban foglaltak szerint – a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán (a www.kozigallas.hu oldalon) történő publikáláshoz igazítva, 2018. május 22-én került sor.

A pályázati felhívásban a pályázat benyújtásának határidejét a Képviselő-testület 2018. június 10. napjában, az elbírálás határidejét pedig 2018. június 30-ában határozta meg. A munkakör 2018. szeptember 1-jétől tölthető be. A benyújtási határidő lejártáig egy érvényes pályázat érkezett be, mely az előterjesztés mellékletét képezi.
A Képviselő-testület 77/2018. (IV. 26.) önkormányzati határozatával kérte fel azt a véleményező bizottságot, amely a Kjt. 20/A. § (6) bekezdése, valamint a Kjt. végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére vonatkozó 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 7. § (6) bekezdése szerint írásban véleményezte a pályázatot, illetve személyesen meghallgatja a pályázót. A bizottság tagjai, valamint az intézmény Közalkalmazotti Tanácsa 2018. június 12-én kapták kézhez a pályázati dokumentumokat. A pályázó személyes meghallgatására 2018. június 25-én kerül sor, így a szakmai bizottság és a Közalkalmazotti Tanács véleményét ezt követően, de még a Humánpolitikai Bizottság ülését megelőzően küldjük ki.
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásáról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 46. §. (3) bekezdése értelmében a területi múzeum vezetőjének megbízásához a kultúráért felelős miniszter véleményét is ki kell kérni. A pályázati felhívás, illetve Kállai Irén pályázatát – a 4/2013. (I. 31.) EMMI-utasítás alapján – az emberi erőforrások minisztere nevében eljáró Kulturális Államtitkárság Közgyűjteményi Főosztálya részére 2018. június 12-én elektronikus formában és postai úton megküldtük. A Főosztály június 13-án küldött értesítésében jelezte, hogy a pályázati folyamat feldolgozását elkezdték. A tájékoztatásuk szerint amennyiben a minisztériumi vélemény 2018. június 28-ig nem érkezik meg, a képviselő-testület meghozhatja döntését, annak rögzítésével, hogy 
(1)
a véleménykérésre sor került

(2)
a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére csak a miniszteri vélemény beérkezését követően kerül sor.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a fentiek alapján hozzák meg döntésüket az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakra vonatkozóan.
A beérkezett pályázatot kizárólag elektronikus formában küldjük meg.
Berettyóújfalu, 2018. június 21.








Muraközi István
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HATÁROZATI JAVASLAT
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kállai Irént (szül: Berettyóújfalu, 1967. 10. 12., an.: Nagy Irén, lakcíme: 4100 Berettyóújfalu, Bocskai u. 14. I/3.) a Berettyó Kulturális Központ igazgatói feladatainak ellátásával 2018. szeptember 1-től 2023. augusztus 31-ig, H-10 besorolás mellett 202.020,- Ft alapilletménnyel és 46.000,- Ft vezetői pótlékkal megbízza. 
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