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Tárgyalja: Ügyrendi Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság

       Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
lezárt temetők megszüntetéséről  
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában állnak a berettyóújfalui belterület 5794 hrsz.-ú 8356 m2 területű és a berettyóújfalui külterület 0429 hrsz.-ú 4794 m2   területű kivett temető megnevezésű ingatlanok.
Az 5794 hrsz.-ú temető a Kádár Vitéz utca végén, míg a 0429 hrsz.-ú temető a 42. számú főút mellett, a Bán-tónál helyezkedik el.
Mindkét temető évtizedek óta lezárt temetőnek minősül, temetkezni nem lehet ezeken a helyeken, ráadásul mindkét temetőben a temetési helyek feletti rendelkezési jog időtartama (használati idő) lejárt – a használati idő koporsós betemetés, illetve rátemetés napjától számított 25 év -, ezért javaslom a két temető megszüntetését.
A temetőkről és temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 10. § (2) bekezdése alapján a „temető és a temetési hely - kormányrendeletben foglaltak szerint - megszüntethető a tulajdonos döntése alapján, ha a temetési hely használati ideje lejárt.”
A törvény által hivatkozott kormányrendelet a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999. (X. 1.) Korm. rendelet, melynek 19. § (3) bekezdése szerint 

„amennyiben a Tv. 10. §-ának (2) bekezdése szerint a temetőt, illetve a temetési helyet megszüntetik, a megszüntetést megelőzően azt hirdetményben, továbbá három alkalommal, legalább egy országos és egy területi napilapban - vallási közösség által fenntartott temetőnél a vallási közösség lapjában és a helyben szokásos módon is - közzé kell tenni úgy, hogy a hirdetmény kifüggesztése és az első közzététel a megszüntetés előtt legalább 6 hónappal, a továbbiak pedig kéthavonként történjenek.”
A Korm. rendelet 20. § (1) bekezdése alapján „temetőt vagy temetőrészt a terület más célú felhasználása esetén a temetési helyek kiürítésével lehet megszüntetni.”
A jogszabály alapján a lejárt használati idejű temetési helyek kiürítéséről a temető tulajdonosa gondoskodik.

Ha a lejárt használati idejű temetési helyen lévő holttestmaradványokat az elhunyt hozzátartozója máshol el kívánja temetni, erről a kiürítésre megjelölt időpontig kell gondoskodnia. Ennek hiányában a holttestmaradványokat a kiürítésre megjelölt időpontot követő 6 hónap elteltével – a megyei kormányhivatal népegészségügyi feladatkörében eljáró járási hivatala jelenlétében - közös sírhelyben kell elhelyezni.
A jogszabályi rendelkezésekből is látszik, hogy a temető megszüntetés egy hosszú, a nyilvánosság – ezen belül természetesen a megszüntetés előtt álló temetőkben nyugvók szeretteinek – tájékoztatására nagy hangsúlyt fektető folyamat. 
Javaslom a két temető megszüntetését.
Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik
Berettyóújfalu, 2018. augusztus 21.

                                                                                                Muraközi István











  polgármester 
Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a berettyóújfalui belterület 5794 hrsz.-ú (Kádár Vitéz utcai) és a berettyóújfalui külterület 0429 hrsz.-ú (Bán-tó) lezárt temetők megszüntetésre és később más célú felhasználásra kerüljenek.
A megszüntetéssel kapcsolatos hirdetményi, illetve egyéb közzétételek lebonyolításával a Képviselő-testület megbízza a polgármestert.
Határidő:     folyamatos 
Felelős:
Muraközi István polgármester
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