Tárgyalja: Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság                 Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a Berettyóújfalu területén fejlesztéssel érintett ingatlanok kiemelt fejlesztési területté nyilvánításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 107/2018. (V.17.) önkormányzati határozatával a berettyóújfalui 335/10 hrsz-ú 8246 m2 területű kivett, beépítetlen terület  művelési ágú ingatlan, a  berettyóújfalui 335/6 hrsz-ú 5313 m2 területű kivett, magánút  művelési ágú ingatlanból telekalakítási eljárás lefolytatását követően   kb. 1690 m2 ingatlanrész, a berettyóújfalui 335/9 hrsz-ú 8390 m2 területű kivett, kórház  művelési ágú ingatlanból telekalakítási eljárás lefolytatását követően kb. 2400 m2 ingatlanrész, a berettyóújfalui 335/11 hrsz-ú 1648 m2 területű kivett, beépítetlen terület művelési ágú ingatlan területére érvényes Berettyóújfalu Város Településrendezési eszközeinek módosításához hozzájárult oly módon, hogy a módosított szabályozási elemek tegyék lehetővé a fenti ingatlanokból kialakuló telektömbön megvalósítandó  büntetés-végrehajtási egészségügyi központ létesítményeinek elhelyezését.

A beruházó képviselője kérte, hogy a fenti ingatlanokból kialakítandó építési telek kialakíthatósága és az arra vonatkozó településrendezési eszközök tárgyalásos eljárás szerinti módosítása lehetővé tétele érdekében a Képviselő-testület a beruházással érintett területet nyilvánítsa kiemelt fejlesztési területté.
A településrendezési eszközök módosítását a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32.§ (1) bek. c) pontja szerinti tárgyalásos eljárás biztosíthatja a legrövidebb időn belül a szabályozási elemek módosítását. 
Az eljárás alkalmazásának feltétele, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete a tervezett beruházás helyszínét kiemelt fejlesztési területté nyilvánítsa. (Korm.r. 32.§.(6) bek. c) pont. 

(6) A településrendezési eszköz egyeztetése tárgyalásos eljárás szerint történik, amennyiben a településrendezési eszköz készítése vagy módosítása

a) a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások megvalósításának gyorsításáról és egyszerűsítéséről szóló törvény hatálya alá tartozó ügy tárgyát képező építési beruházás megvalósítása miatt indokolt,

b) a Kormány által rendeletben kihirdetett veszélyhelyzet esetén, az érintett településen a veszélyhelyzet következményeinek a felszámolása vagy a további, közvetlenül fenyegető veszélyhelyzet megelőzése miatt indokolt, vagy

c) a képviselő-testület döntésével kiemelt fejlesztési területté nyilvánított területen, beruházás megvalósítása miatt indokolt.
Kérem az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltak elfogadását. Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.
Berettyóújfalu, 2018. augusztus 24.







Muraközi István








  polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a berettyóújfalui 335/10 hrsz-ú 8246 m2 területű kivett, beépítetlen terület  művelési ágú ingatlan, a  berettyóújfalui 335/6 hrsz-ú 5313 m2 területű kivett, magánút  művelési ágú ingatlanból telekalakítási eljárás lefolytatását követően   kb. 1690 m2 ingatlanrész, a berettyóújfalui 335/9 hrsz-ú 8390 m2 területű kivett, kórház  művelési ágú ingatlanból telekalakítási eljárás lefolytatását követően kb. 2400 m2 ingatlanrész, a berettyóújfalui 335/11 hrsz-ú 1648 m2 területű kivett, beépítetlen terület művelési ágú ingatlan területén tervezett büntetés-végrehajtási egészségügyi központ beruházás helyszínét                             a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32.§. (6) bek. c) pont szerinti kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja abból a célból, hogy a településrendezési eszköz egyeztetése tárgyalásos eljárás szerint történjen.
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