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ELŐTERJESZTÉS

a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásából 2018. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata támogatási igényt nyújthat be a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által közösen kiírt pályázatra, mely a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. sz. melléklet A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai fejezeten belül a I. Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím 10. pontja szerint a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására ad lehetőséget. Az önkormányzatok a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgál.

A támogatás iránti igénylés benyújtására 2018. szeptember 30-ig van lehetőség, azonban a benyújtás folyamatos. Minden önkormányzatnak egy gazdasági éven belül kétszer nyílik ezen lehetőségen belül pályázatot benyújtani. Az Önkormányzatunknak ez a támogatási igény az első pályázati lehetősége lesz. 

Az igénylés feltétele egy határozat elfogadása, mellyel a Képviselő-testület szándékát fejezi ki a fedezeti tartalékból történő 2018. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat benyújtását jóváhagyni szíveskedjenek.

Az előterjesztéshez 1 db határozati javaslat tartozik.

Berettyóújfalu, 2018. augusztus 24.








Muraközi István







  
    polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. 10. pontja alapján támogatási igény kerüljön benyújtásra a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozóan.
Határidő:
2018. szeptember 30.

Felelős:
Muraközi István polgármester

