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Tárgyalja: Humánpolitikai Bizottság
Nyilvános ülés anyaga.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
Igazgatási Iroda
ELŐTERJESZTÉS
„Családbarát Önkormányzat” díj elnyeréséhez pályázat benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A Nagycsaládosok Országos Egyesülete 2018-ban is meghirdette a Családbarát Önkormányzat díjat. A civil szervezet a családok életét könnyebbé tevő kreatív ötleteket kívánja elismerni. A díjakat olyan településeknek adományozza, amelyek koncepcióikkal, intézkedéseikkel a családos közösségeket erősítik.
Berettyóújfaluban a város önkormányzata számos olyan intézkedést tett a közelmúltban, ami az itt élő családok számára „élhetőbbé” tette a várost, javulást hozott az életminőségben.
A családbarát jellegű intézkedések rendkívül sokfélék lehetnek, hiszen bármi, ami az itt élő családok számára hozzájárul életük könnyebbé, kellemesebbé tételéhez, már ebbe a kategóriába tartozik: egészségügy, oktatás-nevelés, közlekedés feltételeinek javítása terén.
Kifejezetten a családok letelepedését, otthonteremtését szolgálja a lakáshoz jutók helyi támogatása feltételrendszerének megváltoztatása; a gyermekvállalás – gyermeknevelés segítésére, ösztönzésére, elismerésére pedig a különféle támogatások és cím bevezetése hivatott, mint a babköszöntő csomag, város babája cím vagy az óvodakezdési támogatás.
Közösségépítési céllal jött létre az önkormányzat segítségével a Civil Udvar, vagy valósul meg a Völgyközben hamarosan a közösségi ház.
A fenti példák alapján úgy ítéljük meg, hogy Berettyóújfalu Város Önkormányzata is méltó lehet a Családbarát Önkormányzat díj elnyerésére, ennek érdekében pályázatot kívánunk benyújtani.
Az elismerésre a település nagyságától, a gazdasági forrásoktól függetlenül lehet jelentkezni 2018. szeptember 15-ig. A szervezet tájékoztatása szerint a szakmai elismeréssel járó kitüntetést októberben az Országházban vehetik át a nyertesek. A pályázatra minden önkormányzat jelentkezhet – akár korábban már díjazott is.
A pályázó önkormányzatoknak ismertetniük kell, milyen támogatást nyújtanak a friss házasoknak, az újszülöttek családjának, vagy milyen a bölcsődei szolgáltatásuk, stb. Sok mindent lehet tenni a családok érdekében, és ezekhez a lépésekhez nem feltétlenül pénzre, sokkal inkább szervezésre, odafigyelésre van szükség.
A pályázatok elbírálásakor nagyságuk, lehetőségeik, adottságaik alapján vizsgálja az önkormányzatokat a Nagycsaládosok Országos Egyesülete.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megvitatni és a mellékelt határozati javaslat elfogadásáról dönteni.
Berettyóújfalu, 2018. augusztus 23.

Muraközi István

polgármester
HATÁROZATI  JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nagycsaládosok Országos Egyesülete által meghirdetett „Családbarát Önkormányzat” díj elnyerésére pályázatot nyújt be.
Határidő:     2018. szeptember 15.
Felelős:         Muraközi István polgármester
