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Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft „va” végelszámolási záró anyagának elfogadásáról 
A Nova Villa 2010 Nonprofit Kft „va” végelszámolására a Képviselő-testület Dr. Asztalos Andrea ügyvédet bízta meg, aki tájékoztatott bennünket arról, hogy a végelszámolási eljárás 2018. augusztus 20-án befejeződött.  A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. tv. 111.§ (1) bekezdés alapján a végelszámoló elkészítette a végelszámolási zárómérleget, a zárójelentést, záró-adóbevallást és a vagyonfelosztási javaslatot.
A társaság Felügyelő Bizottsága elé jóváhagyás céljából szintén megküldésre került a záró anyag.

Az elkészített záró anyagot a végelszámoló elfogadásra megküldte az Önkormányzatnak. A Képviselő-testületnek az alábbiakról kell elfogadó határozatot hozni, melyet a végelszámoló megküld a Cégbíróság részére:

-a végelszámolás utolsó üzleti évéről készült, számviteli törvény szerinti beszámoló,
-a vagyonfelosztási javaslat, mely szerint a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. „va”-nak felosztható vagyonként 481.000,-Ft visszaigényelhető áfa követelése van, mely a záró beszámoló szerint adómentesen kerül átadásra a tulajdonos, azaz az Önkormányzat részére,  
-a záró adóbevallások,

-a végelszámolási időszak gazdasági eseményeinek bemutatásáról szóló összefoglaló értékelés (zárójelentés).

A határozatban rendelkezni kell továbbá a cég iratanyagának őrzéséről és ennek költségviseléséről. Javaslom, hogy az iratanyag az Önkormányzat székhelyén kerüljön megőrzésre.
A végelszámolás fenti záró anyagának elfogadása előtt a 2017. évi gazdálkodásról készített beszámolót is el kell fogadni.  

Az előterjesztéshez 2 határozati javaslat tartozik. Kérem, hogy a 2017. évi beszámolót, valamint a végelszámolás záró anyagait elfogadni szíveskedjenek. 

Berettyóújfalu, 2018. augusztus 24.








Muraközi István  








  polgármester 

1. HATÁROZATI JAVASLAT
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. „va” 2017. évi gazdálkodásáról készített beszámolót elfogadja. 
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Muraközi István polgármester
2. HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete mint alapító elfogadja a Dr. Asztalos Andrea mint végelszámoló által a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. „va” végelszámolása befejezésére tekintettel elkészített és az alapító elé terjesztett, a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 111. § (1) bekezdés szerinti: 
-a végelszámolás utolsó üzleti évéről készült, számviteli törvény szerinti beszámolót,
-a vagyonfelosztási javaslatot, mely szerint a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft. „va”-nak felosztható vagyonként 481.000,-Ft visszaigényelhető áfa követelése van, mely a záró beszámoló szerint adómentesen kerül átadásra a tulajdonos, azaz az Önkormányzat részére,  
-a záró adóbevallásokat,
-a végelszámolási időszak gazdasági eseményeinek bemutatásáról szóló összefoglaló értékelést (zárójelentést).
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nova Villa 2010 Nonprofit Kft „va” iratanyaga Berettyóújfalu Város Önkormányzata székhelyén kerül megőrzésre, innen tesz eleget adatszolgáltatási kötelezettségeinek. Az iratanyag őrzését a tulajdonos Önkormányzat ingyenesen vállalja.
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