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POLGÁRMESTERI JELENTÉS

a lejárt határidejű határozatokról

36/2018. (II. 22.) önkormányzati határozat:
A 2041 hrsz.-ú, Vágóhíd utcai temetőben lévő sírhelyek és sírjelek felújítására, továbbá a vonatkozó örökségvédelmi programok megvalósítására a Magyar Zsidó Örökség Közalapítványhoz benyújtott pályázat nem nyert támogatást.
37/2018. (II. 22.) önkormányzati határozat:
A 2226/6 hrsz.-ú Szabolcska utcai temetőben lévő sírhelyek és sírjelek felújítására, továbbá a vonatkozó örökségvédelmi programok megvalósítására vonatkozó pályázat benyújtásához a tulajdonos Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége nem adott ki hozzájárulást, és tulajdonosként pályázatot nem nyújtott be.
60/2018. (III. 29.) önkormányzati határozat:
A Berettyóújfalu Árpád utcai Nyugdíjasházba a határozatban kijelölt bérlők beköltöztek. 

78/2018. (IV. 26.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériuma által közművelődési érdekeltségnövelő támogatás elnyerésére meghirdetett pályázatán, a Berettyó Kulturális Központ–Nadányi Zoltán Művelődési Ház színpadi függönyrendszere cseréjének megvalósítására benyújtott kérelem nem nyert támogatást.

79/2018. (IV. 26.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a járásszékhely múzeumok szakmai támogatására, az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett pályázaton, a Bihari Múzeum digitális fejlesztési programjának megvalósítására 4.100.000 forint összegű támogatást nyert.
80/2018. (IV. 26.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett Kubinyi Ágoston Program keretében a Bihari Múzeum új néprajzi állandó kiállításának megvalósítására 10.000.000 forint összegű támogatást nyert.

130/2018. (V. 31.) önkormányzati határozat:
Az áruház előtti ingatlan vásárlására vonatkozóan a vételár kifizetésre került.
162/2018. (VI. 28.) és 179/2018. (VIII. 30.) önkormányzati határozatok:
A közvilágítási rendszer bővítésére vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésre került a Mezei-Vill International Kft-vel 2018. szeptember 13-án.
188/2018. (VIII. 30.) önkormányzati határozat:
A Berettyóújfalu, Akácos u. 13. sz. alatti lakóingatlan versenytárgyalás útján megvásárlásra került bruttó 1.320.00,-Ft összegben. 
Tájékoztatás az önkormányzatot érintő ügyekben:
Észak-kelet magyarországi ivóvízminőség javító program 

(KEHOP-2.1.1-15-2015-00007)
Az ivóvíz-minőségjavító program keretében a Berettyóújfalu külterület 0439 hrsz-ú I. számú vízmű területén építendő vízkezelő épületek a hatósági eljárás során építési engedélyt kaptak. Az ivóvíz-hálózat korszerűsítésének tervei jelenleg engedélyezés és egyeztetés alatt állnak. Az önkormányzat és a HBVSZ Zrt. a szükséges hozzájárulásokat megadta. A kivitelezőre vonatkozó közbeszerzési eljárás folyamatban van, a kivitelezés várható időpontjáról még nem kaptunk tájékoztatást. 

Tájékoztatás a szállítói tartozásról:

Az önkormányzatnak 2018. augusztus 31-én az összes szállítói állománya 113 935 569 Ft volt, ebből 2018. augusztus 31-én a lejárt szállítói tartozás 99 768 781 Ft. Az összes szállítói állományból 60 napon túli lejárt szállítói tartozás nem volt. 

Berettyóújfalu, 2018. szeptember 20. 










Muraközi István

            







   polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló polgármesteri jelentést elfogadja.
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