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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottságnak
BESZÁMOLÓJA
a Képviselő-testület által átruházott hatáskörök gyakorlásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. §-ának felhatalmazása alapján az önkormányzatokra ruházott hatáskör egy részének gyakorlását a Képviselő-testület Berettyóújfalu Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletében a Humánpolitikai Bizottságra ruházta át. 
A képviselő-testület által átruházott hatáskörben a Humánpolitikai Bizottság dönt az alábbi ügyekben:

1)
elbírálja az önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott összegű, sport célra meghirdetett pályázatot.

2)
az önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott összegű, oktatási és kulturális célra meghirdetett pályázatot elbírálja,

3)
értékeli a köznevelési intézmény foglalkozási, illetve pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai – szakmai munka eredményességét.

4)
megállapítja a háziorvosokkal és házi gyermekorvosokkal, fogorvosokkal, védőnőkkel kötendő egészségügyi szolgáltatási szerződésének, előszerződésének szövegét,

5)
elbírálja az önkormányzat költségvetésében az egészségügyi és szociális célra biztosított összegre beérkezett pályázatokat,

6)
dönt a lakáshoz jutók helyi támogatása iránt benyújtott kérelmek ügyében,

7)
lakótelkek kialakítása esetén a több azonos sorrendben levő igénylő közül kiválasztja a lakótelek vevőjét, ha a telek nem versenyértékesítés útján kerül eladásra.

8) 
dönt a havi rendszerességgel nyújtható települési támogatásról
Ezen hatáskörök gyakorlásáról a felsorolás szerinti sorrendben ad számot a Humánpolitikai Bizottság 2018. évre vonatkozóan.
1–2.) Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága 41–43/2018. (III. 27.) számú bizottsági határozataival pályázatot hirdetett berettyóújfalui székhelyű, illetve Berettyóújfaluban tevékenységet folytató társadalmi szervezetek 2018. évi kulturális, szociális és egészségügyi, valamint sporttevékenységének támogatására. E célok támogatására a bizottságnak 2018-ban 15 millió forintos keretösszeg áll a rendelkezésére. A pályázati felhívás szerint a kiemelt kulturális támogatás maximális összege 500.000 forint, míg az egyéb kulturális, továbbá a szociális és egészségügyi célra pályázók maximálisan igényelhető támogatási összege 100.000 forint lehetett. A sportpályázatok esetében felső összeghatárt nem határoztunk meg. Az alapítványi pályázók esetében a bizottság által hozott döntést a képviselő-testület elé kellett terjeszteni. A felhívásokra az azokban megadott határidőig, 2018. április 15-ig, kategóriánkénti bontásban a következők szerint érkeztek be érvényes pályázatok:
· kiemelt kulturális támogatás igénylése (max. támogatási összeg: 500.000 Ft): 10 pályázó szervezet (6 egyesület és 4 alapítvány)
· egyéb kulturális támogatás igénylése (max. támogatási összeg: 100.000 Ft): 16 pályázó szervezet (9 egyesület, 3 alapítván, 1 nonprofit kft. és 3 egyházi jogi személy)
· sporttámogatás igénylése: 29 pályázó szervezet (19 egyesület és 10 alapítvány)
· szociális és egészségügyi tárgyú közösségi támogatások igénylése: 7 pályázó szervezet (6 egyesület és 1 alapítvány)
A Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja értelmében a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át alapítványi forrás átvétele és átadása, ezért az alapítványi pályázók esetében a bizottság kategóriánként külön határozatokban tett javaslatot azok támogatására, és ezen keretösszegre vonatkozóan a hatáskör gyakorlását visszautalta a Képviselő-testület részére. Mindezek alapján a teljes keretösszeg elosztása a következő határozatok szerint történt:
A Bizottság 90/2018. (IV. 24.) számú határozatával 6 pályázó egyesületet, összesen 1.950.000,-Ft kiemelt kulturális támogatásban részesített.
A Bizottság 91/2018. (IV. 24.) számú határozatával 4 pályázó alapítvány számára, összesen 1.000.000,-Ft kiemelt kulturális támogatás megítélésére tett javaslatot.
A Bizottság 92/2018. (IV. 24.) számú határozatával 10 pályázó egyesületet, összesen 900.000,-Ft egyéb kulturális támogatásban részesített.
A Bizottság 93/2018. (IV. 24.) számú határozatával 6 pályázó alapítvány számára, összesen 600.000,-Ft egyéb kulturális támogatás megítélésére tett javaslatot.
A Bizottság 94/2018. (IV. 24.) számú határozatával 19 pályázó egyesületet, összesen 9.550.000,-Ft sporttámogatásban részesített.
A Bizottság 95/2018. (IV. 24.) számú határozatával 4 pályázó alapítvány számára, összesen 400.000,-Ft sporttámogatás megítélésére tett javaslatot.
A Bizottság 96/2018. (IV. 24.) számú határozatával 6 pályázó egyesületet, összesen 500.000,-Ft szociális és egészségügyi közösségi célú támogatásban részesített.
A Bizottság 97/2018. (IV. 24.) számú határozatával 1 pályázó alapítvány számára, összesen 100.000,-Ft szociális és egészségügyi közösségi célú támogatás megítélésére tett javaslatot.
A Képviselő-testület valamennyi alapítványi pályázóra vonatkozó, a Bizottság által benyújtott határozati javaslatot elfogadta.
A bizottsági, majd a képviselő-testületi döntéseket követően a bizottság elnöke 2017. június 5-én kelt leveleiben értesítette a határozatok tartalmáról a támogatott szervezeteket, a támogatási szerződések 3-3 példányának megküldésével. A szerződések támogatott fél részéről is aláírt 2-2 példányát a megadott határidőig – 2018. június 30-ig – valamennyi támogatott visszajuttatta a polgármesteri hivatalba. A támogatási összegek felhasználásának határideje 2018. december 31., az elszámolás határideje pedig 2019. január 31.
3) A bizottság ebben az évben nem értékelte köznevelési intézmény foglalkozási, illetve pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai – szakmai munka eredményességét.

4) Az iskola-egészségügyi feladatok ellátására vonatkozó szerződések tanulói létszámokra vonatkozó része 2018. január 1. napjával aktualizálásra kerültek, az iskolavédőnői szolgálat ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződések 2015. évi elfogadása óta ezen a területen változás nem történt.

5) A szociális célra biztosított összeg felhasználásáról a bizottság a Bursa Hungarica pályázatok elbírálása során döntött. A támogatás odaítélése szociális rászorultság alapján történt. 2018-ra 6.000.000.-Ft-os keretet biztosított az önkormányzat, melynek felhasználásáról döntés 2017. decemberében, a Humánpolitikai Bizottság hatáskörében történt az alábbiak szerint:

    
 "A" típusú pályázat:

            pályázók száma:

87 fő

     támogatottak száma:

87 fő

            támogatási összeg: 

6.000.- Ft/fő/hó

     "B" típusú pályázat:



            pályázók száma:

6 fő

            támogatottak száma:

6 fő

            támogatási összeg:

6.000.- Ft/fő/hó

   6) 2017. november 1-jei hatállyal, az önkormányzat „család-barát” intézkedéseinek egyikeként, jelentősen megváltoztak a lakáshoz jutók helyi támogatásának fontos szabályai. A támogatásra való jogosultság már nem függ a jövedelemtől, 210 napra emelkedett a kérelem benyújtásának jogvesztő határideje vásárlás esetében, illetve vásárlás esetén a vételár 10 %-a legfeljebb ötszázezer forint, építkezésnél ötszázezer forint lett a támogatás összege. A költségvetési előirányzat 15 millió forintban került meghatározásra.

A bizottság döntései és az előirányzat felhasználása szeptemberig az alábbiak szerint alakult:
Az év első kilenc hónapjában 52 esetben került sor kérelem benyújtására. A Bizottság 39 esetben a támogatás megítélése mellett döntött.
Az odaítélt támogatások alakulása típusonként:
	
	Építés

	Vásárlás

	Összesen


	Vissza nem tér.
támogatás
	1
	21
	7.550.000

	Visszatérítendő
támogatás
	1
	16
	10.680.000


Tizenhárom esetben - mivel a rendelet valamelyik jogosultsági feltételének nem feleltek meg a kérelmezők - elutasító döntés született. Egy esetben az elutasítás ellen fellebbezést nyújtottak be. A Képviselő-testület helybenhagyta a bizottsági döntést és elutasította a fellebbezést.
A 2018. évi döntések alapján eddig 18.230.000 Ft került felhasználásra.
7) Nem versenyértékesítés útján eladásra kerülő telkek kialakítására nem került sor, így a vevők kiválasztásáról sem kellett a bizottságnak dönteni.
8)  A Humánpolitikai Bizottság 2018. januárban egy esetben döntött havi rendszerességgel nyújtható települési támogatás odaítéléséről egy család részére, 12 hónap időtartamra. Ebben az évben augusztusig 8 havi támogatási összeg került kifizetésre 216.000.- Ft összegben.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni. 
Berettyóújfalu, 2018. szeptember 19.









   
         Nagy László
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  Elnöke
HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Képviselő-testület által átruházott hatáskörök 2018. évi gyakorlásáról szóló, a Humánpolitikai Bizottság által előterjesztett beszámolót elfogadja. 
Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Nagy László bizottsági elnök

