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Berettyóújfalu Város Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
lakott területek és közterületek elnevezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2003. (IV. 25.) Ök. számú rendelete szól az ingatlanok házszámozásáról és a közterületek elnevezéséről. A rendelet 3. § (1) bekezdésében foglaltak alapján minden közterületet névvel kell ellátni. Jelen esetben két korábbi közterület-elnevezés korrekciója vált szükségessé.
A Képviselő-testület a 343/2011. (XII. 15.) önkormányzati határozatával nevezte el a 10063. hrsz-ú utat Sárostókert dűlőnek, majd a 10143. hrsz.-ú dűlőt – mivel az folytatólagos az előzővel –, a 112/2015. (VI. 29.) önkormányzati határozattal ugyancsak Sárostókert dűlőnek nevezte el. Mivel a két utat keresztben metszi a 019. hrsz-ú út (Tomori utca), a házszámozásnál ez a folytatólagosság nem érvényesíthető, a középről, az utca két irányába indított házszámozás pedig nem átlátható. Emiatt a 10143. hrsz.-ú utat Sárostókert dűlő helyett célszerű új névvel ellátni.
A Képviselő-testület ugyancsak az észak-keleti városrészben a 10623. hrsz.-ú utat a 467/2009. (XII. 22.) önkormányzati határozattal Szentdemeter utcának, majd ugyanezt az utat - több, vele párhuzamos utca elnevezésekor – a 167/2014. (XI. 27.) önkormányzati határozattal Körtvélyes utcának nevezte el. Mindkét utcanév egy-egy berettyóújfalui elődtelepülés nevét őrzi, így indokolt, hogy valamilyen módon mindkettő megőrződjön, azonban a Szentdemeter utcát 2014-ben Körtvélyes utcává elnevező határozat visszavonását javaslom. 

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a 112/2015. (VI. 29.), valamint a 167/2014. (XI. 27.) önkormányzati határozatok visszavonása mellett a Képviselő-testület a 10143. hrsz.-ú utat Körtvélyes dűlőnek nevezze el.
Kérem, hogy a fentiek figyelembe vételével az előterjesztésben és a határozati javaslatokban foglaltakat támogatni szíveskedjenek.
Berettyóújfalu, 2018. október 18.
















Muraközi István








             polgármester

1. számú határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 112/2015. (VI. 29.) önkormányzati határozatot visszavonja.

Határidő:
azonnal
Felelős:  
Muraközi István polgármester

2. számú határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 167/2014. (XI. 27.) önkormányzati határozatot visszavonja.

Határidő:
azonnal
Felelős:  
Muraközi István polgármester

3. számú határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 10143. hrsz.-ú utat Körtvélyes dűlőnek nevezi el. 

Határidő:
azonnal
Felelős:  
Muraközi István polgármester


