Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

Városfejlesztési Iroda

ELŐTERJESZTÉS 

a RO-HU 179 azonosító számú projekttel kapcsolatos döntés meghozataláról

Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a RO-HU program keretében megnyílt „Promoting cross-border cooperation between institutions and Citizens (Cooperation of institutions and communities) “ című pályázati felhívásra Margitta és Élesd településekkel közösen projektjavaslatot nyújtott be, melynek célja a határ menti együttműködés megerősítése, a résztvevő települések önkormányzatainak aktív kooperációja, az adminisztratív és hivatalos ügyfolyamatok optimalizálása, lehetővé téve ez által a projektben résztvevő települések lakosságának egymás általi megismerését, új kapcsolatok kiépítését.

A projekt során a Berettyóújfalu Város Önkormányzatára eső 72.500 eurós összköltségből (a projekt kötelező szakmai-tartalmi elemein túl) megvalósulna a Városháza nagytermének és annak előterének felújítása, bútorok, berendezések beszerzése (hangosítás, projektor elhelyezés, szavazó rendszer kialakítás, stb.), a városi honlap megújítása, aktívabbá tétele és fordítása, illetve 3 találkozó lebonyolítása a testvérvárosokkal. 
A projekt pozitív támogatásban részesült 2018.09.14-én. Jelenleg a támogatási szerződés megkötésének szakasza van, azonban az eMS online felületi rendszer technikai hibája miatt a Berettyóújfalu Város Önkormányzatára eső önerő rész 0,72 euro-val növekedett.
A 72.500 eurós összköltségű projektrész forráselosztása az alábbiként alakulna: 
85%-os ERFA: 61.625 euro

10%-os Állami Támogatás: 7.249,28 euro 
5%-os Önkormányzati önerő: 3.625,72 euro

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatását ehhez a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg!

Az előterjesztés tartalmaz 2 db határozati javaslatot.

Berettyóújfalu, 2018.október 17.
Muraközi István

polgármester
1. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 145/2017. (VIII.24.) önkormányzati határozatot hatályon kívül helyezi.
Határidő: 
azonnal

Felelős:   
Muraközi István polgármester
2. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a „Promoting cross-border cooperation between institutions and Citizens (Cooperation of institutions and communities) “ című pályázat költségvetésének módosítását az alábbi finanszírozási feltételekkel:

	Teljes költség  

	72.500 euro

	 ERFA                                85 %
	                                                61.625 euro

	Állami Támogatás              10 %
	                                             7.249,28 euro

	Önkormányzati önerő          5 %
	                                             3.625,72 euro


A projekt végrehajtásához szükséges 3.625,72 euro önrészt Berettyóújfalu Város Önkormányzata a 2019. évi költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: 
azonnal
Felelős:   
Muraközi István polgármester

