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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS

az Árpád u. 1. (korábban Kossuth u. 36.) szám alatti ingatlan bérbeadásáról szóló 40/2018. (II. 22.) önkormányzati határozat módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

A Berettyóújfalu, 3446. hrsz.-ú, 234,14 m2 alapterületű, természetben Árpád u. 1. (korábban Kossuth u. 36.) szám alatti ingatlanra vonatkozóan Berettyóújfalu Város Önkormányzata a 40/2018. (II. 22.) önkormányzati határozat alapján kötött határozott idejű bérleti szerződést a Berettyó Kulturális Központtal. A határozat értelmében Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az ingatlant ingyenes bérleti jogviszony keretében, a 2018. április 1. és 2021. március 31. közötti, határozott időre, az EFOP-3.3.4-17-2017-00025. kódszámú, „Bodorka NépmesePont – Játsszunk mesét Biharban” című pályázati program megvalósítására adja a Berettyó Kulturális Központ használatába. A bérleti szerződés kitér továbbá arra, hogy a bérleti jogviszony a pályázati program eredményeire, valamint a fenntartási idejére való tekintettel további legalább három évre meghosszabbítható.

Az Emberi Erőforrások Minisztérium a pályázati program támogatási szerződésének felülvizsgálatakor az annak mellékleteként szereplő bérleti szerződésre vonatkozóan hiánypótlásra szólította fel a kedvezményezettet, mely szerint a bérleti jogviszonyban álló fejlesztőknek kötelezően rendelkezniük kell a projekt benyújtásától a fenntartási időszak végéig szóló, az ingatlan tulajdonosával megkötött bérleti szerződéssel. Ez alapján a korábbi határozatunkban rögzített záró dátum módosítása szükséges.
Tisztelt Képviselő-testület!
Kérem, hogy a leírtak figyelembevételével az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat támogatni szíveskedjenek.
Berettyóújfalu, 2018. október 18.








Muraközi István









   polgármester
Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu, 3446. helyrajzi számú, 234,14 m2 alapterületű, természetben Árpád u. 1. szám alatti ingatlan Berettyó Kulturális Központ részére történő bérbeadására vonatkozó 40/2018. (II. 22.) önkormányzati határozatban foglaltakat akként módosítja, hogy a határozott idejű bérleti jogviszony 2024. március 31-ig tart.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

