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BESZÁMOLÓJA
az átruházott hatáskörök gyakorlásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatában a „Kulturált Lakókörnyezetünkért” pályázat elbírálásának hatáskörét az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság részére átruházta.
A Polgármesteri Hivatal a 153/1992 (X. 29.) számú önkormányzati határozatnak megfelelően ebben az évben is meghirdette a Kulturált Lakókörnyezetünkért pályázatát. A pályázaton 13 ingatlan vett részt, ennyi pályázott, illetve jelölték.
Ebben az évben az előző évhez képest hamarabb került sor a bejárásra, így sikerült elkerülni az aszályos időszakkal járó negatívumokat. Nem tapasztaltuk a kedvezőtlen csapadékhiányos időjárás miatti hervadásokat, kiszáradásokat, a növények, virágok, cserjék és bokrok nem voltak kiégve, elszáradva, teljes formátumokban, megjelenésükkel, látványukkal díszítették, tették széppé környezetüket. 
A korábbi évek bevált gyakorlatának megfelelően a pályázaton résztvevő ingatlanokat az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsági tagok egy részéből kialakított team 2018. június 27-én a helyszínen megtekintette és megállapította a sorrendet, helyezéseket.
A helyszíni bejáráson résztvevő bizottsági tagok döntése alapján első helyezett Tikász András Hétvezér u. 72, második helyezett Duró Ferenc Táncsics u. 29, és Vágner Tamás Radnóti u. 46, a harmadik helyezett Csillag Jánosné Tóth Á. u. 29 szám alatti lakos ingatlana lett.
Az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság a 2018. augusztus 28-i ülésén megtárgyalta a 2018. évre kiírt Kulturált lakókörnyezetünkért pályázatra beérkezett jelöléseket és a helyszíni bejárást követően megállapított sorrendet a 51/2018. (VIII. 28.) ÜKTB határozatával. 
A díjak, illetve oklevelek a szeptember 27-i Képviselő-testületi ülés előtt kerültek átadásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjen. 
Berettyóújfalu, 2018. október 16.
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            ÜKTB levezető elnök
HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság Elnökének átruházott hatáskörben hozott döntések gyakorlásáról szóló 2018. évi beszámolóját elfogadja.
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