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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
 a 177/2018. (VIII. 30.) önkormányzati határozat módosítására  
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 177/2018. (VIII. 30.) önkormányzati határozata az alábbiak szerint rendelkezik:
„Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szabályozási terv módosítását követően értékesíti a tulajdonát képező berettyóújfalui 1036/3 hrsz.-ú, 2888 m2 nagyságú kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlant nettó 36.633.500 Ft, valamint a berettyóújfalui 1037/4 hrsz.-ú, 1902 m2 nagyságú kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlant nettó 24.200.000 Ft áron, azaz együttesen nettó 60.833.500 Ft áron a Tiszántúli Református Egyházkerület (4026 Debrecen, Kálvin tér 17.) részére, a versenytárgyalási kiírásban meghatározott szerződéses feltételekkel. Vevő a vételárat az adásvételi szerződés megkötését követő harminc napon belül megfizeti. A vételár tartalmazza a település rendezési eszközök szükséges módosításának, valamint a módosított szabályozási terv előírásainak megfelelő telkek kialakításának (megosztás, összevonás) költségeit. 

Az adás-vételi szerződés megkötésével kapcsolatban felmerülő költségek a vevőt terhelik.”

A határozat elfogadását követően tájékoztattuk a versenytárgyalás nyertesét, a Tiszántúli Református Egyházkerületet, hogy a versenytárgyalásról készült jegyzőkönyvben vállalt telekalakítási eljárás végrehajtása a jelenleg érvényes szabályozási terv előírásai alapján valósítható meg. Amennyiben az új szabályozás a jelenlegitől eltérő telekalakítást tesz kötelezővé, úgy a módosított szabályozási terv hatályba lépése után újabb telekalakítási eljárás lefolytatása válhat szükségessé.  
Ezen tájékoztatást követően a nyertes pályázó úgy nyilatkozott, hogy a tárgyi ingatlanokat a szabályozási terv módosítása és az ehhez kapcsolódó telekalakítási eljárás lefolytatása előtt megvásárolná. Ez a lehetőség az Önkormányzat számára is kedvezőbb, mivel így a szabályozási terv módosítási eljárásának lezárását megelőzően sor kerülhet az adásvételi szerződés megkötésére és a vételár megfizetésére.
Ennek megfelelően szükséges a 177/2018. (VIII. 30.) önkormányzati határozat módosítása, javaslom, hogy a határozat első mondatának „a szabályozási terv módosítását követően” szövegrésze kerüljön törlésre a szövegből.
Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.

Berettyóújfalu, 2018. október 18.











Muraközi István











  polgármester 
Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 177/2018. (VIII. 30.) önkormányzati határozat első mondatának „a szabályozási terv módosítását követően” szövegrészét hatályon kívül helyezi, a határozat egyebekben nem változik.
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