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       Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
 a 86/2018. (IV. 26.) önkormányzati határozat módosítására  
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 86/2018. (IV. 26.) önkormányzati határozata az alábbiak szerint rendelkezik:
„Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00012 számú „Ipari Park fejlesztése Berettyóújfaluban” tárgyú projekt keretében Berettyóújfalu Város Önkormányzata Áfa nélküli 1.181.110,-Ft eladási áron megvásárolja a Berettyóújfalu, külterület 0144 hrsz. alatti ingatlanból telekalakítás során kialakított 1637 m2 területű ingatlant. A telekalakítással és az ingatlanvásárlással kapcsolatos költségeket az Önkormányzat fizeti meg.

 A Képviselő-testület felhatalmazza Muraközi István polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.”
Az adásvételi szerződés megkötését megelőzően telekalakítási eljárás került lefolytatásra, melynek során a Berettyóújfalui Járási hivatal Földhivatali Osztálya a záradékolt változási vázrajz alapján engedélyezte a Berettyóújfalu, külterület 0144 hrsz-ú ingatlan telekfelosztását.
Az adásvétellel érintett kivett csatorna művelési ágú ingatlan az önkormányzati határozatban meghatározott 1637 m2 helyett a földmérést követően 1634 m2 területűre lett kialakítva. Mivel a telekalakítást követően az érintett ingatlan tényleges területe 3 m2-el kisebb, mint a határozatban szereplő területnagyság, ezért szükséges a határozat módosítása a terület és a vételár tekintetében is. A tulajdonos által meghatározott 722-Ft/m2 árat alapul véve a vételár 2166-Ft-tal csökken.     
Mivel az ingatlanvásárláshoz forrást a TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00012 pályázat biztosít, az elszámoláshoz fontos, hogy az adásvétellel kapcsolatos önkormányzati döntések pontosan igazodjanak a vétellel érintett ingatlan jellemzőihez, jelen esetben tényleges területéhez.
A fentieknek megfelelően szükséges a 86/2018. (IV. 26.) önkormányzati határozat módosítása 
Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.

Berettyóújfalu, 2018. október 18.











Muraközi István











  polgármester 
Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 86/2018. (IV.26.) önkormányzati határozatot úgy módosítja, hogy a Berettyóújfalu, külterület 0144 hrsz. alatti ingatlanból telekalakítás során kialakított 0144/1 hrsz-ú kivett csatorna művelési ágú 1634 m2 területű ingatlanrészt Áfa nélküli 1.178.944,-Ft eladási áron megvásárolja.
A határozat többi része nem módosul.

Határidő: 
azonnal 
Felelős:
Muraközi István polgármester

