Tárgyalja:
Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottság

Nyilvános ülés anyaga

Helyi Választási Iroda vezetőjétől
ELŐTERJESZTÉS

A Helyi Választási Bizottság megüresedett tagságának betöltésére
Tisztelt Képviselő-testület!

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 22. § előírásai alapján a képviselő-testület 2018. február 22-én választotta meg az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjait. Mivel a taggá javasolt személyek a helyi választási bizottságnak is tagjai voltak, az akkor hatályos szabályok miatt lemondtak helyi választási bizottsági tagságukról. A HVB két póttagja megbízatását ez a kiegészítés nem érinti.
A törvény 2018. szeptember 1-jén hatályba lépett módosítása szerint (18.§. (1) f./ pont) továbbra sem lehet a választási bizottság tagja másik választási bizottság tagja, azonban a 18.§. kiegészült a következő, (3) bekezdéssel: Az (1) bekezdés f) pontja szerinti összeférhetetlenségi ok nem vonatkozik 
a) az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjára, ha az egy szavazókörrel rendelkező településen működő helyi választási bizottság kivételével az országgyűlési egyéni választókerület területén fekvő településen működő helyi választási bizottság tagjává választják.
Fentiek alapján a helyi választási bizottság korábban lemondott 2 tagja, Porkoláb Lajosné dr., valamint Dr. Gömöri György újból vállalják a tagságot, a bizottság harmadik tagjának Dr. Ökrös Zoltánt javaslom megválasztani. A most kiegészült HVB megbízatása a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenkettedik napon megszűnik az új helyi választási bizottság megválasztásával.
A taggá javasolt személyek mindhárman nyilatkoztak arról, hogy velük szemben nem áll fenn összeférhetetlenség.

A törvény 25. §-a rendelkezik arról, hogy a választási bizottság tagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be, továbbá, hogy a képviselő-testület egy szavazással dönt a javaslat elfogadásáról.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat szerint hozza meg a döntését a helyi választási bizottság tagjainak megválasztásáról.

Az előterjesztés 1 db határozati javaslatot tartalmaz.

Berettyóújfalu, 2018. november 6.









    Dr. Körtvélyesi Viktor
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Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv 35. §. alapján. a Berettyóújfalui Helyi Választási Bizottság tagjainak az alábbi személyeket megválasztja:
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