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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől


ELŐTERJESZTÉS
a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde dolgozói létszámának módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!
A Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde vonatkozásában a költségvetési törvény szerinti finanszírozott óvónői létszám jelenleg 34 fő, valamint 1 fő álláshelyet Berettyóújfalu Város Önkormányzata finanszíroz, így az óvónők engedélyezett létszáma 35 fő, míg az intézmény teljes dolgozói létszáma 77 fő.

Gálné Tóth Klára, a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Képviselő-testülethez, hogy engedélyezze a létszám 1 fő óvónővel történő emelését, tekintettel a növekvő gyermeklétszám miatti feladatellátás bővülésére.
A fentiekkel összhangban van a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény, mely ugyancsak figyelembe veszi a gyermekek létszámának növekedését. E szerint a központi költségvetés a 2018. szeptember 1. és 2018. december 31. napja között időszakra 34,7 fő óvónői álláshelyet finanszíroz, így lehetőség van a kérelem teljesítésére. Ezzel egyidejűleg az állandóan szükséges helyettesítés is megoldottá válna.
Tekintettel a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde óvónői létszámnövelésének indokoltságára, módosítani indokolt az intézményi dolgozói létszámot 2018. szeptember 1. napjával.

Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.

Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat támogatni szíveskedjenek.

Berettyóújfalu, 2018. november 21.








Muraközi István







  
    polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde dolgozói létszámát 2018. szeptember 1. napjával 78 főben állapítja meg.

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester



Gálné Tóth Klára intézményvezető


