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Nyilvános ülés anyaga. 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata 
Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS 
a polgármester és alpolgármester nyelvpótlékának, valamint cafetéria juttatásának megállapítására

Tisztelt Képviselő-testület!

1./A Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény. 225/L. §-a alapján a polgármesteri, alpolgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra 2014. december 12-től alkalmazni kell a Kttv. 141. § (1)-(9) bekezdésének idegennyelv-tudási pótlékra vonatkozó rendelkezéseit. 

 

Kttv. 141. § (1) Ha a kormánytisztviselő olyan munkakört tölt be, amelyben idegen nyelv használata szükséges, idegennyelv-tudási pótlékra jogosult. 
(2) Az idegennyelv-tudást az államilag elismert nyelvvizsga eredményét igazoló bizonyítvánnyal vagy azzal egyenértékű okirattal kell igazolni.
[…]
(5) A pótlék mértéke nyelvvizsgánként 
a) komplex felsőfokú (C1) nyelvvizsga esetében az illetményalap 50%-a, a szóbeli vagy írásbeli nyelvvizsga esetében 25-25%-a; 
b) komplex középfokú (B2) nyelvvizsga esetében az illetményalap 30%-a, a szóbeli vagy írásbeli nyelvvizsga esetében 15-15%-a. 
(6) A (4) és (5) bekezdéstől eltérően az angol, francia, német, arab, kínai és orosz nyelvek tekintetében a pótlék alanyi jogon jár, amelynek mértéke nyelvvizsgánként 
a) komplex felsőfokú (C1) nyelvvizsga esetében az illetményalap 100%-a, 
b) komplex középfokú (B2) nyelvvizsga esetében az illetményalap 60%-a, 
c) komplex alapfokú (B1) nyelvvizsga esetében az illetményalap 15%-a. 
(7) Ha a kormánytisztviselő a (6) bekezdésben meghatározott idegen nyelvekből szóbeli vagy írásbeli nyelvvizsgával rendelkezik, az (5) bekezdésben foglalt komplex nyelvvizsgára meghatározott mérték szerint jogosult a nyelvpótlékra.
(8) Ha a kormánytisztviselő ugyanazon idegen nyelvből azonos típusú, de különböző fokozatú, illetve különböző típusú és különböző fokozatú nyelvvizsgával rendelkezik, a magasabb mértékű pótlékra jogosult. 
(9) Ha az államigazgatási szerv - kivéve a felsőfokú szaknyelvi vizsgát - tanulmányi szerződés alapján pénzügyi támogatást nyújt a nyelvvizsga megszerzéséhez, a kormánytisztviselő a (6) bekezdésben meghatározott idegennyelv-tudási pótlékra mindaddig nem jogosult, amíg a havonta fizetendő pótlék együttes összege nem éri el a tanulmányi szerződés alapján kifizetett pénzügyi támogatás mértékét.
Muraközi István polgármester angol nyelvből komplex középfokú (B2 típusú) nyelvvizsgával rendelkezik, idegennyelv-tudási pótlékra az alábbiak szerint jogosult:

 

angol komplex középfokú (B2 típusú) nyelvvizsga pótlék, illetményalap 60%-a:  23.190,-Ft.
Idegennyelv-tudási pótlék összesen: 23.190,-Ft.
Bónácz János alpolgármester német nyelvből középfokú (B2 típusú) nyelvvizsgával rendelkezik, idegennyelv-tudási pótlékra az alábbiak szerint jogosult:

 

német komplex középfokú (B2 tipusú) nyelvvizsga pótlék, illetményalap 60%-a: 23.190,-Ft.
Idegennyelv-tudási pótlék összesen: 23.190,-Ft.
2./A polgármester cafetéria-juttatására vonatkozóan az alábbi jogszabályi rendelkezésekre tekintettel kell eljárni: a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (Kttv.) 151. §-a és 225/L §-a; Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 73. §-a; a közszolgálati tisztviselők részére adható juttatásokról és egyes illetménypótlékokról szóló 249/2012. (VIII.31.) Korm. rendelet 9. §-a. 

A Mötv. 73. §-a előírja, hogy a polgármesteri tisztség ellátásával kapcsolatos egyéb rendelkezéseket a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény állapítja meg. A Kttv. 151. § (1) bekezdése szerint a közszolgálati tisztviselők cafetéria juttatásra jogosultak. A Kttv. 225/L § (1) bekezdése szerint a polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra megfelelően alkalmazni kell a Kttv. 151. §-át is. A főállású polgármester felett a munkáltatói jogkört a képviselő-testület gyakorolja, esetében a képviselő-testület döntése szükséges a cafetéria juttatás éves keretösszegéről. A közszolgálati tisztviselők részére adható juttatásokról és egyes illetménypótlékokról szóló 249/2012. (VIII.31.) Korm. rendelet 9. § (13) bekezdésére tekintettel a polgármester cafetéria juttatása nem térhet el az adott hivatalban a közszolgálati tisztviselők számára meghatározott keretösszegtől.

A közszolgálati tisztviselőt megillető cafetéria-juttatás éves összege nem lehet alacsonyabb az illetményalap ötszörösénél. A cafetéria-juttatás éves összege biztosít fedezetet az egyes juttatásokhoz kapcsolódó, munkáltatót terhelő közterhek megfizetésére is. A Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 60.§. (4) bekezdése értelmében a költségvetési szervek által foglalkoztatottak esetében az éves cafetéria-juttatás nem haladhatja meg a bruttó 200 000 forintot. A Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2019. évi cafetéria kerete évi bruttó 200 000 forint.
A Mötv. 67. § g) pontja alapján – egyéb munkáltatói jogkörben - az alpolgármester vonatkozásában a polgármester jogosult a cafetéria juttatás megállapítására.
Az előterjesztéshez 3 határozati javaslat tartozik.

Fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatok elfogadására!

Berettyóújfalu, 2019. október 21.

                                                             


       Muraközi István

                                                                     


polgármester
1. sz. HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Muraközi István polgármester idegennyelv-tudási pótlékát 2019. október 13-tól angol komplex középfokú (B2) nyelvvizsga után összesen 23.190.-Ft összegben állapítja meg.

Határidő:
azonnal

Felelős: 
Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző
2. sz. HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Bónácz János alpolgármester idegennyelv-tudási pótlékát 2019. október 13-tól német komplex középfokú (B2) nyelvvizsga után összesen 23.190.-Ft összegben állapítja meg.

Határidő:
azonnal

Felelős: 
Muraközi István polgármester
3. sz. HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy Muraközi István polgármester éves cafetéria juttatásának mértékére és a keret felhasználására vonatkozó eljárási rendet a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal cafetéria szabályzata szerint kell alkalmazni.

Határidő: 
azonnal, illetve folyamatos 

Felelős: 
Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző 

