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ELŐTERJESZTÉS
az építési szabályok által előírt számú gépjármű várakozóhelyek létesítési kötelezettségéről és annak teljesítéséről szóló 2/2010 (I.29.) számú önkormányzati rendelet módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

Az építési szabályok által előírt számú gépjármű várakozóhelyek létesítési kötelezettségéről és annak teljesítéséről szóló 2/2010. (I.29.) sz. rendelet módosításra szorul, mivel a parkolóhelyek megváltási díja 2005 óta nem változott, ami 125.000 Ft/parkoló. 

Az utóbbi időben egyre több helyen épülnek társasházak, üzletek, ugyanakkor a kiszolgálásukhoz szükséges közterületi parkolók száma alig bővül. Ennek az az egyik oka, hogy jelenleg a rendelet alapján olcsóbb megváltani egy parkolót, mint megépíteni, így inkább az első megoldást választják, vagyis megváltják, mert az sokkal olcsóbb. 
Amikor megépül egy új létesítmény, akkor a környéken található parkolók még zsúfoltabbá válnak, aminek káros hatása egyre jobban érződik a belvárosban, hiszen már alig lehet szabad parkolóhelyet találni. 

Szeretnénk a parkoló megváltási díjat úgy megemelni, hogy az magasabb legyen, mint egy új parkolóhely megépítése, ezzel úgymond rákényszerítenénk az építtetőt arra, hogy vagy a saját területén, vagy ha arra nincs lehetősége, akkor a közterületen, a rendelet által meghatározott feltételekkel új parkolókat létesítsen.

A fentiek alapján a jelenlegi megváltási díjat 1.000.000 Ft/parkoló díjra javasoljuk megemelni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését a rendelet módosítással kapcsolatban.

Berettyóújfalu, 2019. január 15.










Muraközi István








              polgármester
Előzetes hatásvizsgálat
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
az építési szabályok által előírt számú gépjármű várakozóhelyek létesítési kötelezettségéről és annak teljesítéséről szóló 2/2010 (I.29.) számú önkormányzati rendelet módosításához
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabályok előkészítőjének előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérnie a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetében az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az önkormányzat képviselő-testületét kell tájékoztatni a rendelet elfogadását megelőzően.
Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 
Az egy parkolóra kifizetendő megváltási díj jelentős megemelése hozzájárulhat több parkoló kiépítéséhez. 
Környezeti, egészségi hatása:
A több parkoló kiépítése pozitívan hatna a környezetre.  
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
Nincs ilyen hatása.
A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
A parkoló megváltási díj megemelésével annak összege magasabb lesz mint gépjárművenként egy új parkolóhely kialakítása, ezzel az építtetőt arra ösztönözné a rendelet, hogy vagy a saját területén, vagy ha arra nincs lehetősége, akkor a közterületen, a rendelet által meghatározott feltételekkel új parkolókat létesítsen.
A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, és pénzügyi feltételek:
A rendelet alkalmazásához a személyi, szervezeti, tárgyi feltételek biztosítottak.
Berettyóújfalu, 2019. január 15.








Dr. Körtvélyesi Viktor







      
           jegyző
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének

/2019. (     ) önkormányzati rendelete

az építési szabályok által előírt számú gépjármű várakozóhelyek létesítési kötelezettségéről és annak teljesítéséről szóló 2/2010 (I.29.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

TERVEZET

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény  13. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti feladatkörében eljárva, az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 42. §-ában és  Berettyóújfalu Város építési szabályzatáról szóló 33/2004. (XII. 3.) önkormányzati rendeletben foglaltak teljesítése érdekében Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsága és Pénzügyi Bizottsága véleményének kikérésével az építési szabályok által előírt számú gépjármű várakozóhelyek létesítési kötelezettségéről és annak teljesítéséről szóló 2/2010 (I.29.) számú önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint módosítja: 

1. §

A rendelet 1. számú melléklete helyébe jelen rendelet 1. számú melléklete lép.

2. §

(1) Ez a rendelet 2019. február 1-jén lép hatályba. 

(2) A rendeletben foglaltakat a hatályba lépés napján, illetve azt követően Berettyóújfalu Város Önkormányzatához benyújtott parkolóhely megváltás iránti kérelmek esetében kell alkalmazni.  


    polgármester





  jegyző

1. számú melléklet a …/2019. (…..) önkormányzati rendelethez 

 A parkolóhely megváltási díj parkolónkénti összege: 1.000.000-Ft.
