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ELŐTERJESZTÉS

a városgazda 2018. évi beszámolójának elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Mazács Ferenc Berettyóújfalu Város Önkormányzata területén látja el a városgazdai feladatokat. 2018-ben végzett munkájáról az alábbi beszámolót készítette:

Beszámoló
„Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő testület!
A beszámolómat az alábbiakban teszem meg Városgazdai 2018. évi munkámról. Tevékenységem igen sokrétű, ehhez mérten szeretnék ezekről a feladat-ellátásokról tájékoztatást adni a teljesség igénye nélkül, törekedve arra, hogy a beszámolóból képet kapjon a Tisztelt Testület és a lakosság arról, hogy milyen fő feladataim és intézkedési lehetőségeim voltak, illetve vannak Városunk területén.

Feladatok, célkitűzések

Városunk utcáinak, tereinek, parkjainak és egyéb közterületeinek folyamatos ellenőrzése, a helyi és állami rendeletek betartatása, vezetői utasítások végrehajtása és a különböző problémák feltárása, amelyek ehhez a munkakörhöz tartoznak, és amelyeknek az elvégzésében, mint Városgazda hatékonyabban tudok eljárni, mint más személyek.

Továbbá feladatom még a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása, az illegális szemétlerakó helyek felszámolása, út- és csatornabontásokat követően a helyreállítás ellenőrzése, közvilágítás, játszóterek, közutak-járdák járhatóságának ellenőrzése, az ebtartási szabályok betartatása, környezetvédelmi feladatok végrehajtása, ingatlanok előtti tisztasági és mentális rendek visszaállítása. Közreműködöm az Önkormányzati vagyon védelmében, valamint az épített és a természeti környezet védelmében.

Iroda címe és elérhetőségek:

· Berettyóújfalu Város Önkormányzata, Berettyóújfalu, Dózsa György utca 17. - 19.                                            II. em. Városfejlesztési Iroda

· Berettyóújfalu Város Önkormányzatának Kihelyezett Irodája: Berettyóújfalu, Kádár Vitéz utca 12.

Tel: 06-30-906-1872. mazacsferenc@freemail.hu. varosgazda@berettyoujfalu.hu
Közlekedés

Számos esetben kellett reagálni azonnal – illetve, ha lehetett - a panasz, hiba, kárbejelentés keletkezésétől a lehető legrövidebb időn belül cselekedni, mivel a kár milyensége vagy a kárt okozó ember kiléte/cselekménye bizonyos idő elteltével arányosan nem lett volna bizonyítható. (friss nyom)

Gyakori probléma és feladat a Városban parkoló személy – és teherautók gondatlan, forgalmat és közrendet sértő parkolása, magatartása miatti megkeresése és felkutatása. A jelenlegi nem fizetős parkolás ellenére is akadnak olyan gépjármű tulajdonosok és üzembentartók, akik használatba veszik a járdákat, zöld parkokat, megállást táblával is tiltott területeket, illetve közintézmények ki és bejáratait. Rengeteg esetben, szóban figyelmeztettem a tulajdonosokat, de előfordult, hogy rendőri segítséget is kérnem kellett a szabálysértés beszüntetése végett.

Segítségemre volt a rendőrség mellett még Városunk Önkormányzata is különféle egyedi eseteknél, amikor a tulajdonost gépjárműve rendszáma alapján kellett megkeresni, mivel nemcsak helytelen parkolásával sértett szabályt, de rongálást és környezetszennyezést is megvalósított. Példaként említeném meg a magára hagyott autókat, a bíróságunk előtti részen díszfának nekiütköztetve, Kormányhivatalnál, lakótelepeknél, kórháznál pihentetett roncsoknál. Érdekes, de egyben nem ritka volt az olyan esemény is, amikor pont ellenőrző utam során történt előttem baleset, gondatlan károkozás. Ilyenkor azonnal intézkednem kellett, nehogy további balesetek vagy veszélyes körülmények teremtődjenek. Ilyen példa a jármű parkolásakor és tolatásakor történő közúti táblák kidöntése, parkolást akadályozó fémbóják megrongálása, épületek súrolása. (Korház, Bocskai utca, Kossuth utca, Morotva utca, Herpály utca, Széchenyi utca helyek) Minden esetben a jogszerűséget alkalmazva lettek felelősségre vonva a kárt okozó személyek és a lehető legrövidebb idő alatt pótolva, illetve kijavításra kerültek a sérült közúti elemek.

Környezeti elemek, zöldövezet

Az enyhe tél miatt az utak, járdák járhatósága jónak mondható volt, de voltak szakaszok, ahol jégteleníteni kellett. Több városlakó lett felszólítva és figyelmeztetve, mivel a tüzeléssel keletkezett melléktermékeket, anyagokat egyszerűen az ingatlanjaik elé vagy a közút szélére helyezték ki. Nemcsak környezetkárosító hatást értek el cselekményükkel, de számos esetben a baleseti forrást is elősegítették. (Bem utca, Jegyzőkert utca, Puskin utca, Budai Nagy Antal utca). Öt esetben kellett intézkednem, mert lakossági (névvel/név nélkül) bejelentés alapján feltételezhető volt, hogy a téli tüzelés alkalmával műanyagot, rongyot vagy más levegőkárosító anyagot égettek fűtési céllal.                                                                                                                              

Fokozott, visszatérő ellenőrzést igényelt Városunk kül - és belterületein található erdős és fás területek, mivel fenn állt a veszélye az illegális vágásnak, fakitermelésnek. Három esetben, ellenőrzésem alkalmával találtam épp ott dolgozó embereket az adott területeken. Mindhárom esetben rendelkeztek írásos engedéllyel. 

Fontos és kiemelt feladat Városunkban a csapadékvíz-elvezetők, átemelők, csatornák, erek tisztaságának, épségének, szabad folyásának ellenőrzése és igény szerinti karbantartatása. Sok problémát és megoldást kívánt a Szillér csatorna, Lipótkerti csatornák és a Ligetben található zárt átemelő-rendszerek. Egy esetben kellett ingatlantulajdonost írásban felszólítani, mivel lakóháza szennyvizét a közeli erdőbe engedte bújtatott csövön keresztül, ezzel szomszédjai életkörülményeit befolyásolta. (Berettyólapos-gátsor)   

A tavaszi időszakban a közcélú feladatok ellátásában dolgozókkal egyeztetve gallyazások, útburkolatok javítása, útburkolati jelek festése/javítása, jelzőtáblák pótlása (vagy visszahelyezése) zöldterületek kezelése, közúti hiányosságok feltérképezése, játszóterek/parkok átvizsgálása és növényzet/virágok kihelyezése volt a feladat.

Nagy problémát okozott az évszakhoz képest a hihetetlen mértékben megindult zöld gyomnövényzet növekedése. A mentesítési feladatot 100%-os ember és gép kapacitás mellett sem mindig sikerült megvalósítani. Az időjárás nagyban hozzájárult a feladatok hetenkénti ismétléséhez.

Állandó problémát és feladatot jelentett az illegális szemetelés, annak ellenére, hogy nőtt a kihelyezett mobil, köztéri gyűjtők száma, amit napi rendszerességgel ürítenek. Sok helyen fellelhető volt a használt autógumi, illegálisan kihelyezett nyesedékek, füves zsákok. Ráadásul a kihelyezett hulladékok nemcsak csúfították lakókörnyezetünket, de akadályozták több esetben a biztonságos forgalmi közlekedést, tehát azonnali intézkedésre volt szükség. Számtalan esetben kellett a lerakott szemeteszsák tartalmát átnéznem, illetve megbontani vagy a közelben fellelhető egyedi növényzet származási helyét megfigyelnem és ezzel kideríteni a felelős személy kilétét elszámoltatása végett. Sikerült 70%-ban meg is találni polgártársainkat. Példaként a sok közül: a Nadányi utcai, Váci Mihály utcai, Földesi utcai, Bessenyei lakótelepi, Temető utcai, Dózsa György utcai, Salamon Béla utcai, Hétvezér utcai, Tavasz krt. –i, Thököly utcai ingatlan tulajdonosokat. Érdekes tényként jegyezném meg, hogy a szemetelők többségének számlái, levélcímei, nyugtái vezettek biztos nyomra. Még érdekesebb, hogy cselekményüket szembesítéskor, még ilyenkor is tagadták, illetve nem ismerték el több esetben.

Napi feladataim közé sorolható a zöld területeken (ligetben, játszótereken, kondi-parkban, pihenő övezetekben) található képességfejlesztő és játszó eszközök nem szabályosan és rendeltetésnek megfelelő használatának ellenőrzése, magatartásukkal és cselekményükkel kirívó személyek által, akik többször felelősségre lettek vonva. Havi rendszerességgel, könyvelt formában ellenőrzés alá került a Városunkban található összes játszótér, és pihenő szigetek műszaki állapota. A feladat lényege és célja, hogy a szabványoknak és követelményeknek megfelelve biztonságos üzemeltetés mellett álljanak a gyermekek és a kikapcsolódni vágyók rendelkezésére. 

Lakókörnyezetünkben számos, ideiglenesen vagy teljesen elhagyatottnak mondható ingatlan található. A nem állandó karbantartás és gondozás hiánya miatt, udvarokon illetve az azon kívül eső területeken elburjánzott gyomnövényzet okozott inkultúrált környezetet. A szomszédok bejelentése alapján felkutatásra várt a tulajdonosok kiléte, akik általában más településeken vagy külföldön tartózkodnak. Minden esetben írásos felszólítást hagytam a lakatlanként kezelt vagy eladó ingatlanoknál. 

Speciális feladatok

Városunkban a lomtalanítás alkalmával is megnőtt a feladatok mértéke. Városlakóink 80%-a rendezett körülmények között, szabályosan helyezte ki megunt, illetve hasztalan dolgait az előre meghirdetett közleménynek megfelelően. Szervezett és szervezetlen formában jelentek meg helyi és más falvakból „guberálók”, akik a fent említett módon egybegyűjtött lomokat széthordták és ezzel felborították a kulturált lomtalanítási folyamatot. A rendőrséggel és a helyi polgárőrséggel közösen a kijelölt napok 80%-ában figyeltük a központi helyeket, illetve az elszállításra váró hulladékok helyzetét területekre lebontva. Sok esetben, főleg éjszakai órákban kellett a rendet maguk után nem hagyó embertársainkat figyelmeztetni a szétdobált holmik eredeti helyzetének visszaállítására (Thököly utca, Kréta köz, Nyáras utca).

Egy esetben kellett szakszerű, de nagyobb közösséget megnyugtató döntést, illetve intézkedést hoznom, amikor Városunk Péterszegi-Honvéd utcai lakótelep közvetlen környezetében kulturális szórakoztatási szándékkal jelentek meg külföldi előadók. (Cirkuszosok). Meggondolatlan és nem szakszerű bejutásuk alkalmával, autókonvojaikkal, mind utat mind kerítéselemeket tönkre téve ráadásul birtokot sértve, ami az ott lakók komfortérzetét és nyugodt életvitelét is zavarta. Egy esetben pedig szintén Lakótelepen (Bessenyei) egy idős, nagyméretű gesztenyefát szakember által végzett, szakszerű csonkolásánál kellett a lakók biztonságérzetét növelni, illetve a szomszédok egymás közötti feszültségét csökkenteni.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a tárgyévben mindösszesen 29 alkalommal álltam rendelkezésre (hétvégeken, ünnepnapokon, nappali és éjszakai órákban is!) a Zsidó vallás-kultúra képviselőinek, érdeklődőinek, családtagoknak a Szabolcska utcai – Vágóhíd utcai Izraelita temetők kinyitásában, illetve a helyi Zsinagóga bejutásában 5 esetben kértek segítséget. Több esetben nemcsak érdeklődők, helyreállítással kapcsolatos látogatók, hanem szertartás miatt is voltak látogatók. 

Állattartással kapcsolatos ügyek

Városunkban jellemzően főleg a nem megfelelő ebtartással kapcsolatos problémák merülnek fel. A Berettyó-folyó töltésgátjánál szájkosár és póráz nélküli sétáltatás – főleg nagyobb testű kutyák esetében jelent veszélyt az ott futó, kerékpározó és gyalogosforgalomra nézve. Jelzésekre és spontán ellenőrzéseimkor több gazdinak felhívtam a figyelmét az élő állattal való veszélyeztetés fogalmára, amit a legtöbben meg is értettek. A kóbor és elszökött ebek tekintetében, viszont megnőtt az esetek száma. A nem kellően zárt kertek, az eb direkt kiengedése nagymértékben veszélyezteti a lakókörnyezetben minden arra haladó és közlekedő ember és állat biztonságérzetét, testi épségét. A városban 18 esetben kerestem meg a felelőtlen gazdikat, hogy állataikat kellő odafigyeléssel zárt helyen tartsák. Sajnálatos tény, de voltak olyan kóbor ebek is, akiket már nem fogadtak vissza, ilyenkor a Városunkban tevékenykedő eb rendész befogta és megfelelő menhelyre szállította elősegítve ezzel is a kutya életét megmentve és a veszélyt elhárítva. Itt szeretném elmondani, hogy a szolgálattal kiváló a munkakapcsolatunk. (Derzsiné Gyenes Rita)

Négy esetben viszont bejelentés alapján közvetlenül tettem intézkedést a nem megfelelő ebtartás miatt.     

-
több kutya tartása egyidejűleg nem táplálása/rossz körülmények között (Tavasz 
krt.),          
-
kutya túl rövid láncon tartása és szenvedtetése ( vittem a rossz anyagi 
körülmények 
miatt saját láncot és forgót (Agancs utca),                                                                                             -  
kis testű kutya kerítéselem közötti beszorulás miatti kiszabadítása (Klapka utca),                                              -  
kis testű kutya felcsavart láncon tartása és élelem nélküli tartása a lakók 
elköltözése miatt  (Kisfaludy utca). A birtokháborítás tényét kimerítve, ebben a 
helyzetben is megoldottam a problémát!

Léteznek „morbid”- kirívó esetek, amikor is már nem a Város közterületein, útjain kell rendet tartani, hanem igényelnék a portákon belüli rendtételt a Tisztelt Városlakók. Csak említenék párat gondolatjelekben, de minden esetben törekedtem a kompromisszumok létrehozására!

· Panasztétel a kert szomszéd túl hangos kutyája miatt

· Panasz a kert szomszéd túl illatos öblítője ellen az udvaron száradó ruhákon

· Panasz a kert szomszéd hangos kapucsengője miatt

· Panasz a szomszéd havonkénti autócseréje ügyében, stb.

Az állatokkal kapcsolatban még feladatot adott a Csendes Temető szomszédságában lévő tanya, birtok. Felszólítottam a tulajdonost, mert a temető ellenőrzése idején saját lovai és tehenei gázoltak a temetői sírok között, ami kegyeleti sértés, birtokháborítás, rongálás tényét merítették ki. 

Az év végére is jutott furcsa eset, mikor is a Földesi utcán egy kis testű kutyát elgázoltak. A gazda bevitte az udvarába az élettelen állatot, viszont idő hiányában, zárt udvarán tartotta a bomló tetemet hetekig lefedetlenül. Kérték segítségemet az állatvédők és más Városlakók az ügyben. Sajnos törvényi, kegyeleti és nem utolsó sorban egészségügyi meggyőzésem nem hozott megoldást, ez esetben személyes ráhatással győztem meg polgártársamat a közös ügy érdekében.

Statisztika, véleményezés

Berettyóújfalu Város 171 km2 területe folyamatos gondoskodást kíván, rengeteg fejlesztésen, szépészeti változáson ment keresztül az utóbbi időben és remélhetőleg fog még a közel jövőben is. Ha az itt élők figyelnek környezetükre vagy igénylik a segítséget, kellő gondoskodással és odafigyeléssel igazi kis ékszerdoboz lehet Városunk! Dinamikusan fejlődik a Város és az itt lakó és itt tartózkodó embereknek fontos a szép, egészséges, kulturált, biztonságos környezet.

Fontos az állandó kapcsolattartás és információ! Kiváló az együttműködés a Kormányhivatallal, a Rendőrséggel, a Katasztrófavédelemmel, az Önkormányzat Közcélú feladatok irányítójával és minden itt tevékenykedő szervezettel. 

A lakosság számára nyitva áll a lehetőség Városunk színvonalát emelő, komfortosabb életkörülményeket javító javaslatokkal előállni. Voltak és lesznek a jövőben is, akik megkeresnek és hívni fognak, jelzést adnak, bejelentenek. Mindenkinek próbálok jogszerűséget, emberséget és minden tényezőt figyelembe véve segítségére lenni. 

Többen jelezték viszont, hogy a Városgazdai munka minőségének javítása érdekében célszerű lenne több ilyen feladatot ellátó személyt foglalkoztatni Városunkban.

Néhány mutató és tapasztalat  

A Városunkban lakók 60%-a tett bejelentést, panaszt, kérést közúttal, járdával, gyomtalanítással, zöld terület elhanyagolásával kapcsolatban.

20%-a a közvilágítással, veszélyesnek, balesetveszélyesnek mondott helyek, útszakaszok jobbá tétele, javítása érdekében

10% a kóbor ebek miatti bejelentések száma

5%  a közvetlen vagy közvetett szomszédi panaszbejelentések száma (ebtartás, gyom, stb)

5% a névtelen, nem valós, de azért kivizsgálásra szoruló esetek száma

Fejlesztésekre vonatkozóan is történtek javaslatok a Városlakók részéről, mint például:

· ivó közkutak, szökőkút elhelyezése a Város területén

· sokkal több zöld felület létesítése városszerte, illetve a Városközpont színesítése (pl: virágokkal)

Egyszerűsített lebontásban

10 fő Városlakóból 4 fő reagál írásos megkeresésemre - telefon útján, majd teljesíti a kérést

10 fő Városlakóból 3 fő reagál írásos megkeresésemre – személyesen, majd teljesíti a kérést

10 fő Városlakóból 2 fő nem ad visszajelzést, de napokon belül teljesíti a kérést

10 fő Városlakóból 1 fő nem ad visszajelzést és nem teljesíti a kérést sem

A panaszok, hibák stb. észrevételei, feltárásai, források

· telefonos megkeresés alapján névvel bemutatkoznak, majd a téma következik

· telefonos megkeresés alapján név nélkül (anonim), majd a téma következik

· személyes megkeresés alapján (közvetlen)

· Önkormányzaton keresztül megkeresés (közvetett)

· személyes észrevételem alapján

· adott terület Tisztelt Önkormányzati Képviselője útján

Ez úton is szeretném kérni minden Városlakótól, hogy munkámat, munkánkat segítsék elő állandó jelzésadásokkal és tanácsokkal, hiszen csak így tudok minden területet - ha egyszerre nem is - de átlátni és a hiányokat korrigálni, illetve pótolni. Külön köszönetemet szeretném kifejezni a mindennapos szakmai segítségmegadásban és tanácsadásban Mészáros Lajos Úrnak és a mindenkori és mindenféle technikai feltételek megoldásában és kivitelezésében Finta Ferenc Úrnak! „
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a városgazdai beszámoló elfogadására.

Az előterjesztéshez 1 határozati javaslat tartozik.

Berettyóújfalu, 2019. január 22.









Muraközi István









  polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Mazács Ferenc városgazda 2018-ben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.
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