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ELŐTERJESZTÉS
Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2019. évi költségvetési rendeletének elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Országgyűlés elfogadta a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvényt. A törvény és az ágazati jogszabályok figyelembevételével megterveztük Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2019. évi költségvetését. A tervezés során elsődleges szempont volt kiadási oldalról az Önkormányzat kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatainak teljesítése, végrehajtása. 
Az önkormányzati feladatokhoz igénybe vehető központi, illetve saját források a bevételi oldalról kerültek beépítésre. A költségvetés készítése során alkalmaztuk az aktuális költségvetési törvényt, ágazati jogszabályokat és a helyi önkormányzati rendeletek meghatározott előírásait is. Az elkészítés során figyelembe vettük a városi, önkormányzati sajátosságokat. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (ld: Mötv.) egyre differenciáltabb feladattelepítést tartalmaz a települési önkormányzatok számára, mely feladatok elvégzését egzakt módon határozza meg. 
A helyi önkormányzatok számára kötelező feladatot továbbra is törvény írhat elő, az önkormányzatok eltérő adottságait (gazdasági teljesítőképesség, adóerő-képesség, lakosságszám, a közigazgatási terület mérete) is figyelembe véve.

Az Mötv. szerint a helyi közügyek, illetve a helyben biztosítható közfeladatok:

· településfejlesztés, településrendezés;
· településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása);
· a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése;
· egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások;

· környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás);
· óvodai ellátás;
· kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; filmszínház, előadó-művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása;
· gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások;
· szociális szolgáltatások és ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható meg;
· lakás- és helyiséggazdálkodás;
· a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása;
· helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás;
· honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás;
· helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok;
· a kistermelők, őstermelők számára - jogszabályban meghatározott termékeik - értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is;
· sport, ifjúsági ügyek;
· nemzetiségi ügyek;
· közreműködés a település közbiztonságának biztosításában;
· helyi közösségi közlekedés biztosítása;
· hulladékgazdálkodás;
· távhőszolgáltatás;
· víziközmű-szolgáltatás, amennyiben a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény rendelkezései szerint a helyi önkormányzat ellátásért felelősnek minősül.

Törvény a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó más helyi önkormányzati feladatot is megállapíthat:
· törvény a felsoroltakon kívül más, a helyi közügy, helyben biztosítható közfeladat ellátását is előírhatja,

· törvényben meghatározott esetekben az önkormányzat és az állam külön, a finanszírozást is rendező megállapodása alapján az önkormányzat állami feladatokat is elláthat,

· a helyi önkormányzatok továbbra is önként vállalhatják olyan helyi közügyek ellátását, amelyet jogszabály nem utal más szerv kizárólagos hatáskörébe. 
· Az önként vállalt feladatok ellátása azonban nem veszélyeztetheti a kötelező feladatok ellátását. Finanszírozásuk forrását elsősorban az önkormányzat saját bevételei, illetve az erre a célra biztosított külön források képezhetik.

A pénzügyi terv összhangban van az önkormányzat gazdasági programjával, elképzeléseivel, a helyi adottságokkal, lehetőségekkel, valamint az elvárásokkal is. 

A költségvetés összeállításánál az alábbi szempontok elsődleges figyelembevétele elengedhetetlen:

· Takarékos, átlátható és biztonságos működtetés, gazdálkodás
· A kötelezően ellátandó feladatok biztosítása.

· A szociálisan rászorultak támogatása.

· Az elindított beruházások megvalósítása, a forrás biztosítása.

· Tudatos városüzemeltetés és fejlesztés.

· Az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok részvétele az önkormányzati feladatok ellátásában.

· Pályázatok figyelése, kapcsolódás az aktuális pályázatokhoz, a pályázatok önrészének megteremtése. 

Az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet rendelkezik többek között a könyvvezetési, nyilvántartási és beszámolási kötelezettség rendjéről. Ezen jogszabály 2016. november 18-i módosításában előírja, hogy a költségvetés „Ft”-ban kerüljön összeállításra. 
A 2019. évi költségvetési bevételek tervezett előirányzata 5 467 736 362 Ft, a 2018. évi eredeti költségvetési főösszeghez viszonyítva 15,9 %-kal magasabb, ami 4 717 770 275 Ft volt. A költségvetési bevételeket a finanszírozású pénzügyi műveletekből származó bevétellel ebben az évben sem egészítjük ki, de 100 197 141 Ft működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatással, mint kiegészítéssel számolunk a forrásaink teljes rendelkezésre állásához. Ezen támogatási igény összege alacsonyabb mértékben kerül betervezésre az előző évitől.  

A 2019-ben – a feladatfinanszírozás keretében – az általános működéshez és ágazati feladatokhoz kapcsolódó támogatásokból származó bevétel csak a kötelezően ellátandó feladatokra fordítható. Ez az összeg – 987 704 753 Ft –  83 682 617 forinttal több, mint az előző évben megállapított összeg. Általánosságban elmondható, hogy nem a támogatások, az adott feladatfinanszírozások általános emelkedéséről beszélünk, hanem a többletfeladatokra kapott többlettámogatásokról. 
Az évi adóerő-képességünk javulásának tudható be az a tény, hogy ebben az évben a beszámítást követően már több mint 171 millió forinttal kapunk kevesebb támogatást az igényelthez, illetve az elismert igényhez képest. Ennek értelmében a település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatásaiból nem rendelkezik központi forrással: 




 - A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása 

 - Közvilágítás fenntartásának támogatása
 - Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása




 - Egyéb önkormányzati feladatok támogatása

 - Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása

A közutak fenntartásának támogatása 53 %-os, míg a gyermekétkeztetés 82 %-os támogatással rendelkezik központi forrásból. 

Elmondható, hogy örömteli, ha nő a vállalkozási tevékenység a városunkban és az ahhoz kapcsolódó bevétel nő, azonban a központi támogatások figyelembevételénél ez már a beszámítással csökkentő tényezőnek minősül. Ezek értelmében a tervezési feladatainkat még racionálisabban kellett előkészíteni, illetve megvalósítani. 


A köznevelési feladatok ellátásánál az óvodai feladatra 2017-ben a 2016. évihez képest 649.667 Ft-tal kevesebb támogatást kaptunk, míg 2018-ban a 2017. évihez viszonyítva 16.154.051 Ft-tal kaptunk többet, míg 2019-ben újabb 21 236 966 Ft emelkedés figyelhető meg. Az emelkedés az óvodai ellátásban résztvevő gyerekek növekedésének köszönhető, ezzel emelkedik az elismert, azaz támogatott óvodapedagógus létszám is.  Ezáltal emelkedett az óvoda dologi, illetve személyi finanszírozásának támogatása.   
A bölcsődei feladatokra 2017-ben a 2016. évhez képest 750.870 Ft-tal kevesebb támogatás, 2018-ban a 2017. évhez viszonyítva 15.572.300 Ft-tal, míg 2019-ben 5 182 000 Ft-tal magasabb támogatási összeg került megállapításra. A többlettámogatás itt is az ellátás igénybevételének emelkedését jelenti. 
A szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatok támogatásánál az önkormányzatot megillető támogatás 30 millió forinttal ugyan több, de ebből a gyermekétkeztetésre közel 32 millió forinttal kaptunk kevesebbet, a szociális feladatellátásra közel 27 371 000 forinttal magasabb összeg került megállapításra. 

A szociális és gyermekjóléti feladatok tekintetében új feladat ellátása – iskola- és óvodai szociális munka – került bevezetésre, s ez a feladatfinanszírozás 34 580 615 Ft forrást jelent a bevételeink soraiban. 

A múzeumi és könyvári feladatok ellátásra 35 ezer forinttal magasabb támogatási összegben részesülünk, 38.533 690 Ft értékben. 
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Az iparűzési- és a gépjárműadó mértékét az előző évek növekvő tendenciáját figyelembe véve terveztük be HIPA esetében a tavalyi 600 millióval szemben 2019-ben 620 millió, gépjárműadó esetében 50 millió forint adóbefizetéssel kalkulálva. 

Az Önkormányzat saját bevételei között a vízi-közmű vagyonhasznosításából származó bevétel 2018. évben csekély összegben teljesült, így ebben az évben összesen 70 777 906 Ft bevétel realizálását tervezzük.
Az egyéb bevételeket – haszonbérlet, bérleti díj – az érvényes bérleti szerződéseket figyelembe véve, összesen 29 986 000 forinttal kalkulálva terveztük.
A Berettyó Kulturális Központ feladatai végrehajtása során a tavalyi 28 millió forint bevételhez képest idén már több mint 40 millió forint saját bevétellel tervez, s ez a bevétel várhatóan ebben az évben is realizálódni fog.
A KÖSZI tervezett saját bevételei az előző évihez viszonyítva minimálisan magasabbak – 60 509 625 Ft –, hiszen itt a bevételek túlnyomó többségét az étkezési térítési díj adja és az étkezési norma összege nem változott. Emellett a tervezett bevételek között még beépítésre került a Sportcsarnok megnövekedett igénybevételének bevétele is, ami eddig jóval alacsonyabb értéket képviselt. 
A tervezetben államháztartáson belüli bevétellel 157 886 470 Ft értékben - a tavalyihoz hasonlóan - terveztünk, melyből 
· 11 948 115 Ft összeg a Bihari Önkormányzatok Többcélú kistérségi társulásától 3 fő bérhozzájárulása, 
· 26 602 860 Ft támogatás a TOP-5.2.1-15 pályázat keretében került betervezésre „A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok keretében”,
· 75 911 475 Ft támogatás „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése EFOP-1.8.2-17-2017-00010 programban
· 43 424 020 Ft támogatás „A foglalkoztatási partnerség a Berettyóújfalui és Derecskei Járásban TOP-5.1.2-16-HB1-2017-00002 pályázat keretében.
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Államháztartáson kívüli bevétellel nem terveztünk.
A beruházások finanszírozása érdekében 17 513 994 Ft összegben fejlesztési tartalékot képeztünk, melyek a várható és betervezett fejlesztések zökkenőmentesebb lebonyolításához, megelőlegezéséhez szükséges. A magasabb tartalék képzésére nincs lehetőség, mivel a felhalmozási bevételeink behatárolják ezt a tevékenységet. Felhalmozási hiánnyal csak külső forrással, azaz hitel felvételével számolhatnánk, melynek körét nem szeretnénk bővíteni. 
A felhalmozási pénzmaradványt 1 315 475 640 forintot, valamint a működési pénzmaradványt az önkormányzatnál 31 593 813 forintot, az intézményeknél 115 912 706 Ft-ot a finanszírozási műveletek bevételei között terveztük meg. A maradványok a december 31-én folyószámlánkon rendelkezésre álló támogatások 2018. évben fel nem használt, 2019. évben felhasználható tételeiből áll össze. 
A megjelenő pályázati lehetőségeket a már folyamatban lévők mellett is folyamatosan vizsgáljuk, mert rendkívül fontos az önkormányzat költségvetésének külső forrásokkal való bővítése. A folyó és tervezett beruházások esetében – figyelembe véve a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény előírásait – újabb hitel felvétellel nem számoltunk. A 2018. évben megkötött 190 milliós hitel igénybevétele beépítésre került, melyből már több mint 20 millió forint felhasználásra került. Finanszírozási bevételként így 169 502 200 Ft került betervezésre. 
Az önkormányzat a kötelező és önként vállalt feladatok körében egyaránt színvonalas közszolgáltatásokat kíván nyújtani. Az összesített költségvetésben (működési és felhalmozási kiadások tekintetében) a kötelező feladatokra 92 %-ban, 5 038 448 406 Ft értékben, önként vállalt feladatra 7 %-ban, 372 966 956 Ft értékben, míg államigazgatási feladatokra mindössze 1 %-ban, 56 321 000 Ft erejéig tudunk forrást biztosítani. Önként vállalt feladataink összegszerűen a 9.a sz. mellékletben kerültek rögzítésre. Az adatok a tavalyival közel megegyezően alakultak. 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



A feladatellátás tárgyi és személyi feltételei biztosítottak, azonban a működési célú bevételek (2 022 072 260 Ft) az Önkormányzat tervezett összbevételének (5 467 736 362 Ft) a 36,98 %-át teszik ki, melyből a kötelező feladatok 95 %-ot, 1 923 817 145 Ft-ot, az önként vállalt feladatok 2 %-ot, 41 934 115 Ft-ot, az államigazgatási feladatok 3 %-ot, 56 321 000 Ft-ot képviselnek. 

.
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A 2019. évben az önkormányzati összbevételek 24,5 %-át fordítja az Önkormányzat az intézményi feladatellátásra, 58 %-át felhalmozásra, 1,3 %-át tartalékokra és 16,2 %-át működésre.  
Az összköltségvetésből működésre 2 268 420 494 forintot költ, mely 41,49 %-ot képvisel.

A költségvetési rendeletben szereplő bevételi jogcímek részletezése:

	Működési célú bevételek
	

	· Önkormányzat működési bevételek
	100 763 906 Ft

	· KÖSZI-hez tartozó intézmények
	100 717 131 Ft

	
	

	Működési célú átvett pénzeszközök
	

	· Önkormányzat
	11 948 115 Ft

	· TOP-5.2.1-15 pályázat (Közös úton a jövőért)
	26 602 860 Ft

	· EFOP-1.8.2-16 – Alapellátás és népeg.ü. pályázat
	75 911 475 Ft 

	· TOP-5.1.2-16 – Foglalkoztatási partnerség pályázat
	43 424 020 Ft 

	Közhatalmi bevételek
	

	· Helyi adók, pótlék, bírság, egyéb sajátos bevétel
	625 000 000 Ft

	· Átengedett központi adók (gépjárműadó)
	50 000 000 Ft

	
	

	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök
	1 620 824 797 Ft

	
	

	Feladatalapú támogatás
	987 704 753 Ft

	
	

	Felhalmozási célú támogatások
	30 824 305 Ft 

	Felhalmozási célú bevételek
	60 833 500 Ft

	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök
	1 620 824 797 Ft 

	Kölcsön visszatérülés
	500 000 Ft

	Finanszírozási bevételek
	

	· Működési pénzmaradvány
	31 593 813 Ft

	· Pénzmaradvány (intézmények)
	115 912 706 Ft

	· Felhalmozási pénzmaradvány
	1 315 475 640 Ft

	· Rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás
	100 197 141 Ft


A 2019. évi költségvetési kiadások tervezett előirányzata 5 467 736 362 Ft, mely finanszírozású célú pénzügyi műveletek kiadásait 2 109 000 Ft-ot tartalmaz, mely a Strand-fürdő beruházáshoz kapcsolódó kamatfizetési kötelezettségünk. 
Az előző évekhez viszonyítottan jóval magasabb a költségvetés főösszege még a 2018. évi teljesítéshez képest is. A felhalmozási kiadások – 3 201 083 037 Ft – 58 %-át képviselik az összköltségvetésnek, ami egyértelműen mutatja, hogy városunkban nagymértékben folytatódnak a beruházások. 
Az Önkormányzat által működtetett szociális támogatási rendszer 2019-ben is jelentős támogatást tud nyújtani 90 497 000 Ft került betervezésre a nehéz anyagi helyzetben lévő emberek megsegítésére:
· rendkívüli települési támogatásra 13 000 000 Ft
· gyermeknevelési célokra 1 824 000 Ft

· lakhatási támogatásra 25 200 000 Ft

· temetési támogatásra 1 750 000 Ft 

· köztemetésre 4 500 000 Ft

· hulladékszállítási díj támogatására 6 137 000 Ft

· szünidei gyermekétkeztetés támogatására 2 500 000 Ft

· Babaköszöntő csomag
150 fő részére összesen 4 500 000 Ft

· Város babája részére 30 000 Ft

· Óvodakezdési támogatás 20 fő részére összesen 400 000 Ft
· Téli rezsicsökkentés 888 fő részére 10 656 000 Ft
A lakáshoz jutók helyi támogatására 20 000 000 Ft-ot terveztünk, mely a felhalmozási kiadások között került betervezésre.
Az önkormányzat intézményeiben 187 fő, a Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatottak létszámkerete a javaslat szerint 45 fő. A közfoglalkoztatás keretében történő foglalkoztatással 122 fővel számoltunk. 
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132 §-a szerinti illetményalap 2019. évre rögzíti, hogy „az illetményalap összegét évente az állami költségvetésről szóló törvény állapítja meg úgy, hogy az nem lehet alacsonyabb, mint az előző évi illetményalap, ami önkormányzatunk esetében 45 000 Ft. 
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 
· 66. § (1) bekezdése szerint rendelkezik a közalkalmazotti fizetési osztályok első fizetési fokozatáshoz tartozó illetmény garantált összegéről, melyet a hatályos költségvetési törvény rögzít. Ennek értelmében a szakképesítés nélküli illetmény 149 000 Ft, szakképesítéshez kötött garantált illetmény 195 000 Ft havi bér jár. 
· 69. § szerint az illetménypótlék számítási alapja 2019. évben 20.000 Ft, mértéke nem változott. 
A Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (továbbiakban Kvtv.) 60. § (6) bekezdése rögzíti, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben a 2019. évben a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot. A bértábla alapján megállapított szorzó és az illetményalap szorzata képezi a munkavállaló alapilletményét.

A Kvtv. 3. melléklet I. 12. pontja szerinti Kiegyenlítő bérrendezési alap jogcímen  pályáztunk a hivatal állományát illető személyi juttatás emelésének forrására, mely 34,98 fő figyelembe vételével - 46 380 Ft-os illetményalapra történő emeléssel -  közel 18 milliós támogatással valósulhat meg. A támogatás összege csak a pozitív elbírálást követően kerül beépítésre a költségvetésre.

Mivel még így is jelentős lemaradás mutatkozik a köztisztviselői és közalkalmazotti bérek, valamint a versenyszféra bérei között, ezért a köztisztviselői bérek magasabb összegben lettek meghatározva. Az illetményalapot 2019. január 1-től 50 000 Ft-ban kívánjuk megállapítani, melynek következményeként a teljes rendszeres bérjuttatás a 2018. évi várható teljesítéshez viszonyítva még így is mindössze 4 millió forinttal nő. 
Minden intézményünkben az ott dolgozók év végi juttatásaként az eddigi 5 ezer Ft értékű utalvány helyett ebben az évben 10 ezer Ft-ot terveztünk. Emellett az intézmények a foglalkoztatotti létszámnak megfelelően fejenként 20 ezer Ft bruttó bérkerettel gazdálkodhat, melyet szabadon használhat fel. Ez utóbbi bérkeret összesen több mint 5 millió forintos bértömeg növekedést jelent az Önkormányzat költségvetésében. 
Közfoglalkoztatás kiadásaira hasonlóan terveztünk az előző évhez képest 1.000.000 Ft-ot dologi kiadásokra, 3.300.000 Ft-ot személyi kiadásokra. Itt számolnunk kell a pályázatokba be nem építhető, a tevékenységekhez kötelezően felmerülő, de nem elszámolható költségekkel, illetve a támogatási intenzitásnál az önerőre. Ez a foglalkoztatási lehetőség egyre szűkülő lehetőséget biztosít a foglalkoztatók számára. 
Helyi utak kátyúzására, valamint szilárd burkolatú utak karbantartására 20-20 millió forintra terveztük.
Az útalapos utak karbantartására 20 millió forintot, járdafenntartásra 5 millió forintot terveztünk. A belvízelvezéssel kapcsolatos munkák, illetve üzemeltetési költségek tekintetében magasabb összeget, 25 millió forint kiadást kalkuláltunk. A köztisztasági- és állategészségügyi feladatokra az előző évhez képest azonos összegben terveztünk. 
Hét utca emelt műszaki tartalommal történő felújítása ismét tervezésre került ebben az évben 35 millió forint értékben. 
Helyi autóbusz közlekedés hozzájárulásaként 3 000 000 forintot terveztünk. 
Gyepmesteri feladatokra 4.800.000 Ft-ot, míg a parkfenntartási, közterület üzemeltetési, városgazdálkodási feladatok 2019. március 1-től átkerülnek a Közintézmények Szolgáltatói Irodájának költségvetésébe. 
A „Berettyóújfalu az Én városom” pályázati kiírásra 2 millió forint került beépítésre. 

Az orvosi rendelő és szociális szolgáltatáshoz kapcsolódó takarítási feladatokra 4 500 e forint került tervezésre. A köztemetők üzemeltetéséhez, fenntartásához a központi költségvetés keretén belül finanszírozott és elismert összeggel 9 252 464 Ft értékben járulunk hozzá. 
A város tanulóinak támogatására is magasabb összeg jut, a főiskolai hallgatók most Bursa Hungarica pályázat keretében összesen már 6090 e Ft támogatásban részesülhetnek. 
Óvodásaink úszásoktatását továbbra is támogatjuk 500 e forint értékben. 
Közművelődési és sportfeladatokra a bizottsági döntések ebben az évben már 17.000.000 Ft-ról szólhatnak, mely támogatások feltételeiről a későbbiekben születhet döntés, amellett, hogy négy kiemelt civil szervezetnek (Bihari Népművészeti Egyesület, Fúvószenekarért Alapítvány, Bihari Szabadművelődési és Népfőiskolai Egyesület, Összefogás Berettyószentmártonért Egyesület) külön keretben összesen 6.000.000 Ft támogatási összeg került beépítésre. 
A Polgárőrség munkája naponta érezhető a település, az önkormányzat és a hivatal életében, így az ő támogatásukat ebben az évben már 1.500.000 Ft összegben terveztük be. 
Az Önkormányzat kötelező feladatai között szerepel többek között a szociális feladatellátás, azon belül néhány olyan feladat, mely járási központ településének van címezve (család- és gyermekjóléti központ) vagy az idősek nappali ellátása, étkeztetése, házi segítségnyújtása. A tavalyi év második felétől az iskolai- és óvodai szociális munka új feladatként épül be az Önkormányzat, majd az ellátó intézmény költségvetésébe is. Ezekre a feladatokra az Önkormányzatunk igényli a támogatást a központi költségvetésből, melyet a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulásán keresztül a Bihari Szociális Szolgáltató Központ részére juttatja el pénzeszköz átadásként, melynek központi támogatási összege jelentősen megemelkedett. A tavalyi 223 210 424 Ft-tal szemben ebben az évben 257 791 039 Ft kerül átadásra. Ezt a központi támogatást ki kell egészíteni a településnek a feladatok maradéktalan ellátásához, mely ebben az évben 25 443 633 Ft.
Intézményeink 
A Berettyó Kulturális Központ költségvetését a tavalyi évhez képest magasabb főösszeggel tervezzük 370 717 605 Ft értékben, 175 064 271 Ft-os önkormányzati kiegészítéssel 38 fő közalkalmazott és 8 fő közfoglalkoztatott alkalmazása mellett. 

Az intézmény jelentősen magasabb főösszegének az oka, hogy a már futó pályázatai során 113 676 026 Ft már az előző évben leutalásra került, így a költségvetésben mind a bevételi, mind a kiadási oldalon beépítésre került. 
A Berettyó Kulturális Központ költségvetésében szerepel többek között: 
· Járási múzeum pályázat lebonyolítása  980 e Ft 

· Kubinyi pályázat 10 millió forint

· ROHU 382 – színpadfedés – 10 millió forint,

· NKA pályázat 400 e forint,

· EFOP 3.7.3-16 – Egész életen át tartó projekt 47 400 694 Ft,
· EFOP 3.3.4-17 – Bodorka népmesepont pályázat 54 815 972 Ft, valamint

Kiemelendő az intézmény várhatóan magas saját bevétele, mely több, mint 40 millió forint. 
A Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde 79 fő közalkalmazott és 12 fő közfoglalkoztatott alkalmazása mellett 362 692 106 forintos költségvetési főösszegébe betervezésre került a jogszabály által kötelezően előírt garantált illetményre történő megemelés, valamint az oktató-nevelő munkát segítő dolgozók 10 %-os illetménykiegészítése is. Az óvoda költségvetését, működését 51 503 333 forint önkormányzati kiegészítéssel terveztük. Az előző évi költségvetési rendeletben elfogadott létszámnövekedés óvodapedagógusi álláshely, mely létszámbővítést a központi költségvetés többlet finanszírozásával valósítanunk. 
A Közintézmények Szolgáltató Irodája 70 fő közalkalmazott és 16 fő közfoglalkoztatott foglalkoztatása mellett 368 233 217 Ft-os költségvetési főösszeggel került betervezésre. Az önkormányzati kiegészítés az intézmény esetén 125 531 980 Ft. A saját bevételek várhatóan meghaladják a 60 millió forintot. 
Az intézménynél 2019. március 1-től kialakításra kerül a városgazdálkodási csoport, mely már eddig is látott el feladatok, azonban kibővül a feladatkör. Márciustól a meglévő 3 fő közalkalmazott és egy fő Ginop-os pályázattal foglalkoztatott dolgozó mellé 6 fő munkaviszonyba történő felvételére kerülne sor. Itt került beépítésre mind a dolgozók bére, mind a szükséges dologi kiadás a feladat ellátásához, amely az év hátralévő részében merülhet fel. 
A Polgármesteri Hivatal 257 448 770 forinttal került betervezésre, melyből 83 650 170 forint az önkormányzati kiegészítés 45 fő köztisztviselő alkalmazásával. 
Általános tartalékként 25 millió forint, egyensúlyi tartalékként 16 268 700 forint, polgármesteri tartalékként csak 3 millió forint került beépítésre. 

Az általános tartalékok képzése a költségvetés időpontjában nem ismert működési kiadásokra van betervezve, míg az egyensúlyi tartalék a Herpály-Team Kft. éves kötelezettségének kezességvállalására terveztük be. A polgármesteri tartalék a civil szervezetek támogatását finanszírozhatja. 
A költségvetés tartalmazza a 2018. december 31-én fennálló, illetve addig beérkezett szállítói kötelezettségeket is, mely önkormányzati szinten 78 743 863 forint, (melyből 73 059 836 Ft működési, 5 684 027 Ft felhalmozási jellegű) mely 30 napon túli szállítói kötelezettséget nem tartalmaz. 
A működési kiadásainkat összességében megvizsgálva megállapíthatjuk, hogy a többségében kötelező feladatok ellátására hasonló arányban fordítunk, melyet az alábbi diagrammal szemléltetünk.  
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A felhalmozási kiadásaink tekintetében még vannak olyan pályázataink, melyek támogatói okirattal nem rendelkeznek, de a pozitív elbírálást követően költségvetés módosításával a költségvetési rendeletünkbe beépítésre kerülnek. 
Fontos kiemelni, hogy ebben az évben is erőteljesen folytatódnak a beruházásaink, s ez a tevékenység az eredeti költségvetési terv összeállításánál is jól látszik, hiszen ebben az évben is inkább felhalmozási jellegű a költségvetésünk. A felhalmozási kiadásaink az összköltségvetésből 3 201 083 037 Ft-ot képviselnek, ami 58,5 %-ot jelent. 

A berettyóújfalui strand, uszoda és gyógyvizes fürdő fejlesztéséhez szükséges intézkedésekről szóló 1130/2018. (III. 19.) Korm. határozat (továbbiakban: kormányhatározat) alapján támogatói döntésben részesült, miszerint 772 769 143 Ft a 2019. évi költségvetési évben kerül leutalásra. Erről a döntésről azonban még támogatói okirattal nem rendelkezünk, így az összeg nem került beépítésre a költségvetésbe. 
Felhalmozási kiadásainkat 2/b tábla értelmében az alábbi kiadási tételeket tartalmazza részletesen: 
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2019. évi terv Ebből önrész

2 4

Felújítási kiadások célonként

3 1 Administrative bridge between towns in the Romania-Hungary cross border region RO-HU 79 pályázat (nagyterem felújítása) 23 458 100 1 173 138

4 2 Orbán Balázs téri ingatlan (Esély Otthon pályázatban érintett) homlokzat felújítása 6 345 354 6 345 354

5 3 Szabó Pál Kollégium tetőfelújítás 8 000 000 8 000 000

6

Felújítási kiadások összesen:

37 803 454 15 518 492

7 5

Felhalmozási kiadások feladatonként

8 1 Berettyóújfalu Város Településrendezési eszközeinek módosítása, záradékolt tervdokumentáció átadása 317 500 317 500

9 2 Berettyóújfalu Civil udvar közösségi tér felújítása, fejlesztése, felmérési és tenderterv terv készítése TOP-7.1.1-16 pályázathoz 1 460 500

10 3 Engedélyes gázterv készítés a Berettyóújfalu, Péterszegi u. 2. fsz. 2. sz. ingatlanra 60 000 60 000

11 4 Konstruktív szemétgyűjtő kör. RAL7016 antracit (képviselői-keret terhére) 262 509 262 509

12 5 Külterületi ingatlan értékesítés szerződés szerint. Berettyóújfalu 0144/1 hrsz  (Ipari Park fejlesztése pályázat) 1 178 944 10 395

6 Műszaki ellenőri feladatok ellátása a Berettyóújfalu az egészséges zöldváros projektben 1 651 000

13

2018. évről áthúzódó felhalmozási kiadások (áthúzódó szállítói kiadások, 5. cím 1-6. alcímek) 4 930 453 650 404

14 7 Zöld pihenőpontok kialakítása 900 000 900 000

15 8 Játszótér átépítés (Morotva-Liget) 5 000 000 5 000 000

16 9 Elektromos töltőállomás kialakítása Berettyóújfaluban (GZR-T-Ö 2016-0057 pályázat) 7 188 441 2 954 245

17 10 DAHUT társulásba fizetendő vagyoni hozzájárulás (részesedés beszerzése) 733 040 733 040

18 11 Fürdőhöz és Kórházhoz kapcsolódó gyógyászati részleg kialakítása 416 441 600 1 050 000

19 12 INTERREG V-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM keretében egészségügyi infrastruktúra fejlesztése 270 548 728

20 13 A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok (TOP-5.2.1-15-HB1-2016-00005) 2 823 060

21 14 Berettyóújfalu az egészséges zöldváros (TOP-2.1.2-15-HB1-2016-00016) 436 212 436

22 15 Ipari Park és iparterület fejlesztése Berettyóújfaluban (TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00012) 558 930 461 4 448 874

23 16 Vásárcsarnok építése Berettyóújfaluban (TOP-1.1.3-15-HB1-2016-00002) 66 327 400 758 614

24 17 Kerékpárút fejlesztése Berettyóújfaluban (TOP-3.1.1-15-HB1-2016-00011) 282 872 984

25 18 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Berettyóújfalu településen (TOP-3.2.1-15-HB1-2016-00032) 124 747 050 1 409 024

26 19

„Nyeregre fel! Múltidéző túra a Berettyó mentén” című tematikus útvonal – Berettyóújfalu, Bakonszeg, Zsáka települések 

építészeti, történelmi, irodalmi értékei, hagyományainak turisztikai célú fejlesztése (TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00010)

116 776 940 150 911

27 20

A berettyóújfalui Zsinagóga és a zsákai Rhédey-kastély felújítása és turisztikai attrakcióvá fejlesztése (TOP-1.2.1-15-HB1-2016-

00003)

291 126 050 2 923 288

28 21 Leromlott városi területek rehabilitációja TOP-4.3.1-16-HB1-2017-00007 111 200 060

29 22 Barnamezős területek rehabilitációja TOP-2.1.1-16-HB1-2017-00005 72 009 718

30 23 Inkubátorház fejlesztése Berettyóújfaluban (TOP-1.1.2-16-HB1-2017-00001) 203 617 500 145 704

31 24 Fiatalok helyben maradásának ösztönzése Berettyóújfaluban EFOP-1.2.11-16-2017-00039 (Esély Otthon pályázat) 153 379 668

32

Felhalmozási kiadások összesen:

3 125 765 589 21 124 104

33 6

Felhalmozási célú pénzeszközátadások

34

1

Lakáshoz jutók támogatása

20 000 000 20 000 000

35

Felhalmozási célú pénzeszközátadás összesen:

20 000 000 20 000 000

36 7

Fejlesztési tartalék

17 513 994 17 513 994

Előirányzat

1 Cím Alcím K i a d á s i   j o g c í m


A felhalmozási kiadásainknál az önerő a teljes beruházásoknak mindössze 0,1 %-a, az összes felhalmozási kiadást tekintve az önerő 2,3%-ot képvisel.
A településen működő Roma Nemzetiségi Önkormányzat működési kiadásaihoz nem járul hozzá, de biztosítja a működés feltételeit. 
A költségvetési rendeletben szereplő kiadási jogcímek részletezése:
	Személyi juttatások
	779 429 067 Ft

	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó
	158 925 528 Ft

	Dologi kiadások
	906 488 784 Ft

	Pénzeszköz átadások
	313 824 672 Ft

	Szociális juttatások
	49 174 000 Ft

	Felhalmozási kiadások
	3 196 002 617 Ft

	Általános tartalék
	25 000 000 Ft

	Polgármesteri tartalék
	3 000 000 Ft

	Egyensúlyi tartalék
	16 268 700 Ft

	Fejlesztési tartalék
	17 513 994 Ft

	Finanszírozási kiadások
	2 109 000 Ft

	Összesen:
	5 467 736 362 Ft


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a rendelet-tervezetet megtárgyalni, majd elfogadni szíveskedjen.

Berettyóújfalu  2019. február 8.

                                                                         Muraközi István


                                                                            polgármester 

Tisztelt Képviselő-testület!
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján a költségvetési rendeletet előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható következményeit.

A költségvetési rendelettervezet előzetes hatásvizsgálatának megállapításai a következők:

Társadalmi, gazdasági, hatások

A költségvetési rendeletben foglaltak végrehajtása elősegíti az önkormányzat Gazdasági Programjában a szociális rendszer fejlesztésére vonatkozó célok megvalósítását, a foglalkoztatás növelését.
A rendeletben foglaltak végrehajtásának gazdasági, költségvetési hatását az előterjesztés részletesen tartalmazza.

Környezeti és egészségügyi következmények
A költségvetési rendeletben foglaltak végrehajtása elősegíti a Gazdasági Programban meghatározott Környezetvédelmi Program megvalósulását.

A költségvetési rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségügyi követelményei nincsenek.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatások
A költségvetési rendeletben foglalt pénzügyi,- számviteli és szociális előírások végrehajtása a szakmai, ügyintézési és adminisztratív feladatok végrehajtásában többletfeladatokat jelent a költségvetési szervek számára. 

A jogszabályok megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei
A költségvetési rendelet megalkotását szükségessé teszi az Mötv. és az Áht. előírásai, melynek elmaradása törvényességi mulasztásnak számít, ami támogatás megvonásával jár.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek
A költségvetési rendelet alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 
A rendelet-tervezet elkészítésénél figyelembe vettük a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet előírásait. 

Berettyóújfalu, 2019. február 8.









Dr. Körtvélyesi Viktor








             jegyző

TÁJÉKOZTATÓ az önkormányzati feladatokról

(Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. tv. 13. §. (1) bekezdése alapján)

13. § (1) A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen:

1. településfejlesztés, településrendezés;
2. településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása);

3. a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése;

4. egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások;

5. környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás);

6. óvodai ellátás;

7. kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; filmszínház, előadó-művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása;

8. gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások;

8a. szociális szolgáltatások és ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható meg;

9. lakás- és helyiséggazdálkodás;

10. a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása;

11. helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás;

12. honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás;

13. helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok;

14. a kistermelők, őstermelők számára - jogszabályban meghatározott termékeik - értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is;

15. sport, ifjúsági ügyek;

16. nemzetiségi ügyek;

17. közreműködés a település közbiztonságának biztosításában;

18. helyi közösségi közlekedés biztosítása;

19. hulladékgazdálkodás;

20. távhőszolgáltatás;

21. víziközmű-szolgáltatás, amennyiben a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény rendelkezései szerint a helyi önkormányzat ellátásért felelősnek minősül.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

......./2019. (......) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről
· tervezet – 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, 
a 3. § (9) bekezdés tekintetében a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 60. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján,

a 3. § (10) bekezdés tekintetében a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 234. § (3) - (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján,

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120. § (1) bekezdés a) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága,
a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet 18. §-ában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága és Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsága,
valamint a könyvvizsgáló véleményének kikérésével Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről az alábbiakat rendeli el:
1. § A rendelet hatálya
      A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

2. § A költségvetés bevételei és kiadásai
(1)
A képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi költségvetését:
3.735.054.862 Ft
Költségvetési bevétellel

5.465 .627.362 Ft
Költségvetési kiadással
      1.730.572.500 Ft  
Költségvetési egyenleggel

                                                  -  230.038.491 Ft 
ebből működési hiánnyal 





1.732.681.500 Ft 
    finanszírozási bevétellel





       2.109.000 Ft         finanszírozási kiadással
állapítja meg.

(2)
Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet 1. és 2. sz. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.
(3) A képviselő-testület a bevételeket és kiadásokat előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 9., 9a, és 9b. mellékletek szerint állapítja meg.
(4)
A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 3.sz. melléklet részletezi.
(5)
A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület a felhalmozási célú többletbevételek működési célú kiadásokra történő átcsoportosítását rendeli el.
(6)
A felhalmozási hiány finanszírozására nem kerül sor. 
(7)  A több éves kihatással járó feladatok alakulását a 4. sz. melléklet tartalmazza.
(8) A 2019. évi előirányzat felhasználási ütemtervet az 5. sz. melléklet részletezi.
(9) A költségvetési évet követő három év bevételi és kiadási előirányzatait a 10. sz. melléklet részletezi.

3. § A költségvetés részletezése
A Képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:
(1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettséggel rendelkezik (4. sz. melléklet).
(2) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.   
(3)    Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti, felújítások kiadásainak felújításonkénti részletezését a 2/b. melléklet szerint határozza meg.
(4) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket a 7. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.
(5) 
Az Önkormányzat a kiadások között 25 000 000 Ft általános, 3 000 000 Ft polgármesteri, 16 268 700 Ft egyensúlyi és 17 513 994 Ft fejlesztési tartalékot állapít meg.

(6)  A 2019. évben céljelleggel juttatott támogatások alakulását a 6. sz. melléklet mutatja be. 
(7)  A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervei összes létszámkeretét 348 főben állapítja meg a 2. sz. melléklet és a 2/a. sz. melléklet szerinti részletezésben. Ebből közfoglalkoztatotti létszám 122 fő.
(8)  2019. március 1-től a képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervei összes létszámkeretét 354 főben állapítja meg.

(9) A polgármesteri hivatal köztisztviselői számára az illetményalap 2019. évre 50.000.-Ft.
(10) A polgármesteri hivatal felsőfokú iskolai és érettségi végzettségű köztisztviselőit 2019. évben illetménykiegészítés illeti meg, melynek mértéke a köztisztviselő alapilletményének 15 %-a

4. § A költségvetés végrehajtásának szabályai
(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.
(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.
(3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.
(4)  A költségvetési szerveknél jutalmazásra nem fordítható és nem fizethető ki összeg. 
(5) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki. 
(6) Az Önkormányzat a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és a 353/2011. (XII.30) Korm. rendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét a 8. sz. melléklet mutatja be.
(7)  Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.
(8) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a képviselő-testület gyakorolja.

5. § Az előirányzatok módosítása
(1)
Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.
(2) A képviselő-testület a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát minden esetben fenntartja magának. 
(3)
A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatai és a kiemelt előirányzaton belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre. 
(4) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) és (5) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként szükség esetén, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.
(5)
A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.
(6)
Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.
 (7)
A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

6. § A gazdálkodás szabályai
(1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.
(2) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben rendelkeznek.
(3) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.
     (4)
A polgármesteri hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

7. § A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése
(1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.
(2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról vállalkozási szerződés útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.
8. § Záró és vegyes rendelkezések
(1)  Ez a rendelet – a (2) bekezdés szerinti kivétellel - 2019. február 22-én lép hatályba, de rendelkezéseit 2019. január 1-re visszamenőleg kell alkalmazni. 
(2)  A rendelet 3. § (8) bekezdése 2019. március 1-én lép hatályba. 
polgármester
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