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Nyilvános ülés anyaga.
Berettyóújfalu Város Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
Zöld pihenőpont helyszínének kijelöléséről (2019. I. ütem) 
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete korábbi döntései alapján lehetőség van évente kettő darab zöld pihenőpont létesítésére. Az előző években a Berettyó parton, a Táncsics téren, Csillag utcán, Báthori utcán, a BUSE pálya melletti kézilabdapálya mellett, illetve a szentmártoni temető területén kerültek megvalósításra létesítmények.

A 2019. év I. ütemében Muraközi István polgármester adott be kérelmet, Zöld Pihenőpont kialakítása kapcsán. A megvalósítás helyszínéül a Jegyzőkert és a Nyárfa utca kereszteződésben elhelyezkedő park-játszótér területét javasolta.

A helyszínen az elhasználódott padok a hulladéktároló, valamint a korlát cseréje valósulna meg, továbbá fák, cserjék ültetése történne meg.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

Az előterjesztéshez 1 db határozati javaslat tartozik.

Berettyóújfalu, 2019. február 22.









Muraközi István









   polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Jegyzőkert és a Nyárfa utca kereszteződésben elhelyezkedő park-játszótér területén „Zöld pihenőpont” (2019. év I. ütem) megvalósítását határozza el a következő műszaki tartalommal:

· 4 db „Veron” pihenőpad

· 2 db „Veron” hulladéktároló

· Fakorlát felújítása

· 5 db Fa, cserje

A Képviselő-testület a pihenőpont 2019. I. ütem megvalósításához 450.000.-Ft-ot biztosít a 2019. évi költségvetés terhére. 

Határidő:
folyamatos

Felelős:
Muraközi István polgármester
