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Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság


Nyilvános ülés anyaga.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 
Városfejlesztési Iroda
ELŐTERJESZTÉS 
a RO-HU 275 azonosító számú projekttel kapcsolatos döntés meghozataláról
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata az INTERREG V-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM program keretében megnyílt Második Stratégiai projektjavaslatokra pályázatot nyújtott be, amely 2018. 07.09-én támogatásban részesült. A pályázat előkészítési szakasza 2018. október 01-től 2019. március 31-ig tartott. Jelenleg a megvalósítási időszakra vonatkozó Támogatási szerződés megkötése van folyamatban, melyben szükséges aktualizálni a költségeket.

A költségvetés a megvalósítási időszakra:

A 880.376 eurós összköltségű projektrész forráselosztása a tervezet szerint az alábbiként alakulna: 85%-os ERFA, 10% -os állami támogatás kerülne lehívásra, valamint Berettyóújfalu Város Önkormányzata 5%-os önerőt biztosítana a projektrész megvalósításához illetve kötelezettséget vállal az összes többi jogosulatlan költség fedezetére.

A megvalósítási időszakban új projekt partner is társul: "INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ „CRIȘANA” AL JUDEȚULUI BIHOR" (Bihar Megyei Crisana Sürgősségi Helyzetek Felügyelősége)
A projekt további  partnerei: Vezetőpartner: Bihar Megyei Tanács - Consiliul Județean Bihor – (beneficiary); Projekt partnerek: Nagyvárad Municípium - Municipiul Oradea, Margitta Municípium - Municipiul Marghita, Nagyszalonta Municípium - Municipiul Salonta, Élesd Város  - Orașul Aleșd, Belényes Municípium - Municipiul Beiuș, Nagyváradi Egyetem, Orvosi és Gyógyszerészeti Kara - Universitatea din Oradea, Facultatea de Medicina si Farmacie – Parteneri de proiect (beneficiariy) és Támogató Partnerek: a Bihar Megyei Hegyi és Barlangimentő Szolgálat - Serviciul Judetean Salvamont Salvaspeo Bihor reprezentat juridic prin Asociatia Salvatorilor Montani Bihor (Associated Partner), Gróf Tisza István Kórház.
A pályázat pontos angol megnevezése is módosul:

„Integrated project for sustainable development in the mountain area of Bihor Country, improvement of access and development in health care services in case of medical interventions for emergency situations- FA Phase”megnevezésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatását ehhez a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg!
Az előterjesztés tartalmaz 1 db határozati javaslatot.
Berettyóújfalu, 2019. április 16.
Muraközi István
Polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a „Integrated project for sustainable development in the mountain area of Bihor Country, improvement of access and development in health care services in case of medical interventions for emergency situations- FA Phase” című pályázat költségvetésének módosítását a megvalósítási időszakra és az új társult partner elfogadását az alábbi feltételekkel:

	Teljes költség

	880.376 euró

	 ERFA                              85 %
	                                           748.319,6 euró

	Állami támogatás             10 %
	                                             88.037,6 euró

	Önkormányzati önerő        5 %
	                                             44.018,8 euró


A projekt végrehajtásához szükséges 44.018,8 euro önrészt Berettyóújfalu Város Önkormányzata a 2019. évi költségvetés terhére biztosítja.

Az új társult partner: "INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ „CRIȘANA” AL JUDEȚULUI BIHOR" (Bihar Megyei Crisana Sürgősségi Helyzetek Felügyelősége)
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
