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POLGÁRMESTERI JELENTÉS

a lejárt határidejű határozatokról

83/2018. (IV. 26.) önkormányzati határozat:
A lőtér környékének telekrendezése tárgyában a 72/3. hrsz-ú kivett közút művelési ágú forgalomképtelen ingatlan forgalomképes, közforgalom elől el nem zárt magánúttá történő átminősítése megtörtént.

85/2018. (IV. 26.) önkormányzati határozat:
A határozatban szereplő ingatlanrészek eladására vonatkozóan az adásvételi szerződés megkötésre került, a vételárat a vevő kiegyenlítette, a földhivatali bejegyzés folyamatban van.
8/2019. (I. 31.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata első alkalommal hirdetett pályázatot Berettyóújfalu, az én városom címmel, melynek eredményeként a város természeti és épített, valamint kulturális örökségét, turisztikai célpontjait, látványosságait hagyományos vagy újszerű látásmóddal, kreatívan mutathatták meg a pályázók. Lehetőség nyílt továbbá a városképben is helyet kapó új köztéri műalkotás tervének a benyújtására. A pályázat elsődleges célja a város értékeinek, előnyös tulajdonságainak bemutatása és hangsúlyozása.

A pályázókkal szemben három konkrét elvárás volt:

· igazolható módon kötődjenek Berettyóújfaluhoz

· saját, és kimondottan erre a felhívásra készült pályaműveket nyújtsanak be

· a benyújtott pályázatot saját nevük alatt ne hozzák nyilvánosságra.

Az eredményről közönségszavazás döntött. A különböző műfajokban készült egyedi műalkotásokra, valamint a köztéri tervekre egyrészt a Berettyóújfalu mindannyiunk városa facebook-oldalon lehetett kedvelések útján szavazni. Emellett a benyújtott alkotásokból kiállítás készült a rendezvényház előterében, és az ott kihelyezett urnába bedobott szavazólapon lehetett voksolni. A végeredmény a facebookos és a bedobott szavazatok összesítése után alakult ki. 

A fenti feltételek mindegyikének megfelelő, így érvényesen pályázó jelentkezők közül

Egyedi műalkotás kategóriában 

Emléklapot vehet át:

· Nagy Sándor – Berettyóújfalu, az én városom – Születésnapodra c. verséért

· Haraszti Zsolt – Berettyóújfalu – Múlt és jelen c. esszéjéért

· Balogh Zsolt – Kádár vitéz, valamint Öregkortól a fiatalkorig c. grafikáiért

· Dr. Bíró Ágnes – Vándortarisznya elnevezésű gyöngyszövéssel díszített tarisznyáért

· Tóth Gézáné – hímzett terítőiért

· Iliszi Mihályné – hímzett terítőiért

· Szántó Kristóf – Berettyóújfalu, 2019. című kisfilmjéért

· Az 50 ezer Ft összegű 3. díj nyertese: Balog Otília, az Esszé az „újfalui” vasúthoz című írásával. 

· A 100 ezer Ft összegű 2. díj nyertese Tóth Sándor festőművész-rajztanár, Virágzó utca, valamint Őszi hangulat a Ligetben című olajfestményekkel

· A 150 ezer Ft összegű első díjat pedig Kocsis Csaba, a Megyeházáról készített fotógrafikájával nyerte el.

Köztéri műalkotás-terv kategóriában:

Emléklapot vehet át:

· Erősné Bak Szilvia – Zöldnövény- és virágkompozíció-tervéért

· Veres Viktor – A halász és a kalászos leány, valamint a Születő élet című faszobor-kompozíciók tervéért

· Az 50 ezer Ft. összegű 3. díjat néhai Kurucz Imre szobrászművész terve érdemelte ki, melynek megvalósításában felesége, Seres Katalin Edit, valamint Kari Sándor vettek részt

· A 100 ezer Ft összegű 2. díj nyertese Gombosné Szilágyi Bíborka formabontó terve, ugyancsak az északi körforgalomba kigondolt, napelemes, forgó címerkompozíciójával

· A 150 ezer Ft összegű első díjat pedig Magyar Zita kerámiaplasztika terve nyerte el, mely a Csendes temető ravatalozójának bejárata fölé készülhet így el. 

A köztéri műalkotásterv nyertes pályázatának megvalósításához a határozat alapján 1 millió 400 ezer forintot biztosít az Önkormányzat.

9/2019. (I. 31.) önkormányzati határozat:
A Szolgáltató Önkormányzat Díjra vonatkozó pályázatunk kedvező elbírálásban részesült. A díjat Pogácsás Tibor, a Belügyminisztérium önkormányzati államtitkára adta át Bónácz János alpolgármester úrnak 2019. június 18-án Budapesten.
19–20/2019. (I. 31.) önkormányzati határozatok:

Emblematikus időpontban és helyszínen, 2019. június 4-én, a Fráter László-teremben, a nemzeti összetartozás napján tartott városi megemlékezés keretében vették át megbízólevelüket a Képviselő-testület által a 2020. évre meghirdetett Trianon-emlékév programsorozatának előkészítését és kidolgozását szervező Emlékbizottság tagjai. A Képviselő-testület felhatalmazása alapján a bizottsági munkára olyan személyeket kértem fel, akik eddigi életútjukkal, munkásságukkal képviselik mindazokat a szempontokat, amelyek a méltó emlékezéshez és a mind hitelesebb megismeréshez szükségesek. Altaluk olyan programok valósulhatnak meg, melyek a bihari térség, az egykori „Biharország” és benne Berettyóújfalu társadalmi, kulturális, egyházi, történelmi, néprajzi vonatkozásait mind teljesebben világítják meg. Emellett pedig kiterjedt, a határon túl is meglévő szakmai, civil és személyes kapcsolataik révén segítenek a további együttműködések kialakításában. 

Az Emlékbizottság tagjai:

-
Balláné Veres Ilona, Berettyóújfalui korábbi alpolgármestere, a Bihari 
Szabadművelődési és Népfőiskolai Egyesület elnökségi tagja, a Berettyószentmártoni Református Egyházközség gondnoka

-
Rákóczi Jenő, római katolikus plébános

-
Dr. Iszlai Sándor, a Gróf Tisza István Kórház osztályvezető főorvosa, az Orbán Balázs Társaság egyik alapító tagja

-
Török Péter, történész–levéltáros–muzeológus, a Bihari Múzeum vezetője, a Hajdú-Bihar Megyei és Debreceni Honismereti Egyesület alelnöke

-
Kolozsvári István etnográfus, a Bihari Múzeum Baráti Köre és a Bihari Népművészeti Egyesület elnöke

A tagok feladatukat önkéntesen, díjazás nélkül látják el. Az emlékbizottság megbízatása 2019. június 4-étől 2020. december 31-éig tart. A bizottsági ügyrendet maguk határozzák meg, elnökök a tagok, maguk közül választanak. A későbbiekben ő fogja a bizottságot képviselni elsősorban a Képviselő-testület, továbbá pedig a nyilvánosság előtt. Konkrét éves programtervet, a közreműködők javasolt körét és a lebonyolításhoz szükséges költségvetés-tervezetet legkésőbb a 2019. decemberi képviselő-testületi ülésre kell előterjeszteniük.

25-26/2019. (II.28.) és 83/2019. (V.16.) önkormányzati határozatok:
A TOP-1.4.1-19 "Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése" elnevezésű pályázat 2019.05.30.-án benyújtásra került 200 835 105 Ft támogatási összeggel magasabb műszaki tartalommal.

27/2019. (II. 28.) önkormányzati határozat:
A „Fiatalok helyben maradásának ösztönzése Berettyóújfaluban” című projekt keretében a nyertes pályázatokról a Humánpolitikai Bizottság döntött Az oktatási ösztöndíjra 5, a hiányszakmában dolgozók támogatására vonatkozó pályázatban 26 és a lakhatási támogatásra 11 nyertest hirdetett a bizottság. Az ösztöndíj szerződések és a lakásbérleti szerződések megkötése folyamatban van.
55/2019. (IV. 25.) önkormányzati határozat:
A bírósági ülnökök a megbízólevelüket Polgármester Úrtól átvették, az esküt a Járásbíróság elnöke előtt letették, munkájukat megkezdték.
57-69/2019. (IV. 25.) önkormányzati határozatok:
A Város Napja alkalmából 2019. május 23-án megrendezett ünnepi képviselő-testületi ülésen Szász István Báthory Gábor-díjat, Dr. Vitályos Lenke Fráter László-díjat, Gál László Csorba György-díjat, Nagy Sándor (posztumusz), Bodnár Adrásné, Nagy Mihály, Szilágyi Péterné Fehér Istvánné-díjat, a Bihari Női Futball Klub és Kártikné Prágay Zsuzsa Kabos Endre-díjat, Bocsa Vivien Berettyóújfalu város jó tanulója – jó sportolója díjat, Karácsony László, Tóthné Nagy Julianna és Dr. Vitályos Lenke 40 éves aktív pályafutásuk elismeréseként emléklapot vettek át.
75/2019. (V. 16.) önkormányzati határozat:
A Kisebbségekért – Pro Minoritate Alapítvány részére 200.000.-Ft vissza nem térítendő céljellegű juttatás átutalásra került az alapítvány részére.

85-104/2019. (V. 16.) önkormányzati határozatok:
A határozatokban megjelölt bérlők bérleti jogviszonya az önkormányzati bérlakásokra vonatkozóan meghosszabbításra került.
105/2019. (V. 16.) önkormányzati határozat:
A Képviselő-testület népjóléti ügyben hozott döntéséről az érintettet az Igazgatási Iroda egyedi határozattal értesítette.
Tájékoztatás önkormányzatot érintő ügyben:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a GRATIS’92 Alkusz Kft.-n keresztül megversenyeztette a biztosítókat az Önkormányzat teljes körű vagyon- és felelősségbiztosítására vonatkozóan, mivel a korábbi biztosítás 2019.05.31-én lejárt. 

Öt biztosító került megkeresésére: az Allianz Biztosító, az Aegon Biztosító, a Generali Biztosító, a Groupama Biztosító és az Uniqa Biztosító. A versenyeztetést megelőzően vagyonérték aktualizálás történt a biztosítandó önkormányzati telephelyek és azok vagyonértékeire vonatkozóan. 

A fenti biztosítók közül csak három adott ajánlatot. Az Aegon Biztosító és a Generali Biztosító teljes körű ajánlatott tett, míg az Allianz Biztosító csak egy előzetes díjajánlatott adott nem részletezve az egyedi záradékokat. A legkedvezőbb ajánlatott a Generali Biztosító adta, így vele került megkötésre újabb 3 évre az Önkormányzat vagyon biztosítása.

Tájékoztatás a szállítói tartozásról: 

Az önkormányzatnak 2019.  május 31-én az összes szállítói állománya 144 927 573 Ft volt, ebből 2019. május 31-én a lejárt szállítói tartozás 110 168 425 Ft. Az összes szállítói állományból 60 napon túli lejárt szállítói tartozás nem volt. 

Berettyóújfalu, 2019. június 20.









Muraközi István

            







   polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló polgármesteri jelentést elfogadja.
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