
Tárgyalja: Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság                  Nyilvános ülés anyaga.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS 
a Berettyóújfalu, Népliget u. 1037/4 és 1036/3 hrsz-ú ingatlanokat érintő településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos környezeti vizsgálat szükségessége tárgyában
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 178/2018. (VIII. 30.) önkormányzati határozatával a Berettyóújfalu, 1036/3 hrsz.-ú, valamint a 1037/4 hrsz.-ú ingatlanok területére vonatkozóan, az ingatlanokon létesítendő köznevelési intézmény (óvoda) megvalósíthatósága érdekében a 294/2004. (VI.30). sz. Önkormányzati határozattal jóváhagyott Településszerkezeti terv, valamint a 33/2004.(XII.03.) sz. Önkormányzati rendelettel megállapított Szabályozási terv (továbbiakban Településrendezési eszközök) módosítási eljárásához kapcsolódó államigazgatási eljárás lefolytatásához hozzájárult.

A településrendezési eszközök módosítása a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32.§ (1) bek. c) pontja szerinti, a Képviselő-testület 50/2019. (IV. 25.) önkormányzati határozata alapján tárgyalásos eljárás keretén belül kerül lefolytatásra.
A területen létesítendő köznevelési intézmény (óvoda) megvalósulásának várható hatása: pozitív, az óvodai férőhelyek számának növekedése a gyermekbarát nevelési elvek alkalmazásának biztosításán túl a település népességmegtartó képességét is növeli.
A helyi építési szabályzat, szerkezeti terv és szabályozási terv módosítása előtt az eljárásban részt vevő államigazgatási szervek és szakhatóságok állásfoglalása alapján a képviselő testület határozattal dönt a környezeti vizsgálat lefolytatásának szükségességéről a 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 3.§. szerint: 

„A terv, illetve program kidolgozásának megkezdésekor a terv, illetve program kidolgozásáért felelős szerv (a továbbiakban: kidolgozó) állapítja meg, hogy a terv, illetve program beletartozik-e az 1. § (2) bekezdés szerint környezeti vizsgálatra vagy az 1. § (3) bekezdés szerint a környezeti vizsgálat szükségességének eseti eldöntésére kötelezett körbe.”
A tárgyi tervezési munka előkészítő eljárása során „az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról” szóló 2/2005.(I. 11.) Korm. rendelet 1.§. (3).a) pontja szerinti környezeti vizsgálat elvégzését az érdekelt, az eljárásban részt vevő  hatóságok és államigazgatási szervek közül egyik sem tartotta szükségesnek. 
A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízotti Kabinet Állami főépítésze a HB/01-ÁF/00144-2/2019. számú előzetes tájékoztatása szerint a településrendezési eszközök tervezett változásából adódó várható környezeti hatás nem olyan jelentős, ami környezeti vizsgálat lefolytatását szükségessé tenné.

Az előkészítő eljárás során a 218/2009. (X.06.) Korm.  rendeletben foglaltak szerinti az országos – és térségi övezetek településre vonatkozó lehatárolására vonatkozó adatszolgáltatást megkértük.
Tisztelt Képviselő-testület!
A fentiekből látható, hogy a tervezett módosítás környezeti hatása nem minősül jelentősnek, ezért környezeti vizsgálat elvégzése nem indokolt. Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek.

Berettyóújfalu, 2019. június 25.
Muraközi István
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a jóváhagyott Településrendezési eszközök módosításához 
- a Berettyóújfalu, Népliget u. 1037/4 és 1036/3 hrsz-ú ingatlanokat érintő településrendezési eszközök módosításával kapcsolatban
környezeti vizsgálat elvégzését nem tartja szükségesnek. 
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