TÁJÉKOZATÁS
a 17.) számú napirendi ponthoz
(Előterjesztés a piac területén megépülő új üzletek üzemeltetése tárgyában)

Tisztelt Képviselő-testület!
A Hagymási Gyula Képviselő Úr által benyújtott, 17. számú napirendi pontként szereplő előterjesztéshez kapcsolódva az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

A TOP-1.1.3-15 "Vásárcsarnok építése Berettyóújfaluban " című projekt elválaszthatatlan részét képezi a mellékelten elektronikusan megküldött "Projekt üzleti terv" melynek a 31. oldalán foglaltak szerint az alábbiaknak kell megfelelnünk:

„A tervezett vásárcsarnok üzemeltetését a projektgazda önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő, a jelenlegi piacterületet is üzemeltető Herpály Team Kft. fogja végezni. Az önkormányzat bérleti szerződés keretében bérbe kívánja adni a kialakítandó vásárcsarnokban lévő üzlethelyiségeket, valamint az árusítóhelyként szolgáló asztalokat a helyi termelőknek/szolgáltatóknak, amiért a bérlők bérleti díjat fizetnek.”
Az előterjesztésben szereplő javaslat, mely szerint 2 üzletet nem adnánk bérbe, hanem a Herpály Team feladatkörébe utaljuk a működtetésüket, nem felel meg az üzleti tervben foglalt vállalásunknak, mely szerint minden üzletet bérbe adunk a helyi termelőknek. 

Az üzleti terv módosítása nem lehetséges, az abban foglaltakat teljesítenünk kell szabálytalansági eljárás indításának terhe mellett.

Felhívom figyelmüket az üzleti tervbe foglalt Marketingtervre (26. oldal)

"A pályázó önkormányzat valamint a piac üzemeltetője a kedvezményes bérleti díjak mellett marketing eszközöket is alkalmazni kíván a projekt megvalósítását követően a befektetés/a piac igénybevétele, üzemeltetésének gazdaságossá tétele, illetve fenntartása, valamint a vásárlói kedv ösztönzése céljából.
A tervezett marketing tevékenység az alábbi programokból épül fel:
- helyi termékbemutatók támogatása egyéb rendezvényeken, vásárokban
- bolhapiac megrendezése a piac területén
- különböző rendezvények szervezése a piac területén
- a helyi piacok egyben közösségi térként is működnek, így különböző kézműves, zenés helyi kulturális csoportok előadásai vagy családi program megszervezése is megvalósulhat a piac helyszínén, önkormányzati rendezvényszervezésben."
Fenti eszközök szintén hozzájárulnak az előterjesztésben megfogalmazott célokhoz, a helyi termékek elérhetőségének biztosításához.

Az előterjesztésben foglaltak nem felelnek meg a pályázatban tett vállalásainknak. 

Berettyóújfalu, 2019. június 19.

                                                                                                          Muraközi István
                                                                                                            polgármester
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