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Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS

a berettyóújfalui 090095005. számú házi gyermekorvosi praxis további működtetése tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 227/2018. (XI.12.) önkormányzati határozatával fogadta el Dr. Nagy Bertalan Józsefnének, a 090095005. számú házi gyermekorvosi praxis tulajdonosának a praxis ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződés felmondása iránti kérelmét 2018. december 31-i hatállyal, egyidejűleg döntött a praxis helyettesítés útján történő ellátásáról, és a helyettesítő orvosok rendelési idejének meghatározásáról.

Dr. Nagy Bertalan Józsefné szerződésének megszüntetése miatt a berettyóújfalui 090095005. számú praxis 2019. január 01-vel betöltetlenné vált, ezzel egyidejűleg a praxis működtetésének kötelezettsége Berettyóújfalu Város Önkormányzatához került át az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § alapján. 
A praxis működtetésére vonatkozó praxisengedélyt 2019. január 01-ét követő hat hónapban az szerezheti meg, akinek Dr. Nagy Bertalan Józsefné a praxist értékesíteni tudja és ezzel az orvossal a házi gyermekorvosi feladatellátásra vonatkozóan az önkormányzat előszerződést köt. Abban az esetben, ha Dr. Nagy Bertalan Józsefné a praxisát nem tudja értékesíteni a praxis betöltetlenné válását követő hat hónapig, azaz 2019. június 30-ig, akkor a 090095005. praxisszámú körzet hat hónapot meghaladóan tartósan betöltetlenné válik, és ezt követően praxisengedélyt az szerezhet, akivel az önkormányzat feladat-ellátási szerződést köt az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 4.§ (4) bekezdése értelmében. 
Abban az esetben, ha a betöltetlen praxis 2019. június 30-ig nem kerül értékesítésre, akkor a praxis tulajdonjoga 2019. július 01-vel átszáll az önkormányzatra, azaz ettől az időponttól kezdődően kerül az önkormányzat rendelkezési körébe a berettyóújfalui 090095005. számú praxis. A további működtetési lehetőség a praxis megpályáztatása és a pályáztatás idejére - továbbra is - a praxis helyettesítéssel történő ellátása, vagy a körzet megszüntetése és a jelenleg helyettesítő orvosok közötti felosztása. A praxis finanszírozása a jelenlegi kondíciók szerint csak 2019. december 31-ig biztosított, mert a 12 hónapot meghaladóan tartósan betöltetlen körzet finanszírozása hatvan százalékos mértékű.
Tekintettel arra, hogy a praxis tulajdonosa 2019. június 30-ig bárkivel szabadon megállapodhat a praxis értékesítéséről, ezért a berettyóújfalui 090095005. számú praxis további működtetéséről a Képviselő-testület 2019. június 30-a előtt csak feltételesen dönthet. A folyamatos betegellátás biztosítása érdekében azonban mindenképpen fel kell az önkormányzatnak készülnie arra, ha a praxis értékesítése a fenti határidőig nem történik meg. 
Javaslom, hogy a betöltetlenné vált házi gyermekorvosi praxis betöltésére vonatkozóan a képviselő-testület írjon ki pályázatot 2019. július 01. napjával. 
2019. július 01-től a pályáztatás idejére, de legkésőbb 2019. december 31-ig az ellátás biztosítása a Dr. Hodosi Julianna és Dr. Kin Ágnes házi gyermekorvosokkal kötött helyettesítési szerződés alapján a jelenlegi helyettesítési rend szerint történne.
Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat támogatni szíveskedjen!
Berettyóújfalu, 2019. június 18.







Muraközi István 









  polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1.) Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a betöltetlen 090095005. számú házi gyermekorvosi praxis betöltésére vonatkozóan pályázatot ír ki, abban az esetben, ha a praxistulajdonos Dr. Nagy Bertalan Józsefné a praxist 2019. június 30-ig nem értékesíti.

2.) Felhatalmazza a polgármestert a pályázat lefolytatásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

3.) A pályázati felhívás szövegét az alábbiak szerint határozza meg:

„Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete

pályázatot hirdet

házi gyermekorvosi praxis betöltésére

A praxis ellátásának módja: 

A berettyóújfalui 090095005. számú házi gyermekorvosi praxis vállalkozási formában történő működtetése területi ellátási kötelezettséggel, iskola- és ifjúság-egészségügyi ellátásban való részvétellel. A központi háziorvosi ügyelet ellátásáról Berettyóújfalu Város Önkormányzata feladat-ellátási szerződés útján gondoskodik, ezért a praxist betöltő nem köteles részt venni a háziorvosi ügyeleti feladatok ellátásában.

Az ellátandó körzetre vonatkozó adatok:
A területi ellátási kötelezettség a berettyóújfalui II. számú házi gyermekorvosi körzet  0-14 éves korú lakosságának ellátásra vonatkozik, mely körzet 0-14 éves korú lakosságának száma 622 fő. Az iskola- és ifjúságegészségügyi feladatok vonatkozásában – külön megállapodás alapján – 674 fő (óvodás és általános iskolás gyermekek) ellátása.

A praxisjog megszerzésének ellenértéke:
A 090095005. számú házi gyermekorvosi praxis praxisjoga térítésmentesen kerül átadásra feladat-ellátási szerződés megkötése esetén. 

A feladat ellátásának helye:
Gyermekorvosi Rendelő

4100 Berettyóújfalu, Orbán Balázs tér 3. 

Pályázati feltételek: 

-
büntetlen előélet,

-
csecsemő- és gyermekgyógyászat szakorvosi képesítés,

-
az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, e törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendeletben, valamint a háziorvosi, a házi gyermekorvosi és a fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM. rendeletben előírt feltételek megléte.

-
Magyar Orvosi Kamarai tagság

A pályázathoz csatolandó dokumentumok: 
-
iskolai végzettséget, szakirányú képzettséget tanúsító okirat másolata, 

-
3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, 

-
részletes szakmai önéletrajz, 

-
a vállalkozás meglétét igazoló dokumentumok másolata (egyéni vállalkozói igazolvány, illetve társas vállalkozás esetén az alapító okirat /alapszabály/ és a cégbírósági bejegyzést igazoló okirat hiteles másolata), 

-
Magyar Orvosi Kamarai tagság igazolása,

-
hatóság részéről kiállított igazolás arról, hogy a praxisengedély megszerzésének feltételei fennállnak, 

-
a pályázó arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléshez hozzájárul,
•
a pályázó arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul annak nyilvános tárgyalásához. 

A praxis finanszírozása: 

A praxist betöltő és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő között közvetlenül megkötendő finanszírozási szerződés alapján, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által kiutalt finanszírozási összeg. 

A pályázat benyújtásának határideje: 

2019. október 31. 

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatot postai úton kell benyújtani Berettyóújfalu Város Önkormányzatához (cím: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György utca 17-19.).
A pályázat elbírálásának határideje: 

A pályázat benyújtásának határidejét követő soros képviselő-testületi ülés.

A jogviszony időtartama:
A feladat-ellátási szerződés határozatlan időtartamra szól, azzal, hogy a felek a szerződést legalább öt évig nem mondják fel. 

A jogviszony kezdete:
A feladat-ellátási szerződés megkötését követően az egészségügyi tevékenység folytatására vonatkozó jogerős működési engedély alapján a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel megkötött finanszírozási szerződés hatályba lépésének napja, de legkésőbb 2020. január 1.
Határidő: 
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester


