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ELŐTERJESZTÉS

a Hajdú-Gabona zRt. által kibocsátott részvények átalakításáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata a Hajdú-Gabona zRt-nél részvényekkel rendelkezik. A részvények összege 1 890 000 Ft értéket képvisel.

A törvényi előírásoknak megfelelően a Hajdú-Gabona zRt. Közgyűlése a 2019. április hó 11. napján meghozott 6/2019. (4.11.) számú határozatával döntött a Társaság által kibocsátott, nyomdai úton előállított törzsrészvények dematerializált értékpapírrá történő átalakításáról. Az értékpapír átalakításának törvényi határideje 2019. augusztus 31. 

Az átalakítás azt jelenti, hogy a nyomdai úton előállított – papír alapú – részvények bevonásra kerülnek, ezt követően elektronikus adatfeldolgozásra térnek át, azaz a részvények értékpapírszámlán történő nyilvántartására kerül sor. 

A törvény a részvényeseket értékpapírszámla nyitására kötelezi. A részvények benyújtásával egyidejűleg a részvényesnek meg kell jelölni azt a pénzintézetet, amellyel értékpapírszámla-szerződést kötött, továbbá szükséges megadnia minden olyan értékpapírszámla-adatot, mely a részvények értékpapírszámlán történő nyilvántartásához szükségesek. Ennek hiányában úgy kell tekinteni, mint aki a benyújtást elmulasztotta.
A részvényesnek lehetősége van mérlegelni, hogy él-e az átalakítással, azaz meg kívánja-e tartani vagy sem a részvényeket. Amennyiben nem kívánja megtartani, úgy a részvények kibocsátója - a Hajdú Gabona zRt. - 30 %-os árfolyamon visszavásárolja. (A részvények nincsenek piaci forgalomban) 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a részvények fentiek szerinti értékesítéséről vagy átalakításáról. 
Az előterjesztéshez 2 db határozati javaslat tartozik.

Berettyóújfalu, 2019. augusztus 21.








Muraközi István







  
    polgármester
1.sz. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a Hajdú-Gabona zRt. által kibocsátott és Berettyóújfalu Város Önkormányzata mint részvényes által tulajdonolt 1 890 000 Ft névértékű részvényt az Önkormányzat a részvények dematerializált értékpapírrá történő átalakítását követően is megtartsa.  
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi irodavezetőt, hogy a részvények átalakításához szükséges értékpapírszámlát megnyissa, valamint a kapcsolódó dokumentumokat aláírja. 

Határidő:
2019. augusztus 30.

Felelős:
Muraközi István polgármester
2.sz. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a  Hajdú-Gabona zRt. által kibocsátott és Berettyóújfalu Város Önkormányzata mint részvényes által tulajdonolt 1 890 000 Ft névértékű részvényt a kibocsátó 30 %-os árfolyamon visszavásárolja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi irodavezetőt, hogy az ehhez kapcsolódó dokumentumokat aláírja.

Határidő:
2019. augusztus 30.

Felelős:
Muraközi István polgármester
