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Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

speciális polgármesteri életbiztosítási programban való részvételre

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Allianz Hungária Zrt. lehetőséget biztosít a polgármesteri végkielégítés kifizetéséhez, Kincstári Megtakarítási Program keretében. 

A biztosítás megkötésével a következő önkormányzati választások (2024. október) után rendelkezésre áll egy pénzösszeg, amelyet - amennyiben jogilag lehetséges – az újra meg nem választott polgármester és alpolgármester végkielégítésére fordíthatnak az önkormányzatok. 

Az életbiztosítási szerződésben a szerződő fél az önkormányzat, a biztosított a polgármester, az elérési kedvezményezett az önkormányzat, haláleseti kedvezményezett a biztosított (a polgármester) által megjelölt személy(ek).

A program két fedezetet tartalmaz:

1.)
Az elérésre szóló életbiztosítási fedezet, mint 


- 
megtakarítási elem (lejáratkor)


-
kockázati életbiztosítási elem (természetes halál esetén)
2.)
Baleseti halál kockázati fedezetet (baleseti halál esetén).

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy 3 havi végkielégítés mértékéig az Allianz Hungária Biztosító Zrt. által ajánlott kincstári megtakarítási programban vegyen részt és támogassa az életbiztosítási szerződés megkötését. Így az önkormányzatnak nem egy összegben kell előteremtenie az esetleges végkielégítést a polgármester, illetve az alpolgármester részére, hanem havi részletekben gyűjti össze a szükséges pénzt az esetleges kifizetésre. Amennyiben a polgármester ismét indul a választásokon és újraválasztják, úgy az önkormányzatra, mint lejárati kedvezményezettre visszaszáll a biztosítási összeg. Ebből adódóan az önkormányzatot semmilyen veszteség nem éri. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, támogassa a szerződések megkötését a mellékelt határozati javaslatok szerint. 

Berettyóújfalu, 2019. november 19.










Muraközi István









 
   polgármester


1. HATÁROZATI  JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Muraközi István polgármester 3 havi végkielégítésének fedezetére – bruttó 2.800.000.-Ft kezdeti biztosítási összeggel – 2019. december 01. napjával kezdődően polgármesteri tisztségének lejártáig életbiztosítást köt az Allianz Hungária Biztosító Zrt-vel.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

2. HATÁROZATI  JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Bónácz János alpolgármester 3 havi végkielégítésének fedezetére – bruttó 2.506.000.-Ft kezdeti biztosítási összeggel – 2019. december 01. napjával kezdődően alpolgármesteri tisztségének lejártáig életbiztosítást köt az Allianz Hungária Biztosító Zrt-vel.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

