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Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

Pénzügyi Iroda
ELŐTERJESZTÉS
a Berettyóújfalu, József Attila utca 1/8. szám alatti bérlakás szociális alapon történő bérbeadására irányuló pályázati kiírás tárgyában
Tisztelt Képviselő-testület!

A Herpály-Team Kft. és az önkormányzat kimutatása alapján a Berettyóújfalu, József Attila utca 1/8. sz. alatti bérlakás megüresedett. 
A lakás adatai:

A Berettyóújfalu, József Attila utca 1/8. szám alatti lakás egy lakószoba, konyha, előtér, fürdőszoba, kamra helyiségekből álló 38 m2 alapterületű, komfortos bérlakás. Az ingatlan komfortfokozatának megfelelő műszaki állapotban van, beköltözhető. Jelenleg a lakbér összege 6.720.-Ft, mely 5.130 Ft/hó lakás használati díjból (135Ft/m2/hó) és 1.590.-Ft/hó szolgáltatási díjból (szemétszállítási díjból) áll. 

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 18/2018 (XI.30.) sz. önkormányzati rendelet 2. §-a szerint a bérbeadói jogok közül a szociális helyzet alapján történő lakásbérleti jogviszony létesítésére vonatkozó pályázat kiírásának joga a Képviselő-testületé. 

A lakásrendelet 8.§-a rendelkezik arról, hogy szociális helyzet alapján történő bérbeadás esetén ki jogosul bérlakásra. 

A rendelet 8.§ (1)-(4) bekezdése:
(1) Szociális helyzet alapján önkormányzati bérlakásra az a nagykorú magyar állampolgár jogosult,

a) akinek – a vele együtt költöző személyeket is beleértve – családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, valamint egyedülálló esetében a 250 %-át, és

b) akinek - a vele együtt költöző személyeket is beleértve – nincs a tulajdonában rendeltetésszerű használatra alkalmas lakás, vagy nem rendelkezik lakás holtig tartó haszonélvezeti jogával.

(2) E rendelet alkalmazásában jövedelem a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja szerinti jövedelem.

(3) Nem jogosult szociális helyzet alapján bérlakásra, 

a) akinek a tulajdonában, illetve a vele együtt költözők tulajdonában lévő vagyon meghaladja a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott mértéket, vagy

b) aki a pályázat során szociális, jövedelmi, vagyoni viszonyaira vonatkozóan olyan valótlan adatokat közöl, amelyek számára az elbírálásnál jogtalan előnyt jelentenek.

(4) Az (1) bekezdés b) pontjában és a (3) bekezdés a) pontjában foglaltaktól eltérően jogosult szociális helyzet alapján bérlakásra az a személy, akinek, vagy a vele együtt költözőnek haszonélvezeti joggal terhelten került lakás a tulajdonába és a haszonélvező bent lakik.

A lakásrendelet 10.-11.§-a tartalmazza a pályázati eljárás szabályait.

A pályázati kiírásnak tartalmaznia kell: 

· a bérbeadó megnevezését, 

· a lakás címét, alapterületét, szobaszámát, komfortfokozatát és műszaki állapotának jellemzőit, 
· azt, hogy a lakás bérbeadása szociális helyzet alapján történik,

· a fizetendő bérleti díj mértékét,

· a pályázaton való részvétel, illetve a pályázat elbírálásának feltételeit,

· a pályázat benyújtásának feltételeit, helyét, módját, határidejét, a csatolandó mellékleteket

· a pályázat szempontjából lényeges egyéb körülményeket.

A pályázati kiírást a Bihari Hírlapban, a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, a pénzügyi irodán és a város honlapján kell megjelentetni. A pályázatok benyújtására a pályázati kiírás honlapon történő megjelenéstől számított legalább 30 napos határidőt kell biztosítani. Pályázni az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon kell, melyet a pénzügyi irodához kell benyújtani. 
A beérkezett pályázatokat a Képviselő-testület Humánpolitikai Bizottsága megvizsgálja és rangsorolja, mely alapján a Képviselő-testület jelöli ki a bérlő személyét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Berettyóújfalu, József A. utca 1/8. szám alatti lakás szociális alapon történő bérbeadására írjon ki pályázatot.
Az előterjesztéshez 1db határozati javaslat tartozik.
Berettyóújfalu, 2019. november 20.
















 
                         


  Muraközi István
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HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Berettyóújfalu, József Attila utca 1/8. szám alatti egy szoba, konyha, előtér, fürdőszoba, kamra helyiségekből álló 38 m2 alapterületű, komfortos bérlakás szociális alapon történő bérbeadására. A lakbér mértéke az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 18/2018 (XI.30.) sz. önkormányzati rendelet alapján 6.720.-Ft/hó. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati kiírás önkormányzati rendelet szerinti megjelentetésére.
Határidő: 
folyamatos
Felelős: 
Muraközi István polgármester

