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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére történő támogatás nyújtása tárgyában
Tisztelt Képviselő-testület!

2017. májusában került aláírásra a TOP-5.2.1-15-HB1-2016-00005 azonosítószámú, „Közös úton a jövőért” elnevezésű projekt támogatási szerződése. A projekt megvalósításában Berettyóújfalu Város Önkormányzata mellett konzorciumi partnerként vesz részt a BERÉPO Kft., a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde, illetve a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat. A Roma Nemzetiségi Önkormányzatot megillető támogatás a projektben 1.200.000 Ft.

Az 1.200.000 Ft támogatási összegből a Roma Nemzetiségi Önkormányzat rendezvények szervezését valósíthatja meg, illetve személyi jellegű kifizetéseket (megbízási díjak) és eszközbeszerzéseket eszközölhet.

A 2017. évben a támogatási összeg fele, azaz 600.000 Ft előleg leutalása megtörtént. Még ugyanebben az évben került sor egy rendezvény megszervezésére (350.000 Ft összegben). A pályázat kapcsán fel nem használt bevétel így 250.000 Ft, mely a 2018. évre áthúzódó maradványként szerepel a Roma Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésében.

A 2018. évben bevétel a pályázat kapcsán nem érkezett a Roma Nemzetiségi Önkormányzat számlájára, viszont 141.060 Ft összegben megbízási díj kifizetésére került sor. (A megbízási díj a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, illetve elnök-helyettese részesült fejenként bruttó 60.000 Ft értékben, melyekhez 10.530 Ft szociális hozzájárulási adó tartozik). A pályázat maradványa így 108.940 Ft (250.000-141.060).
Mivel a pályázat kapcsán konkrét kifizetésekre került sor, valamint a projekt megkezdésétől 1 év eltelt, ezért kifizetési kérelem került benyújtásra a közreműködő szervezet felé. Téves rögzítésből adódóan 2.700 Ft-tal több támogatási igény került igénylésre 143 760 Ft értékben (a helyes 141 060 Ft-tal szemben), melyet azonban a közreműködő szervezet elfogadott, így az emelt összegű, a kifizetési kérelemben megjelölt összeg került leutalásra.
A kifizetési kérelem benyújtását követően újabb bevétel érkezett a Roma Nemzetiségi Önkormányzat számlájára 493.760 Ft összegben. Ez az összeg a következő tételekből áll:
· 350.000 Ft (a 2017-ben kifizetett rendezvényszervezés összege)
· 141.060 Ft (a 2018-ban kifizetett megbízási díjak összege)
·     2.700 Ft (többlettámogatás, téves igénylés miatt)
Fentieknek megfelelően a pályázat maradványa, azaz felhasználható összege az alábbiak szerint alakul:

· 108.940 Ft  - a 2018. évről áthúzódó maradvány (fel nem használt bevétel)
· 493.760 Ft  - a 2019. évben érkezett bevétel
· 602.700 Ft  - teljes maradvány – pályázat szempontjából rendelkezésre összeg
A Nemzetiségi Önkormányzat 2019. június 8-án megtartott egy hagyományőrző kulturális rendezvényt, amelyet a pályázati összegből kívánt megvalósítani, azonban azt nem lehet a pályázatban elszámolni, mert nem mindenben felel meg az ott előírt feltételeknek.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat bankszámlájának egyenlege 2019. december 3-án: 296.731 Ft. A különbség: 305.969 Ft.
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének fő bevételi forrásai a működési célú, illetve a feladatalapú támogatások. A működési támogatást elsősorban a működési költségek fedezetére (a helyi önkormányzat által biztosított feltételeket meghaladó további feladatok ellátása kapcsán) lehet felhasználni. A feladatalapú támogatás célja a nemzetiségi közfeladatok ellátásához közvetlenül kapcsolódó költségek finanszírozása (például: kulturális, közművelődési feladatok, hagyományápolással összefüggő feladatok, kulturális jellegű programok szervezése, kulturális örökség ápolásával kapcsolatos feladatok). A Nemzetiségi Önkormányzatnak mind a működési, mind a feladatalapú támogatás felhasználásáról elszámolási kötelezettsége van az állam felé, így abból nincs lehetősége a hiányzó pályázati összeg pótlására.
Mivel a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat konzorciumi partnere a városnak, mint gesztor pályázónak, úgy ez az elszámolási-, megvalósítási hiányosság veszélyeztetné a projekt minden tagjának a pályázati lebonyolítást.  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére 306 000 Ft vissza nem térítendő támogatás odaítéléséről dönteni szíveskedjenek. 
Az előterjesztéshez 1 határozati javaslat tartozik
Berettyóújfalu, 2019. december 4.
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HATÁROZATI  JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 306 000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére a TOP-5.2.1-15-HB1-2016-00005 azonosítószámú „Közös úton a jövőért” projekt megvalósításához. 
Határidő: 
azonnal
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