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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint

az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 18/2018. (XI. 30.)  önkormányzati rendelet módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2019. január 1-től hatályos, az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 18/2018. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 4. § alapján: 
A bérleti jogviszony időtartama a bérlő írásbeli kérelmére legfeljebb 2 évvel meghosszabbítható, ha a bérlő a bérlet teljes időtartama alatt – amennyiben a bérleti jogviszony időtartama már korábban meghosszabbításra került, úgy az utolsó hosszabbítás óta – a jogszabályokban és a bérleti szerződésben előírt valamennyi kötelezettségének maradéktalanul eleget tett, valamint továbbra is megfelel a bérbeadás feltételeinek. 

A bérleti jogviszony időtartamának meghosszabbítására irányuló kérelmet a bérlő a bérleti szerződés lejáratának időpontja előtt legalább 30 nappal köteles benyújtani az Önkormányzathoz.
Tekintettel a fennálló veszélyhelyzetre, valamint arra, hogy május végén jár le a legtöbb önkormányzati bérlakást bérlő szerződése, javaslom, hogy az ebben az időszakban megszűnő bérleti jogviszony időtartamának meghosszabbításának feltétele ne legyen előzetes kérelem benyújtása, hanem 3 hónappal kerüljön minden olyan bérlő számára meghosszabbításra a bérleti jogviszony, aki a bérlői kötelezettségeinek eleget tesz. 
Kérem a rendelet tervezet támogatását.
Berettyóújfalu, 2020. április 23.
                                                                                            Muraközi István

                                                                                               polgármester
Előzetes hatásvizsgálat
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 18/2018. (XI. 30.)  önkormányzati rendelet módosításához
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabályok előkészítőjének előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérnie a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetében az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az önkormányzat képviselő-testületét kell tájékoztatni a rendelet elfogadását megelőzően.
I.

Várható társadalmi hatások:

Nincs.

II. 

Várható gazdasági, költségvetési hatások:

Nincs.

III. 

Várható környezeti hatások: 

A rendelet-tervezetben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatása nincs. 

IV. 

Várható egészségügyi következmények: 

A jogviszony meghosszabbításával kapcsolatos ügyintézésre nincs szükség, ezzel is csökken a személyes érintkezések száma. 
V. 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatások: 

A rendelet-tervezetben foglaltak végrehajtása további adminisztratív terhet nem ró az önkormányzatra. 

VI. 

A rendelet megalkotásának szükségessége:
Egészségügyi megelőzési, célszerűségi szempontok indokolják.

VII. 

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 

Berettyóújfalu, 2020. április 23.







                           Dr. Körtvélyesi Viktor









                  jegyző

RENDELET-TERVEZET
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…/2020. (…..) önkormányzati rendelete

az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint 

az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 18/2018. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján, Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontja szerinti hatáskörében, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 2. számú mellékletében foglalt felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény  13. § (1) bekezdés 9. pontja szerinti feladatkörében eljárva az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 18/2018. (XI. 30.) önkormányzati rendeletet (a továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja: 
1. §
A Rendelet 4. §-a az alábbi bekezdéssel egészül ki: 
„ (5) A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet fennállásának ideje alatt - a határozott időre szóló lakás- és helyiségbérleti szerződésekben meghatározott idő eltelte miatt - megszűnő bérleti jogviszony időtartama erre irányuló kérelem nélkül 3 hónappal meghosszabbodik, amennyiben a bérlő a jogszabályokban és a bérleti szerződésben előírt valamennyi kötelezettségének eleget tett, valamint továbbra is megfelel a bérbeadás feltételeinek.  
2. §
Ez a rendelet 2020. április 30-án lép hatályba.  

    polgármester





  jegyző
