Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
a Református Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménnyel megkötött ingatlanhasználati szerződés módosítására   

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 24/2020. (II. 27.) önkormányzati határozatban foglaltak alapján 2020. február 28-án ingatlanhasználati szerződést kötött a Református Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménnyel a Berettyóújfalu, Orbán Balázs tér 1. szám alatti, 335/9 hrsz-ú ingatlan gyógypedagógiai óvodaként és pedagógiai szakszolgálatként történő hasznosítására. 

Az elfogadott határozatban, valamint a szerződésben azonban tévesen szerepel az ingatlan helyrajzi száma (korábban valóban 335/9 hrsz.-ú volt az ingatlan, azonban az ingatlant és környezetét érintő telekalakítást követően az új helyrajzi szám 335/19).
Ennek megfelelően szükséges a megkötött ingatlanhasználati szerződés módosítása a helyes helyrajzi szám feltüntetésével.

Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.

Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek.

Berettyóújfalu, 2020. április 21.








Muraközi István









   polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a 24/2020. (II. 27.) önkormányzati határozattal elfogadott, a Református Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménnyel a Berettyóújfalu, Orbán Balázs tér 1. szám alatti, 335/19 hrsz-ú ingatlan gyógypedagógiai óvodaként és pedagógiai szakszolgálatként történő hasznosítására megkötött ingatlanhasználati szerződés akként kerüljön módosításra, hogy a szerződés I.1 pontjában feltüntetett helyrajzi szám helyére az ingatlan-nyilvántartás szerinti valós, 335/19 helyrajzi szám kerüljön feltüntetésre.
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