Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a Közintézmények Szolgáltató Irodája intézményvezetői pályázatának elbírálására

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 140/2020. (IX. 24.) önkormányzati határozatával fogadta el a Közintézmények Szolgáltató Irodája intézményvezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázati kiírás szövegét.

A pályázati kiírás szövege közzétételre került a KÖZIGALLAS honlapján (https://kozigallas.gov.hu), a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, továbbá a Város honlapján (www.berettyoujfalu.hu). 
A pályázati felhívásban a pályázat benyújtásának határideje 2020. november 6. napjában került meghatározásra. A benyújtási határidőig egyedül a jelenlegi intézményvezető, Ulicsné Erdős Erzsébet pályázata érkezett be önkormányzatunkhoz. 

A 195/2020. (X.29.) önkormányzati határozattal megbízott szakmai bizottság a pályázót 2020. november 19. napján 9 órától kezdődően hallgatta meg oly módon, hogy a koronavírus helyzetre tekintettel a bizottság tagjai által előzetesen írásban megküldött kérdéseket a jegyzőkönyvvezető tette fel a pályázónak, aki azokra személyesen válaszolt. A meghallgatásról jegyzőkönyv készült. A pályázat áttanulmányozását és a pályázó meghallgatását követően a szakmai bizottság kialakította szakmai véleményét a pályázattal kapcsolatban. 
A szakmai bizottság tagjai összegző véleményükben azt a megállapítást tették, hogy: Ulicsné Erdős Erzsébet pályázó benyújtott pályázata a pályázati kiírásban megfogalmazott követelményeknek teljeskörűen eleget tesz. A pályázó a megkövetelt iskolai végzettséggel rendelkezik, 2002 óta a Közintézmények Szolgáltató Irodája intézményvezetőjeként dolgozik. Pályázatában a vezetői program mellett helyzetelemzést, valamint fejlesztési elképzeléseit is ismerteti. Szakmailag magas színvonalú felkészültséggel rendelkezik. A benyújtott pályázat és a pályázó szóbeli meghallgatása alapján megállapítható, hogy a pályázó megfelelő felkészültséggel rendelkezik. A bizottság a pályázót alkalmasnak tartja az intézményvezetői állás betöltésére és javasolja Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ulicsné Erdős Erzsébet pályázatának elfogadását.

A pályázatot az előterjesztéshez kizárólag elektronikusan mellékeljük. A papír alapú eredeti dokumentumok a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatalban megtekinthetők.
Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.
Berettyóújfalu, 2020. november 19.
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          polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ulicsné Erdős Erzsébetet a Közintézmények Szolgáltató Irodája intézményvezetői feladatainak ellátásával 2021. január 1-től 2025. december 31-ig 210.600.-forint illetménnyel és 50.000.-forint vezetői pótlékkal megbízza.
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