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       Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
 a 492/116 hrsz.-ú ingatlan értékesítésére vonatkozó versenytárgyalás eredményéről
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 183/2019. (XI. 28.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy versenytárgyalás útján értékesíti a tulajdonát képező berettyóújfalui 492/116 hrsz.-ú, 45 m2 nagyságú kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlant. A Nap utcából nyíló ingatlan az önkormányzat által önállóan, gazdaságos módon nem hasznosítható.

A versenytárgyaláson az induló eladási ár nettó 16.200.-Ft-ban lett meghatározva.
A versenytárgyalásra 2019. december 17-én került sor. A megadott határidőig egy érdeklődő fizette be a 2.000-Ft összegű bánatpénzt, a korábban vételi szándékot bejelentő Nagy Tamás (4100 Berettyóújfalu, Radnóti u. 29/A.).

Nagy Tamás elfogadta a nettó 16.200.-Ft induló eladási árat.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozzon döntést arról, hogy az Önkormányzat a Berettyóújfalu belterület 492/116 hrsz.-ú kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlant 16.200.-Ft+ÁFA áron értékesíti Nagy Tamás 4100 Berettyóújfalu, Radnóti u. 29/A. sz. alatti lakos részére.
Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.
Berettyóújfalu, 2020. január 13.










Muraközi István











  polgármester 
Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesíti a tulajdonát képező berettyóújfalui 492/116 hrsz.-ú, 45 m2 nagyságú kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlant Nagy Tamás 4100 Berettyóújfalu, Radnóti u. 29/A. sz. alatti lakos részére  16.200.-Ft+ÁFA áron.
A Képviselő-testület felhatalmazza Muraközi István polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére. Az adás-vételi szerződés megkötésével kapcsolatban felmerülő költségek a vevőt terhelik.
Határidő: 
azonnal 
Felelős:
Muraközi István polgármester


