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Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS 
a Helyi Építési Szabályzatról és szabályozási tervről szóló 33/2004.(XII.30). sz. Önkormányzati rendelet   - az M4-es autópálya és a 47-es főút csomópont, 47. számú főút, 0182/29 hrsz-ú ingatlan, 0181 hrsz-ú és 0185/2 hrsz-ú csatorna által határolt területre vonatkozó – módosítás jóváhagyása tárgyában
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 268/2018. (XII.13.) önkormányzati határozatával a Berettyóújfalu, az M4-es autópálya és a 47-es főút csomópont, 47. számú főút, 0182/29 hrsz-ú ingatlan, 0181 hrsz-ú és 0185/2 hrsz-ú csatorna által határolt területre vonatkozóan az érintett területen létesítendő idegenforgalmi központ megvalósíthatósága érdekében a 294/2004. (VI.30.) önkormányzati határozattal jóváhagyott Településszerkezeti terv, valamint a 33/2004. (XII.03.) önkormányzati rendelettel megállapított Szabályozási terv (továbbiakban: Településrendezési eszközök) módosítási eljárásához kapcsolódó államigazgatási eljárás lefolytatásához hozzájárult.
A településrendezési eszközök módosításának egyeztetése a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32. § (1) bek. a) pontja szerint teljes eljárás keretén belül kerül lefolytatásra.
A Korm. rendelet 37.§. szerinti előzetes tájékoztatási szakasz keretében a 29/A. §. szerinti partnerségi egyeztetést lefolytattuk, annak eredményéről a Képviselő-testületet tájékoztattuk. Az előzetes partnerségi egyeztetést, valamint az eljárás   előzetes tájékoztatási szakaszát Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 128/2019.(VI.27.) önkormányzati határozatával lezárta. Az eljárás ezen szakaszában beérkezett államigazgatási véleményeket a Képviselő-testülettel ismertettük. A vélemények ismeretében Képviselő-testület 127/2019. (VI.27.) önkormányzati határozatával úgy döntött, hogy a tervezett módosításokkal kapcsolatban környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek.
 A Korm. rendelet 38.§. szerinti államigazgatási véleményezési eljárást, valamint a 29/A. §. szerinti partnerségi egyeztetést a településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia, településrendezési eszközök, településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet készítésével, módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályairól szóló, Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2017.(III.31.) önkormányzati rendelete 6.§.(1) bek. alapján lefolytattuk. 
Az eljárás ezen szakaszában beérkezett államigazgatási véleményeket a Képviselő-testülettel ismertettük. A vélemények ismeretében a Képviselő-testület 10/2020.(I.30.) önkormányzati határozatával a véleményezési eljárást lezárta és hozzájárult a végső szakmai véleményezési eljárás lefolytatásához.
A partnerségi egyeztetés eredményéről szóló tájékoztatást a Képviselő-testület megismerte, a partnerségi egyeztetés munkaközi tájékoztatási szakaszát a 11/2020. (I.30.) önkormányzati határozatával lezárta.
A Korm. rendelet 40.§. szerinti végső szakmai véleményezési eljárás keretében - záró szakmai véleményezésre - az eljárás korábbi szakaszaiban keletkezett véleményeket, egyéb dokumentumokat, valamint az előterjesztés mellékletét képező végső szakmai véleményezési dokumentációt megküldtük a HBM-i Kormányhivatal Állami Főépítésze részére.
A HBM-i Kormányhivatal Állami Főépítésze a HB/01-ÁF-00006-3/2020. számú záró szakmai véleményében a tervezett módosítások jóváhagyását nem kifogásolta. (3.sz. melléklet)
A Szabályozási terv módosításának javaslata: 

A módosítás szerinti szerkezeti tervnek megfelelően módosítani kell a tervezési területre vonatkozó szabályozási tervet. 
A módosítási javaslat szerint:
- a 0184/2 és a 0184/5 helyrajzi számú ingatlanok beépítésre nem szánt általános mezőgazdasági Má jelű övezet különleges beépítésre nem szánt - egyéb idegenforgalmi (Ke-id jelű) – övezetre és kismértékben közlekedési (KÖu-1 jelű) övezetre módosul,
- a 0182/15 hrsz-ú, a 0182/17 hrsz-ú, a 0182/19 hrsz-ú, a 0182/21 hrsz-ú, a 182/31 hrsz-ú, a 182/33 hrsz-ú, a 0182/34 hrsz-ú és a 0182/35 hrsz-ú ingatlanok területének minimális területrésze beépítésre nem szánt általános mezőgazdasági (Má jelű) övezete beépítésre nem szánt közlekedési (KÖu-1 jelű) övezetre módosul. 
A fenti kormányrendelet és önkormányzati határozatok alapján a helyi építési szabályzat előírásai a rendelet-tervezet szerint módosulnak, a szabályozási terv az 1.sz. melléklet Tr/szm tervlap szerint módosul.

Tisztelt Képviselő-testület!
Kérem, hogy az előterjesztésben és a rendelettervezetben foglaltakat elfogadni szíveskedjenek. 
Berettyóújfalu, 2020. február 20.
Muraközi István
polgármester
Mellékletek: 
A rendelet melléklete: 
· 
P1/2019.sz. terv Tr/szm rajzszámú tervlap
                      Az előterjesztés mellékletei: 
· 
HBM-i Kormányhivatal Állami Főépítésze HB/01-ÁF-00006-
3/2020.  számú záró szakmai véleménye
-
A tervezett módosítás végső szakmai véleményezési 
dokumentációja

A rendelet melléklete _Tr_szm_tervlap.pdf 
Az előterjesztést melléklete _Tr_Áll_főép_záró_szakmai_vél_.pdf 
Előterjesztés melléklete_ végső szakmai vél. dok.pdf 
Előzetes hatásvizsgálat
Berettyóújfalu Építési Szabályzatáról szóló 33/2004. (XII. 3.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelethez 
Tájékoztatás előzetes hatásvizsgálat eredményéről 
(a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX tv. 17 §-a alapján)
I.
Várható társadalmi hatások:
A partnerségi egyeztetési eljárás tapasztalatai alapján a zóna kialakításával társadalmi hatás nem várható. 
II. 
Várható gazdasági, költségvetési hatások:
A területen tervezett vendéglátóipari fejlesztések várható hatása: pozitív, a terület beépítési lehetőségének biztosítása a tervezett beruházások megvalósítása a település idegenforgalmának emelkedését, új munkahelyek létesítését, a város gazdasági erejének növekedését eredményezheti. 
III. 
Várható környezeti hatások: 
Az egyeztetési eljárás során az érintett államigazgatási szervek által adott vélemények alapján jelentős környezeti hatása nincs a zóna kialakításának. 
IV. 
Várható egészségügyi következmények: 
A rendelet-tervezetben foglaltak végrehajtásának egészségügyi következménye nincs. 
V. 
Adminisztratív terheket befolyásoló hatások: 
A rendelet-tervezetben foglaltak végrehajtása jelentős adminisztratív terhet nem ró az önkormányzatra. 
VI. 
A rendelet megalkotásának szükségessége:
268/2018. (XII.13.) sz. önkormányzati határozat végrehajtása
VII. 
A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 









Dr. Körtvélyesi Viktor










    jegyző
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének
…../2020. (II. 28.) önkormányzati rendelete 
Berettyóújfalu Építési Szabályzatáról szóló 33/2004. (XII. 3.) önkormányzati rendelet módosításáról
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában biztosított jogával élve és a (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében, továbbá az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Étv.) 6. § (1) bekezdésében és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az Étv.  9/B. § (2) bekezdés b) pontjában és 62. § (6) bekezdésének 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 28. § (1) bekezdése szerinti 
állami főépítészi, népegészségügyi, ingatlanügyi, erdészeti, hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal, 
örökségvédelmi, környezetvédelmi és természetvédelmi, közlekedési hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala, 
bányafelügyeleti hatáskörében eljáró Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal, 
Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága,  
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala, 
Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat,  
tűzvédelmi, valamint területi vízvédelmi és területi vízügyi hatóságként is eljáró Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság,  
Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság, 
kulturális örökség védelméért felelős miniszter, 
Hajdú-Bihar Megyei Rendőr - főkapitányság,  
 államigazgatási szervekkel, az érintett területi- és települési önkormányzatokkal, a partnerségi egyeztetés szerinti érintettekkel egyeztetve, valamint a Korm. rendelet 42. § (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében az állami főépítészi hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal záró szakmai véleménye alapján, továbbá a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (XI. 1.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési  Bizottsága véleményének kikérésével Berettyóújfalu Város építési szabályzatáról szóló 33/2004. (XII. 3.) önkormányzati rendeletet a következők szerint módosítja:
1. §
A R. 14/A §-a a következő (2) bekezdéssel egészül ki:
„(2) Különleges beépítésre nem szánt egyéb – idegenforgalmi hasznosítású – terület (Ke-id).
       a)  A zóna területébe az idegenforgalom számára szolgáló területek tartoznak.
       b) A zóna területén csak a terület rendeltetésszerű használatát szolgáló építmények helyezhetők el.
       c) A telken legfeljebb 6,0 méter építménymagasságú építmény helyezhető el.”  
2. §
A R. 39. § b) pontja 2. számú melléklete az 1/2019 törzsszámú TR/szm rajzszámú szabályozási tervlap szerint módosul.
3. §
Ez a rendelet 2020. március 29-én lép hatályba. 
	
polgármester
	
jegyző


