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KIEGÉSZÍTÉS
 Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelet tervezetéhez 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvényt alapul véve megterveztük Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2020. évre vonatkozó költségvetését, melyet 5 793 611 370 Ft-tal terjesztettünk elő 2020. január 31-ei nappal.
A költségvetési rendelet tervezet módosítására a képviselő-testület egy tagjaitól érkezett javaslat, melyet megvizsgáltunk, s a költségvetési rendelet tervezetbe beépítettünk. 
Javaslatot kaptunk a szilárd burkolatú útalapos utak útpadkáinak karbantartásához és a csapadékvíz-elvezető árak iszaptalanításához kapcsolódó költség beépítésére, melyre 3 000 000 Ft kerül beépítésre. 
A Humánpolitikai Bizottság hatáskörébe utalt 17 846 200 Ft összeg 1 000 000 Ft-tal történő megemelése is javaslatként érkezett be, mely összeget beépítettük a 2020. évi költségvetési rendelet tervezetébe. 
A javaslatok a bevételi előirányzatok tekintetében a Rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás jogcím előirányzatának emelésével a költségvetés főösszege 4 millió forinttal emelkedik, mely 5 797 611 370 Ft-ot képvisel. 
BEVÉTELEK (1. számú melléklet):
III. Cím, 2. Alcím Finanszírozási bevételek, Rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás jogcím
A beépített kiadási jogcímek, illetve előirányzatok finanszírozását a Rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás jogcím 4 000 000 Ft-tal történő megemelésével biztosítjuk. 
A költségvetési sor összege 144 831 307 Ft-ra módosul. 
KIADÁSOK (2. számú melléklet):
3. Cím, 1. Alcím, Önkormányzat, Településüzemeltetés 
A településüzemeltetés 3 000 000 Ft-tal növeltük, mely a szilárd burkolatú útalapos utak útpadkáinak karbantartásához és a csapadékvíz-elvezető árak iszaptalanításához kapcsolódó költséget jelenti. 
Ezáltal a településüzemeltetési kiadás 382 618 846 Ft-ra változik. 
3. Cím, 3. Alcím, Önkormányzat, Közművelődés és sport
Bizottsági hatáskörbe tartozó döntések költségvetési sort 1 000 000 Ft-tal növeltük, ezáltal ez a jogcím 18 846 200 Ft összegben került betervezésre. 
A változások az alábbi mellékleten átvezetésre kerültek (az 1. 2., 3., 5., 6., 9/a., mellékletekben). 

A módosításokkal Berettyóújfalu Város Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének költségvetési főösszege 5 797 611 370 Ft-ra változik.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a korrekciókkal bemutatott, Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendeletét elfogadni szíveskedjen. 
Berettyóújfalu, 2020. február 11.









Muraközi István








  
   polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján a költségvetési rendeletet előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható következményeit.
A költségvetési rendelettervezet előzetes hatásvizsgálatának megállapításai a következők:
Társadalmi, gazdasági, hatások
A költségvetési rendeletben foglaltak végrehajtása elősegíti az önkormányzat Gazdasági Programjában a szociális rendszer fejlesztésére vonatkozó célok megvalósítását, a foglalkoztatás növelését.
A rendeletben foglaltak végrehajtásának gazdasági, költségvetési hatását az előterjesztés részletesen tartalmazza.
Környezeti és egészségügyi következmények
A költségvetési rendeletben foglaltak végrehajtása elősegíti a Gazdasági Programban meghatározott Környezetvédelmi Program megvalósulását.
A költségvetési rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségügyi követelményei nincsenek.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatások
A költségvetési rendeletben foglalt pénzügyi,- számviteli és szociális előírások végrehajtása a szakmai, ügyintézési és adminisztratív feladatok végrehajtásában többletfeladatokat jelent a költségvetési szervek számára. 
A jogszabályok megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei
A költségvetési rendelet megalkotását szükségessé teszi az Mötv. és az Áht. előírásai, melynek elmaradása törvényességi mulasztásnak számít, ami támogatás megvonásával jár.
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek
A költségvetési rendelet alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 
A rendelet-tervezet elkészítésénél figyelembe vettük a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet előírásait. 
Berettyóújfalu, 2020. február 11.








Dr. Körtvélyesi Viktor








             jegyző

TÁJÉKOZTATÓ az önkormányzati feladatokról
(Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. tv. 13. §. (1) bekezdése alapján)
13. § (1) A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen:
1. településfejlesztés, településrendezés;
2. településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása);
3. a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése;
4. egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások;
5. környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás);
6. óvodai ellátás;
7. kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; filmszínház, előadó-művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása;
8. gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások;
8a. szociális szolgáltatások és ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható meg;
9. lakás- és helyiséggazdálkodás;
10. a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása;
11. helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás;
12. honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás;
13. helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok;
14. a kistermelők, őstermelők számára - jogszabályban meghatározott termékeik - értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is;
15. sport, ifjúsági ügyek;
16. nemzetiségi ügyek;
17. közreműködés a település közbiztonságának biztosításában;
18. helyi közösségi közlekedés biztosítása;
19. hulladékgazdálkodás;
20. távhőszolgáltatás;
21. víziközmű-szolgáltatás, amennyiben a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény rendelkezései szerint a helyi önkormányzat ellátásért felelősnek minősül.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének
......./2020. (.....) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről
- tervezet -
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, 
a 3. § (9) bekezdés tekintetében a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 60. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján,
a 3. § (10) bekezdés tekintetében a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 234. § (3) - (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján,
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120. § (1) bekezdés a) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága,
a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 17/2019. (XI. 1.) önkormányzati rendelet 2. Sz. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága és Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsága,
valamint a könyvvizsgáló véleményének kikérésével Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről az alábbiakat rendeli el:
1. § A rendelet hatálya
      A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.
2. § A költségvetés bevételei és kiadásai
(1)
A képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetését:
3 342 036 920 Ft
Költségvetési bevétellel
5 774 478 249 Ft 
Költségvetési kiadással
           

2 432 441 329 Ft  
Költségvetési egyenleggel
                                 -  220 891 887 Ft 
ebből működési hiány
                               - 2 211 549 442 Ft 
ebből felhalmozási hiánnyal



 2  455 574 450 Ft 
finanszírozási bevétellel



       23 133 121 Ft   finanszírozási kiadással
állapítja meg.
(2)
Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet 1. és 2. sz. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.
(3) A képviselő-testület a bevételeket és kiadásokat előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 9., 9a, és 9b. mellékletek szerint állapítja meg.
(4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 3.sz. melléklet részletezi.
(5) A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület a felhalmozási célú többletbevételek működési célú kiadásokra történő átcsoportosítását rendeli el.
(6) A felhalmozási hiány finanszírozására nem kerül sor. 
(7) A több éves kihatással járó feladatok alakulását a 4. sz. melléklet tartalmazza.
(8) A 2020. évi előirányzat felhasználási ütemtervet az 5. sz. melléklet részletezi.
(9) A költségvetési évet követő három év bevételi és kiadási előirányzatait a 10. sz. melléklet részletezi.
3. § A költségvetés részletezése
A Képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:
(1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettséggel rendelkezik (4. sz. melléklet).
(2) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.   
(3) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti, felújítások kiadásainak felújításonkénti részletezését a 2/b. melléklet szerint határozza meg.
(4) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket a 7. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.
(5) Az Önkormányzat a kiadások között 10 000 000 Ft általános, 3 000 000 Ft polgármesteri, 15 814 703 Ft egyensúlyi és 20 456 080 Ft fejlesztési tartalékot állapít meg.
(6) A 2020. évben céljelleggel juttatott támogatások alakulását a 6. sz. melléklet mutatja be. 
(7) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervei összes létszámkeretét 353 főben állapítja meg a 2. sz. melléklet és a 2/a. sz. melléklet szerinti részletezésben. Ebből közfoglalkoztatotti létszám 114 fő.
(8) A polgármesteri hivatal köztisztviselői számára az illetményalap 2020. évre 50.000.-Ft.
(9) A polgármesteri hivatal felsőfokú iskolai és érettségi végzettségű köztisztviselőit 2020. évben illetménykiegészítés illeti meg, melynek mértéke a köztisztviselő alapilletményének 15 %-a
4. § A költségvetés végrehajtásának szabályai
(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.
(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.
(3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.
(4) A költségvetési szerveknél jutalmazásra nem fordítható és nem fizethető ki összeg. 
(5) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki. 
(6) Az Önkormányzat a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és a 353/2011. (XII.30) Korm. rendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét a 8. sz. melléklet mutatja be.
(7) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.
(8) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a képviselő-testület gyakorolja.
5. § Az előirányzatok módosítása
(1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.
(2) A képviselő-testület a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát minden esetben fenntartja magának. 
(3) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatai és a kiemelt előirányzaton belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre. 
(4) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) és (5) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként szükség esetén, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.
(5) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.
(6) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.
 (7) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.
6. § A gazdálkodás szabályai
(1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.
(2) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben rendelkeznek.
(3) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.
(4) A polgármesteri hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.
7. § A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése
(1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.
(2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról vállalkozási szerződés útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.
8. § Záró és vegyes rendelkezések
(1) Ez a rendelet 2020. február 28-án lép hatályba, de rendelkezéseit 2020. január 1-re visszamenőleg kell alkalmazni. 
polgármester
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