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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői pályázatának elbírálására

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 46/2020. (III. 31.) önkormányzati határozatával fogadta el a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázati kiírás szövegét.

A pályázati kiírás szövege 2020. április 6-án közzétételre került a KÖZIGALLAS honlapján (https://kozigallas.gov.hu), a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, továbbá a Város honlapján (www.berettyoujfalu.hu). 
A pályázati felhívásban a pályázat benyújtásának határideje 2020. május 15. napjában került meghatározásra. A benyújtási határidőig egyedül a jelenlegi intézményvezető, Tóth Klára pályázata érkezett be önkormányzatunkhoz. 

A 68/2020. (V.15.) önkormányzati határozattal megbízott szakmai bizottság a pályázót 2020. június 5-én, 0900 órától kezdődően hallgatta meg, mely meghallgatásról jegyzőkönyv készült. A pályázat áttanulmányozását és a pályázó meghallgatását követően a szakmai bizottság kialakította szakmai véleményét a pályázattal kapcsolatban. A szakmai bizottság tagjai összegző véleményükben azt a megállapítást tették, hogy „A pályázó megfelelő és széleskörű szakmai felkészültséggel rendelkezik. Vezetői programjában a korszerű nevelési elveket vallja. A bizottság a pályázót mind eddigi munkássága, mind benyújtott pályázata alapján alkalmasnak tartja az intézményvezetői állás betöltésére.”
A pályázatot, valamint a szakmai bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet (tartalmazza a bizottság által kialakított szakmai véleményt) az előterjesztéshez kizárólag elektronikusan mellékeljük. A papír alapú eredeti dokumentumok a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatalban megtekinthetők.
Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.
Berettyóújfalu, 2020. június 18.
















Muraközi István
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tóth Klárát a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői feladatainak ellátásával 2020. augusztus 1-től 2025. július 31-ig Mester-pedagógus fokozat 12. fizetési kategória besorolás mellett 420.210.- Ft garantált illetménnyel és 91.350.- Ft vezetői pótlékkal megbízza.
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