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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a Berettyóújfalu, Kálvin tér 5. szám alatti, 3401. hrsz.-ú ingatlanon lévő udvari épületrész Tiszántúli Református Egyházkerület részére történő bérbeadása tárgyában  
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszántúli Református Egyházkerület kérelmére a 130/2016. (V. 26.) önkormányzati határozattal úgy döntött, hogy hozzájárul a Kálvin tér 5. alatti épület (régi Banképület) két helyiségének az Egyházkerület részére történő bérbeadásához azzal, hogy a helyiségeket az egyházkerületi fenntartású Diószegi Kis István Református Általános Iskola köznevelési célból, tanteremként használja.

Az épületben további kettő, tanteremként használható helyiség van, az egyiket bérleti szerződés alapján a Nemzeti Adó- és Vámhivatal használta, míg a másik a Polgármesteri Hivatal irattára volt. A NAV által használt helyiségre vonatkozó bérleti szerződést a NAV 2017. október 16-án felmondta, a bérleti jogviszony megszűnt, a Polgármesteri Hivatal irattára pedig 2017. novemberében kiköltözött az épületből. 
Tekintettel arra, hogy az Egyházkerület bérlet iránti kérelme a teljes Kálvin tér 5. szám alatti ingatlanra vonatkozott, és a bérleti jogviszony létesítése iránti igényét továbbra is fenntartotta, a 195/2017. (XI. 30.) önkormányzati határozattal az Önkormányzat a további két helyiséget tanterem céljára térítésmentesen átadta az Egyházkerület által fenntartott Diószegi Kis István Református Általános Iskola használatába. 

A fenti önkormányzati döntések alapján 2016. augusztus 10-én kötött, és 2018. január 15-én módosított bérleti szerződés szerint a Bérlő a bérlemény használatáért bérleti díjat nem fizet, azonban Bérlő a bérlemény használatával járó összes rezsiköltséget köteles megtéríteni a Berettyóújfalu Város Önkormányzata által kiállított számla alapján.
A fenntartó tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a Diószegi Kis István Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2019. szeptember 1-től felmenő rendszerben elindította a két tannyelvű oktatást. A növekvő tanulólétszám és az új képzési forma a helyiségigények növekedésével is együtt jár, ezért a fenntartó kéri, hogy a Kálvin tér 5. szám alatti főépület mellett az ingatlanon lévő további épület is egyházkerületi használatba kerülhessen oktatási célból, amennyiben az annak használatára vonatkozó szerződés megszűnik.
Az udvari épületrészt eddig az Országgyűlés Hivatala bérelte Dr. Vitányi István országgyűlési képviselő irodájaként, azonban mivel a képviselői iroda helyszíne változik, a bérleti szerződés 2020. szeptember 15-re felmondásra került. 

Javaslom, hogy a megüresedő udvari épületrész 2020. október 1-től kerüljön a Tiszántúli Református Egyházkerület részére határozatlan időre, térítésmentesen bérbeadásra azzal, hogy azt a Diószegi Kis István Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola köznevelési feladatok céljára használja. 
Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek.
Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.

Berettyóújfalu, 2020. szeptember 17.

















                                                    Muraközi István










 polgármester 

Határozati javaslat: 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Diószegi Kis István Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola fenntartójával, a Tiszántúli Református Egyházkerülettel mint bérlővel a Berettyóújfalu, Kálvin tér 5. szám alatti, 3401 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanra 2016. augusztus 10-én kötött bérleti szerződés 2020. október 1-től úgy módosuljon, hogy a Kálvin tér 5. szám alatti ingatlan főépülete mellett az udvari épületrész is térítésmentesen, határozatlan időre, köznevelési célra a bérlő használatába kerül.   
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított bérleti szerződés aláírására. 
Határidő: azonnal

Felelős: Muraközi István polgármester

