Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

az Összefogás az Egészséges Ifjúságért Alapítvány 

megszűnésének megállapítására irányuló eljárás megindítására
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Összefogás az Egészséges Ifjúságért Alapítványt (a továbbiakban: alapítvány) a Magyar Hitelbank Rt. Berettyóújfalui Igazgatósága, a Berettyóújfalui Városi Tanács Művelődési Ifjúsági és Sport Osztálya, Valamint a Városi Egészségvédelmi Tanács alapította 1990. június 19-én, összesen 150.000 forint tőkével. Jelenleg az alapítói jogokat – jogutódokként – a Kereskedelmi és Hitelbank Nyrt., valamint Berettyóújfalu Város Önkormányzata gyakorolja. 

Az alapítvány célja az általános iskolák testnevelés-oktatási színvonalának emelése, tárgyi feltételeinek javítása, hogy a 6–14 éves gyermekek körében kialakuljon a rendszeres testmozgás iránti igény. Az alapítvány további célja, hogy hozzájáruljon az egészséges életmód feltételeinek kialakításához, megfelelő programtevékenységekkel távol tartsa a felnövekvő nemzedék tagjait a káros szenvedélyektől.
Az alapítvány kuratóriuma (elnöke: Bak Istvánné, tagjai: Cseke Istvánné, Kiss Lajos) 2015. május 28-án megtartott ülésén arról határozott, hogy – miután az alapítvány cél szerinti tevékenységére minden általános iskolában létrejött saját egyesület vagy alapítvány – vagyonát felosztja az öt berettyóújfalui alapfokú intézmény, illetve tagintézmény sporttevékenységét közvetlenül támogató társadalmi szervezetek között. 

Ezzel egyidejűleg a kuratórium kinyilvánította, hogy az iskolákat közvetlenül segítő szervezetek működésével az alapítvány alapításkori céljait már nem tudja teljesíteni, hisz az általános iskolák testnevelés-oktatásának, diáksport-programjainak támogatását ezek a szervezetek közvetlenül ellátják.

A vagyonfelosztást követően az alapítvány nem folytatott semmilyen tevékenységet, a kuratórium megbízási ideje is lejárt, ezért célszerű az alapítvány megszűnését kezdeményezni a Törvényszéknél.
A Ptk. 3:403. § (1) bekezdés alapján az alapítvány megszűnik, ha 
-az alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy más alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód, vagy 
-  az alapítvány három éven át a célja érdekében nem folytat tevékenységet.
Mivel az alapítvány megszűnésének okai bekövetkeztek, javaslom, hogy az Önkormányzat mint alapító nyújtson be az alapítvány jogutód nélküli megszűnését eredményező ok  megállapítására irányuló kérelmet a Debreceni Törvényszékhez.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek. 

Berettyóújfalu, 2021. február 12.
                                                                          Muraközi István

                                                                             polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete mint alapító, az Összefogás az Egészséges Ifjúságért Alapítvány jogutód nélküli megszűnését eredményező ok megállapítására irányuló eljárást indít a Debreceni Törvényszéken. Az eljárás megindítására a 2013. évi V. törvény (Polgári Törvénykönyv) 3:403. § (1) bekezdés c) pontja alapján kerül sor, mely szerint megszűnik az alapítvány, ha legalább három éven át nem folytat tevékenységet a célja megvalósítása érdekében. 
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