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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 
ELŐTERJESZTÉS
az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 5/2015. (II. 27.) 
önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről
Tisztelt Képviselő-testület!
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontja alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozott a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása. 
Az erre vonatkozó, az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletet a Képviselő-testület megalkotta. A rendelet meghatározza, hogy milyen módon és mikor lehet az összegyűjtött kerti hulladékot elégetni. 

A környezet védelméről szóló törvény módosítása 2021. január 1. napjától hatályon kívül helyezte az önkormányzatok részére adott, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályozásra irányuló felhatalmazást. 

A veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó, levegőminőséggel összefüggő szabályokról szóló 549/2020. (XII. 2.) Korm. rendelet 1. §-a szerint azonban a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény rendelkezéseitől eltérően 2021. január 1-jétől a veszélyhelyzet megszűnéséig továbbra is a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozik a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása.
Fentiek alapján január 1-től nem kellett hatályon kívül helyezni az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletet, az a veszélyhelyzet megszűnéséig hatályban marad. Az elfogadásra javasolt, hatályon kívül helyező rendelet tehát a veszélyhelyzet megszűnésének napján lép hatályba.
Tekintettel arra, hogy önkormányzati rendelet a veszélyhelyzet megszűnését követően nem szabályozhatja a kerti hulladék nyílt téri égetését, magasabb rendű jogszabályként a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 27. §-a lesz az irányadó.

27. § 
(1)E § rendelkezéseitől - önkormányzati rendelet kivételével - jogszabály eltérően rendelkezhet.

(2) Hulladék nyílt téri, vagy a hulladékok égetésének feltételeit rögzítő jogszabályban foglaltaknak nem megfelelő berendezésben történő égetése, a háztartásban keletkező papírhulladék és veszélyesnek nem minősülő, kezeletlen fahulladék háztartási berendezésben történő égetése kivételével tilos. Nyílt téri hulladékégetésnek minősül, ha a hulladék - az elemi kár kivételével - bármilyen okból kigyullad.

(3) Lábon álló növényzet, tarló és növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék nyílt téri égetése tilos.

Kérem a hatályon kívül helyező rendelet elfogadását.
Berettyóújfalu, 2021. február 12.
Muraközi István
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Előzetes hatásvizsgálat
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 5/2015. (II. 27.) 
önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről
szóló rendeletéhez
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabályok előkészítőjének előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérnie a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetében az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az önkormányzat képviselő-testületét kell tájékoztatni a rendelet elfogadását megelőzően.
Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 
A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hátrányt senkire nézve nem jelent.

Környezeti, egészségi hatása:
A rendelet a város lakosaira, vállalkozásaira, szervezeti egységeire, intézményeire környezeti és egészségi hatásokat annyiban gyakorol, hogy az avar és kerti hulladék nyílt téri égetését szabályozó rendelet hatályvesztésével tilos lesz ezen tevékenységek folytatása, ezáltal a levegőminőség javulása várható. 
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
A rendelet előkészítése a munkálatokban résztvevőknek különösebb adminisztratív terhet nem jelent.
A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontjának 2021. január 1-el történő hatályon kívül helyezése alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének nem tartozik hatáskörébe a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása. Az 549/2020. (XII. 2.) Korm. rendelet 1. §-a szerint azonban a törvényben foglaltaktól eltérően 2021. január 1-jétől a veszélyhelyzet megszűnéséig továbbra is a képviselő-testület hatáskörébe tartozik az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása, ezért a rendeletet a veszélyhelyzet megszűnésével kell hatályon kívül helyezni.
Berettyóújfalu, 2021. február 12.








Dr. Körtvélyesi Viktor
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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének
../2021. (….) önkormányzati rendelete
az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 5/2015. (II. 27.) 
önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről
TERVEZET

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján, Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontja szerinti hatáskörében az alábbi rendeletet alkotja:
1. §
Hatályát veszti Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelete.
                                                                 2. §
Ez a rendelet a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzet megszűnésének napján lép hatályba.
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