
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
a lezárt temetők megszüntetéséről szóló 206/2020. (XI. 24.) önkormányzati határozat módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2020. november 24-én polgármesteri hatáskörben meghozott 206/2020. (XI. 24.) önkormányzati határozat szerint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a berettyóújfalui belterület 5794 hrsz.-ú (Kádár Vitéz utcai) és a berettyóújfalui külterület 0429 hrsz.-ú (Bán-tó) lezárt temetők megszüntetésre és később más célú felhasználásra kerüljenek.

2021. januárjában a Bihari Múzeum történészei bejárták a Bán-tavi temetőt és megvizsgálták a meglévő síremlékeket. Észrevételeiket összefoglalva, a lezárt temetőben található helyi jelentőségű síremlékekre való tekintettel azt javasolják, hogy a temető ne kerüljön megszüntetésre.
Egyebek között felhívták a figyelmet Bondár András első világháborús katona sírhantjára, s ezáltal a hadisírgondozás kiemelt jelentőségére, valamint a város egykori emblematikus személyei, mint például Trajánovits Antal gyógyszertár tulajdonos, illetve Hercz hentes és mészáros síremlékeire. A temető területén a XIX-XX. század fordulójáról származó, speciális, csónak alakú fejfák is találhatók.
A történészek észrevételeit figyelembe véve javaslom a határozat módosítását azzal, hogy a 0429 hrsz.-ú (Bán-tavi, Tollas) temető kerüljön ki belőle, a lezárt temető megszüntetése tehát ne vonatkozzon rá.
A határozat visszavonását követően új, módosított tartalmú határozat meghozatalára kerül sor.
Az előterjesztéshez két határozati javaslat tartozik
Berettyóújfalu, 2021. február 3.

                                                                                                Muraközi István











  polgármester 
1. Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 206/2020. (XI. 24.) önkormányzati határozatot visszavonja.
Határidő:     azonnal 
Felelős:
Muraközi István polgármester
2. Határozati javaslat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a berettyóújfalui belterület 5794 hrsz.-ú (Kádár Vitéz utcai) lezárt temető megszüntetésre és később más célú felhasználásra kerüljön.
A megszüntetéssel kapcsolatos hirdetményi, illetve egyéb közzétételek lebonyolításával a Képviselő-testület megbízza a polgármestert.
Határidő:     folyamatos 
Felelős:
Muraközi István polgármester

