Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS

Dr. Kin Ágnes gyermekorvos feladat-ellátási szerződéseinek megszüntetéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Jelenleg a berettyóújfalui 090095006 számú gyermekorvosi praxis betegeinek ellátását Dr. Kin Ágnes gyermekorvos biztosítja feladatellátási szerződés alapján.

Dr. Kin Ágnes a 2021. március 10. napján kelt levelében bejelentette, hogy a Berettyóújfalu Város Önkormányzatával kötött területi ellátási kötelezettségű házi gyermekorvosi szolgálat végzésére szóló feladat-ellátási, valamint iskola-egészségügyi ellátásra vonatkozó szerződéseit 2021. augusztus 31. napjával fel kívánja mondani, tekintettel arra, hogy 2021. szeptember 1-el nyugdíjba szeretne vonulni.
Amennyiben a fenti kérelem alapján Dr. Kin Ágnes gyermekorvos feladat-ellátási szerződése 2021. augusztus 31. napjával megszüntetésre kerül, az általa működtetett 090095006. praxisszámú gyermekorvosi körzet 2021. szeptember 01-el betöltetlenné válik, ezzel egyidejűleg a praxis működtetésének kötelezettsége Berettyóújfalu Város Önkormányzatához kerül át az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § alapján. 

A praxis működtetésére vonatkozó praxisengedélyt 2021. szeptember 01-ét követő hat hónapban az szerezheti meg, akinek Dr. Kin Ágnes a praxist értékesíteni tudja és ezzel az orvossal a házi gyermekorvosi feladatellátásra vonatkozóan az önkormányzat előszerződést köt. Abban az esetben, ha Dr. Kin Ágnes a praxisát nem tudja értékesíteni a praxis betöltetlenné válását követő hat hónapig, azaz 2022. február 28-ig, akkor a 090095006. praxisszámú körzet hat hónapot meghaladóan tartósan betöltetlenné válik, és ezt követően praxisengedélyt az szerezhet, akivel az önkormányzat feladat-ellátási szerződést köt az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 4.§ (4) bekezdése értelmében. 

Abban az esetben, ha a betöltetlen praxis 2022. február 28-ig nem kerül értékesítésre, akkor a praxis tulajdonjoga 2022. március 01-el átszáll az önkormányzatra, azaz ettől az időponttól kezdődően kerül az önkormányzat rendelkezési körébe az 090095006. számú praxis. A további működtetési lehetőség a praxis önkormányzat általi megpályáztatása és a pályáztatás idejére a praxis helyettesítéssel történő ellátása, vagy a körzet megszüntetése és a jelenlegi orvosok közötti felosztása. 

A fentiekre tekintettel dönteni szükséges Dr. Kin Ágnes feladatellátási szerződésére vonatkozó felmondás elfogadásáról.

Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat támogatni szíveskedjen!
Berettyóújfalu, 2021. március 24.







Muraközi István 
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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Kin Ágnes gyermekorvos nyugdíjba vonulása miatt Dr. Kin Ágnes 090095006. számú házi gyermekorvosi praxis ellátására, valamint az iskola-egészségügyi ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződések felmondását 2021. augusztus 31-i hatállyal elfogadja. 
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