2

ELŐTERJESZTÉS

a városgazda 2020. évi beszámolójának elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Mazács Ferenc Berettyóújfalu Város Önkormányzata területén látja el a városgazdai feladatokat. 2020-ban végzett munkájáról az alábbi beszámolót készítette:

Beszámoló
                       „Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

Beszámolómat az alábbiakban teszem meg, Városgazdai, 2020. évi munkámról. Tevékenységem igen sokrétű, ehhez mérten szeretnék erről a feladat-ellátásról tájékoztatást adni, törekedve arra, hogy a beszámolóból képet kapjon a munkámról a Tisztelt Képviselő-testület és Berettyóújfalu Város lakossága. Tartalmilag igyekeztem bemutatni, hogy milyen fő-és mellék feladataim és intézkedéseim voltak Városunk területén.

Feladatok, célok

Elsődleges feladatomnak számított, 2016. március 01. napjától Városunk utcáinak, köztereinek, parkjainak és egyéb közterületeinek folyamatos ellenőrzése, a helyi-és önkormányzati/állami rendeletek betartatása, vezetői utasítások időbeli végrehajtása és különféle problémák feltárása, megoldásának keresése, amelyek ehhez a munkakörhöz tartoztak és amelyeknek az elvégzésében hatékonyabban tudtam eljárni, mint más személyek.

További fő feladatok 

· a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység észrevétele, megelőzése, megakadályozása. 

· az illegális szemétlerakó helyek felkutatása és felszámolása

· út-csatornabontásokat, hírközlési hálózat közben és építkezéseket követő helyreállítás ellenőrzése.

· Városunk Önkormányzatának, Városfejlesztési Irodájának, terület-foglalási, bontási, tárolási, írásos határozatban kiadott engedélyének hely-ellenőrzéseinek végrehajtása visszatérően. 

· közvilágítás működése, játszóterek, átkelő hidak, közutak, járdák járhatóságának, hibáinak ellenőrzése

· eb és más háziállatokra vonatkozó szabályok betartatása, környezetvédelmi feladatok végrehajtása

·  ingatlanok előtti tisztasági és mentális rendek visszaállítása, illetve fenntartatása.

· közreműködés az Önkormányzati vagyon védelmében, valamint az épített és a természeti környezet védelme 

· folyamatos és hivatalos tájékoztatás adása és cseréje a Városban élők és Önkormányzatunk között: életvitellel, közlekedéssel és közművekkel kapcsolatos változtatásokról, utcák, utak és egyéb közterület ideiglenes és tartós használhatatlanságáról.

· forgalmi jelzőtáblák, kiegészítők, elektromos autó-töltőhely időszakos állapot ellenőrzése

· építkezések, átalakítások miatti, építőanyag, törmelék, stb., területfoglalások betartatása, ellenőrzése

· ügyfélkapcsolat

Központi cím és elérhetőségek
· Berettyóújfalu Város Önkormányzata, 4100 Berettyóújfalu,                                  Dózsa György utca 17. -19.  II. em. Városfejlesztési Iroda

· Berettyóújfalu Város Önkormányzatának Kihelyezett Irodája, 4100 Berettyóújfalu, Kádár Vitéz utca 12.

Tel:  06-30-906-1872. mazacsferenc@gmail.hu. varosgazda@berettyoujfalu.hu
Közlekedés és közterület

A tárgy évben több esetben jelentett problémát és vele feladatot is a Városban parkoló személy-és teherautók gondatlan, forgalmat és közrendet sértő parkoltatása. Példaként említeném a Tavasz körút, a Piac és környéke, a Gyermekorvosi Rendelő és környéke, a Kórház és környéke, Bessenyei lakótelep, József Attila lakótelep, Tardy utca helyeket, ahol ismétlődő helyzetek alakultak ki. Akadnak olyan gépjármű tulajdonosok és üzembentartók, akik használatba vették parkolási szándékkal a járdákat, a gyalog átkelő helyeket, lakótelepek zöld parkjait, megállás és várakozás táblával is tiltott területeket. Rendőri segítséget 1 esetben kértem, 28  esetben szóban, 7 esetben írásban figyelmeztettem a gondatlan autósokat későbbi cselekményük mellőzésére. Állandó közlekedési problémát jelentett a tiltó tábla ellenére, illetve szemközti forgalom akadályozása mellett parkoló autók, a József Attila utca és Oláh Zsigmond utca sarkán, illetve a Járási Kormányhivatal környezetében.

Munkáim segítségére volt a Rendőrség mellett Városunk Önkormányzata is egyes eseteknél, amikor a tulajdonost gépjárműve rendszáma alapján kellett megkeresni, mivel helytelen parkolásával (parkban!) sértett szabályt hosszú távon. Sőt nemcsak rendszámmal, de ennek hiánya tekintetében is akadt munka. Példaként említeném meg a magára hagyott autókat a Bessenyei lakótelepnél, Tesco parkolóban, Táncsics téren, Tardy utcán, fő és mellék utak mentén. Szándékos és véletlenszerű rongálási esetek is előfordultak több esetben Városunk különböző pontjain. Az említett esetekben járművek vezetői, figyelmetlenségből, parkoláskor/tolatásakor, közúti táblákban, biztonsági tükrök kidöntésekor, parkolást akadályozó fém- és beton bóják megrongálásában, épületek kontúrjaiban, (Tardy utca, Tesco parkoló, Buszállomás, Kerekes Gy. utca parkoló, Madách utca-parkoló, Toldi utca, lakótelepi helyek) tettek kárt. Minden esetben a lehető legrövidebb idő alatt pótolva, illetve kijavításra kerültek a sérült közúti elemek. 

Szándékos és gondatlan károkozásokról és rongálásokról is be lehetett számolni. Ilyen volt a Jászai utcán, munkagép állandó kihajtás miatti járdaszakasz megrongálása, Csendes temetői padrongálások, amiben rendőrségi feljelentést is tettem, útbaigazító tábla rongálása a Művelődési háznál, Népligeti játszótér játékelemeinek rongálása, Rákóczi utcán ültetett kisfák karóinak ellopása. Területünkön mintegy 23 esetben találtam útjaim során kidőlt és félig kidőlt jelzőtáblákat, oszlopot, lehúzott és eltűnt aknafedelet, rácsozatot, kidőlt fát, feldöntött közkukát, közúton autókról elhagyott dobozokat, szerszámokat, szemetes zsákokat, ponyvát, kamion sárvédőt, alkatrészeket, 1 kerékpárt, stb. amire azonnal reagálva: járhatóvá tettem az érintett közutat, illetve pótlásra kerültek a hiányzó és sérült köz-tárgyak.

Környezeti elemek, zöldövezet

A tavaszi és nyári időszakokban, a közcélú dolgozókkal és a Városgazdálkodási Csoport munkatársaival folyamatosan és szorosan együttműködve:  gallyazások, jelzőtáblák pótlása (vagy visszahelyezése), zöldterületek kezelése (bokrok és fák metszése, fűvágás, kaszálás), közúton talált hiányosságok (csatornafedél, aknatető),  folyó csatornák és erek tisztítása, játszóterek/parkok átvizsgálása, lakosság által kihelyezett szemét elszállítása, növényzet/virágok kihelyezése és ápolása, parkok megtisztítása, kül- és belterületi temetők karbantartása, faültetések és azok pótlásai voltak a  feladatok.

Fontos volt a csapadékvíz-elvezetők, árkok, átemelők, csatornák, erek tisztaságának, szabad folyásának, épségének ellenőrzése és karbantartása. Sok problémát és megoldást kívánt továbbra is a Szillér-csatorna. Itt kell elmondani, hogy a lakóingatlanok előtt vagy kert végében húzódó csatornák eltömődését 80 %-ban háztartási hulladékok okozták! A Szillér és a Váci utcán végighúzódó csatornában többször fellelhető volt a levágott zöldhulladék és bokor-nyesedék, illetve csatorna keresztmetszetét leszűkítő magánparkoló létrehozása! Több esetben kellett az ingatlantulajdonosokat írásban és szóban értesíteni a tisztításról és egyben figyelmeztetni a további állagmegóvásra. Az elvégzett munka után visszatérő ellenőrzésekkel sikerült visszább szorítani az újraszemetelés lehetőségét, de emellett volt magánkezdeményezés Városlakóktól, akik tisztítási munkálatokat hajtottak végre az adott szakaszokon és egyéb területeken is, önerőből, szabadidejüket rászánva.

Itt szeretném elmondani, hogy szabadidőmben, több esetben, én is csatlakoztam fizikális erővel az önzetlen környezetszépítőkhöz, amiben szemétszedés, ároktisztítás, gallyazás, közterület és magán lakóingatlan előtti rész rendbetétele, illetve faültetés munkák szerepeltek.

Az enyhe tél miatt az utak, járdák járhatósága kielégítőnek mondható volt, de adódtak szakaszok, ahol jégtelenítés/csúszás-mentesítés volt a feladat. (kerékpárút, fő útszakaszok). A Város főbb-és mellékútjait ezen időszakokban rendszeresen ellenőrizni kellett, illetve folyamatos egyeztetés mellett a Városgazdálkodási Csoport és a Közút Kht. megtett mindent a baleset-megelőzés érdekében. Több városlakó lett felszólítva és figyelmeztetve, mivel a tüzeléssel keletkezett melléktermékeket az ingatlanjaik elé vagy a közút szélére helyezték ki. (salak anyag) Szintén felszólításra kerültek azon ingatlanlakók is, akik nem csúszás-mentesítették a házuk előtti gyalogutat.

Ellenőrzéseket hajtottam végre, főleg tavaszi és az őszi évszakokban a Városunk kül-és belterületein található, önkormányzati erdős/fás területeinél, mivel fenn állt az esélye illegális vágásnak, fakitermelésnek. Frekventált területnek a Kiserdő, Berettyó part Nagyerdő, Tardy utca vége, Tesco bevásárló központ mögötti részek mondhatóak. Konkrét esetként említendő, amikor a Makó utcában, az ingatlan tulajdonos öntörvényűen kivágott és feldolgozott egy több méter magas és átmérőjű fát, saját parkoló készítésénél, amire nem volt engedélye. A helyszíni figyelmeztetés mellett a munka befejezését kértük Demény Zsolt Úrral, aki személyesen érkezett a segítségemre. Sajnos a szabálysértő értetlensége, a munka be nem fejezése, a jelenlévő szomszédok elleni agressziója miatt, illetve a testi épséget fenyegető szándéka miatt az ingatlan tulajdonoshoz rendőri intézkedést kértünk. Itt jegyezhető meg, hogy a legtöbb esetben, a rossz szomszédsági viszonyból adódó egymás feljelentése, illetve „magánháborúja” ad munkát, ami nem közterületes feladat. 

Városunk kül-és belterületén értesítések lettek kihelyezve 2 alkalommal róka veszély, illetve veszettség szérumok kirakása tájékoztatása céljából. Az értesítések témaköréhez tartozik, a József Attila lakótelepnél történő időszakos parkolást tiltó figyelemfelhívás, a távfűtési tartályok elszállítása, a Bessenyei lakótelepnél parkoló felfestés munkálatok, a Herpály utcánál útburkolat készítés, illetve a Berettyó-lapos gátsornál kerékpárút készítése miatt.  Ha a terület és a munka milyensége fokozott figyelemfelhívást is igényelt a közlekedők számára, akkor kordon-szalagozással, illetve jó láthatósági elemekkel is pótolva lett minden esetben. 

Nagy problémát és ezzel emberfeletti munkát okozott az évszakhoz képest, a hihetetlen mértékben megindult zöld gyomnövényzet növekedése. A mentesítési feladatot, 100%-os ember és gép kapacitás mellett sem mindig sikerült megvalósítani az adott területeken. A kedvező időjárás nagyban hozzájárult a feladatok hetenkénti ismétléséhez. Több lakóingatlan előtti rész volt gondozatlan és elhanyagolt. Ezek tulajdonosait vagy bérlőit, türelmi idő betartásával, szóban vagy írásban szólítottam fel a terület gyomtalanítására, kaszálásra. Az esetek túlnyomó többségében sikerült már az első lépésben a célt elérni, de akadtak olyan ingatlan-tulajdonosok, akiket többször, másodmagammal, Nagy Attila Úrral kellett megkeresni, alkudozni és figyelmeztetni.

Önkormányzatunk próbált más perspektívákban is gondolkodni a területünkön megnövekedett és kezelhetetlen vágásérett növényzet leküzdésében. A segítséget kért és rászoruló ingatlantulajdonosok ingatlan előtti területén a  Herpály-Team KFT. szakmunkásai végeztek kaszálást. Mindennapi feladatom volt ezzel kapcsolatban, hogy ellenőrizzem munkájuk eredményességét és milyenségét, munkalappal és helyszíni szemlével egybekötve.

Kényes és egyben bosszantó feladatok közzé sorolható volt, amire kiemelt figyelmet kellett fordítani, Városunk közigazgatási határain belül, legfőképpen a belvárosi részen a szabálytalan hulladéklerakó helyek felderítése és annak felszámolása! Állandó problémát és feladatot jelentett az illegális szemetelés. Szomorú és egyben fáradságos „sziszi-fuszi” munkaként volt elkönyvelve a Városgazdálkodási Csoport tevékenysége a szemetelőkkel szemben. A szolgálati autókat és dolgozóit minden 2. nap, munkaidejük 70%-át foglalták le a területek helyreállítási munkálatai. Sok helyen fellelhetőek voltak használt autógumik (Hétvezér utca), illegálisan kihelyezett nyesedékek, füves zsákok. Ráadásul a kihelyezett hulladékok nemcsak csúfították lakókörnyezetünket, de akadályozták (több esetben is) a biztonságos forgalmi közlekedést. 9 esetben kellett a közterületen elhagyott szemeteszsák tartalmát átnézni, illetve megbontani vagy a közelben fellelhető egyedi növényzet származási helyét megfigyelni és ezzel kideríteni a felelős személy(ek) kilétét kérdőre vonás miatt, illetve 5 esetben tetten érés is volt. A legfertőzöttebb részeknek mondható: a Váci Mihály utca, Berettyószentmárton- MOL kút mögött, Földesi utca, Dózsa György utca, Szillér utca, Földesi utca- LIDL szervízút Hétvezér utca, Kendereskert dűlő bevezető Táncsics tér, Thököly utca, Ady utcai, Puskin utca részek, ahol szerves zöld hulladék mellett, állati tetem, autógumi és egyéb szemétlerakásra is került a polgároktól. Az esetek többségében, esti vagy éjszakai órákban lettek a végtermékek az illegális csomópontokba, az egységes, figyelmeztető és tiltó táblák ellenére, illetve alá helyezve!! Többször érkeztem abban a pillanatban, mikor az illegális szemétdombot gyarapították! Jellemző volt, hogy a szemetelők, cselekményüket szembesítésekor, tagadták, illetve nem ismerték el. 

Lakókörnyezetünkben számos, ideiglenesen vagy teljesen elhagyatottnak mondható ingatlan található. A nem állandó karbantartás és gondozás hiánya miatt, udvarokon illetve az előtti részeken elburjánzott gyom-növényzet okozott kulturálatlan környezetet. A szomszédok bejelentése és szemrevételezés alapján, felkutatásra várt a tulajdonosok kiléte, akik általában más településeken vagy külföldön tartózkodtak, illetve kilétük nem volt tisztázott. Minden esetben írásos felszólítást hagytam a lakatlanként kezelt vagy eladó ingatlanoknál.

Megosztott érzéseket és látványt nyújtott Berettyóújfaluban a hírközlési kábelek fektetése, munkagödrök ásása és távoszlopok leásása feladatok, amiben majdnem minden utca érintett volt a munkavégzés szempontjából. Feladatom volt a fejlesztési munkákkal érintett területek zavartalan, balesetmentes közlekedés szemrevételezése és biztosítása. Sok probléma adódott a munkát végzők és a lakosság között, amiben kompromisszum-teremtés volt a feladatom a munkairányítással. Egy szerencsés beruházásnak köszönhetően, de szerencsétlen időegybeeséssel szintén útfelbontással és „rendetlenséggel” elindult az ivóvíz-hálózat fejlesztése is Városunkban, amivel teljesen azonos munkák és feladatok születtek, mint az előző kivitelezésnél. 

Állattartással kapcsolatos ügyek

Lakóhelyünkön, főleg a nem megfelelő ebtartással kapcsolatos problémák merültek fel. A Berettyó-folyó mentén található futó és kerékpárúton szájkosár és póráz nélküli sétáltatás, főleg nagyobb testű kutyák esetében jelentett veszélyt az ott sportolókra, kerékpározókra és gyalogosokra nézve. A jelzésekre reagálva, illetve ellenőrzéseimkor több gazdának felhívtam a figyelmét az élő állattal való veszélyeztetés tényére, amit a legtöbben meg is értettek. A kóbor és elszökött ebek tekintetében stagnált az esetek száma. A nem kellően zárt kertek, az eb direkt kiengedése, illetve az állatok párzási időszakában lévő szökés, nagymértékben veszélyeztette a lakókörnyezetben minden arra haladó és közlekedő ember és állat biztonságérzetét, testi épségét. 9 esetben kerestem meg a felelőtlen állattartókat, hogy állataikat kellő odafigyelés mellett, zárt helyen tartsák, illetve lakóingatlanjaik kerítéselemét javítsák ki. Sajnálatos tény, de voltak olyan kóbor ebek is, akikért nem jelentkeztek. Ilyenkor a Városunkban tevékenykedő eb-rendész befogta és megfelelő menhelyre szállította, elősegítve ezzel a kutya életének megmentését és a közterületi veszély elhárítását. Fontos elmondani, hogy a lakóhelyünkön működő és ténykedő eb-rendésszel kiváló a munkakapcsolatunk. 

1 esetben történt kutyatámadás emberre, itt fontos volt a tulajdonos értesítése és az eb oltási könyvének bemutatása. 5 esetben, bejelentés alapján, közvetlenül tettem intézkedést a nem megfelelő ebtartás miatt (rossz tartási viszonyok, élelem hiánya, helytelen tartás).

1 esetben történt közvetlen intézkedés a Dózsa György utca 59. szám előtt „játszó” fiatalkorúakkal szemben, mikor is tanúja lettem 1 állatkínzásnak. A macska fejére húzott zokni és vele elkövetett testi bántalmazás miatt (nem teljesen jogi formátumokat követve) vontam felelősségre a cselekmény elkövetőit az állat életvédelme érdekében.

Állattartással kapcsolatban feladatot és gondot okozott még a Csendes Temető szomszédságában lévő birtok tulajdonosa(i). Többször felszólítottam a tulajdonost, illetve jelzést adtam a Temetkezési Vállalat felé is, mert a temető parcelláiban, felügyelet nélkül, birtokot és kegyeletet sértve, saját lovai és tehenei gázoltak a sírok között, nemegyszer a rongálás tényét is kimerítve. Problémát jelentett még (főleg piaci napokon) (16 esetben) az árusítók piac területén kívüli (közterületen) kis-háziállat értékesítése helyfoglalás és közterület foglalása engedély nélkül. Az esetek teljes egészében határozott fellépést követelt az intézkedés, aminek mindenkor elpakoltatás és rendezett területátadás lett a következménye.

Állatvédelem ténykedéséhez sorolható még, hogy 1 esetben a 47.számú főúton vonuló malacok biztonságos leterelése és tulajdonosának értesítése, illetve nagy birkanyáj elkóborlása a Berettyó-hídon- juhász felkutatása, 1 esetben 1 felnőtt házi kacsa a 47. számú főúton, Szentmárton részen találása és befogása, 1 esetben 3db., közúton kóborló kiskacsa befogása a Toldi utcán, illetve elhelyezése. 

Speciális feladatok

Speciális feladatnak tekinthető volt, amire ténylegesen nem lehetett szakmailag felkészülni, de kreatív, gyors és hatékony megoldást kívánt az ügy pozitív menetére.

Városunkban a lomtalanítás napja is adott odafigyelni-valót. 80%-ban, rendezett körülmények között, szabályosan helyezte ki mindenki megunt, illetve hasztalan dolgait az előre meghirdetett közleménynek megfelelően. Szervezett és szervezetlen formában jelentek meg helyi és más falvakból „guberálók”, akik a fent említett módon egybegyűjtött lomokat széthordták és ezzel felborították a kulturált lomtalanítási folyamatot. A Rendőrséggel és a helyi Polgárőrséggel közösen a kijelölt napon figyeltük a központi helyeket, illetve az elszállításra váró hulladékok helyzetét területekre lebontva. Fő gócok voltak: Herpály utca, Táncsics tér, Hétvezér utca, lakótelepek helyek. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan, a tárgyévben összesen 8 alkalommal álltam rendelkezésre (hétvégeken is) a Zsidó vallás-kultúra képviselőinek, kutatóinak, érdeklődőinek és családtagoknak a Vágóhíd utcai Zsidó-temető kinyitásában, zárásában. Több érdeklődő személy helyreállítással kapcsolatos látogatást tett az adott területen. 

További tevékenységek:

· hetenkénti állagellenőrzés az elektromos autók töltő-pontjainál.

· 10 esetben kérték segítségemet az Önkormányzatunk különféle osztályai (környezettanulmány, helyszíni-szemle, környezet-állapot felmérés és felszólítás, jegyzői utasítás és birtokjogok) ügyekben való személyes kísérésemet és támogatásomat.

Feladataim voltak a zöld területeken (játszótereken, kondi-parkban, pihenő övezetekben) található képességfejlesztő és játszó eszközök nem szabályosan és rendeltetésnek nem megfelelő használatából eredő rongálások észrevétele, jelzése. Havi rendszerességgel, könyvelt formában vizsgálat alá került a Városban található összes játszótér és pihenő sziget műszaki állapota. A feladat lényege és célja, hogy a szabványoknak és követelményeknek megfelelve, biztonságos üzemeltetés mellett álljanak a gyermekek és a kikapcsolódni vágyók rendelkezésére az eszközök. Folyamatos ellenőrzés alá lett vonva a Csónakázó tó, a körülötte lévő futópálya és a Kiserdőben található kosárlabda-pálya is. Több esetben felszólításra kerültek, főleg kamaszok, a kihelyezett eszközök nem rendeltetés szerinti használata miatt!

Lakóhelyünk kül-és belterületén értesítések lettek kihelyezve két alkalommal róka veszély, illetve veszettség szérumok kirakása tájékoztatása céljából. Az értesítések témaköréhez tartozik, a József Attila lakótelepnél történő parkolást tiltó figyelemfelhívás a távfűtési tartályok elszállítása végett, a Bessenyei lakótelepnél parkoló felfestés munkálatok, a Herpály utcánál útburkolat készítés, illetve a Berettyó-lapos gátsornál kerékpárút készítése miatt a lakosság irányába.

Többszöri problémát jelentett még (főleg piaci napokon) (17 esetben) az árusítók piac területén kívüli (közterületen) „portékáik” értékesítése, helyfoglalás és közterület foglalása engedély nélkül. Az esetek teljes egészében határozott fellépést követelt az intézkedés, aminek mindenkor elpakoltatás és rendezett területátadás lett a következménye.

Léteztek a tavalyi évhez hasonlóan egyedi esetek is, amikor nem a Város közterületein, útjain kellett rendet tartani, hanem szomszédok közötti vitát, birtoksérelmet, kérést és kezdeményezést kellett kezelnem, ügyeikben eljárnom. Az esetek többségében segítettem, illetve tanácsokat is adtam, de minden esetben törekedtem a kompromisszumok létrehozására!

Panaszbejelentés/kérések ügyek

· a „szomszéd hangos kutyája” miatt

· a „kert szomszéd elhanyagolt birtoka” miatt

· a „szomszéd kirívó életvitele” miatt 

· saját ház felújítás, a szomszéd birtok igénybevétele mellett

· szomszéd árnyékot vető, ághullató és szemetelő fája miatt

· stb.

Értékelések és kapcsolatok

Sajnos, a Corona-vírus miatt több korlátozás lett bevezetve Városunkban, ezzel egyidejűleg viszont nem tette lehetővé az, hogy ne gondoskodjunk kellő aparáttal és odafigyeléssel, megfelelő biztonsági intézkedések betartása mellett Szeretett Városunkról!        Berettyóújfalu Város közterülete, parkjai folyamatos gondoskodást kívántak az elmúlt időszakban és kívánnak a jövőben is. Rengeteg szépészeti és arculatváltozáson ment keresztül lakóhelyünk. A szabadidő és sport kedvelőinek az utóbbi időben még több lehetőség adott volt pályázati és más beruházási forrásokból eszközöket telepíteni. Konkrét tervek és lehetőségek lesznek a közel jövőben is a szép és élhetőbb környezetünk érdekében. Ha az itt élők figyelnek környezetükre és tesznek is érte fizikálisan vagy javaslatokkal, akkor még többet érhetünk el közösen. Az itt lakó és itt tartózkodó embereknek fontos a szép, egészséges, kulturált, biztonságos lakókörnyezet. 

A lakosság számára nyitva áll a lehetőség, hogy véleményével és építő jellegű szándékával Városunk környezeti színvonalát megemelje, illetve komfortosabb életkörülményeket javító javaslatokkal előálljon. Elmondható, hogy sajnos mindössze 3 esetben tették ezt meg a tavalyi évben irányomba, személyesen. Elérhetőségeim mindenkor nyilvánosak. (Média felületek, újság, internet, telefon, Kihelyezett Iroda, postaláda). Minden lehetőséget megragadva állok a lakosság rendelkezésére. (Közmeghallgatás - elmaradt a tavalyi évben) Mindenkinek próbálok jogszerűséget, emberséget és minden tényezőt figyelembe véve, segítségére lenni a helyi viszonyoknak tekintetében.

Fontos az állandó kapcsolattartás és információ! Kiváló az együttműködés a Kormányhivatallal, a Rendőrséggel, a Katasztrófavédelemmel, az Önkormányzat Közcélú feladatok irányítóival a KÖSZI - Városgazdálkodási Csoport minden tagjával és minden itt tevékenykedő szervezettel. Munkáim és feladataim szorosan összefonódnak a Berettyóújfalui Polgárőr Egyesületben végzett tevékenységemmel, így még nagyobb rálátással tudom az elvárt igényeket kezelni és munkámat ellátni.

Elég sokan viszont a társasági oldalon (facebook) akarták bemutatni „tenni akarásukat”. Nagyon fontos leszögezni, hogy ezek a hírek nem voltak jelzések és nem tekinthetőek hivatalos bejelentéseknek! Nem ritkán közöltek nem időben valós és nem hiteles cikkeket, amiben felelősöket és még több üzemeltetői hibát kerestek, de konkrét és hosszú-távú megoldással nem álltak elő, illetve fizikális megoldásokkal nem járultak hozzá Városunk hibátlan környezetéhez sem. Fórumok jöttek létre, de tényleges tettek nem születtek, csak az elvárás fogalma. Sajnos az itt lakó embereknek egy bizonyos rétege a tenni nem tudás és nem akarás szintjén állt. Nem volt ritka részemről a munkaidőn túli problémák feltárása, intézkedése ügyek utánajárása esetében, illetve panaszos emberekkel való találkozás, ezért nevezhető ez a fajta munkakör 24 órásnak.

Elmondható, hogy az esetek többségében, vétségek, szabálysértési, mulasztási és egyéb kihágási ügyekben, ha az ügyfelet személyesen felkeresem és szóban jelzem a problémát, illetve figyelmeztetésbe részesítem, az ügyfél reakciója: 

· „és akkor mi lesz”

· „bezzeg a szomszéd dolgai nem zavarnak senkit”

· „azt maga sem veszi észre, hogy……”

· „én megférek tőle”

· „jó, hogy látom, akarok tenni én is 1 bejelentést”

· „ki mondta?” „kinek nem tetszett?”

· „nem tudom megcsinálni, mert nincs pénzem”

· „nem tudom megcsinálni, mert nem az enyém” stb……

· „semmi közöm hozzá, de foglalkozzon mással”

· illetve, a személyeskedés megnyilvánulásaival találtam szemben magam!

Az ügyfelek döntő többsége nem volt elismerő a vétségek területén, sőt több esetben sértő magatartást tanúsítottak, illetve terelték az ügyről a figyelmet más témára!

Az eljárásaim során elsődleges cél volt a pontos, udvarias, de jogszabályokat követő, határozott intézkedés, ami elsősorban: humánus, de adott esetben kompromisszumokkal teljes kellett, hogy legyenek. 

Jelzések  és tapasztalatok 

A Városlakók jelzés formái:

· telefonos megkeresés alapján, névvel bemutatkoznak, majd a téma következik 

· telefonos megkeresés alapján, név nélkül (anonim), majd a téma következik

· Önkormányzaton keresztül megkeresés, névvel/név nélkül (közvetett)

· közösségi oldalon történt publikáció útján névvel és név nélkül (Facebook) ezek nem jelzések!!!!

· adott terület Önkormányzati Képviselője útján, közvetett
· adott terület Önkormányzati Képviselője, közvetlen
A beérkező jelzések fajtái : 

- bejelentés, panasz, kérés közúttal, járdával, gyomtalanítással, zöld területtel kapcsolatban.

-    közvilágítással kapcsolatos hibák, észrevételek

- veszélyesnek és balesetveszélyesnek mondott útszakaszok, utak és járdaszakaszok járhatóbbá tétele, javítása érdekében 

-   közvetlen vagy közvetett szomszédi panaszbejelentések (ebtartás, hangoskodás, gyom, stb)

-    névtelen, nem valós, de azért kivizsgálásra szoruló esetek 

-    birtokháborítás, magánterület sértése miatt

-    ingatlanok előtti szakasz jelentése

-    balesetveszélyes fák, bokrok gallyazásai miatt

A szebb és jobb környezetért javaslatok:

· több zöld felület létesítése Városunkban, illetve a Városközpont színesítése (pl: virágokkal, fákkal)

· temetői problémák

· közvilágítással kapcsolatos észrevételek

· járhatóbb közutak és járdák felújítása, pótlása

· KRESZ táblák hiánya és többlet jelzése, illetve baleset-megelőzési tanácsok

· ivó közkutak, szökőkút elhelyezése a Város területén, belvárosban

· Városunk útjai mentén található zavaró növényzet és gondozása

· parkolással kapcsolatos ajánlatok

· levágott fű és zöld nyesedék szigetek létesítése

Ez úton is szeretném kérni minden itt élő Városlakótól, hogy munkámat segítsék elő állandó jelzésadásokkal és tanácsokkal, hiszen csak így tudok minden területet - ha egyszerre nem is – átlátni, hiányokat korrigálni, illetve pótolni. Berettyóújfalu Város területe igen csak nagy, közterületein lehet keresni és találni problémákat egyaránt.

Fontos elmondani és kihangsúlyozni! Nem várható el senkitől és nem is kell a Városunk közterületein észlelt hiba esetén, hiányosság és veszélyt teremtő források elhárítása, kijavítása. Nagy hangsúlyt kell fektetni viszont az észrevétel után az azonnali megfelelő érdekeltek értesítésére, tájékoztatására. (Mentők, Rendőrség, Katasztrófavédelem, Polgárőrség, EON, TIGÁZ, Önkormányzat, Városgazda, stb.) Ismétlődő helyzetekkel és egyben felelőtlen „segítőszándékú”, embertársainkkal találtam szemben magam, mikor az észrevétel és egyben zavaró helyzet felismerése után, az okos telefon segítségével „fellőtték” a világháló népszerű oldalaira (Média) órák elteltével, egy köz-és balesetveszélyt is jelenthető problémát, felelősök keresésével és hozzászólások várásával. Sajnos több esetben is volt rá példa, hogy az ilyen személyek felelősöket keresve, felelőtlen cselekményükkel gondatlanul veszélyeztettek másokat közvetett módon, eltelt idővel arányosan is, a nem helyes magatartásuk és nem megfelelő intézkedésük miatt.  

A lakókörnyezet szép és még színvonalasabbá tételéhez az Önkormányzat felől, a  segítség adott Városunkban a lakosság részére. Lényegesen csoportba lehet szedni azokat a városrészeket, ahol szinte állandó figyelemre és tennivalóra lenne szükség! Szinte minden évszakhoz köthető állandó feladat. 

Külön köszönetemet szeretném kifejezni a mindennapos szakmai segítségmegadásban és tanácsadásban Megyesi Ibolya Úrhölgynek, Sólya László Úrnak, Demény Zsolt Úrnak, Mészáros Lajos Úrnak, Nagy Attila Úrnak és nem utolsó sorban, mindenkori és mindenféle technikai feltételek megoldásában és kivitelezésében Finta Ferenc Úrnak!”
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a városgazdai beszámoló elfogadására.

Az előterjesztéshez 1 határozati javaslat tartozik.

Berettyóújfalu, 2021. március 18.








Muraközi István
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HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Mazács Ferenc városgazda 2020-ban végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.
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