
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS

a Berettyó Kulturális Központ 2020. évi beszámolójának és 
2021. évi munkatervének elfogadására
Tisztelt Képviselő-testület!
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény határozza meg a közművelődési intézmények, a nyilvános könyvtárak és a muzeális intézmények fenntartásával, irányításával kapcsolatos fenntartói feladatokat. A törvény rendelkezéseinek tekintetében a Bihari Múzeum az 50. § (2) a) pont, a Sinka István Városi Könyvtár az 54. § (1) h) pont, a Nadányi Zoltán Művelődési Ház pedig a 78/I. § (4) b. pontban foglalt rendelkezés alapján készítette el a 2020. évi tevékenységre vonatkozó beszámolót, valamint a 2021. évi munkatervet. Ezek mellett az intézmény vezetője az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § i.) pontja alapján teljes körű jelentést készített el.
A részletes beszámolót és munkatervet az előterjesztés mellékleteként, terjedelmi okokból kizárólag elektronikus úton küldjük meg.
Kérem, hogy a leírtak figyelembe vételével az előterjesztésben és a határozati javaslatokban foglaltakat támogatni szíveskedjenek.
Berettyóújfalu, 2021. március 24.








Muraközi István








   polgármester
1. számú határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyó Kulturális Központ 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóját jóváhagyja.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

BKK teljes 2020-as beszámoló.pdf
2. számú határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyó Kulturális Központ 2021. évre vonatkozó munkatervét jóváhagyja.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
BKK teljes 2021 MUNKATERV.pdf

