

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
a BERÉPO Nonprofit Kft. 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolójának és közhasznúsági jelentésének, valamint a 2021. évre vonatkozó üzleti tervének jóváhagyására
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat vagyonáról szóló 26/2013. (XI. 01.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdés a) pontja értelmében a Képviselő-testület gyakorolja az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő egyszemélyes gazdasági társaság és közhasznú társaság (a továbbiakban egyszemélyes gazdasági társaság) esetén a Ptk. által legfőbb szerv hatáskörébe utalt jogokat.
A BERÉPO Nonprofit Kft ügyvezetője elkészítette a gazdasági társaság 2020. évre vonatkozó beszámolóját és közhasznúsági jelentését, valamint a 2021. évre vonatkozó üzleti tervét. A BERÉPO Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága a 2021. április 15-én a közhasznúsági jelentést és a zárszámadást 2 igen és 1 nem szavazattal, a 2021. évi üzleti tervet 3 igen szavazattal fogadta el.
A független könyvvizsgáló 2021. március 30-án kelt jelentése szerint az egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a BERÉPO Nonprofit Kft. 2020. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint ezen időponttal végződő évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a hatályos számviteli törvényben foglaltakkal összhangban.
A BERÉPO Nonprofit Kft. 2020. évre vonatkozó beszámolóját és közhasznúsági jelentését, a 2021. évre vonatkozó üzleti tervét, a független könyvvizsgálói jelentést, valamint a felügyelőbizottság elnökének levelét az előterjesztéshez elektronikus úton mellékeljük. 
Az előterjesztéshez két határozati javaslat tartozik. 
Berettyóújfalu, 2021. április 19.








Muraközi István








    polgármester
1. sz. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg.: 09-09-016488) 2020. évi beszámolóját és közhasznúsági jelentését jóváhagyja.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester


Karalyos Krisztina ügyvezető
2. sz. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg.: 09-09-016488) 2021. évi üzleti tervét egyetértőleg jóváhagyja.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester


Karalyos Krisztina ügyvezető
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