Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlan Honvédelmi Sportközpont megvalósítása céljából történő állami tulajdonba adásáról, valamint az ingatlanra vonatkozó településrendezési eszközök módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A magyar kormány a 1611/2017. (IX. 5.) Korm. határozatban döntött a Honvédelmi Sportközpontok fejlesztéséhez szükséges feltételek biztosításáról és a fejlesztés I. ütemében 40 létesítmény megvalósításáról az ország különböző területein. A Honvédelmi Sportközpont multifunkcionális létesítmény, mely egyaránt képes a honvédelmi nevelést, a sportversenyeket, a családi programokat és egyéb rendezvényeket is szolgálni. Cél az egészséges és összetartó közösségek erősítése, ennek érdekében szabadidős sportlétesítmény kialakítása, mely épületegyüttes legnagyobb eleme a nyitott, lövedékfogó keretekkel és fallal határolt lőudvar. A honvédelmi neveléshez kapcsolódó képzések között lehetőség lesz küzdősportok, valamint a sportlövészet elsajátítására és gyakorlására.
A Korm. határozat, valamint a 479/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet alapján a beruházás egyik helyszíne a Berettyóújfalu belterület 72/1 helyrajzi számú kivett gazdasági épület, udvar művelési ágú, a jelenlegi lőtérnek helyet adó ingatlan egy része lenne. A Képviselő-testület a 199/2017. (XI. 30.) önkormányzati határozatában felhatalmazta a polgármestert, hogy a Honvédelmi Sportközpont megvalósításával kapcsolatban folytasson tárgyalásokat az építtetővel. 
Az állami magasépítési beruházás előkészítője és megvalósítója a Honvédelmi Sportszövetség bevonásával a Beruházási Ügynökség. Az 1490/2020. (VIII. 11.) Korm. határozat kimondja, hogy a beruházás megvalósítására állami tulajdonú ingatlanon kerülhet sor, az érintett ingatlan tulajdonjogának állam javára történő ingyenes, per-, teher- és igénymentes megszerzését követően.
Az ingyenes vagyonátadás lehetőségét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 108. §-a szabályozza: eszerint „az önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tulajdonjoga az állam javára ingyenesen átruházható jogszabályban meghatározott közfeladat ellátásának elősegítése érdekében.”
A 72/1 hrsz-ú ingatlanból telekalakítás során létrejött a 72/5 hrsz-ú ingatlan. Az építtető által készíttetett beépítési koncepció alapján 4470 m2 területű telekméret szükséges a Sportközpont megvalósításához. 
Javaslom, hogy Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonában lévő, Berettyóújfalu belterület 72/5 helyrajzi számú kivett gazdasági épület, udvar művelési ágú ingatlanból telekalakítási eljárás lefolytatását követően kb. 4470 m2 ingatlanrészt a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 108. § (2) bekezdés alapján közfeladat ellátásának elősegítése érdekében, Honvédelmi Sportközpont megvalósítása céljából a jelenlegi állapot szerint, ingyenesen a Magyar Állam tulajdonába adja. Az ingatlan átadásáról szóló döntés után kerülhet sor a telekalakítási eljárás lefolytatására.

Az előterjesztéshez két határozati javaslat tartozik.
Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatokban foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

Berettyóújfalu, 2021. április 19.








Muraközi István 
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1.sz. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában lévő, Berettyóújfalu belterület 72/5 helyrajzi számú kivett gazdasági épület, udvar művelési ágú ingatlanból telekalakítási eljárás lefolytatását követően kb. 4470 m2 ingatlanrészt a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 108. § (2) bekezdés alapján közfeladat ellátásának elősegítése érdekében, Honvédelmi Sportközpont megvalósítása céljából a jelenlegi állapot szerint, ingyenesen a Magyar Állam tulajdonába adja és felhatalmazza a polgármestert az ingyenes vagyonátadásról szóló megállapodás megkötésére.
Az ingyenes vagyonátadás a Mötv. 13. § (1) bekezdés 15. pontja szerinti sport, ifjúsági ügyek mint közfeladat biztosítását segíti elő azzal, hogy az átadásra kerülő ingatlanon Honvédelmi Sportközpont kerül kialakításra.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

2.sz. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában lévő, a Berettyóújfalu belterület 72/5 helyrajzi számú kivett gazdasági épület, udvar művelési ágú ingatlanból telekalakítási eljárás lefolytatását követően kb. 4470 m2 ingatlan területére érvényes Berettyóújfalu Város Településrendezési eszközeinek módosításához hozzájárul oly módon, hogy a módosított szabályozási elemek tegyék lehetővé a fenti ingatlanból kialakuló telken megvalósítandó Honvédelmi Sportközpont létesítményeinek elhelyezését.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
