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Tárgyalja: Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

egyes önkormányzati rendeletek hatályba nem lépéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadására
Tisztelt Képviselő-testület!
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontja alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozott a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása. 

Az erre vonatkozó, az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletet a Képviselő-testület megalkotta. A rendelet meghatározza, hogy milyen módon és mikor lehet az összegyűjtött kerti hulladékot elégetni. 

A környezet védelméről szóló törvény módosítása 2021. január 1. napjától hatályon kívül helyezte az önkormányzatok részére adott, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályozásra irányuló felhatalmazást. 

A veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó, levegőminőséggel összefüggő szabályokról szóló 549/2020. (XII. 2.) Korm. rendelet 1. §-a szerint azonban a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény rendelkezéseitől eltérően 2021. január 1-jétől a veszélyhelyzet megszűnéséig továbbra is a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozik a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása.
Fentiek alapján 2021. január 1-től nem kellett hatályon kívül helyezni az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletet, az a veszélyhelyzet megszűnéséig hatályban maradhatott. Ennek megfelelően került megalkotásra az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 3/2021. (II. 17.) önkormányzati rendelet, mely alapján az avarégetésről szóló rendelet a veszélyhelyzet megszűnésének napján hatályát veszti. 
Ezt követően azonban, 2021. június 28-án kihirdetésre került a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény, melynek 189. §-a visszahelyezi a  környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdésébe a korábban hatályon kívül helyezett b) pontot, ugyanazzal a tartalommal, tehát a veszélyhelyzet megszűnése után továbbra is a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe fog tartozni a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása. 

Fentieknek megfelelően nem kell hatályon kívül helyezni a veszélyhelyzet megszűnésével az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló önkormányzati rendeletet, az továbbra is érvényben marad. 
A már kihirdetett, de még hatályba nem lépett 3/2021. (II. 17.) önkormányzati rendelet hatályba nem lépéséről azonban szükséges döntést hozni.
Szintén nem lép a veszélyhelyzet megszűnésétől hatályba a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 16/2020. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2021. (II. 17.) önkormányzati rendelet. Ez a rendeletmódosítás az avarégetéséről szóló önkormányzati rendeletben foglalt előírások megszegésének szankcionálását helyezte volna hatályon kívül a fentiek miatt, azonban mivel továbbra is önkormányzati hatáskörben marad a szabályozás, erre nincs szükség.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy:

a) az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 3/2021. (II. 17.) önkormányzati rendelet, valamint

b) a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 16/2020. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2021. (II. 17.) önkormányzati rendelet

hatályba nem lépéséről szóló rendeletet megalkotni szíveskedjen.
Berettyóújfalu, 2021. szeptember 23.
                                                                                            Muraközi István

                                                                                               polgármester
Előzetes hatásvizsgálat
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

egyes önkormányzati rendeletek hatályba nem lépéséről

szóló önkormányzati rendeletének tervezetéhez
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabályok előkészítőjének előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérnie a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetében az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az önkormányzat képviselő-testületét kell tájékoztatni a rendelet elfogadását megelőzően.

a) Társadalmi-gazdasági hatás: Nincs.
b) Költségvetési hatás: Nincs.
c) Környezeti, egészségi következmények: Nincs.
d) Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: Nincs.
e) A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható

következményei: 2021. június 28-án kihirdetésre került a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény, melynek 189. §-a visszahelyezi a  környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdésébe a korábban hatályon kívül helyezett b) pontot a korábbival megegyező tartalommal, tehát a veszélyhelyzet megszűnése után továbbra is a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe fog tartozni a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása. Ennek megfelelően a korábban megalkotott és kihirdetett hatályon kívül helyező rendelet nem lép hatályba a veszélyhelyzet megszűnésének napján.
f) Az alkalmazáshoz szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: -
Berettyóújfalu, 2021. szeptember 23.








Dr. Körtvélyesi Viktor








      
           jegyző

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2021. (……) önkormányzati rendelete 

egyes önkormányzati rendeletek hatályba nem lépéséről
TERVEZET

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény 189. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (XI. 1.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1. §
Nem lép hatályba
a) az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 3/2021. (II. 17.) önkormányzati rendelet és
b) a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 16/2020. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2021. (II. 17.) önkormányzati rendelet.
2. §

Ez a rendelet a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzet megszűnésének napján lép hatályba.
polgármester                                                   jegyző
