Tárgyalja: Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság


Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

 

a településkép védelméről szóló 21/2017. (XII. 15.) önkormányzati rendelet módosítására
 

Tisztelt Képviselő-testület!

 
A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 2021. március 1-jén hatályba lépő módosulása alapján az építmények rendeltetésének módosítása vagy rendeltetési egysége számának megváltozása tekintetében is kötelező településképi bejelentési eljárást kezdeményezni a polgármesternél. Azt megelőzően kizárólag a reklámok és reklámhordozók elhelyezése tekintetében volt kötelező a polgármester felé történő bejelentéssel induló eljárás lefolytatása. 
Ennek megfelelően az önkormányzat 2021. február 17-én kihirdetett rendeletével módosította a településkép védelméről szóló 21/2017. (XII. 15.) önkormányzati rendeletet.
2021. július 1-től módosult a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény. Korábban a törvény alapján a polgármester hatáskörébe tartozott a településképi bejelentési és kötelezési eljárások lefolytatása, a településképi rendeletünkben is a polgármester került megjelölésre eljáró hatóságként. A törvénymódosítás ezeket az önkormányzati hatósági jogköröket a képviselő-testülethez telepítette, és kimondja, hogy a hatásköröket a képviselő-testület a településképi rendeletben ruházhatja át.
A rendelet módosítás tervezetben erről a hatáskör átruházásról dönt a Képviselő-testület. Kimondásra kerül, hogy településképi bejelentési és településképi kötelezési eljárásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület a polgármesterre ruházza át. Az eljárások lefolytatásának menetében ezzel nem történik változás, eddig is a polgármester járt el az ügyekben.

Az előterjesztéshez egy rendelet-tervezet tartozik.

Kérem, hogy a rendelet tervezetet minősített többséggel elfogadni szíveskedjenek. 
Berettyóújfalu, 2021. szeptember 23.
                                                                                                          Muraközi István
                                                                                                            polgármester
Előzetes hatásvizsgálat

a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosításához 
Tájékoztatás előzetes hatásvizsgálat eredményéről 

(a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX tv. 17 §-a alapján)

I.

Várható társadalmi hatások:
Nincs.

II. 

Várható gazdasági, költségvetési hatások:

A tervezetnek gazdasági hatása nincs. 

III. 

Várható környezeti hatások: 

A rendelet-tervezetben foglaltak végrehajtásának a településkép szempontjából van hatása. 
IV. 

Várható egészségügyi következmények: 

A rendelet-tervezetben foglaltak végrehajtásának egészségügyi következménye nincs. 

V. 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatások: 

A rendelet-tervezetben foglalt hatáskör átruházás célszerű, tekintettel a bejelentési eljárás lefolytatására rendelkezésre álló 15 napos határidőre tekintettel. 
VI. 

A rendelet megalkotásának szükségessége:
A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény alapján a képviselő-testület hatásköröket ruházhat át. A korábbi törvényi szabályozás értelmében továbbra is a polgármesteré lesz a hatáskör a bejelentési és kötelezési eljárásokban. 
VII. 

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 

Berettyóújfalu, 2021. szeptember 23









                                                                                                    Dr. Körtvélyesi Viktor











    jegyző
RENDELET-TERVEZET

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2021. (……) önkormányzati rendelete

a településkép védelméről szóló 21/2017. (XII. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 12. § (2) bekezdés szerinti felhatalmazás alapján, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 43/A. §-ában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Állami Főépítésze, Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság, Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal  Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, és a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja:
1. §

A településkép védelméről szóló 21/2017. (XII. 15.) önkormányzati rendelet I. fejezete a következő 4/A. alcímmel egészül ki:
„4/A. Hatásköri szabályok

4/A. §
Az e rendeletben szabályozott településképi bejelentési és településképi kötelezési eljárásokkal kapcsolatos hatásköröket Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármesterre ruházza át.”
2. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
polgármester                                                   jegyző
