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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a berettyóújfalui 090095006. számú házi gyermekorvosi praxis működtetéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 91/2021. (VII. 15.) önkormányzati határozattal döntött arról, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja alapján, a 2021. szeptember 01-től betöltetlenné váló 090095006 számú házi gyermekorvosi körzet működtetéséről helyettesítés útján gondoskodik 2021. szeptember 01-től a 090095006 számú praxis betöltéséig, de legfeljebb 2022. december 31-ig, tekintettel arra, hogy Dr. Kin Ágnes feladat-ellátási szerződése 2021. augusztus 31. napjával megszűnt.  
A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy a helyettesítés megszervezésével kapcsolatos intézkedéseket megtegye, az ehhez szükséges szerződéseket megkösse a helyettesítésben résztvevő gyermekorvosokkal, valamint a közreműködő egészségügyi szakdolgozókkal, a 090095006 számú praxis működtetését engedélyező népegészségügyi szakigazgatási szervhez a működési engedély iránti kérelmet előterjessze, az ahhoz szükséges dokumentumokat aláírja, nyilatkozatokat megtegye, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel a praxis működtetéséhez szükséges finanszírozási szerződést megkösse, ezzel kapcsolatos valamennyi dokumentumot aláírja.

A határozat alapján a betöltetlen házi gyermekorvosi körzet helyettesítésére vonatkozó szerződés megkötésre került Dr. Hodosi Juliannával, Dr. Abdul Gafor Faris részére pedig többletfeladat elrendelésére került sor, mely intézkedések alapján az önkormányzat a feladat ellátására vonatkozóan működési engedélyt és finanszírozást kapott.
2021. szeptembere folyamán a gyermekorvosi praxisok betegforgalma rendkívüli mértékben megnövekedett, ezért az Önkormányzatnak a gyermekorvosok leterheltségének csökkentése és a betegellátás biztonsága érdekében azonnali intézkedéseket kell eszközölni.
A 91/2021. (VII. 15.) önkormányzati határozatban foglalt felhatalmazás alapján előzetes egyeztetésre került sor Dr. Kin Ágnessel és korábbi asszisztensével, Papp István Jánosnéval, melynek eredményeként vállalják, hogy megbízási szerződés alapján határozott időre, ez év végéig heti 4 órában (hétfőn és pénteken 9.00-től 11.00-ig) a 090095006 számú betöltetlen praxis helyettesítésében feladatot látnak el.
Berettyóújfalu, 2021. október 5.







Muraközi István 









  polgármester

1. SZ. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2021. október 1-től 2021. december 31-ig megbízza Dr. Kin Ágnes csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvost, hogy a 090095006 számú betöltetlen házi gyermekorvosi praxisban heti 4 óra időtartamban házi gyermekorvosi feladatot lásson el helyettesítés útján, havonta bruttó 290.000 Ft összegű megbízási díj ellenében. 

Határidő: 
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

2. SZ. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2021. október 1-től 2021. december 31-ig megbízza Papp István Jánosné csecsemő- és gyermekápolót hogy a 090095006 számú betöltetlen házi gyermekorvosi praxisban heti 4 óra időtartamban Dr. Kin Ágnes mellett házi gyermekorvosi feladatokhoz kapcsolódó asszisztensi feladatot lásson el havonta bruttó 145.000 Ft megbízási díj ellenében.
Határidő: 
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester
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