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Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS
az Északi Agrárszakképzési Centrummal kötött, bakonszegi tanüzemre vonatkozó vagyonkezelési szerződés módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 160/2016. (VIII. 15.) önkormányzati határozat alapján vagyonkezelésbe adta, a Széchenyi István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium vagyonkezelésbe vette a berettyóújfalui 0619 hrsz.-ú, 2 hektár 6109 m2 területű, major művelési ágú   ingatlant (bakonszegi tanüzem, major) és a 2016. második negyedév feldolgozási időszakban felvett ingóleltár szerinti, az Önkormányzat tulajdonában álló tárgyi eszközöket. 
A vagyonkezelésbe adott ingatlanon a vagyonkezelő az Északi ASzC Széchenyi István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium Brózik Dezső Tagintézménye számára a gyakorlati oktatás feltételeit biztosítja.
2020. július 1-től az állami fenntartású szakképző intézmények közül az Agrárminisztérium alá tartozó intézmények agrárszakképzési centrumokba szerveződtek. 
A vagyonkezelési szerződés szerinti vagyonkezelő intézmény, új nevén az Északi ASzC Széchenyi István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 2020. július 1-től az Északi Agrárszakképzési Centrum részeként működik tovább, ezért a 207/2020. (XI. 24.) önkormányzati határozat alapján módosításra került a vagyonkezelési szerződés, mely alapján a vagyonkezelői jog gyakorlója ezentúl az Északi Agrárszakképzési Centrum.
Az Északi ASzC Széchenyi István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium Brózik Dezső Tagintézményének tagintézmény-vezetője, Kóti Imre jelzéssel élt, hogy a vagyonkezelésben lévő ingóságok közül 1 db öntöződob (MACCINA 400 tipo típusú, gyári szám: 502110) és az öntöződobhoz tartozó 1 db Kpe vezeték (gyári szám: 502111) megállapodás alapján átadásra került a Herpály-Team Kft. részére. Emiatt szükséges a vagyonkezelési szerződés 1. mellékletének módosítása, a vagyonkezelésbe adott tárgyi eszközök listájáról az érintett ingóságok törlése.
Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek. 

Berettyóújfalu, 2021. október 18.
                                                                                            Muraközi István

                                                                                              polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a berettyóújfalui 0619 hrsz.-ú, 2 hektár 6109 m2 területű, major művelési ágú ingatlan (bakonszegi tanüzem, major) és a 2016. második negyedév feldolgozási időszakban felvett ingóleltár szerinti, az Önkormányzat tulajdonában álló tárgyi eszközök vagyonkezelésbe adására vonatkozó, a 160/2016. (VIII. 15.) önkormányzati határozattal jóváhagyott vagyonkezelési szerződés 1. melléklete szerinti ingóleltárt aszerint módosítja, hogy az alábbi gépek, berendezések vonatkozásában – azok Herpály-Team Kft. részére történő használatba adása miatt - a vagyonkezelő vagyonkezelési joga megszűnik:  
-1 db öntöződob (MACCINA 400 tipo típusú, gyári szám: 502110), 

-az öntöződobhoz tartozó 1 db Kpe vezeték (gyári szám: 502111).
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