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ELŐTERJESZTÉS

az Önfenntartás Közalapítvány részére vissza nem térítendő támogatás nyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önfenntartás Közalapítvány, mint az Önkormányzat által 1994-ben alapított alapítvány az alábbi közhasznú tevékenységet folytatja: egészségmegőrzés, betegség-megelőzés, gyógyító, egészségügyi rehabilitációs tevékenység, hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése, rehabilitációs foglalkoztatás. 

Céljai között szerepel szenvedélybetegek gyógyításának támogatása, rehabilitációja, reszocializációja, folyamatos ápolása, gondozása.

Az alapítvány a Berettyóújfalu, Kisfaludy u. 7. és 9. szám alatt működtet 11 fő befogadására alkalmas szállásokat intézményi kezelésen átesett alkoholbetegek számára. A rezsiköltséget a lakók fizetik, a havi térítési díj összege 14.500-Ft. 
A Képviselő-testület által is tárgyalt 2020. évi beszámolójában az alapítvány jelezte, hogy a 2020-as évet 5 fő lakóval zárták és a havi bevétel nem fedezi az ingatlanok rezsiköltségét. 

A szálló jelenleg négy fővel működik, a Covid 19 járvány miatt új lakó felvétele nem lehetséges, a működés fenntartása egyre nehezebb.

Az Önfenntartás Közalapítvány azzal a kéréssel fordult az alapító Berettyóújfalu Város Önkormányzatához, hogy a működés megőrzése érdekében vissza nem térítendő támogatással járuljon hozzá a Berettyóújfalu, Kisfaludy u. 7. és 9. szám alatt működő védett szálló rezsiköltségéhez.  
Civil szervezetnek nyújtandó támogatás ügyében az államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló 25/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet alapján kell eljárni, alapítványi forrás átadásáról szóló döntés pedig a képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Önfenntartás Közalapítvány részére a Berettyóújfalu, Kisfaludy u. 7. és 9. szám alatti védett szálló rezsiköltségének megfizetésére egyszeri 200 000 Ft vissza nem térítendő működési célú támogatást szíveskedjen nyújtani. 
Az előterjesztéshez 1db határozati javaslat tartozik, melyet kérem, hogy támogatni szíveskedjenek. 
Berettyóújfalu, 2021. október 18.
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HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló 25/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet alapján 200 000 Ft vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújt az Önfenntartás Közalapítvány részére a Berettyóújfalu, Kisfaludy u. 7. és 9. szám alatti, intézményi kezelésen átesett alkoholbetegek számára működtetett védett szállás rezsiköltségének finanszírozásához. 
Határidő: azonnal
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