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Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 
ELŐTERJESZTÉS
a helyi közművelődési feladatok ellátásáról 

szóló 2/2019. (II.1.) önkormányzati rendelet módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!
A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti jogkörében eljárva megvizsgálta a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (II.1.) önkormányzati rendeletet, és észrevételei alapján a rendelet alábbiak szerinti módosítása szükséges.
-A rendelet bevezető részét módosítani kell, a felhatalmazást adó jogszabály és a feladatkör tekintetében.  
- A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a települési önkormányzat a helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális szükségleteinek figyelembevételével, e törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján rendeletben határozza meg az ellátandó közművelődési alapszolgáltatások körét, valamint feladatellátásának formáját, módját és mértékét.  
Mivel a rendelet alábbi rendelkezései erre irányuló törvényi felhatalmazás hiányában nem minősülnek rendeletalkotási tárgykörnek, azokat hatályon kívül kell helyezni.
„2.§

(4) Az önkormányzat biztosítja a nyilvános könyvtári ellátás jogszabályban rögzített rendszerének működtetését, alapkövetelményeit és meghatározza a működtetés alapfeladatait. 

(5) Az önkormányzat biztosítja területi múzeum működtetését.
(6) Az önkormányzat biztosítja a helyi információs szolgáltatást információs iroda és helyi médiaszolgáltató működtetésével.”
„4.§

(3) Az önkormányzat biztosítja az intézmény működtetéséhez szükséges megfelelő számú szakember foglalkoztatását. 

(4) Az intézmény Berettyóújfalu Város Önkormányzata fenntartásában működő, gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv, gazdasági feladatait a Közintézmények Szolgáltató Irodája, mint önállóan működő és gazdálkodó szerv látja el. 

(5) Az intézmény az alapító okiratban rögzített feladatok teljesítésével járul hozzá a kulturális, közművelődési célkitűzések megvalósításához.

(6) Az intézmény szakmai programja, munkaterve, továbbá a nyilvános könyvtár éves szakmai beszámolója minden évben önkormányzati jóváhagyásával válik érvényessé.” 

„6. §

(1) A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény és a jelen rendelet által meghatározott közművelődési feladatokkal kapcsolatos hatásköröket Berettyóújfalu Város Önkormányzatának Képviselő-testülete gyakorolja.

(2) Az Önkormányzat a közművelődési intézménynek törvényességi ellenőrzését a vonatkozó jogszabályokban foglaltak alapján látja el. 

(3) Az Önkormányzat intézményeinek szakmai ellenőrzését a Képviselő-testület szakmai beszámolók és szakértői vélemények alapján látja el. 

(4) A muzeális intézményekről, nyilvános könyvtári ellátásról és közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben meghatározottak alapján a helyi lakosság képviselete érdekében legfeljebb hároméves időtartamra egy-egy Közművelődési Kerekasztal alakítható.” 

Törvényi előírás alapján a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzattal megtörtént a rendelet módosítás tervezetéről való egyeztetés. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.
Berettyóújfalu, 2021. december 9.
Muraközi István







      
   polgármester

Előzetes hatásvizsgálat
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
 a helyi közművelődési feladatok ellátásáról 

szóló 2/2019. (II.1.) önkormányzati rendelet módosításához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabályok előkészítőjének előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérnie a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetében az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az önkormányzat képviselő-testületét kell tájékoztatni a rendelet elfogadását megelőzően.
Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 

A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hátrányt senkire nézve nem jelent.

Környezeti, egészségi hatása:
A város polgáraira, vállalkozásaira, szervezeti egységeire, intézményeire környezeti és egészségi hatásokat nem gyakorol.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
A rendelet előkészítése a munkálatokban résztvevőknek különösebb adminisztratív terhet nem jelent.

A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
Az alaprendelet bevezető részének módosítása, valamint a rendeletalkotási tárgykörnek nem minősülő szerkezeti egységek hatályon kívül helyezése szükséges.
Berettyóújfalu, 2021. december 9.








Dr. Körtvélyesi Viktor







      
              jegyző
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2021. (......) önkormányzati rendelete

a helyi közművelődési feladatok ellátásáról 

szóló 2/2019. (II.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

TERVEZET
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában foglalt feladatkörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,  Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 17/2019. (XI.1.) önkormányzati rendelete 2. számú mellékletének 1. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humánpolitikai Bizottsága véleményének kikérésével a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019.(II.1.) önkormányzati rendeletet (a továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §
A Rendelet bevezető része helyébe a következő bevezető rész lép:

„Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában foglalt feladatkörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humánpolitikai Bizottsága véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja:”
2. §

Hatályát veszti a Rendelet 2. § (4)-(6) bekezdése, 4. § (3)-(6) bekezdése és 6. §-a.
3. §

Ez a rendelet 2021. december 20-án lép hatályba.


polgármester







jegyző

