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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

Városfejlesztési Iroda

ELŐTERJESZTÉS 
 a TOP Plusz 2.1.1-21 azonosítószámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” megnevezésű felhívásra, „Energetikai fejlesztések Berettyóújfaluban” címmel pályázat benyújtására
Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen pályázat keretein belül fő célunk az Önkormányzat tulajdonában álló épületek energiahatékonyság-központú fejlesztése külső határoló szerkezeteik korszerűsítése által, fosszilis energiahordozó alapú hőtermelő berendezések korszerűsítése, cseréje, és a kapcsolódó fűtési és HMV rendszerek korszerűsítése, valamint a maximum háztartási méretű kiserőmű (HMKE) fotovillamos rendszer kialakítása.
Az energetikai fejlesztés a Rákóczi tagóvoda (Berettyóújfalu, Rákóczi utca 25., 3558 HRSZ) épületét és a berettyószentmártoni vegyes használatú épületet (Posta épületét, 4100 Berettyóújfalu, Puskin utca 48., 4742/2 HRSZ) érinti. Az épületek kapcsán az alábbi fejlesztések valósulnak meg: utólagos homlokzati hőszigetelés, nyílászárócsere, fűtéskorszerűsítés, napelemes rendszer kialakítása, projektarányos akadálymentesítés, valamint ezen munkálatokhoz kacsolódó kiegészítő munkálatok.

A pályázat támogatási intenzitása 100%, viszont az építéshez kapcsolódnak olyan tételek, melyek elvégzése elengedhetetlen, de a pályázati felhívás nem támogatja. Ehhez tartozó járulékos költségek így önerőként jelentkeznek.
A támogatási kérelem benyújtására 2022. január 14-ig van lehetőség. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatását a fent ismertetett pályázat benyújtásáról a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg! 

Az előterjesztés tartalmaz 1 db határozati javaslatot.

Berettyóújfalu, 2022. január 12.
Muraközi István

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” elnevezésű pályázati felhívásra, „Energetikai fejlesztések Berettyóújfaluban” címmel támogatási kérelem benyújtását következő finanszírozási feltételekkel:
	Teljes költség 
	259 997 482 Ft

	Támogatási összeg
	200 000 000 Ft

	Önkormányzati önerő
	59 997 482 Ft


A pályázat nyertessége esetén a bruttó 59 997 482 forint önrészt Berettyóújfalu Város Önkormányzata a 2023. évi költségvetés terhére biztosítja. 

Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Muraközi István polgármester

