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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a HERPÁLY-TEAM Kft. ügyvezetői tisztségére benyújtott pályázat elbírálására

Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 154/2021. (XI.25.) számú határozatával fogadta el a HERPÁLY-TEAM Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban HERPÁLY-TEAM Kft.) ügyvezetői tisztségének betöltésére vonatkozó pályázati felhívás szövegét.
A pályázati felhívás megjelent 2021. november 26-án Berettyóújfalu Város honlapján, a Berettyóhír honlapján, 2021. december 13-án az allasportal.hu és a carreerjet.hu internetes oldalakon, valamint a Bihari Hírlap 2021. decemberi, XXXI. évfolyam, 8. számában.
A pályázati felhívásban a pályázat benyújtásának határidejét a Képviselő-testület 2022. január 17. napjában határozta meg. Eddig az időpontig egy pályázat (Zámbori Péter pályázata) érkezett be önkormányzatunkhoz. 

Zámbori Péter szakmai önéletrajzának tanúsága szerint több mint 17 éves tapasztalattal rendelkezik a felsővezetői vállalatirányítás területén, melyet főleg önkormányzati tulajdonban lévő vállalkozásoknál szerzett. Turisztikai pályája során rendezvényszervezőként, marketing- és kommunikációs igazgatóként, turisztikai komplexum (gyógyfürdő, gyógyászat, hotel, kemping, egészségügyi- és sportlétesítmények) első számú vezetőjeként, valamint a Magyar Fürdőszövetség elnökségi tagjaként vesz/vett részt a hazai turizmus életében. Az elmúlt években a magyar turizmust kormányzati és régiós szinten képviseli Ungandában, Kínában, Oroszországban, Portugáliában és Olaszországban is. Önkormányzati tulajdonú vállalkozások felsővezetőjeként nemcsak turisztikai tapasztalatokat szerzett, hanem betekintést nyert az önkormányzati vagyonkezelésbe, létesítmények üzemeltetésébe, a beruházások révén városfejlesztési feladatokba. 
Zámbori Péter a Debreceni Egyetem Közgazdaságtudományi Karán megszerzett Master of Business Administration szakirányú szakképzettséggel rendelkezik, a pályázati kiírásban szereplő valamennyi feltételnek megfelel, az előírt mellékleteket csatolta. 

A fentiek, valamint a pályázati kiírás alapján a javaslatom az, hogy a Képviselő-testület Zámbori Pétert bízza meg 2022. március 01-től 2027. február 28-ig terjedő 5 év határozott időre, 3 hónap próbaidő kikötésével a HERPÁLY-TEAM Kft. ügyvezetői feladatainak munkaviszony keretében, teljes munkaidőben, kötetlen munkarendben történő ellátásával.
Zámbori Péter pályázatát az előterjesztéshez mellékeljük.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat támogatni szíveskedjenek.

Berettyóújfalu, 2022. január 20.





Tisztelettel:








Muraközi István







  polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza Zámbori Pétert (anyja neve: Siket Erzsébet, lakcíme 4028 Debrecen, Kassai út 29/D. 1. ajtó) a HERPÁLY-TEAM Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető feladatainak, munkaviszony keretében, teljes munkaidőben, kötetlen munkarendben történő ellátásával 5 év határozott időre, 2022. március 1-től 2027. február 28-ig, 3 hónap próbaidő kikötésével, azzal, hogy az ügyvezető személyi alapbérét, megbízatásának időtartamára, 2022. március 1-től 2027. február 28-ig havonta bruttó 1.000.000,-Ft összegben állapítja meg.
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