Tárgyalja: Humánpolitikai Bizottság 

Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

Humánpolitikai Bizottsága Elnökétől

ELŐTERJESZTÉS
a Humánpolitikai Bizottság által megítélt pályázatok
támogatási megállapodásainak módosítása tárgyában

Tisztelt Humánpolitikai Bizottság!

Az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet 6. számú mellékletében meghatározottak értelmében a Képviselő-testület a Humánpolitikai Bizottság hatáskörébe 18.000.000 Ft (azaz tizennyolcmillió forint) összegű pénzeszköz fölötti rendelkezés jogát engedte át. A Bizottságnak a keretösszeg felhasználására pályázatot kellett hirdetnie berettyóújfalui - a bizottság által megfogalmazott pályázati felhívások szerint támogatható - szervezetek részére.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármestere a veszélyhelyzeti felhatalmazás alapján a Humánpolitikai Bizottság feladat – és hatáskörében eljárva a 2021. évben rendelkezésre álló költségvetési keretből a 15/2021 (IV.27.), 16/2021 (IV.27.), 17/2021 (IV.27.) és 18/2021 (IV.27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozatokkal döntött a keretösszeg felhasználásáról.

A pályázatokkal kapcsolatban az államháztartáson kívüli forrás átadásról és átvételről szóló 25/2015. (XI.27.) önkormányzati rendeletben meghatározottak szerint szükséges eljárni.

· A Berettyóújfalui Arkadas Baranta Sportegyesület 2021. évben átalakult, mely során tisztújítás valamint névváltozás is történt. Az egyesület új neve: Arkadas Közös-ég Hagyományőrző és Kultúrkör. A megújult szervezet írásban kérelmezte a 15/2021. (IV.27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozattal megítélt, sportcélú tevékenység ellátására irányuló 100.000-Ft összegű támogatás felhasználási és elszámolási határidejének módosítását.
· A Bihar Térségi Röplabda Sportegyesület írásban kérelmezte a 15/2021. (IV.27.) számú Humánpolitikai Bizottsági határozattal megítélt, sportcélú tevékenység ellátására irányuló 220.000-Ft összegű támogatás felhasználási és elszámolási határidejének módosítását.
· Berettyóparti Nyugdíjasok Egyesülete írásban kérelmezte a 16/2021. (IV.27) számú Humánpolitikai határozattal megítélt kiemelt kulturális célú, illetve a 15/2021. (IV.27.) Humánpolitikai határozat számú sportcélú támogatás felhasználási és elszámolási határidejének módosítását.

A Bizottsághoz beérkezett kérelmeket az előterjesztéshez mellékeltük.

Berettyóújfalu, 2022. január 20.

Nagy László

a Humánpolitikai Bizottság elnöke
1. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága hozzájárul, hogy az Arkadas Közös-ég Hagyományőrző és Kultúrkör a számára megítélt 100.000 Ft (azaz százezer forint) sportcélú támogatási összeget 2022. március 31. zárónappal használja fel, a támogatással pedig 2022. május 31-ig számoljon el. E rendelkezés alapján a BPH/1409-52/2021 számú támogatási megállapodás módosítása szükséges.
Határidő:
2022. január 31.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
2. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága hozzájárul, hogy a Bihar Térségi Röplabda Sportegyesület a számára megítélt 220.000 Ft (azaz kettőszázhúszezer forint) sportcélú támogatási összeget 2022. március 31. zárónappal használja fel, a támogatással pedig 2022. május 31-ig számoljon el. E rendelkezés alapján a BPH/1409-48/2021 számú támogatási megállapodás módosítása szükséges.
Határidő:
2022. január 31.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
3. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága hozzájárul, hogy a Berettyóparti Nyugdíjasok Egyesülete a számára megítélt 2021. évi

· 400.000 Ft (azaz négyszázezer forint) kiemelt kulturális célú támogatási összeget,

· illetve a 200.000 Ft (azaz kettőszázezer forint) sportcélú támogatási összeget

2022. augusztus 31. zárónappal használja fel, az elszámolásokat pedig 2022. szeptember 30-ig készíthesse el.

E rendelkezés alapján a BPH/1411-18/2021. valamint a BPH/1409-50/2021 számú támogatási megállapodások módosítása szükséges.

Határidő:
2022. január 31.
Felelős:
Nagy László bizottsági elnök
