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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

településrendezési eszközök módosítása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A hatósági szervezetrendszer egyszerűsítése, az adminisztratív terhek csökkentése, a hatásköri átfedések, ütközések kiküszöbölése érdekében az építésügyi igazgatási feladatok tekintetében az Országgyűlés úgy döntött, hogy 2020. március 1-től valamennyi építésügyi hatáskör a megyei, fővárosi kormányhivatalok hatáskörébe kerül át. 

Az eltelt közel két évben több olyan észrevétel, bejelentés érkezett mind az építtetők, mind az építésügyi hatóság részéről, hogy a Képviselő-testület többször módosított 33/2004. (XII.03) rendeletével jóváhagyott Helyi építési szabályzat (HÉSZ) egyes rendelkezései nem teljesen egyértelműek, helyenként pontatlanok, többféle értelmezésre adnak lehetőséget, illetőleg – építési engedély hiányában - az adott ingatlanon tervezett beruházás megvalósítását –indokolatlanul – ellehetetlenítheti. 
Például építési zónákban – az ipari, kereskedelmi, gazdasági zónák kivételével- nem építhető olyan tevékenységhez szükséges épület, ahol a keletkező szennyvíz az összetétele miatt nem vezethető közvetlenül a közcsatornába.

Természetesen a környezetvédelmi, közegészségügyi előírások, valamint a befogadó

létesítmény üzemeltetője sem engedheti meg a kezeletlen nem kommunális szennyvíz átvételét, ezért a hatóságok előírják a szennyvíz megfelelő kezelését. A rendelkezés szó szerinti értelmezése esetén a településen – az ipari-gazdasági övezeteken kívül – sehol nem épülhetne és üzemelhetne étterem, üzemi konyha, élelmiszeripari üzem, húsbolt, autószerelő műhely, autómosó stb.

Az előzőekben leírtakhoz hasonló további félreértések, szándékolatlan korlátozások elkerülése érdekében javaslom, hogy jogosult településtervező megbízásával vizsgáljuk felül és szükség szerint módosítsuk a hatályos HÉSZ előírásokat.

A HÉSZ előírásai a jóváhagyás óta közel húsz alkalommal módosultak. Ezen módosítások előírásai önálló rendeletekként élnek, ezáltal igen megnehezítik a HÉSZ alkalmazását, ezért javaslom, hogy a jelen módosítás során azokat foglaljuk egységes szerkezetbe.
A rendezési terv módosításával kapcsolatos határozat elvi döntés, mely alapján az érintettek tudomására lehet hozni a településrendezési eszköz (HÉSZ) módosításának szándékát, a tervező számára megbízás adható a szükséges dokumentáció elkészítésére és elindítható a véleményezési eljárás, melybe az érdekelt államigazgatási szerveket, valamint a partnerségi tervünkben rögzített érdekelteket be kell vonni. 

A HÉSZ módosításoknak szakmai szempontból jelenleg akadálya nem látható, ezért a jelen előterjesztéshez készült határozati javaslat jóváhagyását javaslom. 

Berettyóújfalu, 2022. február 16.







Muraközi István








  polgármester

HATÁROZATI  JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu Építési Szabályzatáról szóló 33/2004. (XII.03) önkormányzati rendelete (HÉSZ) egyes rendelkezéseinek szükséges módosításáról, felülvizsgálatáról, pontosításáról, a rendelkezések egységes szerkezetbe foglalásáról szóló javaslatot támogatja és hozzájárul a Helyi Építési Szabályzat módosításának előkészítéséhez, a módosítási szándék kihirdetéséhez, a településrendezési szerződés megkötéséhez.
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