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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

Városfejlesztési Iroda

ELŐTERJESZTÉS 
Pályázatok benyújtása a TOP Plusz 1.1.1-21 azonosítószámú, „Helyi gazdaságfejlesztés” című felhívás keretében benyújtandó projekt A) Ipari parkok, iparterületek fejlesztése tevékenységekhez kapcsolódóan
Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen felhívás keretein belül az Önkormányzat tulajdonában lévő iparterület fejlesztését kívánjuk megvalósítani, a Lőtér utca és Reptér területén. 
A tárgy szerinti fejlesztés két külön pályázatban kerül benyújtásra.

Az egyik pályázat keretében a Berettyóújfalu, Lőtér utca mellett található gazdasági terület fejlesztése valósulna meg, melynek során az alapinfrastruktúra kiépítését végeznénk el. A pályázatban nem tervezünk aszfaltozási munkákat, mert a 42-es főútnál található jelenlegi lámpás csomópont helyett később egy körforgalmi csomópont kialakítása fog megvalósulni, aminek a csatlakozási pontjai még bizonytalanok, így a pályázat keretében csak szórt útalapot készítünk el.
A másik pályázatban a Repülőtér területét tervezzük fejleszteni, amelyben a bekötőút átépítése valósul meg. Az alapinfrastruktúra kiépítése még nem tervezett, mert még nem ismert, hogy a leendő betelepülő vállalkozásoknak milyen közművekre és kapacitásokra lesz szüksége.
Jelenleg a 42-es főúttól a telephelyig van az útcsatlakozás kiépítve, melynek sem a nyomvonala, sem a teherbírása nem megfelelő a hatósági előírásoknak, ezért indokolt ennek átépítése. Az új nyomvonal meghatározása úgy tervezett, hogy mellette a közművek is elférjenek, így a későbbiekben költséghatékony módon az utat nem szükséges megbontani.

A támogatási kérelmek benyújtására első körben 2022. április 14-ig van lehetőség. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatását a fent ismertetett pályázat benyújtásáról a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg! 

Az előterjesztés tartalmaz 2 db határozati javaslatot.

Berettyóújfalu, 2022. április 8.
Muraközi István

  polgármester

1. sz. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja az „Helyi gazdaságfejlesztés” című felhívás keretében benyújtandó projekt A) Ipari parkok, iparterületek fejlesztése tevékenységekhez kapcsolódó ,,Ipari terület fejlesztése Berettyóújfaluban a Lőtér utca területén” címmel támogatási kérelem benyújtását 99.999.999 Ft támogatási összeggel.
Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Muraközi István polgármester
2. sz. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja az „Helyi gazdaságfejlesztés” című felhívás keretében benyújtandó projekt A) Ipari parkok, iparterületek fejlesztése tevékenységekhez kapcsolódó ,,Ipari területek fejlesztése Berettyóújfaluban a Repülőtér területén” címmel támogatási kérelem benyújtását 664.220.000 Ft támogatási összeggel.
Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Muraközi István polgármester

