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Tárgyalja:
Pénzügyi Bizottság
      
Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

Városfejlesztési Iroda

ELŐTERJESZTÉS 
Pályázat benyújtása a TOP Plusz 1.1.1-21 azonosítószámú, „Helyi gazdaságfejlesztés” című felhívás keretében ,,Közétkeztetési célokat szolgáló fejlesztések Berettyóújfaluban” megnevezéssel
Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen pályázat keretein belül fő célunk az Önkormányzat tulajdonában álló Honvéd utcai önkormányzati tulajdonú ingatlanon új, korszerű a hatósági előírásoknak is megfelelő diétás konyha építése. 
A fejlesztés a Berettyóújfalu, Honvéd utcai 4503/20 hrsz-ú ingatlanon valósulna meg az alábbiak szerint: A Szabó Pál kollégium mögött lévő konyha látja el jelenleg a diétás főzőkonyha funkciót a városban. A Nébih rendszeres felülvizsgálatai alkalmával folyamatosan jelezte, hogy nem felel meg a jelenlegi konyha a hatósági és konyhatechnológiai előírásoknak és ezt mihamarabb sürgető megoldani. Előzetes felmérést követően világossá vált, hogy a meglévő konyhaépület, mely közel 1000 m2 nagy mértékben elavult, szerkezetei, gépészete olyan mértékű beavatkozást igényel, hogy azt az erre rendelkezésünkre álló forrásból nem lehetne felújítani, korszerűsíteni. A részleges felújítás pedig építészetileg nem lehetséges, illetve nem megoldás a hatósági előírások szempontjából. A legköltséghatékonyabb megoldás egy jóval kisebb, kompakt diétás konyha építése, mely megfelel mind konyhatechnológiát érintő hatósági előírásoknak, mind pedig az épületre vonatkozó korszerű követelményeknek.
A támogatási kérelmek benyújtására 2022. április 14-ig van lehetőség. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatását a fent ismertetett pályázat benyújtásáról a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg! 

Az előterjesztés tartalmaz 1 db határozati javaslatot.

Berettyóújfalu, 2022. április 8.
Muraközi István

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja az „Helyi gazdaságfejlesztés” című felhívás keretében benyújtandó projekt C) Vidéki gazdaság üzleti infrastrukturális hátterének támogatása tevékenységekhez kapcsolódó felhívásra, ,,Közétkeztetési célokat szolgáló fejlesztések Berettyóújfaluban” címmel támogatási kérelem benyújtását  99.999.999 Ft támogatási összeggel.
Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Muraközi István polgármester

