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Tárgyalja:
Pénzügyi Bizottság
Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a Herpály-Team Kft. 
javadalmazási szabályzatának módosítására 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Herpály-Team Kft. felügyelőbizottsági (FB) tagjait a 162/2019. (XI. 28.) önkormányzati határozattal választotta meg a Képviselő-testülete 2019. december 1 – 2024. november 30 közötti időtartamra. 
Az FB elnök a korábbiakhoz hasonlóan havi 40.000-Ft díjazásban részesül, a tagok pedig 30.000-Ft díjazást kapnak havonta.  
Tekintettel arra, hogy törvényi szabályozás alapján 2022. január 1-től a polgármester és alpolgármester tiszteletdíja emelkedett, valamint a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 2/2022. (I. 27.) önkormányzati rendelet alapján 20 %-kal nőtt a képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának összege is, javaslom, hogy az önkormányzati tulajdonú Herpály-Team Kft. felügyelőbizottsági tagjainak díjazása is emelkedjen 20 %-kal 2022. január 1-el visszamenőleg. Az elnök 48.000-Ft, a tagok 36.000-Ft havi díjazásban részesülnének.
A köztulajdonban álló gazdasági társaságok működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény alapján a gazdasági társaság legfőbb szerve köteles szabályzatot alkotni a vezető tisztségviselők, felügyelőbizottsági tagok javadalmazása elveiről, rendszeréről. A jelenlegi javadalmazási szabályzatot 2019-ben fogadta el a Képviselő-testület, a díjak emelésével módosulna a szabályzat. 
Berettyóújfalu, 2022. május 16.








Muraközi István








    polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a HERPÁLY-TEAM Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 163/2019. (XI. 28.) önkormányzati határozattal elfogadott javadalmazási szabályzatának II. részét az alábbiak szerint módosítja: 
„II.

A felügyelőbizottság javadalmazása

1. A Herpály-Team Kft. felügyelőbizottsága elnökének és tagjainak havi díjazása a törvényben meghatározott maximumnál kisebb összegben kerül meghatározásra. A felügyelőbizottság elnökének havi díjazása bruttó 48.000-Ft. 
 2.  A felügyelőbizottsági tagok havi díjazása bruttó 36.000-Ft. 

  3. A felügyelőbizottsága elnöke és tagjai az 1. és 2. pont alapján meghatározott havi javadalmazáson, valamint az igazolt, megbízatásukkal összefüggésben felmerült költségeiknek megtérítésén kívül más javadalmazásra nem jogosultak.”
A módosítást 2022. január 1-től kell alkalmazni, a díjazás módosítással megállapított, ki nem fizetett különbözetét 2022. június 15-ig ki kell fizetni a jogosultaknak. 
Határidő:
folyamatos
Felelős:
Muraközi István polgármester
                      Zámbori Péter ügyvezető
