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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

geotermikus fűtési rendszer létrehozására irányuló előzetes döntés meghozatalára 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Berettyóújfalu városát érintő energetikai fejlesztések részeként, azok következő jelentős beruházásaként merült fel a geotermikus hőforrás alapú távfűtési rendszer kialakítása. 
A berettyóújfalui lakosoknak májusban megküldött kérdőív vonatkozó kérdése tekintetében a válaszadók 66 %-a támogatja, hogy az Önkormányzat a távhő-szolgáltatással érintett ingatlanok, valamint az önkormányzati intézmények esetében földgáz alapú üzem helyett geotermikus energiafelhasználásra váltson, akár hosszú lejáratú hitel felvételével is.

Egy ilyen volumenű beruházást több igény is megalapoz:
-műszaki igény: műszakilag korszerű beruházási eredmény. A város jelenlegi fűtési hálózata nagyon régi, eszközei korszerűtlenek, hálózata és központjai nehezen bővíthetőek, üzemeltetése humán erőforrás igényes és nem automatizálható.
-társadalmi igény: kiszámíthatóság és energiabiztonság. A szabályozott távhőár és a gázár kapcsolata érzékenyen alakulhat a jövőben. A földgáztól való függetlenedést célul kitűző fejlesztés a város lakosságára rótt hődíj tekintetében kiszámíthatóságot jelent. 

-klimatikus igény: CO2 kibocsátás csökkentéssel járó, stabil és megbízható energiaforrás biztosítása minden klímacéllal összhangban van. 

-üzleti igény: a távhőrendszer fejlesztése többletbevételt jelent a város számára. A szabályozott hatósági távhőárban a megújuló energia magasabb profitplafonnal jelentkezik, mint a földgáz.

A Herpály-Team Kft. jelenleg távhőrendszerén keresztül 100 %-ban földgázból előállított hőenergiát szállít. Ennek mennyisége időjárástól függő, évente 32.000-35.000 GJ hőenergia előállítását és szállítását, majd lakossági fogyasztását jelenti. A lakossági fogyasztók mellett az önkormányzati fogyasztók hőellátásának fejlesztését is figyelembe véve összesen 39.000-41.000 GJ/év a rendszer összegzett teljesítménye. 
A geotermikus fűtési rendszer létrehozásával a hőfogyasztók hőfelhasználásának legalább 80 %-a geotermikus energiaforrásból kerülhetne biztosításra. 
Ezen cél eléréséhez egy új geotermikus energetikai célú kútpár kialakítása szükséges. Ez egy termelő és egy visszasajtoló hévízkút fúrását jelenti. A hévízkutak körzetében hőátadó állomást kell megvalósítani, a jelenlegi kazánházakat geotermikus hőcserélőkkel kell felszerelni.
Geotermikus távvezetékrendszert is ki kell építeni, mely a jelenlegi kazánházakba és az azokban elhelyezett új geotermikus gépészeti eszközökbe eljuttatja a hévízből nyert energiát.

A beruházás milliárdos nagyságrendű költséggel jár, melyet pályázati forrásból, valamint szükség szerint hitelből lehetne megvalósítani. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tekintettel a helyi kérdőíves konzultáció eredményére, hozzanak egy előzetes, elvi döntést a geotermikus hőforrás alapú távfűtési rendszer létrehozásának támogatásáról és adjanak felhatalmazást a jövőbeni beruházás szakmai, pénzügyi megalapozásához szükséges tárgyalások lefolytatására. 
Amennyiben a tárgyalások során bármilyen döntési helyzet alakul ki, természetesen azt a Képviselő-testület elé terjesztjük.

Kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek.
Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.

Berettyóújfalu, 2022. június 15.
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 polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a Berettyóújfaluban földgáz alapú távhőszolgáltatással érintett ingatlanokat, valamint önkormányzati intézményeket érintően geotermikus hőforrás alapú távfűtési rendszer kerüljön kialakításra. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a beruházás szakmai, pénzügyi megalapozásához szükséges tárgyalásokat folytasson le.    
Határidő: 
folyamatos
Felelős: 
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