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Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

ELŐTERJESZTÉS 

a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt-vel szemben fennálló önkormányzati követelésről 
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2012 áprilisi döntését követően 2012. július 1-től 2021. december 31-ig (üzemeltetési engedélye visszavonásáig) a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. látta el a város víziközmű üzemeltetését. 
A megkötött bérleti-üzemeltetési megállapodás évi 55 000 000 Ft bérleti díjat állapított meg, mely bérleti díj minden évben módosításra került a Zrt. részéről. A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal ellenőrzése során feltárta a szabálytalan bérleti díj csökkentést, s felszólította a Zrt-t, hogy állítsa vissza az eredeti állapotot, azaz fizesse meg valamennyi tagönkormányzat részére az elmaradt bérleti díjat.
Önkormányzatunknak nettó 261 043 711 Ft értékű számlát kellene kiállítani a Zrt felé, melynek ÁFA tartalmát a következő havi ÁFA bevallás kapcsán be is kellene fizetnünk. Ez 70 481 802 Ft befizetését jelentené az Önkormányzat részéről a NAV felé. 

A Zrt beszámolóját áttekintve - a könyvvizsgálóval egyetértve – a kiszámlázandó tétel megtérülésére nem látunk esélyt, mivel jelentős szállítói kötelezettsége mellett értékesíthető forgóeszközzel, illetve pénzeszközzel csak minimálisan rendelkezik a 2022. július 18-tól végelszámolás alatt álló Zrt. Ebből kifolyólag a kiszámlázandó követelés megtérülése nem értelmezhető.

A fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt „végelszámolás alatt” felé számlát az Önkormányzat ne állítson ki. 
Berettyóújfalu, 2022. augusztus 29.
Muraközi István

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete eltekint a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. „végelszámolás alatt” felé nettó 261 043 711 Ft összegű számla kiállításától.
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