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POLGÁRMESTERI JELENTÉS

a lejárt határidejű határozatokról

1/2022. (I. 13.) önkormányzati határozat: 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata az Élhető települések c. felhívásra benyújtott TOP-Plusz-1-2-1-21.HB1-2022-00028 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét (Csapadékvíz elvezetés Berettyóújfaluban) a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság vezetője 349.999.996 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte meg.

2/2022. (I. 13.) önkormányzati határozat: 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata az Élhető települések c. felhívásra benyújtott TOP-Plusz-1-2-1-21.HB1-2022-00029 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét (Kertvárosi Zöld Infrastruktúra fejlesztése Berettyóújfaluban) a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság vezetője 550.000.000 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte meg.

3/2022. (I. 13.) önkormányzati határozat: 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata az Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése c. felhívásra benyújtott TOP-Plusz-2-1-1-21.HB1-2022-00016 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét (Energetikai fejlesztések Berettyóújfaluban) a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság vezetője 200.000.000 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte meg.

142/2022. (VI.30.) önkormányzati határozat:
A KÖVITE-PLUSZ Kft. tulajdonában lévő ipari parki víziközmű vagyonrészt az önkormányzat megvásárolta, a vételi díj átutalásra került.

Tájékoztatás a szállítói tartozásról: 

Az önkormányzatnak 2022. augusztus 31-én az összes szállítói állománya 145 619 082 Ft volt, ebből 2022. augusztus 31-én a lejárt szállítói tartozás 98 930 083 Ft. Az összes szállítói állományból 60 napon túli lejárt szállítói tartozás nem volt. 

Tájékoztató az önkormányzatot érintő egyéb ügyben:

· A 2022. szeptember 8-i képviselő-testületi ülést követően tájékoztatást kaptak Tisztelt képviselő-társaim a közvilágítási lámpatesteket felújító és üzemeltető Mezei-Vill International Kft. és a lámpatesteket tulajdonló Rentenergie Kft. közötti jogvitáról és ennek az önkormányzatot érintő vonatkozásairól. Levelet küldtünk a Rentenergie Kft. felé, melyben kértük, hogy a lámpatestekre vonatkozó eladási ajánlatára irányuló önkormányzati válaszadásra adjanak több időt, mivel az önkormányzatnak a Mezei-Vill International Kft-vel fennálló szerződéses jogviszonyát alaposan meg kell vizsgálni. Felvettük a kapcsolatot egy energetikai ügyekre szakosodott ügyvédi irodával, mely mindkét érintett céggel fel fogja venni a kapcsolatot az ügy tisztázása érdekében. Amennyiben döntési helyzet áll elő, azt elő fogjuk terjeszteni a Képviselő-testülethez. 
· A Herpály-Team Kft-nél 2022. évben lefolytatott ÁSZ vizsgálat jelentését, valamint a cég új vezetése által elkészített intézkedési tervet tájékoztatásul kizárólag elektronikusan küldjük meg a Képviselő-testület részére. 

Berettyóújfalu, 2022. szeptember 22.
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HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló polgármesteri jelentést elfogadja.
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