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Pénzügyi Iroda
ELŐTERJESZTÉS
a Berettyóújfalu, Tardy u. 8. szám alatti 792 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan hasznosítására benyújtott pályázat elbírálására
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 140/2022. (VI. 30.) önkormányzati határozatával döntött a tulajdonát képező 
-Berettyóújfalu, belterület 791/2 hrsz., Tardy u. 10. szám alatti, 1820 m² területű kivett zeneiskola, valamint a
- Berettyóújfalu, belterület 792 hrsz., Tardy u. 8. szám alatti, 2042 m² területű kivett bölcsőde 
bérlet jogcímen történő hasznosításáról szóló pályázat kiírásról köznevelési feladat, szociális feladat ellátása céljára, vagy egyéb közfeladat teljesítését szolgáló közhasznú tevékenység végzése céljára. 
A pályázati kiírás alapján a közüzemi díjak, az ingatlan működtetésének költségei a bérlőt terhelik, bérlő köteles továbbá az ingatlan állagmegóvására, rendeltetésszerű használatára és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényben meghatározott, hasznosításra vonatkozó rendelkezések betartására.

A hasznosítás időtartama: 5 év, mely a felek megállapodás alapján meghosszabbítható. 

A pályázati határidő utolsó napja 2022. szeptember 9. napjában került meghatározásra.
A megadott határidőig egy pályázat érkezett a Berettyóújfalu, belterület 792 hrsz., Tardy u. 8. szám alatti, 2042 m² területű kivett bölcsőde ingatlan vonatkozásában, a 791/2 hrsz alatti zeneiskola vonatkozásában nem volt pályázó.

A Berettyó Kulturális Központ bár formailag nem nyújtott be pályázatot, de jelezte, hogy az ingatlant városi levéltárként tudná hasznosítani. A jelenlegi helyzetben azonban nem látunk lehetőséget egy új intézményegység létrehozására, továbbá ebben az esetben az épület szükséges átalakításának költségei az önkormányzatot terhelnék.
A pályázatot a Református Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (a továbbiakban: EGYMI) nyújtotta be, mely pályázat a kiírásnak minden tekintetben megfelelt. Az EGYMI az épületet gyógypedagógiai iskola kialakítása céljára kívánja hasznosítani, melynek részletes leírását a kizárólag elektronikus csatolt pályázati anyag tartalmazza.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a belterület 792 hrsz., Tardy u. 8. szám alatti, 2042 m² területű kivett bölcsőde bérlet jogcímén történő hasznosításáról. 
Javaslatom az, hogy a bérleti szerződést a Református Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménnyel kösse meg a benyújtott pályázat alapján. 
A bérleti szerződés megkötésére előreláthatólag 2023. február hónapot követően kerülhet sor, ezen időpontot követően kerül vissza az önkormányzat az ingatlan birtokába, melyet jelenleg még a Szivárvány Református Óvoda használ.
A pályázatokat elektronikus formában mellékeljük az előterjesztéshez.

Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.
Berettyóújfalu, 2022. szeptember 21.














Muraközi István











  polgármester
Határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Református Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Berettyóújfalu, belterület 792 hrsz., Tardy u. 8. szám alatti, 2042 m² területű kivett bölcsőde ingatlan hasznosítására vonatkozó pályázatát elfogadja és annak megfelelően bérleti szerződést kötnek 5 év határozott időtartamra.
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