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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 12/2022. (VII. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 12/2022. (VII. 1.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdése értelmében a Herpály utcai volt kórházi szolgálati lakások vonatkozásában a bérlőkijelölési jogot a Gróf Tisza István Kórház főigazgatója gyakorolja.
Az erre vonatkozó megállapodás az egészségügyi ellátórendszer 2012. évi államosításával összefüggésben, a 258/2012. (XI. 29.) önkormányzati határozat alapján került megkötésre. A bérlőkijelölési jog 42 összkomfortos lakást érint (12 lakásos, 24 lakásos épületek, iker kertes lakások).
Főigazgató Úr levélben fordult Önkormányzatunkhoz, melyben kérte, vizsgáljuk meg annak a lehetőségét, hogy az Önkormányzat vegye át a bérlőkijelölés jogát a Kórháztól. Ennek oka, hogy a lakások bérlői szerkezete jelentősen megváltozott, több már nem kórházi dolgozó, illetve külsős költözött a lakásokba. A bérlőkijelölési jog Kórháznál maradását idejétmúltnak ítéli meg.
Ezeknek a lakásoknak a fenntartását, a tulajdonosi jogok gyakorlását eddig is a Herpály-Team Kft. látta el, javaslom, hogy a bérlőkijelölési jog kerüljön vissza az Önkormányzathoz. Ehhez szükséges a 258/2012. (XI. 29.) önkormányzati határozat alapján megkötött megállapodás megszüntetése, valamint a lakásrendelet 13. § (1) bekezdésének hatályon kívül helyezése.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megvitatni. Az előterjesztéshez egy határozati javaslat és egy rendelet tervezet tartozik.
Berettyóújfalu, 2022. október 14.

Muraközi István








      
   polgármester

Előzetes hatásvizsgálat

az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 12/2022. (VII. 1.) önkormányzati rendelet módosításához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabályok előkészítőjének előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérnie a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetében az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az önkormányzat képviselő-testületét kell tájékoztatni a rendelet elfogadását megelőzően.

Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 
Környezeti, egészségi hatása:

A rendelet a város polgáraira, vállalkozásaira, szervezeti egységeire, intézményeire környezeti és egészségi hatásokat nem gyakorol.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:

Nincs
A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A rendelet módosításának célja a Gróf Tisza István Kórház bérlőkijelölési jogának megszüntetése, a bérlőkijelölés joga a tulajdonos Önkormányzathoz kerül. 
A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, és pénzügyi feltételek:
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek biztosítottak.

Berettyóújfalu, 2022. október 14.








Dr. Körtvélyesi Viktor







      
           jegyző

Határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a 258/2012. (XI. 29.) önkormányzati határozat értelmében a Gróf Tisza István Kórházzal megkötött megállapodás - mely alapján a Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában álló, Herpály-Team Kft. által üzemeltetett volt kórházi szolgálati bérlakások tekintetében a bérlőkijelölési jogot a Kórház főigazgatója gyakorolja – megszüntetésre kerüljön.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének
/2022. (…..) önkormányzati rendelete
az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 12/2022. (VII. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról
TERVEZET

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 2. számú mellékletében foglalt felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontja szerinti feladatkörében eljárva, a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága és Pénzügyi Bizottsága véleményének kikérésével az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 12/2022. (VII. 1.) önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint módosítja:
1. §
Hatályát veszti az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 12/2022. (VII. 1.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdése.
2. §
Ez a rendelet 2022. november 1-jén lép hatályba.
polgármester
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