
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

Pénzügyi Iroda
ELŐTERJESZTÉS
a berettyóújfalui 5180 hrsz.-ú ingatlan hasznosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat tulajdonát képezi a belterület 5180 hrsz.-ú, a természetben Berettyóújfalu, Bócsi utca 25. szám alatti, 2468 m2 területű, az ingatlan-nyilvántartásban kivett beépítettlen terület művelési ágú ingatlan.
A Képviselő-testület a 184/2022. (X. 27.) önkormányzati határozatával döntött a fenti ingatlan versenytárgyalás útján történő értékesítéséről, tekintettel arra, hogy vételi szándék érkezett az ingatlan vonatkozásában.

Az önkormányzat a versenytárgyalást 2022. november 15. napján 08 óra 30 percre tűzte ki, azonban arra egyetlen pályázó sem jelentkezett.

A fentiekre tekintettel az ingatlan bérlet útján történő hasznosítására teszek javaslatot.
Az ingatlan havi bérleti díját az ingatlanforgalmi értékbecslésben meghatározott összeget alapul véve 33.000.-forintban javasoljuk meghatározni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a belterület 5180 hrsz.-ú, a természetben Berettyóújfalu, Bócsi utca 25. szám alatti, 2468 m2 területű, az ingatlan-nyilvántartásban kivett beépítetlen terület ingatlan versenytárgyalás útján történő bérbeadásáról havi nettó 33.000.- Ft induló bérleti díj fejében. 

Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik.
Berettyóújfalu, 2022. november 16.











Muraközi István











  polgármester 
Határozati javaslat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete versenytárgyalás útján történő bérbeadásra meghirdeti a tulajdonát képező berettyóújfalui, belterület 5180 hrsz.-ú, a természetben Berettyóújfalu, Bócsi utca 25. szám alatti, 2468 m2 területű, az ingatlan-nyilvántartás szerint kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlant nettó 33.000.-Ft/hó induló bérleti díjjal. Az induló árként megállapított bérleti díj alatt az ingatlan nem hasznosítható.

Határidő: 
folyamatos
Felelős:
Muraközi István polgármester

