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POLGÁRMESTERI JELENTÉS

a lejárt határidejű határozatokról

167-169/2022. (IX. 29.) önkormányzati határozatok: 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 167/2022. (IX.29.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához. A Képviselő-testület ugyanezen határozatában döntött arról, hogy 7.000.000,-Ft keretösszeget biztosít az érvényes pályázatot benyújtók támogatására azzal, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2022. (II.25.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklet értelmében a pályázatokat a Humánpolitikai Bizottság bírálta el.
2022. november 3-ig 68 pályázat (65 „A” és 3 „B” típusú pályázat) került az elektronikus rendszerbe berögzítésre az önkormányzathoz, papír alapon pedig 67 fő nyújtott be pályázatot. A papír alapon benyújtott pályázatok feldolgozása során megállapítható, hogy a 67 pályázat közül 63 „A” típusú és 3 „B” típusú pályázat érvényes, és 1 „A” típusú pályázat érvénytelen - a papír alapon be nem nyújtott pályázaton kívül -, mert a pályázó nem rendelkezik Berettyóújfaluban állandó lakóhellyel.
A fentiek alapján a Humánpolitikai Bizottság a 2023. évi pályázati forduló keretében 66 érvényes pályázatot részesített támogatásban 7.000,-Ft/fő/hó összeggel. A 7.000,-Ft/fő/hó összeggel történő támogatás 4.515.000,-Ft összegű kötelezettségvállalást jelent – a korábbi évek „B” típusú pályázóinak 1.250.000,-Ft összegű támogatásán felül – az önkormányzat számára a következő évben. Ez mindösszesen 5.765.000,-Ft.
175/2022. (X. 27.) önkormányzati határozat:

A berettyóújfalui strand, uszoda és gyógyvizes fürdő fejlesztéséhez szükséges önerő biztosítására megkötött 190.000.000 Ft összegű fejlesztési kölcsönszerződés módosításához a Kormány az önkormányzatok adósságot keletkeztető, valamint kezesség-, illetve garanciavállalásra vonatkozó ügyleteihez történő 2022. október-novemberi előzetes kormányzati hozzájárulásról szóló 1619/2022. (XII. 13.) Korm. határozatban hozzájárult.
179/2022. (X. 27.) önkormányzati határozat:

Az Országos Mentőszolgálattal orvosi ügyeleti feladatok ellátására irányuló együttműködési megállapodás mindkét fél részéről aláírásra került.
Tájékoztatás a szállítói tartozásról:

Az önkormányzatnak 2022. november 30-án az összes szállítói állománya 390 374 406 Ft volt, ebből 2022. november 30-án a lejárt szállítói tartozás 81 360 279 Ft. Ebből 60 napon túli szállítói tartozás 7 779 354 Ft volt. 
Tájékoztatás víziközmű rendszerek üzemeltetéséről:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 152/2022. (IX. 8.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségének és a tulajdonában álló víziközmű vagyonnak a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban részt kíván venni, a 172/2022. (IX. 29.) önkormányzati határozatában pedig felhatalmazást adott a polgármesternek a víziközmű vagyon és az azt működtető vagyon Magyar Állam részére történő térítésmentes átadására, az erre irányuló megállapodás megkötésére. A vagyon állam részére történő átadására, a megállapodás aláírására még nem került sor, a Nemzeti Vízművek Zrt. tájékoztatása szerint az ügymenet folyamatban van, de a megállapodás aláírásának időpontját egyelőre nem tudják megmondani.
A Debreceni Vízmű Zrt.-t közérdekű üzemeltetőként 2022. december 31-ig jelölte ki a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal. A Hivatal – tekintettel arra, hogy az Önkormányzat nem rendelkezik üzemeltetési szerződéssel – 2022. október 12-én közérdekű üzemeltetési jogviszony meghosszabbítására irányuló eljárást indított. 2022. december 7-i végzésében a Hivatal módosította az eljárás tárgyát a Debreceni Vízmű Zrt. közérdekű üzemeltetési jogviszonyának meghosszabbításáról közérdekű üzemeltető kijelölésére. Az eljárásba a Hivatal ügyfélként bevonta az ÉRV Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt.-t. 
2022. december 14-én meghozott határozatában a Hivatal mind a közműves ivóvízellátás, mind pedig a közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás vonatkozásában 2023. január 1-től 2023. december 31-ig az ÉRV Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt.-t közérdekű üzemeltetővé jelölte ki. A Hivatal a döntésénél súlyozottan vette figyelembe, hogy az Önkormányzat az állami integrációs programban részt kíván venni. A Hivatal megállapította, hogy a közérdekű üzemeltetői tevékenység ellátására leginkább megfelelő szolgáltató a részben a Magyar Állam tulajdonában lévő ÉRV.
Berettyóújfalu, 2022. december 15.
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