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Tárgyalja:
Humánpolitikai Bizottság, Pénzügyi Bizottság
Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS
az egészségügyi alapellátás vállalkozási formában történő ellátásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 182/1993.(XI.25.) ÖK. számú határozatával a háziorvosi és házi gyermekorvosi, a 85/1998.(IV.23.) ÖK. számú határozatával a fogorvosi, a 100/2001.(IV.26.) ÖK. számú határozatával a védőnői alapellátás vállalkozói formában történő ellátásáról döntött. 

Mind a háziorvosi, mind a fogorvosi, mind a védőnői alapellátásban jelenleg is vállalkozó orvosok látják el a feladatot, a gyermekorvosok közül Dr. Abdul Gafor Faris csak egészségügyi szolgálati jogviszonyban történő alkalmazása esetén vállalta el, hogy Berettyóújfaluban dolgozzon. Ez az önkormányzat és a hivatal részéről jóval nagyobb munka- és anyagi terhet jelent, mivel így az asszisztenst is egészségügyi szolgálati jogviszonyban nekünk kell alkalmazni, valamint a rendelő, illetve a számítástechnikai programok, eszközök fenntartása is a mi kötelességünk.
Ezen kívül a vállalkozó orvosok állami finanszírozása kedvezőbb, Dr. Abdul Gafor Faris 0900905 számú praxisa esetén a saját és az asszisztens bérére is magasabb összeget tudna lehívni, mint az önkormányzat. Másrészt vállalkozóként érdekeltté válna abban, hogy több betegkártyával növelje az ellátott gyermekek számát, melyre a támogatás összege is emelkedne.

Külön előterjesztésben szerepel, hogy az eddig helyettesítéssel megoldott 09009006 számú praxis betöltését is vállalkozó gyermekorvossal, Dr. Csizmadia Enikővel kötött feladat ellátási szerződés keretében kívánjuk ellátni 2023. március 1-jétől.

A továbbiakban nem lenne szerencsés, ha a rendelő vegyes üzemeltetésben működne. Az előterjesztésben kitűzött március 1-jei határidő szoros ütemezésben elég határidőt biztosít

arra, hogy mind a 0900905, mind a 0900906 praxisra a vállalkozói feladatellátáshoz szükséges engedélyeket mindkét gyermekorvos beszerezze és a NEAK finanszírozási szerzdést megkösse.

Mivel időközben már védőnőtől is érkezett kérés, hogy egészségügyi szolgálati jogviszonyban látná el a feladatot, javaslom, hogy a képviselő-testület tegye egyértelművé, hogy kizárólag vállalkozási formában kívánja az egészségügyi alapellátást megoldani.

 

Az előterjesztéshez 1 határozati javaslat tartozik.

Fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.
Berettyóújfalu, 2022. december 12.
                                                             


       Muraközi István
                                                                     

         polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. március 1-től a háziorvosi, a házi gyermekorvosi, a fogorvosi, valamint a védőnői egészségügyi alapfeladat ellátását kizárólag vállalkozókkal kötött feladat ellátási szerződéssel biztosítja.
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