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Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

ELŐTERJESZTÉS

az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság tagjának megválasztására
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület a 2019. október 31. napján megtartott alakuló ülésén a 154/2019. (X. 31.) önkormányzati határozattal megválasztotta az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság elnökét és tagjait. 

A 2022. december 23-án elhunyt képviselőtársunk, Vitányi Ferenc József az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság tagja volt. Halálával a Bizottság létszáma 4 főre csökkent. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet alapján a bizottságok 5 főből állnak. A bizottság elnökkel együtt számított tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58.§-a szerint:

58. § (1) A bizottság elnökének és tagjainak megbízatása a képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára. A bizottság elnökét és - az elnökkel együtt számított - tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester.

(2) A képviselő-testület a bizottság személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja, a kötelezően létrehozandó bizottság kivételével a bizottságot megszüntetheti.

 A megüresedett bizottsági tagság betöltésére – mandátumának átvétele esetében -javaslom Szabó Zoltán önkormányzati képviselő megválasztását.
Az előterjesztéshez 1 db határozati javaslat tartozik.

Berettyóújfalu, 2023. január 19.








Muraközi István









  polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szabó Zoltán önkormányzati képviselőt az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság tagjának megválasztja.
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