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Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS
bírósági ülnökök megválasztására

Tisztelt Képviselő-testület!

A bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény határozza meg a bírósági ülnökjelölés és választás szabályait.

Az ülnökválasztás a bíróság székhelye szerinti települési önkormányzat és települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének a hatásköre.

A 2019-ben megválasztott ülnökök megbízatása májusban lejár. A Magyar Köztársaság Elnöke az idei ülnökválasztás időpontját 2023. március 7. és április 30. napja közötti időtartamra tűzte ki.

Bírósági ülnöknek az a büntetlen előéletű magyar állampolgár választható meg, aki a 30. életévét betöltötte, de 70. életévét még nem érte el, nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság, vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem. Az Országos Bírósági Hivatal Elnökének 24.SZ/2023.(II.15.) OBHE határozata szerint a Berettyóújfalui Járásbírósághoz 6 fő, fiatalkorú elleni büntetőeljárásba bevonható (pedagógus, pszichológus, család-, gyermek-és ifjúságvédelmi szolgáltatás, gyámügyi igazgatás keretében az ellátottak gyógyítását, ápolását, foglalkoztatását, fejlesztését, ellátását, nevelését, gondozását, vagy szociális segítését, a gyermek sorsának rendezését közvetlenül szolgáló, egyetemi, vagy főiskolai végzettséghez kötött munkakörben dolgozó, vagy korábban dolgozó) ülnök választható, ezzel a létszámmal a bíróság folyamatos működése biztosítható.

A javasolt személyek közül hárman, Teberánné Körtvélyesi Éva, Pócsikné Anka Klára és Gállné Roza Mária pedagógus végzettségűek, nyugdíj mellett vállalják az ülnöki tevékenység ellátását. Rajtuk kívül két fő, Hajnalné Kirilla Annamária és Kovács Péter a Bihari Szociális Szolgáltató Központ munkatársa, Gállné Kecskeméti Emília a Berettyóújfalui Járási Hivataltól hamarosan nyugdíjba vonuló közszolgálati tisztviselő.
A jelenlegi, illetve a volt munkáltatójuk által megválasztásra ajánlott személyek a bírósági ülnökké választáshoz szükséges nyilatkozatot aláírták, a megbízatást vállalják. A megválasztáshoz szükséges feltételekkel és végzettséggel rendelkeznek, a jelöltek büntetlen előéletüket hatósági erkölcsi bizonyítvánnyal igazolták. 

Fentiek alapján a jelöltek bírósági ülnökké választásának törvényes akadálya nincs.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelölteket a Berettyóújfalui Járás- bíróságra bírósági ülnöknek válassza meg.

Berettyóújfalu, 2023. április 17.









Muraközi István










   polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a pedagógus ülnökök jelölését elfogadja és az alábbi jelölteket a Berettyóújfalui Járásbíróságra a Be. 680.§ (5) bekezdésének megfelelő ülnöknek megválasztja:

1./      Gállné Kecskeméti Emília
                 Berettyóújfalu, Bessenyei u. 28.
2./
Gállné Roza Mária
                            Berettyóújfalu, Kiss János u. 11.
3./
Hajnalné Kirilla Annamária                 Berettyóújfalu, Tóth Árpád u. 15/A.
4./       Kovács Péter                                        Berettyóújfalu, Jászai Mari u. 29.

5./
Pócsikné Anka Klára                           Berettyóújfalu, Halász u. 16.
6./       Teberánné Körtvélyesi Éva                  Berettyóújfalu, Bercsényi u. 26.
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