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TÁJÉKOZTATÁS
az SKE-072 forgalmi rendszámú önkormányzati személygépkocsi használatáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

Szántai László, Gyula Ferencné, Dr. Zákány Zsolt és Szabó Zoltán önkormányzati képviselők 2023. május 8-án írásbeli kérést juttattak el hozzám, melyben tájékoztatást kérnek a Toyota RAV4 típusú, SKE-072 rendszámú önkormányzati személygépkocsi fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos költségekről, menetleveleiről. A képviselők levelét mellékelten csatolom.

Amellett, hogy képviselőtársaim levelére természetesen eljuttatom válaszomat a megadott e-mail címre, fontosnak tartom, hogy a felmerülő kérdéseket és az arra adott válaszokat, dokumentumokat nyílt ülés keretében a képviselő-testület és a nyilvánosság is megismerje.
A Képviselő-testület a 190/2020. (X. 29.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy nyílt végű pénzügyi lízingre irányuló lízingszerződés kerüljön megkötésre, melynek keretében az Önkormányzat 12.770.000 Ft értékű Toyota RAV 4 2.5 Hybrid Executive e-CVT gépkocsit vesz lízingbe 48 hónapos futamidővel, 1 918 578 Ft maradványértékkel, 3.900.000 Ft önerő biztosításával.

A veszélyhelyzet idején, a 63/2020. (V. 15.) polgármesteri hatáskörben meghozott önkormányzati határozattal került elfogadásra a „Gépjárművek igénybevételének, használatának és költségelszámolásának szabályzata.”  A veszélyhelyzeti szabályok miatt testületi ülésre nem kerülhetett sor, de a szabályzat tervezete 2020. május 12-én megküldésre került a képviselőknek, akik visszajelzéseik alapján annak tartalmát nem kifogásolták.

A szabályzat tartalmazza, hogy az üzemeltetés módját tekintve milyen típusú járművek kerülnek meghatározásra. Többek között személyi használatú és gépjárművezető nélküli, kulcsos rendszerben működő személygépkocsik.

A szabályzat 2020. májusi elfogadásakor az NPN-633 rendszámú Toyota Avensis volt a személyi használatú hivatali jármű, 2020. novemberétől pedig a lízingszerződés alapján beszerzett Toyota RAV4. A szabályzat III.2. pontja alapján a személyi használatú és a kulcsos gépjárművek használata során menetlevelet nem kell vezetni, ezért menetlevelek nem állnak rendelkezésre a személyi használatú SKE-072 rendszámú jármű vonatkozásában.

Elektronikus úton, linkelve csatolom a hivatkozott gépjárműszabályzatot, valamint a jármű használatával felmerülő költségek igazolására az alábbiakat:
· kötelező gépjármű felelősségbiztosítás kötvények

· Casco kötvények
· szerviz számlák

Linkelve csatolom továbbá a jármű futásteljesítményéről és üzemanyag felhasználásáról szóló havi kimutatásokat.

Kérem a tájékoztatásomban foglaltak tudomásul vételét.   
Berettyóújfalu, 2023. május 11







Muraközi István
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