Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől


ELŐTERJESZTÉS
a berettyóújfalui 1341/28 hrsz.-ú, 4891 hrsz.-ú, 4898 hrsz.-ú és 5261 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanok versenytárgyalás útján történő értékesítésre kijelöléséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat tulajdonát képezi a Berettyóújfalu belterület 1341/28 hrsz.-ú, a természetben a Berettyóújfalu, Fazekas utca 21/A alatt található, 1014 m2 nagyságú, az ingatlan-nyilvántartásban kivett beépítetlen terület, ténylegesen beépítetlen terület ingatlan.

Az ingatlant ingatlanforgalmi értékbecslővel felértékeltettük, aki az ingatlan forgalmi értékét nettó 3.000.000 Ft + ÁFA összegben határozta meg. Az értékesítési szakvéleményt az előterjesztés mellékleteként csatoljuk. Az ingatlan forgalomképes.

Az önkormányzat tulajdonát képezi a Berettyóújfalu belterület 4891 hrsz.-ú, a természetben a Berettyóújfalu, Határ utca 38. szám alatt található, 2338 m2 nagyságú, az ingatlan-nyilvántartásban kivett beépítetlen terület, ténylegesen beépítetlen terület ingatlan.

Az ingatlant ingatlanforgalmi értékbecslővel felértékeltettük, aki az ingatlan forgalmi értékét nettó 3.600.000 Ft + ÁFA összegben határozta meg. Az értékesítési szakvéleményt az előterjesztés mellékleteként csatoljuk. Az ingatlan forgalomképes.

Az önkormányzat tulajdonát képezi a Berettyóújfalu belterület 4898 hrsz.-ú, a természetben a Berettyóújfalu, Határ utca 52. szám alatt található, 2355 m2 nagyságú, az ingatlan-nyilvántartásban kivett beépítetlen terület, ténylegesen beépítetlen terület ingatlan.

Az ingatlant ingatlanforgalmi értékbecslővel felértékeltettük, aki az ingatlan forgalmi értékét nettó 3.700.000 Ft + ÁFA összegben határozta meg. Az értékesítési szakvéleményt az előterjesztés mellékleteként csatoljuk. Az ingatlan forgalomképes.

Az önkormányzat tulajdonát képezi a Berettyóújfalu belterület 5261 hrsz.-ú, a természetben a Berettyóújfalu, Ölyvös utca 30. szám alatt található, 2919 m2 nagyságú, az ingatlan-nyilvántartásban kivett beépítetlen terület, ténylegesen beépítetlen terület ingatlan.

Az ingatlant ingatlanforgalmi értékbecslővel felértékeltettük, aki az ingatlan forgalmi értékét nettó 4.500.000 Ft + ÁFA összegben határozta meg. Az értékesítési szakvéleményt az előterjesztés mellékleteként csatoljuk. Az ingatlan forgalomképes.

Vagyonrendeletünk értelmében a fent felsorolt ingatlanok értékesítése versenytárgyalás útján valósulhat meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön az ingatlanok versenytárgyalás útján történő értékesítésre kijelöléséről az értékbecslésekben megjelölt nettó induló vételárakon. Az előterjesztéshez négy határozati javaslat tartozik.
Berettyóújfalu, 2023. szeptember 21.

Muraközi István

polgármester
1. SZ. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete versenytárgyalás útján történő értékesítésre kijelöli a tulajdonát képező Berettyóújfalu belterület 1341/28 hrsz.-ú, a természetben Berettyóújfalu, Fazekas utca 21/A alatt található, 1014 m2 nagyságú, az ingatlan-nyilvántartásban kivett beépítetlen terület, ténylegesen beépítetlen terület ingatlanát nettó 3.000.000 Ft + ÁFA induló értéken azzal, hogy az adásvételi szerződés megkötésének költségeit a vevő viseli. Az induló ár alatt az ingatlan nem értékesíthető.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

2. SZ. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete versenytárgyalás útján történő értékesítésre kijelöli a tulajdonát képező Berettyóújfalu belterület 4891 hrsz.-ú, a természetben Berettyóújfalu, Határ utca 38. szám alatt található, 2338 m2 nagyságú, az ingatlan-nyilvántartásban kivett beépítetlen terület, ténylegesen beépítetlen terület ingatlanát nettó 3.600.000 Ft + ÁFA induló értéken azzal, hogy az adásvételi szerződés megkötésének költségeit a vevő viseli. Az induló ár alatt az ingatlan nem értékesíthető.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

3. SZ. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete versenytárgyalás útján történő értékesítésre kijelöli a tulajdonát képező Berettyóújfalu belterület 4898 hrsz.-ú, a természetben Berettyóújfalu, Határ utca 52. szám alatt található, 2355 m2 nagyságú, az ingatlan-nyilvántartásban kivett beépítetlen terület, ténylegesen beépítetlen terület ingatlanát nettó 3.700.000 Ft + ÁFA induló értéken azzal, hogy az adásvételi szerződés megkötésének költségeit a vevő viseli. Az induló ár alatt az ingatlan nem értékesíthető.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

4. SZ. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete versenytárgyalás útján történő értékesítésre kijelöli a tulajdonát képező Berettyóújfalu belterület 5261 hrsz.-ú, a természetben Berettyóújfalu, Ölyvös utca 30. szám alatt található, 2919 m2 nagyságú, az ingatlan-nyilvántartásban kivett beépítetlen terült, ténylegesen beépítetlen terület ingatlanát nettó 4.500.000 Ft + ÁFA induló értéken azzal, hogy az adásvételi szerződés megkötésének költségeit a vevő viseli. Az induló ár alatt az ingatlan nem értékesíthető.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester


értékelési szakvélemény Berettyóújfalu Város Önkormányzata 4100 Berettyóújfalu Fazekas u. 21_A_szám_1341_28 hrsz2023.pdf
értékelési szakvélemény Berettyóújfalu Város Önkormányzata 4100 Berettyóújfalu Határ utca 38 szám 4891 hrsz2023.pdf
értékelési szakvélemény Berettyóújfalu Város Önkormányzata 4100 Berettyóújfalu Határ utca 52 szám 4898 hrsz2023.pdf
értékelési szakvélemény Berettyóújfalu Város Önkormányzata 4100 Berettyóújfalu Ölyvös utca 30 szám 5261 hrsz2023.pdf
