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Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

Városfejlesztési Iroda

ELŐTERJESZTÉS
INTERREG VI-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM E.C. 4.5 alprogram keretében történő támogatási kérelem benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata az INTERREG VI-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM E.C. 4.5 alprogram (Az egészségügyi ellátáshoz való egyenlő hozzáférés és az egészségügyi rendszerek ellenállóképességének biztosítása) kapcsán megnyílt pályázati felhívás keretében projektjavaslatot kíván benyújtani „Equal access to health care for the communities in Oradea and Berettyóújfalu”- „Egyenlő hozzáférés az egészségügyi ellátáshoz a nagyváradi és a berettyóújfalui közösségek számára” megnevezéssel.
Az Interreg VI-A Románia-Magyarország Program célja közös, román-magyar projektek finanszírozása, amelyek közös megközelítést, valamint innovatív megoldásokat követelnek a határ mindkét oldalán felmerülő igények kiszolgálására, hozzájárulva ezáltal a terület fenntartható fejlődéséhez. A Program folytatja a régióban már megvalósított (HU-RO, RO-HU) határmenti együttműködéseket. 

A projekt partnerei: Vezetőpartner: Nagyváradi Városháza; Projekt partner: Berettyóújfalu Város Önkormányzata

A projekt célja Berettyóújfalu Város Önkormányzata és Nagyváradi Városháza közötti együttműködés keretében az egyészségügyi ellátáshoz történő egyenlőbb hozzáférés erősítése, új modernebb eszközök beszerzését, egészségmegőrzéssel, prevenciós rendezvényeket és szakmai tapasztalatcseréket foglal magában.

Berettyóújfalu részéről a tervezett eszközbeszerzés az egészségügyi alapellátást hivatott modernizálni, a város gyermekorvosi és fogászati ellátáshoz kapcsolódik. A panoráma röntgen beszerzése nagy előrelépést jelentene a fogászati ellátás szemszögéből, mivel jelenleg ehhez Debrecenbe kell utazni.  Egészség megőrzésével kapcsolatos egyész várost, térséget érintő minden korosztálynak szóló programok/rendezvények megvalósítása is része a projektnek.
A projekt során a Berettyóújfalu Város Önkormányzatára eső 750.000 eurós összköltségű projektrész forráselosztása a tervezet szerint az alábbiként alakulna: 80%-os ERFA,15% -os állami támogatás kerülne lehívásra, valamint Berettyóújfalu Város Önkormányzata 5%-os önerőt biztosítana a projektrész megvalósításához.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatását ehhez a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg!

Az előterjesztés tartalmaz 1 db határozati javaslatot.
Berettyóújfalu, 2023. szeptember 26.
Muraközi István

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a „Equal access to health care for the communities in Oradea and Berettyóújfalu” című ROHU 00341 INTERREG VI-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM keretében megnyílt pályázati felhívásra a következő finanszírozási feltételekkel:
	Teljes költség

	750 000 EUR

	ERFA               80 %
	600 000 EUR

	Állami támogatás 15 %
	112 500 EUR

	Önkormányzati önerő 5 %
	37 500 EUR


A projekt végrehajtásához szükséges 37 500 euro önrészt Berettyóújfalu Város Önkormányzata a 2024.-2025. évi költségvetés terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projekttel és a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

