
Tárgyalja: Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság                 Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS 
a Berettyóújfalu, Csonkatorony környéki külterületi utak fejlesztéséhez, a Tóhát utcai telektömb szabályozási előírásainak és a HÉSZ egyes előírásainak módosításához szükséges településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos környezeti vizsgálat szükségessége, partnerségi egyeztetés lezárása és főépítészi feljegyzés jóváhagyása tárgyában
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 203/2020. (X.29.); 89/2021. (VIII.15.); 213/2022. (XII.22.) és a 214/2022. (XII.22.) és önkormányzati határozatával a 33/2004. (XII.03) rendeletével jóváhagyott Helyi építési szabályzat és szabályozási terv, valamint a 294/2004. (VI.30.) határozatával megállapított településszerkezeti terv (továbbiakban településrendezési eszközök) részleges módosítását határozta el.

A településrendezési eszközök módosítása a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021.(VII. 15.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm.r.) 68. § (2) bek. szerinti egyszerűsített eljárás keretén belül kerül lefolytatásra. 

A tervezett fejlesztések és a kapcsolódó szabályozási elemek módosításai: 

1. Külterületi utak fejlesztése – a Csonkatorony közelében található Berettyóújfalu külterület 059/21; 063/11; 065/20 és 068 hrsz-ú külterületi mezőgazdasági utak fejlesztéséhez szükséges telekalakítások, művelési ág változások engedélyezéséhez a szabályozási terv módosítása a szükséges mértékben.

2. A belterületi Tóhát utca nyugati oldala által érintett telektömbökben az ingatlanok telekalakítása érdekében a jelenlegi kialakítható legkisebb telekméret 1100 m2-ről 900m2-re csökkentése. 

3. Helyi építési szabályzat (a továbbiakban: HÉSZ) módosítása a megrendelővel egyeztetve. 

A terv megnevezése:

„Berettyóújfalu város településrendezési eszközeinek módosítása (2023-3. módosítás)”

-A településrendezési eszközök módosítása előtt az eljárásban részt vevő államigazgatási szervek és szakhatóságok állásfoglalása alapján a képviselő testület határozattal dönt a környezeti vizsgálat lefolytatásának szükségességéről a 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 3.§. szerint: 

„A terv, illetve program kidolgozásának megkezdésekor a terv, illetve program kidolgozásáért felelős szerv (a továbbiakban: kidolgozó) állapítja meg, hogy a terv, illetve program beletartozik-e az 1. § (2) bekezdés szerint környezeti vizsgálatra vagy az 1. § (3) bekezdés szerint a környezeti vizsgálat szükségességének eseti eldöntésére kötelezett körbe.”
A tárgyi tervezési munka előkészítő eljárása során az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 1. § (3) pontja szerinti környezeti vizsgálat elvégzését az érdekelt, az eljárásban részt vevő hatóságok és államigazgatási szervek a részükre megküldött, jelen előterjesztés mellékletét képező „Környezeti vizsgálat lefolytatásához egyeztetési dokumentáció” alapján egyik sem tartotta szükségesnek.
Az előzőek alapján látható, hogy a tervezett módosításk környezeti hatása nem minősül olyan jelentőségűnek, ami a környezeti vizsgálat elvégzését indokolná, ezért kérem, hogy a 1.sz. határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek.
A településrendezési eszközök készítése, módosítása széleskörű társadalmi bevonással és a nyilvánosság biztosításával történik. Ennek érdekében a helyi partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 11/2023. (IV. 28.) önkormányzati rendelet szerinti partnerségi egyeztetés lezárult, a terv véleményezendő tervezetét az E-TÉR egyeztető felületére, Berettyóújfalu Város honlapjára feltöltöttük, valamint a Városháza hirdetőtáblájára kifüggesztettük.
A tervezett módosításokkal kapcsolatban a megadott határidőig észrevétel sem szóban, sem írásban, sem elektronikus formában nem érkezett.

Fentiek alapján a tervmódosítás véleményezési eljárásának partnerségi egyeztetési - tájékoztatási szakaszának lezárását a 2.sz. határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően javaslom.

-A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 7. §-a alapján Berettyóújfalu Város helyi építési szabályzat és szabályozási tervnek a tervezett megvalósítása érdekében történő módosításához készülő megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat készítésével kapcsolatban, a településrendezési feladat mértékét tekintve, a következő nyilatkozatot teszem:
„ÖNKORMÁNYZATI FŐÉPÍTÉSZI FELJEGYZÉS

Tisztelt Képviselő-testület! 

Berettyóújfalu város településrendezési eszközeinek 2023. évi 3. számú módosításával kapcsolatban készülő tervdokumentációval kapcsolatban önkormányzati főépítészként az alábbi nyilatkozatot teszem.

Jelen településrendezési eszközök módosítása a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 78.§ (1) bekezdés b) alpontja szerint a Korm. rendeletben meghatározott eljárási szabályok szerint, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) átmeneti rendelkezései szerint az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) 2012. augusztus 6-án hatályos állapotának megfelelő tartalmi követelményeinek megfelelően kell készüljön.(Hiv.: Rendelet 45.§ (2) a) pont) A Rendelet 3/A. § (3) bekezdése értelmében a településrendezési eszköz módosítása során nem szükséges új megalapozó vizsgálat készítése.

Jelen nyilatkozatomban kijelentem, hogy Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete által jóváhagyott településrendezési eszközeinek módosítása során a Rendelet átmeneti rendelkezései alapján a Rendelet tartalmi előírásai szerinti megalapozó vizsgálat készítése nem válik szükségessé. 

A Rendelet 9.§ (6) bekezdésében foglaltakra figyelemmel kijelentem, hogy a készülő településrendezési eszköz módosításának vonatkozásában az OTÉK 2012. augusztus 6-án hatályos állapotának megfelelő tartalmi követelményei szerinti alátámasztó munkarészek a terv mélységéig kidolgozandók, melyekhez felhasználhatók a már elkészült beruházásokkal, pályázatokkal kapcsolatos tervanyagok. A módosítás által nem érintett területrészekre az alátámasztó munkarészek mellőzhetők, azokat új településterv készítése során javasolt a teljes közigazgatási területre elkészíteni.

A módosítás során szükségesnek tartom a változásokat bemutató leírás, és a helyi építési szabályzat tervezetének elkészítését. 

Berettyóújfalu, 2023. november 22.

Tisztelettel:


Krisztik János


önkormányzat főépítész”
Kérem, hogy a HÉSZ módosításához készítendő megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat tartalmi követelményeit meghatározó feljegyzést a 3. sz határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően jóváhagyni szíveskedjenek.
Berettyóújfalu, 2023. november 23.

Muraközi István

polgármester
Melléklet: 
1./„Környezeti vizsgálat lefolytatásához egyeztetési dokumentáció”


2./”Partnerségi véleményezési dokumentáció”

A dokumentációk az alábbi linken érhetők el: https://koszeghy.art/tervek/berettyoujfalu2023-1kvtajekoztatas/
1.sz. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Berettyóújfalu, Csonkatorony környéki külterületi utak fejlesztéséhez, a Tóhát utcai telektömb szabályozási előírásainak és  a HÉSZ egyes előírásainak módosításához  szükséges településrendezési eszközök módosításával” kapcsolatos környezeti vizsgálat szükségességének eldöntése érdekében lefolytatott előkészítő eljárásban véleményt nyilvánító államigazgatási szervek véleményének ismeretében a szabályozási elemek módosításával kapcsolatban környezeti vizsgálat elvégzését nem tartja szükségesnek.

Határidő:
azonnal

Felelős: 
Muraközi István polgármester
2.sz. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Berettyóújfalu, Csonkatorony környéki külterületi utak fejlesztéséhez, a Tóhát utcai telektömb szabályozási előírásainak és a HÉSZ egyes előírásainak módosításához szükséges településrendezési eszközök módosításával” kapcsolatban lefolytatott partnerségi egyeztetés eredményéről szóló tájékoztatást megismerte, a partnerségi egyeztetést lezárja.
Határidő: 
azonnal

Felelős: 
Muraközi István polgármester
3.sz. HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Berettyóújfalu, Csonkatorony környéki külterületi utak fejlesztéséhez, a Tóhát utcai telektömb szabályozási előírásainak- és a HÉSZ egyes előírásainak módosításához szükséges településrendezési eszközök módosításához” készítendő megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat követelményeiről szóló feljegyzést jóváhagyja. 
Határidő:
azonnal

Felelős: 
Muraközi István polgármester
