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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzati elismerések adományozására irányuló javaslatokat vizsgáló munkacsoport ügyrendjéről 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete által alapított önkormányzati elismerések adományozásáról szóló 20/2023. (X. 27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 17. §-a alapján az elismerések adományozására irányuló „javaslatokat a jegyzőből, aljegyzőből és a kulturális feladatok ellátásával foglalkozó hivatali ügyintézőből álló munkacsoport előzetesen megvizsgálja abból a szempontból, hogy a javaslatok és az elismerésre javasoltak megfelelnek-e a jelen rendelet szerinti feltételeknek.
A munkacsoport vizsgálatát követően, a rendeletben foglalt feltételeknek megfelelő javaslatok kerülnek előterjesztésre a Képviselő-testület bizottságai és a Képviselő-testület felé.”
Az elfogadásra javasolt ügyrend azokat a szempontokat tartalmazza, amelyek alapján a munkacsoportnak vizsgálni kell a javaslatokat.
Meg kell vizsgálni, hogy a javaslattétellel a Rendeletben meghatározottak éltek-e:

16. §

(1) Az önkormányzati elismerések adományozására – a (2) bekezdésben foglaltak kivételével - javaslatot tehet

a)
Berettyóújfalu Város Önkormányzata polgármestere,

b)
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete bizottsága,

c)
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete tagja,

d)
a javaslattétel időpontjában berettyóújfalui lakóhellyel rendelkező természetes személy,

e)
Berettyóújfaluban működő civil szervezet, egyház, gazdasági társaság, költségvetési szerv vezetője.

(2) A Berettyóújfalu Város Jó Tanulója-Jó Sportolója díj esetében az adományozásra a 14. § szerinti feltételnek megfelelő diák iskolájának igazgatója tehet javaslatot.

Megvizsgálásra kerül továbbá, hogy a javaslat megfelel-e a Rendelet 16. § (5) bekezdésében foglaltaknak:
„A javaslatnak tartalmaznia kell a javaslatot tevő személy, szervezet adatait, elérhetőségét, az elismerésre javasolt személy, közösség adatait, elérhetőségét, az elismerésre javasolt szakmai életútjának, tevékenységének részletes ismertetését.”
A Rendelet 4. § (2) bekezdés alapján „ugyanazon természetes személy, jogi személy vagy közösség ugyanazt az önkormányzati elismerést csak egyszer kaphatja meg.” 
A munkacsoport az elismerések nyilvántartása alapján vizsgálja meg a fenti feltétel teljesülését.

Az egyes elismerések adományozásának feltétele meghatározott területen folytatott kiemelkedő tevékenység, teljesítmény. A munkacsoport megvizsgálja, hogy a javasolt személyek valóban azon a területen tevékenykednek-e, amelyre vonatkozóan az elismerés adható (például: Fehér Istvánné – díj csak berettyóújfalui köznevelési intézményben dolgozó pedagógusnak adományozható). 
Az egyes javaslatok vizsgálatáról a munkacsoport feljegyzést készít, mely tartalmazza, hogy a vizsgálat szempontjai alapján a javaslattétel megfelel-e a Rendeletben meghatározottaknak. Amennyiben nem felel meg, annak indokát rögzíteni kell a feljegyzésben. A munkacsoport által készített feljegyzés a Képviselő-testület elé terjesztett javaslat mellékletét fogja képezi.
Kérem a munkacsoport ügyrendjének elfogadását.
Berettyóújfalu, 2023. november 21.








  Muraközi István








    polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete által alapított önkormányzati elismerések adományozásáról szóló 20/2023. (X. 27.) önkormányzati rendelet 17. §-a szerinti munkacsoport ügyrendjét az alábbiak szerint elfogadja.
AZ ÖNKORMÁNYZATI ELISMERÉSEK ADOMÁNYOZÁSÁRA IRÁNYULÓ JAVASLATOKAT VIZSGÁLÓ MUNKACSOPORT ÜGYRENDJE
A Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete által alapított önkormányzati elismerések adományozásáról szóló 20/2023. (X. 27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 17. §-a alapján megalakuló munkacsoport – melynek tagja Berettyóújfalu Város Önkormányzata jegyzője, aljegyzője és a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal kulturális feladatok ellátásával foglalkozó ügyintézője – az alábbiak szerint látja el feladatát.

-Az önkormányzati elismerések adományozására irányuló javaslattétel lehetőségére vonatkozó felhívás közzétételétől a felhívásban meghatározott javaslattételi határidőig a polgármesterhez írásban benyújtott javaslatokat a javaslattételi határidő lejártát követő 10 munkanapon belül a munkacsoport megvizsgálja.  

-A vizsgálat szempontjai:

· a javaslattétellel a Rendelet 16. § (1)-(2) bekezdésében meghatározott személyek,
       szervek éltek-e,

· az írásban benyújtott javaslat tartalmazza-e a Rendelet 16. § (5) bekezdésében meghatározott adatokat,
· az elismerésre javasolt személy ugyanabban az elismerésben részesült-e már korábban,
· az elismerésre javasolt személy munkássága, tevékenysége, életműve egyértelműen alapul szolgálhat-e a Rendelet szerinti elismerés adományozásának. 
-Az egyes javaslatok vizsgálatáról a munkacsoport feljegyzést készít, mely tartalmazza, hogy a vizsgálat szempontjai alapján a javaslattétel megfelel-e a Rendeletben meghatározottaknak. Amennyiben nem felel meg, annak indokát rögzíteni kell a feljegyzésben. A munkacsoport által készített feljegyzés a Képviselő-testület elé terjesztett javaslat mellékletét képezi. 
Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

