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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

Városfejlesztési Iroda

ELŐTERJESZTÉS
INTERREG VI-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM E.C. 4.5 alprogram keretében történő támogatási kérelem benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata az INTERREG VI-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM E.C. 4.5 alprogram (Az egészségügyi ellátáshoz való egyenlő hozzáférés és az egészségügyi rendszerek ellenállóképességének biztosítása) kapcsán megnyílt pályázati felhívás keretében pályázatot kíván benyújtani „Improving health understanding, prevention and knowledge sharing in the cross-border region” „Egészségértés fejlesztése, prevenció és tudásmegosztás a határmenti régióban” megnevezéssel.
Az Interreg VI-A Románia-Magyarország Program célja közös, román-magyar projektek finanszírozása, amelyek közös megközelítést, valamint innovatív megoldásokat követelnek a határ mindkét oldalán felmerülő igények kiszolgálására, hozzájárulva ezáltal a terület fenntartható fejlődéséhez. A Program folytatja a régióban már megvalósított (HU-RO, RO-HU) határmenti együttműködéseket. 

A projekt partnerei: 
Vezetőpartner: Berettyóújfalu Város Önkormányzata; Projekt partner: Mályvavirág Alapítvány; Projekt partner: Margitta Város Önkormányzata.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata, a Mályvavirág Alapítvány és Margitta Város Önkormányzata a Margitta Kórházzal közös együttműködés keretében új, modernebb eszközök beszerzését, egészségmegőrzéssel kapcsolatos prevenciós rendezvényeket és szakmai tapasztalatcseréket, tudásmegosztást kíván megvalósítani a pályázat kapcsán.

Magyar oldalon a projekt célja a lakosság körében történő egészségértés növelése, valamint az egészségügyi dolgozók - kiemelt figyelemmel a szülész-nőgyógyászok, a védőnők, a családorvosok, a gyermekorvosok - ismereteinek bővítése. Mindezt kisfilmmel, kiadványokkal, kerekasztal beszélgetésekkel, kiállítással, továbbképzéssel, a szűrésre való motiválással erősítenénk a Mályvavirág Alapítvánnyal közösen együttműködve. Az egészségértéssel kapcsolatos rendezvények/programok az egész várost, térséget érintik, a lakosság számára elérhetőek lesznek.
A projekt során a Berettyóújfalu Város Önkormányzatára eső 132 209 eurós összköltségű projektrész forráselosztása a tervezet szerint az alábbiként alakulna: 80%-os ERFA, 15% -os állami támogatás kerülne lehívásra, valamint Berettyóújfalu Város Önkormányzata 5%-os önerőt biztosítana a projektrész megvalósításához.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatását ehhez a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg!

Az előterjesztés tartalmaz 1 db határozati javaslatot.
Berettyóújfalu, 2023. november 22.
Muraközi István

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a „Improving health understanding, prevention and knowledge sharing in the cross-border region” című ROHU00476 INTERREG VI-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM keretében megnyílt pályázati felhívásra a következő finanszírozási feltételekkel:
	Teljes költség
	132 209 EUR

	ERFA 80 %
	105 767 EUR

	Állami támogatás 15 %
	19 831 EUR

	Önkormányzati önerő 5 %
	6 610 EUR


A projekt végrehajtásához szükséges 6 610 EUR önrészt Berettyóújfalu Város Önkormányzata a 2024-2025. évi költségvetés terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projekttel és a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

