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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

Városfejlesztési Iroda

ELŐTERJESZTÉS
INTERREG VI-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM E.C. 4.6 alprogram keretében történő támogatási kérelem benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata az INTERREG VI-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM E.C. E.C. 4.6.  A kultúra és a fenntartható turizmus szerepének erősítése a gazdasági fejlődésben, társadalmi integráció és szociális innováció kapcsán megnyílt pályázati felhívás keretében pályázatot kíván benyújtani „Strengthening the cohesion of the border region by expanding cultural links between twin cities” „A határmenti térség összetartozásának erősítése a testvérvárosok közötti kulturális kapcsolatok bővítésével” megnevezéssel.
Az Interreg VI-A Románia-Magyarország Program célja a közös, román-magyar projektek finanszírozása, amelyek közös megközelítést, valamint innovatív megoldásokat követelnek a határ mindkét oldalán felmerülő igények kiszolgálására, hozzájárulva ezáltal a terület fenntartható fejlődéséhez. A Program folytatja a régióban már megvalósított (HU-RO, RO-HU) határmenti együttműködéseket. 

A projekt partnerei: 
Vezetőpartner: Berettyóújfalu Város Önkormányzata; Projekt partner: Margitta Város Önkormányzata.
A projekt célja Berettyóújfalu Város Önkormányzata és Margitta Város Önkormányzata közös kulturális együttműködésének erősítése, ennek keretében Berettyóújfaluban a hivatal épületének fejlesztéséhez kapcsolódóan kiállító terem- és kiállító terek kialakítása, szociális helyiségek felújítása, árnyékolás, komplex akadálymentesítés, lift, bejárati információs oszlop készítése, továbbá  a Mozi épület és Zsinagóga épület előtt egy-egy  életnagyságú, egész alakos szobor elhelyezését és ahhoz kapcsolódó építési munkákat, valamint az épületek megközelítéséhez kapcsolódó infrastrukturális fejlesztéseket foglal magában. A projektben közös tevékenységként filmfesztiválok és kulturális rendezvények is megrendezésre kerülnének.
A projekt során a Berettyóújfalu Város Önkormányzatára eső 1.842.105 eurós összköltségű projektrész forráselosztása a tervezet szerint az alábbiként alakulna: 80%-os ERFA, 15% -os állami támogatás kerülne lehívásra, valamint Berettyóújfalu Város Önkormányzata 5%-os önerőt biztosítana a projektrész megvalósításához.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatását ehhez a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg!

Az előterjesztés tartalmaz 1 db határozati javaslatot.
Berettyóújfalu, 2023. november 22.
Muraközi István

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a „Strengthening the cohesion of the border region by expanding cultural links between twin cities” című ROHU 00478 INTERREG VI-A ROMÁNIA-MAGYARORSZÁG PROGRAM keretében megnyílt pályázati felhívásra a következő finanszírozási feltételekkel:
	Teljes költség

	1.842.105 EUR

	ERFA               80 %
	1.473.684 EUR

	Állami támogatás 15 %
	276.316 EUR

	Önkormányzati önerő 5 %
	92.105 EUR


A projekt végrehajtásához szükséges 92.105 euro önrészt Berettyóújfalu Város Önkormányzata a 2024-2025-2026. évi költségvetés terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projekttel és a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

