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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

Pénzügyi Iroda

ELŐTERJESZTÉS

a Medicopter Alapítvány részére nyújtandó vissza nem térítendő támogatás nyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A Medicopter Alapítvány (később Alapítvány) azzal a kérdéssel fordult Berettyóújfalu Város Önkormányzatához, hogy vissza nem térítendő támogatással járuljon hozzá a Magyar Légimentő Nonprofit Kft, mint Légimentő Szolgálat felszereltségének javításához.  
Kérelmükben kifejtik, hogy a légi mentés az egész ország területén működik, s a mentőszolgálat dolgozói nap, mint nap emberfeletti küzdelmet folytatnak életüket kockáztatva a bajbajutottak megmentéséért. 
A sürgősségi betegellátásban alkalmazott megfelelő eszközök, felszerelések állapota jelentősen befolyásolja a betegek életkilátásait. 

Az Alapítvány közreműködésével a Légimentők munkáját egyre több Önkormányzat támogatja, s úgy véljük, hogy a támogatás nyújtásával Önkormányzatunk, így városunk is részese lehet a valós segítségnek. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Medicopter Alapítvány részére a Magyar Légimentő Nonprofit Kft felszereltségének javításához egyszeri 30 ezer forint vissza nem térítendő támogatás nyújtását támogatni szíveskedjen.

Az előterjesztéshez 1db határozati javaslat tartozik, melyet kérem, hogy támogatni szíveskedjenek. 
Berettyóújfalu, 2023. december 4.










Muraközi István










  polgármester
HATÁROZATI  JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 30 000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt a Medicopter Alapítvány részére a Magyar Légimentő Nonprofit Kft felszereltségének javításához. 
Határidő: azonnal

Felelős:   Muraközi István polgármester 
