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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

Városfejlesztési Iroda

ELŐTERJESZTÉS
a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Programja keretében történő támogatási kérelem benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Programja keretében pályázatot kíván benyújtani a Kabos Endre Sportcsarnok korszerűsítésére.
A Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Programjának célja többek között a leromlott állapotba került, kézilabdázásra alkalmas sportcsarnokok, tornatermek korszerűsítése, mely által javulnak a kézilabda-utánpótlás-nevelés infrastrukturális feltételei.
Jelen pályázat kiírás alapján, három kategóriában lehet pályázatot benyújtani. Berettyóújfalu Város Önkormányzata az I. pályázati kategóriában – „Komplex sportcsarnok és tornaterem-felújítási program” kategóriára pályázik.
A pályázat keretében –az Önkormányzat javaslata szerint- az alábbi műszaki tartalom valósulhatna meg: 
· fűtéskorszerűsítés (hőszivattyú, napelem elhelyezése) 

· szociális blokk és öltözők felújítása

· galéria felújítás, továbbá galériát elválasztó mobilfal elhelyezése

· E-i homlokzat még megmaradó cserépfedésének cseréje (részleges tetőhéjazat csere), tetőablak csere

· belső akusztikai szigetelés elhelyezése

· kijelző panel cseréje, LED-fal elhelyezése

· szellőzőrendszer felújítása

· kamerarendszer kiépítése

· elektromos hálózat korszerűsítése
· eszközbeszerzés (edzést támogató kondigépek, sportpadlótisztító gép, kapu, kapuháló, labdafogó háló)
Berettyóújfalu Város Önkormányzatának nyertes pályázat esetén saját hatáskörben konkrét beruházási tevékenységet nem kell elvégeznie, nem kell számlákat kiállítania és kifizetnie, valamint nem kell a támogatással elszámolnia. Ez minden esetben az MKSZ feladata. A fent megjelölt műszaki tartalom pontosítása is az MKSZ hatáskörébe tartozik.
Szükséges önerő nem merül fel, viszont Berettyóújfalu Város Önkormányzatának 15 év határozott időre szóló térítésmentes használati és hasznosítási jogot kell biztosítani az MKSZ-nek a fejlesztéssel érintett ingatlanon, a meghatározott idősávokban.

A fejlesztéssel Berettyóújfalu Város Önkormányzata az üzemeltetés során felmerülő fenntartási költségeket szeretné csökkenteni, valamint XXI. századi körülményeket biztosítani a sportcsarnok használói számára.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatását ehhez a mellékelt határozati javaslat elfogadásával adja meg!

Az előterjesztés tartalmaz 1 db határozati javaslatot.

Berettyóújfalu, 2024. január 16.
Muraközi István

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt Országos Tornaterem Felújítási Program felhívásra a Kabos Endre Sportcsarnok korszerűsítése tárgyában a következő feltételekkel:

A pályázat kapcsán önerő nem merül fel, azonban a pályázat megvalósulását követően Berettyóújfalu Város Önkormányzatának 15 év határozott időre szóló térítésmentes használati és hasznosítási jogot kell biztosítani a Magyar Kézilabda Szövetségnek a fejlesztéssel érintett ingatlanon, a meghatározott idősávokban.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projekttel és a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

