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Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől 

ELŐTERJESZTÉS 

a Bajnóca Néptánc Egyesület bérleti szerződéséről 
Tisztelt Képviselő-testület!

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 191/2014. (XII. 18.) önkormányzati határozatában úgy rendelkezett, hogy a berettyóújfalui székhelyű társadalmi szervezetek számára, saját tevékenységük végzéséhez térítésmentesen rendelkezésre bocsátja a 4100 Berettyóújfalu, Toldi Miklós u. 3. sz. alatti, 1812. hrsz.-ú ingatlan helyiségeit azzal, hogy az igénybe vevő szervezet a használt helyiségek működtetésének költségeit fedezi.

2015. február 1-jén az Önkormányzat és a Bajnóca Néptánc Egyesület között határozatlan időtartamú bérleti szerződés került megkötésre a Toldi Miklós u. 3. sz. alatti, 1812. hrsz.-ú ingatlan (Civil udvar) 186,44 m² területű helyiségeire vonatkozóan, az egyesület alapszabályában meghatározott tevékenységek végzésére.
A bérleti szerződés 2019. október 31-én módosult, a bérelt terület 259,24 m² nagyságúra bővült. 

Bérlő bérleti díjat nem fizet, azonban az ingatlan használatával kapcsolatos rezsiköltségeket (víz, villamosenergia, fűtésdíj) az Önkormányzat továbbszámlázza Bérlő részére. 

Bérlő a 2023. és 2024. évben az Önkormányzat által továbbszámlázott, összesen 2.155.613-Ft rezsiköltségből 1.428.592-Ft-ot nem fizetett meg.
Bérlővel történő egyeztetések során az a megoldási javaslat merült fel, hogy a 2024 március 1-től 2024. december 31-ig terjedő 10 hónapos időtartamra felek új bérleti szerződést kötnek, melyben havi 143.000-Ft összegű bérleti díj kerül megállapításra. Az egyesület különböző forrásokból származó bevételeiből az idei évben tudja vállalni a bérleti díj megfizetését. A 10 hónapon át fizetendő bérleti díj fedezi bérlő tavalyi évről fennmaradt tartozását. A bérleti díjon felül bérlő természetesen továbbra is köteles fizetni a felmerülő rezsiköltségeket. 
Javaslom, hogy az Önkormányzat mondjon le a tavalyi évben kiállított, nem teljesített számlák alapján a Bajnóca Néptánc Egyesülettel szemben fennálló 1.428.592-Ft összegű követelésről. Az új bérleti szerződés megkötésével, havi 143.000-Ft bérleti díj megállapításával a követelésnek megfelelő összeg az idei évben megfizetésre kerül.
Az Önkormányzat vagyonáról szóló 10/2023. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 12. §-a alapján önkormányzati követelésről le lehet mondani, ha a lemondás az Önkormányzat részére a követeléssel összevethető mértékű egyéb előnnyel jár.
Bérleti díj megállapításával a követelésnek megfelelő mértékű összeg kerül megfizetésre az Önkormányzat részére, tehát a lemondott követelés bérleti díj jogcímen kompenzálásra kerül.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján a követelésről való lemondás és új bérleti szerződés megkötése tárgyában döntésüket meghozni szíveskedjenek!
Berettyóújfalu, 2024. február 21.
Muraközi István

polgármester
1. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat, mint bérbeadó és a Bajnóca Néptánc Egyesület, mint bérlő között a Berettyóújfalu, Toldi Miklós u. 3. sz. alatti, 1812. hrsz.-ú ingatlan (Civil udvar) 259,24 m² területű helyiségeire vonatkozóan létrejött bérleti szerződésből eredő, a bérlő felé fennálló – 2023. és 2024. években a bérlemény használatából adódó továbbszámlázott rezsiköltségek meg nem fizetése miatt keletkezett - 1.428.592-Ft összegű követelésről az Önkormányzat vagyonáról szóló 10/2023. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 12. §-a alapján lemond.
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2. HATÁROZATI JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata, mint bérbeadó és a Bajnóca Néptánc Egyesület, mint bérlő közös megegyezéssel 2024. március 1 napjával megszüntetik a Berettyóújfalu, Toldi Miklós u. 3. sz. alatti, 1812. hrsz.-ú ingatlan (Civil udvar) 259,24 m² területű helyiségeire vonatkozó jelenlegi bérleti szerződésüket és 2024. március 1-től 2024. december 31-ig terjedő időtartamra új bérleti szerződést kötnek a Berettyóújfalu, Toldi Miklós u. 3. sz. alatti, 1812. hrsz.-ú ingatlan (Civil udvar) 259,24 m² területű helyiségeire vonatkozóan, melyben rögzítik, hogy 2024. március 1-től 2024. december 31-ig terjedő időszakra bérlő havi 143.000-Ft összegű bérleti díjat köteles megfizetni bérbeadónak. Ezen felül bérlő a bérleti jogviszony fennállása alatt köteles a bérlemény használatával járó rezsiköltségeket az Önkormányzat továbbszámlázása alapján kiegyenlíteni.
Határidő: 
azonnal

Felelős:   
Muraközi István polgármester
