Tárgyalja: 
Humánpolitikai Bizottság

Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a berettyóújfalui 090095005 számú házi gyermekorvosi praxis további működtetéséről

Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 101/2023. (VI. 29.) önkormányzati határozatában döntött arról, Dr. Barany Iolanda Silvia egyéni vállalkozó csecsemő-és gyermekgyógyász szakorvossal – amennyiben Dr. Abdul Gafor Faris gyermekorvos harmadik személy gyermekorvos részére nem idegeníti el a praxisjogot 2023. augusztus 31. napjáig  - 2023. szeptember 1. napjától határozatlan időre szóló feladat-ellátási szerződést köt a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 13/2016. (V. 27.) önkormányzati rendelete szerinti II. számú, 090095005 praxiskódú házi gyermekorvosi körzet feladatellátására vonatkozóan azzal, hogy a házi gyermekorvosi feladatokat személyesen Dr. Barany Iolanda Silvia (orvosi nyilvántartási száma: 77462) látja el, mely szerződéskötési szándékról előszerződést köt. Felhatalmazta a polgármestert a feladat-ellátási előszerződés és a feladat-ellátási szerződés aláírására.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárult továbbá ahhoz, hogy Dr. Barany Iolanda Silvia egyéni vállalkozó csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos finanszírozási szerződést kössön a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel a Dr. Barany Iolanda Silvia (orvosi nyilvántartási száma: 77462) által 2023. szeptember 1. napjától ellátott berettyóújfalui II. számú, 090095005 praxiskódú házi gyermekorvosi körzet közvetlen finanszírozása céljából.

Az előszerződés megkötésére 2023. augusztus 17. napján került sor, ezzel párhuzamosan a helyettesítési szerződés a praxis megszerzéséig, de legfeljebb 2024. március 31. napjáig meghosszabbításra került.

Az előszerződés alapján az Országos Kórházi Főigazgatóság Alapellátásfejlesztési Igazgatósága a 2023. október 27. napján kelt OKFŐ/51726-4/2023. számú határozatával 2023. november 1. napjától a berettyóújfalui 090095005 számú gyermekorvosi körzetre praxisengedélyt adott Dr. Barany Silvia Iolanda gyermekorvosnak.
Bár a praxisengedélyt doktornő megszerezte a finanszírozási szerződés megkötésének feltételeként működési engedélyt nem kaphatott, mivel a 2023. június 26. napjával bevezetett, de informatikai problémák miatt csak 2023. novemberétől használható ESZENY rendszer, azaz az Egészségügyi Szolgáltatások Elektronikus Nyilvántartása szerint csecsemőtanácsadást mindkét telephelyen rögzíteni kellett volna, emiatt került sor a csecsemőtanácsadás rendszerének átszervezésére, melyet a Képviselő-testület 2024. januári ülésén fogadott el.
Ennek megfelelően dr. Barany Silvia Iolanda doktornővel a feladat-ellátási szerződés megkötésére a januári testületi ülést követően, 2024. január 31. napján - 2024. március 1-i - hatállyal kerülhetett sor, ezt azonban testületi határozatban is deklarálni szükséges, továbbá abban a doktornő neve is pontosításra szorul, mivel a korábbi határozatban nem a vállalkozóként használt neve szerepelt.

Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik, kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az abban foglaltakat támogatni szíveskedjenek.
Berettyóújfalu, 2024. február 21.








Muraközi István 









  polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
l.) Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Meszlényi Iolanda Silvia egyéni vállalkozó csecsemő-és gyermekgyógyász szakorvossal (egészségügyi tevékenység során használt neve: dr. Barany Iolanda Silvia, székhely: 4100 Berettyóújfalu, Orbán Balázs tér 3.; egyéni vállalkozói nyilvántartási száma: 57982814, orvosi nyilvántartási száma: 77462) 2024. január 31. napján megkötött és 2024. március 1. napjától hatályba lépő, határozatlan időre szóló feladat-ellátási szerződést jóváhagyja a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 13/2016. (V. 27.) önkormányzati rendelete szerinti II. számú, 090095005 praxiskódú házi gyermekorvosi körzet feladatellátására vonatkozóan.

2.) Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Meszlényi Iolanda Silvia egyéni vállalkozó csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos finanszírozási szerződést kössön a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel a Dr. Barany Iolanda Silvia (orvosi nyilvántartási száma: 77462) által 2024. március 1. napjától ellátott berettyóújfalui II. számú, 090095005 praxiskódú házi gyermekorvosi körzet közvetlen finanszírozása céljából.
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