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Nyilvános ülés anyaga
Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal Jegyzőjétől
BESZÁMOLÓ
a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal 2023. évi munkájáról 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal létrehozásáról szóló alapító okirat szerint a Hivatal ellátja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat Berettyóújfalu vonatkozásában. A hivatal ellátja a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos feladatokat, továbbá a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása és a Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás munkaszervezeti feladatait.
2023-ban az önkormányzat képviselő-testülete és bizottságai, valamint a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete egész évben folyamatosan működtek. 
A hivatal a képviselő-testület önálló hatáskörrel nem bíró szerve, költségvetési szerv. A hivatal ezen jogállása alapozza meg a funkció ellátásához szükséges szervezeti kialakítást, amit Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete legutóbb a 8/2021. (II.16.) önkormányzati határozattal elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatban állapított meg. 

A hivatal létszáma 2023-ban 45 fő, ezen belül 5 fő vezető beosztású, 1 fő ügykezelő és 39 fő ügyintéző. A vezetők közül mindenki, az ügyintézők közül 29 fő rendelkezik felsőfokú, 16 fő – az ügykezelő is - középfokú végzettséggel. A közszolgálati tisztviselők továbbképzéséről szóló 273/2012. (IX.28.) Korm. rendeletnek megfelelően elkészített éves továbbképzési tervben szereplő képzéseket a Nemzeti Közszolgálati Egyetem ütemezése szerint 2023. évben e-learning (internetes) képzés formájában a vezetők és köztisztviselők teljesítették.

A következőkben az ellátott feladatok szerint adok számot a hivatal 2023. évi működéséről:
Általános szervezési és önkormányzati működést segítő feladatok

A Képviselő-testület, nemzetiségi önkormányzat, bizottságok működésével kapcsolatos feladatokat, a tisztségviselők munkájának segítését, a személyzeti, munkaügyi feladatokat, továbbá a hivatal ügyirat-kezelési, egyéb szervezési feladatait a titkárság végzi, valamint részt vesz a választási, népszavazási feladatok végrehajtásában. 

A testületek működésével kapcsolatos feladatok:

2023. január 1-től 2023. december 31-ig 18 nyílt, 8 zárt képviselő-testületi ülés és 52 bizottsági ülés került megtartásra a testületi, bizottsági tagok részvételével. Ez időszakban a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 7 ülést tartott. 
A titkárság feladata a meghívók, előterjesztések kiküldése, a jegyzőkönyvek, határozati kivonatok elkészítése, a rendeletek, jegyzőkönyvek továbbítása a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal felé. 2023. évben 24 önkormányzati rendelet, 263 képviselő-testületi határozat, 442 bizottsági határozat meghozatalára került sor. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 19 határozatot hozott. 
Gondoskodtunk mindkét testület és a bizottságok döntéseinek közzétételéről, honlapra feltöltéséről, könyvtárnak való megküldéséről, tárgymutatózásáról és nyilvántartásáról, valamint a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal felé való továbbításáról.
Az önkormányzati rendeletek a Nemzeti Jogszabálytárba is feltöltésre kerültek.
A titkárság biztosította továbbá a képviselő-testületi és bizottsági tagok tiszteletdíja megállapításának előkészítését, az önkormányzati alapítású alapítványok, intézmények alapító okiratainak nyilvántartását is.
Ellátjuk továbbá az önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatával, valamint a köztartozásmentes adatbázis figyelésével kapcsolatos adminisztratív teendőket is.
Foglalkoztatással kapcsolatos feladatok:
A titkárság feladata a hivatal köztisztviselői, munkavállalói felett a munkáltatói jogkör gyakorlása során felmerülő feladatok végrehajtása (kinevezés, besorolás, átsorolás, helyettesítés, szabadság nyilvántartása, fizetés nélküli szabadság, foglalkozás egészségügyi vizsgálatra beutalás, nyugdíjazás) a tisztségviselők jogviszonyával összefüggő munkaügyi teendők ellátása.
Végzi a köztisztviselők képzésével, továbbképzésével kapcsolatos, valamint a köztisztviselők vagyonnyilatkozatával kapcsolatos feladatokat (jelentések, képzési terv, nyomtatványok kiküldése, vagyonnyilatkozatok és személyzeti anyagok őrzése). 

Ügyiratkezelési feladatok:
2019. január 01-jétől az iktatás az ASP rendszerben történik. A beérkező iratok az iktatóban kerülnek iktatásra, a kimenő iratokat pedig az ügyintézők iktatják.
2023. január 01. - 2023. december 31. között az iktatóban főszámon 4767 irat érkeztetésére és iktatására, az iktatóban és az ügyintézőknél alszámon 19891 irat érkeztetésére és iktatására került sor. Az adóügyekben keletkezett iratok közvetlenül az adócsoportnál kerülnek iktatásra, ott főszámon 9085, alszámon 9749 irat iktatására került sor.

Az iktatás mellett az elintézett ügyiratok átvétele, számítógépes rögzítése és irattárban való elhelyezése is az iktató ügyintézők feladata.

Egyéb szervezési feladatok:
A beérkező és a kipostázandó küldemények kézbesítése, dokumentálása, átadása a posta, illetve a polgárőrség részére szintén a titkárságon történik.
2023. január 01-től 2023. december 31-ig 3521 db beérkező postai küldemény, továbbá 3618 db Berettyóújfalun kívülre, 4653 db helyben kézbesítendő könyvelt postai küldemény volt, ezen kívül 3386 db közönséges levél kiküldése történt meg. Ezen felül 22 db nemzetközi levelet küldtünk ki.
A számokból látható, hogy a beérkező levelek száma az előző évhez képest 5%-kal nőtt, a Berettyóújfalun kívülre kézbesítendő levelek száma 9%-kal nőtt, a helyben kiküldött levelek száma 15%-os csökkenést mutat, a közönséges kiküldött levelek száma 28%-kal csökkent.  
Ezek jelentős részét a hagyatéki ügyek, továbbá anyakönyvi események miatt kiküldött értesítések teszik ki. Az elektronikusan érkező levelek száma is növekszik. Tapasztalataink szerint az ügyfelek részéről egyre gyakoribb az elektronikus ügyindítás, valamint a társhatóságokkal nagyrészt elektronikusan, a hivatali kapun történik a kapcsolattartás. 

A titkárság biztosítja a következő feladatok végrehajtását is:
- 
a napi posta bontása, a vezetők részére való előkészítése, az elektronikus 
levelező-rendszer folyamatos figyelemmel kísérése, a beérkező e-mailek 
továbbítása
- 
a számítógépes rendszerszervezővel együtt a belső informatikai rendszer 
működtetése, programok frissítése, adatbiztonságról való gondoskodás, a 
nyomtatók, technikai eszközök működőképességének biztosítása 
- 
a hivatali belső szabályzatok (munkahelyi telefonhasználat, közszolgálati 
szabályzat, számítógépes munkavégzés, munkahelyi dohányzás stb.) 
előkészítése.

 A szervezési ügyintézők a következő feladatokat látják el:

- 
a hivatali gépkocsik igénybevételének koordinálása, üzemanyag-terv igény 
bejelentése a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságnak, üzemanyag számlák 
ellenőrzése, igazolása. Gépjárművek havi üzemanyag fogyasztásának 
elszámolása, gépjárművekkel kapcsolatos ügyek intézése
- 
a hivatal mobiltelefonjaival, vezetékes telefonhálózatával, internet 
előfizetésével kapcsolatos ügyek ellátása
- 
gondoskodnak a városháza épület fenntartásáról, működtetéséről, 
karbantartásáról
- 

ellátják az önkormányzat és az önkormányzati tulajdonú intézmények energiagazdálkodásával kapcsolatos feladatokat
· közreműködnek az önkormányzat és intézményei energetikai tárgyú közbeszerzéseinek előkészítésében
-  
ellátják az önkormányzati tulajdonú ingatlanok gondnoki feladatait
- 
előkészítik és felügyelik a közvilágítással és annak karbantartásával kapcsolatos 
szerződéseket
-    ellátják az önkormányzat közüzemi számláinak szakmai igazolását: ennek 
keretében 2023-ban 2252 darab számlát tartottak táblázatos formában nyilván, 
azokat ellenőrizték, szükség esetén megreklamálták, a továbbszámlázandó 
számlákat mellékletekkel látták el, beszkennelték, majd a pénzügyi irodára 
továbbították
-
elvégzik az új önkormányzati beruházásokhoz kapcsolódó új közműigények indítását és lebonyolítását.

Általános közigazgatási tevékenység

Az általános közigazgatási tevékenységgel kapcsolatos feladatok ellátása leginkább az Igazgatási Iroda tevékenységében realizálódik. Az iroda feladatainak egyik részét a szociális ügyintézés, másik részét a hatósági ügyintézés teszi ki.
Az ügyintézési folyamatban az irodán az irodavezető, 9 ügyintéző és egy ügykezelő vesz részt. Az irodavezető látja el a helyi esélyegyenlőségi referensi feladatokat. 
2023-ban - nyugdíjba vonulás, tartós betegség, más beosztásba kerülés mellett a létszám feltöltésével, a feladatok átszervezésével - az ügyek ellátása folyamatosan biztosított volt.
Szociális tevékenység

A szociális jellegű feladatok ellátását a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szabályozza, illetve ezen jogszabályok keretei között a szociális és gyermekjóléti ellátások, valamint egyéb támogatások helyi szabályairól szóló 13/2021. (IX.03.) önkormányzati rendelet, a helyi önkormányzati ellátások és hatáskörök tekintetében.
Az iroda feladatai közé tartozó szociális ellátások:
· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítása

· hátrányos helyzet, halmozottan hátrányos helyzet megállapítása,
· családi jogállás rendezésével kapcsolatos ügyek,

· a hozzátartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról szóló törvény szerinti családvédelmi koordináció
· köztemetés

· települési támogatások különböző típusai:
rendkívüli, gyermeknevelési célú, lakhatási, temetési, fűtési

· szünidei gyermekétkeztetés megszervezése a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek, valamint a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére

· babaköszöntő csomagra való jogosultság megállapítása

· város babája cím 

· óvodakezdési támogatás 

· tűzifa támogatás

· hulladékszállítási díjkedvezmény

· magánszemélyek ingatlana előtti zöldterület gondozás.

Legnagyobb számban előforduló, de folyamatosan csökkenő számú ügyek továbbra is a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság, a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet megállapítása, valamint a különböző típusú települési támogatásokkal, hulladékszállítási díjkedvezménnyel kapcsolatos ügyek.
Az anyakönyvvezetőnek az apa adatai nélkül anyakönyvezett gyermek születéséről küldött értesítése alapján, hivatalból 5 ügyben indult eljárás a kiskorú családi jogállásának rendezése ügyében.

A hozzátartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról szóló törvény szerinti családvédelmi koordinációért felelős szervként a települési önkormányzat jegyzőjét jelölték ki. Tavaly 10 ügyben kellett intézkedni.
2023-ban 67 köztemetés ügyében kellett intézkedni az irodán. Ezen az úton azok temetéséről kell gondoskodni a haláleset helye szerinti települési önkormányzatnak, akinek nincs tartásra köteles hozzátartozója, vagy van ilyen hozzátartozó, de nem képes a temetés költségeit saját megélhetésének veszélyeztetése nélkül megfizetni.
A Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központja működése óta a köztemetések száma lényegesen megemelkedett.  A BV intézményben elhunytak esetében igen gyakori, hogy családjuk nem fellelhető, vagy nem tud gondoskodni a temetésről, szociális, illetve anyagi helyzetük miatt. Ebben az esetben az elhalálozás időpontjában meglévő bejelentett lakóhelye szerinti önkormányzattól visszaigényeljük a temetés költségét. Emiatt a legtöbb BV-ben elhunyt személy köztemetésének költsége megtérül.
Részletesebb bontásban a 67 2023-as esetből 15 volt berettyóújfalui, 52 vidéki. 46 esetben igényeltük vissza a temetés költségét más önkormányzattól, 13 visszafizetésre kötelezésünk volt, 3 esetben jelentettünk be hagyatéki igényt, 4 esetben megszüntettük az eljárást, 3 eset pedig az előző (2022-es) évről áthúzódó volt.
Az önkormányzat rendelete alapján nyújtott szociális támogatásokról és a hulladékszállítási díjkedvezményről, települési támogatásban való részesítésről szóló döntéseket szintén ez az iroda készíti elő.  
Lehetőség szerint törekszünk a támogatásokat természetben nyújtani, mivel ez teljes egészében garantálja a rendeltetésnek megfelelő felhasználást. Ebben a formában nyújtottuk az elmúlt év során a települési támogatások nagy részét.  
Ezt garantálja a települési támogatások Berettyó Kártyával történő felhasználása. A korábbi szociális utalványhoz hasonlóan a kártya élelmiszer, tanszer és gyógyszer, valamint tüzelő ellenértékének kiegyenlítésére alkalmas az önkormányzattal szerződött üzletekben, a kérelmező előzetes nyilatkozata szerint.
A lakhatási támogatást közvetlenül a közüzemi szolgáltató részére utaljuk át.

A hulladékszállítási díjkedvezmény az a támogatási forma, ami sok idős ember számára nyújtható segítség, melynél első sorban nem a jövedelmi viszonyok, hanem az élethelyzet az elbírálás alapja. A kedvezményre való jogosultság visszavonásig érvényes. A megszűnések és az új jogosultságok megállapításával évente 750-760 idős ember háztartásának kiadását csökkenti a díjkedvezmény. 
A hulladékszállítási díjkedvezményhez kapcsolódva vezettük be két éve a magánszemélyek ingatlana előtti zöldterület gondozást. Ezt a segítséget a kertes házban lakó díjkedvezményre jogosultak igényelhették (számuk az elmúlt évben 126 volt). 
Mind a települési támogatások, mind a hulladékszállítási díjkedvezmény esetében, a rendelet jogosultsági feltételeinek kedvező változása miatt, megnövekedett az igénylők száma.

Az önkormányzat a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek számára is biztosítja valamennyi iskolai szünidőben az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés igénybevételét. (A hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esetében jogszabály alapján az ellátás megszervezése kötelező önkormányzati feladat, melynek finanszírozását a központi költségvetés biztosítja.) A nyári, őszi és téli szünidőben mindösszesen 452 gyermek részére igényelték a szülők ezt az ellátást. Az iroda a szünidőket megelőzően a szülők értesítésével az igényfelmérésben vesz részt, az étkeztetéssel kapcsolatos összes további feladatot a Közintézmények Szolgáltató Irodája végzi.
Az újszülötteknek járó babaköszöntő csomagból 115 db-ot juttathattunk el a családokhoz, az óvodakezdési támogatást 8 rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermeknek állapítottunk meg. A város napján egy éves „város babája” cím adományozására nem került sor.

A lakáshoz jutók helyi támogatását 25 esetben igényelték meg fiatal, Berettyóújfaluban letelepedő egyedülállók vagy családok. Ezt a feladatkört az irodavezető látja el. Tavaly az elmúlt 5 év vonatkozásában 157 ügyben indult felülvizsgálat, ugyanis a lakáshoz jutók helyi támogatásáról szóló önkormányzati rendelet alapján amennyiben a támogatással vásárolt, vagy épített lakás 5 éven belül elidegenítésre kerül, akkor az összeget a támogatásban részesültnek vissza kell fizetni.

A jelentősebb ügyirattípusok számait az alábbi táblázatok szemléltetik.

Hatósági tevékenység

Az iroda feladatkörébe tartozó ügyek másik nagy csoportja az úgynevezett ”klasszikus hatósági ügyek”: 
                            - anyakönyvi ügyek, 

· hagyatéki eljárás, 

· birtokvédelem,

· telepengedély ügyek,

· kereskedelmi hatósági ügyek,

· méhészek értesítése,

· termőföldek kifüggesztése,

· hatósági bizonyítványok kiállítása,

· hirdetmények kifüggesztése,

· vagyonleltár, környezettanulmányok elkészítése,

· állami lakástámogatásokkal kapcsolatos ügyek,

· talált tárgyakkal kapcsolatos ügyintézés, illetve

· a címképzés és a címnyilvántartási feladatok ellátása.

Az anyakönyvi ügyek száma a kórház léte, a BV Egészségügyi Központ, a kedvezményes honosítás lehetősége miatt (a honosítottak száma 293 volt 2023-ban) még mindig nagyon magas.  
A születések anyakönyvezésének száma tavaly 615 (ebből 10 gyermek BV-ben fogvatartott anyától született) volt, míg a halálesetek anyakönyvezésének száma 717 (ebből a BV-ben elhunytak száma 43) volt. Amennyiben az elhunyt anyakönyvi eseménye (születése, házasságkötése, illetve házastársa születése) Berettyóújfaluban történt, akkor a haláleset anyakönyvezése előtt ezeket az eseményeket rögzíteni kell az elektronikus anyakönyvi rendszerben.  Amennyiben az újszülött szülei Berettyóújfaluban születtek vagy itt kötöttek házasságot, akkor a születés anyakönyvezése előtt ezeket az eseményeket rögzíteni kell az elektronikus anyakönyvi rendszerben. Ennek megfelelően látható, hogy egy haláleset és születés anyakönyvezése mennyi többletmunkát igényel az anyakönyvvezető részéről. Az ország minden településéről illetve magyar külképviseletekről, különböző hatóságoktól érkeznek adatfeltöltési megkeresések, melyek hatalmas mennyiségű rögzítési feladat elvégzését igénylik az elektronikus anyakönyvi rendszerben, ez hosszú időre nagy munkaterhet ró az anyakönyvvezetőkre. A házasságkötések száma a tavalyi évben 61 volt.
2023-ban 364 berettyóújfalui lakos halálesetének hagyatéki ügyében indult eljárás, a közbenső intézkedések – kapcsolattartás, megkeresések, tájékoztatások, hagyatéki leltárak megküldése, rögzítések – száma magas, 2500 körül van. A hagyatéki ügyek ügyintézése elhúzódó az eljárás különböző szakaszai okán.

2021-ben kezdték meg a földhivatalok az ingatlan nyilvántartási rendszer rendbetételét, az elhunyt jogosultak ügyében a hagyatéki eljárások kezdeményezését. Emiatt földhivatali, közjegyzői, illetve más önkormányzatok általi megkeresések érkeznek, hogy egyes ingatlanokon tulajdonosként bejegyzett elhunytaknál hagyatéki/póthagyatéki eljárás induljon.
Az ipari tevékenységeknek egy kormányrendeletben meghatározott köre bejelentés vagy telepengedély köteles. A jogszabály változások és illetékesség változások miatt ezeknek az ügyeknek a száma nem magas, a tavalyi évben 11 db ilyen ügyünk volt.
A kereskedelmi hatósági tevékenység vonatkozásában sokkal nagyobb az ügyek száma – 2023-ban 350 db -, mivel sok kereskedelmi üzlet és tevékenység van, továbbá minden változást (székhely, adószám, nyitvatartási idő, stb.) be kell jelenteni.
A központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendelet határozza meg a címekkel szemben felállított jogszabályi elvárásokat. Berettyóújfaluban nagyon sok a felülvizsgálandó cím. Ezek rendezése folyamatosan történik, három ügyintéző, kapcsolt munkakörben végezte, jelentős előre haladást érve el ezen a területen. 624 cím felülvizsgálata és rendezése történt meg, a legnagyobb volumenű címváltozással, címmódosítással járó feladatunk a tavalyi évben a József Attila lakótelep címrendezése volt, amit a lakosok a várnál nagyobb türelemmel és toleranciával fogadtak.
A birtokvédelmi kérelmek száma évente változó, 2023-ban 12 kérelem érkezett, valamint három ügyhöz kapcsolódva végrehajtási kérelem. Ezt a feladatkört jelenleg az irodavezető látja el.
Hirdetmények közzétételének száma az előző évhez képest növekedett, számuk tavaly 240 volt.

Vagyonleltár elkészítését a Gyámhivatal, környezettanulmány elkészítését pedig a Gyámhivatal illetve Bíróság kéri, számuk az elmúlt évben 40 volt.

Hatósági bizonyítvány jogszerű földhasználat igazolására, gázártámogatási kedvezmény igénybevétele céljából, illetve szociális ügyekben került kiállításra, az ügyek száma 86 volt.
Hatósági tevékenységhez tartoznak még a termőföldek kifüggesztésével – ügyek száma 138 -, állami támogatásokkal – ügyek száma 2 -, talált tárgyakkal – ügyek száma 4 -, méhészek értesítésével – ügyek száma 30 - kapcsolatos ügyek.

Egyéb feladatok

Az irodavezető látja el a helyi esélyegyenlőségi referens feladatát. 

	Ügytípus
	2023. 01. 01. –  2023. 12. 31.

	
	

	Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
	188

	Települési támogatás:

rendkívüli

gyermeknevelési célú

lakhatási

temetési
	410
73
125
33

	Óvodakezdési támogatás
	8

	Babaköszöntő csomag
	115

	Város Babája
	0

	Tűzifa támogatás (Bázisos)
	247

	Köztemetés
	67

	Hulladékszállítási díjkedvezmény

Új megállapítás:

Megszűnés:
	747
71
64

	Magánszemélyek ingatlana előtti zöldterület gondozás
	126

	Igazolás kiad. 60 l-es gyűjtőedény használatára
	31

	Lakáshoz jutók helyi támogatása
	25

	Lakáshoz jutók helyi támogatásának - elmúlt 5 év ügyeinek - felülvizsgálata
	157

	Hátrányos helyzet megállapítása
	114

	Halmozottan hátrányos helyzet megállapítása
	27

	
	

	Családvédelmi koordináció
	10

	Családi jogállás rendezése
	5


	Ügytípus
	2023. 01. 01. -  2023. 12. 31.

	Anyakönyvi ügyek:

- adatszolgáltatások
- honosítási ügyek: eskütétel
- akvi esemény bejegyzése:
  születés

  házasság

  haláleset
- apai elism. nyilatkozat felvétele

- örökbefogadás

- névmódosítás
	162
293
902
113
788
16
16

184

	Hagyatéki ügyek

	364

	Birtokvédelmi ügyek


	12

	Telepengedély ügyek


	11

	Kereskedelmi ügyek


	350


	Társasházak felügyeletével kapcsolatos

Ügyek
	0

	Méhészek értesítése


	30

	Termőföldek kifüggesztésével kapcsolatos ügyek
	138

	Egyéb:

hirdetmény, 
hatósági bizonyítvány
leltár,környezettanulmány
	240
72
40

	Talált tárgyakkal kapcs. ügyint.
	4

	Állami lakástámogatásokkal kapcs. ügyek
	2

	Címképzés, házszám igazolás:

· utca címeinek felülvizsgálata

· házszámok felülvizsgálata, javítása, megállapítása
	52

624


Pénzügyi-gazdálkodási tevékenység
 

A hivatal pénzügyi-gazdálkodási tevékenységének kereteit az önkormányzat évi költségvetése adja meg.
A költségvetési tervezési feladat körében a költségvetési törvény, az ágazati jogszabályok, valamint a helyi kötelező feladatok, kötelezettségek alapján a hivatal pénzügyi irodája összeállítja a települési, illetve intézményi költségvetést, tervet készít a pénzügyi fedezet forrásaira és a költségvetési kiadásokra. A költségvetés tervezése és elkészítése minden esetben egy többfordulós egyeztetés eredményeként létrejövő tevékenység, mely minden fél részéről kompromisszumokat is igényel. Ezen feladat keretében az önkormányzat mind a kötelező, mind az önként vállalt feladatainak teljeskörű gazdálkodását és pénzügyi feladatainak megszervezését, valamint lebonyolítását kell pénzügyi szempontok szerint kezelhetővé tenni.
A polgármesteri hivatal költségvetését Berettyóújfalu képviselő-testülete a város éves költségvetési rendeletén belül fogadja el.

 

A költségvetés, a zárszámadás, a különböző mérlegek, mérlegjelentések, havi költségvetési, illetve pénzforgalmi jelentések, adatszolgáltatások, különféle kimutatások előkészítése, költségvetési támogatások igénylése, felhasználása, elszámolása, kezelése, közfoglalkoztatás szervezése, koordinálása koncentrált szakmai munkát igényel az abban résztvevőktől. E tevékenységeket a Pénzügyi iroda 15 fő köztisztviselővel látja el. 

A beszedett bevételek és teljesített kiadások módosított pénzforgalmi szemléletű kettős könyvviteli rendszerben kerültek rögzítésre 2020. január 1. napjától az ASP Keretrendszeren belül a Gazdálkodási szakrendszer és az Irat szakrendszer segítségével. 
A főkönyvi könyvelést – jogszabálynak megfelelően – analitikus nyilvántartásnak kell alátámasztania. Ennek biztosítása érdekében negyedéves időszakonként, illetve szükség szerint egyeztetés történik a feladatok „gazdái”, az analitikát vezető és a főkönyvi könyvelést végző munkatársak között. A főkönyvi könyvelésben rögzített adatokból határidőre és a jogszabályi előírásoknak megfelelően elkészült a testület részére a költségvetés végrehajtásáról szóló éves beszámoló.
Az önkormányzat feladatmutatók szerint járó állami támogatás igénylésére jogosult a Magyar Államkincstár közreműködésével, mely az erre szolgáló ebr42.gov.hu internetes portálon kerül rögzítésre, illetve igénylésre. A feladatmutatók alapján megállapított támogatások évközi módosítására évente két alkalommal (május és október hónapokban) van lehetőség.
Az iroda napi kapcsolatot tart az önkormányzat által fenntartott intézményekkel a Berettyó Kulturális Központtal és a Vass Jenő Óvoda és Bölcsődével, illetve gazdálkodási feladatait ellátó költségvetési szervvel a Közintézmények Szolgáltató Irodájával (KÖSZI). A költségvetési szervek pénzügyi tevékenységének, a rugalmas vevői és szállítói állományának kezelése érdekében egyeztetés történik a szükséges finanszírozásról, a pénzellátásról, figyelemmel a szabad előirányzatokra és kötelezettségvállalásokra. 

A pénzügyi iroda munkatársai végzik a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulásának 29 településével, a Bihari Szilárd Hulladéklerakó Társulás esetén pedig 40 településsel együttműködve a feladatokat.
A Kistérségi Társulás intézménye a Bihari Szociális Szolgáltató Központ 10 településen látja el a szociális és gyermekvédelmi feladatokat:
- család és gyermekvédelmi szolgálatot, 

- fogyatékos személyek nappali ellátását 105 fő ellátott,

- időskorúak nappali ellátását 329 fő ellátott, 

- szociális étkeztetést 298 fő

- házi segítségnyújtást 225 fő ellátott részére,

összesen 957 fő ellátott részére biztosítja.
A szociális és gyermekvédelmi központhoz pedig 25 település tartozik. 

Az intézmény dolgozói létszáma 98 fő.
Az említett egységek esetében a teljes adminisztratív tevékenységet végezzük, ideértve a nem éppen pénzügyi feladatokat is, így a jegyzőkönyvvezetéstől, a törzskönyvi nyilvántartások, alapító okiratok módosításait. A napi pénzügyi-gazdálkodási, havi-negyedéves jelentések készítésén át, az előterjesztések, határozatok, valamint a költségvetés és beszámoló készítéseket is. Munkájuk részét képezi a társulás tagjainak, településeinek különböző, pályázatainak, közmunkaprogramjainak tervezése, lebonyolítása, elszámolása, nyilvántartása. A tevékenységet a pénzügyi irodán belül 3 fő végzi.

Röviden és nem teljes körűen szeretnénk bemutatni az iroda kötelező havi, illetve rendszeres és határidős tevékenységeit, melyet az Önkormányzat és intézményei, Polgármesteri Hivatal, Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Bihari Szilárd Hulladéklerakó Társulás, Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása és a Bihari Szociális Szolgáltató Központ tekintetében látják el:
· Minden hónap 5-ig bérjellegű kifizetések, melyek esetén a pénztári kifizetést sikerült megszüntetni. 

· Minden hónap 5-ig a szociális ellátásokban részesülők részére a szolgáltató felé történő adatszolgáltatás nyújtása és támogatások leutalása

· Minden hónap 10-ig a Munkaügyi Központ által nyújtott foglalkoztatási és egyéb támogatások elszámolása, igénylése, valamint részükre adatszolgáltatások nyújtása 

· Minden hónapban Központi Statisztikai hivatal felé történő adatszolgáltatás az önkormányzati vagyonról, lakó- és nem lakóingatlanokról, termőföldekről, stb.

· Minden hónap 20-ig költségvetési-, pénzforgalmi jelentések, elkészítése, ellenőrzése 

· Minden hónap 20-ig bevallás benyújtása a Nemzeti Adó- és Vámhivatal felé az általános forgalmi adók tekintetében

· Minden negyedévet követő 20-ig bevallás benyújtása Nemzeti Adó- és Vámhivatal felé a cégautó és rehabilitációs hozzájárulás tekintetében

· Minden negyedévet követő 20-ig IV. negyedéves mérlegjelentés a MÁK felé

· Minden negyedévet követő 10-ig építéshatósági eljárási illeték leutalása a MÁK felé

· Minden hónap 30-ig, és emellett szükség szerint egyéb adatszolgáltatás a Magyar Államkincstár felé

· Minden év január 31-ig, március 20-ig, május 2-ig, május 20-ig a személyi jövedelemadó bevallásával kapcsolatos teendők

· Évente 12. havi költségvetési- és IV. n. évi mérlegjelentés leadása a Magyar Államkincstár felé február 5.

· Éves költségvetési beszámoló benyújtása a MÁK felé február 28.

· Központi költségvetésből származó források (állami támogatások) igénybevétele a nettó finanszírozás keretében történő leutalásnak forrásonkénti elszámolás a MÁK felé február 28.

· Éves költségvetés benyújtása a MÁK felé március 16.

· Évente három nagyobb ütemben települési támogatások kiosztása, nyilvántartása, pénzügyi rendezése (2023-ban 422 fő részére kb. 1,7 millió forint értékben utaltunk támogatást a Berettyó Kártya felhasználásával)

· Évente két nagyobb ütemben a gyermekvédelmi támogatások kifizetése 

· Mindennemű támogatás pénzügyi lebonyolítása, nyilvántartása, 

· Vagyonelemek nyilvántartása, kezelése, gazdálkodása

· Emellett a napi feladatok ellátása, 

· pénztári, banki feladatok, 

· pénzügyi-gazdálkodási-, 

· könyvviteli-, 

· vagyoni-, 

· bérszámfejtési feladatok a rendszeres és nem rendszer személyi juttatások esetében,

· cafetéria juttatások biztosítása,

· személyzeti anyagok kezelése, 

· munkáltatói igazolások kiadása,

· számlázások, követelések-, 

· kötelezettségek kezelése, 

· ügyfél kérésére segélyek kiutalására vonatkozó igazolások kiállítása

· átutalásokról szóló igazolások, adatszolgáltatások kiállítása

· jelzálog törléséhez a tartozás rendezéséről szóló igazolások kiállítása adó és költségvetési részen egyaránt

· folyószámlák egyeztetése adó- és költségvetési részen egyaránt

· adóügyi feladatok, 

· adó- és vagyonértékelések

· adóalanyok nyilvántartása, kezelése, módosítások átvezetése

· Minden hónap 20. napjáig a közúti közlekedési nyilvántartási szerv megküldi az önkormányzati adóhatóságnak az előző hónapban bekövetkezett gépjárműadó-kötelezettséget érintő változásokat, melyek feldolgozása az adatszolgáltatást követően azonnal megkezdődik. 
· Minden hónap 10. napjáig a gépjárműadó számlára beszedett bevétel 100%-ának leutalása a Kincstár részére, mely 60-40%-os bontásban történt.
· Minden hónap 10. napjáig az idegen bevételek számlára befolyt adók módjára behajtandó köztartozások leutalása a behajtást kérő szervek részére.
· Havonta a hátralékkal rendelkező adózók lejelentése az állami adóhatóságnak a visszatartási jog gyakorlása céljából.
· Havonta a hátralékkal rendelkező adózók felülvizsgálata, végrehajtások indítása, a megindított végrehajtási eljárások folyamatos követése.
· átlagosan minden napra jut egy db ingatlan helyszíni szemrevételezése és ezek adó- és értékbizonyítványának elkészítése.
· Havonta adóigazolások kiállítása, befolyt adóbevételek könyvelése.
· Tárgynegyedévet követő hónap 15. napjáig a központi költségvetést havonta megillető gépjárműadó hányadának ellenőrzése céljából adatszolgáltatás a Kincstár részére.
· Tárgynegyedévet követő hónap 10. napjáig a közigazgatási hatósági eljárási illeték leutalása a Kincstár részére.
· Január 20.: előző év december 31-ei állapotnak megfelelő év végi zárási összesítő elkészítése a Kincstár részére
· Január 31.: adatszolgáltatás a bevezetett helyi adókról a Kincstár részére
· Február: évváltási munkák elvégzése, I. féléves adóértesítők gyártása, kiküldése
· Március 15.: I. félévi helyi adók és gépjárműadó fizetési határideje
· Március 20.: termőföld bérbeadásából származó jövedelem: bérbeadó magánszemély bevallása
· Március 31.: talajterhelési díj bevallások benyújtása, megfizetése
· Március 31.: adatszolgáltatás az ideiglenes iparűzési adóról a Kincstár részére
· Április: talajterhelési díj bevallások feldolgozása
· Május 20.: adatszolgáltatás a talajterhelési díjról, termőföld bérbeadásából származó jövedelemről a Kincstár részére 
· Május 31.: helyi iparűzési adóbevallások benyújtásának határideje
· Június: helyi iparűzési adóbevallások feldolgozása (több ezer darab)
· Július 20.: tárgyév június 30-ai állapotnak megfelelő I. félévi zárási összesítő elkészítése a Kincstár részére
· Augusztus: II. féléves adóértesítők gyártása, kiküldése
· Augusztus 15.: iparűzési adóbevallások feldolgozásáról összesítő készítése a Kincstár részére
· Szeptember 15.: II. félévi helyi adók és gépjárműadó fizetési határideje
· December 20.: helyi iparűzési adóelőleg-kiegészítés bevallása
Néhány statisztikai adat a pénzügyi iroda tevékenységét illetően az alábbi költséghelyeken:
· Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal

· Berettyóújfalu Város Önkormányzata

· Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat

· Bihari Szilárd Hulladéklerakó Társulat

· Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Tárulása

· Bihari Szociális Szolgáltató Központ

2023. évben 

· felszólító-, egyenlegközlő levél: 108 db

· előterjesztés: 53 db

· kezelt alszámla: 86 db

· Bejövő számlák:
4182 db 

· Kimenő számlák:
4016 db

· Utalványrendeletek:
 12 983 db

· Banki utalás: 13 854 db

· Pénztári forgalom:
251 db

· Szerződések, kötelezettségvállalások:
6855
· Kontírozott tétel 
158632
· Partnerek (csak gazdálkodási)
19451
A feladatok számszerűen az előző évhez képest tovább emelkedtek. 

 

A gazdálkodás szabályszerűsége felett kellő kontrollt jelentenek a könyvvizsgálói, belső ellenőrzési és a Magyar Államkincstári vizsgálatok. Az Államkincstár a mérleg- és éves beszámolókat minden évben tartalmi és formai kifogás nélkül elfogadta.
A 2023. évben a Magyar Államkincstár teljeskörű ellenőrzését folytatta le minden költségvetési szervvel, önkormányzattal kapcsolatosan. A vizsgálat még nem fejeződött be, így a vizsgálat lezárásáról a beszámolók, zárszámadások elfogadásával egyidőben tudunk tájékoztatást adni. 
A pénzügyi iroda feladata a törvény előírásainak megfelelően, hogy minden kötelezettség – legyen az pályázat, személyi vagy dologi kiadás – pénzügyi fedezete rendelkezésre álljon. A pályázatok tekintetében a források leutalása egyre nagyobb zökkenőkkel történik, melyek késői folyósítása esetén is a várják a szállítók a számláik ellenértékét. Ezen akadályok elhárítása, illetve a napi forrás biztosítása egyre nagyobb terhet jelent nemcsak az irodára, de az Önkormányzatra is. 

Közfoglalkoztatással kapcsolatos feladatok
A közfoglalkoztatás a munkaviszony egy speciális formája, átmeneti munkalehetőséget biztosít azok számára, akiknek az önálló álláskeresése hosszú ideig eredménytelen. Célja, hogy a közfoglalkoztatott sikeresen vissza-, illetve bekerüljön az elsődleges munkaerőpiacra. 
A közfoglalkoztatás a jelenlegi piaci és gazdasági környezetben számottevő lehetőséget jelent a halmozottan hátrányban lévő, foglalkoztatást helyettesítő támogatásban (a továbbiakban: FHT) részesülő, illetve álláskeresési vagy szociális ellátásra nem jogosult álláskeresők átmeneti jellegű, határozott időtartamú foglalkoztatására.
2023. évben a következőképpen alakult a közfoglalkoztatási támogatás:
	Létszám (fő)
	Napi munkaidő (óra)
	Foglalkoztatás kezdete
	Foglalkoztatás vége

	24 fő
	8
	2022.09.01.
	2023.02.28.

	28 fő
	8
	2023.03.01.
	2023.11.30.

	26 fő
	8
	2023.12.01.
	2024.05.31.


Összesen: 78 fő

2023-ban napi 8 órás munkaidőben foglalkoztattunk közfoglalkoztatottakat. 
2023. év nyarán is részt vettünk a „Nyári diákmunka elősegítése” című programban. A program már diákkorban elő kívánja segíteni a fiatalok munkához jutását és ezzel nemcsak a korai munkatapasztalat megszerzését, hanem a jövedelemszerzés lehetőségét is biztosítja a fiataloknak. 4 főt foglalkoztattunk két hónapon át, diákmunka keretében.

	Létszám (fő)
	Napi munkaidő (óra)
	Foglalkoztatás kezdete
	Foglalkoztatás vége

	1 diák
	4
	2023.07.01.
	2023.07.31.

	3 diák
	4
	2023.08.01.
	2023.08.31.


A bruttó fizetések az alábbiak szerint alakultak 2023-ben: 
· 8 órás közfoglalkoztatott, végzettség nélkül: 
 116.000 Ft


133.400 Ft (dec. 01-től)
· diákmunka:





 116.000 Ft

Ebben az évben is a 25 év alattiak, illetve a négy vagy több gyermeket nevelő anyák kedvezményét igénybe vevő munkavállalók adómentességben részesültek.

Közfoglalkoztatottak által végzett feladatok 
A korábbi években kialakított rendszer szerint végezték a foglalkoztatottak a közterületi, valamint intézményi feladatokat, melyek az alábbi munkafolyamatokból állnak:
· levélhordás (A Polgármesteri Hivatal postai küldeményeinek kézbesítése Berettyóújfalu város egész területén)

· virágültetés és gondozás

· zöldfelületek, lakótelepek, közparkok folyamatos rendben tartása

· belterületi és külterületi utak felújítása környezetének karbantartása.

· parlagfű mentesítés

· csapadékvíz-elvezetés, árkok karbantartása;

· az önkormányzat kezelésében lévő zöld területek kaszálása;

· parkgondozás,

· a közterületen lerakott illegális szemét összegyűjtése és elszállítása;

· útpadka takarítás

· az önkormányzat tulajdonában lévő erdőben cserjézés, bozótirtás;

· járdaépítés, közterületeken lévő járdák javítása
Önkormányzati adóhatósági feladatok

Az adóhatóság alapfeladata a Képviselő-testület által - a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény felhatalmazása alapján - elfogadott helyi adó rendeletekben meghatározottak végrehajtása, továbbá helyi sajátosságok alapján az arányos közteherviselés biztosításával a rendelet-tervezetek elkészítése. Ellátja Berettyóújfalu Város közigazgatási területén a jegyző hatáskörébe utalt adók, adók módjára behajtandó köztartozások megállapításával, nyilvántartásával, beszedésével, kezelésével, adóellenőrzésével, hatósági bizonyítványok kiadásával, valamint az információs szolgáltatással kapcsolatosan előírt feladatokat.

Jelenleg az adóhatósági feladatokat 3 ügyintéző látja el.
Elért adóbevételek összetétele

Berettyóújfalu Város Önkormányzata helyi adó számláira a 2023. évben 1.101.011.473 forint folyt be saját önkormányzati adóbevételként, ez 199%-os teljesülést jelentett.
	Adóbevételek (2023)
	2023. évi előirányzat (Ft)
	Pénzügyileg teljesült (Ft)
	Teljesülés állapotának %-a

	Helyi iparűzési adó
	550 000 000
	1 097 629 304
	199,57

	Talajterhelési díj
	500 000
	990 550
	198,11

	Késedelmi pótlék + Bírság
	1 600 000
	2 391 219
	149,45

	Önkormányzati adóbevételek összesen
	552 100 000
	1 101 011 073
	199,42


Az adóbevételeken belül az iparűzési adó a 99,69 %-os nagyságával továbbra is a meghatározó adónemünk. 2023. évre jelentősen emelte a teljesítés nagyságát, hogy 2023. szeptemberében már visszatért a 2 %-os általános adómérték a kis és középvállalkozások adóelőleg számításánál is.

Vagyoni típusú adók (építményadó, telekadó, magánszemélyek kommunális adója), valamint idegenforgalmi adó továbbra sincs bevezetve városunkban.

A 2023. évben adóigazgatási ügyekben – 9749 darab adóügy - (pl.: határozat, végzés, adószámla, felhívás, adatszolgáltatás stb.) került elintézésre. Az adóügyek nagy többsége, 91 %-a, elektronikus csatornákon érkezik az önkormányzati adóhatósághoz. 2023. évben 6142 darab elektronikusan benyújtott nyomtatvány érkezett, ebből legnagyobb számot a helyi iparűzési adóügyek tették ki.

Az önkormányzati adóhatóság adónemenként 8582 adózónál tart nyilván adószámla egyenleget, ebből 5934 magánszemély, 1487 egyéni vállalkozó, 1161 vállalkozás. Az egyéni vállalkozókkal, vállalkozásokkal elektronikus úton tartja a kapcsolatot az önkormányzati adóhatóságunk.

A helyi adóbevételek beérkezése igazodott a helyi iparűzési adó adóbevallási, előlegkiegészítési és a különféle adatbejelentési és befizetési határidőkhöz. Az iparűzési adót félévente (március 15-ig, szeptember 15-ig) és a bevallás benyújtásakor (május 31-e) fizették/vagy igényelték vissza az adózók.

A befolyt önkormányzati adóbevételek döntő többségét (95,3 %-át) a gazdálkodók (vállalkozások, vállalkozók) fizették. A magánszemélyek által befizetett adók az összes adóbevétel 4,7 %-át tették ki.
	Adóbevételek (2023)
	Háztartások (Ft)
	Arány (%)
	Gazdálkodók (Ft)
	Arány (%)

	Helyi iparűzési adó
	50 129 953
	4,57
	1 047 499 351
	95,43

	Talajterhelési díj
	718 750
	72,56
	271 800
	27,44

	Késedelmi pótlék + Bírság
	943 194
	39,44
	1 448 025
	60,56

	Önkormányzatot megillető adóbevételek összesen
	51 791 897
	4,70
	1 049 219 176
	95,30


Helyi önkormányzati rendelet alkotás

A gazdasági hatásokon túl, az adóbevételek nagyságát befolyásolja az is, hogy az önkormányzat rendeleteiben - a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) keretein belül - hogyan és miként szabályozza a helyi adókötelezettségeket, annak adómértékeit, adókedvezményeit és mentességeit.

	Adómértékek (2023)
	Adómaximum
	Adómérték Berettyóújfaluban

	Helyi iparűzési adó
	2,00%
	2,00%

	Idegenforgalmi adó
	597/fő/vendégéjszaka
	nincs bevezetve

	Építményadó
	2190 Ft/m2
	nincs bevezetve

	Telekadó
	366 Ft/m2
	nincs bevezetve

	Magánszemélyek kommunális adója
	31187 Ft/adótárgy
	nincs bevezetve

	Települési adó
	nincs felső korlát
	nincs bevezetve


Az önkormányzat adómegállapítási joga arra terjed ki, hogy az adó mértékét – az Htv-ben meghatározott felső határokra figyelemmel – megállapítsa.
Helyi iparűzési adó
A 20/2015. (X.30.) önkormányzati rendelet alapján adómentességet kap, akinek 600 ezer Ft-on nem haladja meg az adóalapja, illetve az a házi orvosi, védőnő, akinek az adóalapja a 20 millió Ft-ot nem haladja meg.

A tavalyi évben több fontos változás történt a helyi adóztatásban, melynek következtében a 2022. évi helyi iparűzési adóbevallás nyomtatványban is jelentős módosítások történtek. Az bevallási nyomtatványt azoknak kellett benyújtaniuk, akik/amelyek az iparűzési adó alanyának minősültek és a székhelyük, telephelyük Berettyóújfaluban volt a 2022-es adóévben. 
A bevallási adatok alapján 421 vállalkozás nem csak Berettyóújfalu felé adózott, hanem más települések felé is, így 2022. évi végleges iparűzési adóját megosztotta.

Az egy millió forint felett iparűzési adót fizetők 81,8 %-a (72 vállalkozás) megosztotta adóalapját, tehát ők más településeken is végeztek vállalkozási tevékenységet. Ők meghatározóak a berettyóújfalui adófizetés szempontjából, hiszen az éves 2022. évi adó 51,7 %-a tőlük érkezett.

A bevallásban érintett vállalkozások berettyóújfalui korrigált adóalapja a múlt évben meghaladta a 50 milliárd forintot, ez 2021. évhez képest 131,6 %-os mértékű növekedést jelentett.
Az iparűzési adó alapja és annak éves adója hektikusan változó, előre nehezen kiszámítható, mivel a gazdasági és inflációs hatásoknak leginkább kitett adónem. A COVID okozta gazdasági visszaesést kiheverte a város és a növekedés jelentősnek mondható, melyhez hozzájárult az KKV-k 1%-os adómértékének 2023. évi megszűnése. A befolyt iparűzési adó 139 %-kal haladta meg az előző évi bevételt.
Az 50 legnagyobb adófizető – jellemzően társas vállalkozás – befizetésének aránya meghatározó nagyságot képvisel az összes adófizető befizetései között, ők egyre nagyobb arányban járulnak hozzá Berettyóújfalu adóbevételeihez. 2023. évben a helyi iparűzési adó 86,4%-át, összesen 948.789.752 Ft-ot fizettek.
Talajterhelési díj

Talajterhelési díjat annak a kibocsátónak kell minden év március 31. napjáig bevallani és befizetnie (önadózás), aki a műszakilag rendelkezésre álló szennyvízcsatorna rendszerre nem kötött rá. 

A talajterhelési díj mértékét a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 12. § (3) pontjában meghatározott díjalap (1.200 Ft/m3) az egységdíj, valamint a (2) bekezdésben meghatározott területérzékenységi szorzó határozza meg (1,5), így 1.800 Ft/m3. Berettyóújfalu Város közigazgatási területére vonatkozó, a felszín alatti víz állapota szempontjából megállapított területérzékenységi szorzó 1,5 (érzékeny terület).

A díjbevétel az előző évhez képest 37,6 %-kal növekedett.

A talajterhelési díjfizetési kötelezettséggel érintett ügyfelek jelentős hányada továbbra is nehéz körülmények között él, a mindennapi létfenntartás is súlyos megterhelést jelent számukra; jövedelmi és vagyoni helyzetük alapján többségük sem a jelentősen megemelkedett díjat, sem a csatornabekötés költségét nem képes önerőből megfizetni. 
Késedelmi pótlék és bírság

A késedelmi pótlék bevétel 2023. évben 1.523.610 Ft volt, mely 163,8 %-kal magasabb a 2022. évhez képest, melyet a jelentősen megnövekedett jegybanki alapkamat eredményezett.

2022. évben a végrehajtási eljárások megindításával egyidőben végrehajtási költségátalányt, az adóbevallások elmulasztása miatt mulasztási bírságot szabunk ki a hátralékosoknak, melyekből 867.609 Ft bevétel keletkezett, mely 9,1%-os emelkedés jelentett.
Adók módjára behajtandó köztartozások

Ezek esetében az önkormányzati adóhatóság nem a saját ügyében jár el, hanem más szerv, hatóság (kimutató szerv) által megállapított fizetési kötelezettséget érvényesíti az önkéntes teljesítés elmaradása miatt, végrehajtás eljárás keretében (pl. elővezetési költség). A beszedett összeget át kell utalni a kimutató szerv számlájára. Ezen ügyek száma jelentősen csökkent a hatáskör megvonás miatt.
Hatósági bizonyítványok kiállítása

Az adócsoport feladata az adó- és értékbizonyítványok kiállítása, amely jogszabályi felhatalmazás alapján adható ki hagyatéki és gyámhatósági eljárásokhoz, adó- és bírósági végrehajtásokhoz. 2023. évben 222 eljárás során 299 db adó- és értékbizonyítvány került kiadásra. Ezek elkészítése költséges és időigényes, mivel kötelező helyszínelést végezni az érintett ingatlant illetően.

2023. évben a kiadott adóigazolások, vagyoni bizonyítványok száma 78 db.
Követelés- és hátralékkezelés és fizetési könnyítések elbírálása

Az önkormányzat elsődleges érdeke, hogy hozzájusson az őt megillető adóbevételekhez. A hátralékok kezelése egyre fontosabb és egyre nehezebb része az adóigazgatási munkának. Törvényes eszközökkel kikényszeríteni a fizetést, ugyanakkor humánusan, méltányosan kezelni az adózók fizetési problémáit, nem könnyű feladat.

A hátralékkezelés évek óta fontos részét képezi az adóigazgatási munkának. Mind azokkal szemben, akik önként nem teljesítik fizetési kötelezettségeiket és hátralékot halmoztak fel, az önkormányzati adóhatóság a törvényes és tisztességes eszközök széles körének alkalmazásával következetesen fellépett.

Az adóhatóság egyetlen esetben sem intézkedett úgy, hogy előtte ne tájékoztatta volna az adótartozót arról, hogy hátraléka van, egyidejűleg lehetőséget biztosított az önkéntes teljesítésre, illetve a fizetési könnyítés igénybevételére. Az adótartozások csökkentése érdekében 673 db felszólítás (fizetési, bevallási, bejelentkezési) lett kiküldve, 11 méltányossági ügy lett elbírálva.

Az önkéntes teljesítés elmaradása esetén adóhatóságunk végrehajtást kezdeményezett jövedelemre, fizetési számlára. Követeléskezelési és végrehajtási eljárások során 2023. évben 18,3 millió forint adóbevétel folyt be az önkormányzati adóhatóság számláira. A hátralékok havonta többszöri frissítéssel bejelentésre kerülnek az állami adóhatósághoz is, ahol az adós esetleges túlfizetéséből a tartozás összegét a NAV az adóhatóságunk részére visszatartja. A végrehajtási eljárások megindításával egyidőben végrehajtási költségátalány kiszabására is sor kerül.

Lakásgazdálkodási tevékenység

Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában jelenleg összesen 133 bérlakás van. Ebből 11 fecskelakás, 8 lakás a nyugdíjasok házában található, valamint 42 a kórház területén (12 lakásos, 24 lakásos és 6 iker kertes lakás).

A 133 bérlakásból 82 összkomfortos, 32 komfortos, 1 félkomfortos és 18 komfort nélküli.
A 82 összkomfortos lakásból 42 a kórház területén található, 8 a nyugdíjasházból kerül ki 11 a fecskelakások száma, valamint a TOP-4.3.1-16-HB1-2017-00007 azonosítószámú, „Leromlott városrész rehabilitációja Berettyóújfaluban" című projekt pályázati kivitelezése nyomán a Csalogány utcán 6 összkomfortos lakás került kialakításra.
A fenti bérlakás állományból 2 lakás üres.

2023. évben 3 lakás bérleti joga került meghirdetésre szociális alapon.

2023. évben 3+2 lakás bérleti joga került meghirdetésre piaci alapon.

2023. évben 1 lakás bérleti joga került meghirdetésre költségelven.
Intézményfenntartás, önkormányzati feladatok ellátásáról való gondoskodás

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete, a tavalyi évben a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatalon kívül 3 intézmény, a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde, a Berettyó Kulturális Központ, valamint a gyermekétkeztetést biztosító, és az előző két intézmény gazdálkodási feladatait ellátó Közintézmények Szolgáltató Irodája fenntartásáról gondoskodott. A Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása fenntartásában, Önkormányzatunk gesztorságával működik a szociális és gyermekjóléti alapellátást biztosító Bihari Szociális Szolgáltató Központ, melynek munkaszervezeti feladatait a Polgármesteri Hivatal látja el. Az önkormányzati intézményi feladatellátás része volt 2023-ban is az Önkormányzat 100%-os tulajdonában működő nonprofit kft., az idősek, értelmi fogyatékosok és pszichiátriai betegek bentlakásos intézményi ellátását biztosító BERÉPO Nonprofit Kft. 

Általános fenntartói jogkörrel kapcsolatos feladatok:

A Képviselő-testület 2023. júniusában döntött arról, hogy a Berettyó Kulturális Központ igazgatói feladatainak ellátásával Kállai Irént bízza meg 5 év határozott időre, 2023. szeptember 1-től 2028. augusztus 31-ig, mely rögzítésre került a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásába.

Az önkormányzati fenntartású költségvetési szervek közül a Berettyó Kulturális Központ és a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának a módosítása történt meg 2023. decemberében. A Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde Alapító okiratának módosítása a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény hatálybalépéshez kapcsolódó jogszabályi rendelkezések miatt vált szükségessé. 

A Berettyó Kulturális Központ Alapító Okirata több ponton módosult, melyet az alábbiak indokoltak:
· Tourinform Iroda, mint tevékenység, egyben telephely megszűnése, amely egyidejűleg székhelymódosítást igényelt,

· Két „új” telephely felvétele az Alapító okiratba,

· Az Alapító Okirat 4.3. pontjában felsorolt feladatok pontosítása és kiegészítése a vonatkozó jogszabályi szövegnek megfelelően,

· Helyi médiaszolgáltatást érintő változások,

· Kormányzati funkciók kiegészítése, 

· a Kulturális és Innovációs Miniszter véleményében javasoltak beépítése, valamint
· a költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonyára vonatkozó kiegészítés.

Az alapító okiratok változásai átvezetésre kerültek a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásába.

Az önkormányzati költségvetés előkészítésében, a normatíva igényléssel, kiegészítő önkormányzati támogatás igénylésével és elszámolásával (létszám-leépítési pályázat), intézményvezetőkkel kapcsolatos munkajogi feladatok elvégzése a tavalyi évben is folyamatosan zajlott. Az intézményvezetőkkel, ügyvezetővel egész évben folyamatos volt a kapcsolattartás, egyeztetés az intézmények működésével kapcsolatban.

Közneveléssel kapcsolatos feladatok:
2023. áprilisában közlemény került közzétételre Berettyóújfalu Város honlapján, a Bihari Hírlapban, valamint az önkormányzat hirdetőtábláján az óvodai beiratkozás rendjével, annak időpontjával kapcsolatban. Összesen 91 gyermek került felvételre a Vass Jenő Óvoda és Bölcsődébe. A Képviselő-testület 74/2023. (V.25.) önkormányzati határozat alapján 2023. évben a 17 óvodai csoportban maximum 30 fő gyermek elhelyezésére volt az óvodavezetőnek lehetősége. 

A Bölcsődébe összesen 48 kisgyermek került felvételre 2023. szeptember 01-től.

Az Oktatási Hivatal Közoktatási Információs Rendszerében a fenntartói jelentések határidőben beküldésre kerültek (pedagógus álláshelyekkel kapcsolatban). 

A Képviselő-testület az állami fenntartású köznevelési intézmények vonatkozásában az általános iskolai beiskolázási körzetek meghatározása kapcsán 2023. évben is élt véleményezési jogával.
Az egészségüggyel kapcsolatos feladatok

2023. januárjában az iskolaorvosok díjának kiszámítása és az orvosok értesítése a díjazásuk változásáról megtörtént. Az iskola-egészségügyi ellátás finanszírozási összegéről 2023-ban is havi kimutatás készült a pénzügyi iroda részére. Az éves statisztikai jelentés az iskola- és ifjúság-egészségügyi ellátásra vonatkozóan határidőben elkészült, a háziorvosok önkormányzathoz beérkező statisztikai jelentéseinek nyilvántartásba vétele megtörtént. 2023. márciusában a háziorvosok, házi gyermekorvosok és fogorvosok fix díjának, 2023. októberében a védőnők éves finanszírozási összegének megállapításához sor került Berettyóújfalu lakosságszámának korcsoportonként és körzetenként történő megosztására, annak az Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) felé megküldésére. Ugyancsak 2023. októberében kerültek megküldésre a NEAK-nak az iskola-egészségügyi ellátás finanszírozási összegének megállapításához szükséges nevelési-oktatási intézmények létszámadatai. 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Dr. Abdul Gafor Farist 2020. november 1-től határozatlan időtartamú közalkalmazotti jogviszony keretében alkalmazta a berettyóújfalui 090095005. számú gyermekorvosi praxis ellátására. Dr. Abdul Gafor Faris közalkalmazotti jogviszonya 2021. március 1-től törvényi rendelkezés alapján egészségügyi szolgálati jogviszonnyá alakult át.

Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ a 2020. október 12-én kelt ÁEEK/72616-2/2020. számú határozatával 2020. november 1-től betöltés címén praxisengedélyt adott Főorvos Úr részére a 090095005 azonosítószámú területi ellátási kötelezettséggel rendelkező Berettyóújfalu 2. számú gyermek háziorvosi körzetre, háziorvosi tevékenység végzésére. 

Felek között a területi ellátási kötelezettséggel működő berettyóújfalui 090095005. számú gyermek háziorvosi praxis feladatellátására vonatkozó, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (Öotv.) 2/B. § szerinti feladat-ellátási szerződés került megkötésre 2020. október 27-én, valamint iskola- és ifjúságegészségügyi feladatok ellátására irányuló szerződést is kötöttek, legutóbb 2023. január 11-én.

A képviselő-testület 212/2022. (XII. 22.) önkormányzati határozatában kimondta, hogy 2023. március 1-től a háziorvosi, a házi gyermekorvosi, a fogorvosi, valamint a védőnői egészségügyi alapfeladat ellátását kizárólag vállalkozókkal kötött feladat ellátási szerződéssel kívánja biztosítani.
Tekintettel arra, hogy Dr. Abdul Gafor Faris gyermekorvos úgy nyilatkozott, hogy a gyermekorvosi tevékenységet vállalkozói formában nem tudja vállalni, a 22/2023. (II.23.) önkormányzati határozat alapján Berettyóújfalu Város Önkormányzata, mint munkáltató és a Dr. Abdul Gafor Faris gyermekorvos, mint munkavállaló közötti egészségügyi szolgálati jogviszonyt Felek közös megegyezéssel megszüntetették azzal, hogy a jogviszony utolsó napja 2023. február 28. napja volt.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 25/2023. (II. 23.) önkormányzati határozatával 2023. március 1. napjától, a 090095005 számú praxis betöltéséig megbízta Dr. Barany Iolanda Silvia egyéni vállalkozó csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvost, hogy a 090095005 számú betöltetlen praxisban házi gyermekorvosi feladatot lásson el helyettesítés útján.

A Képviselő-testület a 198/2022. (XII. 22.) önkormányzati határozatával kimondta, hogy 2023. január 1. napjától 2023. február 28. napjáig megbízza Dr. Varga-Csizmadia Enikő egyéni vállalkozó csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvost, hogy a 090095006 számú tartósan betöltetlen házi gyermekorvosi praxisban házi gyermekorvosi feladatot lásson el helyettesítés útján.

A 199/2022. (XII. 22.) önkormányzati határozattal pedig arról döntött, hogy Dr. Varga-Csizmadia Enikő egyéni vállalkozó csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvossal - a praxisjog megszerzése esetén - 2023. március 1. napjától határozatlan időre szóló feladat-ellátási szerződést köt. 

A praxisjog megszerzését követően a Dr. Varga-Csizmadia Enikő gyermekorvossal a feladat-ellátási szerződés aláírására 2023. február 9. napján került sor.
Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: Eatv.) 23. § (2) bekezdése értelmében a védőnői feladatok irányítása kikerült az önkormányzatok feladati közül, így z egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott védőnő és a védőnői ellátás körében foglalkoztatott személy tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. július 1-től az az irányító vármegyei intézmény gyakorolja, amely területileg illetékes az érintett védőnői körzet tekintetében.

Az Eatv. 23. § (5) bekezdése kimondta, hogy a települési önkormányzat feladata, hogy 2023. július 1. napjával biztosítsa az állam számára a 2023. június 30. napján a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát, az erre vonatkozó haszonkölcsön szerződés aláírásra került.
2023. decemberben sor került a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő és az Önkormányzat között 2024. január 01-től hatályos iskola-egészségügyi finanszírozási szerződés aláírására. 

2023. évben írásbeli panasz az egészségügyi alapellátás tárgykörében nem érkezett az önkormányzathoz. Az egészségügyi alapellátás szervezésével kapcsolatos feladat, a koordináció, a kapcsolattartás az egészségügyi szakigazgatási szervekkel, az egészségügyi alapellátásban résztvevő háziorvosokkal, házi gyermekorvosokkal, fogorvosokkal, védőnőkkel, a háziorvosi ügyeleti ellátást 2021. július 01-től biztosító Országos Mentőszolgálattal, az egészségügyi szakellátást nyújtó Gróf Tisza István Kórházzal, az érdekképviseleti szervekkel egész évben szintén folyamatosan zajlott.

Szociális és gyermekjóléti ellátással kapcsolatos feladatok:
2023. februárjában a szociális és gyermekjóléti szolgáltatások szolgáltatási önköltségének felülvizsgálata alapján meghatározásra kerültek a 2023. április 01-től alkalmazandó intézményi térítési díjak. A Képviselő-testület 2023. március 23-án megtartott ülésén felülvizsgálta a térítési díjak 2023. április 01-től alkalmazandó díjait tartalmazó önkormányzati rendeletet.
2023. áprilisában elfogadásra került a BERÉPO Nonprofit Kft. 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolója és közhasznúsági jelentése, valamint jóváhagyásra került a cég 2023. évi üzleti terve.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a Bihari Szociális Szolgáltató Központ útján látja el a szociális alapszolgáltatásokat (étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása, fogyatékos személyek nappali ellátása) és gyermekjóléti alapellátásokat (család-és gyermekjóléti szolgálat, család-és gyermekjóléti központ, gyermekek átmeneti gondozása helyettes szülői ellátás útján), a BERÉPO Nonprofit Kft-vel kötött ellátási szerződés alapján a szakosított ellátásokat (időskorúak otthona, fogyatékos személyek otthona, pszichiátriai betegek otthona), a gyermekjóléti alapellátási formák közül a gyermekek napközbeni ellátása keretében pedig a bölcsődei ellátást a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde útján biztosítja. 
A Képviselő-testület 2023. szeptemberében döntött a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásról, a pályázat lebonyolításához szükséges keretösszeg 7.000.000,-Ft-ban történő meghatározásáról és a pályázat kiírásáról. A pályázati eljárás lefolytatásának eredményeképpen Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága a 2023. november 29-én megtartott zárt ülésén 66 pályázat (68 A típusú és 5 B típusú pályázat) havi 7.000,- Ft összegű támogatásáról, valamint 1 A típusú pályázat érvénytelenségéről döntött.

Kulturális feladatellátás
Szervezeti keretek
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a kulturális szolgáltatás, ezen belül többek között a kulturális örökség helyi védelme és a helyi közművelődési tevékenység támogatása a helyi közügyek, illetve a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé tartozik. E közfeladat ellátásának módjait a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény szabályozza. Berettyóújfalu Város Önkormányzata a törvény rendelkezések alapján – többszöri átszervezés után – a Képviselő-testület által 2017. február 23-án meghozott döntésekkel véglegesítette ennek ma is működő struktúráját. A 3/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet elfogadásával hatályba lépő módosítások nyomán a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 1/2016. (I. 29.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében meghatározott közművelődési feladatok ellátását Berettyóújfalu Város Önkormányzata elsősorban a Berettyó Kulturális Központ – mint több kulturális intézményi funkciót ellátó közművelődési intézmény – fenntartásával biztosítja. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a közművelődési, a nyilvános könyvtári és a területi múzeumi feladatellátás, valamint a helyi médiaszolgáltatás, a Makk Kálmán Mozi és a Tourinform Iroda működtetése egy költségvetési szerv keretei között, egy egységes kulturális központ fenntartásával valósul meg. 
A BKK 2023. augusztus hónapban kezdeményezte a Tourinform rendszerből történő kilépését. A Berettyó Kulturális Központ és a Magyar Turisztikai Ügynökség a Tourinform védjegy használatára és az Iroda működtetésére vonatkozó névhasználati Szerződést közös megegyezéssel 2023. szeptember 28. napjával megszüntették.
Ennek a vezetője igazgató, szakmai szempontból önálló intézményegységei: a Nadányi Zoltán Művelődési Ház, a Sinka István Városi Könyvtár, a Bihari Múzeum és a Médiacsoport. A közvetlen irányítású telephelyek száma 2021-ben bővült a Zsinagóga Kultúrtérrel. Az intézmény mellett – bizonyos önkormányzati közösségi színterek működtetésére, valamint közművelődési alapszolgáltatások ellátására – az önkormányzat négy társadalmi szervezettel kötött közművelődési megállapodást, mely szervezetek nevét ugyancsak a rendelet tartalmazza. 2012 óta a Bihari Népművészeti Egyesület és a Fúvószenekarért Alapítvány, 2017-től pedig a Bihari Szabadművelődési és Népfőiskolai Egyesület és az Összefogás Berettyószentmártonért Egyesület került a közművelődési közfeladat-ellátó szervezetek körébe. 

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet vonatkozó rendelkezései alapján két közfeladat-ellátó civil szervezetünk is részt vesz az országos szintű feladatellátásban:

· A Bihari Népfőiskola az NMI Művelődési Intézet felkérésére 2018. május 29-én kapcsolódott be a jogszabály előkészítésébe, valamint a Kárpát-medencei népfőiskola-hálózat kialakításába, mely tevékenységét 2022-ben is folytatta.

· A Bihari Népművészeti Egyesület a Hagyományok Háza felkérésére 2018. október 1-jétől – közfeladat-ellátási szerződéssel – végez megyei hatókörű koordinációs és szervezőfeladatokat, a Hagyományok Háza Hálózat Hajdú-Bihar megyei partnerszervezeteként. E feladat folytatására 2022-ben is felkérést kapott. 
Rendezvények szervezése
Valamennyi kulturális eseményt a Berettyó Kulturális Központ valósított meg, melyekről az intézmény beszámolója tartalmaz részletes információkat.
Társadalmi szervezetekkel kapcsolatos tevékenység:

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 9. számú mellékletében meghatározottak értelmében a képviselő-testület a Humánpolitikai Bizottság hatáskörébe 18.000.000 Ft (azaz tizennyolcmillió forint) összegű pénzeszköz fölötti rendelkezés jogát engedte át. A Bizottság a keretösszeg felhasználására pályázatot hirdetett sport, kulturális, valamint szociális és egészségügyi témában. A pályázati felhívások elkészítését, a beérkezett kérelmek összesítését, a támogató felé történő előterjesztését, a támogatási szerződések elkészítését végül pedig az elszámolások ellenőrzését a Polgármesteri Kabinetben dolgozó köztisztviselő végezte.

2023-ban a Humánpolitikai Bizottság a rendelkezésére álló 18.000.000 forintos keretösszeg terhére összesen 61 támogatási megállapodást kötött.

Testvérvárosi kapcsolatok
Négy testvérvárosunk közül Margittával 2023-ban is folyamatos kapcsolatot tartottunk fenn.
Városfejlesztés, településüzemeltetés

A városfejlesztési iroda látja el a városgazdálkodási, településüzemeltetési, városfejlesztési feladatokat, a települési, valamint az állami, illetve európai uniós beruházások, fejlesztések tervezését, koordinálását és lebonyolítását; a közüzemi szolgáltatásokkal kapcsolatos feladatokat; a közterületekkel, közutakkal kapcsolatos tevékenységeket, mezőgazdasági, vízügyi feladatok irányítását.

Városfejlesztési feladatok

Az iroda a városfejlesztési rövid-, közép és hosszú távú tervek előkészítésében és végrehajtásában közreműködik a település vezetése mellett. A városfejlesztési feladatok ellátása során folyamatosan figyelemmel kíséri a kiírt pályázati lehetőségeket, kapcsolatot tart a városi intézményekkel, partnerekkel, helyi vállalkozásokkal, segítve az egyéni, valamint a közös partneri, konzorciumi formában megvalósuló fejlesztéseket.

Az iroda koordinálja az önkormányzati fejlesztési projektek kidolgozását, meghatározza a műszaki paramétereket és tervezési feladatokat. Elvégzi a tervezéssel kapcsolatos bejárást, tervezési szerződések előkészítését, véleményezését, tervezőkkel való kapcsolattartást. A kivitelező kiválasztása során közreműködik a közbeszerzési eljárás lefolytatásában. A kivitelezések megvalósítása során gondoskodik a munkaterület átadások, műszaki átadások lebonyolításáról, a kivitelezés folyamatos ellenőrzését végzi.  

Az iroda hatáskörébe tartozik a település, valamint az állami, illetve európai unió finanszírozásában megvalósuló projektek összehangolása, terv szerinti megvalósulásuk elősegítése, a közreműködő szervezetekkel, szerződött felekkel és partnerekkel való folyamatos kapcsolattartás és együttműködés.

Pályázatok, projektek

Az iroda az önkormányzat minden típusú (infrastrukturális, oktatási, humán erőforrás jellegű) pályázatának és projektjének összes fázisában érintett: 

-
segíti a pályázatok előkészítését, összeállítását,

-
egyeztet a szükséges hatóságokkal az engedélyek kapcsán,

-
elvégzi a beszerzéseket, közbeszerzési eljárásokban közreműködik

-
folyamatosan segíti a pályázatok és projektek különböző szolgáltatásokat ellátó 
cégek munkájának ellenőrzését, tervek, tanulmányok összhangjának 
biztosítását, 

-
ellenőrzi a megfelelő minőségű kivitelezést,

-
koordinálja a projektek pénzügyi ütemezését,

-
biztosítja a pályázatok és projektek elvárások szerinti adminisztrációját,

-
elkészíti a projektek szakmai és pénzügyi elszámolását,

-
biztosítja a kapcsolattartást és adatszolgáltatást a közreműködő szervezetekkel,

-
nyomon követi a megvalósult projektek outputjainak és eredményeinek 
teljesülését a projektek fenntartási időszakának végéig. Mindezek mellett a már 
befejezett beruházások esetében biztosítja a garanciális időszakban történő 
bejárásokat, a garanciális munkák elvégeztetését és annak ellenőrzését.

Futó projektjeink kapcsán folyamatosan ellátjuk a szakmai, műszaki, pénzügyi és adminisztrációs feladatait. Az iroda munkatársai a projektek szakmai ellenőrzésein részt vesznek, és biztosítják az ehhez szükséges pénzügyi és szakmai adatszolgáltatásokat.

A már fizikailag lezárult projektek fenntartási feladatainak ellátása azok támogatási szerződéseinek megfelelően történik, az éves fenntartási jelentések folyamatosan megküldésre kerülnek a közreműködő szervezetek részére. A projektek fenntartási időszakának végével a pénzügyi irodával együttműködésben a pénzügyi fedezetek felszabadításáról is gondoskodik (inkasszó vagy jelzálogjog törlése). 
A 2023-as évben a 2014-2020-as programozási időszak projektjeinek szakmai, valamint pénzügyi elszámolása és korábbi projektek zárása mellett a legfőbb városfejlesztési feladatot a futó projektek menedzselése jelentette, valamint a TOP PLUSZ és ROHU pályázatok beadáshoz szükséges előkészítő munkák elvégzése.

Az elkészült, benyújtott pályázatokon túl az iroda folyamatosan gyűjti és rendszerezi a fejlesztési igényeket, melyek új pályázati kiírás esetén pályázásra és megvalósításra kerülhetnek. A tervezett fejlesztések összehangolása, az egyes beruházások lehetőségeinek, költségigényének, kockázati lehetőségek felmérése, tervek készíttetése engedélyezési és egyéb adminisztrációs feladatainak ellátása folyamatosan zajlik a városfejlesztési iroda koordinálásában.
A 2023-as évben megtörténtek a 2021-2027 programozási időszak (TOP PLUSZ), valamint a RO-HU pályázatainak előkészítő munkái, benyújtásai.

Városüzemeltetés

Intézmények

Az iroda koordinálja a városi fenntartásban lévő intézmények felújítási tervének elkészítését, ellátja az intézmények bejárását a szükséges felújítási feladatok felmérése érdekében, megszervezi az intézmények kisebb karbantartási munkáit. 

Helyi utak, járdák fenntartása

A városfejlesztési iroda felel az út- és közmű építések szakszerű és határidőre történő lebonyolításáért, az engedélyek beszerzéséért, a kapcsolódó beruházások koordinálásáért.
2023-ben az éves útjavítási munkákat végeztük el, így a város összes útalapos utcája át lett gréderezve, illetve a szilárd burkolatú utak kátyúzása is megtörtént.
Az iroda gondoskodik a helyi közutak tisztántartásáról, így szerződés alapján heti két alkalommal útseprő géppel végeztetjük el a kiemelt szegéllyel rendelkező aszfaltos utak pormentesítését. A városüzemeltetési csoport munkatársai gondoskodnak a hó eltakarításról, illetve a síkosság elleni védelemről.
Fontos feladat évente az útburkolati jelek felújítása. Mivel a „főutcánk” egyben a 47-es főút is ezért a csatlakozó utak felállási útburkolati jeleit minden évben újra kell festeni, mert a forgalom nagysága ezt megköveteli. Több helyen, ahol jó az aszfalt minősége, ott már tartós burkolati jeleket készítünk, de ennek ára többszöröse az oldószeresének, de kb. 5 évig nem kell újítani. Ugyanilyen fontos az elhasználódott, megrongált, hiányzó KRESZ táblák cseréje. Múlt évben nem végeztünk útfelújítási munkákat a megszorítások miatt, ez évben viszont pótoljuk ezek festését.
Ebben az évben nem volt magasabb műszaki tartalmú útfelújítás, szintén a megszorítások miatt, reméljük ez évben a költségvetés lehetővé teszi ennek a programnak a folytatását.
Pénzügyi források függvényében intézkedések történtek a hiányzó vagy rossz állapotú járdák építésére, illetve javítására. Sajnos már közmunkásokkal nem tudunk járdafelújításokat végezni, mert nincs erre alkalmas szakemberünk, de szerencsére az utóbbi években nagyon nagy népszerűségnek örvend a sajáterős járdaépítés, amihez az anyagot biztosítjuk, a munkát pedig elvégzi az érintett ingatlantulajdonos.  A jelentés évében felújításra került járdaszakaszok a következő helyszíneken: Bocskai utca, Szillér utca, Hétvezér utca, Damjanich utca, Kölcsey utca, Péterszegi utca, Kisfaludy utca, Váci Mihály utca, Sinka utca. 
A városfejlesztési iroda tevékenységi körébe tartoznak a helyi közutak közlekedési célú igénybevételének, illetve a nem közlekedési célú igénybevételének engedélyezésével, közterület használati engedélyezéssel kapcsolatos feladatok.

A már megvalósult beruházások, az új utak, kerékpárutak hozzájárulnak a közlekedés biztonságosabbá válásához a város területén, a további útépítési, javítási feladatokat a pályázati lehetőségek maximális kihasználásával folyamatosan próbáljuk mielőbb megvalósítani.

Kül- és belterületi csatornák, belvíz elleni védekezés

A városfejlesztési iroda felügyeli a belterületi csatornákkal kapcsolatos üzemeltetési, fenntartási, felújítási feladatokat. Feladatkörébe tartozik a csapadékvíz elvezető rendszer karbantartásával kapcsolatos teendők folyamatos ellátása, városi tulajdonú zárt csapadékvíz csatornahálózat gépi és kézi takarításának koordinálása. 

Az átemelő szivattyúk karbantartása a felújítási tervnek megfelelően külső vállalkozóval elvégzésre került.

Folyamatos a belvízvédelemmel kapcsolatos teendők ellátása, valamint a kapcsolattartás a katasztrófavédelmi hatósággal.

Lokalizációs vonal

A berettyóújfalui lokalizációs töltés része a Berettyó folyó mentén húzódó lokalizációs vonalnak és rendkívül fontos szerepe van abban, hogy egy esetleges töltésszakadáskor a kitörő víz ne öntse el a települést. A védmű karbantartása folyamatos, évenkénti felülvizsgálatát a TIVIZIG hajtja végre. 

Ivóvízhálózat, szennyvízelvezetés 

2023 december 8.-án megtörtént a műszaki átadása a Berettyóújfalu Város Önkormányzata, Tiszadada Község Önkormányzata és Tiszadob Nagyközség Önkormányzata és az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. konzorciuma által megvalósított Északkelet-Magyarországi ivóvízminőség-javító programnak 1. (ÉKMO1.)

A program keretén belül közel 5 km hosszan valósult meg az ivóvízhálózat rekonstrukciója, beüzemelésre került két új kút, és a vízműtelepen kialakításra került egy a mai kor igényeit teljese mértékben kiszolgáló víztisztító technológia.

A beruházásnak köszönhetően Berettyóújfalu vízellátása mind mennyiségi mind minőségi szempontok szerint is megfelel a legszigorúbb hazai és Európai Uniós követelményeknek.

A városfejlesztési iroda feladata a szennyvíz elvezető rendszer karbantartásával kapcsolatos teendők folyamatos koordinálása, együttműködik a közműves szennyvízelvezetést – és tisztítást üzemeltető közszolgáltatóval. 

Hulladékgazdálkodás

A település közigazgatási területén a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatás teljesítésére jogosult, MOHU Mol Hulladékgazdálkodási Zrt koncesszor szerződéses partnereként a Bihari Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft látja el a szolgáltatást, amelybe beletartozik a heti szállítási rendszerű települési szilárd hulladék és a havi szállítási rendszerű szelektíven gyűjtött hulladék összegyűjtése, elszállítása és kezelése, valamint az évenkénti lomtalanítás is. 

A településen 2023-ban is folytatódott a lakossági zöldhulladék-gyűjtő pont üzemeltetése, a beszállítási adatok alapján tovább csökkent a közterületen lerakott, elhagyott zöldhulladék mennyisége, nőtt az igénybevevők száma. A zöldhulladék összegyűjtésére az önkormányzat biztosítja a gyűjtőzsákot. 
A közterületeken a tisztaság fenntartásával kapcsolatos feladatokat közfoglalkoztatottak végzik. 

Energiaellátás-biztonság

Folytatódott a városi távhőrendszer korszerűsítésére és geotermikus energia felhasználására irányuló szakmai konzultációs és tervezési folyamat. 

Hatósági feladatok

A városfejlesztési iroda hatósági engedélyezést is ellát az alábbi területeken: kisebb belterületi műtárgyak, kis mélységű kutak létesítési, fennmaradási, használatba-vételi engedélyezése, zaj-, és rezgésterheléssel kapcsolatos hatósági eljárások, környezetvédelmi eljárások, szakhatósági közreműködés, vízjogi engedélyek kezelése, közterület-használati ügyek, hatáskörön kívüli bejelentett ügyek továbbítása az illetékes szakhatóság felé. 

Az iroda kezeli a vízügyi településsoros online adatszolgáltatást valamint a Központi Statisztikai Hivatal hulladékgazdálkodással kapcsolatos statisztikai adatszolgáltatását. 

Kommunális feladatok, környezetvédelem

Az iroda ellátja a kártevők, rágcsálók, rovarok elleni védekezések előkészítését, elvégeztetését, ellátja a köztisztasággal, növényvédelemmel, állatvédelemmel kapcsolatos államigazgatási hatósági ügyeket, állati eredetű hulladék és állati hullák ártalmatlanításával kapcsolatos ügyeket, ebtartás körülményeivel kapcsolatos ügyeket. 

A városfejlesztési iroda meghatározza és megszervezi a köztisztasággal, parkfenntartással, temetőfenntartással kapcsolatos teendőket, játszóterek gondoztatását. A balesetmentes állapot fenntartását rendszeresen ellenőrzi, ezért folyamatosan kapcsolatot tart a tevékenység végzőivel.
Az önkormányzat a közterületek, parkok gondozását közfoglalkoztatottak bevonásával biztosítja. A játszóterek esetében azok fenntartását és üzemeltetését a vonatkozó rendeletben foglaltak betartása mellett végezzük, eleget téve az abban foglaltaknak. A balesetmentes üzemeltetés érdekében rendszeres ellenőrzések során vizsgáljuk a játékeszközöket és az esetlegesen tapasztalt hiányosságok a lehető leghamarabb javításra kerülnek. 2023-ban a Szerencsejáték Zrt. támogatásával egy új befogadó játszótér került átadásra városunkban.

A város közigazgatási területén található működő temetőit: a Csendes temetőt, Téglaparti temetőt, valamint a Berettyószentmártoni temetőt és az ott megépült ravatalozó épületeket a 2015. december 01-én megkötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés keretében 2025. december 31-ig továbbra is a Platinum Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalattal üzemelteti. A város négy inaktív temetőjének a gondozását külső vállalkozó bevonásával végezzük el, biztosítva ezzel a hozzátartozók részére a méltóságteljes megemlékezés lehetőségét.
Az iroda a költségvetés lehetőségeihez mérten rendszeresen elvégezteti az utca bútorok, padok, hulladékgyűjtők, közterületi műtárgyak, információs táblák javíttatását, cseréjét, közterületi virágágyások és fák gondozását, cseréjét, valamint a fák gallyazását, az öntözőrendszerek karbantartását. 
2023-ban összesen 330 db fa elültetése történt meg. A természetes elöregedés, és a 2022-es aszály utóhatásaként 61 db fa kivágásáról kellett gondoskodni, valamint 25 db fa kapott ifjító gallyazást.
A város közterületi virágágyásaiba mintegy 7000 tő évelő és egynyári lágyszárú növény lett beültetve.
A 2023-ban átadott Vásárcsarnok körül a terület speciális igénybevételi feltételeinek megfelelő zöldfelület kialakítása történt meg, városi klimatikus viszonyokhoz alkalmazkodó növényanyag felhasználásával.

Közbiztonság

A város közbiztonságának fejlesztése érdekében az iroda együttműködik a polgárőrséggel, rendőrséggel, megszervezi a biztonsági kamerák működtetésével kapcsolatos szolgáltatásokat. 

 
Közfoglalkoztatás irányítása

A közfoglalkoztatottak szakmai felügyeletének folyamatos irányítása, koordinálása szintén az iroda feladatkörébe tartozik.

Két munkafelügyelő irányításával, általában havi 20 fő foglalkoztatását tudjuk biztosítani, akik parkfenntartást, csapadékvíz, csatorna karbantartást, köztisztasági, járdaépítési és egyéb fizikai feladatokat végeznek. Városi rendezvények esetén szállítási, rakodási feladatokat látnak el. 

Főépítészi tevékenység 2023.

Az önkormányzati főépítész
-     
az állami főépítésszel és az érintett önkormányzatok főépítészeivel együttműködve elősegíti az illetékességi területét érintő területrendezési és településszerkezeti tervek összhangjának kialakítását,
-   
 folyamatosan figyelemmel kíséri a rendezési eszközök hatályosulását, tapasztalatairól évente tájékoztatást ad, és négyévente összefoglaló jelentést készít a képviselő-testület (közgyűlés) részére.
 
A feladat folyamatos, a szomszédos települések terveinek készítése, módosítása során - szükség szerint - részt vesz az egyeztetési eljárásban és a terveket Berettyóújfalu város szempontjainak figyelembevételével véleményezi. 
Berettyóújfalu város településrendezési eszközei 2004 óta hatályosak, 2023. évben kettő módosítási eljárás indult, valamint egy – az előző évben indult eljárás – lezárult.

A 2017. évben jóváhagyott településképi rendeletet 2023. év során egy alkalommal módosítottuk, egy 2022. évben indult, a helyi építészeti örökség védettségének megszüntetése tárgyában indult eljárás lezárult.
A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 2017. évben jóváhagyott önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésével egyidejűleg új, a megváltozott jogszabályok előírásainak megfelelő rendelet lépett hatályba.
- A vonatkozó jogszabályok alapján a település szerkezeti tervét 10 évente felül kell vizsgálni.

- A főépítész látja el a települési önkormányzat településszerkezeti tervének, helyi építési szabályzatának elkészítésével, felülvizsgálatával összefüggő feladatokat
A jelenleg hatályos településszerkezeti tervünket 2004-ben hagyta jóvá a Képviselő-testület, ezért ennek felülvizsgálata törvényi kötelezettségünk. A településszerkezeti tervet érintő változások a szabályozási tervi módosítások esetén szükség szerint, a Képviselő-testület jóváhagyó határozata alapján átvezetésre kerülnek. 
Berettyóújfalu Város Építési Szabályzata 2004. óta hatályos. Alkalmazhatóságát az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény szabályozza, mely szerint: 

„60. §. (8)   Azon   településeknek,   amelyek   a   településfejlesztési   koncepcióról,   az   integrált   településfejlesztési   stratégiáról   és   a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló  314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: korábbi R.) tartalmi követelményei alapján nem készítettek településfejlesztési koncepciót, integrált településfejlesztési stratégiát és településrendezési eszközöket, az új településfejlesztési tervüket és településrendezési tervüket legkésőbb   2024.   január   1-ig   hatályba   kell   léptetniük   és   a   2012.   augusztus   6-án   hatályos   szabályoknak   megfelelő településfejlesztési koncepciójuk, integrált településfejlesztési stratégiájuk vagy településrendezési eszközeik módosítására 2023. december 31-ig van lehetőségük.”

Fenti rendelkezést az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény veszélyhelyzet ideje alatt történő eltérő alkalmazásáról szóló 525/2022. (XII. 16.) Korm. rendelet módosította, melynek 5. §-a szerint:

„5. § (1) A veszélyhelyzet ideje alatt az Étv. 60. § (8) bekezdésétől eltérően az új településfejlesztési tervet és településrendezési tervet   legkésőbb   2027.   július   1-jéig   hatályba   kell   léptetni   és   a   2012.   augusztus   6-án   hatályos   szabályoknak   megfelelő településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia vagy településrendezési eszközök módosítására 2027. június 30-ig van lehetőség.”
Ezen rendelkezés alapján a jelenlegi településrendezési eszközeink az idézett kormányrendelet által jelzett határidőig hatályban tarthatók.

A főépítész szakmai véleményével, állásfoglalásaival segíti a térség, illetve a település egységes táji és építészeti arculatának alakítását.
 
A szakmai vélemény tervezői konzultációk, főépítészi véleményezés formájában történik. 

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi. LXXVIII. tv. (Építési törvény) 4.§. c) pontja szerint:

(4) A polgármester (főpolgármester) gondoskodik

 a) a településrendezési eszközök nyilvánosságáról,

 b) amennyiben ennek az információtechnológiai feltételei fennállnak, a településrendezési eszközöknek az önkormányzat honlapján való közzétételéről, valamint

 c) az egyes ingatlanokkal kapcsolatos településrendezési követelményekről adandó tájékoztatásról.

A településrendezési eszközök előírásairól előzetes tervezői, építtetői egyeztetéseket, tájékoztatásokat igény szerint a beérkezést követően soron kívül végzi a főépítész.
A 2017. évben jóváhagyott településképi rendeletünk lehetővé, egyes esetekben kötelezővé teszi településképi konzultáció, ill. településképi bejelentési eljárás lefolytatását. 2023. évben 7 alkalommal folytatott le településképi konzultációt, valamint 3 alkalommal településképi bejelentési eljárást. 
A főépítész közreműködik a területrendezési tervek és a településrendezési eszközök nyilvántartására, a szabályozásokon alapuló adatszolgáltatásra és az ezzel kapcsolatosan felmerülő költség megállapítására vonatkozó helyi szabályok előkészítésében.
 
A tervek a város honlapján is megtekinthetők a legfrissebb, aktualizált állapot szerint. 
 A főépítész részt vesz a településpolitikai, településfejlesztési, településüzemeltetési és az önkormányzatok ingatlanvagyon-gazdálkodási programjának elkészítésében és egyeztetésében, továbbá az ágazati koncepciók települést érintő részeinek összehangolásában és véleményezésében. Szakmai véleményével segíti az önkormányzatnak az előzőekkel kapcsolatos döntéseinek előkészítését, állásfoglalásainak kialakítását.
 
A fenti feladatok ellátása érdekében folyamatos, napi szintű az együttműködés mind a pénzügyi-, mind a városfejlesztési iroda munkatársaival. Folyamatos a főépítészi részvétel az építési célú pályázatok előkészítésében és megvalósításában is. 
Az építéshatósági feladatok ellátását 2020. március 1-től a vármegyei kormányhivatalok végzik. Ezen időponttól a jegyzői hatáskörben a korábban az építéshatósági csoport által végzett feladatokat a főépítész látja el:

Jogszabályban meghatározott egyes közigazgatási hatósági ügyekben a jegyző, mint elsőfokon eljáró szakhatóság által lefolytatandó szakhatósági eljárásokban a településrendezési követelményeknek és a helyi építési szabályzatnak való megfelelőségre irányuló szakkérdés elbírálásában való közreműködés.

Fentiek alapján a főépítész feladata:

· Szakhatósági eljárás lefolytatása: Tervezett nyomvonal jellegű beruházások szabályozási tervvel való összhangjának vonatkozásában – 2023-ban 25 db. 
· Az ügyfelek előzetes tájékoztatása során szakmai konzultáció biztosítása a helyi településrendezési előírások tartalmáról. - folyamatos
· A főépítész gondoskodik – megkeresés alapján - a korábbi építéshatósági iratok Kormányhivatalnak történő iratáttételéről - 2023-ban 25 db. 
· Az igazgatási iroda megkeresésére – telepengedélyezési ügyekben – tájékoztatást nyújt a helyi településrendezési előírásoknak való megfelelőségről - 2023-ben 8 db. 
· A NAV hatósági megkeresése alapján tájékoztatás nyújtása egyes ingatlanokkal kapcsolatos Helyi építési szabályzatnak való megfelelőségről - 2023-ban 2 db. 
Katasztrófavédelmi és polgárvédelmi feladatok

A katasztrófavédelemről szóló 2011. évi CXXVIII. törvény alapján katasztrófavédelmi ügyekben az elsőfokú polgári védelmi hatósági jogkört a polgármester gyakorolja. A megelőzés időszakának, valamint a védekezés irányításának feladatait a polgármester a jegyző (körjegyző) valamint a polgármesteri hivatal közreműködésével látja el.

Berettyóújfalu a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Püspökladányi Katasztrófavédelmi Kirendeltség illetékességi területéhez tartozik. 

A Püspökladányi Katasztrófavédelmi Kirendeltségtől rendszeresen érkeztek adatkérések, továbbá sor került a polgármesteri határozattal lebiztosított technikai eszközök (tehergépjárművek, traktorok) felülvizsgálatára. 

Tisztelt Képviselő-testület!
2023-ban a háborús veszélyhelyzet további fennállása miatt is folyamatosan, napról napra újabb feladatokkal, nehézségekkel kellett szembenéznünk. A megemelkedett energiaárak miatt továbbra is fő szempont a takarékos működés biztosítása.  Fontos feladat lesz ebben az évben is az elnyert pályázataink megvalósítása, valamint az új pályázatok benyújtása is.
Biztos vagyok benne, hogy köztisztviselőink a továbbiakban is folyamatosan igyekeznek minden jogszabályi rendelkezésnek, illetve az önkormányzat képviselő-testülete által kitűzött elvárásoknak megfelelni. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjenek. 
Az előterjesztéshez 1 db határozati javaslat tartozik.
Berettyóújfalu, 2024. február 16.







      Dr. Körtvélyesi Viktor










jegyző
HATÁROZATI JAVASLAT
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal 2023. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő:
 azonnal
Felelős:         Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző
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