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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS

a Bihari Múzeumért Alapítvány kuratóriumi tagjainak megválasztására
Tisztelt Képviselő-testület!

A Bihari Múzeumért Alapítványt 1992-ben alapította Berettyóújfalu Város Önkormányzata és a Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatósága. 
Az alapítvány célja a Bihari Múzeum tárgyainak, eszközeinek fejlesztése, a múzeum alaptevékenységéhez kapcsolódó műtárgygyarapítás, műtárgyvédelem, kiállításrendezés és egyéb szakmai tevékenység, valamint az ezekkel összefüggő bármilyen szakmai, ismeretterjesztő kiadvány, és promóciós eszköz létrehozása, megjelentetése, értékesítése, rendezvények szervezése, rendezése és egyéb múzeumi rendezvények támogatása.
Az alapítvány ügyvezető szerve a kuratórium. A kuratórium öt főből álló testület, elnökét és négy tagját az alapító jelöli ki. A kuratórium tagjainak megbízatása 4 évre szól, a megbízatás többször megújítható. A kuratórium tagjainak megbízása 2024. március 31-én jár le, emiatt szükséges a kuratórium tagjainak 4 évre szóló, 2028. március 31-ig történő megválasztása. A jelenlegi kuratóriumi tagok nyilatkozatot tettek arról, hogy a kuratóriumi tisztséget továbbra is elfogadják. 
A kuratórium tagjai – beleértve az elnököt is – megbízatásukat díjazás nélkül, társadalmi munkában látják el.
Javaslom, hogy a következő 4 évre a jelenlegi kuratóriumi tagok kerüljenek újra kijelölésre az alapítói jogokat gyakorló Önkormányzat által. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kuratóriumi tagok kijelöléséről szóló határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni.

 Berettyóújfalu, 2024. február 20.
                                                                             

Muraközi István

                                                                               

  polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Bihari Múzeumért Alapítvány alapítói jogainak gyakorlója a Bihari Múzeumért Alapítvány kuratóriumának elnökévé és tagjaivá 2028. március 31-ig terjedő négy éves időtartamra az alábbi személyeket jelöli ki:
A kuratórium elnöke:
Kállai Irén

4100 Berettyóújfalu, Bocskai u. 14. I/3.

A kuratórium tagjai:
Szémánné Veres Gabriella

4100 Berettyóújfalu, Babits u. 23.

Lisztesné Ritók Nóra

4100 Berettyóújfalu, Révész u. 22.

Dr. Varga László Györgyné

4028 Debrecen, Gvadányi u. 12.

Csősz Károly

4100 Berettyóújfalu, Szabó Pál u. 35.

Határidő: 
azonnal

Felelős:     
Muraközi István polgármester
