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ELŐTERJESZTÉS
szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztására

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarországon 2024. június 9-én az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választására kerül sor. 
A választás sikeres lebonyolításához nélkülözhetetlenek a szavazatszámláló bizottságok.
A szavazatszámláló bizottságok tagjai a 12/2022. (I. 27). önkormányzati határozattal kerültek megválasztásra, az ő megbízatásuk jelenleg is tart.
A megválasztott és a 2022. évi választásban ténylegesen feladatot végző szavazatszámláló bizottsági tagok munkáját ezúton is köszönjük, munkájukra a 2024. évi választások során is számítunk. 
A 2022-ben megválasztott szavazatszámláló bizottsági tagok sorát azonban szeretnénk
további szavazatszámláló bizottsági tagokkal bővíteni, figyelemmel arra, hogy többen jelezték a megválasztott bizottsági tagok közül, hogy az idei évben már nem tudják ellátni megbízatásukat, mivel a szavazatszámláló bizottság munkájában történő közreműködés jelentős fizikai és szellemi megterheléssel jár, a feladatok elvégzése nagyfokú odafigyelést igényel.

Tekintettel erre javaslom a T. Képviselő Testületnek, hogy 13 új tagot válasszon a szavazatszámláló bizottságokba.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. (továbbiakban Ve.) előírásai szerint:
35. § (1) Ha a választási bizottság választott tagjának megbízatása a 34. § (1) bekezdés a)–c) és f) pontja szerinti okból megszűnt, helyébe a póttagok megválasztására irányuló indítványban a soron következő póttag lép.  

(2) Póttag hiányában a települési önkormányzat képviselő-testülete vagy a fővárosi, vármegyei közgyűlés, a Nemzeti Választási Bizottság esetében az Országgyűlés új tagot és póttagokat választ.

24.§. (1) A szavazatszámláló bizottságok tagjait a szükséges számban a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja meg, személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszámláló bizottság tagjait települési szinten kell megválasztani.
(2) A helyi választási iroda vezetője a választás kitűzését követően, legkésőbb a szavazást megelőző harmadik napon osztja be a megválasztott tagokat az adott választásra a szavazatszámláló bizottságokba. A beosztást a helyi választási iroda vezetője – a szavazás napja kivételével – bármikor módosíthatja.
(3) Egy szavazatszámláló bizottságba három választott tagot kell beosztani. Ha a szavazatszámláló bizottság megbízott tagjainak száma kettőnél kevesebb, a helyi választási iroda vezetője a szavazatszámláló bizottságot kiegészíti úgy, hogy tagjainak száma öt legyen.”
A törvény 17. § (1) bek. a) pontja értelmében a szavazatszámláló bizottságnak csak a településen lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet tagja.
A szavazatszámláló bizottság választott tagjaira az alábbi összeférhetetlenségi szabályok vonatkoznak:
 „Ve. 18. § (1) A választási bizottságnak nem lehet tagja

a) a köztársasági elnök,

b) a háznagy,

c) képviselő,

d) alpolgármester,

e) jegyző,

f) másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja,

g) a Magyar Honvédséggel szolgálati jogviszonyban álló hivatásos és szerződéses katona, honvéd tisztjelölt, honvéd altiszt-jelölt, és a tényleges szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos katona, valamint

h) jelölt.

(2) Nem lehet a választási bizottság választott tagja az (1) bekezdésben foglaltakon túl

a) párt tagja,

b) a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja,  
c) a választókerületben induló jelölt hozzátartozója,

d) a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati jogviszonyban, politikai szolgálati jogviszonyban, biztosi jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott, a munkavállaló, az egészségügyi szolgálati jogviszonyban, valamint a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban álló személy kivételével. 
A bizottságok újonnan megválasztandó tagjainak felsorolása a határozati javaslatban szerepel.
A törvény 25. §-ának (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy a választási bizottság tagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be, továbbá a 25. § (3) bekezdése értelmében a tagok megválasztásáról egy szavazással kell dönteni a Képviselő-testületnek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat szerint hozza meg a döntését a szavazatszámláló bizottsági tagok tagjainak megválasztásáról.

Az előterjesztés 1 db határozati javaslatot tartalmaz.

Berettyóújfalu, 2024. március 20.








     Dr. Körtvélyesi Viktor









Helyi Választási Iroda vezetője
HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 35. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a szavazatszámláló bizottságok tagjainak – a 12/2022. (I. 27). önkormányzati határozattal megválasztott tagokat kiegészítve - az alábbi személyeket választja:
 

Antós Katalin Petra                        Szabó Pál utca 33. 2. ajtó
                      Baradács Péterné                            Toldi Miklós utca 8/B.

                      Bodó Judit                                      Bócsi utca 9.

                      Cseke Szilvia Zita
                       Bajcsy-Zs. utca 2. tt. 11.

                      Csikiné Kiss Ágnes                        Népliget utca 5. F épület

                      Farkas Orsolya Teodóra                 Nadányi Z. utca 37.

                      Mayerné Kádár Henriett Anita       Szigligeti utca 19.
                      Nagy Mária                                     Tárogató utca 10. th.: Kert utca 2.

                      Nagyné Gecse Mária                       Árpád utca 1/D.

                      Nagyné Szabó Ibolya                      Szigligeti utca 14/A.

                      Szabó Enikő                                    Tardy út 61.

                      Szilágyi András                               Barcsay utca 1.

                      Török Gréta                                     Gábor Áron utca 6.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Dr. Körtvélyesi Viktor HVI vezető
