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Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

az N-R-A Busz Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!
Berettyóújfalu Város Önkormányzata pályázati eljárást követően Berettyóújfalu város közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítás tárgyában 3 éves, 2022-2024 évekre vonatkozó közszolgáltatási szerződést kötött az N-R-A Busz Kft-vel. A Kft. 2018. január 1. óta végez Berettyóújfaluban helyi menetrend szerinti autóbusz közösségi közlekedési szolgáltatást. 
A szolgáltató pályázata alapján a közszolgáltatási szerződésben a kedvezményes (tanuló/nyugdíjas) havi bérlet ára bruttó 800-Ft-ban került meghatározásra.
Az N-R-A Busz Kft. képviselőjével folytatott tárgyalás alapján a szolgáltató vállalja a kedvezményes havi bérlet árának jelentős, 50 % -os csökkentését. Ennek megfelelően 2024. május 1-től a kedvezményes havi bérlet ára bruttó 400-Ft lenne.
Az előterjesztéshez 1 db határozati javaslat tartozik, melyet kérem, hogy elfogadni szíveskedjenek. 
Berettyóújfalu, 2024. április 17.









Muraközi István










  polgármester

HATÁROZATI  JAVASLAT:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu város közigazgatási területén autóbusszal ellátott személyszállítás közszolgáltatást nyújtó N-R-A Busz Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosításához az alábbiak szerint hozzájárul: 
2024. május 1-től az N-R-A Busz Kft. által ellátott menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés vonatkozásában a kedvezményes (tanuló/nyugdíjas) havi bérlet ára bruttó 400-Ft.
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