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Kisné Szabó Éva

Az ülés kezdete: 

1000.
Muraközi István polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszönti mindazokat, akik jelenlétükkel megtisztelik Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülését. 
Külön köszönti Dr. Vitányi István országgyűlési képviselő urat, Bulcsu László urat, a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat alelnökét, Pálfi Anikót, a Berettyóújfalui Járási Hivatal vezetőjét, Kapornai Juditot, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Berettyóújfalui Tankerületének vezetőjét, Dr. Horváthné Dr. Nagy Ibolya Máriát, a Helyi Választási Bizottság elnökét, továbbá tisztelettel köszönti a megválasztott képviselő-testület valamennyi tagját, Dr. Ökrös Zoltán jegyző urat, Nagyné Székely Katalin aljegyző asszonyt, a város intézményeinek vezetőit, meghívott vendégeket és az önkormányzati bizottságok nem képviselő tagjait. 

Az ünnepség elején a megjelentek közösen elénekelték a Himnuszt. 

Muraközi István polgármester: Hozzászólásában rámutat arra, hogy a jelen rendezvény több okból is rendhagyó. A szónak abban az értelmében nem rendhagyó, hogy minden képviselő-testület alakuló ülése egy új ciklus kezdete az újdonság erejével hat, a jelenlévők személyében történt változás különleges alkalmat ad.
Ugyanakkor különlegessé és rendhagyóvá teszi a jelen alkalmat az, hogy az alakuló ülést nem a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal nagytermében tartják, hanem a Berettyóújfalui Járási Hivatal Fráter László termében. A szépen felújított helyiségre mindannyian büszkék lehetnek. Rendhagyó ennek a helyiségnek az átadó ünnepsége is, hiszen nem szalaggal és egyéb beszédekkel, hanem a képviselő-testület alakuló ülésével kerül átadásra a nagyközönség számára. A színvonalas munkáért köszönetét fejezi ki a Labert Hungary Kft. munkatársainak. 
A továbbiakban átadja a szót Dr. Horváthné Dr. Nagy Ibolya Máriának, a Helyi Választási Bizottság elnökének. 

Dr. Horváthné Dr. Nagy Ibolya Mária Helyi Választási Bizottság elnöke: Üdvözli a Képviselő-testület alakuló ülésén megjelent vendégeket, a megválasztott polgármestert és az önkormányzati képviselőket.

Elmondja, hogy 2014. október 20-án megtörtént a megbízólevelek átadása. A jelen ülésen kerül sor a polgármester és a képviselő-testület tagjainak eskütételére. 

Elsőként a képviselő-testület tagjait kéri fel az eskütételre, az eskü szövegének előolvasása személyében történik. 

A Képviselő-testület tagjai az esküt leteszik. (Esküokmány jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Dr. Horváthné Dr. Nagy Ibolya Mária Helyi Választási Bizottság elnöke: Felkéri Muraközi István polgármestert az eskü letételére, az eskü szövegének előolvasása személyében történik. 

Muraközi István polgármester az esküt leteszi. (Esküokmány jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

Ezt követően Dr. Horváthné Dr. Nagy Ibolya Mária kiosztja a polgármesternek és a képviselőknek az esküokmányokat, majd felkéri Muraközi István polgármestert, hogy vezesse tovább a képviselő-testületi ülést.  

Muraközi István polgármester: Megköszöni a Helyi Választási Bizottság és az elnök ülésvezetésével végzett munkáját. 

A következőkben néhány gondolatot oszt meg a megjelentekkel az alábbiak szerint:
Tisztelt Képviselő-testület! Kedves vendégeink!

Az október 12-én lezárult önkormányzati ciklust annyiban foglaltuk össze, hogy nehéz, de eredményes négy évet tudhat magáénak a leköszönt képviselő-testület. Stabilizálódó gazdálkodás, a működőképesség fenntartása és erősítése, ezek mellett pedig a szükséges fejlesztések folyamatossága jellemezte ezt az időszakot. Amikor az erről készült összefoglalókat ismertettük, elmondhattuk azt, hogy sokan sokat tettek, tesznek ezért. Kívánom, hogy legyen így ez a most kezdődő ciklusban is. El kell ismernünk, ilyenkor természetesen elkerülhetetlenek bizonyos nézetkülönbségek és súrlódások, de a tervezéstől a kivitelezésen át a bemutatásig eddig is sikerült minden alkalommal a közösség erejével, a közös cél iránti elkötelezettséggel konszenzusra jutni, ez vezetett el minket az elért eredményekhez. Negyedszázados önkormányzatiságunk alatt választott képviselőink, tisztségviselőink, a hivatalok, az intézmények, a vállalkozások, a civil szervezetek vezetői, tagjai és munkatársai, a családok és valamennyi lokálpatrióta polgár odafigyelésének és kitartó munkájának érik be a gyümölcse időről időre. A jól ismert fejlesztések pedig azon túl, hogy a várost gyarapítják, az egész térségnek új lehetőségeket jelentenek. 

Egy alakuló ülés mindig egyfajta iránykijelölés is egyben. Tudatos és az irányadás szempontjából is példaértékű az, hogy a 2014-2019. közötti önkormányzati ciklus első képviselő-testületi ülésére éppen itt, az egykori vármegyeházán, a mai járási hivatalnak otthont adó épületben, a Fráter László főszolgabíró, majd alispán nevét viselő teremben kerül sor. Egy a mainál sokkal nehezebb időszakra, a Trianon után csonkán és központ nélkül maradt Bihar megyére visszatekintve nem tehetünk mást, mint akkori eleink. Ha végignézzük eddigi munkánkat és a közeljövő terveit, visszaköszön a 90 évvel ezelőtti két és fél évtized: kezelhetőbb, átláthatóbb közigazgatás, oktatás, közművelődés, egészségügyi és szociális ellátás, ivóvízminőség-javítás, infrastruktúra-fejlesztés és így tovább. Azon túl, hogy nagyra becsüljük elődeink erőfeszítéseit, őriznünk és gyarapítanunk kell az általuk hátrahagyott örökséget. Ha a részletekben nem is, ebben az egyben mindig egyet kell értenünk. Történelmi tény, hogy Fráter László alispán és Szilágyi Lajos országgyűlési képviselő között milyen pártpolitikai ellentétek feszültek, ma azonban mindkettejükre nagyrabecsüléssel és büszkén gondolunk, tetteikből pedig igyekszünk erőt meríteni. Ha a közösségi érdek felül tud kerekedni más szempontokon, akkor a mi munkánk sem lesz hiábavaló. Legyen ez a ma újra birtokba vett közösségi tér annak is a szimbóluma, amit valamennyi közösségi célú fejlesztésénél elmondtunk. Minden megújuló vagy új létesítménybe olyan nyugalommal és biztonsággal léphessünk be, mint a saját otthonunkba.

Mi sem igazolja jobban, hogy jó példákat állítottunk magunk elé, hogy Bihar több tekintetben is központnak számító településeként helyes irányba mozdultunk el, mint a néhai alispán fia, Fráter János október 13-án, a választás másnapján kelt levelének egy mondata: Adjon a jó Isten erőt, egészséget és kitartást, hogy a következő 5 évben is hasonló módon tevékenykedjünk a város üdvére.
A továbbiakban az alakuló ülésre kiküldött meghívóban feltüntetett napirendi pontok megtárgyalására tesz javaslatot, melyeket szavazásra bocsát. A szavazásban résztvevők száma: 12 fő. A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
NAPIREND:

1./
A polgármester és a képviselők eskütétele


2./
A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata



Előterjesztő:

Muraközi István polgármester


3./
Alpolgármester megválasztása



Előterjesztő:

Muraközi István polgármester


4./
A polgármester és alpolgármester illetményének megállapítása



Előterjesztő:

Muraközi István polgármester


5./
A bizottságok tagjainak megválasztása



Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

Muraközi István polgármester: A polgármester és a képviselők eskütétele után a Képviselő-testület a 2./ számú napirendi pont tárgyalásával folytatja tovább munkáját. 
2. sz. Napirend:
A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester


(Rendelet-tervezet jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Muraközi István polgármester: Hangsúlyozza, hogy ebben az önkormányzati ciklusban az önkormányzat bizottságainak számát három bizottságban – Pénzügyi Bizottság, Humánpolitikai Bizottság, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság – javasolja meghatározni a rendelet-tervezet szerint. További változtatási javaslat, hogy a Képviselő-testület egy főállású alpolgármestert választ. 
Szántai László képviselő: Kérdésként teszi fel, miért van szükség a rendelet módosítására? 

Muraközi István polgármester: Véleménye szerint Berettyóújfalu Város Képviselő-testületének munkájához még racionálisabban, még gazdaságosabban a felsorolt három bizottság munkája elég. Az elmúlt időszak azt mutatta, hogy a Pénzügyi Bizottság munkájára továbbra is szükség van, a Humánpolitikai Bizottság egy korábbi összevonás eredményeképpen működik (Ifjúsági és Sportbizottság, Oktatási és Kulturális Bizottság, valamint Szociális és Egészségügyi Bizottság összevonásával jött létre). Az előző időszakban az önkormányzat feladatköreinek változása okán az Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottság, valamint a Településfejlesztési Bizottság jóval kevesebb napirendi pontot tárgyaltak, így a két bizottság összevonása indokolt feladatköreit tekintve.

A képviselő-testület bizottságaira tett módosítás szerint minden képviselő egy bizottság munkájában tud részt venni. A változtatást tehát racionális és gazdaságossági okok indokolják. 
Szántai László képviselő: A racionalizálási és költségtakarékossági elképzeléssel – ami teljes mértékben dicsérendő – milyen összefüggésben van az, hogy az eddigi társadalmi megbízatású alpolgármesteri pozíciót főállású alpolgármesteri pozícióra kell változtatni?

Muraközi István polgármester: A kérdésre válaszolva elmondja, hogy nem kell, ez a polgármesternek egy javaslata, amelyet a Képviselő-testület elé terjeszt elfogadásra.  

Az előbb egy negyedszázados önkormányzatiságról beszélt a Képviselő-testületnek; másfél évet leszámítva Berettyóújfaluban mindig főállásban látta el az alpolgármester a feladatát. Úgy gondolja, egy 15 000 főt meghaladó városnak a napi működése, a rendezvények, a különböző protokolláris meghívások indokolják az alpolgármester főállásban történő alkalmazását. Javaslatát továbbra is fenntartja a rendelet-tervezet alapján. Kéri, fogadják el, hogy az önkormányzat munkájának szervezésére hogyan és milyen formában tesz javaslatot a polgármester.

Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. A szavazásban résztvevők száma: 12 fő. A rendelet-tervezetet a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadja.

17/2014. (X. 23.) önkormányzati rendelet


az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2013. (III.01.) önkormányzati rendelet módosításáról

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a.) és D.) pontjaiban biztosított jogával élve és a (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény (továbbiakban Mötv.) 53.§ (1) bekezdésében és 143. § (4) bekezdés a.) pontjában foglalt felhatalmazás alapján Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2013. (III. 01.) sz. rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1.§

(1.)
A rendelet 18. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„18. §.

A képviselő-testület bizottságai

(1)
A képviselő-testület az alábbi állandó bizottságokat hozza létre: 



a./
Pénzügyi Bizottság



           7 fő



b./
Humánpolitikai Bizottság
                      
5 fő



c./
Ügyrendi, Közrendvédelmi és Település-

fejlesztési Bizottság




5 fő”

2. §

(2.)
A rendelet 20. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ A Képviselő-testület egy főállású alpolgármestert választ.”

3. §

(3)
A rendelet 2. sz. melléklete helyébe az alábbi 2. sz. melléklet lép:

2. sz. melléklet

Az önkormányzat bizottságainak feladata és hatásköre

1./
Humánpolitikai Bizottság

A képviselő-testület által átruházott hatáskörben dönt az alábbi
ügyekben:

-
elbírálja az önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott összegű, sport célra meghirdetett pályázatot.

-
az önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott összegű, oktatási és kulturális célra meghirdetett pályázatot elbírálja,

-
értékeli a köznevelési intézmény foglalkozási, illetve pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai – szakmai munka eredményességét.

-
megállapítja a háziorvosokkal és házi gyermekorvosokkal, fogorvosokkal, védőnőkkel kötendő egészségügyi szolgáltatási szerződésének szövegét,

-
elbírálja az önkormányzat költségvetésében az egészségügyi és szociális célra biztosított összegre beérkezett pályázatokat,

-
dönt a lakáshoz jutók helyi támogatása iránt benyújtott kérelmek ügyében,

-
lakótelkek kialakítása esetén a több azonos sorrendben levő igénylő közül kiválasztja a lakótelek vevőjét, ha a telek nem versenyértékesítés útján kerül eladásra.

- 
dönt a havi rendszerességgel nyújtható pénzbeli gyermekvédelmi támogatásról

A bizottság egyéb feladatai:

-
városi, illetve országos sportrendezvények helyi szintű megszervezése,

-
javaslatot tesz eredményes sportolók kitüntetésére,

-
véleményez minden sporttal, testneveléssel kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztést,

-
véleményt nyilvánít a város ifjúságának helyzetét érintő kérdésekben,

-
véleményezi a költségvetés és a zárszámadás tervezetét,

-
kapcsolatot tart a város ifjúsági szervezeteivel és diákönkormányzataival,

-
véleményezi a város ifjúsági koncepcióját.

-
megállapítja a Kabos Endre Városi Sportcsarnok igénybevételi díját. 

-
részt vesz a városi szintű rendezvények programjának megszervezésében,

-
véleményezi az önkormányzat által pályázható intézményi feladatkörhöz kapcsolódó pályázatokról szóló előterjesztéseket,

-
véleményezi a köznevelési, kulturális intézmények számára előírt szakmai, pénzügyi, gazdasági ellenőrzések jelentéseit,

-
véleményezi a köznevelési-, kulturális intézmények intézményvezetői pályázatait, 

-
véleményezi az intézmények alapításával, átnevezésével kapcsolatos előterjesztéseket,

-
véleményezi az önkormányzat oktatáspolitikai és kulturális koncepcióját,

-
véleményt nyilvánít minden közoktatással, közművelődéssel kapcsolatos testületi előterjesztés ügyében.

-
véleményezi a nevelési, oktatási intézményekben alkalmazandó térítési díjakról és a tandíjakról szóló rendelet-tervezeteket, 

-
véleményezi a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló rendelet-tervezetet.

-
szociális alapon lakásbérleti jogviszony létesítésére benyújtott kérelmeket kivizsgálja és javaslatot tesz a bérlő személyére a képviselő-testület felé,

-
kivizsgálja a szociális alapú lakásbérleti jogviszony létrejöttekor felmerülő észrevételeket, panaszokat.

A bizottság véleményt nyilvánít az alábbi ügyekben:

-
véleményt nyilvánít a lakáshoz jutók helyi támogatása ügyében benyújtott fellebbezések esetében,

-
véleményt nyilvánít a hulladékszállítási díjkedvezmény, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, adósságcsökkentési támogatás, átmeneti segély és temetési segély ügyében benyújtott fellebbezések ügyében,

-
véleményezi a különböző szociális és gyermekvédelmi témájú előterjesztéseket (kivéve az első fokon polgármester hatáskörébe tartozó előterjesztéseket),

-
véleményt nyilvánít a bentlakásos intézmények térítési díjáról, a bérlakások értékesítéséből befolyt bevétel felhasználásáról, 

-
véleményezi az önkormányzati lakás- és telekügyekkel kapcsolatos egyéb előterjesztéseket, 

-
véleményezi a szociális intézmények intézményvezetői pályázatait,

-
véleményezi a szociális intézmények szakmai, pénzügyi, gazdasági ellenőrzésével kapcsolatos jelentéseket,

-
véleményezi a szociális intézmény feladatainak bővítésével, átszervezésével kapcsolatos előterjesztéseket,

-
véleményezi a költségvetés és a zárszámadás tervezetét.

-
véleményezi a szociális intézményekben alkalmazandó térítési díjakról szóló rendelet-tervezetet, 

-
véleményezi a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló rendelet-

2./
Pénzügyi Bizottság:

A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben dönt az alábbi ügyekben.

-
megállapítja az intézményi térítési díj alapján képező élelmezési nyersanyagköltséget,

A bizottság további feladatai:

-
véleményezi az éves költségvetési irányelveket, a költségvetés tervezetét, a költségvetés végrehajtásáról szóló féléves beszámoló, háromnegyed éves tájékoztató és a zárszámadás tervezeteit,

-
figyelemmel kíséri a költségvetési bevételek alakulását, a vagyonváltozás (vagyonnövekedés, csökkenés) alakulását, értékeli az azt előidéző okokat, értékeli a hitel-visszafizetés alakulását, és a likviditás helyzetét,

-
vizsgálja a hitelfelvétel indokait és gazdasági megalapozottságát, pénzügyi ellenőrzést végezhet,

-
véleményezi a város vagyoni gazdasági helyzetét érintő előterjesztéseket,

-
véleményezi a város vagyoni, gazdasági, mezőgazdasági helyzetét érintő előterjesztéseket,

-
közreműködik az önkormányzat vagyonával való gazdálkodás szabályainak kidolgozásában,

-
az önkormányzatnak a gazdasági társaságban és közhasznú társaságban meglévő vagyona vonatkozásában gyakorolja a tulajdonosi jogokat az önkormányzat vagyonáról szóló önkormányzati rendelet szerint, illetve véleményt nyilvánít, javaslatot tesz a Képviselő-testületnek az ezen vagyoni kör működtetése, hasznosítása során felmerült kérdésekben.

-
véleményezi a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó térítési díjakról, valamint a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló rendelet-tervezetet.

3./       Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság:

A bizottság feladatai:

· véleményezi a képviselő-testület éves, illetve féléves munkatervét,

· véleményezi a Szervezeti és Működési Szabályzatot, figyelemmel kíséri az SZMSZ hatályosulását és javaslatot tesz annak módosítására,

· véleményezi a költségvetés és a zárszámadás tervezetét,

· kivizsgálja az összeférhetetlenség megállapítására irányuló kezdeményezést,

· nyilvántartja és ellenőrzi a képviselő-testület tagjainak vagyonnyilatkozatát,

· véleményezi a közrendet és közbiztonságot érintő előterjesztéseket, beszámolókat,

· véleményezi a közbiztonságot érintő pályázatokat,

-
véleményezi az érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás tervét.

· javaslatot tesz a polgármester illetményének emelésére és gyakorolja a polgármester felett az egyéb munkáltatói jogokat 
· véleményezi a közös önkormányzati hivatal köztisztviselőit érintő előterjesztéseket.
· véleményezi a közös önkormányzati hivatal szervezetével és működésével kapcsolatos előterjesztéseket. 
A képviselő-testület által átruházott hatáskörben dönt az alábbi ügyekben:

-
elbírálja a „Kulturált lakókörnyezetünkért” pályázatot.

A képviselő-testület döntését megelőzően véleményezi az alábbiakat:

-
a településfejlesztésről, a település-szervezésről, az épített és természeti környezet védelméről készült előterjesztéseket,

-
a vízrendezéssel, csapadékvíz-elvezetéssel, valamint a csatornázással kapcsolatos előterjesztéseket,

-
a köztemető, a helyi közutak és közterületek fenntartásáról szóló előterjesztéseket,

-
a helyi tömegközlekedéssel kapcsolatos előterjesztéseket,

-
a településtisztasággal kapcsolatos előterjesztéseket,

-
a helyi energiaszolgáltatással kapcsolatos előterjesztéseket,

-
a beruházási és fejlesztési feladatokkal kapcsolatos előterjesztéseket (az állami cél- és címzett támogatásokkal kapcsolatos előterjesztéseket)

-
véleményezi a költségvetés és a zárszámadás tervezetét.

4. §

Ez a rendelet 2014. október 23-án lép hatályba.
3. sz. Napirend:

Alpolgármester megválasztása


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester


(Határozati javaslat jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Muraközi István polgármester: Egy főállású alpolgármester foglalkoztatására tesz javaslatot Bónácz János személyében. 

Kérdezi Bónácz Jánostól, hogy elfogadja-e személye alpolgármesternek történő jelölését? 

Bónácz János képviselő: Elfogadja Polgármester Úr javaslatát. Személyes érintettségét jelzi az ügyben és bejelenti, hogy a szavazásban részt kíván venni. 
Muraközi István polgármester: A Képviselő-testület minősített többséggel szavaz arról, hogy a személyes érintettség okán a Képviselő-testület kizárja-e Bónácz János képviselőt a szavazásból. 

Szavazásra bocsátja Bónácz János képviselő kizárását a titkos szavazásban történő részvétele kapcsán. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással hozzájárult ahhoz, hogy Bónácz János képviselő a titkos szavazásban részt vegyen. 
Bejelenti, hogy az alpolgármester megválasztása titkos szavazással és minősített többséggel történik, mely lebonyolításához szavazatszámláló bizottságot kell létrehozni. Javasolja, hogy a Szavazatszámláló Bizottság tagjai: elnök Balázs József, a bizottság tagok Gál László Csaba és Nagy Istvánné képviselők legyenek. Kérdését Balázs József, Gál László Csaba és Nagy Istvánné képviselők felé intézi, mely szerint elfogadják-e a jelölést?
Balázs József, Gál László Csaba és Nagy Istvánné képviselők elfogadják a jelölést.
Ezt követően Polgármester Úr szavazásra bocsátja a Szavazatszámláló Bizottság összetételére vonatkozó javaslatát.  A szavazásban résztvevők száma: 12 fő. A Képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadja a Szavazatszámláló Bizottság összetételét az elhangzott javaslat szerint. 
Balázs József  képviselő: a Szavazatszámláló Bizottság elnökeként bejelenti, hogy az alpolgármester személyének megválasztására kerül sor. Megállapítja, hogy a teremben 12 képviselő van jelen, ennek megfelelően 12 szavazólap kerül hitelesítésre. A szavazólapon lévő név melletti karikába két egymást metsző „+” vagy „x” jelet kell tenni, nem támogatás esetén azt üresen kell hagyni.

A szavazás akkor eredményes, ha a megválasztott képviselők több mint fele igennel szavaz a jelölt személyére. A szavazólapok kitöltéséhez rendelkezésre áll a díszteremben felállított mobil szavazófülke. A szavazás titkosan történik. 

A titkos szavazásra vonatkozó szabály ismertetése után a bizottság tagjai részéről az urna ellenőrzése megtörténik. A bizottság elnöke az üres urnát a képviselőknek bemutatja, majd annak lezárására és lepecsételésére kerül sor, ezt követően az urnát a polgármester előtti főasztalra elhelyezi. A bizottság elnöke kéri a képviselőket, adják le szavazataikat.

(A Képviselő-testület tagjai leadják szavazatukat.)

Balázs József képviselő: A Szavazatszámláló Bizottság elnöke az ülésteremben az urnát felnyitja. A szavazólapokat kiemeli és szavazólaponként ismerteti a szavazatokat. 

A titkos szavazás alapján a Képviselő-testület Bónácz Jánost választotta meg alpolgármesternek 11 igen, 1 nem, 0 tartózkodás alapján. 
143/2014. (X. 22.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján Bónácz János képviselőt főállású alpolgármesternek megválasztja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

Muraközi István polgármester: Bónácz János alpolgármester megválasztásához gratulál és eredményes munkát kíván.

Felkéri Bónácz János alpolgármestert az eskü letételére.

Bónácz János alpolgármester az esküt leteszi. (Esküokmány jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
4. sz. Napirend:
A polgármester és alpolgármester illetményének megállapítása


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester


(Határozati javaslat jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Dr. Ökrös Zoltán jegyző: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény kötelezően írja elő a polgármesteri és alpolgármesteri illetmény képviselő-testület általi meghatározását. Az említett törvény szerint a Képviselő-testületnek a polgármester illetményét a helyettes államtitkári illetmény 70%-ában kell, hogy megállapítsa. 
Az alpolgármesteri illetmény a polgármesteri illetmény 70-90%-ában kerülhet megállapításra attól függően, hogy a polgármesteri előterjesztés mit tartalmaz.
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja az 1. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 12 fő. A Képviselő-testület 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában az 1. számú határozati javaslatot elfogadja.
144/2014. (X. 22.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés d) pontja alapján Muraközi István polgármester illetményét 523.500.-Ft, azaz ötszázhuszonháromezer-ötszáz forintban állapítja meg.

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület a 302/2010. (X. 14.) önkormányzati határozatát visszavonja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Dr. Ökrös Zoltán jegyző

Polgármester Úr a továbbiakban szavazásra bocsátja a 2. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 12 fő. A Képviselő-testület 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában a 2. számú határozati javaslatot elfogadja.
145/2014. (X. 22.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdés alapján Muraközi István polgármester költségtérítését az illetménye 15%-ában, 78.500.-Ft, azaz hetvennyolcezer-ötszáz forintban állapítja meg.

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület a 39/2013. (III. 13.) önkormányzati határozatát visszavonja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Dr. Ökrös Zoltán jegyző
Végül Polgármester Úr szavazásra bocsátja a 3. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 12 fő. A Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 3 tartózkodás arányában a 3. számú határozati javaslatot elfogadja.
146/2014. (X. 22.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdés alapján Bónácz János alpolgármester illetményét a polgármester illetményének 90%-ában, 471.200.-Ft, azaz négyszázhetvenegyezer-kettőszáz forintban állapítja meg.

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület a 6/2013. (I.31.) önkormányzati határozatát visszavonja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester
5. sz. Napirend:

A bizottságok tagjainak megválasztása


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester


(Határozati javaslat jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Muraközi István polgármester: A napirendi ponthoz hozzáfűzve elmondja, hogy a bizottsági tagokra tett javaslatokat egyeztetések előzték meg.

Ismerteti az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság, a Humánpolitikai Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság összetételét a határozati javaslatok szerint.
Szántai László képviselő: A bizottságok tagjai és nem képviselő tagjai jelölésekor maradéktalanul érvényesült-e a Szervezeti és Működési Szabályzat 18.§-ában foglalt kitétel, mely szerint szakértőknek kell lenniük?
Muraközi István polgármester: A felvetésre viszontkérdez: milyen szakértőkre gondol a Képviselő Úr?

Szántai László képviselő: A bizottság tevékenységi körét érintő szakértőkre gondol kérdése feltevésekor.

Muraközi István polgármester: Ismételten felvetődik a kérdés, hogy a Humánpolitikai Bizottságnak oktatást érintően milyen szakértőkre lehet gondolni? 

Szántai László képviselő: Nem kíván részletesen indokolni. Viszontkérdez, például a Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagjai adott esetben szakértői-e a témának?

Muraközi István polgármester: Mivel nincs előírás, hogy milyen szakértőnek kell lenni; azt gondolja, ha például oktatási kérdés merül fel, akkor értelemszerűen előnyös pedagógus végzettségű személyt választani a bizottságba. Kultúrát érintő kérdésben gondolja, művelődési végzettségű szakemberre van szükség. Ha ifjúságvédelem kerül szóba, már nehéz meghatározni a megfelelő végzettségű szakembert; milyen kérdés merülhet fel: sportot érintő, vagy védőnői körzetek meghatározását érintő kérdés?
Ismételten hangsúlyozza, a bizottságok személyi összetételét egyeztetés előzte meg. Azt gondolja, a felvetés egy negyedszázados önkormányzatiság megkérdőjelezésére vonatkozik, ugyanis a jelölőszervezetek joga és lehetősége külső bizottsági tagokat javasolni. Az gondolja, a jelöltek valamennyien egy-egy terület szakértői. Egy öt éves ciklusban egyetlen bizottságnak legalább 5-10 féle szakterületet kell felölelni. A kérdést túl általánosnak tartja, a kérdésre a válasza igen, a bizottságokba a nem képviselő tagok tekintetében szakértőket választottak.
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság elnökének és tagjainak megválasztására irányuló határozati javaslatot.  A szavazásban résztvevők száma: 12 fő. A Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 1 tartózkodás arányában a határozati javaslatot elfogadja. 

147/2014. (X. 22.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság



elnökének:



Balázs Józsefet



tagjainak, a képviselő-testületi

tagok közül:



Nagy Istvánnét






Gál László Csabát

nem képviselő tagjának:

Kovács Károlynét






Bottó Gabriella Juditot

megválasztja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester
Polgármester Úr szavazásra bocsátja a Humánpolitikai Bizottság elnökének és tagjainak megválasztására irányuló határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 12 fő. A Képviselő-testület 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában a határozati javaslatot elfogadja. 

148/2014. (X. 22.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottság



elnökének:



Nagy László Csabát



tagjainak, a képviselő-testületi

tagok közül:



Szabó Marianna Katalint






Gyula Ferenc Andrásnét

nem képviselő tagjának:

Pásztor Károlyt






Solymosi Rudolfnét

megválasztja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester
Végül Polgármester Úr szavazásra bocsátja a Pénzügyi Bizottság  elnökének és tagjainak megválasztására irányuló határozati javaslatot. A Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 1 tartózkodás arányában a határozati javaslatot elfogadja. 

149/2014. (X. 22.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság 


elnökének:



Nagy Sándort



tagjainak, a képviselő-testületi

tagok közül:



Hagymási Gyula Leventét






Nagy Istvánt






Szántai Lászlót

nem képviselő tagjának:

Fekete Istvánt






Kereszturi Norbertet






Gyarmati Sándornét

megválasztja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

Muraközi István polgármester: Felkéri a bizottsági tagokat az eskü letételére.

A megválasztott bizottságok nem képviselő tagjai az esküt leteszik. (Esküokmány jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Polgármester Úr a megválasztott önkormányzati bizottsági tagoknak gratulál és eredményes munkát kíván. Kéri a bizottsági tagokat, hogy javaslataikkal segítsék a Képviselő-testület munkáját, a város működését. 

Mivel az ülésen egyéb felvetés nem hangzott el, ezért Polgármester Úr 11 órakor bezárta.

K.m.f.

Muraközi István
Dr. Ökrös Zoltán


polgármester
jegyző

