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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. december 11-én megtartott rendkívüli ülésén.
Az ülés helye:

Városháza I. emeleti nagyterme 
Jelen vannak:

Muraközi István

polgármester

Bónácz János

alpolgármester




Balázs József


képviselő








Gál László


képviselő





Hagymási Gyula

képviselő





Nagy István


képviselő




Nagy Istvánné

képviselő




Nagy László


képviselő




Nagy Sándor


képviselő




Szabó Katalin

képviselő





Szántai László

képviselő

Dr. Ökrös Zoltán

jegyző

Nagyné Székely Katalin
aljegyző

Az ülésről távol maradtak:




Gyula Ferencné

képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:




Dézsi Ferencné

pénzügyi irodavezető

Jegyzőkönyvvezető:





Kisné Szabó Éva
Az ülés kezdete: 

 1607 óra.


Muraközi István polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, a Képviselő-testület határozatképes, mivel 11 képviselő van jelen, majd az ülést megnyitja. (Nincs jelen: Gyula Ferencné képviselő.) A meghívóban feltüntetett napirendi pontok megtárgyalására tesz javaslatot, melyeket szavazásra bocsát. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A napirendet a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.

N A P I R E N D:
1./
Előterjesztés a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetésére vonatkozó megállapodás elfogadására



Előterjesztés:
Muraközi István polgármester

2./
Előterjesztés a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal Alapító okiratának elfogadására



Előterjesztés:
Muraközi István polgármester

1. sz. Napirend:

Előterjesztés a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetésére vonatkozó megállapodás elfogadására


Előterjesztés:
Muraközi István polgármester


(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Balázs József képviselő: A napirendi pontot az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.
Dr. Ökrös Zoltán jegyző: Kiegészítésként elmondja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény értelmében az önkormányzati választást követő 60. napig el kell dönteni az önkormányzatoknak, hogy kívánnak-e közös hivatalt alakítani, illetve a meglévő közös hivatalt kívánják-e megszüntetni, vagy más önkormányzattal alakítani közös hivatalt. 
A napirendi pont előzményeként elmondja, hogy Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. december 8-án szándéknyilatkozatát meghozta, miszerint eldöntötte, hogy kilép a közös önkormányzati hivatalból. Ennek törvényi következménye, hogy meg kell szüntetni a közös hivatalt és szükséges a határozati javaslatban foglalt megszüntető megállapodás elfogadása mindkét önkormányzat részéről. Mindennek következménye az alapító okirat módosítása és egységes szerkezetben történő elfogadása a szükséges módosítások átvezetésével. 
A megszüntető megállapodás tartalmát az alábbiakban röviden ismerteti: 

Szükséges annak kimondása, hogy Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete és Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. december 31. napjával megszünteti a közös hivatalt. 

A megszüntető megállapodásban említést nyer, hogy Mezősas község mely településekkel létrehozott közös hivatal feladatellátásához kíván csatlakozni. 
Hivatalunk elnevezése 2015. január 1-jétől a törvényi előírás szerint Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal lesz. 

A megállapodásban rendezést nyer a közös önkormányzati hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők jogállásával kapcsolatos kérdés oly módon, hogy azok a dolgozók, akik a berettyóújfalui hivatalban dolgoztak korábban és így kerültek a közös hivatalba, visszatérnek a berettyóújfalui hivatalba, a mezősasi kollégák áthelyezéséről szükséges tennivalókról pedig Mezősas önkormányzata gondoskodik. 

A megszüntető megállapodás részletesen tartalmazza a megszüntetés okán a közös önkormányzati hivatalt érintő pénzügyi feladatok tennivalóit. 
A megszüntető megállapodás 2014. december 31-én lép hatályba. 

A megállapodás törvényi folyománya a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal alapító okiratának elfogadása, amely a meglévő alapító okiratnak egy módosítását jelenti. A módosító okirat bevezető rendelkezése összefoglalja, hogy mi a módosító okirat kiadásának indoka, illetve pontonként részletezi a módosításokat. 
Új szabályzás az alapító okiratban – amely a megszüntető megállapodástól független -, hogy az államháztartási jogszabályoknak megfelelően sorolja fel az alaptevékenységek kormányzati funkció kódokat. 

Muraközi István polgármester: A napirendi ponthoz hozzáfűzve elmondja, hogy a választást követően Somi László polgármester úrral egyeztettek és személyesen kérte, vizsgálják felül a közös önkormányzati hivatal működésének előnyeit és hátrányait. 
Köztudott, hogy az önkormányzati törvény a közös önkormányzati hivatalok működésének kiegészítő normatív támogatása vonatkozásában jobban preferálja, ha két hasonló nagyságrendű település fog össze; az egésznek a magyarázata abból indul ki, hogy 2000 fő alatt önálló hivatalt nem lehet fenntartani, ezért különböző ösztönző normatívákkal támogatja a kisebb településeket az említett törvény. 
Hangsúlyozza, a közös önkormányzati hivatal megszüntetése hátterében semmilyen személyes indok nem áll. 

Szabó Katalin képviselő: Kérdésként teszi fel, hogy a közös önkormányzati hivatal megszüntetése érinti-e az óvodák működtetését?

Muraközi István polgármester: A közös önkormányzati hivatal megszüntetése az oktatási együttműködést nem befolyásolja. Nincs semmilyen szándék arra vonatkozólag, hogy az óvoda működtetését illetően a két önkormányzat különváljon. 
Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A határozati javaslatot a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
185/2014. (XII. 11.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetéséről szóló megállapodást az alábbiak szerint elfogadja:

MEGÁLLAPODÁS
a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal megszüntetéséről


amely létrejött egyrészről Berettyóújfalu Város Önkormányzata (székhely: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19., adószám: 15728324-2-09, számlaszám: 11738046-15372459, törzskönyvi azonosító szám: 728328) képviseli: Muraközi István polgármester,

másrészről Mezősas Község Önkormányzata (székhely: 4134 Mezősas, Nagy Sándor u. 49., adószám: 15375184-2-09, számlaszám: 60600242-10010309, törzskönyvi azonosító szám: 375186) képviseli: Somi László polgármester

között alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett:

1./
A megállapodásban résztvevő felek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv) 85. § (3) bekezdés szerint a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 16/2013. (II.13.) önkormányzati határozatával, valamint Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 24/2013. (II.13.) önkormányzat határozatával elfogadott, a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás 5. pontjának felhatalmazása alapján a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatalt 2014. december 31. napjával megszüntetik.

2./
Felek rögzítik, hogy Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 99/2014. (XII.08.) önkormányzati határozattal elhatározta, hogy 2014. december 31-i hatállyal kiválik a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal feladatellátásából és a 100/2014. (XII.08.) önkormányzati határozattal elhatározta, hogy csatlakozik a Körösszegapáti Közös Önkormányzati Hivatalhoz. 
3./
A Közös Önkormányzati Hivatal polgármesteri hivatallá válásával felek a köztisztviselők foglalkoztatási kérdéseit az alábbiak szerint rendezik:
Azon köztisztviselők munkáltatója, akik a Közös Önkormányzati Hivatal állományába Berettyóújfalu Város Polgármesteri Hivataltól kerültek áthelyezésre, 2015. január 1-jétől a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal jegyzője lesz. 

A Mezősas-Mezőpeterd Körjegyzőségtől áthelyezéssel 2011. július 1-jétől a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatalhoz, majd 2013. március 1-jétől a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatalhoz átkerült köztisztviselők továbbfoglalkoztatásáról Mezősas Önkormányzata a köztisztviselők áthelyezésére vonatkozó törvényi rendelkezések szerint gondoskodik. 

4./
Berettyóújfalu Város Önkormányzata és a Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testületei a Közös Önkormányzati Hivatalt érintő pénzügyi feladatok rendezéséről az alábbiak szerint állapodnak meg: 

1. A Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2014. gazdasági évet érintő költségvetése és zárszámadása rendezésének, pénzügyi zárásának ütemezése: a 2014. évi költségvetés módosításáról 2015. március 31-ig, a 2014. évi zárszámadás elfogadásáról 2015. április 30-ig mind Berettyóújfalu Város Önkormányzata, mind Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatot hoz. A 2014. évi beszámolót a jogszabályban előírtak alapján a Magyar Államkincstár felé a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal elkészíti és megküldi.
2. Mezősas Községi Önkormányzat 2014. gazdasági évet érintő költségvetés és zárszámadás rendezésének ütemezése: minden könyvelési és számviteli bizonylat 2015. január 31-ig átadásra kerül a Körösszegapáti Közös Önkormányzati Hivatal részére, a szükséges költségvetési módosításokat, a zárszámadás, év végi beszámoló elkészítését már nem a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal készíti el.

3. Mezősas Községi Önkormányzat 2014. december 31-ig ismert tartozását kiegyenlíti a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal felé.

4. Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal ismert tartozását kiegyenlíti Mezősas Községi Önkormányzat felé 2014. december 31. napjáig.

5. A Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal tekintetében a szükséges jelentéseket jogszabályi előírások szerint a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal készíti el.

6. A Mezősas Községi Önkormányzatra vonatkozó szükséges jelentéseket (MÁK, Statisztikai Hivatal, NAV stb.) 2014. december 31-ig terjedő időszakra teljesíti a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal.

7. A Mezősas Községi Önkormányzat tulajdonát képező kettő darab számítógép (ebből az egyik klaviatúra és monitor nélkül), melyen a székhely településen a Mezősas Községi Önkormányzat könyvelési feladatai folynak, 2015. január 31-én kerül átadásra a Mezősas Községi Önkormányzatnak.
8. Körösszegapáti Közös Önkormányzati Hivatalához kerül a Mezősas Községi Önkormányzatra vonatkozó EPER (integrált könyvelési, pénzügyi program) és E-Kata (vagyon nyilvántartás) programok használati jogosultsága, melyeket teljes körűen 2015. január 31. napjával ad át a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal.
9. A Mezősas Községi Önkormányzatra vonatkozóan az ONKA programban végzett 2014. évi adóügyi zárlati munkák befejezését követően 2015. január 31-ig kerül sor az adóügyi dokumentációk, - adatbázis átadására az egyéb adóbehajtási és végrehajtási dokumentációkkal együtt. 
10. A fent nem említett, utólag felmerülő követelések rendezésére a Képviselő-testületek felhatalmazzák a polgármestereket.
5./
Jelen megállapodás a szerződő felek képviselő-testületeinek jóváhagyását és a polgármesterek aláírását követően 2014. december 31-én lép hatályba.

Jelen megállapodás hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 2013. március 1-jén hatályba lépett Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására vonatkozó megállapodás. 

A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Mötv., valamint a Ptk. rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni. 
Jelen megállapodást a felek – átolvasást és értelmezést követően – mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.
Berettyóújfalu, 2014. december 11.

Muraközi István





Somi László


 polgármester




           polgármester

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

       Mezősas Község Önkormányzata
Záradék:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 185/2014. (XII. 11.) számú önkormányzati határozatával elfogadta.

Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 101/2014. (XII. 10.) számú önkormányzati határozatával elfogadta.
Határidő:
2014. december 11.
Felelős:
Muraközi István polgármester

2. sz. Napirend:
Előterjesztés a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal Alapító okiratának elfogadására


Előterjesztés:
Muraközi István polgármester


(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Balázs József képviselő: Az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé. 

Muraközi István polgármester: Az előterjesztéshez kapcsolódóan Jegyző Úr az előző napirendi pontnál már megtette a kiegészítést. 
Nagy Sándor képviselő: Technikai észrevételt fűz a 2. számú határozati javaslathoz, melyben a 3./ pontban a hivatal elnevezése tévesen szerepel, a helyes megnevezés: Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal. 
Muraközi István polgármester: Az elhangzottaknak megfelelően az alapító okirat 3./ pontjában elírtak kijavításra kerülnek. 

Szavazásra bocsátja az 1. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Képviselő-testület az 1. számú határozati javaslatot 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában elfogadja. 

186/2014. (XII. 11.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását a 186/2014. (XII. 11.) önkormányzati határozatával az alábbi tartalommal jóváhagyja:

 

ALAPÍTÓ OKIRATOT 
MÓDOSÍTÓ OKIRAT
 

Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 99/2014. (XII.08.) önkormányzati határozattal elhatározta, hogy 2014. december 31-i hatállyal kiválik a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal feladatellátásából és a 100/2014. (XII.08.) önkormányzati határozattal arról döntött, hogy csatlakozik a Körösszegapáti Közös Önkormányzati Hivatalhoz. 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 185/2014.(XII. 11.)  önkormányzati határozattal, a Mezősas Községi Önkormányzat a 101/2014.(XII.10.) önkormányzati határozattal  megállapodást kötött, melyben elhatározták, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv) 85. § (3) bekezdés szerint a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 16/2013. (II.13.) önkormányzati határozatával, valamint Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 24/2013. (II.13.) önkormányzati határozatával elfogadott, a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás 5. pontjának felhatalmazása alapján a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatalt 2014. december 31. napjával megszüntetik.
A megállapodásban a felek megegyeztek a Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők foglalkoztatási kérdéseiről, továbbá a Közös Önkormányzati Hivatal Mezősast érintő feladatai átadásának rendezéséről.

Az utolsó kötelezettségvállalás ideje 2014. december 31.

A Közös Önkormányzati Hivatal megszűnésével Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hivatali feladatait a Mezősas Községi Önkormányzat a 102/2014. (XII.10.) önkormányzati határozattal elfogadott megállapodás alapján Körösszegapáti Közös Önkormányzati Hivatala, Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete hivatali feladatait önálló polgármesteri hivatal látja el 2015. január 01-jétől.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 18/2013. (II.13.) önkormányzati határozattal és Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 26/2013. (II.13.) önkormányzati határozattal jóváhagyott, 2013. február 13. napján kiadott, 58-2/2013. számú alapító okiratát, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésében, valamint a 11. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 5.§ (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal az alábbiak szerint módosítja:
1.) Az alapító okirat 1.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

1.) A költségvetési szerv

megnevezése:

Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal

2.) Az alapító okirat 3.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

3.) Telephely neve, címe:
Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal





Ügyfélszolgálati Irodája





4100 Berettyóújfalu, Puskin u. 48.

3.) Az alapító okirat 5.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

5.) Alapító szerv neve,
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete

székhelye:


4100 Berettyóújfalu, Dózsa György utca 17-19.

4.) Az alapító okirat 7.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

7.) Illetékessége:
Berettyóújfalu Város közigazgatási területe.

Építésügyi hatósági eljárás esetében az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 1.§ (1) bekezdés alapján a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet 1. számú mellékletében meghatározott Berettyóújfalui Járási Hivatal illetékességi területén fekvő települések közigazgatási területe.

5.) Az alapító okirat 8.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

8.) Közfeladata:
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Mötv.) 84. § (1) bekezdése alapján a hivatal ellátja az önkormányzat működésével, valamint a polgármester és a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködések összehangolásában. 


6.) Az alapító okirat 9.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:


9.) Alaptevékenysége:
A polgármesteri hivatal ellátja a Mötv-ben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat Berettyóújfalu vonatkozásában. 

A polgármesteri hivatal ellátja a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos feladatokat a megállapodásban meghatározottak szerint.

A polgármesteri hivatal ellátja továbbá a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása és a Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás munkaszervezeti feladatait.

7.) Az alapító okirat 11.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

11.) Az alaptevékenységek kormányzati funkciók szerinti besorolása:

 011130         Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és 

általános igazgatási tevékenysége

            011220          Adó-, vám- és jövedéki igazgatás

            016010          Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti                                   képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek

            016020          Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek

 016030          Állampolgársági ügyek

            031030          Közterület rendjének fenntartása 

            044310          Építésügy igazgatása

            061010          Lakáspolitika igazgatása

            066020          Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások

            076010          Egészségügy igazgatása

            081041          Versenysport- és utánpótlás- nevelési tevékenység és támogatása

            082010          Kultúra igazgatása

         
 098010          Oktatás igazgatása

 109010          Szociális szolgáltatások igazgatása

 

8.) Az alapító okirat 13.) pontja törlésre kerül és ennek megfelelően az alapító okirat 13.) pontját követő pontjainak sorszáma eggyel csökken.  

9.) Az alapító okirat 15.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

14.) A feladat ellátását szolgáló vagyon: 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában lévő ingatlan, ingó és egyéb vagyon kezelése és használata az önkormányzat vagyonrendeletében meghatározottak szerint.


Ingatlanok:

3369/1. hrsz.





4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 15.





3369/2. hrsz.





4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 15-17.





4742/2. hrsz.





4100 Berettyóújfalu, Puskin u. 48.

A hivatal használatában levő összes vagyon értékét a számviteli nyilvántartások alapján elkészített mindenkori éves mérleg tartalmazza.

10.) Az alapító okirat 16.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

15.) A vagyon feletti rendelkezési jog:
A vagyonra és a vagyon feletti rendelkezés jogára Berettyóújfalu Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet az irányadó.

11.) Az alapító okirat 17.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

16.) Vezetőjének kinevezési rendje:
A hivatalt vezető jegyző kinevezése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 82-83. §-ai, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendelkezéseinek megfelelően történik. Berettyóújfalu Város polgármestere – pályázat alapján határozatlan időre – nevezi ki a jegyzőt és gyakorolja felette a munkáltatói jogokat.

Záradék: Az alapító okiratot módosító okirat 2015. január 1-jén lép hatályba. Az alapító okiratot módosító okiratot Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 186/2014. (XII. 11.) önkormányzati határozatával hagyta jóvá.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester
Polgármester Úr szavazásra bocsátja a 2. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Képviselő-testület a 2. számú határozati javaslatot 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában elfogadja.
187/2014. (XII. 11.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal alapító okiratának 2015. január 1-jétől hatályos szövegét a 187/2014. (XII. 11.) önkormányzati határozatával az alábbi tartalommal jóváhagyja:

 

ALAPÍTÓ OKIRAT 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 84. § (1) bekezdésében, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal alapító okiratának hatályos szövegét a következők szerint határozza meg:

 

 1.) A költségvetési szerv

megnevezése:

Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal

2.) Székhelye:                     4100 Berettyóújfalu, Dózsa György utca 17-19.
 

3.) Telephely neve, címe:  Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal
Ügyfélszolgálati Irodája
4100 Berettyóújfalu, Puskin u. 48.
 

4.) Alapításának ideje:     1990. november 01.
 

5.) Alapító szerv neve,      Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete
székhelye:                            4100 Berettyóújfalu, Dózsa György utca 17-19.
                                               

6.) Irányító szerv neve,:   Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete
székhelye:                            4100 Berettyóújfalu, Dózsa György utca 17-19.
 7.) Illetékessége:
Berettyóújfalu Város közigazgatási területe.

Építésügyi hatósági eljárás esetében az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 1.§ (1) bekezdés alapján a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet 1. számú mellékletében meghatározott Berettyóújfalui Járási Hivatal illetékességi területén fekvő települések közigazgatási területe.

 8.) Közfeladata:
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Mötv.) 84. § (1) bekezdése alapján a hivatal ellátja az önkormányzat működésével, valamint a polgármester és a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködések összehangolásában. 


9.) Alaptevékenysége:
A polgármesteri hivatal ellátja a Mötv-ben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat Berettyóújfalu vonatkozásában. 

A polgármesteri hivatal ellátja a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos feladatokat a megállapodásban meghatározottak szerint.

A polgármesteri hivatal ellátja továbbá a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása és a Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás munkaszervezeti feladatait.

 

10.) Államháztartási szakágazati besorolása:
841105          Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége

            

11.) Az alaptevékenységek kormányzati funkciók szerinti besorolása:
011130          Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és 

általános igazgatási tevékenysége

      
011220          Adó-, vám- és jövedéki igazgatás

          
016010         
Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti                                  képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek

         
016020          Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek

016030          Állampolgársági ügyek

        
031030          Közterület rendjének fenntartása 

        
044310          Építésügy igazgatása

         
061010          Lakáspolitika igazgatása

        
066020          Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások

        
076010          Egészségügy igazgatása


081041          Versenysport- és utánpótlás- nevelési tevékenység és támogatása

          
082010          Kultúra igazgatása

        
098010          Oktatás igazgatása

109010          Szociális szolgáltatások igazgatása

 

12.) Vállalkozási tevékenysége:            nincs
13.) Törzskönyvi 
nyilvántartási száma:                              372459
14.) A feladat ellátását szolgáló vagyon: 

Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában lévő ingatlan, ingó és egyéb vagyon kezelése és használata az önkormányzat vagyonrendeletében meghatározottak szerint.


Ingatlanok:

3369/1. hrsz.





4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 15.





3369/2. hrsz.





4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 15-17.





4742/2. hrsz.





4100 Berettyóújfalu, Puskin u. 48.

A hivatal használatában levő összes vagyon értékét a számviteli nyilvántartások alapján elkészített mindenkori éves mérleg tartalmazza.

 15.) A vagyon feletti rendelkezési jog:
A vagyonra és a vagyon feletti rendelkezés jogára Berettyóújfalu Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet az irányadó.

 16.) Vezetőjének kinevezési rendje:
A hivatalt vezető jegyző kinevezése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 82-83. §-ai, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendelkezéseinek megfelelően történik. Berettyóújfalu Város polgármestere – pályázat alapján határozatlan időre – nevezi ki a jegyzőt és gyakorolja felette a munkáltatói jogokat.

17.) A költségvetési szerv foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:

Közszolgálati jogviszony a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény alapján, munkaviszony a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján, megbízásos jogviszony a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, közfoglalkoztatási jogviszony a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény alapján.

 

Záradék: Az alapító okirat 2015. január 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a  Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 18/2013. (II.13.) önkormányzati határozattal és Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 26/2013. (II.13.) önkormányzati határozattal jóváhagyott, 2013. február 13. napján kiadott, 58-2/2013. számú alapító okirata hatályát veszti.

Az alapító okiratot Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 187/2014. (XII. 11.) önkormányzati határozatával hagyta jóvá.

 

Határidő:     azonnal

Felelős:         Muraközi István polgármester

A rendkívüli képviselő-testületi ülésen egyéb felvetés nem hangzott el, ezért Polgármester Úr 1623-kor bezárta.

K.m.f.

    Bónácz János




     
Dr. Ökrös Zoltán

 
   alpolgármester





          jegyző
