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JEGYZŐKÖNYV
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Kisné Szabó Éva

Az ülés kezdete: 

915.


Muraközi István polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, a Képviselő-testület határozatképes, mivel 12 képviselőből 8 képviselő van jelen, majd az ülést megnyitja. (Nincsenek jelen: Balázs József, Nagy Istvánné, Nagy László, Nagy Sándor képviselők.)

A napirendi pontok tárgyalása előtt örömteli eseményről számol be az alábbiak szerint:

 A Népművészeti Egyesületek Szövetsége szervezésében idén augusztus 18-21. között, 30. alkalommal került megrendezésre a Mesterségek Ünnepe a Budai Várban, ahol a hagyományoknak megfelelően részt vett a Bihari Népművészeti Egyesület is. 

A Népművészeti Egyesületek Szövetsége minden évben kiosztja a Mesterségek Ünnepén – az ünnep résztvevői között az arra legérdemesebbeknek –  az  Év Mestere, Év Ifjú Mestere és Év Műhelye díjakat. A jubileumi esemény témája idén a játék volt, így a megjelent egyesületek játszóházait, játékműhelyeit zsűrizték. Az idei évben – az egyébként is számos közösségi és egyéni elismeréssel rendelkező Bihari Népművészeti Egyesület – elnyerte az Év Műhelye címet.

A tagok egyéni eredményeinek rangos listája is gyarapodott: Sárközi Béláné derecskei szűrrátét-készítő népi iparművész Király Zsiga-díjat vehetett át. 
A Képviselő-testület és Berettyóújfalu lakossága nevében szeretettel gratulál a Bihari Népművészeti Egyesület valamennyi tagjának. Ez alkalomból a jelen ülésen az Egyesületet képviselő Török Istvánnét virágcsokorral köszönti. 
Török Istvánné: A Bihari Népművészeti Egyesület nevében megköszöni az elismerő szavakat. A díjat egy igazi közösségi munka eredményeként kapta az Egyesület. Mint ahogy elhangzott, a jubileumi esemény témája a játék volt, a Bihari Népművészeti Egyesület a kukorica köré építette fel a játékműhelyét, melynek nagyon nagy sikere volt. Az Egyesület boldog volt, hogy Berettyóújfalut képviselhette a Mesterségek Ünnepén. 
Nagy László képviselő bejött az ülésterembe, a jelenlevő képviselők száma: 9 fő.

Szántai László képviselő: A kiküldésre került meghívóból egyetlen napirendi pontot hiányol, nevezetesen a helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedés megszervezéséről szóló előterjesztést. Kérdezi, hogy miért nincs a napirendi pontok között az említett előterjesztés?
Muraközi István polgármester: A felvetésre elmondja, hogy a Képviselő-testület érdemben akkor tud a helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedés megszervezéséről dönteni, ha ennek működtetésére érkeznek ajánlatok. A kérdéskör előkészítés alatt áll, a későbbiekben a téma napirendre fog kerülni. Az önkormányzatnak a közösségi közlekedés címen normatív támogatást kell igényelni, melyet csak január 1-jétől december 31-ig folytatott tevékenységre lehet, tehát ebben az évben mindenképpen napirendre kell tűzni a helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedés megszervezését. 
A továbbiakban a meghívóban kiküldött napirendi pontok megtárgyalására tesz javaslatot a Képviselő-testületnek, melyet szavazásra bocsát. A szavazásban résztvevők száma: 9 fő. A napirendet a Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában elfogadja.

NAPIREND:
1./
Polgármesteri jelentés 

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
2./
Dr. Kiss Zoltán szóbeli tájékoztatása az Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. feladatellátásáról

3./
Előterjesztés az Önfenntartás Közalapítvány alapító okiratának módosítására

Előterjesztő:           
Muraközi István polgármester
4./
Előterjesztés az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő:
          
Muraközi István polgármester

5./
Tájékoztató az önkormányzat 2016. I. félévi gazdálkodásáról

Előterjesztő:
          
Muraközi István polgármester

6./
Előterjesztés a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásából 2016. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

Előterjesztő:
          
Muraközi István polgármester
7./
Előterjesztés zöld pihenőpontok kialakítására irányuló javaslatok határidejének meghatározására


Előterjesztő:           
Muraközi István polgármester

8./
Előterjesztés a Tardy u. 2. sz. alatti ingatlanon lévő ingatlanhányad vételi ajánlata tárgyában


Előterjesztő:           
Muraközi István polgármester

9./
Előterjesztés „Jedlik Ányos Terv Elektromos töltőállomás alprogram helyi önkormányzatok részére” című pályázati kiírásra


Előterjesztő:           
Muraközi István polgármester

10./
Előterjesztés a Közintézmények Szolgáltató Irodájánál gazdasági vezető megbízásáról szóló határozat visszavonásáról (zárt ülés)

Előterjesztő:
          
Muraközi István polgármester

11./
Előterjesztés a szavazatszámláló bizottságok póttagjainak megválasztására 

(zárt ülés)

Előterjesztő:           
Muraközi István polgármester

Kérdések, interpellációk

1. sz. napirend:

Polgármesteri jelentés 

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Muraközi István polgármester: A polgármesteri jelentést néhány pontban kiegészíti az alábbiak szerint: 
Továbbra is a Berettyóújfaluban kiadott építési engedélyek számának növekedéséről számol be, eszerint 2014. évben 88 db, 2015-ben 105 db, 2016. augusztus 29-.éig 124 db építési engedély került kiadásra. 

Augusztus hónap második felében megrendezésre került városunkban a II. Bihari Néptáncfesztivál, a rendezvényen színvonalas programokat láthattak az oda kilátogatók. 
Szántai László képviselő: A polgármesteri jelentés 2/2015. (I. 29.) önkormányzati határozatára vonatkozóan leírásra került, hogy a Morotva Liget értékesítésével kapcsolatban a 25 millió Ft-os vételárból 8 millió Ft erejéig a részteljesítés megtörtént. 
Az alábbiakban néhány szóban összefoglalja, hogy mi is történt az elmúlt időszakban az értékesítéssel kapcsolatban:
2015. január 29-én döntött Berettyóújfalu Város Önkormányzata arról, hogy eladja a Morotva Ligetet 25 millió Ft+ÁFA összegért és felhatalmazta a Polgármester Urat az erre vonatkozó szerződés megkötésére. A szerződés 2015. szeptember 25-én került megkötésre, melyben a vevő vállalta, hogy 2015. október 31-ig megfizeti a vételárat. Mivel a vételár megfizetése a határidőig nem történt meg, ezért módosításra került a szerződés, ami 2016. május 25-én kelt, tehát a határidő lejártát követően több mint egy fél évvel. A módosításban fizetési határidőként 2016. december 31. van meghatározva; ismeretei szerint a vevő a vételárat a mai napig nem egyenlítette ki, csak részben a polgármesteri jelentésben leírtak szerint. Kérdezi, mi az oka annak, hogy egyes eljárási cselekmények között félévek teltek el? Magánemberként, ha ilyen szerződést kötött volna, már régen felmondta volna, hiszen meglehetősen kevésbé komolynak látszik az a vételi szándék, amely másfél év után sem realizálódik egy önkormányzati döntést követően.
Muraközi István polgármester: Az említett szerződés módosítása tartalmazza, hogy részteljesítésre van lehetőség. A polgármesteri jelentés erről a részteljesítésről számol be. Az önkormányzat az elmúlt időszakban számtalan olyan szerződést kötött vételár kifizetésére (ideértve a szállítói szerződéseket is), amit esetleg 1-2 éves csúszás miatt nem teljesített az önkormányzat. Azzal, hogy a teljesítése nem történik meg egy szerződésnek, maga a szerződés még nem semmis, a tartozás kifizetésére lehet módosítást tenni. A Morotva Liget értékesítésére vonatkozó önkormányzati határozat nem tartalmazza a vételár kifizetésének határidejét, ezért köttetett az a szerződés, amelyben a 2015. szeptember 25.-ei teljesítést megelőzően a Mezei Vill Kft. ügyvezetője a problémákra való hivatkozással kérte annak meghosszabbítását. A szerződés módosítása a vételár kifizetése vonatkozásában részteljesítésre ad lehetőséget, mely három egyenlő részletben történik meg. Úgy gondolja, a Képviselő-testület döntése alapján a legjobb szándékkal járt el az önkormányzat, hogy a szerződést az elhangzottak szerint módosította, hiszen a legfontosabb, hogy a vételár összege beérkezzen az önkormányzat számlájára. 
Szántai László képviselő: Polgármester Úrtól nem kapott választ arra vonatkozóan, hogy miért telt el ilyen hosszú idő a szerződés kapcsán az egyes eljárási cselekmények között. Kiemeli azt, hogy a fizetési határidőt követő fél évvel történt meg a szerződés módosítása. 2016. augusztus 23-án érdeklődött a hivatalban a szerződés iránt és éppen aznap érkezett meg a vételár első részlete. Felhívja a figyelmet arra, hogy a szóban forgó szerződést minél hamarabb realizálni kell, amennyiben a vevő határidőn belül nem egyenlíti ki a vételárat, úgy a szerződéstől való elállás lehetőségét is meg kell vizsgálni. Egyébiránt mivel a szerződésnek nincs olyan kitétele, hogy semmissé válik, ha a vételárat a vevő nem teljesíti, így elhúzódhat az ügy az idők végtelenségéig is, de nyilván gondolja ilyen szándék ebben a kérdésben nincs. 
Muraközi István polgármester: Képviselő Úr a 2016. április 28.-ai képviselő-testületi ülésen megkérdezte, hogy a Morotva Liget eladásával kapcsolatos adás-vétel realizálódott-e, illetve a vételár kiegyenlítése megtörtént-e. A kérdésre Dézsi Ferencné pénzügyi irodavezető azt a választ adta, hogy az adásvételi szerződés aláírásra került, de a mai napig nem történt meg a vételár átutalása az önkormányzat irányába. Gyakorlatilag senki nem titkolt el semmit, a szerződés aláírásra került, nem történt meg a vételár kiegyenlítése. Személy szerint senkitől nem kapott olyan jelzést, hogy amennyiben lejárt a szerződés, vegye azt újra napirendre a Képviselő-testület. Jelenleg mindkét fél részéről van egy érvényes, aláírt szerződés, amelyben a fizetési határidő 2016. december 31.-ében van meghatározva és lehetőséget ad részteljesítésre, amelynek az első részlete megérkezett az önkormányzat számlájára. Az önkormányzatnak jelenleg nincs oka azt feltételezni, hogy 2016. december 31.-éig nem történik meg a teljes vételár kiegyenlítése. 
Hagymási Gyula képviselő: A felvetett témával kapcsolatban elmondja, hogy véleménye szerint a jó szándékú hozzáállás megvan a Képviselő-testület részéről a szerződés módosításával kapcsolatban, ugyanakkor hangsúlyozza az önkormányzat következetességét is a jogszabályi előírások betartása mellett.
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 9 fő. A határozati javaslatot a Képviselő-testület 8 igen, 0 nem és 1 tartózkodással elfogadja.

163/2016. (IX. 1.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló polgármesteri jelentést elfogadja.

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
2. sz. napirend:

Dr. Kiss Zoltán szóbeli tájékoztatása az Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. feladatellátásáról
Muraközi István polgármester: Köszönti Dr. Kiss Zoltánt az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. operatív igazgatóját, Farkas Katalin cégvezetőt és Dr. Csige Imre szakmai igazgatót. 
Tájékoztatásként elmondja, hogy a Képviselő-testület a 2016. június 30-án megtartott ülésén az Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. 2015. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadta. Az írásos anyaghoz több kérdés is érkezett, ezért felkéri Dr. Kiss Zoltán urat, hogy röviden foglalja össze a társaságnak az orvosi ügyelettel kapcsolatos tevékenységét. 
Dr. Kiss Zoltán: 2008. óta látja el társaságuk a környék ügyeleti rendszerét. Az előzményeket egy integráció jellemzi, amelyben a Berettyóújfalu környéki települések közösen tárgyaltak egy ügyeleti rendszerről, melynek eredményeként egy három központú (Berettyóújfalu, Komádi és Biharkeresztes) ügyeleti rendszer alakult ki. A települések összefogását az késztette, hogy olyan rendszer alakuljon ki, amely a háziorvosi terheket nem növeli, hiszen elmondható, hogy a háziorvosok életkora nő és az ügyeletben való részvétel nagy terhet jelent számukra. 

Társaságuk alapellátási ügyeletek működtetésével foglalkozik, jelen pillanatban az ország második legnagyobb cégeként közel 480 orvossal és 1 millió lakos ellátásával számolnak. E mellett a társaság ellát kórházi ügyeleteket és több kórházban közreműködnek több szakterületen is. A magyar orvostársadalomra komoly elszívó hatás jelentkezik külföldre és a cégük filozófiája olyan portfóliót nyújtani a fiatal orvosoknak, hogy megérje itthon dolgozni. 
Az Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. a kitűzött szakmai törekvését végre tudja hajtani és az önkormányzatok vonatkozásában panasz nem is érkezett a társaság felé. 
Kiemeli, hogy a központi irányítás Berettyóújfaluhoz és környékéhez kötődik, jelen pillanatban Biharkeresztesen működik az egyik irányító központ, ami nem jelent semmilyen előnyt vagy hátrányt. 

Az ellátás vonatkozásában elmondja, hogy az országban több helyen, így Berettyóújfaluban is a kórházzal együtt dolgoznak, a sürgősségi betegellátó osztállyal jó együttműködést sikerült kialakítani. 
Magyarországon elsőként lett társaságuk országos szinten oktató ügyelet; Budapesten a Semmelweis Egyetemen, valamint a Debreceni Egyetemen a rezidens képzésben részt vesznek. Az Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. ezzel a tevékenységével is próbálja megtartani a fiatalokat és minél inkább próbálja bevonni őket a rendszerbe, ennek megfelelően tudják az utánpótlást is biztosítani az ügyeleti rendszerben az orvosok vonatkozásában. 

Muraközi István polgármester: Az elhangzottakhoz hozzáfűzi, hogy ezzel a rendszerrel a város nem kötelezi a háziorvosokat az ügyeleti feladat ellátására; az vállalja az ügyeletet, aki szereti és van aktivitása, illetve hajlandó többet áldozni a szabadidejéből. 
Megköszöni Dr. Kiss Zoltán tájékoztatóját.
3. sz. napirend:

Előterjesztés az Önfenntartás Közalapítvány alapító okiratának módosítására

Előterjesztő:           
Muraközi István polgármester
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Muraközi István polgármester: Köszönti a napirendi ponthoz meghívott vendégeket, név szerint Gál Margitot, az Önfenntartás Közalapítvány megbízott kuratóriumi elnökét, valamint Balogh Károlyt az Önfenntartás Közalapítvány képviseletében.

Nagy László képviselő: A napirendi pontot a Humánpolitikai Bizottság megtárgyalta és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja az 1. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 9 fő. Az 1. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.

164/2016. (IX. 1.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete mint az Önfenntartás Közalapítvány alapítója, az Önfenntartás Közalapítvány kuratóriumának elnöki tisztségével Gál Margit  (4100 Berettyóújfalu, Mártírok u. 1. sz. 2. em. 1.) kuratóriumi tagot bízza meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

Polgármester Úr szavazásra bocsátja a 2. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 9 fő. A 2. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.

165/2016. (IX. 1.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önfenntartás Közalapítvány alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja.

1.) A IV. 1./ pont második mondata az alábbiak szerint módosul:

          A kuratórium hat főből álló testület, elnökét és öt tagját az alapító bízza meg négy évre.

A módosítás indoka: az eddigi kuratóriumi elnök halála miatt új kuratóriumi elnök megbízására került sor. Az új kuratóriumi elnök a kuratóriumi tagok közül került megválasztásra, helyére új kuratóriumi tagot nem választ az alapító, ezért a kuratórium létszáma hétről hat főre csökken.  

2.) A IV. 2./ pont az alábbiak szerint módosul:

          A  kuratórium elnöke:


                    Gál Margit


Berettyóújfalu,







Mártírok u. 1. sz. 2. em. 1.

A kuratórium tagjai: 



Dr. Herman József

Berettyóújfalu,







Tavasz krt. 4/A.



Balogh Károly

Berettyóújfalu, 







Köztársaság u. 7/B.



Ince Erika


Zsáka, 







Kölcsey u. 1.


Seres Katalin Edit

Berettyóújfalu, 







Kádár vitéz u. 3.



Csetreki Imre


Berettyóújfalu







Bessenyei u. 32.

A módosítás indoka: a kuratórium elnökének személyében bekövetkezett változás miatt indokolt a módosítás.  
3.) A IV. 3./ pont az alábbiak szerint módosul:

           A közalapítvány általános önálló képviseletére, a közalapítvány nevében aláírásra, bankszámla feletti rendelkezésre Gál Margit kuratóriumi elnök jogosult. 

A módosítás indoka: a kuratórium elnökének személyében bekövetkezett változás miatt indokolt a módosítás.  

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester
Muraközi István polgármester szavazásra bocsátja a 3. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 9 fő. A 3. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
166/2016. (IX. 1.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önfenntartás Közalapítvány egységes szerkezetbe foglalt, módosított alapító okiratát az alábbiak szerint elfogadja:

Önfenntartás Közalapítvány

módosított alapító okirata

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint alapító a közalapítvány módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az alábbiak szerint fogadja el:

I.

Általános rendelkezések

 1./
A  közalapítvány neve:

Önfenntartás Közalapítvány

 2./
A közalapítvány székhelye:

4100 
Berettyóújfalu, 







Dózsa György út 17-19.

 3./
Az alapító neve, székhelye:     
Berettyóújfalu Város Önkormányzata





                 
4100. Berettyóújfalu,





                 
Dózsa György út 17-19.

4./
A közalapítvány nyílt szervezet. A közalapítványhoz bárki csatlakozhat, ha a közalapítvány céljaival egyetért, működési szabályait elfogadja és a célok megvalósításához vagyoni eszközökkel hozzájárul. A csatlakozási szándék elfogadásáról a kuratórium dönt. 

A közalapítvány politikamentes, közvetlen politikai tevékenységet nem folytat és nem támogat, szervezete pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem nyújt, országgyűlési, önkormányzati képviselőjelöltet nem állít és nem támogat.

A közalapítványt határozatlan időtartamra hozta létre az alapító.

II.

A közalapítvány célja

 1./
A   közalapítvány   célja:    

a./
Alkoholbetegek rehabilitációja érdekében védett szállást és védett  munkahelyet működtet.

b./
A Bihari Régió hátrányos rétegeit hozzásegíti a társadalmi egzisztencia megteremtéséhez

c./
Szenvedélybetegek gyógyításának támogatása, rehabilitációja,
reszocializációja, folyamatos ápolása, gondozása.

2./
A közalapítvány az alábbi közhasznú tevékenységet folytatja: 

 - egészségmegőrzés, betegség-megelőzés, gyógyító, egészségügyi rehabilitációs tevékenység,

- hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése,

- rehabilitációs foglalkoztatás.

III.

a  közalapítvány vagyona, a vagyon felhasználása

 1./
A közalapítvány induló vagyona:

a./
Az alapító tulajdonában lévő    Berettyóújfalu,   Kisfaludy u. 7. sz. (hrsz.: 361.), Kisfaludy u. 9. sz. (hrsz.: 360.) lakóház és ingatlan öt éves ingyenes használata

b./
100.000.- Ft, amit az alapító az alapításkor biztosított.

2./
A közalapítvány vagyona a közalapítvány közérdekű céljaira használható fel. A közalapítvány vagyonát a csatlakozó személyek felajánlásai, egyéb adományok, pályázati úton nyert pénzek, gazdálkodási tevékenysége révén elért eredménye gyarapítja.

 3./
A közalapítvány vagyonának felhasználásáról a kuratórium dönt.

A kuratórium határozza meg, hogy a különböző közalapítványi célokra mennyi pénz fordítható.

 4./
A közalapítvány csak céljainak megvalósításával közvetlenül összefüggő 

     gazdasági tevékenységet végezhet.

Gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratban meghatározott tevékenységekre fordítja.

IV.

A közalapítvány szervezete, működése, képviselete

1./
A közalapítvány ügyvezető szerve a kuratórium. A kuratórium hat főből álló testület, elnökét és öt tagját az alapító bízza meg négy évre.

 2./
          A  kuratórium elnöke:


                    Gál Margit


Berettyóújfalu,







Mártírok u. 1. sz. 2. em. 1.


         A kuratórium tagjai: 

                     Dr. Herman József

Berettyóújfalu,







Tavasz krt. 4/A.



Balogh Károly

Berettyóújfalu, 







Köztársaság u. 7/B.



Ince Erika


Zsáka, 







Kölcsey u. 1.


Seres Katalin
 Edit

Berettyóújfalu, 







Kádár vitéz u. 3.



Csetreki Imre

Berettyóújfalu







Bessenyei u. 32.

3./
A közalapítvány általános önálló képviseletére, a közalapítvány nevében aláírásra, bankszámla feletti rendelkezésre Gál Margit kuratóriumi elnök jogosult. 

4./
A kuratórium tagjai - beleértve az elnököt is - megbízatásukat díjazás nélkül társadalmi munkában látják el. A kuratóriumi tagok költségtérítésre jogosultak a ténylegesen felmerült költségük mértékében.

           A kuratóriumi tagság megszűnik:

- a tag halálával,

- lemondásával,

-visszahívásával,

- a közalapítvány megszűnésével,

- a Ptk. 3:22. § (1) és (4)-(6) bekezdéseiben, továbbá a Ptk. 3:397. § (3), (4) bekezdésében és a Btk. 61.§ (2) bekezdés h) pontban foglalt összeférhetetlenségi és kizáró ok bekövetkeztével,

- a Ptk. 3:398. § (2) bekezdése szerinti visszahívással.

5./
A kuratórium jogköre:

A kuratórium jogkörébe tartozik a közalapítvány céljának megvalósulásával összefüggő döntések meghozatala, így különösen:

- gondoskodik a közalapítvány vagyonának az alapító okiratban rögzített céloknak megfelelő felhasználásáról,

- dönt a közalapítványhoz való csatlakozásról, az egyes adományok, hozzájárulások elfogadásáról,

- dönt a közalapítvány vállalkozói tevékenységéről, annak forrásáról, pénzügyi feltételeiről,

- meghatározza saját működési rendjét (szervezeti és működési szabályzat)

- jóváhagyja a közalapítvány éves feladat és költségtervét, mérlegét és beszámolóját, éves közhasznúsági jelentését,


- meghatározza a közalapítványi célok éves prioritását,

- évente meghatározza az egyes közalapítványi célok finanszírozására fordítható összegeket,

- dönt az egyes támogatásokról, azok mértékéről és az elszámolás rendjéről.

- meghatározza az alapító elé terjesztendő, a közalapítvány működéséről szóló éves beszámolót. 

 6./
A kuratórium működése:


a./ 
A kuratórium döntési jogkörét ülésein gyakorolja. 


     
A kuratórium ülései nyilvánosak.

b./ 
A kuratórium szükség szerint ülésezik, de évente legalább két alkalommal köteles ülést tartani.

c./
A kuratórium akkor határozatképes, ha ülésein a tagjainak több mint fele jelen van.

A kuratórium a határozatait nyílt szavazással, a jelenlévő tagok egyszerű szótöbbségével hozza, szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

                      A határozathozatalban nem vehet részt az a kuratóriumi tag, 

                      -akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít 

                      vagy a jogi személy terhére másfajta előnyben részesít;

                     - akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;

                     -aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;

                     -akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki a jogi 

                      személynek nem tagja vagy alapítója;

                     -aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi

                     befolyáson alapuló kapcsolatban áll; vagy

                     -aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

d./
A kuratórium elnöke hívja össze és vezeti a kuratórium ülését. Bármely kuratóriumi tag kérheti kuratóriumi ülés összehívását a cél és az ok megjelölésével. Ilyen kérelem esetén a kuratórium elnöke köteles a kérelem beérkezésétől számított nyolc napon belül intézkedni az ülés összehívásáról. Ha ennek a kötelezettségének a kuratórium elnöke nem tesz eleget, a kuratórium ülését a kérelmet előterjesztő tag is összehívhatja. 

e./
A kuratóriumi ülésre a tagokat a napirend közlésével írásban kell meghívni. A meghívókat és a döntéshez szükséges előterjesztéseket a kuratórium tagjainak legalább 5 munkanappal az ülés megkezdése előtt kézhez kell kapniuk.

f./
A kuratórium üléseiről és döntéseiről jegyzőkönyvet kell felvenni. A jegyzőkönyv tartalmazza a kuratóriumi ülés helyét és idejét, a jelenlévőket továbbá a kuratóriumi ülésen lezajlott fontosabb eseményeket, nyilatkozatokat és a határozatokat, az azokra leadott szavazatok és ellenszavazatok számát, illetve a szavazáskor tartózkodók vagy az abban részt nem vevők számát (ha lehetséges azok személyét). A jegyzőkönyvet a kuratórium elnöke és a jegyzőkönyvvezető írja alá.

g./
A kuratórium a módosított alapító okirat jóváhagyásától számított 60 napon belül az alapító okiratban foglaltak tartása mellett szervezeti és működési szabályzatot készít, melyben rendelkezik a kuratóriumi döntések nyilvántartásának vezetéséről, (amelyből megállapítható a kuratórium döntésének tartalma, időpontja, hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenőrzők számaránya, ha lehetséges személye), a döntéseknek az érintettekkel való közlési, illetve nyilvánosságra hozatala módjáról, az alapítvány működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba való betekintés rendjéről, valamint az alapítvány működésének szolgáltatási igénybevétele módjának, beszámolói közlésének nyilvánosságáról.

h./
A kuratórium a közalapítvány működéséről és gazdálkodásáról évente köteles beszámolni az önkormányzat képviselő-testületének. A képviselő-testület a közalapítvány beszámolóját a működésére vonatkozó szabályok szerint hagyja jóvá.

i./
A kuratórium köteles a közalapítvány alapító okirat szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait a helyi  sajtó útján nyilvánosságra hozni.

7./
 Összeférhetetlenségi szabályok:
a./ Kuratóriumi tag az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet kuratóriumi tag az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet kuratóriumi tag az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

Nem lehet kuratóriumi tag, aki közügyektől eltiltó ítélet hatálya alatt áll (Btk. 61.§ (2) bek. h) pont).

b./A közalapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja.

Az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban.

V.

A felügyelő bizottság

1./
A közalapítvány működését a három főből álló felügyelő bizottság ellenőrzi.

 2./
A felügyelő bizottság 

elnöke:
Dr. Bagossy Attila

Berettyóújfalu, Kossuth u.67/a.


tagjai:

Dr. Pap-Majoros László
Berettyóújfalu, Csillag u. 52.

Majláth József                   
Berettyóújfalu, Bessenyei ltp.11.fsz.1.

3./
A felügyelő bizottság évente legalább egyszer ülésezik, az ülést az elnök hívja össze. A felügyelő bizottsági ülésről jegyzőkönyvet kell készíteni.

4./
A felügyelő bizottság ellenőrzi a közalapítvány működését és gazdálkodását, ennek keretében:

- véleményezi a közalapítvány mérlegét, éves beszámolóját és közhasznúsági jelentését,

- a kuratórium elnökétől jelentést, a munkaszervezet tagjaitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a közhasznú szervezet könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja,

- célvizsgálatot folytathat, vizsgálatainál külső szakértőket is igénybe vehet,

- a felügyelő bizottság - elnöke útján - köteles az intézkedésre jogosult kuratóriumot tájékoztatni, és annak összehívását kezdeményezni, ha arról tudomást szerez, hogy a közalapítvány működése során olyan jogszabálysértés, vagy a közalapítvány érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszűntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult kuratórium döntését szükségessé teszi.

A kuratóriumot a felügyelő bizottság indítványára - annak megtételétől számított 30 napon belül - össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a kuratórium összehívására a felügyelő bizottság is jogosult.

Ha a kuratórium a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelő bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

5./
A kuratórium elé terjesztett - a közalapítvány szervezeti és működési szabályzatában meghatározott - jelentéseket, előterjesztéseket a felügyelő bizottságnak is meg kell küldeni.

 6./
A felügyelő bizottság ügyrendjét, működésének szabályait maga állapítja meg.

7./
A felügyelő bizottság akkor határozatképes, ha legalább két tagja jelen van, határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza.

8./
A felügyelő bizottság tapasztalatairól szükség szerint, de évente legalább egyszer beszámol az alapítónak.

9./
A felügyelő bizottság tagjai költségtérítésre jogosultak a ténylegesen felmerült költségük mértékében.

10./
Felügyelő bizottsági tagra vonatkozó kizáró és összeférhetetlenségi szabályok:
Felügyelő bizottsági tag az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet felügyelő bizottsági tag az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet felügyelő bizottsági tag az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet felügyelő bizottsági tag az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

Nem lehet felügyelő bizottsági tag, aki közügyektől eltiltó ítélet hatálya alatt áll (Btk. 61.§ (2) bek. h) pont).

Nem lehet felügyelő bizottsági tag, aki vagy akinek a hozzátartozója a közalapítvány vezető tisztségviselője.
VI.

A közalapítvány megszűnése

1./
A közalapítvány megszűnése esetén annak a hitelezők kielégítése után megmaradt vagyona az alapítót illeti meg, az alapító köteles a megmaradt vagyont a közalapítvány eredeti céljához hasonló célra fordítani és erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni.

2./
Az alapító okiratban nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény civil szervezetekre vonatkozó rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

          A közalapítvány működésére és megszűnésére az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvénynek a közalapítványokra vonatkozó rendelkezései is alkalmazandóak.

                                                                                Muraközi István                                                     

                                                               Berettyóújfalu Város Önkormányzat  

                                                                                  polgármestere

                                                                            alapító képviseletében                                      

Záradék:

A civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 38. § (2) bekezdése alapján igazolom, hogy az alapító okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az alapító okirat módosítások alapján hatályos tartalmának. Az egységes szerkezetű alapító okirat elkészítésére az alapító okirat azon rendelkezései megváltozására tekintettel volt szükség, mely rendelkezések félkövér dőlt betűkkel kerültek szedésre. 

                                                                                       Muraközi István                                                     

                                                                    Berettyóújfalu Város Önkormányzat  

                                                                                        polgármestere

                                                                                  alapító képviseletében                                      

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

Muraközi István polgármester: Gál Margit kuratóriumi elnöki kinevezéséhez gratulál és eredményes munkát kíván az elkövetkezendőkben. 
Gál Margit kuratóriumi elnök: Megköszöni a Képviselő-testület bizalmát, igyekszik elődje munkáját méltóan folytatni. Célja a kuratórium munkájának élénkítése, amennyiben lesz lehetőség pályázatokat kíván benyújtani. 
4. sz. napirend:

Előterjesztés az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő:
          
Muraközi István polgármester
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Nagy László képviselő: A Humánpolitikai Bizottság, valamint az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság együttes ülésen tárgyalta a napirendi pontot. A Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szántai László képviselő: A Pénzügyi Bizottság ugyancsak megtárgyalta a napirendi pontot, melyet 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

Dézsi Ferencné pénzügyi irodavezető: A napirendi pont kapcsán megjegyzi, hogy a 2016. évi költségvetés módosítására első alkalommal kerül sor, mely az első félévben bekövetkezett változásokat tartalmazza. A módosításra azért került sor, mert az önkormányzat költségvetésébe olyan támogatások, illetve egyéb bevételek folytak be, amelyeknek az átvezetését kötelező megtenni. Az átvezetéssel közel 500 millió Ft-tal emelkedett az önkormányzat költségvetésének főösszege. 
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. A szavazásban résztvevők száma: 9 fő. A rendelet-tervezetet a Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.

17/2016. (IX. 2.) önkormányzati rendelet

az Önkormányzat költségvetéséről szóló 4/2016. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva 
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120. § (1) a) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága,

Berettyóújfalu Város Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet 18. §-ában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzat Humánpolitikai Bizottsága, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsága, valamint a könyvvizsgáló véleményének kikérésével az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről az alábbiakat rendeli el:

1. §

A rendelet 2.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2016. évi költségvetését:

	2 533 378 E Ft
	Költségvetési bevétellel

	2 533 378 E Ft
	Költségvetési kiadással

	0 E Ft

- 261 408 E Ft

- 96 594 E Ft
	Költségvetési egyenleggel

ebből: 

működési hiány

felhalmozási hiány

	402 286 E Ft
	finanszírozási bevétel

	44 284 E Ft
	finanszírozási kiadás

	
	


állapítja meg.
2. §

Ez a rendelet 2016. szeptember 2-án lép hatályba, egyidejűleg Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2016. (II. 26.)  önkormányzati rendelete  1., 2., 2/a., 2/b. és 3. számú mellékletei helyébe ezen rendelet 1., 2., 2/a/I., 2/a/II.,  2/b. és 3. számú mellékletei lépnek.

Költségvetési rendelet módosításának mellékletei 2016.06.30.xlsx
5. sz. napirend:
Tájékoztató az önkormányzat 2016. I. félévi gazdálkodásáról

Előterjesztő:
          
Muraközi István polgármester
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Nagy László képviselő: A Humánpolitikai Bizottság, valamint az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság együttes ülésen tárgyalta a napirendi pontot. A Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szántai László képviselő: A Pénzügyi Bizottság ugyancsak megtárgyalta a napirendi pontot, melyet 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

Dézsi Ferencné pénzügyi irodavezető: Az önkormányzat 2016. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatóból jól látható, hogy mind a bevételek, mind a kiadások teljesülése meghaladja az 50%-ot, ami jónak mondható. 

Vannak olyan bevételek, amelyek időarányosan nem folynak be és vannak ún. tipikus bevételi források, melyek az év adott időpontjaiban teljesülnek. 

A kiadások lehetőségek az önkormányzat számára, amelyeket nem kötelező teljesíteni. A költségvetés elfogadásakor az Önkormányzat a kiadások vonatkozásában is egy keretösszeget határoz meg, azonban ez lehetőség és nem azt jelenti, hogy azt el kell költeni. Az, hogy a kiadások teljesülése esetleg nem érte el az 50%-ot, az arról is szól, hogy az önkormányzat próbált takarékosan gazdálkodni. 
A tájékoztatóban foglaltakat pénzügyileg nem érinti az önkormányzati támogatás (korábban ÖNHIKI), mely a második félév első hetében érkezett meg az önkormányzat számlájára. A támogatás igaz, hogy nem érinti az önkormányzat első féléves gazdálkodását, azonban mégis annak eredményeként pályázhatott rá a város.   
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 9 fő. A határozati javaslatot a Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.

167/2016. (IX. 1.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat 2016. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót és azt az 1., 2., 2/a/I., 2/a/II. és 2/b. számú mellékletek szerint elfogadja és jóváhagyja.

Határidő: 
azonnal

Felelős:    
Muraközi István polgármester 
2016. I. félévi tájékoztató mellékletek.xlsx
6. sz. napirend:

Előterjesztés a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásából 2016. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

Előterjesztő:
          
Muraközi István polgármester
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Szántai László képviselő: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Dézsi Ferencné pénzügyi irodavezető: A napirendi ponthoz hozzáfűzi, hogy minden évben be lehet adni az önkormányzatok kiegészítő támogatási igényét, de egy évben csak két alkalommal. Az első félévre vonatkozó támogatás említésre került az előző napirendi pont kapcsán, a második alkalommal pedig legkésőbb 2016. szeptember 30.-áig lehet ezt az igényt benyújtani. Az önkormányzat várhatóan 80-85 millió Ft-ra tudja benyújtani a támogatási igényt. Bízik benne, hogy a 2016. december 20.-ai döntés értelmében az önkormányzat pozitív elbírálásban részesül és az előző támogatásnál magasabb összeget kap. 
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 9 fő. A határozati javaslatot a Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.

168/2016. (IX. 1.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény alapján támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatására a 2016. évre vonatkozóan.

Határidő:
2016. szeptember 30.

Felelős:
Muraközi István polgármester

7. sz. napirend:

Előterjesztés zöld pihenőpontok kialakítására irányuló javaslatok határidejének meghatározására


Előterjesztő:           
Muraközi István polgármester
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Gál László képviselő: A napirendi pontot az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta és 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Muraközi István polgármester: A napirendi pont ismertetéseként elmondja, hogy 2015. október 29-én döntött a Képviselő-testület zöld pihenőpontok kialakításáról és a program megvalósítását minden év tavaszán április hónapban, illetve minden év őszén november hónapban javasolja. Mivel a Képviselő-testület csak a megvalósítás határidejéről döntött, javasolja a beadási és elbírálási határidő meghatározását is. Jelen esetben a program második ütemének beadási és elbírálási határidejére tesz javaslatot, mivel novemberben sor kerül a program értékelésére és a folytatás módjának meghatározására. 
Nagy Istvánné képviselő bejött az ülésterembe, a jelenlevő képviselők száma: 10 fő.

Hagymási Gyula képviselő: Amennyiben a Képviselő-testület a szeptember 29.-ei ülésen döntést tud hozni a második zöld pihenőpont helyszínét illetően, esetleg az október hónapot ki lehetne jelölni a megvalósítás időszakának, így a novemberi ülésen már annak tapasztalatairól is be lehet számolni a Képviselő-testületnek. 
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 10 fő. A határozati javaslatot a Képviselő-testület 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
169/2016. (IX. 1.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2016. évi zöld pihenőpont kialakítására irányuló program második ütemének beadási határidejét 2016. szeptember 15.-ében állapítja meg.

A javaslatokat a 2016. szeptember 29.-ei képviselő-testületi ülésen bírálja el.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

8. sz. napirend:

Előterjesztés a Tardy u. 2. sz. alatti ingatlanon lévő ingatlanhányad vételi ajánlata tárgyában


Előterjesztő:           
Muraközi István polgármester
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Szántai László képviselő: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Muraközi István polgármester: Röviden ismerteti az előterjesztésben leírtakat. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 10 fő. A határozati javaslatot a Képviselő-testület 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
170/2016. (IX. 1.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu 951/2 hrsz. alatt lévő „kivett irodaház” megnevezésű 298/1424 arányban állami tulajdonban lévő belterületi ingatlanhányadot a Magyar Államtól 100.000.-Ft vételáron meg kívánja vásárolni.  

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a vételi ajánlatot a Magyar Állam felé megtegye és az ingatlanvásárlásban eljárjon. 

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
Muraközi István polgármester

9. sz. napirend:

Előterjesztés „Jedlik Ányos Terv Elektromos töltőállomás alprogram helyi önkormányzatok részére” című pályázati kiírásra


Előterjesztő:           
Muraközi István polgármester
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Szántai László képviselő: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Nagy Istvánné képviselő: A napirendi pontot az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta és 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Muraközi István polgármester: A napirendi ponthoz hozzáfűzi, hogy augusztus közepén jelent meg az a pályázati kiírás, miszerint a 15 ezer főt meghaladó lélekszámú települések elektromos töltőállomás létesítésére pályázhatnak. A kivitelezés valamennyi költsége része a pályázatnak, melyhez az önkormányzatoknak területet, illetve az 5 éves működést kell biztosítani. 
Sólya László városfejlesztési irodavezető: Kiegészítésként elmondja, hogy az előterjesztés nem tartalmazza az elektromos töltőállomás helyszínét, illetve pontos műszaki paramétereket, ugyanis a jövő hét folyamán az áramszolgáltatóval még történik egy részletes egyeztetés. Hangsúlyozza, műszaki, szakmai szempontok alapján kell kiválasztani a töltőállomás helyszínét. A pályázatot 2016. szeptember 15.-ével kell benyújtani. 
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 10 fő. A határozati javaslatot a Képviselő-testület 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
171/2016. (IX. 1.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a „Jedlik Ányos Terv” Elektromos töltőállomás alprogram helyi önkormányzatok részére tárgyában támogatási kérelem benyújtását.

Felhatalmazza a polgármestert a projekttel és a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Határidő: 
azonnal

Felelős:   
Muraközi István polgármester
Polgármester Úr 1005-től zárt ülést rendel el, melynek anyagát a zárt ülésről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

A Képviselő-testület ülése 1015-től ismét nyilvános. 

Kérdések, interpellációk

Szántai László képviselő: Fél éve van városgazda Berettyóújfaluban; tisztelettel várja a pozitív változást a város közterületeinek állapotában, eddig még látványosat nem sikerült produkálni. Úgy gondolja, a kezdeti nehézségeken túljutva kialakul a struktúra, a feladatkör, így bízik benne, hogy az idei év hátralévő részében jelentős változás tapasztalható a közterületek állapotában (gyomosodás, szemét, úthelyreállítás, stb.).
A repülőtérről a Képviselő-testület tagjai egy tájékoztatót kaptak, melyben az utolsó mondat úgy szól, hogy a megbeszélésen elhangzottak a testület tagjai részére ismertetésre kerülnek és a vélemények ismeretében történik meg a végleges megállapodás. Kéri, hogy legyen módja a Képviselő-testület tagjainak a következő ülésig kialakítani a véleményüket. 

Köztudott, hogy autópálya építések kezdődtek el Berettyóújfalu környékén. Az önkormányzatnak a völgyközi városrészen van egy 17 ha nagyságú területe, mely meglehetősen roncsolt; érdemes lenne utána járni, hogy van-e lehetőség az autópálya építésből kikerülő földet a szóban forgó terület rendezésére felhasználni?

Muraközi István polgármester: A városgazda tevékenységét illetően elmondja, hogy folyamatosan dokumentálásra kerülnek az eddig elvégzett intézkedések, amit értelemszerűen a Képviselő-testület elé kerülő beszámoló részletesen fog tartalmazni. 
A repülőtér kérdésében a testületi tagok által kialakított vélemények ismeretében hozza meg a Képviselő-testület a döntést. 

A völgyközi városrészen lévő önkormányzati terület rendezésére vonatkozó javaslatot megfontolásra ajánlja, a felvetésnek a hivatal utána jár. 

Gál László képviselő: A városban előkészítés alatt vannak kisebb nagyobb beruházások. Legutóbb az orvosi rendelő felújításával kapcsolatban volt közbeszerzési eljárás, melynek nyertese a LABERT HUNGARY Kft. lett. Ez a beszerzés polgármesteri hatáskörben lett lebonyolítva, összhangban a vonatkozó szabályozással. Tekintettel arra, hogy a korábbi időszakra vonatkozóan nem állnak rendelkezésére a közbeszerzési eljárásokról adatok, ezért tájékoztatást kér arról, hogy nagyságrendtől függetlenül az elmúlt öt esztendőben hány közbeszerzési eljárás zajlott le, azokra kik, illetve mely szervezetek lettek meghívva, kik tettek ajánlatot és kik nyerték meg ezeket?
Dr. Ökrös Zoltán jegyző: A feltett kérdésre elmondja, hogy a soron következő képviselő-testületi ülésen írásban a Képviselő Úr rendelkezésére bocsátja az adatokat. 
A képviselő-testületi ülésen egyéb felvetés nem hangzott el, ezért Polgármester Úr 1020-kor bezárta. 

K.m.f.

  Bónácz János





Dr. Ökrös Zoltán
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