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Muraközi István polgármester: Köszönti a rendkívüli képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, a Képviselő-testület határozatképes, mivel 12 képviselőből 9 képviselő van jelen, majd az ülést megnyitja. (Nincs jelen: Balázs József, Gyula Ferencné, Nagy István képviselők.)

A meghívóban kiküldött napirendi pont megtárgyalására tesz javaslatot, melyet szavazásra bocsát. A szavazásban résztvevők száma: 9 fő. A napirendet a Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában elfogadja.

N A P I R E N D:

1./
Előterjesztés a Herpály-Team Kft. vállalkozási célú tevékenységéről és terveiről


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester


(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Nagy László képviselő: A napirendi pontot a Humánpolitikai Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, valamint az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság együttes ülésen tárgyalta. A Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére. A Pénzügyi Bizottság nem volt határozatképes.
Muraközi István polgármester: Fontosnak tartja, hogy a Herpály-Team Kft, mint az önkormányzat legnagyobb árbevételt produkáló, 100%-os tulajdonában lévő gazdasági társaság jelenéről, de legfőképpen a jövőjéről egy napirendi pont keretén belül tárgyaljon a Képviselő-testület.  Az elmúlt évek árbevételének alakulását tekintve jól látható, hogy 2010-ben 581 millió Ft, 2011-ben 617 millió Ft és 2012-ben 650 millió Ft volt a társaság nettó árbevétele, 2013-tól, amikor a víz-, szennyvízüzemeltetés a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt-hez került, a nettó árbevétel csökkent (2013-ban 352 millió Ft, 2014-ben 312 millió Ft és 2015-ben 322 millió Ft volt). A törvényi módosítást tekintve várhatóan az elkövetkezendő években a távfűtési rendszer is átalakul és ha ez a tevékenység is kikerül a társaság feladatai közül, akkor 200 millió Ft alatt lesz a Herpály-Team Kft. éves nettó árbevétele. Az előterjesztésből látható, hogy melyek azok a területek, ahol vállalkozási tevékenységet folytat a társaság. A Herpály-Team Kft. jelenlegi létszáma 52 fő és 40 fő van alkalmazásban a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt-nél, tehát közel 100 család egzisztenciálisan is függ a Herpály-Team Kft-től. Az a vagyon, amely fölött a Herpály-Team Kft. vagyonkezelőként rendelkezik, az végső soron Berettyóújfalu város közösségének a tulajdona. A város ezt a vagyont átadta a társaságnak, aki pedig működteti azt. Ilyenkor időről-időre megfogalmazódik a kérdés, hogy a város milyen tulajdonos és a vagyonnak a kezelője azt hogyan, milyen módon működteti. Azért, hogy a közszolgáltatásokban otthonosan mozgó cégnek a klasszikus piaci szolgáltatási tevékenysége eredményes legyen, át kell tekintenie az Önkormányzatnak ezeket a feladatokat, a jelen napirendi pontot ezért is tartja fontosnak. 
Az írásos anyag – ahogyan az összevont bizottsági ülésen is elhangzott – nagyon pontos képet mutat a társaság működéséről. Az anyag néhány mondat erejéig utal a jövőre, ezért szeretné egy műhelymunkára hívni mind a Képviselő-testület, mind a Herpály-Team Kft. menedzsmentjét, hogy a piaci viszonyokra jobban reagáló társaságként működjön tovább, amely nemcsak a tulajdonos érdekeit tartja szem előtt, hanem a szolgáltatást igénybe vevők megelégedésére is szolgál. Egy fél éves időtartam áll rendelkezésre, mely szerint a Herpály-Team Kft. készítsen középtávú stratégiai tervet a 2. számú határozati javaslatban megfogalmazott tevékenységeire vonatkozóan. Természetesen lesznek olyan javaslatok, amelyek a tulajdonos felelősségét terhelik (pl. beruházási, fejlesztési célú pályázatok), azonban lesznek olyan feladatok, amelyeket a vagyon működtetője tud megtenni (pl. jobb munkaszervezés, feladat-racionalizálás).  Ismételten hangsúlyozza, erre a műhelymunkára hívja és várja a Képviselő-testület valamennyi tagját. 
Felkéri Bondár Sándor ügyvezetőt, tegye meg kiegészítését az előterjesztés kapcsán.

Bondár Sándor ügyvezető: A napokban hallgatott egy előadást Dr. Gabner Pétertől, a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal energetikáért felelős elnök-helyettesétől, melynek témája a távhőszolgáltatás jelene és jövője volt. Az előadásban elhangzottak kapcsolódnak a jelen napirendi ponthoz is. A távhőszolgáltatásra szükség van a jelenben és a jövőben is szükség lesz, hiszen az látható, hogy a levegő szennyezettsége az egyedi fűtésekkel mekkora kárt okoz. Jelenleg 44 milliárd Ft-ot fizet ki a Magyar Állam árkiegészítésként a távhőszolgáltatóknak. A jelen helyzetben nem nagyon érdekelt senki a fejlesztésben, alacsonyan tartják a távhő árát (példaként említi az „Otthon melege” programot, ahol országos szinten a társasházak részéről kevés a jelentkező a pályázatokra). Az előadásból az is kitűnt, hogy 94 településre 103 távhőszolgáltató van, tehát bizonyos integráció elkerülhetetlen. Fontosnak tartja, hogy Berettyóújfaluban legyen továbbra is távhőszolgáltatás, mert az említett árkiegészítés, támogatási forma csak a távhőszolgáltatóknak jár. 
A strandüzemeltetés kapcsán elmondja, hogy a Herpály-Team Kft. folyamatos versenyben van, a legnagyobb versenytárs Nagyvárad, ahol szinte minden évben nyitnak egy-egy wellness-, illetve fürdőszolgáltatást. A nagyváradi vendégek nagy része szívesen látogatja a berettyóújfalui strandfürdőt, ezt a versenyt a belépőárakkal, illetve a szolgáltatással (büfé) tudják elérni; nyári időszakban a vendégek 70-80%-át a nagyváradi vendégek teszik ki. 
A bérlakások vonatkozásában elmondja, hogy vannak olyan bérlakás típusok, amelyek tovább nem fejleszthetők; nagyon kicsi az alapterületük, víz-, szennyvízbekötésre nincs lehetőség. E területen egy pályázati fejlesztés nagyon sokat jelentene, bízik abban, hogy a jövőben erre is lesz mód és lehetőség. 

Muraközi István polgármester: Egyes szociális bérlakások jelenlegi állapota tarthatatlan. A lakbérnek nagyjából fedezetet kellene nyújtani a működtetésre, de egy felújítási alapot is kellene képezni, jelen esetben a nagyon alacsonyan tartott lakbérekkel mindez nem lehetséges, ezért javaslatot vár arra vonatkozólag, hogy a jelenleg hatályos lakások bérletére vonatkozó rendelet hogyan kerüljön módosításra. A rendeletben a határozott idejű bérleti szerződések kérdése fontos és előremutató javaslat. Bizottsági ülésen a továbblépéshez felmerült a bérlakások megvásárlásának lehetősége, a Képviselő-testület ezzel kapcsolatos tájékoztatására felkéri Jegyző Urat. 
Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző: A lakástörvény rendelkezik az önkormányzati tulajdonban lévő lakások elidegenítésének lehetőségéről, arról, hogy milyen területeken kell önkormányzati rendeletben szabályozni e témakört. A jelenleg hatályos önkormányzati rendelet tartalmaz is erre vonatkozó szabályozást, eszerint jelenleg a Képviselő-testület által kijelölt összkomfortos bérlakások idegeníthetők el (ezek a bérlakások a József Attila, illetve a Bessenyei lakótelepeken találhatók). Az elidegenítésre akkor van lehetőség, ha az adott bérlő legalább 5 éve rendelkezik a lakás bérleti jogával, ebben az esetben a bérlőnek van lehetősége arra, hogy megvásárolja az adott ingatlant. A vételár mértéke a forgalmi érték alapján kerül meghatározásra (a rendelet szerint a forgalmi érték 95%-a jelenti a vételár mértékét). A törvény kötelezővé teszi, hogy különböző kedvezményeket nyújtson az önkormányzat a vevő részére; a rendelet tartalmazza azt a kitételt is, hogy a szerződéskötéskor a vevő a vételár 20%-át köteles megfizetni az önkormányzat részére. Az önkormányzat továbbá köteles részletfizetési időtartamot biztosítani, mely 15 év (ezt a lakástörvény határozza meg). Az önkormányzati rendeletben megfogalmazott kedvezmények szerint amennyiben a vevő a vételár teljes összegét az adásvételi szerződés megkötésekor kifizeti, akkor a kötelezően befizetendő 20% vételárrész levonása után fennmaradó összegből kap a vevő 10%-os vételár-kedvezményt. További kedvezményes lehetőség, ha az adásvételi szerződés megkötését követően a vevő fizeti részletekben a vételárat, majd úgy gondolja, hogy egy összegben szeretné kifizetni a teljes vételárat, akkor a fennmaradó vételár-hátralékból 5% kedvezményt biztosít az önkormányzat a vevő részére. Ezek tehát olyan lakások, amelyek elővásárlási joggal érintettek, melyeket az önkormányzat a bérlő részére értékesíthet. 

Vannak olyan lakások, amelyek elővásárlási joggal nem érintettek (adott esetben üresen álló lakások), ezeket a lakásokat versenyértékesítés útján, a legmagasabb vételárat ajánló vevő részére értékesíti az önkormányzat, ha azokat a Képviselő-testület kijelöli értékesítésre. 
Muraközi István polgármester: Hozzáfűzi, hogy az utóbb említett, ún. piaci alapú bérlakásokból az elmúlt 5 évben egyetlen lakást sem sikerült értékesíteni; folyamatos hirdetés mellett egyetlen érdeklődő sincs. 
Hagymási Gyula képviselő: Örömére szolgál, hogy a Herpály-Team Kft. vállalkozási célú tevékenységéről és terveiről szóló előterjesztés tárgyalásának a Képviselő-testület egy külön napot szentel rendkívüli ülés keretében. Lehetővé válik, hogy a Képviselő-testület részletesen át tudja tárgyalni azokat a stratégiailag fontos középtávú célokat, amelyek felé a Herpály-Team Kft-t kormányozni kell. Polgármester Úr bevezetőjéhez hozzáfűzi, hogy a Herpály-Team Kft. üzleti alapon, stabil gazdálkodás mellett a mostanihoz képes színesebb szolgáltatási palettával, a szolgáltatást igénybe vevők számára nagyobb megelégedéssel nyújtsa a jövőben a tevékenységeket a mostanihoz képes. A középtávú stratégiai terv elkészítésére szóló határidő (2017. május 31.) lehetővé teszi azt, hogy a tervezés egy minőségi tervezés legyen. Javasolja, hogy a tervezés időszakában legyen mód a Képviselő-testület felé érkező javaslatok befogadására, ezek erőforrás-szükségleteinek kiszámítására. 
A határozati javaslatokban elsősorban a meglévő tevékenységek áttekintésére, a hatékonyság növelésére hívja fel a Herpály-Team Kft. figyelmét a Képviselő-testület a stratégia kidolgozása során. 
A következőkben a 2. számú határozati javaslatban felsorolt pontokhoz személyes véleményét fogalmazza meg, illetve javaslatot tesz az alábbiak szerint. 

A távhőszolgáltatás terén az üzemeltető mindent megtesz a hatékonyabb működés érdekében (pl. egyéni mérők beszerelése). Ezt az irányt kell tovább folytatni, megértve azt, hogy a fejlesztésre egyre kevesebb pénzügyi forrás lesz, sajnos az is megtörténhet, hogy ez a szolgáltatás akár el is kerül a Herpály-Team Kft. kezeléséből. 

A gyógykezelés, a gyógyfürdővé történő minősítés sokkal nagyobb volumenű stratégiai tervezés, mindenképpen fontos pályázati források bevonása. Ez egy olyan új szolgáltatást jelenthet a város életében, amivel remélhetőleg a turizmus is fellendíthető. Fontosnak tartja a fürdő szempontjából, hogy azt a vendégek egész évben megfelelő létszámmal látogassák. A lakossági észrevételekre figyelve, próbálja a Herpály-Team Kft. a szolgáltatásokban figyelembe venni azokat a kéréseket, amelyeket a lakosság irányából tapasztal. A gazdaságosság mellett nagyon fontos, hogy a szolgáltatás a lakosság megelégedésére történjen. 
A szociális bérlakások vonatkozásában kitörési lehetőség elsősorban akkor lenne, ha a város egy nagyobb volumenű pályázatba be tudna kapcsolódni. Bízik benne, hogy a jövőben lesz ilyen és akkor a komfortfokozaton, a lakások minőségén tud emelni a város. A Berettyóújfalu Kártya sokkal több lehetőséget rejt magában, mint amennyire jelenleg a város használja. A kártya dinamizálása sokat segíthetne, akár a szociális ellátás kérdését is be lehetne vonni. Az említett kártyát alanyi jogon minden berettyóújfalui polgár megkaphatná. A szociális kiutalások, bizonyos szolgáltatások igénybe vétele is követhető lenne. Ha az Önkormányzat megfelelően érdekeltté tudja tenni a vállalkozói kört, akkor az általuk igénybe vett kedvezmények körét ki lehetne bővíteni.
A pályázati fenntartási időszak lejárta után bizonyos területek bevonásra kerülnek a parkolás vonatkozásában, így egyfajta bevétel-növekedési lehetőség is megjelenik. Felvetődik olyan kérdés is, hogy a Berettyó Kártyához hasonlóan egy ún. Vidékkártyát is be lehetne vezetni, egy kedvezményes parkoló kártya kiállítása is hozhatna többletbevételt. 

A piac kihasználtságának növelésével kapcsolatban elmondja, hogy a vasárnapi zárva tartás felülvizsgálatát is érdemes lenne megejteni. A fejlesztést segíteni fogja a piac melletti új üzletek nyitása és a tér is rendezettebbé válik. Szerencsés lenne, ha a piac egyfajta bevásárló központja lenne városunknak, valamilyen szinten konkurense lehetne azoknak a kereskedelmi központoknak, amelyek jelentős számú vásárlóerőt vonnak el. A piac lehetne a környékbeli termékek értékesítési csatornája, amely termékek csak és kizárólag a piacon érhetők el. 
A 2. számú határozati javaslatra vonatkozó módosító indítványa arra vonatkozna, hogy az Önkormányzat új irányba is kezdjen gondolkodni, új szolgáltatásokat próbáljon bevezetni. A 2. számú határozati javaslatot az alábbi két ponttal indítványozza kiegészíteni: 

„ - vizsgálja meg, a lakosság és/vagy vállalkozások részére milyen új szolgáltatások elindítására lenne igény és lehetőség; mérje fel, hogy ehhez milyen eszközfejlesztésekre és humánerőforrás bevonására van szükség,

- tekintse át, melyek azok az újabb területek, ahol a kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatok ellátásba be tud kapcsolódni, megnevezve a tevékenység ellátásához szükséges erőforrásigényt.”

Javaslata nem az a fajta tevékenység, ahol könnyen lehet profitot elérni; a maga részéről már elégedett lenne azzal is, ha néhány embernek stabil munkát tudna adni a Herpály-Team Kft. és a városlakóknak egy jogos igényét ki tudná elégíteni, többletszolgáltatást tudna adni. A városban sokan vannak olyanok, akik egészségügyi okok miatt nem tudják ellátni a lakókörnyezetük rendbetételét (kaszálás, fűnyírás stb.). Sok egyedül élő állampolgár egy konszolidált díjazásért cserébe ilyen szolgáltatást igénybe venne, ezért érdemes lenne kidolgozni, hogy a lakosság irányában milyen szolgáltatásokat lehetne nyújtani üzleti alapon, amelyeket akár a Berettyó Kártyán keresztül is rendezni lehetne. Amennyiben ennek a tevékenységnek sikere van, az szociális irányban is tovább gondolható, lehet olyan önköltségi árhoz közeli tarifát kidolgozni a társaságnak az önkormányzat felé, mely alapján a szociálisan rászorulók a Berettyó Kártyán keresztül megfelelő óraszámban szolgáltatást vehetnének igénybe. 
Módosító indítványa második pontjával kapcsolatban elmondja, hogy mind az Önkormányzatnak, mind a Herpály-Team Kft-nek a szorosabb együttműködése jelenthetné azt, hogy olyan szolgáltatásokat, amelyeket a város jelenleg külső szolgáltatóknak fizet ki, azt a jövőben a társaságnak fizethetné. Ezen szolgáltatások elvégzéséhez a Herpály-Team Kft-nek jelenleg nincs meg az eszközállománya. Ha ezek az eszközök beszerzésre kerülnek (erre úgy gondolja vannak pályázati lehetőségek), akkor a társaság a szolgáltatást tudja nyújtani az Önkormányzatnak és másoknak is. 
Összefoglalva mondandóját, új utak keresésére is kellene ösztönözni a Herpály-Team Kft-t, természetesen felmérve a hozzá szükséges erőforrásokat is. 

Muraközi István polgármester: Az elhangzottakhoz hozzáfűzi, hogy egy munkafolyamat megkezdéséről van szó, melyre a határozati javaslatban meghatározott határidő rendelkezésre áll. 

Gál László képviselő: A Hagymási Gyula képviselőtársa által elhangzottakhoz hasonló gondolatok fogalmazódtak meg benne is a Herpály-Team Kft. működésével kapcsolatban. Szakemberek felvételére lenne szükség ahhoz, hogy a társaság a szolgáltatási körét bővíteni tudná, amelyhez nem áll rendelkezésre a megfelelő pénzügyi alap. Ezt a városnak saját erőből kell megoldani. 
Szántai László képviselő: Bizottsági ülésen részletesen megtárgyalásra került az előterjesztés és megállapításra került, hogy az megfelelő színvonalon készült el, a különböző ágazatok különböző fejezeteket jelentettek ebben a beszámolóban. A legtöbb ágazatról szóló fejezet tárgyalásakor a bizottsági tagok megállapították, hogy tiszta képet látnak azok működéséről. Egy bizonyos stratégiai elképzelést fel is tudtak vázolni közösen a Herpály-Team Kft-vel; új és új ötletekkel, szolgáltatásokkal kell próbálkozni ahhoz, hogy a piaci körülmények között is a város 100%-os tulajdonában lévő gazdasági társasága életben maradjon és minőségi munkát tudjon végezni. 
A parkolási rendszer vonatkozásában még kicsit homályos a kép, hiszen itt még ennek a tevékenységnek nem látható az eredménye sem gazdasági, sem társadalmi vonatkozásban. Javasolja, amikor egy éves adatok állnak rendelkezésre a parkolási rendszer tekintetében, a Képviselő-testület tárgyalja újra, tekintse át, hogy a város számára ez a tevékenység mit jelent pro és kontra és akkor döntsön a további lehetőségekről. 
Muraközi István polgármester: Az elhangzottakhoz hozzáfűzi, hogy bárkinek bármilyen előremutató javaslata van, azt meg lehet tenni akár az Önkormányzat, akár a társaság ügyvezetője felé. 

A középtávú stratégiai tervek között szerepel a strand vonatkozásában csúszda megépítése és kemping létesítmények kialakítása. Hangsúlyozza, ebben az esetben azt kell megvizsgálni, hogy a lehetséges gyógyászati fejlesztés, illetve egy gyermekbarát csúszda hogyan találkozik a szolgáltatást igénybevevők hangulatával. Vevőelégedettséget, közvéleménykutatást kell mérni az idelátogatók körében a lehetséges igényeket illetően. Az Önkormányzatnak, mint tulajdonosnak mindezekben segítséget is kell nyújtani, hiszen egy nagyobb beruházás előtt érdemes tudni, hogy az találkozik a vevők igényével. 
Hagymási Gyula képviselő: A továbbiakban egy napokban megjelent pályázati kiírásra hívja fel a figyelmet, amely külterületi helyi közutak fejlesztése és önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához és karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére vonatkozik. Úgy gondolja, igen jutányos áron lehetne olyan eszközökhöz hozzájutni, amelyeket a társaság a későbbiekben bizonyos szolgáltatások nyújtásához fel tudna használni. A tervezési időszakban azt is ki kellene tűzni, hogy milyen eszközökre lenne szükség a szolgáltatások nyújtásához, hiszen akkor ilyen szempontból kutatná az Önkormányzat a pályázati lehetőségeket. 
Muraközi István polgármester: A következő európai uniós pénzügyi ciklusban már nem várhatóak vissza nem térítendő pályázatok. A pályázati lehetőségeket természetesen figyelemmel kíséri az Önkormányzat. 

Bondár Sándor ügyvezető: A strandfürdő üzemeltetés legnagyobb terhe az uszoda működtetése. A lakossági kérések a strand üzemeltetésére vonatkozólag nem egy irányban mutatnak; vannak akik a strand területéről történő kijárással értenek egyet, mások pedig annak tiltását kérik. 

Köztudomású, hogy az elmúlt 15-20 évben az Önkormányzat számos bérlakást értékesített. Akinek akkor lehetősége volt rá, már megvásárolta az általa bérelt lakást. A jelenlegi bérlők részéről alig van igény a lakások megvásárlására. 

A Berettyó Kártyát újra ki fogja adni a Herpály-Team Kft., egyben igényfelmérést is végez, hogy milyen szolgáltatásokat vesz igénybe a lakosság. 

A piac, ha igény van rá, most is nyitva van vasárnap, a piac területén magánkézben lévő üzletek nyitva tartásával ez nem keverendő össze. 

A lakossági szolgáltatás igénybevételének tekintetében felmérést fog végezni a társaság; azt látni kell, a Herpály-Team Kft. anyagi erőforrása nem teszi lehetővé, hogy támogatást nyújtson, ha piaci alapon van igény a szolgáltatásra, azt megpróbálja kiépíteni. 
Korábban építőipari kivitelezéssel is foglalkozott a Herpály-Team Kft. de az ágazat felszámolásra került, a dolgozók más ágazatokba kerültek át. Azt látni kell, a magánszektorral nem tud versenyezni a társaság. 

A parkolás tekintetében azon az áron szolgáltat a Herpály-Team Kft., amelyet a Képviselő-testület rendeletben meghatározott. 

Végezetül elmondja, hogy pályázat kapcsán gépbeszerzés tekintetében nyitott a társaság. 

Muraközi István polgármester: Hangsúlyozza, közös a cél, mindannyian azt szeretnék, a piac, a strand olyan szolgáltatást nyújtson, ami mindenki megelégedését szolgálja. 
Nagy László képviselő: Javasolja, hogy a Berettyóújfalu Kártya népszerűsítését illetően helyezzen ki az Önkormányzat táblákat. 
Muraközi István polgármester: Jogosan vetődött fel bizottsági ülésen parkolóhelyek vonatkozásában tájékoztató táblák kihelyezésének, illetve parkolójegyek értékesítésének lehetősége. Nagy László képviselő úr felvetését jogosnak találja, azonban ez már a munka operatív részét jelenti, jelenleg az előterjesztés a középtávú stratégiai tervek készítésére vonatkozik. 
Szabó Katalin képviselő: Polgármester Úr hozzászólásában elmondta, annak kérdését kell megvizsgálni, hogy a lehetséges gyógyászati fejlesztés, illetve egy gyermekbarát csúszda hogyan találkozik a szolgáltatást igénybevevők hangulatával. Véleménye szerint annak lehetőségét kellene megvizsgálni, hogyan lehetne mindkét fejlesztést megvalósítani, hiszen a célközönség teljesen más. 
Muraközi István polgármester: A városnak azt kell eldönteni, hogy a strand területén mi legyen a specialitás. 

Előterjesztőként támogatja Hagymási Gyula képviselő módosító indítványát.

A következőkben szavazásra bocsátja Hagymási Gyula képviselő módosító indítványát, mely szerint a 2. számú határozati javaslat egészüljön ki az alábbi két ponttal: 
„ - vizsgálja meg, a lakosság és/vagy vállalkozások részére milyen új szolgáltatások elindítására lenne igény és lehetőség; mérje fel, hogy ehhez milyen eszközfejlesztésekre és humánerőforrás bevonására van szükség,

- tekintse át, melyek azok az újabb területek, ahol a kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatok ellátásba be tud kapcsolódni, megnevezve a tevékenység ellátásához szükséges erőforrásigényt.”. A szavazásban résztvevők száma: 9 fő. A módosító indítványt a Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában elfogadja.
A továbbiakban Polgármester Úr szavazásra bocsátja az 1. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 9 fő. Az 1. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában elfogadja.

220/2016. (XII. 1.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Herpály-Team Kft. vállalkozási célú tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: 
azonnal

Felelős:   
Muraközi István polgármester 

Polgármester Úr az elfogadott módosító indítvánnyal együtt szavazásra bocsátja a 2. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 9 fő. A 2. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában elfogadja.

221/2016. (XII. 1.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete előírja a Herpály-Team Kft. részére, hogy készítsen középtávú stratégiai tervet az alábbi tevékenységekre vonatkozóan:

· a Herpály-Team Kft. üzemeltetésében lévő távvezetékek, hőközpontok, kazánházak cseréje, felújítása, valamint a hőtermelés és -elosztás hatásfokának javítása érdekében szükséges intézkedések és annak költségei, 

· a gyógykezelési tevékenység bevezetéséhez, gyógyfürdővé történő minősítéshez szükséges feltételek megteremtése, 

· a strand területén a vendéglétszám növekedésének elősegítésére az infrastrukturális fejlesztések megvalósításának lehetőségei (csúszda megépítése, kemping létesítmények kialakítása),

· a társaság kezelésében lévő önkormányzati bérlakások indokolt felújítási munkáinak ütemezési tervei és szükséges költségei,

· koncepció kidolgozása a Berettyóújfalu Kártya helyi identitástudat növelő szerepének fejlesztésére,

· 2017. évben új parkolási területek parkolási rendeletbe történő bevonásához szükséges előkészületek elvégzése,

· a piac kihasználtságának növelése érdekében a kereskedői és vásárlói oldal szempontjait is figyelembe vevő intézkedések megtétele,

· vizsgálja meg, a lakosság és/vagy vállalkozások részére milyen új szolgáltatások elindítására lenne igény és lehetőség; mérje fel, hogy ehhez milyen eszközfejlesztésekre és humánerőforrás bevonására van szükség,

· tekintse át, melyek azok az újabb területek, ahol a kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatok ellátásba be tud kapcsolódni, megnevezve a tevékenység ellátásához szükséges erőforrásigényt.

Határidő: 
2017.  május 31.

Felelős:    
Bondár Sándor ügyvezető igazgató

A rendkívüli képviselő-testületi ülésen egyéb felvetés nem hangzott el, ezért Polgármester Úr 1010- kor bezárta.

K.m.f.

      Bónácz János 




     Dr. Körtvélyesi Viktor
 
    alpolgármester
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