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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. május 17-én megtartott rendkívüli ülésén.
Az ülés helye:

Városháza I. emeleti nagyterme
Jelen vannak:

Muraközi István

polgármester





Bónácz János

alpolgármester





Gál László


képviselő





Gyula Ferencné

képviselő





Hagymási Gyula

képviselő





Nagy István


képviselő





Nagy Istvánné

képviselő





Nagy László


képviselő





Nagy Sándor


képviselő





Szabó Katalin

képviselő





Szántai László

képviselő





Nagyné Székely Katalin
aljegyző

Az ülésről távol maradt:





Balázs József


képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek:

Lajtár József
vezérőrnagy

Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokság 





Országos Parancsnok Gazdasági és Informati-





kai helyettese



Krisztik János


városi főépítész

Kusai Tamás



könyvvizsgáló

Kolozsvári István


kulturális menedzser

Dézsi Ferencné


pénzügyi irodavezető

Sólya László



városfejlesztési irodavezető



Jegyzőkönyvvezető:





Kisné Szabó Éva
Az ülés kezdete: 910.





Muraközi István polgármester: Köszönti a rendkívüli képviselő-testületi ülésen megjelenteket, hivatali kollégákat, a napirendi ponthoz érdeklődő vendégeket, valamint a sajtó képviselőit. Megállapítja, a Képviselő-testület határozatképes, mivel  12 képviselőből 11 képviselő van jelen, majd az ülést megnyitja. (Nincs jelen: Balázs József képviselő.)
A meghívóban kiküldött napirendi pontokon túl sürgősséggel az alábbi napirendi pont megtárgyalását javasolja a Képviselő-testületnek:

Előterjesztés a Berettyó Kulturális Központ igazgatói pályázata tárgyában

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

Polgármester Úr az indítványt szavazásra bocsátja. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A sürgősségi indítványt a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában elfogadja.

Az elfogadott sürgősségi indítvánnyal együtt Polgármester Úr szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendet is. A szavazásban résztvevők száma:11 fő. A napirendet a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
N A P I R E N D:

1./
Előterjesztés Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2017. évi zárszámadási rendeletének elfogadására


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

2./
Előterjesztés a 2017. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadására



Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

3./
Előterjesztés Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlanok állami tulajdonba adásáról, valamint az ingatlanokra vonatkozó településrendezési eszközök módosításáról

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

4./
Előterjesztés a berettyóújfalui Bihar Termálliget Uszoda és Gyógyfürdő gyógyászati fejlesztésének kiviteli tervezése tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására



Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

5./
Előterjesztés a TOP-2.1.2-15-HB-2016-00016 azonosítójú „Zöld város kialakítása Berettyóújfaluban” című projekt keretében a Kabos Endre Városi Sportcsarnok energetikai felújítása tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására



Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

6./
Előterjesztés alapítványok támogatásáról 



Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

7./
Előterjesztés a Berettyó Kulturális Központ igazgatói pályázata tárgyában


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
1. sz. Napirend:

Előterjesztés Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2017. évi zárszámadási
rendeletének elfogadására

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Nagy László képviselő: A Humánpolitikai Bizottság, valamint az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság együttes ülésen tárgyalta a napirendi pontot. A Humánpolitikai Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Nagy Sándor képviselő: A Pénzügyi Bizottság (ekkor még 5 fővel volt jelent az ülésen) a napirendi pontot ugyancsak megtárgyalta és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.
Dézsi Ferencné pénzügyi irodavezető: Kiegészítésként hozzáfűzi, hogy az előterjesztésben bemutatásra kerül a város 2017. évi gazdálkodásával, működésével kapcsolatos valamennyi bevétel és kiadás. Ezek szemléltetését diagramok is segítik, külön felhívja a figyelmet az iparűzési adóból származó bevételek alakulását bemutató ábrára. 2013. óta emelkedő tendenciát mutatnak az említett adónemből származó bevételek. A költségvetésben 70 millió Ft volt betervezve iparűzési adóból, ezzel szemben 631.665.000.-Ft folyt be. 

Az előterjesztésben szereplő ábrák bemutatják azt is, hogy az egyes bevételekből mi teljesült működésre, felhalmozásra, illetve fejlesztésre; ezeket az ábrákat összehasonlítva megállapítható, hogy az Önkormányzat egy működési költségvetést hajtott végre, ami a 2018. évi költségvetés zárszámadásakor már nem mondható majd el. A bevételek 98%-ban teljesültek, ugyanakkor a kiadások nem teljesültek ekkora mértékben, mely annak tudható be, hogy a beruházásokhoz a támogatások összege megérkezett (bevételek között szerepel), de a kiadások tekintetében vagy nem történt kiadási tétel, vagy csak nagyon minimális összegben. A befolyt támogatások 2018-ban kerülnek felhasználásra. 
Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. számú mellékletének III. Önkormányzatok rendkívüli támogatása elnevezésű támogatás elnyerésére két ütemben, a két támogatás alkalmával összesen mintegy 40 millió Ft került a város költségvetésébe. A fenti jogcímen ebben az évben is nyújt be az önkormányzat pályázatot, melynek előkészítése folyamatban van. 
Nagy Sándor képviselő: Megköszöni a pénzügyi iroda tartalmas munkáját.
Kusai Tamás könyvvizsgáló: Könyvvizsgálóként az a feladata, hogy a zárszámadást megvizsgálva arról nyilatkozzon, hogy az abban szereplő adatok a jogszabályban megfelelő struktúrában lettek összeállítva és a Képviselő-testület elé tárt anyag döntésre alkalmas-e. A könyvvizsgálói jelentésben is megerősítette, hogy a zárszámadási rendelet-tervezet és az abban közölt számviteli információk a vonatkozó törvényi előírásoknak megfelelően, azokkal összhangban kerültek összeállításra és előterjesztésre, így az rendeletalkotásra alkalmas. 
Megjegyzi, a jelen előterjesztésben foglaltak azt tükrözik, hogy a város gazdálkodásában jelentős kockázatok nem mutatkoznak, de felhívja a figyelmet, hogy a takarékos gazdálkodás minden gazdálkodás alfája és omegája, melyet az önkormányzat a költségvetési döntéseinél vegyen figyelembe.

Hagymási Gyula képviselő: Három fontos momentumot emel ki az előterjesztés kapcsán; továbbra sincs hitelállománya az önkormányzatnak a pénzintézetek felé, stabil volt a gazdálkodás, az intézmények működtetése egész évben biztosított volt, illetve kiemeli a nagymértékű iparűzési adóból származó bevételt. A közel 80 millió Ft-os növekedés azt mutatja, hogy Berettyóújfaluban a vállalkozásoknak is szerencsére egyre jobb gazdasági évet sikerül zárni, melynek eredményeképpen a város mozgástere is évről-évre bővül. 
Szántai László képviselő: Csatlakozva Hagymási Gyula képviselőhöz, szintén érdemesnek találja az iparűzési adónövekmény realizálását, azonban tart attól, hogy ez összefüggésben lehet a környéken zajló autópálya építkezésekkel és ha ezeknek vége lesz, elképzelhetőnek tartja, ez a tendencia nem fog tovább folytatódni, melyet figyelembe kell majd venni a gazdálkodás folyamán. 
Muraközi István polgármester: A felvetésre válaszul elmondja, hogy azért van a tervezett és a bevétel között akkora különbség, mert sokkal konzervatívabb tervezés történt, az extrabevételekkel nem mindig számol az önkormányzat.

Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. A szavazásban résztvevők száma:11 fő. A rendelet-tervezetet a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
9/2018. (V. 18.) önkormányzati rendelet
az Önkormányzat 2017. évi zárszámadásáról
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120. § (1) a) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága, Berettyóújfalu Város Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 4/2015.        (II.27.) önkormányzati rendelet 18. §-ában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzat Humánpolitikai Bizottság, valamint az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság, valamint a könyvvizsgáló véleményének kikérésével az Önkormányzat 2017. évi zárszámadásáról az alábbiakat rendeli el:
1.§.

A képviselő-testület Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló, módosított 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelet végrehajtását – az 1., 2., számú mellékletekben foglalt összesítéseknek megfelelően - 3 145 986 222 Ft módosított kiadási és bevételi előirányzat főösszeggel szemben 
 3 003 140 704 Ft teljesített bevételi főösszeggel,


 2 431 313 426 Ft teljesített kiadási főösszeggel,


    111 917 533 Ft kötelezettségvállalással terhelt maradvánnyal,   
               459 909 745 Ft szabad maradvánnyal
    

hagyja jóvá.
2.§.

(1) A képviselő-testület a megállapított bevételi főösszegen belül az intézményenkénti bevételeket forrásonként a 2/a/I. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

(2) A képviselő-testület a 2. számú mellékletben foglalt kiadási főösszegen belül az intézményi kiemelt kiadásokat a 2/a/II. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

(3) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetésében szereplő felhalmozási – felújítási, beruházási – kiadásokat a 2/b. számú mellékletben felsorolt célok szerint fogadja el.

(4) A képviselő-testület a 2017. évi költségvetés mérlegét (működési bevételek és kiadások, valamint a felhalmozási bevételek és kiadások mérlegét) az 3. számú melléklet alapján állapítja meg.

(5) A 2017. évi összevont eszközök és források mérlegét a 4. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

(6) A képviselő-testület a több éves kihatással járó kötelezettség– és kezességvállalás alakulását lejárat szerint évenkénti bontásban, valamint a saját bevétel 50%-ának alakulását az 5. számú melléklet szerint fogadja el.
(7) A képviselő-testület az önkormányzat által 2017. évben adott közvetett támogatások összegét a 6. számú melléklet szerint állapítja meg.
(8) A képviselő-testület az önkormányzat eredménykimutatását a 7. sz. mellékletnek megfelelően hagyja jóvá.

(9) A képviselő-testület az önkormányzat 2017. évi maradvány-kimutatását a 8. sz. mellékletnek megfelelően fogadja el.

(10) A képviselő-testület a részesedések állományát a 9. számú mellékletnek megfelelően hagyja jóvá.

(11) A képviselő-testület az önkormányzat 2017. évi beszámolójában szereplő, a pénzeszköz változásokról szóló kimutatást a 10. számú melléklet szerint fogadja el.

(12) A képviselő-testület az önkormányzat 2017. évi vagyonkimutatását a 11. számú melléklet szerint fogadja el.

3.§.
A zárszámadási rendelet elfogadásáról, a maradvány jóváhagyott összegéről az intézményeket 15 napon belül tájékoztatni kell.
 4.§.
Ez a rendelet 2018. május 18-án lép hatályba.
2017. évi zárszámadási rendelet mellékletei.xlsx
2. sz. Napirend:
Előterjesztés a 2017. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadására


Előterjesztő:
Muraközi István polgármester

(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Nagy Sándor képviselő: A Pénzügyi Bizottság a napirendi pontot ugyancsak megtárgyalta és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma:11 fő. A határozati javaslatot a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
105/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2017. évi belső ellenőrzéséről szóló jelentést elfogadja.

Határidő:  azonnal

Felelős:      Muraközi István polgármester

3. sz. Napirend:

Előterjesztés Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlanok állami tulajdonba adásáról, valamint az ingatlanokra vonatkozó településrendezési eszközök módosításáról

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Muraközi István polgármester: Köszönti a napirendi ponthoz Lajtár József vezérőrnagyot, a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága Országos Parancsnok Gazdasági és Informatikai helyettesét. 

Nagy Istvánné képviselő: A napirendi pontot az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta és azt az ülés elején kiosztásra kerülő módosításnak megfelelően 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Nagy Sándor képviselő: A Pénzügyi Bizottság a napirendi pontot ugyancsak megtárgyalta és az ülés elején kiosztásra kerülő módosításnak megfelelően az 1. számú határozati javaslatot 2 igen, 0 nem, 4 tartózkodással, a 2. számú határozati javaslatot ugyancsak 2 igen, 0 nem, 4 tartózkodással nem javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

Muraközi István polgármester: Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 107/2017. (V. 25.) önkormányzati határozatával hozzájárult, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő berettyóújfalui 335/10 hrsz-ú 8246 m2 nagyságú ingatlant ingyenesen a Magyar Állam tulajdonába adja. Az eltelt közel egy év rendkívül sok tanulsággal és tapasztalattal gazdagította az önkormányzatot. A témában bármilyen döntés előtt az önkormányzat a lakosságot tájékoztatja; mind az elektronikus, mind pedig a nyomtatott sajtó is részletesen foglalkozik az üggyel.  
Felkéri Krisztik János városi főépítészt, hogy prezentáció keretében tegye meg szóbeli kiegészítését a napirendi ponthoz fűződően.
Krisztik János főépítész: Prezentációjában a hátterét világítja meg az előterjesztés két főrészéből álló döntéselőkészítésnek, illetve határozati javaslatoknak. Az ezzel a témával kapcsolatban összehívott lakossági fórumon részben bemutatásra kerültek az eddig ismert fogvatartotti egészségügyi központnak a helyszínrajzai, illetve látványtervei. Azon képviselőknek, illetve érdeklődőknek, akik esetleg nem látták mindezeket, most projektoros kivetítő segítségével prezentáció keretében ad tájékoztatást. Az előzményekről annyit, hogy a 107/2017. (V. 25.) önkormányzati határozattal Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatta az önkormányzat tulajdonában lévő 335/10 hrsz-ú ingatlan ingyenes állami tulajdonba adását fogvatartotti egészségügyi központ létesítése céljából. Ezen döntés után elkezdődtek a tárgyalások a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága (BVOP) és az önkormányzat képviselői között. A BVOP megrendelte a létesítmény tervezési programját, a tervezés előkészítését, természetesen ezzel kapcsolatban több személyes egyeztetés is volt. A legfontosabb volt az önkormányzat részéről azon igény megemlítése, hogy a terület megközelítése mindenképpen a 42. sz. Főút felől történjen meg egy ott meglévő útcsatlakozáson keresztül, mindezzel jelentősen tehermentesítve a Herpály utcát, illetve az említett utca és környezetében élő lakosság zavarását. Ezen kívül megfogalmazódott olyan igény is, hogy a megközelítés, illetve az ott kialakítandó parkolás a helyi tömegközlekedés fogadására is alkalmas legyen. A BVOP képviselői akceptálták ezt a kérést és megvizsgálták a területet. Kiderült, hogy ennek a kérésnek a teljesíthetősége érdekében az átadandó terület mellett újabb ingatlanrészekre van szükség, hogy a minél kedvezőbb elhelyezés és használat megvalósulhasson. Ennek megfelelően a BVOP kéri a 335/6 hrsz-ú és 335/9 hrsz-ú ingatlanok egy részének biztosítását, valamint a 335/11 hrsz-ú ingatlant. Az említett ingatlanok az előterjesztéshez csatolt térképvázlaton bejelölésre kerültek. A 335/9 hrsz-ú ingatlanrészen van jelenleg a volt kórházi bölcsődének ismert épület, mely területnek a dél-nyugati nyúlványa kapcsolódik a 335/10 hrsz-ú ingatlanhoz. A jelzett útcsatlakozás (ahonnan jelenleg megközelítése van ennek az ingatlanrésznek), az a 335/6 hrsz-ú út művelési ágú ingatlan része. A 335/11 hrsz-ú ingatlan egy háromszög terület, melynek a nagysága 1648 m2. A 335/9 hrsz-ú ingatlanból (E-raktárt is tartalmazó ingatlanrész) igényelt terület közel 2400 m2. 
Az egyeztetések során a BVOP képviselői jelezték, hogy a fogvatartotti belső szállítási protokoll előírásai szerint amennyiben a fogvatartottakat az egészségügyi központból a kórház területére szállítják, teljesen másak a szállításra vonatkozó biztonságtechnikai szabályok. A 335/11 hrsz-ú ingatlanrész iránti igény azért merült fel, mert hasznos lehet egy belső parkoló kialakítására. A területigényeket az előterjesztés első része tartalmazza, illetve a területátadással kapcsolatos döntéshez kapcsolódik az 1. számú határozati javaslat. 
A továbbiakban a szabályozási terv módosításának kéréséről ejt néhány szót. A 335/10 hrsz-ú terület átadásának időpontjában még konkrét tervek nem álltak rendelkezésre. Szabályozott, beépítésre szánt terület a 335/10 hrsz-ú ingatlan, mely jelenleg kereskedelmi gazdasági zóna jelű ingatlanba tartozik, ami azt jelenti, hogy vegyes felhasználású terület, ahol akár egészségügyi intézmény is elhelyezhető, azonban a területen létesíthető építmények legnagyobb magassága 7,5 m lehet. Amikor a konkrét tervezés elkezdődött, amikor a tervezési program alapján elkezdték a terveket készíteni, akkor vált világossá, hogy a 7,5 méteres építménymagasságba nem férnek bele (pontosabban csak úgy, ha az építmény egy részét a föld alá süllyesztik). A jelenlegi tervek szerint az elképzelés az, hogy a kórházi lakótelep két főépületéhez igazodnak. Mindehhez a szabályozási terv kisebb technikai módosítása szükséges, az építménymagasság emeléséről kell kikérni az államigazgatási szervek véleményét, illetve a szabályozási terv módosítását lefolytatni. A kapcsolódó területek, a 335/9 hrsz-ú terület, ahol a kórházi raktár is található, különleges intézmény, mely kórház területnek minősül, a 335/6 hrsz-ú terület (háromszög terület) kertségi lakóövezeti besorolásban van, a valóságban egy elhanyagolt gazos, roncsolt terület. Amennyiben úgy dönt a Képviselő-testület, hogy az 1. számú határozati javaslat szerinti területek ingyenes állami tulajdonba adását jóváhagyja, úgy egy telken három övezet alakulna ki, mely szabálytalan, egy telket egy övezetbe kell sorolni, erről szól a 2. számú határozati javaslat. A később kiosztásra került módosított határozati javaslatok is ehhez kapcsolódnak pontosított megfogalmazásban; a szándékát fejezi ki a Képviselő-testület, hogy hozzájárul a rendezési terv módosított terveinek elkészítéséhez, ami jelen pillanatban egy elvi döntés. Ha a tervek elkészülnek, a partnerségi rendelet szerint azokat be kell mutatni a lakosságnak, a kiválasztott partnereknek. A környezeti vizsgálat szükségességéről, a településszerkezeti terv módosításáról döntenie kell a Képviselő-testületnek. Ezt követi a véleményezési szakasz, amikor közel 24 államigazgatási szerv véleményezi a tervezetet, mely ismét a Képviselő-testület elé kerül, majd még egyszer partnerségi egyeztetésre kell bocsátani. A végső döntést az állami főépítész végső szakmai véleménye alapján hozhatja meg a Képviselő-testület és csak azt követően válhat jogerőssé a szabályozási terv módosítása. A jelen ülésen a szabályozási terv szándékáról hozhatja meg döntését a Képviselő-testület. 
Muraközi István polgármester: A bizottsági üléseken is konkrét kérdések hangzottak el, amelyeket a jelen ülésen is van lehetőség feltenni. Kéri képviselőtársait, tegyék fel azokat.
Szántai László képviselő: Köszöni, hogy Vezérőrnagy Úr jelenlétével megtisztelte a Képviselő-testület ülését, hiszen fontos kérdésről van szó. A 2. számú határozati javaslat szerint egy elvi jelentőségű döntésről, nem pedig rendeleti szabályozás eldöntéséről van szó; az említett határozati javaslat egy tervezési munka megkezdésére vonatkozik. 
Mint látható, a területigény az eredeti 0,8 hektáros területnagysághoz képest már lassan a duplájára növekedett. Azt nem lehet tudni, hogy ennek a folyamatnak később nem lesz-e folytatása. 

A legutóbbi lakossági fórumon felmerült egy kormányrendeletre vonatkozó kérdés, amely érdekes lehet ebben a témakörben. A 1060/2012. (III. 12.) Korm. határozat egy három pontból álló határozat, melynek az első pontját idézi: „1. A Kormány egyetért azzal, hogy az Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet (Budapest), a Büntetés-végrehajtás Központi Kórház (Tököl) és a Szegedi Fegyház és Börtön Krónikus Utókezelő Részleg (Algyő-Nagyfa) közös telephelyre integrálása az Egyesített Szent István és Szent László Kórház-Rendelőintézet Szent László Kórház telephelyén valósuljon meg.” Ezzel kapcsolatban levélben kereste meg Polgármester Úr Lajtár József bv. vezérőrnagy urat, hogy mi lesz a sorsa az említett kormányhatározatnak. A válaszlevél szerint politikai döntés született arra, hogy Berettyóújfaluban létesüljön meg ez a központi fogvatartotti egészségügyi intézmény. Vélhetően intézkedés történik arra vonatkozóan, hogy ez a kormányhatározat visszavonásra kerüljön. Kérdésként teszi fel, hogy egyáltalán érinti Berettyóújfalut ez a kormányhatározat? Amennyiben érinti, az azt jelenti, hogy az abban megnevezett intézmények Berettyóújfaluba lesznek integrálva? Ha azonban a kormányhatározat nem érinti Berettyóújfalut, akkor miért kell intézkedni az említett határozat visszavonásáról?
Polgármester Úrtól kérdezi, hogy a dolgok jelen állása szerint módosítani kell-e Berettyóújfalu Építési Szabályzatáról szóló 33/2004. (XII. 03.) önkormányzati rendeletet? 

Nagy Sándor képviselő: A tegnapi bizottsági ülésen néhány dologban kifogásolta az előterjesztést, illetve néhány pontatlanságra hívta fel a figyelmet. Vezérőrnagy Úrtól kérdezi, hogy mi is a hivatalos elnevezése az intézménynek, hiszen köznyelven börtönkórházként szerepel, a BVOP levelében fogvatartotti egészségügyi központ, viszont az önkormányzati előterjesztésben büntetés-végrehajtási egészségügyi központként szerepel. 
Hagymási Gyula képviselő: Elhangzott Főépítész Úr tájékoztatójában, hogy a 335/11 hrsz-ú területen belső parkoló kerülne kialakításra. A látványterveken is látszik, hogy azt fal nem veszi körül, mitől is tekinthető az belső parkolónak? Ezen a részen kerülne kialakításra a látogatói parkoló? Bizottsági ülésen is feltette a kérdést, hogy technikai értelemben a betegek szállítása a kórház irányába hogyan történik? 
Gál László képviselő: Dilemmája van azzal kapcsolatban, hogy hogyan jutnak be a rabok az egészségügyi intézménybe, illetve hogyan jut be hozzájuk a személyzet (orvosok, nővérek)? Egy teljesen zárt rendszert képzel el, ne érintkezzenek a külvilággal ezek a gyilkosok, illetve ezek a rabok. Semmiképpen ne engedjék a civilek közzé ezeket a bűnözőket. 
Biztos tud Vezérőrnagy Úr is arról, hogy egy népszavazás volt Berettyóújfaluban, ahol 2300 ember arról döntött, hogy ne legyen börtönkórház a városban, amelyet mindenképpen meg akarnak valósítani. Erre a két kérdésre szeretne választ kapni. 
Muraközi István polgármester: Gál László képviselő felvetésére elmondja, hogy összesen nem volt annyi résztvevő a helyi népszavazáson, mint említése szerint akik a börtönkórház ellen szavaztak. 
Lajtár József vezérőrnagy: Megtiszteltetés számára, hogy jelen lehet a képviselő-testületi ülésen. Valóban egy éve húzódó ügyről van szó. Mint ahogy látszik, nem tétlenkedtek, hiszen nem kevés pénzt invesztáltak abba, hogy az önkormányzatnak, a településnek megfelelő küllemű, megjelenésű egészségügyi intézményt hozzanak létre a kórház mellett. Ez régi elhatározása volt a kormányzatnak és a szakmai vezetésnek, hogy nem külön ún. rabkórházat kell kialakítani, hanem rá kell települni arra a szürkeállományra, arra a technikai háttérre, amely egy működő kórházban már biztosított. Mindez Berettyóújfaluban kiválóan megvalósítható, ezzel a lehetőséggel szeretnének továbbra is élni. Az első perctől kezdve rögzítették, hogy a kórház épületének alapterülete 7900 m2. A tervezett épület területe most is ennyi, de hogy ehhez mennyi egyéb terület kell (sétáltató udvar, stb.), ebből alakult ki a helyrajzi számok által jelzett terület nagyságából az a bizonyos közel 15 000 m2 területigény. Kizárólag a jogszerű működés feltételeihez van szükség további területre. Az, hogy több helyrajzi számon szerepel az említett területegyüttes, az nem az ő problémájuk.
Amikor a kormány 2010-ben elkezdte a munkáját, akkor elsők között tekintette át, hogy mi az, amit ésszerűsíteni, célszerűsíteni kell. Az említett 1060/2012. (III. 12.) Korm. határozatban fogalmazódott meg, hogy a büntetés-végrehajtás egészségügyi intézményei ne maradjanak széttagoltan, hanem egy egységes rendben, egy centrumban kerüljenek összeköltöztetésre. Ez szerencsére nem valósult meg. A kormányhatározat él, ezért függetlenül attól, hogy érinti, vagy nem érinti Berettyóújfalut, hatályon kívül kell helyezni; mindezt kezdeményezte, a Belügyminisztérium egyeztetett az Emberi Erőforrások Minisztériumával. A kormány az első ülései egyikén dönteni fog a 1060/2012. (III. 12.) Korm. határozat vonatkozó pontjának hatályon kívül helyezéséről. Csak és kizárólag a Tököl centrummal ismert rabkórház kerül ide az egészségügyi központba. Megmarad a jelenlegi telephelyén az utógondozóként működő és elesett emberekkel foglalkozó Nagyfa, megmarad a helyén az Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet (Budapest) és nem kevés pénzt fordítanak arra, hogy az idén és jövőre megfelelő munkafeltételeket és körülményeket tudjanak ott is kialakítani. Ehhez a forrás rendelkezésre áll. 
Az intézménynek „Egészségügyi Központ” lesz a neve és most az mindegy, hogy büntetés-végrehajtás, vagy egyéb fogvatartotti intézmény, a tartalmi elemeket ez nem fogja megváltoztatni. 

Mint ismeretes és sokszor elmondásra került, ez az intézmény, ami kialakul, egy hotel jellegű épület. Semmiben sem különbözik a börtöntől; annyiban, hogy más a felszerelése, más a környezet. Aki beteg, megkapja a kórházban a szakmai segítséget, ezt követően gyógyulni ebbe az épületbe fog megfelelő biztonság mellett. A tévedések elkerülése végett a fogvatartottnak mindegy hol van. Előállítják egy bíróságra, egy egészségügyi intézménybe, a rendőrségre, a biztonsági feltételek ugyan azok. A BVOP felel azért, hogy a lakosság biztonságban legyen és a fogvatartott azzal a szigorral kerüljön megőrzésre, ahogyan azt számukra meghatározták. Abban az esetben, ha a fogvatartottat szállítani kell, azt is megfelelő biztonsággal hajtják végre, ugyan úgy őrzik, mintha egy teljesen civil kórházba vinnék ki, ugyan úgy garantálják a rabnak a biztos őrzését, mint a helyi lakosságnak a biztonságát. 
A háromszögként is említett 335/11 hrsz-ú terület egy része érintett; amennyiben ott parkolási lehetőség nincs, lényegesen leszűkítik a lehetőséget. Ha a lakótelep irányába mennek el, akkor az önkormányzat problémáját sokszorozzák meg. Véleménye az, hogy ne parkoljanak össze-vissza az autók, legyen egy kulturált kiépített parkoló, erre szolgálna az említett terület.
Kérdésként hangzott el az is, hogy a beteg fogvatartott hogyan jut el a kórházba. Terveik szerint több lehetőség van; aki járóképes, átkísérik gyalog az egészségügyi intézménybe, ha valaki altatásban van, áttolják a kórházba. Egy betegszállító járművel közlekednek a kórház adott osztálya és az épület között. A biztonság ugyan az. A beteg rab csak addig tartózkodik a kórház területén, ameddig muszáj. Abban a pillanatban, ha a rab egészségi állapota lehetővé teszi, vissza lesz szállítva az elhelyezését biztosító körletbe. 

A beteg állampolgár az beteg állampolgár. Aki ma börtönben van, nem biztos, hogy mindenki bűnöző, csak bűnös. A beteg állampolgárnak meg kell gyógyulni. A BVOP azért van, hogy reintegrálják ezeket a fogvatartottakat, elítélteket, hogy ha szabadulnak, akkor egészséges, aktív és hasznos tagjai legyenek a társadalomnak. A gyógyuláshoz nekik is ugyan olyan joguk van, mint bárkinek.
Kérdésként hangzott el az is, hogy miért akarják mindenáron a szóban forgó épületet megépíteni. Tévedésről van szó, hiszen a 335/10 hrsz-ú területet felajánlotta az önkormányzat erre a célra. Ebbe a területbe pénzt invesztáltak, a területtel kapcsolatban egy éve folyamatosan egyeztetnek. Információja szerint egyetlen helyszín van, mely kijelölt a büntetés-végrehajtás egészségügyi központjának kialakítására, az előbb bemutatott berettyóújfalui terület. Erre vonatkozóan a kormány többször tárgyalt, hogy milyen egyéb segítség kell ennek megvalósításához. A büntetés-végrehajtásnál az épületegyüttes megépítéséhez a forrás rendelkezésre áll. A Belügyminisztérium és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága elkötelezett abban, hogy ez az elképzelés megvalósuljon; meggyőződése, hogy ez nem árt Berettyóújfalu lakosságának, hanem segít, mert közel 200 fővel több az ellátotti kör, mint ami a jelenlegi kórházban van, ide munkaerő szükséges, mely erről a területről lesz kialakítva. A börtön egy biztonságos építmény. Magyarországon a börtönből még egyetlen egy rab az utolsó 10 évben nem szökött meg. Munkahelyről szökött meg olyan fogvatartott, aki egyébként alacsony biztonsági kockázatú és ki lehetett engedni. Magyarországon a börtönök biztonságosak, ha sok az egyenruhás egy településen, az a település biztonságos. 
Gál László képviselő: A kérdésére Vezérőrnagy Úr megadta a választ. Lázár miniszter úr megerősített bennünket; Berettyóújfalu város önként jelentkezett erre a projektre. Kérdezi, hogy aki jelentkezett, az kinek a meghatalmazásával tette?
Muraközi István polgármester: Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete első döntésével 2017. május 25-én a 107/2017. (V. 25.) önkormányzati határozatával felajánlotta a szóban forgó területet a Magyar Államnak. A döntést a Képviselő-testület hozta meg. A felajánlás arra vonatkozott, hogy az önkormányzat hozott egy döntést, miszerint ezt a területet ingyenesen a Magyar Állam rendelkezésére bocsátotta. Ezt követően volt egy népszavazás, ahol a 12 342 választópolgárból 3039 fő vett részt, a részvétel 24,59%-os volt. 1953 igen és 1068 nem szavazat született. Ennek ismeretében a Képviselő-testület hatályban tartva a 2017. május 25-én hozott határozatot, azt a 180/2017. (X. 12.) önkormányzati határozatával megerősítette. Továbbra is életben van az, hogy az önkormányzat támogatta a berettyóújfalui 335/10 hrsz-ú ingatlan ingyenes állami tulajdonba adását. Ez volt az állam részére a felajánlás. 
Szántai László képviselő: Az előzményekbe már nem szeretne részletesen belemenni, mert azt gondolja, egy év alatt volt módja a Képviselő-testületnek pro és kontra érvelni a dolgok mellett. 
Vezérőrnagy Úr említette, hogy eredetileg is 7900 m2-es épületnagyságról volt szó, az önkormányzat viszont 8400 m2-es területnagyságról tudott. Itt van egy kis anomália, ami menet közben tisztázódott. 
Mindenki azon az állásponton van, hogy minden magyar állampolgárnak joga van az Európai Uniós 21. századi egészségügyi ellátásra. Ugyanakkor az eltelt közel egy év alatt többször felvetődött az az aggály, hogy hogyan lehet összehangolni a civil betegek egészségügyi ellátását a fogvatartottak ellátásával ugyan abban az intézményben? Ez a közvéleményt erősen foglalkoztató kérdés. 
Esetleg nem volt-e napirenden egy olyan lehetőségnek a vizsgálata, hogy külterületen önálló intézményként kerül felépítésre egy komplex fogvatartottak egészségügyi ellátását szolgáló intézmény?

Hagymási Gyula képviselő: Kérdésként teszi fel, hogy a kórház területén melyek azok az egészségügyi ellátások, amelyek a gyógyszeres kezelésen túl ott helyben, az egészségügyi központban biztosíthatók, vagy minden ellátás esetén át kell vinni a fogvatartottat a kórház területére?
Muraközi István polgármester: A felvetésre elmondja, hogy az irányított betegellátást szem előtt tartják, fontos, hogy ne keresztezze egymást a civil beteg, illetve a fogvatartott. 
Lajtár József vezérőrnagy: A zöldmezős beruházás és komplexum felvetésével kapcsolatban elmondja, hogy a mai körülmények között egy ilyen építmény létrehozása több tízmilliárd forint, amit az adófizetők pénzéből kell finanszírozni. Ha ilyen típusú intézményt hoznak létre, az orvoskapacitás elvonását jelenti az általános egészségügyi rendszerből. Felvetődik a kérdés: ki van-e használva egy maximum 200 fő elhelyezésére alkalmas egészségügyi intézmény Magyarországon? Mindenki elfogadja, hogy nincs kihasználva. Ma a betegút roppant egyszerűen vázolható; ha valakinek van egy perforált vakbélgyulladása, azt az ország másik részéből nem fogják átszállítani Berettyóújfaluba. Azt a fogvatartottat a legközelebbi városi kórházban fogják megműteni és ugyan úgy elhelyezik a civil lakosság között, majd visszakerül a börtönbe és az egészségügyi részlegen fog lábadozni. Csak és kizárólag azok a gyógyító tevékenységek folynak a kórház területén, amihez kell a kórház infrastruktúrája. Fogfájós embert nem szállítanak egy métert sem, az ilyen betegeket a helyi egészségügyi intézménybe viszik ki; ha valakinek van egy ambulánsan kezelhető problémája, nem szállítják ide Berettyóújfaluba. Egy szülőanyát már ide fogják hozni, mert őt nem két napig kell ilyen körülmények között felügyelni, hanem addig, ameddig nem lesz képes gondoskodni az újszülöttről. Ebben az esetben hosszabb a lábadozás. A fogvatartottak között vannak, akik művesekezelésre szorulnak; nyilvánvalóan ha olyan stádiumban vannak, hogy nem elegendő a helyszínen biztosított feltétel, ők kórházba kerülnek. 

A szóban forgó intézményt 192 ágyasra tervezik. A fogvatartotti létszám nagyjából az országban 18 000 fő körül mozog, ma már a reintegrációs őrizetnek köszönhetően a létszám 17 800 fő. Az említett létszámból azok az emberek kerülnek az egészségügyi központba, akik tényleg betegek. A kórház területén csak addig van az ellátás, amíg kell a kórházi infrastruktúra. A fogvatartott varratszedésre, kontrollvizsgálatra nem megy át a civil lakosok közé, az már az egészségügyi központban valósul meg. Nyilvánvaló az orvos egy olyan bevételre tesz szert, amikor nem magánpraxist kell folytatnia. Az orvos úgy ütemezi a vizsgálatokat, hogy a két betegcsoport ne keresztezze egymás útját. Ma is működik ilyen, a kiemelt fogvatartottat sem rendelési időben látja el az orvos bármelyik kórházban, hanem azt megelőzően, vagy azt követően, hogy a betegutak ne keresztezzék egymást. Adódnak azonban olyan esetek, amikor találkozni fog a lakosság ezzel, amikor a fogvatartottat azonnal műteni kell, ez is benne van a lehetőségek között. 

A zöldmezős beruházás gondolata is felmerült, azonban azt elvetették anyagi, technikai és egyéb feltételek miatt. Meggyőződése, hogy nem kell több tízmilliárd forintot azért az adófizető állampolgárok pénzéből elkölteni, hogy legyen egy ilyen intézmény, ezeket a forrásokat a magyar egészségügyre kell költeni és rá kell települni a meglévő infrastruktúrára. Nem biztos, hogy jó, ha messze, távol mindentől épülne fel egy ilyen egészségügyi központ, hiszen ezek a fogvatartottak zömében néhány hónap, néhány év múlva szabadulnak és senki sem fogja megmondani, ha találkozik egy volt fogvatartottal egy szupermarketben, hogy rab volt néhány hónappal ezelőtt. Ő egy magyar állampolgár, aki elkövetett valamit, a társadalom normáit megsértette, azért vezekel, de magyar állampolgár. 
Muraközi István polgármester: Az elmondottakhoz kiegészítésként hozzáfűzi, hogy a meglévő kórház műszerezettségében nagymértékű javulás áll be, mely a kórház ellátási körzetéhez tartozó 90 000 ember egészségét is fogja szolgálni, nem beszélve a kórház munkatársainak többlet jövedelemhez jutásáról. 
Gál László képviselő: Vezérőrnagy Úr hivatkozott a pénzre. Ebben az országban mindenre van pénz; stadionokra, látványberuházásokra, Varga Mihály költöztetésére (35 milliárd Ft). Véleménye szerint nem lenne ildomos arra hivatkozni, hogy egy ilyen intézményre nincs pénz. 
Lajtár József vezérőrnagy: A felvetésre hangsúlyozza, hogy személyében nem politikus, hanem egy szakember, aki a politikusok döntését tiszteletben tartja, a törvényhozó testület döntését végrehajtja. Erre esküdött, illetve a hazára jó pár évvel ezelőtt. Közgazdászként tudja, hogy milyen adóforintnak hány helye van. Legyen sorrend és legyen első a tisztességes magyar állampolgár ellátása. Ebben a szituációban is ez egy bölcs döntés, egy olyan megalapozott, sokszor körüljárt kérdés, aminél jobb megoldás nincs. Nem kell elvenni civil szférától kapacitást feleslegesen, csak azt a részt, ami szükséges. Ez a beruházás ezt a célt szolgálja. 
Gyula Ferencné képviselő: Kérdését Lajtár József vezérőrnagy úrhoz intézi: megnyugtatónak érzi a humánerőforrás helyzetét a Gróf Tisza István Kórházban? 
Lajtár József vezérőrnagy: A kérdésre reagálva elmondja, hogy azt szakember közreműködésével mérték fel. A szakember állományt alapul véve Berettyóújfalu is ugyan azzal a problémával küzd, mint Magyarország bármelyik kórháza. Egy olyan kórház, amelyiknek a felszereltsége az élvonalba tartozik, az vonzza a szakembereket. A beruházás megvalósításával is abból indulnak ki, hogy ezzel tudnak segíteni Berettyóújfalu lakosságának is, ha néhány százmillió forinttal gyarapodni fog a kórház technikai háttere. Információja szerint felkészült, a szakmában jártas szakemberek állnak rendelkezésre a Gróf Tisza István Kórházban, akik elhivatottak és alkalmasak arra, hogy az ide kerülő fiatal orvosokat is tudják mentorálni az igazán jó orvosgárda kialakítása érdekében. Nem szkeptikus sem a szakember, sem pedig a technikai felszereltség vonatkozásában. 
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja az 1. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma:11 fő. Az 1. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 6 igen, 3 nem, 2 tartózkodással elfogadja.
106/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában lévő, a  berettyóújfalui 335/6 hrsz-ú 5313 m2 területű kivett, magánút  művelési ágú ingatlanból telekalakítási eljárás lefolytatását követően   kb. 1690 m2 ingatlanrészt, a berettyóújfalui 335/9 hrsz-ú 8390 m2 területű kivett, kórház  művelési ágú ingatlanból telekalakítási eljárás lefolytatását követően  kb. 2400 m2 ingatlanrészt, a berettyóújfalui 335/11 hrsz-ú 1648 m2 területű kivett, beépítetlen terület művelési ágú ingatlant, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 108. § (2) bekezdés alapján közfeladat ellátásának elősegítése érdekében ingyenesen a Magyar Állam tulajdonába adja és felhatalmazza a polgármestert az ingyenes vagyonátadásról szóló megállapodás megkötésére.

Az ingyenes vagyonátadás a büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési elzárás végrehajtásáról szóló 2013. CCXL. törvény szerinti, a szabadságvesztés végrehajtása során az elítélt hatályos egészségügyi, társadalombiztosítási, egészségbiztosítási jogszabályok, illetve a kötelező szakmai eljárásrend szerinti egészségügyi ellátásának biztosítását segíti elő azzal, hogy az átadásra kerülő ingatlanon büntetés-végrehajtási egészségügyi központ létesítményei kerülnek kialakításra.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
Polgármester Úr szavazásra bocsátja a 2. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma:11 fő. A 2. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 6 igen, 3 nem, 2 tartózkodással elfogadja.
107/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában lévő, a berettyóújfalui 335/10 hrsz-ú 8246 m2 területű kivett, beépítetlen terület   művelési ágú ingatlan, a  berettyóújfalui 335/6 hrsz-ú 5313 m2 területű kivett, magánút  művelési ágú ingatlanból telekalakítási eljárás lefolytatását követően   kb. 1690 m2 ingatlanrész, a berettyóújfalui 335/9 hrsz-ú 8390 m2 területű kivett, kórház  művelési ágú ingatlanból telekalakítási eljárás lefolytatását követően   kb. 2400 m2 ingatlanrész, a berettyóújfalui 335/11 hrsz-ú 1648 m2 területű kivett, beépítetlen terület   művelési ágú ingatlan területére érvényes Berettyóújfalu Város Településrendezési eszközei módosított tervének előkészítését támogatja és hozzájárul a településrendezési terv módosításának előkészítéséhez.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
Polgármester Úr 1035-től szünetet rendel el. A Képviselő-testület 1040-től folytatja tovább munkáját. Az ülésteremben 11 képviselő van jelen. 

4. sz. Napirend:

Előterjesztés a berettyóújfalui Bihar Termálliget Uszoda és Gyógyfürdő gyógyászati fejlesztésének kiviteli tervezése tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására


Előterjesztő:
Muraközi István polgármester

(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Nagy Sándor képviselő: A Pénzügyi Bizottság a napirendi pontot ugyancsak megtárgyalta és 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.
Muraközi István polgármester: Tájékoztatásként elmondja, hogy a napirendi pont kapcsán név szerinti szavazás szükséges.
Név szerint szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. Név szerint: Gyula Ferencné: igen, Nagy Sándor: igen, Szántai László: igen, Gál László: igen, Nagy István: igen, Hagymási Gyula: igen, Nagy Istvánné: igen, Szabó Katalin: igen, Nagy László: igen, Bónácz János: igen, Muraközi István: igen. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.

108/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A berettyóújfalui Bihar Termálliget Uszoda és Gyógyfürdő gyógyászati fejlesztésének kiviteli tervezése„ tárgyú, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CLXIII. törvény 98. § (2) bekezdés c) pontja szerinti hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárásban érvényesnek nyilvánítja a Keletterv Keletmagyarországi Tervező Kft. (4025 Debrecen, Arany János u. 56.) ajánlattevő ajánlatát.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A berettyóújfalui Bihar Termálliget Uszoda és Gyógyfürdő gyógyászati fejlesztésének kiviteli tervezése„ tárgyú közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A berettyóújfalui Bihar Termálliget Uszoda és Gyógyfürdő gyógyászati fejlesztésének kiviteli tervezése„ tárgyú közbeszerzési eljárás nyerteseként a nettó 41.780.000-Ft összegű ajánlati árat tevő  Keletterv Keletmagyarországi Tervező Kft.-t (4025 Debrecen, Arany János u. 56.) hirdeti ki.   
Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

5. sz. Napirend:

Előterjesztés a TOP-2.1.2-15-HB-2016-00016 azonosítójú „Zöld város kialakítása Berettyóújfaluban” című projekt keretében a Kabos Endre Városi Sportcsarnok energetikai felújítása tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Nagy Sándor képviselő: A Pénzügyi Bizottság a napirendi pontot ugyancsak megtárgyalta és 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodással a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.
Szántai László képviselő: A tegnapi bizottsági ülésen megtudták Polgármester Úrtól, hogy a nyertesnek látszó ajánlatot tévő céget nem a szaknévsorból választotta. Kérdésként teszi fel, hogyan talált rá Polgármesteri Úr arra a cégre, mely nem berettyóújfalui, egyetlen alkalmazottal rendelkezik, egyetlen érdemi ajánlatot adó cégre, mely egy 100 milliós munkára 40 000 Ft-os differenciával tudott árajánlatot adni.
Muraközi István polgármester: Egy meghívásos pályázatról van szó, Hagymási Gyula képviselő úr indítványára még jó néhány gazdasági szereplő részére került megküldésre az ajánlattételi felhívás. Örömmel látja, hogy végre egy ajánlat a fedezeti költségeken belül van, nagyon sokan arra sem vették a fáradtságot, hogy ajánlatot tegyenek. Nem az a baj, hogy valaki ad ajánlatot, hanem az, hogy nincsenek egymással versengő ajánlatok, amelyekkel valódi versenyt tudna az önkormányzat biztosítani. Annak örül, hogy egyáltalán van javaslat. 
Az ajánlattételi felhíváskor lehetett volna javaslatot tenni, hogy esetleg mely gazdasági szereplőket ne hívjon meg az önkormányzat. 

Szántai László képviselő: Mostanra állt össze a kép és úgy tűnik, széles e hazában egyetlen cég volt az, mely Berettyóújfalun kívül erre meghívásra alkalmasnak látszik. Egyedül ez a cég adott olyan ajánlatot, ami alapján érdemben lehet ezzel a dologgal foglalkozni. 
Hagymási Gyula képviselő: Szerette volna, ha berettyóújfalui cég lenne a győztes, ha az a fejlesztési pénz itt maradna a városban vagy szűkebb környezetünkben és nem egy budapesti székhelyű cég jön ki nyertesnek. 
Személy szerint is kezdeményezte, hogy minél több berettyóújfalui céget hívjon meg az önkormányzat; a listát ki is bővítette, 11 gazdasági szereplő részére került megküldésre az ajánlattételi felhívás. A csalódása abban van, hogy a 11 cégből 2 cég ítélte úgy meg, hogy érdemben árajánlatot nyújt be. 
Nagyon sok kérdés vetődik fel ilyenkor és próbált cégvezetőkkel beszélni, kíváncsi volt a véleményükre. A beszélgetések kapcsán többen rávilágítottak arra, nem érzik, hogy valódi esélyük lenne, nem gondolják azt, hogy a jövőben bele tudnának kapcsolódni ezekbe a beruházásokba. Ezt szomorúnak tartja, ilyenkor elgondolkodik azon, mit kellene tenni még ahhoz, hogy elhiggyék, van nekik is lehetőségük. Úgy érzi, egyik oldalon próbált nyitni az önkormányzat, de nem volt partnerség a másik oldalról.  
Sajnos a pályázati megvalósulásoknak van egy sajátos időbelisége; egy-egy pályázat kiírásától a megvalósításig hosszú idő telik el, a konkrét munkákra pedig már nagyon kevés idő marad. A sportcsarnok esetében is néhány hónap alatt kell az energetikai felújítást elvégezni. Sok vállalkozó nem rendelkezik megfelelő forrásokkal, így nem tudja a munkát felvállalni. Ha egy pályázatnál fontos, hogy a minőség jó legyen, akkor nagyon jó tervezés után megfelelő időt kell hagyni a kivitelezésre is. Amennyiben a kivitelezőnek kell behozni a korábban elmaradt időt, az a minőség rovására megy és emelkedő árakat jelenthet és lehet, hogy a betervezett összeg nem lesz elég rá. 

Jelen esetben egy feladata marad az önkormányzatnak, még pedig az, hogy minőséget kérjen, az elvégzett munka minőségi munka legyen. Fontos az, hogy a műszaki ellenőrzésben résztvevő a megbízó megbízottja legyen (az önkormányzat válassza ki a műszaki ellenőrt). Úgy gondolja, a jelen beruházásnál is és az ez utáni hasonló beruházásoknál is fontos, hogy jó, a szakmájához hű, megalkuvásmentes műszaki ellenőr végezze az ellenőrzést.   
Gál László képviselő: Két éve szorgalmazza a nyílt közbeszerzését a pályázatoknak; próbálja már meg az önkormányzat, hogy egy projektre nyílt közbeszerzési eljárást hirdet. 
Szántai László képviselő: Csatlakozik Hagymási Gyula képviselő véleményéhez; a műszaki ellenőrzést fokozottan, odafigyelve kell végezni a sportcsarnok energetikai felújítása vonatkozásába, különös tekintettel arra, hogy van egy másik árajánlat, mely több mint 138 millió Ft-ról szól, a két ajánlat között nagy a különbség. Mindenképpen indokolt egy keménykezű műszaki ellenőr alkalmazása.
Muraközi István polgármester: Tájékoztatásként elmondja, hogy e napirendi pontnál is név szerinti szavazás szükséges.

Név szerint szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. Név szerint: Bónácz János: igen, Nagy László: igen, Szabó Katalin: igen, Nagy Istvánné: igen, Hagymási Gyula: igen, Nagy István: igen, Gál László: tartózkodik, Szántai László: tartózkodik, Nagy Sándor: tartózkodik, Gyula Ferencné: tartózkodik, Muraközi István: igen. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen, 0 nem, 4 tartózkodással elfogadja.

109/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a TOP-2.1.2-15-HB-2016-00016 azonosítójú, „Zöld város kialakítása Berettyóújfaluban” című projekt keretében a Kabos Endre Városi Sportcsarnok energetikai felújítása tárgyú nemzeti értékhatárt elérő, Kbt. 115.§-a szerinti hirdetmény közzététele és tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárásban érvényesnek nyilvánítja a Presztizs Team Kft. (1062 Budapest, Andrássy út 56. 1/8.) ajánlattevő ajánlatát.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a TOP-2.1.2-15-HB-2016-00016 azonosítójú, „Zöld város kialakítása Berettyóújfaluban” című projekt keretében a Kabos Endre Városi Sportcsarnok energetikai felújítása tárgyú nemzeti értékhatárt elérő, Kbt. 115.§-a szerinti hirdetmény közzététele és tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja.

A TOP-2.1.2-15-HB-2016-00016 azonosítójú, „Zöld város kialakítása Berettyóújfaluban” című projekt keretében a „Kabos Endre Városi Sportcsarnok energetikai felújítása” tárgyú nemzeti értékhatárt elérő, Kbt. 115.§-a szerinti hirdetmény közzététele és tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárás nyertese a Presztizs Team Kft. (1062 Budapest, Andrássy út 56. 1/8.) ajánlattevő.

A szerződés az alábbi feltételek szerint kerül megkötésre:

	Értékelési szempont
	Megajánlás

	1. Ajánlati ár (nettó Ft)
	99.750.000.- Ft

	2. A teljesítésbe bevonásra kerül 1 fő olyan szakember, aki energetikai felújításban szerzett gyakorlattal rendelkezik (igen/nem)
	igen/nem

* a megfelelőt kérjük aláhúzni

	3. Jótállás (hónap, maximum 60 hónap)
	36 hónap

	4. Hátrányos helyzetű munkavállalók alkalmazása (fő) (maximum 5 fő)
	0 fő


Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

6. sz. Napirend:

Előterjesztés alapítványok támogatásáról 


Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Nagy László képviselő: A napirendi pontot a Humánpolitikai Bizottság megtárgyalta és valamennyi határozati javaslatot 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja az 1. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma:11 fő. Az 1. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
110/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottsághoz kiemelt kulturális támogatásra vonatkozó pályázatot benyújtó alapítványokat a 91/2018. (V. 15.) humánpolitikai bizottsági határozat alapján a következő összegekkel támogatja:
	Sorsz.
	Támogatott neve
	Támogatás tárgya
	Támogatási összeg

	1.
	Gyermekeink Jövőjéért Alapítvány
	A József Attila Általános Iskola tanulóinak színházlátogatása (Nagyváradi Szigligeti Színház)
	100.000,-

	2.
	Bihari Múzeumért Alapítvány
	A 2018. évi Bihar-kutatás konferencia megrendezése, szakmai anyagának elkészítése
	300.000,-

	3.
	A Zeneiskola Jövőjéért Közhasznú Alapítvány
	Zeneiskolai szakmai programok, hagyományos versenyek megrendezése, hangszerek beszerzése, javítása
	500.000,-

	4.
	Szülők az Iskoláért Alapítvány
	Tanév végi jutalomkirándulás szervezése Boldogkőváraljára a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola diákjai számára
	100.000,-

	Összesen:                                                                                                         1.000.000,-


A támogatottak a támogatási összeggel 2019. január 31-ig kötelesek elszámolni. Az elszámolás részletszabályai a támogatási szerződésben kerülnek rögzítésre. Az önkormányzat a támogatottakat levélben értesíti.
Határidő: 
folyamatos, valamint 2018. január 31.
Felelős:
Muraközi István polgármester
Polgármester Úr szavazásra bocsátja a 2. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma:11 fő. A 2. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
111/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottsághoz egyéb kulturális támogatásra vonatkozó pályázatot benyújtó alapítványokat és egyházi jogi személyeket a 93/2018. (V. 15.) humánpolitikai bizottsági határozat alapján a következő összegekkel támogatja:
	Sorsz.
	Támogatott neve
	Támogatás tárgya
	Támogatási összeg

	1.
	Corvinák Alapítvány
	Tanulmányi tehetségkutató versenyeken való részvétel, iskolai Ki-Mit-Tud? megrendezése
	100.000,-

	2.
	Új Iskola Alapítvány
	A Széchenyi-tagiskola diákönkormányzata által meghirdetett honismereti és irodalmi vetélkedők, kirándulások
	100.000,-

	3.
	Segítő Kezek Alapítvány
	Hátrányos helyzetű, lakásotthonban nevelkedő gyermekek személyiségfejlesztése kézművestevékenységekkel és kulturális programokkal
	100.000,-

	4.
	Berettyóújfalu-Szentmártoni Református Egyházközség
	Templomkerti nyár – nyilvános tavaszi nyári közösségi, kulturális rendezvények megvalósítása
	100.000,-

	5.
	Berettyóújfalui Római Katolikus Plébánia
	Egyházközségi nyári családos tábor, és Ikonfestő tábor megrendezése
	100.000,-

	6.
	Berettyóújfalui Református Egyházközség
	Balatoni nyári ifjúsági hét megrendezése
	100.000,-

	Összesen:                                                                                                            600.000,-


A támogatottak a támogatási összeggel 2019. január 31-ig kötelesek elszámolni. Az elszámolás részletszabályai a támogatási szerződésben kerülnek rögzítésre. Az önkormányzat a támogatottakat levélben értesíti.
Határidő: 
folyamatos, valamint 2018. január 31.
Felelős:
Muraközi István polgármester
Muraközi István polgármester szavazásra bocsátja a 3. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma:11 fő. A 3. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
112/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottsághoz sport célú támogatásra vonatkozó pályázatot benyújtó alapítványokat a 95/2018. (V. 15.) humánpolitikai bizottsági határozat alapján a következő összegekkel támogatja:
	Sorsz.
	Támogatott neve
	Támogatás tárgya
	Támogatási összeg

	1.
	Corvinák Alapítvány
	Sporteszközök beszerzése, részvétel sportversenyeken
	100.000,-

	2.
	Szülők az iskoláért Alapítvány
	Diákolimpiai és más sportversenyeken való részvétel (II. Rákóczi F. Ált. Isk.)
	100.000,-
	

	3.
	Segítő Kezek Alapítvány
	Sporteszközök, birkózó-felszerelés, úszó- és korcsolyabérletek vásárlása, jubileumi őszköszöntő focigála megrendezése
	100.000,-

	4.
	Új Iskola Alapítvány
	Sporteszközök (tornaszőnyeg, medicinlabda, tárolóládák, pingpongütők, hálók, zsámolyok) beszerzése
	100.000,-

	Összesen:                                                                                                            400.000,-


A támogatottak a támogatási összeggel 2019. január 31-ig kötelesek elszámolni. Az elszámolás részletszabályai a támogatási szerződésben kerülnek rögzítésre. Az önkormányzat a támogatottakat levélben értesíti.
Határidő: 
folyamatos, valamint 2018. január 31.
Felelős:
Muraközi István polgármester

Végül Polgármester Úr szavazásra bocsátja a 4. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma:11 fő. A 4. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
113/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottsághoz szociális és egészségügyi közösségi célú támogatásra vonatkozó pályázatot benyújtó alapítványt a 97/2018. (V. 15.) humánpolitikai bizottsági határozat alapján a következő összegekkel támogatja:
	Sorsz.
	Támogatott neve
	Támogatás tárgya
	Támogatási összeg

	1.
	Igazgyöngy Alapítvány
	Kríziskezelés, prevenció végzéséhez szükséges eszközök beszerzése
	100.000,-

	Összesen:                                                                                                            100.000,-


A támogatott a támogatási összeggel 2019. január 31-ig köteles elszámolni. Az elszámolás részletszabályai a támogatási szerződésben kerülnek rögzítésre. Az önkormányzat a támogatottat levélben értesíti.
Határidő: 
folyamatos, valamint 2018. január 31.
Felelős:
Muraközi István polgármester

7. sz. Napirend:

Előterjesztés a Berettyó Kulturális Központ igazgatói pályázata tárgyában

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Nagy László képviselő: Az előterjesztést a Humánpolitikai Bizottság megtárgyalta és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Kolozsvári István kulturális menedzser: Mint ismeretes, a Képviselő-testület a 2017. március 29-én megtartott ülésén pályázatot hirdetett a Berettyó Kulturális Központ igazgatói (magasabb vezető) munkakörének betöltésére. A pályázati kiírással kapcsolatban jelzés érkezett a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivataltól, melyben két technikai jellegű módosítást javasol. A Kjt. végrehajtásáról szóló, a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére vonatkozó 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 6/F. § (2) bekezdése szerint integrált kulturális intézményben az intézmény vezetésére irányuló magasabb vezető beosztás ellátásával olyan közalkalmazott bízható meg, aki legalább az egyik kulturális intézménytípus intézményvezetőjével szemben támasztott követelményeknek megfelel. A jogszabály emellett külön szakaszokban szabályozza az egyes kulturális intézménytípusok vezetőire vonatkozó feltételeket és követelményeket, ennek megfelelően a pályázati kiírásban a pályázati feltételek között az említett kormányrendelet vonatkozó szakaszait nevesíteni kell mindhárom intézménytípusnál mind a végzettség, mind pedig a szakmai gyakorlat tekintetében. 
A másik észrevétel egy tartalmi változtatást jelent; a munkakör betöltéséhez elvárt magasabb vezetői gyakorlatot – miután a kormányrendelet egyik intézménytípusnál sem szerepelteti feltételként – a munkáltató nem kötheti ki feltételként. Javasoljuk, hogy az elbírálásnál jelentsen előnyt a magasabb vezetői gyakorlat megléte. 
A jelen határozati javaslat elfogadásával törlik a KÖZIGÁLLÁS oldalról az előző pályázati kiírást. Minimum három munkanap szükséges ahhoz, hogy az új pályázati kiírás megjelenjen, ezért a határozati javaslatban a KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontjaként 2018. május 22.-e lett megjelölve. Megjegyzi még, hogy az előző pályázati kiírásra még nem érkezett be egyetlen pályázat sem. 
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja az 1. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma:11 fő. Az 1. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
114/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 56/2018. (III. 29.) önkormányzati határozatot hatályon kívül helyezi.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
Muraközi István polgármester
Polgármester Úr szavazásra bocsátja a 2. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma:11 fő. A 2. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
115/2018. (V. 17.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Berettyó Kulturális Központ igazgatói álláshelyének betöltésére. A pályázati kiírás szövegét az alábbiak szerint határozza meg:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

pályázatot hirdet a

Berettyó Kulturális Központ

igazgató (magasabb vezető)

munkakörének betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 5 évre, 2023. augusztus 31-ig szól.

A munkavégzés helye:

Hajdú-Bihar megye, 4100 Berettyóújfalu, Szent István tér 11.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szóló, a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére vonatkozó 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 6/F. §-ában foglaltak alapján az integrált kulturális intézmény egyszemélyi felelős vezetője, jogszabályban, alapító okiratban, szervezési és működési szabályzatban meghatározottak szerint felelős az intézmény költségvetési gazdálkodásáért, a szakszerű és törvényes intézményi működtetésért, a közművelődési, nyilvános könyvtári, területi múzeumi, médiaszolgáltatási és sajtótermék-kiadási, valamint turisztikai információ-szolgáltató feladatok ellátásáért.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

• 
Főiskola vagy egyetem, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére kiadott 150/1992. (XI. 20.) Kormányrendelet 6/A § (1) vagy 6/B § (5), vagy 6/E § (1) bekezdésében előírt végzettség és szakmai gyakorlat,

• 
vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása,

• 
magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető

• 
magyar állampolgárság

• 
büntetlen előélet

• 
cselekvőképesség

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

• 
végzettségének és szakképzettségének vagy szakvizsgájának megfelelő feladatkörben szerzett legalább 3–5 év vezetői gyakorlat,

•
Az integrált/többfunkciós kulturális intézmények vezetésére vonatkozó államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó tanfolyam elvégzéséről szóló tanúsítvány megléte

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

• 
az intézmény vezetésére vonatkozó vezetői program

• 
részletes szakmai önéletrajz

• 
végzettséget igazoló okiratok másolata

• 
90 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány a foglalkozástól eltiltás hiányára is kiterjedően, vagy a kérelem feladását igazoló bizonylat másolata

•
a pályázó adatkezelési nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagot a pályázat elbírálásában részt vevők megismerhetik

• 
nyilatkozat a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésének vállalásáról, illetve arról, hogy nem áll fenn vele szemben a 2007. évi CLII. törvény 9. §-ában meghatározott kizáró ok

• 
nyilatkozat arról, hogy pályázatának nyilvános ülésen történő elbírálásához hozzájárul-e, vagy kéri zárt ülés tartását

• 
a pályázó adatkezelési nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagot a pályázat elbírálásában részt vevők megismerhetik

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2018. szeptember 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. június 10.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Kolozsvári István kulturális menedzser nyújt, a 54/515-412 vagy 30/747-7994-os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

Postai úton vagy személyesen, a pályázatnak a Berettyóújfalu Város Önkormányzata címére történő megküldésével (4100 Berettyóújfalu, Dózsa György utca 17-19. Polgármesteri Kabinet ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 2720/2018. , valamint a munkakör megnevezését: igazgató.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül véleményező bizottság hallgatja meg. A múzeumokról, nyilvános könyvtári ellátásról és közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 46. § (3) bekezdésében foglaltak alapján – a területi múzeumi alapfeladat kapcsán – a vezetői megbízáshoz előzetesen a miniszter véleményét ki kell kérni. A pályázat elbírálására jogosult Képviselő-testület a bizottság, valamint az emberi erőforrások minisztere írásba foglalt véleményét mérlegelve

A pályázat elbírálásának határideje: 2018. június 30.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2018. május 22.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

• 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata hivatalos honlapja - www.berettyoujfalu.hu - 2018. május 22.

• 
a Berettyó Kulturális Központ hivatalos honlapja - 2018. május 22.

• 
www.berettyohir.hu hírportál - 2018. május 22.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:

A magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. A magasabb vezetői megbízás feltétele, hogy a közalkalmazott – a kinevezés szerinti munkaköre mellett – látja el a magasabb vezetői beosztásból eredő feladatait. A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa. A pályázati felhívással, valamint a betöltendő munkakörrel kapcsolatosan további információt a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal kulturális menedzsere nyújt a 06-54/505-412-es, illetve a 06-30/747-7994-es telefonszámokon, valamint a kolozsvariistvan@berettyoujfalu.hu e-mail címen.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.berettyoujfalu.hu honlapon szerezhet.

Határidő:
azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester
Muraközi István polgármester: Tájékoztatásként elmondja, hogy a lomtalanítás során el nem szállított, a közterületeken és utcákon maradt hulladékot Berettyóújfalu Város Önkormányzata 2018. május 28-át követően elszállítja. Kéri a lakosságot, hogy további hulladékot ne tegyen ki. A Polgárőrség munkatársai fokozottan figyelik a hulladékok illegális kihelyezését. Az elszállításig kéri a lakosság türelmét és megértését. Amennyiben további hulladék kihelyezését tapasztalják, a városgazdát a 06-30/906 1872 telefonszámon lehet hívni. 
Szeretettel és tisztelettel meghívja a város lakosságát és a Képviselő-testület minden tagját 2018. május 23-án az ünnepi képviselő-testületi ülésre, illetve azt megelőzően Báthory Gábor szobrának koszorúzásához. A helyszín a Nadányi Zoltán Művelődési Központ nagyterme. 

Szántai László képviselő: Örül annak, hogy intézkedés történik a lomtalanítást követő zűrzavarra vonatkozóan. 
Kérdezi, hogy az útalapos utak javítása mikorra fejeződik be?
Muraközi István polgármester: Kéri Sólya László városfejlesztési irodavezetőt, hogy írásban jelezze a Képviselő-testület minden tagjának az útalapos utak javítására vonatkozó szerződéses határidőt. 
Nagy Sándor képviselő: A minap személyesen is tapasztalta, hogy a kommunális hulladék kiszállítása meghiúsul abban az esetben, ha valaki normál munkarendben dolgozik. A Bihari Szilárd Hulladéklerakó hétfőtől péntekig de. 7 órától du. 16 óráig tart nyitva. Ha valaki utánfutót szeretne kölcsönözni, hétköznaponként az délután 17-18 óra magasságában lehetséges, amikor már nem tudja a hulladékot kiszállítani, szombati napokon pedig zárva van a hulladéklerakó. Jó lenne, ha a szombat délelőtti órákban a hulladéklerakó biztosítaná a nyitvatartást.   
Muraközi István polgármester: Kéri a városfejlesztési iroda intézkedését, mely szerint levélben keresse meg a Bihari Hulladékgazdálkodási Kft. ügyvezetőjét a hulladéklerakó nyitva tartásának módosítását illetően, hogy az igazodjon valamilyen formában a normál munkarendben dolgozókhoz. 

Nagy László képviselő: A Péterszegi utca lakói keresték meg azzal a problémával, hogy a Honvéd utcai gyermekotthon kerítése erősen megrongálódott, annak megjavítását kérik.
Muraközi István polgármester: Az említett gyermekotthon vonatkozásában tulajdonjogi kérdések merülnek fel; az intézmény fenntartója felé újabb levélben jelzi a hivatal a felvetett problémát. 
Hagymási Gyula képviselő: A Szillér csatorna állapotával kapcsolatban keresték meg személyét az ott lakók. A nagyobb esőzések során a csatorna fenti szakaszánál a benne lévő hulladék feltornyosul, mely akadályozza a szivattyúk megfelelő működését. 
Próbált utána járni, hogy a csatornák tisztítása milyen időközönként történik és az kinek a feladata. Jól tudja, hogy egy korábbi szerződés alapján a csatornák tisztítása még mindig a Herpály-Team Kft. feladata? Milyen előírt tisztítási gyakoriságnak kell megvalósulnia? Ha ősszel ezek a csatornák kitisztításra kerülnek, akkor rengeteg problémát old meg főleg a tavaszi áradások időszakában. 
Sólya László városfejlesztési irodavezető: A csapadékvíz-elvezető hálózat karbantartása nem a Herpály-Team Kft. feladata, hanem a városé. Tervszerű takarítása nincs ezeknek a csatornáknak, csak amikor munkaerő kapacitás van rá. 
Muraközi István polgármester: A jelenlegi alacsonyabb közfoglalkoztatási létszám előrevetíti a város egyéb zöldfelületeinek, közterületeinek tisztaságát, egyre inkább (örvendetes módon) az elsődleges munkaerőpiacra történő kitolása zajlik szakképzettséggel rendelkező munkásoknak, akik már nem közfoglalkoztatásban tudnak dolgozni. Külön örvendetes, hogy egy év alatt 13%-kal emelkedett a reálbér, ami rájuk is vonatkozik. 
Nagy Istvánné képviselő: A Rákóczi, Budai Nagy Antal utcák vonatkozásában elmondja, hogy több helyen is összegyűlik a csapadékvíz, mely algásodik, bűzlik. Van-e arra remény, hogy az átereszek ki lesznek takarítva? A Rákóczi utcán tervben van kerékpárút kialakítása; reméli, hogy az út és a belvízelvezető csatorna közötti föld le lesz gyalulva, mert ha nem, az a víz is a csatornába fog szivárogni. 
Muraközi István polgármester: A pénzügyi forrás rendelkezése áll, az önkormányzatnak azt kell megvizsgálni, hogy mi az, amit kézzel el lehet végezni és mi az, amit kapacitás hiányában gépi erővel külső szakemberrel kellene megcsináltatni. 
Szabó Katalin képviselő: Egyrészt örvendetes, hogy csökken a közfoglalkoztatottak létszáma, másrészt együtt gondolkodásra készteti az önkormányzatot, hogy mi ebből a kiút. A közterületek tisztántartására mindenképpen megoldást kell találni, hogy ezek az áldatlan állapotok ne alakuljanak ki kéthavonta. 
Muraközi István polgármester: A felvetésre elmondja, hogy közel 240 millió Ft-ból az elkövetkezendő egy évben a város zöldfelületei teljes mértékben megújulnak, az még szakember kérdését is felveti. A költségvetés tervezésekor erre a kérdésre vissza kell térni. 
Szántai László képviselő: Polgármester Úr említette, hogy 240 millió Ft-ból a város központi részén komoly karbantartást igénylő parkok és zöldfelületek lesznek, így hangsúlyozza, mindenképpen rá kell exponálni erre a problémára. Jelentős hiányosságot tapasztal választókörzetében is; két dolog fontosságát emeli ki, az egyik az állampolgári felelősség is. A hivataltól elvárjuk, hogy magasabb színvonalon tartsa karban a várost, ez természetes, jogos elvárás, de azért ki kell emelni az állampolgári felelősség kérdését is. Vannak helyi szabályozások, amik az állampolgárokra is vonatkoznak, erre is célszerű lenne a figyelmet felhívni. 
A gyakorlat megmutatta, hogy a városgazda egyszemélyes tevékenysége nem elég Berettyóújfaluban. A városüzemeltetést, illetve a közterületek karbantartását exponáltan kell figyelni a jövőben és gondoskodni kell a minőség és a betartásnak a kérdéséről. 
A rendkívüli képviselő-testületi ülésen egyéb felvetés nem hangzott el, ezért Polgármester Úr 1125-kor bezárta.
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