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NAPIREND:
1./
Berettyóújfalu Város Polgármesterének beszámolója a Berettyóújfaluban biztosított szociális ellátásokról

Előterjesztő:

Muraközi István polgármester

2./
Helyi közügyeket érintő kérdések, javaslatok megtárgyalása

Muraközi István polgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket, intézményvezetőket, érdeklődő állampolgárokat, hivatali kollégákat, a Képviselő-testület tagjait. 

A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. Megállapítja, a Képviselő-testület határozatképes, mivel 12 képviselőből 9 képviselő van jelen, majd az ülést megnyitja.

1. sz. Napirend:
Berettyóújfalu Város Polgármesterének beszámolója a Berettyóújfaluban biztosított szociális ellátásokról
Előterjesztő:

Muraközi István polgármester
Muraközi István polgármester: Mint ahogyan a közmeghallgatás napirendjében is szerepel, elsőként a Berettyóújfalu Város Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról számol be nem utolsó sorban azzal a szándékkal, hogy milyen sokféle és szerteágazó feladatkörrel bír egy önkormányzat, aminek természetesen vannak kötelező és önként vállalt feladatai. A szociális feladatok a kötelező feladatok körébe tartoznak. 
Projektoros kivetítő segítségével a beszámoló első részében tájékoztatást ad a Berettyóújfaluban megvalósuló, megvalósult beruházásokról, illetve az elmúlt egy év óta történt változásokról. 
Az M35-ös és M4-es autópályák Berettyóújfalut elérő szakaszának építéséről számol be; 2018. december 20-án átadásra kerül az M35-ös autópálya 18,7 km-es, illetve az M4-es autópálya első szakaszának 2,9 km-es szakasza, amellyel Berettyóújfalut elhagyva a 47. sz. Főútról, fel lehet hajtani az autópályára. aHaA bruttó közel 80 milliárd Ft-os fejlesztéshez hozzáadva a jövő év végéig átadásra kerülő határig terjedő M4-es szakaszt, ami bruttó 104 milliárd Ft-ba kerül, összességében közel 200 milliárd Ft-os, az eddigi legnagyobb területfejlesztési támogatás érkezik a térségbe. Az 1920-as éveket követően, amikor Csonka Bihar vármegye központja lett Berettyóújfalu, ahhoz hasonlítható ez a nagyságrendű támogatás, ami a térségbe érkezik. 
A 47. sz. Főút belterületi szakaszának felújítása I. üteme valósult meg a Berettyó-híd és az északi körforgalom között. A híd felújítása végre megtörtént és most két irányba akadálymentesen járható. A közútkezelő tájékoztatása szerint a II. ütem jövő év tavaszán kezdődik, ami azt jelenti, hogy a berettyószentmártoni városrész útburkolata is megújul és azzal együtt a híd másik felének felújítása is megvalósul. 
Beszámolójában érinti a Berettyóújfaluban megvalósuló állami beruházások sorában a büntetés-végrehajtási egészségügyi központ létesítését. Az elmúlt másfél év komoly tanulságokkal és vitákkal terhelt időszak volt, a témában ez idő alatt 7 önkormányzati határozat, 1 önkormányzati rendelet született, volt egy eredménytelen népszavazás, partnerségi egyeztetésekre, illetve lakossági fórumok tartására is sor került. Ugyancsak e témában született a 171/2018. (IX. 25.) Korm. rendelet – mely arról szól, hogy nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházássá lett nyilvánítva – és az 1457/2018. (IX. 25.) Korm. határozat, mely szerint a Magyar Állam a beruházáshoz a forrást hozzárendeli.
A továbbiakban szintén egy kiemelt kormányzati támogatással bíró állami beruházásról számol be, erre vonatkozóan az 1635/2016. (XI. 17.) Korm. határozat szerint a Tépe és Berettyóújfalu közötti kerékpárút építése 2019-ben valósul meg. A beruházás összköltsége nettó 0,9 milliárd Ft. A hiányzó szakaszok megépítésével rövidesen el lehet mondani, hogy Debrecen Nagyváraddal összeköttetésbe kerül, a jobb fizikummal rendelkezők kerékpárral meg is tehetik ezt a szakaszt. Természetesen városunk is nyert támogatást kerékpárút építésére, ezzel most már 100 km felett lesz a Berettyóújfaluból elérhető kerékpárút szakaszok hossza, hiszen Berettyóújfalut Nagyváraddal összeköti, városunkat a Berettyó-folyó töltésén Szeghalommal köti össze és örömmel mondható, hogy a berettyóújfalui szakaszok hossza is meghaladja a 10 km-t. 
Szintén jelenleg is zajló beruházás a szabadtéri kézilabdapálya építése, mely a Magyar Kézilabda Szövetség pályafejlesztési programjának keretén belül valósul meg. A beruházás értéke: 30 millió Ft, a várható befejezés: 2018. december. 

A továbbiakban városunkban megvalósult egyházi beruházásról számol be. Egy impozáns külső képet kapott a Diószegi Kis István Református Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a felújítás során. Az intézmény megújult energetikailag, külső képében, illetve belső tereiben. 
A Tiszántúli Református Egyházkerület templomépítési program keretén belül a Berettyóújfalui Egyházközségnek templomfelújításra 150 millió Ft-ot, illetve a Berettyószentmártoni Egyházközség részére gyülekezeti központ építésére 75 millió Ft-ot adományozott. A látványterv már rendelkezésre áll a megépülő gyülekezeti központ vonatkozásában.
Az elmúlt év őszén került átadásra a felnőtt háziorvosi rendelő, ahol egy energetikai típusú felújítás történt természetesen a belső tereinek a felújítása mellett. Elmondható, hogy a rendelő gazdaságosan működik és jobb körülményeket biztosít mind a háziorvosok, mind a páciensek részére. 

Szintén büszkeségre okot adó beruházás a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde intézményeinek fejlesztése. A program keretén belül két tagóvoda (Eszterlánc Tagóvoda, Széchenyi Tagóvoda) energetikai típusú felújítása történt meg, illetve megépült az új székhelyóvoda a Radnóti utcán. A beruházás összességében 300 millió Ft-ból valósult meg.

A Berettyóújfalu, az egészséges zöldváros című projekt keretén belül a Kabos Endre Városi Sportcsarnok energetikai korszerűsítése történt meg, mely külső és belső hőszigetelését, nyílászárók cseréjét, teljes tetőszigetelést, sportpadló cseréjét jelentette a sportcsarnoknak. A csarnok környékének rendbetétele és a zöldítés a jövő évben valósul meg. A projekt összességében 700 millió Ft-ból valósult meg. 

Szintén az említett projekt keretén belül történik meg a József Attila lakótelep parkjának, a Népliget területének, illetve a Vörösmarty térnek a rehabilitációja. 
Egy kisebb pályázati forrásból megvalósuló önkormányzati beruházás a „Bodorka Népmesepont” – EFOP-3.3.14. című projekt. 

2018. március 19-én jelent meg az a kormányhatározat, miszerint a Magyar Állam 1.072.769.143.-Ft-ot biztosít Berettyóújfaluban a Bihar Termálliget gyógyászati fejlesztésére. Ehhez az önkormányzat 190 millió Ft saját erőt biztosít, a Magyar Kormány a 190 millió Ft összegű fejlesztési hitel felvételéhez hozzájárulását adta, jelenleg a pénzintézettel a szerződéskötés folyamatban van. A kiviteli tervek elkészítésének határideje 2018. november 30. A kiviteli tervek elkészítését követően állami cég - BMSK Zrt. – folytatja le a közbeszerzési eljárást. Ehhez még egy határon átnyúló (Interreg) pályázatból 882 ezer Eurót nyert Berettyóújfalu Város Önkormányzata, ami az említett projekt eszközbeszerzését biztosítja. Összességében közel másfél milliárdos beruházásból valósul meg a Bihar Termálliget gyógyászati fejlesztése. 
A továbbiakban az önerőből megvalósuló önkormányzati beruházásokról ejt néhány szót. 

Az útalapos utak magasabb műszaki tartalmú felújítása keretén belül megvalósult az Ölyvös, Eötvös, Nagy Sándor, Bessenyei, Szemere, Lenkei, Maros, Csalogány, Temető, Szabolcska, Kazinczy, Csónak, Madarász, Benczúr, Semmelweis, Balassi Bálint, Botond utcák, a Kádár vitéz zug, Nyáras u. – 52. bekötőút javítása 40.772.486.-Ft költségen. 

Mintegy 4.745.000.-Ft értékben a Kinizsi, Csónak, Alkotmány, Csokonai, Széchenyi, Tinódi – Irinyi utca sarok, Kiss János, Nádasdy, Tardy, Török Bálint, Katona József utcák egy-egy szakaszain járdaépítés is megvalósult.
Szintén önkormányzati önerőből valósult meg az Árpád utcai Nyugdíjasház előtti út felújítása 3.526.155.-Ft értékben.

Megújult a Földesi utcai járda és kerékpárút, az útalapos utak gréderezése és az aszfaltozott utak kátyúzása is megtörtént összesen 45.567.020.-Ft értékben. A magasabb műszaki tartalmú felújítást is figyelembe véve az önkormányzat 2018-ban mindösszesen 94.610.000.-Ft-ot fordított a közlekedési létesítmények felújítására, karbantartására. 
Kisebb horderejű, de fontos fejlesztések a zöld pihenőpontok megvalósítása. Minden évben két képviselő tehet javaslatot a körzetében zöld pihenőpont kialakítására; ebben az évben e program keretében a BUSE pályán és a berettyószentmártoni temetőben valósult meg zöld pihenőpont, illetve a Széchenyi Tagóvodában hinták és rézsűs csúszda került kihelyezésre képviselői alap felhasználásából. 
Az említett járdaépítéseket és a kisebb közműfejlesztéseket a huzamosabb közfoglalkoztatásban dolgozók segítségével végzi az önkormányzat, csak úgy, mint a város közterületeinek tisztántartását. 2014-ben az említett feladatokra 405 főt tudott bevonni a város, mely számadatok évről évre csökkentek, 2018-ban ez a számadat 84 főre csökkent. Nem titkolt célja az államnak, hogy ezeket a személyeket az elsődleges munkaerőpiacra terelje, viszont az említett feladatot az önkormányzatnak el kell végezni, ami egyre nagyobb szervezést igényel. 
Az önkormányzat saját forrásából 2017 novemberétől több ingatlant is vásárolt mintegy 52.278.500.-Ft értékben. A várost nagyon sokszor érte az a vád, hogy a családi ezüstöt eladja, hogy az önkormányzat a tulajdonában lévő ingatlanok értékesítéséből próbál pénzt szerezni. Ez akár igaz is volt az elmúlt több mint két évtizedre, mára azonban megfordult a trend, hiszen a város megpróbálja az önkormányzati vagyont gyarapítani. A megvásárolt ingatlanok közül megemlíti a kultúrház melletti Bajcsy-Zs. utcán lévő 1576/4 hrsz-ú ingatlant; reményei szerint az említett területen kialakításra kerülő parkoló a jövő évben már kulturált parkolási lehetőséget biztosít az intézménybe látogatók számára. 
Beszámolója további részében a Berettyóújfaluban biztosított szociális ellátásokról ad részletes tájékoztatást.

Az önkormányzat költségvetésében el kell különíteni a kötelezően ellátandó, illetve az önként vállalt feladatokat. A szociális kiadások a kötelezően ellátandó feladatok körében vannak, ezek közül néhány: településfejlesztés, településrendezés, településüzemeltetés, egészségügyi alapellátás, óvodai ellátás, kulturális szolgáltatás, szociális szolgáltatás, helyi környezet- és természetvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás, sport- és ifjúsági ügyek, helyi közösségi közlekedés biztosítása, hulladékgazdálkodás, távhőszolgáltatás, víziközmű-szolgáltatás, stb. 

A Berettyóújfaluban biztosított szociális ellátások három csoportba sorolhatók: 

I. Pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekjóléti ellátások,

II. Személyes gondoskodást nyújtó ellátások,

III. Lakhatást segítő ellátások, bérlakások. 

A Pénzbeli, természetbeni ellátások kapcsán megemlíti, hogy az 1993. évi III. tv. módosításával 2013. január 1-jétől a szociális ellátások egy része a járási hivatalokhoz került (ápolási díj, közgyógyellátás), mások megszűntek (lakásfenntartási támogatás, méltányossági közgyógyellátás, adósságcsökkentési támogatás). A város szociális ellátásait ettől az időponttól teljes egészében a saját költségvetéséből biztosítja, tehát a saját bevételeiből kell minden szociális kiadást fedezni. Amikor még valamennyi szociális ellátás a városnál volt, e feladatokhoz az állam normatív támogatást biztosított. Berettyóújfalu Város Önkormányzatának szociális és lakáshoz jutást segítő költségvetési előirányzata 2013-ban 47.500.000.-Ft volt, 2018-ban 83.441.000.-Ft. 

Említést tesz a települési támogatások keretén belül nyújtható támogatásokról, elsőként a rendkívüli települési támogatásról, ebben az évben 2.493 személy részesült összesen 12.465.000.-Ft értékben az említett támogatási formában. A települési támogatások keretén belül megemlíti még a gyermeknevelési célú települési támogatást, a lakhatási települési támogatást, illetve a temetési települési támogatást. A települési támogatások közös jellemzői: elsősorban természetben nyújtott támogatások, mely azt jelenti, hogy a rendkívüli települési támogatást utalvány formájában biztosítja az önkormányzat, mely a várossal szerződéses kapcsolatban lévő kis- és közepes vállalkozásoknál válthatók be. Ezen kívül adható tűzifa (Tüzépen megvásárolt, bedeponált fa) és van olyan támogatás, amelyet az önkormányzat közvetlenül a közüzemi szolgáltatóhoz utal.
A pénzbeli, természetbeni ellátások keretén belül új döntése az önkormányzatnak a babaköszöntő csomag, melyet ettől az évtől ad a város. A babánként mintegy 30.000.-Ft értékű ajándékcsomaggal próbálja az önkormányzat segíteni a családokat. A város babája az, aki május 23-án, a város napján született és egy évig viseli ezt a címet, természetesen külön kiemelt támogatásban részesül. 

Az óvodakezdési támogatás keretén belül 20.000.-Ft értékben biztosít az önkormányzat a családoknak természetbeni támogatást. 

A szünidei gyermekétkeztetés törvény alapján a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére jár. Ez jelenleg Berettyóújfaluban 464 gyermeket érint, kiegészülve az önkormányzati rendelet alapján rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülőkkel, mely további 197 gyermeket érint. 
Évek óta részt vesz az önkormányzat a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatban, amikor a felsőoktatásban tanuló berettyóújfalui diákokat támogatja. Idén 93 főt támogat az önkormányzat összesen 6.000.000.-Ft értékben. 

Az elhangzottakon kívül pénzbeli, természetbeni ellátás a hulladékszállítási díjkedvezmény; az önkormányzat döntése értelmében a 75 év feletti helyben lakó nyugdíjasok alanyi jogon mentesülnek a hulladékszállítási díj fizetése alól, 70 felett és 75 év alatt pedig akinek havonta 99.750.-Ft alatt van az ellátása, az részesül az említett díjkedvezményben. 
Tűzifa támogatás is adható az önkormányzat által kivágott fából; ebben az évben 71 esetben összesen 148 q fa került támogatásként a családokhoz. 
A köztemetés: a helyben szokásos legolcsóbb temetés 145.000.-Ft jelenleg Berettyóújfaluban. Sajnos nagyon nagymértékű emelkedés mutatkozik az elmúlt években. Köztemetésre akkor kerül sor, ha az elhunytnak nincs hozzátartozója, illetve ha a hozzátartozó nem tud gondoskodni az elhunyt eltemettetéséről. Az utóbbi időben egyre többen kerülnek olyan helyzetbe, hogy szeretteik eltemettetéséről nem tudnak gondoskodni. 2018-ban 26 eset volt, melyből 15 esetben berettyóújfalui lakos köztemetéséről kellett gondoskodni az önkormányzatnak, 11 esetben nem berettyóújfalui állampolgár köztemetését intézte a város a kórházban történt elhalálozásuk miatt, ezekben az esetekben a temetés költségét az illetékes önkormányzat megtéríti. 
A személyes gondoskodást nyújtó ellátások keretén belül a Bihari Szociális Szolgáltató Központ biztosítja az alapellátáshoz kapcsolódó szolgáltatásokat. Az ellátási formák: a család- és gyermekjóléti szolgálat, házi segítségnyújtás, étkeztetés, Idősek Klubja, illetve fogyatékos személyek nappali intézménye. 
A Bihari Szociális Szolgáltató Központ működésének finanszírozása tekintetében említést tesz az állami támogatás összegéről, mely 223.210.424.-Ft, Berettyóújfalu Város Önkormányzatának kiegészítése: 17.997.140-Ft. 

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások körében említi meg az önkormányzat által alapított és 100%-ban önkormányzati tulajdonú Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Nonprofit Kft-t. A kft. végzi a Fényes Ház Idősek Otthonában 50 fő bentlakásos ellátását, illetve a Mátyás utcán 30 fő pszichiátriai beteg és 18 fő értelmi fogyatékos ellátását. Mindkét helyen 100%-os a kihasználtság. Kiemeli, a BERÉPO Nonprofit Kft. olyan jól gazdálkodik, hogy megléte óta önkormányzati kiegészítést nem igényelt.

A továbbiakban a lakhatást segítő támogatási formákról számol be.

Az első lakás vásárlásához vagy építéséhez támogatást nyújt az önkormányzat kamatmentes kölcsön vagy vissza nem térítendő támogatás formájában. Egyedül állók kamatmentes kölcsönt kapnak, a családosok vissza nem térítendő támogatást. Míg korábban lakásvásárláshoz 100.000.-Ft-ot, lakásépítéshez 300.000.-Ft-ot tudott az önkormányzat biztosítani, ez az összeg mostanra vásárlásnál a vételár 10%-a, maximum 500.000.-Ft, építésnél ugyancsak 500.000.-Ft a támogatás összege. Míg 2016-ban 6 lakásvásárlásra adott a város támogatást összesen 600.000.-Ft értékben, 2017-ben 1 lakásépítésre és 3 lakásvásárlásra nyújtott támogatást 600.000.-Ft összegben. 2018-ban 40 lakásépítésre és 3 lakásvásárlásra tudott az önkormányzat támogatást biztosítani összesen 20.230.000.-Ft összegben. 
Akik nem rendelkeznek saját otthonnal, azoknak a lakhatását bérlakás kiutalásával kell biztosítani. Az önkormányzat bérlakás állományában van komfort nélküli, félkomfortos, komfortos, összkomfortos, említést érdemelnek a kórházi bérlakások, a nyugdíjasház lakásai és vannak a költségelvű bérlakások. Az önkormányzat szociális elven 81 bérlakást tud biztosítani az arra rászorulóknak, költségelven 8 lakást, a nyugdíjasházban szintén 8 lakást, a kórházi bérlőkijelölésű lakások száma: 46. Az önkormányzati bérlakásokat folyamatosan lehetne bővíteni, hiszen jelenleg is 67 lakásigénylő van Berettyóújfaluban. 
Ebben a kategóriában rövidesen egy fejlesztésről számolhat be, lakhatás segítése céljából fecskelakások kialakítására az „Esély Otthon” című projekt eredményeképpen az önkormányzat 11 lakást fog kialakítani. Mindez nem is igazából szociális jellegű, hanem hiányszakmában dolgozó, munkahellyel rendelkező, a letelepedést, illetve az itt maradást szolgáló segítség lenne. Bérleti díjat nem kellene fizetni, csak a lakhatás költségét kellene fedezni. Ezzel az intézkedéssel is szeretné az önkormányzat a városban tartani a fiatalokat. Ugyancsak a lakhatás segítését szolgálja egy másik pályázat keretén belül a Béke u. 51. szám alatti 6 db szociális bérlakás felújítása komfortfokozat növekedéssel. 
A költségvetés összeállításánál mindig különbséget kell tenni az önkormányzatnak az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében működési bevétel és felhalmozási bevétel között. Az említett törvény szerint a működési bevételek azok közgazdasági jellege szerint közhatalmi bevételek, amelyek az adókból, illetékekből, járulékokból származnak. Megemlíti az iparűzési adót, mely működési bevétel. A felhalmozási bevételek az immateriális javak, tárgyi eszközök értékesítésekor kapott ellenértékből származnak. Ha az önkormányzat elad egy ingatlant, vagy bérbe ad, annak a bevétele felhalmozási bevétel. 
Az említett törvény alapján a működési kiadások azok közgazdasági jellege szerint személyi juttatások, munkaadókat terhelő járulékok, dologi kiadások, ellátottak pénzbeni juttatásai. 
A felhalmozási kiadások azok közgazdasági jellege szerint beruházások, melyek az ingatlanok tárgyi eszközök megszerzéséből származnak, illetve felújítások, melyek a tartósan használt eszközök felújításából származnak. A helyi önkormányzat költségvetése tartalmazza a helyi önkormányzat költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait – működési bevételek és működési kiadások, felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások szerinti bontásban. Ebből az következik, hogy működési kiadást működési bevételből, felhalmozási kiadást felhalmozási bevételből lehet finanszírozni. Mi a megoldás? A fejlesztések, beruházások finanszírozásához pályázati forrást, kormányzati, állami hozzájárulást bevonni, vagy ingatlanértékesítésből, bérbeadásból forrást biztosítani. Ezért beszámolója zárásaként idézi Philippe Petit francia kötéltáncos gondolatait: „Lehetetlen? Igen, az. Akkor lássunk munkához!” Mindezt csak azért mondja, mert valószínűleg bármilyen lakossági fórumon, bármilyen közmeghallgatáson a legtöbb kritika a város önkormányzatát, a polgármestert, a képviselő-testületet éri az utak, járdák állapota tekintetében. Azt mindig el kell dönteni, hogy mit csinál az önkormányzat; fejleszteni – ha nincs pályázat – csak önerőből lehet. Ez pedig csak úgy lehetséges, ha értékesít valamit az önkormányzat. Iparűzési adót ezekre a feladatokra nem lehet fordítani. 
Megköszöni a figyelmet! Winston Churchill gondolataival fejezi be beszámolóját: „Nem csak ahhoz kell bátorság, hogy az ember kiálljon és beszéljen, hanem ahhoz is, hogy leüljön és meghallgassa a másikat”.

Felhívja a közmeghallgatáson megjelentek figyelmét, hogy akinek bármilyen kérdése, javaslata, véleménye van, azt tegye meg.

Vas László Berettyóújfalu, Kádár vitéz utcai lakos: Pontokba szedve leírta azokat a problémákat, amelyek úgy látja, jelenleg a városban megfigyelhetőek: 
1. A média helyzete, a Berettyó TV. 
Arra kéri Polgármester Urat, hogy a transzparencia jegyében szüntesse meg a Berettyó Televízió azon gyakorlatát, miszerint csak erősen megvágott anyagokat adnak le a helyi kábeltelevíziós rendszerben és csak ilyen anyagokat töltenek fel a Youtube csatornájukra. Arra kéri Polgármester Urat, hogy szólítsa fel a Berettyó Televízió vezetését, hogy ettől a naptól fogva a városban lezajló testületi ülések, bizottsági ülések, lakossági fórumok, közmeghallgatások nyilvános anyagait kötelezően a közszolgálatiság jegyében vágatlanul töltsék fel a legnagyobb videó megosztó oldalra, hogy bármikor, bárki szabadon megnézhesse azt cenzúra nélkül. 

Polgármester Úr! Ha már milliókért vásároltak méregdrága 4K-s kamerákat és öntik a pénzt a Berettyó Kulturális Központba, legalább ennyi látszata legyen! Polgármester Úr is tisztában van azzal, hogy vágatlan anyagokat eddig csak saját személye csinált, mert ezt a feladatot a Berettyó TV nem végezte el. Így viszont tapasztalatból beszélhet, hiszen személyesen részt vett a testületi üléseken, lakossági fórumokon, bizottsági ülésen és most a közmeghallgatáson. Látja, hogy a Berettyó TV stábja hogyan végzi a munkát; a 180 perces lakossági fórumból (ez volt az első fórum a börtönkórházzal kapcsolatban) 48 percet adtak le. Ez felháborító! Polgármester Úrnak ez ellen magától kellett volna fellépnie, de mivel nem tette, ezért felszólítja, hogy ígérje meg az itt jelenlévő városlakók előtt, hogy a jövőben nem lesz ilyen. 
2. Közszolgálatiság
A város hivatalos weboldalán a Helyi média menü alatt négy elem van feltüntetve; a Bihari Hírlap és a Városi Televízió mellett két olyan elem is, amelyek egyáltalán nem önkormányzati tulajdonban vannak, azok ugyanis magánvállalkozások. Adódik tehát a kérdés, hogy mivel lehet kiérdemelni, hogy a város központi oldalán ilyen médiumok is reklámozva legyenek. 

3. A feszes költségvetésről

Polgármester Úr számos alkalommal hivatkozott arra, hogy kevés a rendelkezésre álló forrás és legalább egy alkalommal kifejtette, hogy mióta az önkormányzat vezetői székében ül, azóta több mint 40 fővel csökkent az önkormányzati dolgozói állomány létszáma. Megközelítés kérdése, de több olyan emberről is szó lehet, akiket nem lehetett fiatal koruk miatt sem nyugdíjazni, vagy áthelyezni, esetleg nem tetszett nekik a közmunka varázslatos világa. Polgármester Úr hangsúlyozni szokta, hogy takarékosan gazdálkodik. Kérdésként teszi fel, mi szükség van arra, hogy ünnepi beszédeken ne Polgármester Úr olvassa fel az előre megírt szöveget, hanem azt egy magyar szakos általános iskolai tanárra bízza? Mennyit fizet neki az önkormányzat a szolgáltatásaiért? Nem várható-e el, hogy a polgármester, vagy az alpolgármester a többszázezres havi fizetésükért fel tudjanak olvasni egy előre megírt beszédet,
4. Alpolgármester Úr nem, vagy csak nagyon ritkán tart lakossági fórumot. Általában nem nagyon beszél; amit lát kívülről az állampolgár, hogy csak megjelenik és szavaz havonta a polgármesteri fizetés 90%-áért, de azok a tisztségéből adódóak. 2018. szeptember 17-én volt az önkormányzat tanácskozó termében egy lakossági fórum, ahol részt vett a jegyző, a városi főépítész és szerény személye. A kérdésére azt a választ kapta, hogy a Polgármester Úr nyaralni van; nem azért van a városnak alpolgármestere, hogy ha a polgármester beteg, nyaral, vagy egyéb okból akadályoztatva van, akkor az alpolgármester helyettesítse? Úgy gondolja, hogy a havonta egy tucat közmunkás bérének megfelelő juttatásáért minimum kijárna, hogy megjelenik. Arról nem is beszélve, az önkormányzati törvény szabályozza, hogy kötelező az egyikük számára a rendelkezésre állás. Ráadásul, ha a polgármestert az alpolgármester helyettesíti, még készenléti díjat is kap. Alpolgármester Úr kéthetente tart fogadóórát elviekben, viszont ezen felül nem érezte úgy – ha már a Polgármester Úr nem érezte – , hogy a berettyószentmártoniakat folyamatosan lakossági fórumokon tájékoztathatná a híd állapotával kapcsolatban. Mondjuk bizonyítva ezzel is a rátermettségét. Nyilván a válasz: nem, mert egy ilyen lakossági fórumot sem tartott a körzetében. Arra valahogy nem volt idő, de a Stop Soros berettyóújfalui verziójának megfogalmazására, majd megszavazására bizonyítva a feltétlen szervilitást a Fidesz vezérkar felé, már volt alkalmuk és éltek is vele. Tudja, hogy már nem a berettyószentmártoni városrészen lakik, de a szülei még igen, vagy őket tájékoztatta, csak a lakosságot nem?

5. Esztár

Miért van az, hogy Berettyóújfalu városának kulturális tevékenység terén súlyos elmaradása van a környező, lélekszámban töredék populációval bíró települések falunapjaival szemben? Miért van az, hogy ők a kevesebből többet tudnak kihozni?  Esztárban a lélekszám: 1335 fő, mégis tudtak egy 15.000 fős nézettségű koncertet csinálni. Polgármester Úr nagy Tankcsapda rajongó, mégis hogy lehet az, hogy az említett községnek színvonalasabb könnyűzenei fesztiváljuk van, mint amit a Berettyó Kulturális Központ fel tud mutatni?

6. Híd

A Berettyó-hídon hónapokig állt a munka. Ezt a tényt mindenki tudta, akik ebben az időintervallumban legalább egyszer átmentek rajta, azok pedig pláne, akik naponta voltak kénytelenek végigcsinálni a kellemetlen rituálét. Polgármester Úr személyesen írt levelet a Magyar Közút Nonprofit Zrt. képviselőjének 2018. augusztus 22-én, viszont azt elfelejtette megemlíteni a Facebook oldalán – melynek bejegyzését csak az ismerősei láthatják – , (egyébként ez mennyire tökös dolog)  mindezt annak következményeként cselekedte, hogy egy maroknyi városvédőből álló csapat (amelynek tagja szerény személye és itt a teremben ülő Varga Beáta és Gonda Mónika) olyan médiacunamit indítottak el 2018. augusztus 18-án, mely szerint a berettyóújfalui Berettyó-hídból országos hír lett. A Zoom.hu után foglalkozott vele a Blikk, ez utóbbi nyomtatott formában is, az RTL Klub, az ATV, de még a TV2 is; több mint 19 sajtóorgánum. Polgármester Úrnak polgármesterként sok választása innentől nemigen volt. Mindezek után úgy előadni, hogy Polgármester Úr érdeme, erősen ferdítő hatású. 

Végezetül a saját személyétől balra, illetve a közmeghallgatáson megjelentektől jobbra elhelyezkedő tisztviselők döntő többségével szemben személye egyetlen pártnak sem tagja, nem is volt soha és nem is lesz soha. A függetlenség a szó legszorosabb értelmében náluk tradicionális családi hagyomány; megadja a szabad gondolkodás és beszéd felemelő érzését. A pénzért nem adják el a jellemüket és nem fújják vakon és buzgón egyik párt monológját sem. Az önkormányzati képviselő feladata, hogy a saját körzete választóinak többségi akaratát akkor is képviselje, ha nem ért vele egyet. Lehet próbálni őket meggyőzni, ha a lakosság kiáll egy dolog mellett, a képviselő feladata azt az akaratot tolmácsolni a mindenkori polgármester felé. Megköszöni, hogy meghallgatták.

Muraközi István polgármester: Az elején még úgy gondolta, hogy válaszolni fog a felvetésekre, de mivel személye felé a személyeskedésig jutott el a hozzászólás, így a jelen ülésen nem ad választ. Természetesen, ha a felszólaló eljuttatja a levelét az önkormányzat részére, akkor a közérdeklődésre számot tartó felvetésekre választ ad. A közmeghallgatás hangnemére és kulturáltságára utal; ha az önkormányzat részéről megadják a tiszteletet, az a minimum, hogy ugyanezt el is várja az önkormányzat, mert ez bőven átment ezen a határon. 

Bagdi László Berettyóújfalu, József Attila lakótelepi lakos: A József Attila lakótelepen lévő játszótér és park felújításával kapcsolatban tesz észrevételt. A területen akadálymentesítve lett a járda, azonban aki az Oláh Zsigmond utca felől közelíti meg a József Attila lakótelepet, mintegy 20 méteres szakaszon már nem történt meg az akadálymentesítés.. Ha
A fejlesztés során a lakótelepen lesz majd egy vandálbiztos ivókút is. A lakótelep „E” épületénél régen volt is egy ivókút, majd egy csőtörés következtében ott elzárták a vizet. Az ezen a lakótelepen lévő játszótér talán a leglátogatottabb, nagyon sok gyermek és az őket kísérő szülők járnak oda. A játszótér homokkal van terítve és száraz nyári napokon a kvarcos port szívják be az oda látogatók. Ez nem egészséges. A játszótér füvesítése is megtörtént, de miután bevetették a területet fűmaggal, azt három hétig nem locsolták, így az nagyon gyéren kelt ki. A cserjéket is a kemény földbe ültették el, amit szintén nem locsoltak. Hiányolja tehát az öntözés lehetőségét. Jó lenne, ha a megépülő kút mellé kiépítésre kerülne egy öntözőberendezés, ami megoldaná az általa felvetett problémát. 
A régi padokat is felújították, a régi deszkák helyére újakat tettek. A régi padokon lévő deszkákat a felfogatás mellett lefűrészelték, gyakorlatilag használhatatlanná tették a régi deszkákat, amiket talán még fel lehetett volna használni; megjegyzi, hogy a lakásuk előtt lévő öt padból kettőnek a deszkája már szétrohadt.

Muraközi István polgármester: Az önkormányzat nagytermében, majd a Nadányi Zoltán Művelődési Ház is volt több alkalommal tervegyeztetés, amikor bemutatásra kerültek a lakosság részére a József Attila lakótelep, illetve a Népliget parkfelújításával kapcsolatos tervek. A fórumokon több kisgyermekes szülő is megjelent és számos észrevételt tettek, többek között a Bessenyei lakótelepen egy kutyafuttató elvetéséről is közösen döntöttek. A szülők elsősorban a balesetvédelmet, a játékok minőségét, illetve a megközelíthetőséget tartották elsősorban szem előtt. Nagyon sajnálja, hogy Bagdi László állampolgár ezeken az egyeztetéseken nem vett részt, az általa felvázolt problémát ott is elmondhatta volna. A terület jelenleg munkaterület. Az elhangzott felvetés támogatható, azonban a megvalósításban jelenleg nem tudja, mit lehet tenni, hiszen közbeszerzési eljárás során kiviteli terv alapján tesz ajánlatot a kivitelező, plusz feladatot már nem biztos, hogy be tud vállalni. Az önkormányzat a felvetett problémát mindenképpen megvizsgálja és megnézi annak lehetőségét, hogy talán saját forrásból a jogos észrevételeket meg tudja-e valósítani. Megköszöni Bagdi László észrevételét.
Magdus László Berettyóújfalu, Ölyvös utcai lakos: Egy évvel ezelőtt is részt vett a közmeghallgatáson és akkor tett egy ígéretet Polgármester Úrnak és Alpolgármester Úrnak. Akkor is néhány problémára hívta fel a figyelmet, többek között az utca állapotát is felvázolta. 2002. óta tapasztalja, hogy amikor beáll az esős idő, az utca járhatatlan. A tavalyi évben kapott egy ígéretet, hogy idén az utcát zúzott köves burkolattal terítik le. Ez meg is történt és az utca lakói nevében köszöni szépen az önkormányzat közbenjárását. Egy másik kérése is volt, nevezetesen a víz elvezetésének megoldását is kérte. A vízelvezető árok hiánya visszaállította az eredeti állapotot, a csapadékos időjárás beálltával a körülmények hasonlóak, mint áprilisban voltak. Most még jó állapotban van az utca, kicsi javítással egészen jól járhatóvá lehet tenni, viszont a vízelvezető árok hiánya égető probléma. 
Felszólalásában a továbbiakban a kóbor kutyákra tér ki. Igazából nem is kóbor kutyákról van szó, van gazdájuk, csak a nem megfelelő tartás miatt az utcán vannak. Hosszas telefonálgatás során jutott el ahhoz a személyhez, aki illetékes a kutyák befogása, elhelyezése tekintetében. Alapvető problémának tartja, hogy a város honlapján nem található meg egyértelműen annak a személynek az elérhetősége, akihez ilyen esetekben lehet fordulni. Éppen ezen a héten fordult elő családjában egy kellemetlen eset, amikor is a kislányát egy 60-80 cm marmagasságú fehér kuvasz kutya a Sport utcától egészen a Morotva utca közepéig kísérte végig. Ez félelemre adott okot, valójában nem lehet tudni a kutya szándékát. Ez esetben szintén nem kóbor kutyáról van szó, a gazdája is ismert. Javasolna felállítani egy olyan felügyeleti szolgálatot, ami legalább két főből állna és ez a szolgálat folyamatosan jelen lenne a közterületeken. Sok esetben látható, hogy gondozatlan a házak környéke, ez a szolgálat fel tudná szólítani azokat az embereket, akik az elhangzott kellemetlenségeket okozzák. 
Örül annak, hogy épül, szépül a város, viszont olyan dolgokat kér, ami úgy gondolja, minden városban élő állampolgárt megillet, de azzal is tisztában van, hogy szűkös a költségvetés.
Azzal, hogy javult az Ölyvös utca minősége, ezáltal ez az utca tranzit útvonal lett a berettyószentmártoni városrészen, a túlsúlyos traktorok és teherautók is itt járnak. Akik ilyen járművekkel közlekednek, azok vegyék a bátorságot, menjenek ki a közútra és rombolják azt az utat, aminek a teherbírása lényegesen nagyobb és ne a lakók életterét tegyék tönkre. 
A Berettyó-híd végre elkészült, amit a berettyószentmártoni városrészen lakók megszenvedtek, azonban nem lett tökéletes, a Berettyószentmárton felé haladó sáv kicsit befejezetlen lett, egy gödör található benne. Ennek kijavítását kérné még ebben az évben, hiszen rendkívüli balesetveszélyes. 
Összegzésképpen elmondja, hogy minden fejlesztéshez gratulál, de még egy kicsit mindig többet vár a berettyószentmártoni városrészt érintően; jónak tartja a pihenőpont kialakítását ezen a városrészen, csak véleménye szerint nem a legjobb helyen van. Reméli, hogy a jövő évi közmeghallgatásra úgy tud eljönni, hogy már csak gratulálni tud az elért sikerekhez és a munkához.

Muraközi István polgármester: Egyetért abban és hangsúlyozza, hogy a kóbor kutyák bejelentésével kapcsolatos elérhetőséget a város honlapján jól látható helyen kell közzétenni. Az elhangzott lakossági kérést jogosnak tartja. 

Az önkormányzatnak van kb. egy 10 millió Ft-os költségvetési forrása a belvízelvezetésre vonatkozóan, ami nyilván a jövő évben is betervezésre kerül. A körzetekben a képviselőknek van lehetőségük javaslatot tenni akár útalapos utak felújítására, akár járdaépítésre, természetesen a lehetőségekhez mérten. 
Kovács Zoltán Berettyóújfalu, Tóth Árpád utcai lakos: Gratulál a fejlesztésekhez. Hozzászólása a kerékpárút építésére vonatkozik; mint ahogyan Polgármester Úr is elmondta beszámolójában, a Földesi úton felújításra került a kerékpárút, amiért köszönetét fejezi ki. Jelenleg ez a kerékpárút szakasz az Akácos utcától a Bem utcáig tart. Ennek a szakasznak a megközelítése nehézkes, ugyanakkor nagyon sokan járnak ezen az úton kerékpárral. Jelenleg a 47. sz. Főúton kell átkelni a völgyközi városrészen lakóknak, hogy kerékpárral tovább tudják folytatni útjukat. Rendkívül balesetveszélyes így a közlekedés, hiszen ezen a főúton nagy a forgalom. Alternatív megoldásként szokták választani az említett városrész lakói, hogy kerékpárral útjukat folytatják tovább a Kossuth utcán és a hentes boltnál kelnek át a gyalogosátkelőn. Kéri, hogy a Földesi utcai kis szakaszt kapcsolják be a város kerékpárhálózatába. Két alternatív megoldást javasol, az egyik, hogy a Bem utcától a hentes üzletnél megépített gyalogosátkelőig kellene megépíteni a kerékpárutat. Másik megoldás lehetne a Nefelejcs utcától a Lidl áruház mögötti szakasz kiépítése. Mindkét megoldás a völgyközi városrészről biztonságosabbá tenné a kerékpáros közlekedést. Amennyiben az Akácos utcától a kerékpárút kiépülne egészen a Béke utcáig, akkor a teljes völgyközt be lehetne kapcsolni a kerékpáros közlekedésbe. 
Muraközi István polgármester: Az elhangzottakra reagálva elmondja, hogy jelenleg már a közbeszerzési eljárás is lefolytatásra került a Nefelejcs és a Béke utcák közötti szakasz kerékpárútjának fejlesztése tekintetében. Amennyiben az időjárás is kedvez, ez a beruházás még az idei évben megvalósul. 
Körtvélyesi Éva Berettyóújfalu, Bercsényi utcai lakos: A Csendes temető mellett az egyik gazdálkodó elfogadhatatlan körülmények között tartja az állatait. A tehenek és a lovak bejárnak a temetőbe, a nyomokat bizonyítani is tudja. Vannak olyan sírok, amelyeknek már cserélni is kellett a tetejét, mert a tehenek átgázoltak rajta. Ha nem sikerül az állattartót rávenni arra, hogy kerítse körbe az állatait, akkor azt kéri, hogy az önkormányzat kerítse fel a temetőt. A halottaknak joguk van a nyugodt pihenéshez, a hozzátartozóknak pedig joguk van nyugodt körülmények között emlékezni szeretteikre. 

Muraközi István polgármester: A kérést jogosnak tartja. Amikor a Platinum Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat beszámolója volt napirenden a képviselő-testületi ülésen, Nagy Istvánné képviselő asszony az elhangzott problémát felvetette. A vállalat vezetése részéről az önkormányzat azt az ígéretet kapta, hogy a Csendes temető hátsó részénél a kerítést megcsinálják. Szomorú, hogy egy hét után elvitték a kerítést, az állatok ismét bejárnak a temető sírkertjébe. Az önkormányzat két évvel ezelőtti döntése értelmében a temetők karbantartásával, felújításával kapcsolatban egy jóval nagyobb önkormányzati támogatást tud biztosítani a temetkezési vállalatnak (évente 14 millió Ft), mely összeget két év után visszakap a város az államtól. Ennek eredményeként idén a Téglaparti temető ipari park felőli oldalán mintegy 400 méter hosszan elkészült a betonkerítés. Ez így fog menni folyamatosan és a temetkezési vállalat igazgatója részéről ígéretet kapott a város, hogy a Rákóczi iskolától a Csendes temetőig terjedő kerékpárút meghosszabbításaként a temető bejáratát, illetve a parkolót leaszfaltozzák. Ezt követően a ravatalozó felújítására kell forrást biztosítani. Az optimális helyzet az lenne, ha a város valamennyi temetője teljesen körbe lenne kerítve, hogy méltó körülmények között tudnának szeretteink pihenni. Ebben még vannak hiányosságok.
Varga Beáta Derecske, Arany János utcai lakos: Kérdése úgy gondolja, nemcsak a helyi lakosokat érinti; Berettyóújfalu városa valóban épül, szépül a rengeteg pályázati pénzből, viszont a kórházra valahogy nem gondolnak, amikor a pályázati pénzek kihasználtságát úgymond közzé teszik. A Sürgősségi Betegellátó Osztályon két darab lélegeztető gép működik; egy ezeréves és egy mobil lélegeztető, ami a sokktalanítóban van. Eszközbeszerzésre volt kiírva tender, az egyik intézménybe, ami Hajdú-Bihar Megyében van, 27 darab altatógép kerül kihelyezésre december végéig. Kérdésként teszi fel, hogy az önkormányzat eszközbeszerzésre miért nem pályáz a helyi kórháznak? Esetleg kötötték ahhoz, hogy ha lesz börtönkórház, akkor lesz eszközbeszerzés?

Muraközi István polgármester: A kérdésre válaszolva elmondja, hogy a Gróf Tisza István Kórház teljes vagyonállománya, ingatlantulajdon joga 2013. január 1-jétől a Magyar Államhoz került. Innentől kezdve az önkormányzat nem tulajdonosa és nem fenntartója az intézménynek, így nem jogosult pályázni. Ellentétben az oktatási intézményekkel, ahol tulajdonos az önkormányzat, azonban fenntartó nem, ez esetben van lehetőség pályázni. 
Ettől függetlenül nem hiszi, hogy szégyenkezni kell, hiszen alig közelíthető meg a kórház éppen egy mostani pályázat keretében történő felújítás miatt (jelenleg folyik az intézmény szigetelése, valamint napelemes rendszer kiépítése). A feltett kérdésre természetesen a kórház vezetői, illetve a fenntartó tud válaszolni.

Jakab György egyesületi elnök: A Kádár Vitéz Városvédő Egyesület elnökeként reagál a kóbor kutyákkal kapcsolatos felvetésre. Harmadik éve az önkormányzattal kötött feladat-ellátási szerződés alapján egyesületük végzi ezt a feladatot a jegyző megbízásából. A tavalyi közmeghallgatáson ugyancsak elhangzott az Ölyvös utca vonatkozásában a kóbor kutyákkal kapcsolatos panasz. Azóta az említett utcán hetente járőrözik az ebrendész. A kóbor kutyák, ha veszélyhelyzetet jelentenek, bejelenthető a rendőrségen, a katasztrófavédelemnél, az ebrendésznél, vagy valamely hivatalos önkormányzati telefonszámon, illetve az egyesület telefonszámán. Az egyesületnek honlapja is van, valamint foglalkoztat főállásban egy ebrendészt, aki ez év elejétől kezdve járőrkocsival rendelkezik és a város területén rendszeresen járőröz. Az év első felében nem bejelentés, hanem helyszíni ellenőrzés alkalmával három kóbor kutya lett befogva az Ölyvös utcáról (két nagytestű és egy kisebb testű kutya), melyek az egyeki gyepmesteri telepnek lettek átadva tekintettel arra, hogy jelenleg az Egyesület még nem rendelkezik kutyamenhellyel. 
Elhangzott Magdus László felszólalásában az is, hogy az utcán kint kóboroló kutyának van gazdája; ez esetben miért nem élnek feljelentéssel, illetve ha nem tesznek feljelentést, az ebrendészt keressék meg. A város honlapján az első oldalon szerepel az a bejegyzés, hogy a Kádár Vitéz Városvédő Egyesület együttműködő partnere az önkormányzatnak. Köztudott a városban, hogy a kóbor kutyák befogásával harmadik éve egyesületük foglalkozik, de több mint tíz éve foglalkoznak egyébként állatvédelemmel. 

Elrendeli az ebrendész felé, hogy ne hetente, hanem az elkövetkezendő három hétben naponta jelenjen meg az Ölyvös utcán egyeztetés végett valamilyen információ kölcsönös cseréje érdekében, hogy hol is vannak a veszélyes ebek, a többiről az egyesület gondoskodik. 

Magdus László Berettyóújfalu, Ölyvös utcai lakos: Az előzőekben elhangzottakhoz hozzáfűzi, arányaiban kevesen tudják, hogy hova is kell bejelenteni a kóbor kutyákat. Használni fogja azokat az eszközöket, amelyekkel tudja dokumentálni a kóbor kutyákat, az ebrendészt az autóval. Foglalkozásából kifolyólag tudja, hogy illetékesség és hatáskör vonatkozásában tudja melyik az a szerv, ahova bejelentéssel élhet. Ha olyan szabálysértési feljelentést kezdeményez, amit nem tud bizonyítani és a hatóságot próbálja arra kényszeríteni, hogy bizonyítsa, akkor csak feleslegesen munkát ad olyan embereknek, akik amúgy is le vannak terhelve. Kérdezi, hogy ki az ebrendész?
Jakab György egyesületi elnök: A kérdésre válaszolva elmondja, hogy Derzsiné Gyenes Rita az ebrendész. 

Magdus László Berettyóújfalu, Ölyvös utcai lakos: Hangsúlyozza, hogy még soha nem látta az ebrendészt az Ölyvös utcán, de még a morotvai városrészen sem. Kérdezi továbbá, hogy az ebrendész milyen járművel közlekedik?
Jakab György egyesületi elnök: Az ebrendész egy Opel Zafira típusú személygépkocsival járőrözik, a motorháztetőn az egyesület címere található, az autó két oldalán pedig „Állatvédelem, ebrendész” felirat van. Az ebrendész közel egy éve közlekedik a város útjain, rendszeresen napi 2-3 órát járőröz. Túl sok kutyát fognak be és a panaszok többsége azzal kapcsolatos, hogy azt állítják, az egyesület ellopja a kutyákat. Azt nagyon sokan sérelmezik, hogy az utcákról összeszedik a kóbor kutyákat, jelenleg is van egy olyan ügyük, amiből úgy néz ki, bírósági eljárás lesz. A kóbor kutyáknak semmi helyük nincs az utcán. 
Elmondja még, hogy a kutyákról készült felvételeket fel lehet tenni az egyesület, illetve az ebrendész Facebook oldalára is. Egyébként az egyesület együttműködik a katasztrófavédelemmel, rendőrséggel, polgárőrséggel; bármikor lakossági bejelentés történik a felsorolt szerveknél, az egyesületet azonnal értesítik. A jogszabály az egyesület részére azt írja elő, hogy egyéb bejelentés esetén 24 órán belül intézkedni kell a kutya befogásáról és a befogást követő 12 órán belül valamely állatvédelmi hatósági felügyelet alatt álló állatmenhelyre vagy gyepmesteri telepre kell elszállítani (főleg debreceni, hajdúszoboszlói, hajdúnánási gyepmesteri telepekre, menhelyekre szállítanak). 
Magdus László Berettyóújfalu, Ölyvös utcai lakos: Nem fog haragudni, ha az ebrendészt napi szinten fogja látni, mert ha már a lakókörnyezetében az ebtartás szabályai be lesznek tartva, már megért ellátogatni a közmeghallgatásra. 
Jakab György egyesületi elnök: A felvetésre elmondja, azt nem tudja garantálni, hogy be lesznek tartva a lakosság részéről az ebtartás szabályai, azt viszont igen, hogy a közterületen kóborló kutyákat befogják; ha a kutya oltva és chipelve van, a kialakult gyakorlat szerint az ebrendész az első két alkalommal a kutyát hazaviszi a tulajdonosnak, vagy értesítéssel él, harmadik esetben az egyesület befogási díjat szed és feljelentést tesz a kutya gazdájával szemben. 

Úgy gondolja, elsősorban a kutyatartók tudnak az egyesület tevékenységéről, akik viszont otthon nem tartanak kutyát, azokat kevésbé érdekli ez a terület. 
Bói Marianna Berettyóújfalu, Táncsics téri lakos: Személyes tapasztalatát osztja meg a hallgatósággal; két hete jelentett be egy kóbor kutyát az egyesületnél és az ebrendész másnap befogta. 

Felhívja még a figyelmet arra, hogy 2018 november 24-én (szombaton) A Tescóban gyűjtést szerveznek a kutyák számára.

Muraközi István polgármester: Ismételten hangsúlyozza, hogy a város honlapján jól látható helyen fel lesz tüntetve az ebrendész elérhetősége. 
Kolozsvári István kulturális menedzser: A Bihari Hírlap januári első számának megjelenésekor a hírlap közepén összehajtva található az éves naptár.  A naptáron nem vállalkozások reklámai vannak feltüntetve, hanem közérdekű telefonszámok. Az idei naptár jobb felső sarkában közérdekű telefonszámok kerültek feltüntetésre, itt található többek között kóbor ebek bejelentésére vonatkozó telefonszám is. A berettyoujfalu.hu honlapra rákattintva is a szóban forgó naptár jelenik meg először, utána lehet továbblépni a weboldalra.

A jövőben az említett elérhetőséget más technikával jeleníti meg az önkormányzat, hogy könnyebben kereshető legyen.

Polgármester Úr 18 óra 50 perckor a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.

 Bónácz János
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