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JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. október 31-én tartott alakuló ülésén.

Az ülés helye:

Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal I. emeleti nagyterme
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Csarkó Imre


képviselő





Gyula Ferencné

képviselő





Kiss Tamás


képviselő





Nagy István Örs

képviselő

Nagy Istvánné

képviselő





Nagy László Csaba

képviselő
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Dr. Zákány Zsolt

képviselő
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Nagyné Székely Katalin
aljegyző





Porkoláb Lajosné dr.
HVB elnöke

6./ sz. napirendhez bizottsági tagnak jelölt személyek:



Bottó Gabriella Judit




Gógán Péterné



Lencsésné Gál Mária



Papp Máté



Pásztor Károly



Szepesi Katalin

Jelen vannak továbbá a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal munkatársai, intézményvezetők, érdeklődő állampolgárok.

Jegyzőkönyvvezető:





Kisné Szabó Éva

Az ülés kezdete: 

1100.

Az alakuló ülés elején a megjelentek a Nagy Bajnóca népdalkört vezető Turzó Boglárka irányításával közösen elénekelték a Himnuszt, ezt követően a népdalkör népdalcsokrot adott elő.

Muraközi István polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszönti Berettyóújfalu Város Önkormányzatának a 2019-2024. közötti önkormányzati ciklus alakuló ülésén megjelent minden kedves vendéget.  Külön köszönti Porkoláb Lajosné doktort, a Helyi Választási Bizottság elnökét, Pálfi Anikót, a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Berettyóújfalui Járási Hivatal vezetőjét, Dr. Muraközi Zoltánt, a Gróf Tisza István Kórház főigazgatóját, Dr. Tóth Ferencet, a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjét, továbbá tisztelettel köszönti a megválasztott képviselő-testület valamennyi tagját, Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző urat, Nagyné Székely Katalin aljegyző asszonyt, Kusai Tamás könyvvizsgáló urat, a város intézményeinek megjelent vezetőit, érdeklődő állampolgárokat, valamint először köszöntheti a Képviselő-testület ülését egyenes adásban követő állampolgárokat Berettyóújfaluból és a nagyvilágból. Ettől az alkalomtól kezdődően az átalakított tanácskozó terem digitalizációjának köszönhetően a nyilvános ülések a város honlapján élő egyenes adásban követhetőek.
A továbbiakban átadja a szót Porkoláb Lajosné doktornak, a Helyi Választási Bizottság elnökének. 

Porkoláb Lajosné dr. Helyi Választási Bizottság elnöke: Üdvözli a Képviselő-testület alakuló ülésén megjelent vendégeket, a megválasztott polgármestert és az önkormányzati képviselőket. A választás eredményeként ismerteti a Képviselő-testület tagjait: Muraközi István polgármester, Kiss Tamás 1. sz. választókerület képviselője, Csarkó Imre 2. sz. választókerület képviselője, Nagy Istvánné 3. sz. választókerület képviselője, Nagy László Csaba 4. sz. választókerület képviselője, Muraközi István 5. sz. választókerület képviselője, Nagy István Örs 6. sz. választókerület képviselője, Szántai László 7. sz. választókerület képviselője, Bónácz János 8. sz. választókerület képviselője, valamint kompenzációs listáról bejutott képviselők: Dr. Zákány Zsolt ,Gyula Ferencné és Vitányi Ferenc József. Muraközi István a polgármesteri tisztséggel egyidejűleg képviselői megbízatást is betölt. 
Elmondja, hogy 2019. október 24-én megtörtént a megbízólevelek átadása. A jelen ülésen kerül sor a polgármester és a képviselő-testület tagjainak eskütételére.

Elsőként a képviselő-testület tagjait kéri fel az eskütételre, az eskü szövegének előolvasása személyében történik.
A Képviselő-testület tagjai az esküt leteszik. (Esküokmány jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Porkoláb Lajosné dr. Helyi Választási Bizottság elnöke: Felkéri Muraközi István polgármestert az eskü letételére, az eskü szövegének előolvasása személyében történik.

Muraközi István polgármester az esküt leteszi. (Esküokmány jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Ezt követően Porkoláb Lajosné doktor kiosztja a polgármesternek és a képviselőknek az esküokmányokat, majd felkéri Muraközi István polgármestert, hogy vezesse tovább a képviselő-testületi ülést.

Muraközi István polgármester: Megállapítja, a Képviselő-testület határozatképes, mivel 11 képviselőből 11 képviselő van jelen, majd az ülést megnyitja. A továbbiakban az alakuló ülésre kiküldött meghívóban feltüntetett napirendi pontok megtárgyalására tesz javaslatot, melyeket szavazásra bocsát. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.

NAPIREND:
1./
A polgármester és a képviselők eskütétele

           

2./
Előterjesztés a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására


Előterjesztő:           Muraközi István polgármester

3./
Alpolgármester megválasztása


Előterjesztő:           Muraközi István polgármester

4./
Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására


Előterjesztő:           Muraközi István polgármester
5./
Előterjesztés a polgármester és alpolgármester nyelvpótlékának, valamint cafetéria juttatásának megállapítására


Előterjesztő:           Muraközi István polgármester

6./
Előterjesztés bizottságok tagjainak megválasztására
Előterjesztő:           Muraközi István polgármester

Muraközi István polgármester: Megköszöni a Helyi Választási Bizottság és az elnök ülésvezetésével végzett munkáját, továbbá megköszöni a Helyi Választási Iroda, a szavazatszámláló bizottságok és a szavazóköri delegáltak munkáját. Az önkormányzati  választáson meg kell köszönni azon választópolgárok részvételét is, akik szavazásukkal kifejezték és megszabták a város következő 5 évének irányvonalát. 

Visszagondolva október hónapra, sok és jeles ünnep kötődik hozzá; október 1-jén az idősek világnapját és a zene világnapját ünnepeljük, október 6-án fejet hajtunk az Aradi vértanúk emlékét megőrizve, október 23-án a forradalom és szabadságharc áldozatai és hősei előtt tisztelgünk, a mai nap, október 31-én a reformáció ünnepe van. Azt gondolja, ez a hónap más egyéb szempontból is ünnepi, hiszen október 13-án az önkormányzati választás a demokrácia ünnepe. Úgy kell rá gondolni és úgy is kell viselkedni. A választás mindig egy ünnepnap. Azzal, amikor az ember ezt követően mandátumhoz jut, a legfontosabb a népfelség elvének érvényre jutása. Mindannyian a szavazópolgárok bizalmából végezhetik munkájukat; ez nem kinevezés, hanem közvetlen a népfelségből adódóan a választópolgárok szavazásának eredménye. Emiatt is ünnepinek kell gondolni nemcsak a szavazás napját, hanem a mandátumátadást és a mai napon az eskütételt követően a képviselői munka megkezdését. 
A választás napjával lezárult egy öt éves ciklus, amely először az újkori demokrácia történetében a helyhatóság ciklusát öt évben határozta meg. A ciklus lezártával azok az eredmények és viták is lezárultak, amelyek a 2014-2019. közötti időszakot jellemezték. Egy új ciklus kezdetén vannak, jelzi ezt az is, hogy a Képviselő-testület összetétele is megváltozott. 

Örömmel mondhatja el, hogy a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal megújult tanácskozóterme a kor legmodernebb technikai vívmányaival van felszerelve. Ezt követően az ülés vezetése és a képviselői hozzászólás ülve történik, hiszen a hangrögzítésnek ez a legmegfelelőbb formája. A technika felülírta a protokoll szabályait a jegyzőkönyvvezetés érdekében. 
Akik ma esküt tettek és a választás eredményeképpen mandátumhoz jutottak, a legfontosabb, Berettyóújfalu fejlődésének előmozdítása. Ehhez mindenkinek jó munkát kíván. Fontosnak tartja kiemelni, soha ne önös és soha ne pártérdekek alakítsák ki egy-egy előterjesztés, határozati javaslat, rendelet-tervezet elfogadása kapcsán a képviselők felelősségét. Minden ciklus egy újrakezdés lehetősége; jó helyzetben van a város, hiszen az előző fejlesztési ciklusból több milliárd forintnyi fejlesztés még hátra van, gondol itt a zsinagóga, illetve a fürdő gyógyászati fejlesztésére. A következő évben már az országos gyorsforgalmi úthálózat el fogja érni az országhatárt, el fog készülni a berettyószentmártoni átkelőszakasz, kerékpárutak épülnek; nagyon sok fejlesztés van, mely meghatározza az önkormányzat, illetve Berettyóújfalu következő éveit, évtizedeit. Minden választás egy verseny is, természetesen mint minden versenynek abban a pillanatban, amikor lefújják, lehetnek nyertesei és lehetnek vesztesei. Egy biztos, hiszi azt, hogy nyertesei ennek csak Berettyóújfalu polgárai lehetnek. Kívánja, hogy mindenki nyertesnek érezze magát, hiszen szavazatukkal, hozzászólásaikkal és legfőképp cselekedeteikkel a város fejlődését szolgálják. A legfontosabb, hogy az itt élők érezzék magukat nyertesnek. Az elkövetkezendő 5 éves ciklus egyik legfontosabb feladatának tartja, hogy az itt élők valódi otthonuknak és olyan településnek érezzék Berettyóújfalut, ahol jó élni, megéri dolgozni, ahol jó gyermeket nevelni, jó megöregedni. Mindehhez a Képviselő-testületnek jó munkát, kitartást kíván.
A polgármester és a képviselők eskütétele után a Képviselő-testület a 2./ számú napirendi pont tárgyalásával folytatja tovább munkáját. 

2. sz. Napirend:
Előterjesztés a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására


Előterjesztő:           Muraközi István polgármester


(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény előírja az újonnan megalakult képviselő-testületeknek azt, hogy az alakuló ülésükön vizsgálják felül, illetve adott esetben fogadják el a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatát. 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzata 2015-ben került elfogadásra, melyet néhány módosítás követett az elmúlt években. 

A jelen ülésen új szervezeti és működési szabályzat került előterjesztésre, melynek felépítése, szerkezete sokban hasonlít a már megismert előző szervezeti és működési szabályzathoz, azonban mégis kerültek bele új elemek is; a döntéshozatal, a szavazás módjával kapcsolatban a nyilvános, név szerinti, illetve titkos szavazás esetén bele kellett írni az elektronikus szavazórendszer alkalmazását és ennek szabályait. Kiemeli még azt, hogy ezen túl egy nappal korábban fogják megkapni a Képviselő-testület tagjai a rendes testületi ülésekre az előterjesztéseket. A bizottságok létszámával kapcsolatban van még módosítás az előterjesztésben az eddigiekhez képest; ezen túl mindhárom bizottság esetén a bizottságok létszáma 5 főre változik.

Szántai László képviselő: Polgármester Úr bevezetőjéhez csatlakozva abbéli reményét fejezi ki, hogy az elkövetkezendő öt év konstruktív együttműködés szellemében fog lezajlani és Berettyóújfalu érdekében tevékenykednek mindannyian. Ha esetleg ellenvélemény, vagy nézetkülönbség alakul ki, az is mind a jobbítás szándékából fog megjelenni.
A szervezeti és működési szabályzat tervezetével kapcsolatban feltett néhány kérdést e-mailban; tisztelettel köszöni a gyors és korrekt választ. Ily módon néhány értelmező kérdést tesz fel az alábbiak szerint: értelmezése szerint a határozatképesség Berettyóújfalu Város Önkormányzata esetében 7 fő, az egyszerű többség 6 fő, a minősített többség 7 fő. Köszöni, hogy jelzésére a napirend előtti felszólalás lehetősége be lett építve a rendelet szövegébe. 

Vannak érdekes és különös változások nemcsak a rendelet terjedelmében, hanem tartalmában is, nyilván ez a szavazási rendszerhez is kapcsolódóan szükségszerű.

A kérdések, interpellációk rendszerében is van némi változás, amire érdemes felhívni a figyelmet; ha valaki interpellációs időszakban kérdést szeretne feltenni, akkor azt tegye meg előző nap délig. Gondolja, ez technikai jellegű, segíti a Polgármester Úr munkáját, hogy érdemben tudjon választ adni arra a kérdésre, amelyet a képviselő akár szóban is megismételhet az ülés napján a kérdések, interpellációk időszakában. Elegendő-e, ha a titkárságon adják le a kérdéseket?
Annak is örül, hogy hamarabb kapják meg a Képviselő-testület tagjai az előterjesztéseket. A sürgősségi indítvánnyal kapcsolatban az áll a tervezetben, hogy az ülést megelőző kettő nap délig kell valamilyen módon eljuttatni a Polgármester Úrnak. Kérdésként teszi fel, hogy ha adott esetben szerdai nap kap felkérést a Polgármester Úr pályázattal kapcsolatban egy gyors döntés meghozatalára, azt van-e lehetőség másnap megtárgyalni, vagy rendkívüli képviselő-testületi ülést kell meghirdetni, mert nem a két napos határidőn kívül érkezett ez a kérés.

Örömmel látja, hogy a felszólalások száma nincs korlátozva. 

A 16.§-ban kétszer szerepel a (3) bekezdés, a másodikat (6) bekezdésre szükséges javítani.

Mindezek mellett azt gondolja, hogy ez a tervezet újszerű, kicsit szigorú, de rendszerbe fogja a Képviselő-testület munkáját. Az általa megfogalmazott gondolatok mellett a rendelet-tervezetet elfogadhatónak tartja.

Muraközi István polgármester: Megköszöni Képviselő Úrnak a támogató hozzászólását, mely azt is bizonyítja, hogy figyelmesen végigolvasta az anyagot. 

Az írásban jelzett kérdéssel kapcsolatban az a szándék, hogy mivel élő adásban követhető az ülés, és aki éppen figyeli azt, szintén szeretne választ kapni a feltett kérdésre. A kérdések írásban vagy elektronikus formában elküldhetők akár a polgármesteri titkárságra, akár a polgármester e-mail címére egyaránt.

Képviselő Úr felhívta a figyelmet, hogy eddig a szervezeti és működési szabályzat nem adott lehetőséget napirendi pont utáni hozzászólásra, a tervezet szerint erre is van lehetőség. Szóbeli hozzászólási szándéka lehet minden képviselőnek, csak ha kérdése van, az előző nap délig érkezzen be.
A sürgősségre vonatkozó felvetés egy pályázattal kapcsolatos előkészítést bonyolíthat; adott esetben a Képviselő-testület tud mérlegelni olyan vis maior helyzet esetén, amikor azonnal szükséges döntést hozni. 

Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A rendelet-tervezetet a Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
17/2019. (XI. 1.) önkormányzati rendelet
a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Mötv.) 53.§ (1) bekezdésében szabályozott feladatkörében a szervezeti és működési szabályzatáról az alábbi rendeletet alkotja
I. Fejezet

Általános rendelkezések

1. §

(1) Berettyóújfalu Város Önkormányzata önállóan, szabadon, demokratikus módon, széleskörű nyilvánosságot teremtve intézi a város közügyeit, gondoskodik a helyi közszolgáltatásokról, a helyi közhatalom önkormányzati típusú gyakorlásáról, a térségben betöltött szerepének megfelelően.

(2) Az önkormányzat hivatalos megnevezése: Berettyóújfalu Város Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat).
(3) Az önkormányzat székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17-19.

(4) Az önkormányzat hivatalos honlapjának címe:
www.berettyoujfalu.hu 

(5) Az önkormányzat hivatalos Facebook oldalának címe: Berettyóújfalu Mindannyiunk Városa

2. §

(1) Az önkormányzat jelképei: zászló, címer, pecsét.
(2) Az önkormányzat jelképének leírását és azok használatának rendjét külön önkormányzati rendelet tartalmazza. 
3. §

Az önkormányzat képviselő-testületének hivatalos elnevezése: Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület).

II. Fejezet

A képviselő-testület működése

4. §
Képviselőcsoport
(1) A képviselő-testületben mandátumot szerzett képviselők tevékenységük összehangolására jelölő szervezetenként vagy politikai hovatartozásuktól függetlenül képviselőcsoportot (a továbbiakban: frakció) hozhatnak létre és maguk közül megválasztják a vezetőt. A frakció létszáma legalább 3 fő.

(2) A frakciót a frakció vezetője, akadályoztatása esetén a frakció által erre felhatalmazott személy képviseli.

(3) Egy képviselő csak egy frakciónak lehet a tagja.

(4) A frakció megalakulásának vagy megszűnésének tényét, a megalakulást követően belépett vagy kizárt képviselő nevét a frakcióvezető, a kilépést az érintett képviselő köteles az esemény bekövetkezésétől számított 15 napon belül írásban bejelenteni a polgármesternek.

(5) A frakció megalakulására vonatkozó bejelentésnek tartalmaznia kell:

a) a frakció elnevezését,

b) a frakció névsorát és

c) a megválasztott vezető, esetleges vezető-helyettes nevét.

5. §

Gazdasági program
(1)  
A képviselő-testület megbízásának idejére gazdasági programot készít.

(2) A képviselő-testület a gazdasági programot az alakuló ülését követő 6 hónapon belül fogadja el. 

(3) A program magában foglalja azokat a helyi közügyeket, közszolgáltatásokat, amelyek megoldását a képviselő-testület célul tűzi ki, s amelynek megoldásában feladatot vállaló önszerveződő lakossági szervezetek tevékenységét támogatja.

6. §

A képviselő-testület ülésezési formái, munkaterv

(1)  A képviselő-testület létszáma a polgármesterrel együtt 12 fő.
(2)  A képviselő-testület rendes és rendkívüli ülést tart.

(3) A képviselő-testület üléseit a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal hivatalos   helyiségében tartja. 

(4)  A képviselő-testület évente legalább 8, munkatervben meghatározott rendes ülést tart. A képviselő-testület rendes ülésére – amennyiben külső körülmény mást nem indokol – a hónap utolsó hetének csütörtökén kerül sor.
 

(5) A képviselő-testület féléves munkaterv alapján ülésezik.

(6) A munkatervet a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé.

(7) A polgármester a munkaterv összeállításához javaslatot kér a képviselő-testület tagjaitól, a képviselő-testület bizottságaitól, a településen megválasztott országgyűlési képviselőtől.  

(8) A munkatervet a tárgy félévét megelőző 15 nappal korábban a képviselő-testületnek meg kell tárgyalni.

(9) A munkaterv tartalmazza:

a) testületi ülések tervezett időpontjait, a munkaterv elfogadásakor már ismert

 napirendjeit,


b)
a napirendek előterjesztőinek nevét, 

c)
melyik bizottság tárgyalja előzetesen a napirendet.
(10)  Rendkívüli ülés a képviselő-testület munkatervétől eltérő időpontra összehívott ülés.
(11)
Rendkívüli ülést a Mötv. 44. §-a szerinti indítványozók általi kezdeményezésen túl  a polgármester akkor is összehívhat, ha azt sürgős eset indokolja. A Mötv-ben foglaltakon túl a rendkívüli ülést össze kell hívni:

           a) 
az önkormányzat és intézményei működését alapvetően érintő esetekben,

           b)
pályázati eljárással kapcsolatos halaszthatatlan esetben,

           c) 
jogvesztő határidő esetén,

           d) 
vis maior esetén.
(12)  A rendkívüli ülésre vonatkozó indítványt az indokolással együtt írásban kell a polgármesternél benyújtani. Az indítvány benyújtására – a Kormányhivatal vezetője által történő összehívás kivételével – az előterjesztésekkel szemben támasztott követelményekre vonatkozó előírásokat kell alkalmazni.
(13) A rendkívüli ülés indokát, időpontját, helyszínét és napirendjét a képviselőkkel az ülésre szóló meghívóban tudatni kell.
7. §

Előterjesztések


(1)
A munkatervben szereplő napirendeket írásban kidolgozva a polgármester terjeszti elő. A polgármester egyes napirendi pontok előterjesztésével mást is megbízhat.

(2)
A képviselők írásbeli előterjesztéseiket legkésőbb 15 nappal az ülés előtt kötelesek a jegyzőnek leadni.

(3)
A képviselő-testületi ülés összehívásakor az előterjesztéseket a képviselőknek, a bizottságok nem képviselő tagjainak és a meghívottaknak úgy kell megküldeni,  hogy legkésőbb a rendes ülést megelőző 7. napon, az éves költségvetés elfogadására vonatkozó előterjesztést az ülést megelőző 10. napon, rendkívüli ülés esetén az ülést megelőző 3. napon megkapják.

(4)
A bizottság által tárgyalt határozatot vagy rendelet-tervezetet a bizottsági véleménnyel együtt a képviselő-testület tagjai írásban kapják meg, ha a bizottság azt módosítva fogadta el és az írásban történő ismertetés mellett foglalt állást. Egyéb esetben a bizottsági vélemény szóban kerül ismertetésre a képviselő-testületi ülésen.

(5)
Az előterjesztés elemei: 

a) 
előterjesztés sorszámának megjelölése,


b) 
melyik bizottság tárgyalja az előterjesztést,


c) 
nyilvános vagy zárt ülésen kell-e tárgyalni az előterjesztést,



d) 
a tárgy meghatározása,


e) 
az előkészítés során felmerült kisebbségi vélemények, 

f) 
az esetleges alternatív döntésre előterjesztett javaslatok egymástól elkülönülő megfogalmazása,


g) 
a meghozandó döntés indokainak bemutatása,


h) 
a végrehajtásért felelős személy megnevezése,


i) 
a végrehajtási határidő megjelölése.

Az előterjesztésben ismertetni kell, hogy a napirenden szereplő kérdést korábban tárgyalta-e a képviselő-testület, annak során milyen határozat vagy rendelet született, illetve határozat, vagy rendelet meghozatala nélkül a kérdés tárgyalását a testület miért vette le a napirendről.

(6)
Egyszerűbb és azonnali döntést igénylő ügyekben az előterjesztés szóban is előterjeszthető. Ebben az esetben csak a határozati javaslatot kell írásban elkészíteni és a meghívóval együtt kiküldeni.

(7) 
Sürgősségi indítványnak minősül minden olyan indítvány, mely az ülés meghívójában nem szerepel. A polgármester, az alpolgármester, a képviselők, feladatkörükben a bizottságok vagy a jegyző javasolhatják a képviselő-testületnek a napirendi javaslatba fel nem vett ügyek tárgyalását. A sürgősségi indítványt indokolással ellátva legkésőbb a testületi ülést megelőző második napon 12 óráig a polgármesternél kell benyújtani. Az indítványnak meg kell felelnie az előterjesztésekre vonatkozó tartalmi és formai követelményeknek. A képviselő-testület a napirend meghatározásakor a sürgősségi indítvány tárgyalásáról egyszerű többséggel dönt. 
(8)  Módosító indítvány az önkormányzati rendelettervezet vagy határozati javaslat szövegének konkrétan megjelölt részétől való egyértelműen megfogalmazott eltérési szándék, vagy kiegészítés. 

(9)
Az előterjesztő, a képviselő, a képviselő-testület bizottságának tagja írásban módosító indítványt nyújthat be az előterjesztéshez a polgármesternél. A módosító indítványt legkésőbb a módosítandó előterjesztés utolsó bizottsági tárgyalásán, az adott előterjesztésről szóló szavazás előtt lehet megtenni.
8. §
Nyilvánosság
(1)
A jegyző köteles tájékoztatni a lakosságot legalább 6 nappal a képviselő-testület   ülése előtt az ülés időpontjáról és a tervezett napirendről (a zárt ülésen tárgyalandó napirendi pontok kivételével) a hivatali hirdetőtáblán, és az önkormányzat honlapján.
(2)
A képviselő-testületi ülés meghívója, a nyilvános ülésen tárgyalandó előterjesztések, valamint a nyilvános ülés jegyzőkönyve a polgármesteri hivatal jegyzői irodájában és az önkormányzat honlapján is megtekinthető.
(3)
A nyilvános képviselő-testületi ülés az önkormányzat honlapján élő közvetítésben figyelemmel követhető.
(4)
Az önkormányzat a honlapján az adott év végén tájékoztatja a lakosságot a képviselő-testületi és a bizottsági tagok üléseken való megjelenéséről.
9. §

A testületi ülés összehívása

(1)    A képviselő-testület ülését írásbeli meghívó – elektronikus úton és papír alapon történő - megküldésével a polgármester hívja össze. 
(2)
A meghívó tartalmi elemei és mellékletei: 


a)
testületi ülés időpontja, helye,


b)
a tervezett napirendi pontok felsorolása,


c)
előterjesztő megnevezése, 

d)
írásos előterjesztések, határozati javaslatok, rendelet-tervezetek,


e)
meghívó kelte,


f)
összehívásra jogosult aláírása.
(3) A meghívó megküldésének időpontjára a 7. § (3) bekezdésében meghatározott időpontok vonatkoznak. A meghívó megküldésének időpontjául az elektronikus úton történő kiküldés időpontja az irányadó.  

(4) A képviselő-testület ülésére meg kell hívni a képviselő-testület tagjait és tanácskozási joggal az alábbi személyeket:
           a)        a jegyzőt, aljegyzőt,

b)
az országgyűlési egyéni választókerület országgyűlési képviselőjét,


c)
a helyi nemzetiségi önkormányzat elnökét,

d)
a napirend szerint illetékes és érintett szerv, intézmény, gazdasági társaság vezetőjét, vagy képviselőjét,


e)
az egyes napirendi pontok hivatali előterjesztőit, előkészítőit,

f)
a könyvvizsgálót.
(5) A polgármester meghívja a képviselő-testület ülésére a berettyóújfalui székhelyű, városfejlesztési és közösségi hagyományápolási tevékenységeket alapszabályuk szerint végző önszerveződő közösségeket a tevékenységi körüket érintő napirendek tárgyalására. Ezen közösségek képviselőit a napirend tárgyalása során mind a képviselő-testület, mind az illetékes bizottság ülésén tanácskozási jog illeti meg.
(6) A zárt ülésre az érintettet kötelező meghívni összeférhetetlenségi, méltatlansági, fegyelmi, vagyonnyilatkozattal kapcsolatos ügy, továbbá kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása esetén.
(5) A polgármester és az alpolgármester egyidejű akadályoztatása (illetve ezen tisztségek egyidejű betöltetlensége) esetén az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság elnöke hívja össze a képviselő-testület ülését a polgármesterre vonatkozó szabályok szerint. 
10. §

A testületi ülés vezetése
(1) A képviselő-testület ülését a polgármester vagy az alpolgármester vezeti. A képviselő-testületi ülést az ülésvezető nyitja meg, megállapítja a jelenlévő képviselők számát, az ülés határozatképességét. Adott esetben az ülés vezetésére a 9. § (7) bekezdés alkalmazandó. 
(2) Az ülésvezető az ülés időtartama alatt folyamatosan figyelemmel kíséri a képviselő-testület határozatképességét. Amennyiben az ülésvezető azt állapítja meg, hogy a képviselő-testület nem határozatképes, belátása szerint az ülést berekeszti vagy legfeljebb egy órára felfüggeszti. Ha a felfüggesztés időtartama lejárt és nincs meg a határozatképességhez szükséges létszám, az ülésvezető az ülést berekeszti, és azt új időpont kitűzésével elnapolja.
(3) Az ülésvezető tájékoztatást ad a 7. § (7) bekezdés szerinti sürgősségi indítványról, majd alkalmat ad az indítványozónak a sürgősség tényének rövid indokolására. Az indítványozó a sürgősség indokait legfeljebb 2 percben fejtheti ki. A képviselő-testület a sürgősségi indítvány napirendre vételéről egyszerű többséggel, vita nélkül dönt. 
(4) Az ülésvezető előterjeszti a napirendi javaslatot. A napirendről a képviselő-testület vita nélkül, egyszerű többséggel dönt. A napirend elfogadását követően az egyes napirendi pontokhoz tartozó előterjesztéseket tárgyalja a képviselő-testület.

(5) A napirendi pontok tárgyalásának szakaszai sorrendben az előterjesztői kiegészítés, kérdések, vita.

(6) Az előterjesztő a napirendi ponthoz a vita előtt szóbeli kiegészítést tehet (a továbbiakban: előterjesztői kiegészítés). Amennyiben az előterjesztésre vonatkozóan bizottsági állásfoglalás született, az előterjesztő szóbeli kiegészítése után a bizottság elnökének – távolléte esetén tagjának - kell szót adni, hogy ismertesse a bizottság véleményét.
(7) Az előterjesztői kiegészítést követően az előterjesztőhöz a képviselő-testület tagjai és a tanácskozási joggal részt vevők – jelentkezésük sorrendjében – kérdéseket intézhetnek legfeljebb 2 percben, amelyekre az előterjesztő vagy az általa felkért személy válaszol.

(8) A kérdéseket követően az ülésvezető a napirendi pont tárgyalásához kapcsolódó vitát megnyitja, a jelentkezés sorrendjében megadja a szót a hozzászólni kívánó képviselő-testületi tagoknak és a tanácskozási joggal részt vevőknek. 
(9) A vitához kapcsolódó első hozzászólalások időtartama legfeljebb 5 perc lehet, a második hozzászólások időtartama legfeljebb 2 perc.
(10) A hozzászólásokat követően az előterjesztőt vagy az általa megjelölt előadót megilleti a zárszó joga 2 percben.

(11) Az ülésvezető a vitát lezárja, ha a napirendhez nincs további felszólaló, vagy a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel hozott ügyrendi határozatával a vitát lezárta.
(12) Az előterjesztő az előterjesztését a szavazás megkezdéséig visszavonhatja.
(13) A polgármester a rendelet-tervezeteket, határozati javaslatokat, valamint a kapcsolódó módosító indítványokat egyenként bocsátja szavazásra úgy, hogy előbb a módosító indítványokról, majd az elfogadott módosításokkal egységes döntési javaslatról dönt a testület. Amennyiben az előterjesztő a módosító indítványt befogadja, vagy előterjesztői módosító indítvány érkezett, arról az ülésvezető nem rendel el külön szavazást.

11. §
Felszólalás a képviselő-testület ülésén

(1) A polgármester, az alpolgármester, a jegyző, az aljegyző és a képviselők az ülésteremben kijelölt helyükről szólalhatnak fel, az ülés többi felszólalásra jogosult résztvevője a teremben erre kijelölt helyen beszélhet.
(2) A képviselők a szavazógép megfelelő gombjával, a tanácskozási joggal megjelentek és a tanácskozási joggal nem bíró résztvevők kézfelemeléssel jelzik hozzászólási szándékukat az ülésvezetőnek. Az ülésvezető javaslatára a képviselő-testület vita nélkül, egyszerű többséggel dönti el, hogy ad-e a jelenlévő, tanácskozási joggal nem bíró személynek a napirendi ponthoz kapcsolódó hozzászólási jogot. 
(3) A képviselő-testület ülésén az alábbi felszólalásokra kerülhet sor:
           a) napirend előtti felszólalás,
b) ügyrendi felszólalás, 

c) napirendi ponthoz kapcsolódó kérdés, hozzászólás, 

d) napirend utáni felszólalás, kérdés, interpelláció. 

(4) Ügyrendi felszólalás címén a képviselő-testület bármely tagja, a jegyző és az aljegyző kérhet szót a képviselő-testület ülésén. Amennyiben az ülésvezető megállapítja, hogy a hozzászólás nem ügyrendi felszólalás, megvonja a szót.
(5) Ügyrendi felszólalás esetén az arra jogosult ügyrendi javaslatot tesz. Az ügyrendi javaslatról a képviselő-testület vita nélkül, egyszerű többséggel dönt.
(6) Ügyrendi javaslatnak tekinthetők különösen: 

a) a napirendi pont levételére tett javaslat,

b) a napirendi pontok tárgyalásának sorrendjére tett javaslat, 

c) az ülés zárt jellegére tett javaslat,

d) a szavazás módjára vonatkozó javaslat,

e) a vita lezárására tett indítvány. 

(7) Az önkormányzat működését érintő közérdekű, vagy sürgős ügyben napirend előtti, illetve napirend utáni felszólalásra bármelyik képviselő jelentkezhet az ülésvezetőnél. A napirend előtti és utáni felszólalás legfeljebb 3 percig tarthat. A felszólaláshoz kapcsolódó hozzászólás az érintett személy részéről 3 perc lehet. A napirend előtti és utáni felszólalás tárgyában vita nem nyitható. A napirend előtti és utáni felszólalással kapcsolatban határozat nem hozható.
12. §
Interpelláció, felvilágosítás kérés
(1) A képviselő a polgármesterhez, az alpolgármesterhez, a bizottság elnökéhez, valamint a jegyzőhöz önkormányzati ügyekben, írásban interpellációt terjeszthet elő. 

(2) Az interpellációt legkésőbb az ülést megelőző harmadik nap 16 óráig a polgármesternél kell benyújtani. E határidő elmulasztása esetén az interpelláció a következő olyan ülésen adható elő, amelyen a 3 napos határidő teljesül.

(3) A polgármester az interpellációt az interpellált személynek a kérdés megvizsgálása és a válasz előkészítése céljából továbbítja, valamint a képviselő-testületi ülés előtt írásban kiosztja a képviselőknek.
(4) Az interpellálót az írásbeli bejelentés mellett a szóbeli előterjesztés joga is megilleti, amely 2 percnél hosszabb időtartamú nem lehet.

(5) Az interpellációra az ülésen a napirendi pontok tárgyalását követően legfeljebb 5 percben - vagy legkésőbb 15 napon belül írásban - érdemi választ kell adni. Az írásban adott választ a következő ülés anyagával valamennyi képviselőnek meg kell küldeni.

(6) A válasz után - az írásban adott válasz esetén is - az interpelláló képviselőnek viszontválaszra van joga, amely nem terjedhet túl az interpellációra adott válasz értékelésén, az értékelés indokolásán. Az interpelláció során hozzászólási jog csak az interpellálót, az interpelláltat vagy annak megbízottját illeti meg, mely 2 percnél hosszabb nem lehet. Ha a képviselő a választ nem fogadja el, a válasz elfogadásáról a képviselő-testület vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel dönt.

(7) Ha a képviselő-testület a választ nem fogadja el, akkor elrendeli az ügy kivizsgálását. A vizsgálat lefolytatására – határidő tűzésével - megbízza az illetékes bizottságot. A vizsgálat eredményéről a bizottság elnöke a legközelebbi képviselő-testületi ülésen beszámol.
(8) A képviselő önkormányzati ügyekben a polgármesterhez, az alpolgármesterhez, a jegyzőhöz, illetve a bizottság elnökéhez felvilágosítás kérése céljából kérdést intézhet.
(9) A felvilágosítás iránti kérést írásban, az ülés napját megelőző napon tizenkét óráig a polgármesternél kell benyújtani.
(10) A polgármester a felvilágosítás kérést a kérdés megvizsgálása és a válasz előkészítése céljából továbbítja az érintett részére, valamint a képviselő-testületi ülés előtt írásban kiosztja a képviselőknek.
(11) A (9) bekezdés szerint benyújtott kérdés a napirendi pontok tárgyalását követően szóban is előterjeszthető, a kérdésre az ülésen szóban érdemi választ kell adni. A képviselő az érdemi válasz megadását követően 1 percben reagálhat a válaszban elhangzottakra, a képviselő-testület az adott válaszról nem szavaz.

(12) Az ülésen résztvevő, tanácskozási joggal nem rendelkező személyek részéről felvetett közérdekű bejelentésekre az érintett a választ 30 napon belül megkapja. 

13. §

A képviselő-testületi ülés rendjének fenntartása
(1) A képviselő-testületi ülésen minden jelenlévő személy köteles a tanácskozás méltóságát tiszteletben tartani.

(2) A tanácskozás rendjének fenntartásáról az ülésvezető gondoskodik.
(3) A képviselő-testületi ülés rendjének és méltóságának fenntartása érdekében az ülésvezető a következő intézkedéseket teheti meg:
a) figyelmezteti a tárgytól eltérő felszólalót vagy azt, aki tanácskozáshoz nem illő, sértő kifejezéseket használ vagy a képviselő-testület tagjához méltatlan magatartást tanúsít. Amennyiben a felszólaló a figyelmeztetés ellenére a tanácskozás rendjét továbbra is zavarja, indokolt esetben megvonhatja tőle a szót,

b) rendreutasíthatja azt a személyt, aki a tanácskozás rendjét megzavarja,

c) a „személyes megjegyzés” intézményét érvényre juttatja (erre a vita lezárása után ad lehetőséget - 2 perc időtartamra - annak, aki a vitában az ellene szóló, sérelmesnek vélt megjegyzést kívánja elhárítani, vagy a hozzászólásával kapcsolatban felmerült félreértéseket eloszlatni).

(4) A nyilvános ülésen megjelent állampolgárok a számukra kijelölt helyen tartózkodhatnak. A tanácskozás rendjének megzavarása esetén a polgármester rendreutasíthatja a rendzavarót, ismétlődő rendzavarás esetén pedig az érintettet a terem elhagyására kötelezheti.

(5)
Tartós rendzavarás, állandó lárma vagy a tanácskozást lehetetlenné tevő egyéb körülmény esetén az ülésvezető az ülést felfüggesztheti, vagy az ülést berekesztve a még meg nem tárgyalt napirendi pontokat a soron következő ülésre elnapolja, vagy rendkívüli ülést hív össze. 
(6)   A Mötv.-ben meghatározott kötelezettségeit megszegő képviselővel szembeni eljárás rendje: első alkalommal a Képviselő-testület figyelmezteti, a figyelmeztetést határozatba foglalja. Második alkalommal történt kötelezettségszegés esetén tiszteletdíját kéthavi, további ismételt kötelezettségszegés esetén 4 havi időtartamra 30%-kal csökkenti.  
(7)
A képviselő-testület határozatban elmarasztalja a személyes érintettségére vonatkozó bejelentést elmulasztó képviselőt.
14. §

A képviselő-testület döntései

(1) A képviselő-testület döntései:

a) rendelet elnevezése: önkormányzati rendelet,

b) határozat elnevezése: önkormányzati határozat.

(2) A rendeleteket külön-külön, a naptári év elejétől kezdődően folyamatos sorszámmal és évszámmal kell ellátni, feltüntetve a rendelet esetében a Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete megnevezést, a kihirdetés hónapját, napját, az „önkormányzati rendelet” megjelölést és a rendelet címét. 

(3) Az önkormányzati határozatokat külön-külön, a naptári év elejétől kezdődően, folyamatos sorszámmal kell ellátni. A határozat megjelölése tartalmazza a sorszámot, elfogadásának évét, hónapját és napját, a végrehajtás határidejét és felelősét. 

(4) Az ügyrendi döntéseket a jegyzőkönyvben rögzíteni kell, de önálló határozat számmal nem kell ellátni. 

15. §

Döntéshozatal 

(1) A képviselő-testület akkor határozatképes, ha az ülésen legalább 7 képviselő jelen van. 

(2) A képviselő-testület döntéseit egyszerű vagy minősített többséggel hozza: 

a) Egyszerű többséghez a jelenlévő képviselők több mint a felének igen szavazata 
   
szükséges. 

      
b) Minősített többséghez 7 igen szavazat szükséges.
(3) Minősített többség szükséges a Mötv. 50. §-ában felsoroltakon túl:
a) kötvény kibocsátáshoz, 
b) kezességvállaláshoz,  
c) közösségi célú alapítványi forrás átadásához.
16. §

A szavazás módja
(1) Szavazni csak személyesen lehet.

(2) A képviselő-testület ülésén nyílt szavazás főszabályként szavazatszámláló gép alkalmazásával történik. A számítógépes szavazás nyíltságát a szavazásról – a számítógép által – készített lista megtekintésének lehetősége biztosítja. A gép meghibásodása vagy alkalmazhatóságának lehetetlensége esetén a szavazás kézfelemeléssel történik. 

(3) Amennyiben a szavazás kézfelemeléssel történik, akkor először a javaslat mellett, majd ellene szavazó képviselők, s végül a döntéstől tartózkodók szavaznak. A szavazatszámlálásról az ülésvezető gondoskodik.
(4) A szavazatok összeszámolása után az ülésvezető megállapítja a szavazás eredményét.
(5) A képviselő-testület név szerint szavaz az önkormányzati képviselők egynegyedének indítványára. Nem lehet név szerinti szavazást tartani a Mötv. 48. § (3) bekezdésében meghatározott kérdésekben.
(6) A név szerinti szavazás főszabályként szavazatszámláló gép alkalmazásával történik. A szavazatokat a jegyzőkönyvvezető rögzíti a gépi nyilvántartásba. A gép meghibásodása vagy alkalmazhatóságának lehetetlensége esetén az ülésvezető egyenként szólítja a képviselőket, akik hangos „igen”, „nem”, „tartózkodás” nyilatkozattal szavaznak. A szavazás eredményét az ülésvezető kihirdeti.
(7) A képviselő-testület titkos szavazást tart vezetői megbízás adása, illetőleg visszavonása esetén. A titkos szavazás elsősorban szavazatszámláló gép alkalmazásával történik. Ha a titkos szavazás a szavazórendszerrel történik, a rendszer csak az összesített eredményt jeleníti meg a kijelzőn, a név szerinti eredményt nem.
A gép meghibásodása vagy alkalmazhatóságának lehetetlensége esetén a titkos szavazás szavazólapon történik a jelen rendelet 1. sz. melléklete szerint.
17. §

Rendeletalkotás

(1)
Az önkormányzati rendelet alkotását és módosítását kezdeményezheti:


a)
a polgármester,


b)
képviselő,


c)
a testület bármely bizottsága.

(2)
A rendelet tervezetét a meghívó megküldésével egyidejűleg ki kell függeszteni a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára.

(3)
A polgármester megfelelő előkészítés után nyújtja be a rendelet tervezetet a képviselő-testület elé indoklással együtt. Az indoklásnak tartalmaznia kell azokat a társadalmi, gazdasági és szakmai körülményeket, amelyek a javasolt szabályozást szükségessé tették, továbbá ismertetni kell a jogi megoldás szempontjait is. 

(4)   A polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet az előkészítésnél elvetett, de a tervezetben nem szereplő kisebbségi javaslatokról. 

(5)
A rendeletet az elfogadást követő 7 napon belül ki kell hirdetni. A rendelet kihirdetése a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztéssel történik. A rendeletet a hatályba lépést követő 30 napig kifüggesztve kell tartani.

A rendeletet meg kell küldeni:


a)
a képviselőknek,


b)
a Sinka István Városi Könyvtárnak,

A rendeleteket az önkormányzat honlapján is meg kell jelentetni. 

18. §

Jegyzőkönyv

(1) A jegyzőkönyv a Mötv. 52. § (1) bekezdés a) – m) pontjaiban meghatározottakon túl tartalmazza:

a)
az ülés helyét és időpontját,

b)
napirendi pontonként az előadók nevét, szóbeli előterjesztés esetén annak rövid tartalmát, a felszólalók nevét és mondanivalójuk lényegét,

c)
az elhangzott bejelentéseket, interpellációkat és felvilágosítás kéréseket, valamint az azokkal kapcsolatos válaszokat, illetve határozatokat, 

d)
a képviselők kérésére véleményének rögzítését,

e)
az elfogadott rendeletek és határozatok szövegét,

f)
aláírásokat, dátumot és pecsétet.

(2)
A jegyzőkönyv mellékletei:


a)
a meghívó


b)
az írásbeli előterjesztések,


c)
az elfogadott határozat, rendelet,


d)
az írásban benyújtott képviselői interpelláció, felvilágosítás kérés,

e)
interpellációkra adott írásbeli válaszok,


f)
a jelenléti ív.

(3)

A jegyzőkönyv alapjául szolgáló dokumentumot (hangfelvétel, adathordozó) jogszabályban előírt megőrzési időig az irattárban meg kell őrizni. 

(4)
A jegyző jegyzőkönyv alapján a hozott határozatról 8 napon belül jegyzőkönyvi kivonatot készít, amelyet megkapnak a határozat végrehajtásában érdekeltek, és akik a határozattal érintettek.

(5)
A jegyzőkönyvek és a meghozott döntések megtekintésének helyéről a jegyző a lakosságot a hivatali hirdetőtáblán és a honlapon tájékoztatja.

(6)
A képviselő-testület döntéseit az önkormányzat honlapján is meg kell jelentetni.

19. §

Közmeghallgatás, lakossági fórumok

(1) A képviselő-testület választott vezetői és az ügy tárgya szerint illetékes állandó bizottság elnöke fontosabb testületi döntések meghozatala előtt a döntés által érintettek részére lakossági fórumot tarthat. A jegyző a lakossági fórum helyéről, időpontjáról és napirendjéről 10 nappal előtte tájékoztatja a lakosságot a honlapon, a helyi sajtó útján és a hivatali hirdetőtáblán.

(2)
A képviselő-testület minden évben legalább egyszer közmeghallgatást tart. A testület évente több alkalommal is határozhat közmeghallgatás szervezéséről. Erről a testület egyszerű többséggel határoz. A testület a döntés előtt közmeghallgatást tart ha azt legalább 300 berettyóújfalui választópolgár kéri.

(3)
A jegyző a közmeghallgatás helyéről, időpontjáról és napirendjéről 10 nappal előtte tájékoztatja a lakosságot a helyi sajtó útján, a honlapon és a hivatali hirdetőtáblán.

(4) A közmeghallgatáson az érdekeltek a képviselő-testület tagjaihoz kérdéseket intézhetnek.

(5) A képviselő-testület tagjai egyéni választókerületükben a választókerületet érintő döntések meghozatala előtt lakossági fórumot tarthatnak.
20. §

(1)
Az állampolgár által benyújtott, a képviselő-testületnek szóló és az államigazgatási eljárás hatálya alá nem tartozó beadványok alapján előterjesztést kell készíteni, amit a legközelebbi ülésre a képviselőknek meg kell küldeni.

(2)   
Az állampolgárt a beadvány napirendre tűzésének időpontjáról, vagy a napirendre tűzés elutasításáról, illetve a képviselő-testület érdemi döntéséről 8 napon belül írásban tájékoztatni kell.

III. Fejezet

A képviselő-testület szervei
21. §
A képviselő-testület bizottságai
(1)
A képviselő-testület az alábbi állandó bizottságokat hozza létre: 


a)
Pénzügyi Bizottság



           
5 fő


b)
Humánpolitikai Bizottság
                      

5 fő


c)
Ügyrendi, Közrendvédelmi és 

Településfejlesztési Bizottság



5 fő


(2)
A bizottságok szükség szerint, de évente legalább 6 alkalommal üléseznek, üléseikről jegyzőkönyv készül. A bizottságot a bizottság elnöke hívja össze, a sürgősséggel történő összehívások esetét kivéve a polgármesteri hivatal munkaidején kívüli időpontra. A bizottságot össze kell hívni, ha a polgármester, továbbá az érintett bizottság három tagja, valamint ha három képviselő indítványozza.

(3)
A bizottság ülését a bizottság elnöke vezeti. Az elnök akadályoztatása esetén az elnök feladatait a bizottságnak az a képviselő tagja látja el, aki régebb óta tagja a képviselő-testületnek, azonos időponttól fennálló képviselői megbízatás esetén az elnök feladatait az idősebb képviselő látja el.

(4)
A bizottság ülése nyilvános, kivéve, ha a bizottság olyan napirendet tárgyal, amit a képviselő-testületi ülésre vonatkozó szabályok szerint zárt ülésen kell tárgyalni. Az elnök javaslatára a bizottság dönti el, hogy ad-e a jelenlevő tanácskozási joggal nem rendelkező személynek hozzászólási jogot.

(5)
A bizottsági döntést, javaslatot, véleményt a jegyző köteles a polgármesterhez eljuttatni.

(6)
A bizottságok feladatait és hatáskörét a 2. sz. melléklet szabályozza.

A bizottságok hatáskörét, feladatkörét érintő előterjesztés bizottsági megtárgyalás után terjeszthető a képviselő-testület elé, kivéve, ha a bizottsági ülés határozatképtelen volt.

(7)
A bizottság a hatáskörébe, feladatkörébe tartozó ügyekben előterjesztést nyújthat be a képviselő-testülethez.

(8)     A bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és egy tagja írja alá.
22. §

Polgármester, alpolgármester

(1) A polgármester feladatait főállásban látja el. 

(2)
A polgármester a képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett dönthet:

           a)  amennyiben a képviselő-testület - határozatképtelenség, vagy határozathozatal hiánya miatt – két egymást követő alkalommal nem hozott döntést, jogvesztő határidő beállta, vagy 1 millió Ft-nál nagyobb kötelezettséget nem jelentő pályázati ügyekben,

           b) a két ülés közötti időszakban felmerülő, olyan halaszthatatlan ügyben, amennyiben a döntés elmaradása az önkormányzatnak vagyoni hátrányt jelentene,

           c)  a képviselő-testület által évente a költségvetési rendeletben polgármesteri tartalék címén meghatározott forrás felhasználásáról. 
(3)
Önkormányzati ügyekben a polgármester tartja a kapcsolatot a képviselőkkel, ennek keretében a képviselők által a képviselői munkájuk ellátásához a Mötv. 32. § (2) bekezdés f) pontja szerint igényelt tájékoztatást kizárólag a polgármester nyújthat. 

(4)
A képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatáskörök jegyzékét és a polgármester feladatait a 3. sz. melléklet tartalmazza.
23. §

A képviselő-testület egy főállású alpolgármestert választ.
24. §

Jegyző, aljegyző

(1) A polgármester – pályázat alapján - határozatlan időre jegyzőt nevez ki.

(2) A polgármester a jegyző javaslatára a jegyzőre vonatkozó szabályok szerint a jegyző helyettesítésére, általa meghatározott feladatok ellátására aljegyzőt nevez ki.
(3) A jegyző vezeti a Polgármesteri Hivatalt:

a)  
gondoskodik a hivatal dolgozóinak rendszeres továbbképzéséről,

b)
megteremti az önkormányzat működésének nyilvánossághoz szükséges feltételeket,

c)
gondoskodik az önkormányzat döntéseinek megismertetéséről és végrehajtásáról.

d)
jelzi a képviselő-testületnek, a képviselő-testület szervének és a polgármesternek, ha a döntésük, működésük jogszabálysértő
e)
gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat az aljegyző felett.
(4) A jegyzői és az aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatásuk esetén a jegyzői feladatokat az igazgatási irodavezető látja el azzal a korlátozással, hogy közszolgálati jogviszony létesítéséről nem hozhat munkáltatói intézkedést.

25. §

Polgármesteri Hivatal

(1) 
Az önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre történő előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására a képviselő-testület Polgármesteri Hivatalt működtet.

(2)
A Hivatal neve: 

Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal 


Székhelye:
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IV. Fejezet

A képviselői vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás

26. §

(1)
A képviselő vagyonnyilatkozatának vizsgálatát, nyilvántartását, ellenőrzését az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság végzi.

(2)
A vagyonnyilatkozatot a bizottság elnöke veszi át. A vagyonnyilatkozat átvételéről igazolást kell kiállítani 2 példányban, az igazolás egyik példányát az iratokhoz kell csatolni. Az igazolás tartalmazza a nyilatkozatot adó személyét, hozzátartozó esetében a családi jogállását, a nyilatkozat átvételének idejét, az átadó és az átvevő aláírását. A képviselői vagyonnyilatkozatot nyitott borítékban, a hozzátartozói vagyonnyilatkozatot lezárt, és a bizottság elnöke által az átvételkor lepecsételt borítékban kell leadni, tárolni.

(3)
A bizottság a vagyonnyilatkozatról nyilvántartást vezet. Minden képviselőről egyedi nyilvántartó lapot kell kiállítani, amely tartalmazza a képviselő nevét, a vagyonnyilatkozatot tett hozzátartozója nevét, a benyújtás időpontját, a vagyonnyilatkozatba betekintés időpontját, jogalapját, a betekintő nevét.

(4)
A bizottság a vagyonnyilatkozatot elkülönítetten tárolja. A vagyonnyilatkozatokat külön vasszekrényben kell tárolni úgy, hogy azokhoz csak az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság férhet hozzá. A szekrény kulcsát a polgármesteri hivatal titkárságán bélyegző lenyomattal lezárt dobozban kell tárolni. A szekrényt a bizottság elnöke a bizottság egy másik tagja jelenlétében, konkrét ok megléte esetén nyithatja ki. A szekrény kinyitásának tényét az erre rendszeresített és a szekrényben tartott, a polgármester által hitelesített füzetben kell rögzíteni a kinyitás időpontjának, okának feltüntetésével a jelenlévők aláírása mellett.

(5)
A képviselői vagyonnyilatkozat nyilvános, azt bárki megtekintheti. A megtekintés iránti igényt a bizottság elnökénél írásban vagy szóban kell bejelenteni, a megtekintést a bizottság elnöke biztosítja. A hozzátartozó vagyonnyilatkozatát csak a bizottság tekintheti meg vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás keretében.

(6)
A képviselő vagyonnyilatkozatával kapcsolatos eljárást az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság elnökénél bárki kezdeményezheti. A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás célja a vagyonnyilatkozatban foglaltak valóságtartalmának ellenőrzése.

(7)
A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás lefolytatásának a vagyonnyilatkozat konkrét tartalmára vonatkozó tényállítás esetében van helye. Ha az eljárásra irányuló kezdeményezés nem jelöli meg konkrétan a vagyonnyilatkozat kifogásolt részét és tartalmát, az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság elnöke felhívja a kezdeményezőt a hiány pótlására. Ha a kezdeményező tizenöt napon belül nem tesz eleget a felhívásnak vagy, ha a kezdeményezés nyilvánvalóan alaptalan, az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság a kezdeményezés elutasítására tesz javaslatot a képviselő-testületnek.

(8)
A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás megismétlésének ugyanazon vagyonnyilatkozat esetében csak akkor van helye, ha az erre irányuló kezdeményezés új tényállítást (adatot) tartalmaz. A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárásra irányuló – új tényállítás nélküli – ismételt kezdeményezés esetén az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság a kezdeményezés elutasítására tesz javaslatot a képviselő-testületnek.

(9)
A képviselő vagyonnyilatkozatával kapcsolatos eljárás során az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság felhívására a képviselő köteles saját, illetve a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének vagyonnyilatkozatában feltüntetett vagyoni, jövedelmi és érdekeltségi viszonyaira vonatkozó azonosító adatokat haladéktalanul írásban bejelenteni. Az adatokba csak a bizottság tagjai tekinthetnek be. Az azonosító adatokat a vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás lezárását követő nyolc napon belül törölni kell.

(10)
Az eljárás eredményéről az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság elnöke a soron következő ülésen tájékoztatja a képviselő-testületet.

(11)
A vagyonnyilatkozatot a képviselő részére a képviselői megbízatásának megszűnését követően 30 napon belül vissza kell adni.

V. Fejezet

Együttműködés a Nemzetiségi Önkormányzattal

27. §

(1)
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére együttműködési megállapodás alapján biztosítja az önkormányzati működés tárgyi és személyi feltételeit. 
(2) 
Az önkormányzati működés tárgyi feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:
a)
a Nemzetiségi Önkormányzat részére havonta igény szerint, de legalább harminckét órában a Dózsa Gy. u. 17-19. sz. alatti irodahelyiség ingyenes használatának biztosítása,
b)
az irodahelyiséghez kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek vállalása (villamos energia díja, fűtésdíj, víz-és csatornadíj, takarítás),
c)
a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez, a testületi, képviselői feladatok ellátásához szükséges tárgyi feltételek biztosítása,
d)
a testületi ülések előkészítése (meghívók, előterjesztések, hivatalos levelezés előkészítése, postázása, a testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése, postázása)
e)
a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása,

f)
vezetékes telefon használat biztosítása a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében, a Nemzetiségi Önkormányzat feladatai ellátásában közreműködő munkatárs készülékéről,

g)
az a)-f) pontokban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségek – a testületi tagok telefonhasználata költségei kivételével-  viselése.

(3)
A Nemzetiségi Önkormányzat használatában levő irodahelyiség berendezési tárgyairól a nyilvántartást a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája vezeti. 

(4) A leltározást kétévente, illetve minden elnökváltásnál végre kell hajtani. A Nemzetiségi Önkormányzat testülete a vagyontárgyaiért vagyoni felelősséggel tartozik. A felmerülő leltárhiányért a leltárral lezárt időszak alatti testület a felelős, aki a hiány összegét köteles megtéríteni.
(5)
Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges személyi feltételeket oly módon, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez kapcsolódó adminisztratív feladatokat a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal közreműködő munkatársként kijelölt köztisztviselője, ügykezelője, valamint a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal érintett szervezeti egységeinek szakmailag illetékes köztisztviselői látják el a hivatali munkaidőn belül. 

 VI. Fejezet

Záró rendelkezések

                                                                     28. §

(1) Ez az önkormányzati rendelet 2019. november 1-én lép hatályba, egyidejűleg Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelete és az azt módosító 5/2016. (II. 26.) és a 3/2018. (II. 23.) önkormányzati rendeletek hatályukat vesztik.

(2)
Az SZMSZ mellékletei:

1./ sz. 

A szavazólapon történő titkos szavazás szabályai.

2./ sz. 

A képviselő-testület bizottságainak feladat- és hatásköre.

3./ sz. 

A polgármester feladat- és hatásköre.

4./ sz.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata tevékenységi körébe tartozó kormányzati funkciók.
5./ sz.
Az önkormányzat által ellátott feladatok és azok szervezeti formái.

Függelék
A képviselő-testület tagjai

(3) E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelvbe ütköző rendelkezést nem tartalmaz.
1. sz. melléklet

A szavazólapon történő titkos szavazás szabályai

A polgármester gondoskodik arról, hogy a jelöltek neve, a szavazás időpontja a szavazólapra felkerüljön, a szavazólap el legyen látva az önkormányzat bélyegzőjével. 

A szavazás előtt a képviselő-testület háromtagú szavazatszámláló bizottságot (továbbiakban: szszb) választ. Az szszb elnökére és két tagjára a polgármester tesz javaslatot. 

Az szszb elnöke a szavazás megkezdése előtt az üres urnát a képviselőknek felmutatja, az urnát lezárja és elhelyezi a polgármester előtt a főasztalon. Ezt követően az szszb elnöke ismerteti a titkos szavazás rendjét és a képviselőknek kiosztja a szavazólapot. 

A szavazás rendje:

Személyre vonatkozó szavazás úgy történik, hogy a szavazólapon feltüntetett név mellé + jelet kell tenni. (Ez az előírás érvényes arra az esetre is, ha a szavazólapon csak egy név szerepel.) 

A szavazás érvényességének feltétele, hogy annyi szavazat leadásra kerüljön, ahány fő a testületi ülés határozatképességéhez szükséges.

IGEN szavazatnak számít, ha a szavazólapon feltüntetett név/nevek közül egy mellé

+ jel került. A kitöltetlen, illetve nem a fentiek szerint kitöltött szavazólap NEM szavazatnak számít.

A szavazólapok kitöltéséhez a képviselő részére mobil asztali fülkét, illetve külön helyiséget kell biztosítani. A polgármester előtti főasztalon elhelyezett urnába kell a kitöltött szavazólapokat bedobni. 

A szavazás befejezésekor az szszb elnöke az ülésteremben az urnát felnyitja és szavazólaponként ismerteti a leadott szavazatokat. Az szszb elnöke a szavazat ismertetése után az „igen” szavazatokat átadja a bizottság egyik tagjának, a „nem” szavazatokat a bizottság másik tagjának, végül ismerteti a szavazás végeredményét.  
A titkos szavazásról az ülés jegyzőkönyvében rögzíteni kell az alábbiakat:

1)
a szavazás tárgya,

2)
az urna megvizsgálásának és lezárásának ténye, 

3)
a leadott összes szavazatok száma („igen” és „nem” szavazatok),

4)
a jelöltekre, illetve a konkrét kérdésre leadott „igen” és „nem” szavazatok száma,

5)
a szavazás eredménye.

2. sz. melléklet

A képviselő-testület bizottságainak feladata és hatásköre

1./
Humánpolitikai Bizottság

A képviselő-testület által átruházott hatáskörben dönt az alábbi
ügyekben:

1)
elbírálja az önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott összegű, sport célra meghirdetett pályázatot.

2)
az önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott összegű, oktatási és kulturális célra meghirdetett pályázatot elbírálja,

3)
értékeli a köznevelési intézmény foglalkozási, illetve pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai – szakmai munka eredményességét.

4)
megállapítja a háziorvosokkal és házi gyermekorvosokkal, fogorvosokkal, védőnőkkel kötendő egészségügyi szolgáltatási szerződésének, előszerződésének szövegét,

5)
elbírálja az önkormányzat költségvetésében az egészségügyi és szociális célra biztosított összegre beérkezett pályázatokat,

6)
dönt a lakáshoz jutók helyi támogatása iránt benyújtott kérelmek ügyében,

7)
lakótelkek kialakítása esetén a több azonos sorrendben levő igénylő közül kiválasztja a lakótelek vevőjét, ha a telek nem versenyértékesítés útján kerül eladásra.

8) 
dönt a havi rendszerességgel nyújtható települési támogatásról

A bizottság további feladatai:

9)
városi, illetve országos sportrendezvények helyi szintű megszervezése,

10)
javaslatot tesz eredményes sportolók kitüntetésére,

11)
véleményez minden sporttal, testneveléssel kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztést,

12)
véleményt nyilvánít a város ifjúságának helyzetét érintő kérdésekben,

13)
véleményezi a költségvetés és a zárszámadás tervezetét,

14)
kapcsolatot tart a város ifjúsági szervezeteivel és diákönkormányzataival,

15)
véleményezi a város ifjúsági koncepcióját.

16)
megállapítja a Kabos Endre Városi Sportcsarnok igénybevételi díját. 

17)
részt vesz a városi szintű rendezvények programjának megszervezésében,

18)
véleményezi az önkormányzat által pályázható intézményi feladatkörhöz kapcsolódó pályázatokról szóló előterjesztéseket,

19)
véleményezi a köznevelési, kulturális intézmények számára előírt szakmai, pénzügyi, gazdasági ellenőrzések jelentéseit,

20)
véleményezi a köznevelési-, kulturális, szociális intézmények intézményvezetői pályázatait, 

21)
véleményezi az intézmények alapításával, átnevezésével kapcsolatos előterjesztéseket,

22)
véleményezi az önkormányzat oktatáspolitikai és kulturális koncepcióját,

23)
véleményt nyilvánít minden közneveléssel, közművelődéssel kapcsolatos testületi előterjesztés ügyében.

24)
véleményezi a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó térítési díjakról és a tandíjakról szóló rendelet-tervezeteket, 

25)
véleményezi a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló rendelet-tervezetet.

26)
szociális alapon lakásbérleti jogviszony létesítésére benyújtott pályázatokat megvizsgálja és javaslatot tesz a bérlő személyére a képviselő-testület felé,

27)
kivizsgálja a szociális alapú lakásbérleti jogviszony létrejöttekor felmerülő észrevételeket, panaszokat.

28)
véleményt nyilvánít a lakáshoz jutók helyi támogatása ügyében benyújtott fellebbezések esetében,

29)
véleményt nyilvánít a települési támogatás elutasítás miatt benyújtott fellebbezések ügyében,

30)
véleményezi a különböző szociális és gyermekvédelmi témájú előterjesztéseket (kivéve az első fokon polgármester hatáskörébe tartozó előterjesztéseket),

31)
véleményt nyilvánít a bentlakásos intézmények térítési díjáról, a bérlakások értékesítéséből befolyt bevétel felhasználásáról, 

32)
véleményezi az önkormányzati lakás- és telekügyekkel kapcsolatos egyéb előterjesztéseket, 

33)
véleményezi a szociális intézmények szakmai, pénzügyi, gazdasági ellenőrzésével kapcsolatos jelentéseket,

34)
véleményezi a szociális intézmény feladatainak bővítésével, átszervezésével kapcsolatos előterjesztéseket,

35)
véleményezi a költségvetés és a zárszámadás tervezetét.

36)
véleményezi a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendelet-tervezeteket

2./
Pénzügyi Bizottság:

A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben dönt az alábbi ügyekben.

1)
megállapítja az intézményi térítési díj alapját képező élelmezési nyersanyagköltséget,

A bizottság további feladatai:

2)
véleményezi az éves költségvetési irányelveket, a költségvetés tervezetét, a költségvetés végrehajtásáról szóló féléves beszámoló, háromnegyed éves tájékoztató és a zárszámadás tervezeteit,

3)
figyelemmel kíséri a költségvetési bevételek alakulását, a vagyonváltozás (vagyonnövekedés, csökkenés) alakulását, értékeli az azt előidéző okokat, értékeli a hitel-visszafizetés alakulását, és a likviditás helyzetét,

4)
vizsgálja a hitelfelvétel indokait és gazdasági megalapozottságát, pénzügyi ellenőrzést végezhet,

5)
véleményezi a város vagyoni, gazdasági, mezőgazdasági helyzetét érintő előterjesztéseket,

6)
közreműködik az önkormányzat vagyonával való gazdálkodás szabályainak kidolgozásában,

7)
az önkormányzatnak a gazdasági társaságban meglévő vagyona vonatkozásában gyakorolja a tulajdonosi jogokat az önkormányzat vagyonáról szóló önkormányzati rendelet szerint, illetve véleményt nyilvánít, javaslatot tesz a Képviselő-testületnek az ezen vagyoni kör működtetése, hasznosítása során felmerült kérdésekben.

8)
véleményezi a nevelési, oktatási, szociális intézményekben alkalmazandó térítési díjakról, valamint a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló rendelet-tervezetet.

9)
véleményezi az önkormányzati intézmények gazdasági feladatait ellátó költségvetési szervre vonatkozó előterjesztéseket.

3./       Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság:

A képviselő-testület által átruházott hatáskörben dönt az alábbi ügyekben:

1)
elbírálja a „Kulturált lakókörnyezetünkért” pályázatot.

A bizottság további feladatai:

2)
véleményezi a képviselő-testület éves, illetve féléves munkatervét,

3)
véleményezi a Szervezeti és Működési Szabályzatot, figyelemmel kíséri az SZMSZ hatályosulását és javaslatot tesz annak módosítására,

4)
véleményezi a költségvetés és a zárszámadás tervezetét,

5)
kivizsgálja az összeférhetetlenség és a méltatlanság megállapítására irányuló kezdeményezést,

6)
nyilvántartja és ellenőrzi a képviselő-testület tagjainak vagyonnyilatkozatát,

7)
véleményezi a közrendet és közbiztonságot érintő előterjesztéseket, beszámolókat,

8)
véleményezi a közbiztonságot érintő pályázatokat,

9)
véleményezi az érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás tervét,
10) 
véleményezi a polgármesteri hivatal köztisztviselőit érintő előterjesztéseket,
11)
véleményezi a polgármesteri hivatal szervezetével és működésével kapcsolatos előterjesztéseket. 
A képviselő-testület döntését megelőzően véleményezi az alábbiakat:

12)
a településfejlesztésről, a település-szervezésről, az épített és természeti környezet védelméről készült előterjesztéseket,

13)
a vízrendezéssel, csapadékvíz-elvezetéssel, valamint a csatornázással kapcsolatos előterjesztéseket,

14)
a köztemető, a helyi közutak és közterületek fenntartásáról szóló előterjesztéseket,

15)
a helyi tömegközlekedéssel kapcsolatos előterjesztéseket,

16)
a településtisztasággal kapcsolatos előterjesztéseket,

17)
a helyi energiaszolgáltatással kapcsolatos előterjesztéseket,

18)
a beruházási és fejlesztési feladatokkal kapcsolatos előterjesztéseket (az állami cél- és címzett támogatásokkal kapcsolatos előterjesztéseket)

3. sz. melléklet
A polgármester feladat- és hatásköre

A képviselő-testület az alábbi hatáskörök gyakorlását a polgármesterre

átruházza:

1./
Dönt a települési támogatás és a köztemetés megállapításáról.

2./
Dönt a lakáshoz jutók helyi támogatásával kapcsolatos kérelmek ügyében, amelyekben a döntési jogkört nem a Humánpolitikai Bizottság gyakorolja.

3./    Dönt a hulladékszállítási díjkedvezmény megállapítása iránt benyújtott kérelmek ügyében, felülvizsgálatot követően intézkedést igénylő esetekben.

4./
Jóváhagyja az önkormányzati intézmények szervezeti és működési szabályzatát, házirendjét.

5./
Jóváhagyja a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátást nyújtó önkormányzati intézmény (bölcsőde) érdekképviseleti fórum megalakulásának és tevékenységének szabályzatát.

6./
Jóváhagyja a költségvetési szervek és a gazdálkodási feladataikat ellátó költségvetési szerv között a gazdálkodás rendjére vonatkozó megállapodást.

7./
Engedélyezi az önkormányzati címer használatát nem önkormányzati szerveknek.

8./
Az alpolgármester, az önkormányzati intézmények vezetői és a kizárólag az önkormányzat által alapított gazdasági társaságok ügyvezetői tekintetében gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat.

9./
Az önkormányzat által megvalósított felújítási és beruházási eszköznövekedések bruttó érték szerinti térítésmentes átadását az érintett intézmények részére.

10./
Meghatározza az óvodai, bölcsődei nyitvatartási rendet, gondoskodik ennek közzétételéről a helyi sajtó útján.

11./
Dönt az óvodai és bölcsődei beiratkozások időpontjáról. 

Dönt az óvodába és bölcsődébe történő jelentkezés módjáról, a nagyobb létszámú gyermekek egy időszakon belüli felvételének módjáról. 

12./    Dönt a tűzifa támogatás megállapításáról.

13./    Dönt a babaköszöntő csomag, a város babája cím és az óvodakezdési támogatás

          odaítéléséről.
A polgármester részére más önkormányzati rendelet is állapíthat meg hatáskört.

Polgármester egyéb feladatai:

1) Képviseli az önkormányzatot, a képviselő-testületet.
2) Összehívja és vezeti a képviselő-testület üléseit és gondoskodik a rend fenntartásáról.

3) Előterjeszti a napirendet.

4) Aláírja az önkormányzati rendeletet és a képviselő-testületi ülésről készült jegyzőkönyvet.

5) Felfüggesztheti a bizottság döntésének végrehajtását, ha az ellentétes a képviselő-testület határozatával vagy sérti az önkormányzat érdekeit. A felfüggesztett döntéséről a képviselő-testület a következő ülésen határoz.

6) Segíti a testületi képviselők munkáját.

7) A képviselő-testület megsértése esetén büntetőeljárást kezdeményez.

8) Együttműködik a társadalmi szervezetekkel.

9) Kapcsolatot tart az üzemekkel, vállalatokkal, intézményekkel, ezek vezetőivel, valamint a lakossággal.
10) Önkormányzati társulásban képviseli az önkormányzatot.

11) Fórumot és közmeghallgatást tart, és szervez.

12) Fogadóórát tart az állampolgárok részére.

13) Kiépíti és irányítja az önkormányzat nemzetközi kapcsolatait.

13) A városrendezési program egyeztetési eljárását lefolytatja. Ennek keretében a rendezési programot egyezteti az államigazgatási, érdekképviseleti szervekkel és ismerteti a lakossággal.

14) A képviselő-testület döntései szerint és saját önkormányzati jogkörében irányítja a Polgármesteri Hivatalt.

15) A jegyző javaslatainak figyelembevételével meghatározza a Hivatal feladatait az önkormányzat munkájának a szervezésében, a döntések előkészítésében és végrehajtásában.

16) Gyakorolja a munkáltatói jogokat a jegyző tekintetében.

17) Vezetői értekezletet tart a Hivatal munkájának összehangolása érdekében.

18) Dönt a jogszabály által hatáskörébe utalt államigazgatási ügyekben, hatósági jogkörökben.

19) A hatáskörébe tartozó ügyekben szabályozza a kiadmányozás rendjét.

4. sz. melléklet

Berettyóújfalu Város Önkormányzata tevékenységi körébe tartozó kormányzati funkciók:

	Alaptevékenység
	Az alaptevékenységre vonatkozó jogszabály



	kormányzati funkció kód száma
	kormányzati funkció kód neve
	

	011130
	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
	Mötv., Jat.

	011220
	Adó-, vám- és jövedéki igazgatás
	Mötv., 1990. évi C. tv., Art.

	011230
	Államadósság kezelése
	Stabilitási tv., Költségvetési tv.

	013320

	Köztemető-fenntartás és - működtetés
	Mötv., 1999. évi XLIII. tv.

	013350
	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
	Mötv., Nvt.

	031030
	Közterület rendjének fenntartása
	Mötv., 1999. évi LXIII. tv.

	032020
	Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenységek
	Mötv., 1996.évi XXXI. tv, 2011. évi CXXVIII. tv.

	041231
	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
	Mötv., 2011. évi CVI. tv.

	041232
	Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás
	Mötv., 2011. évi CVI. tv.

	041233
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
	Mötv., 2011. évi CVI. tv.

	041236
	Országos közfoglalkoztatási program
	Mötv., 2011. évi CVI. tv.

	041237
	Közfoglalkoztatási mintaprogram
	Mötv., 2011. évi CVI. tv.

	044310
	Építésügy igazgatása
	1997. évi LXXVIII. tv.

	045120

	Út, autópálya építése
	Mötv., 1988. évi I. tv.

	045140
	Városi és elővárosi közúti személyszállítás
	Mötv., 1988. évi I. tv.

	045160

	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
	Mötv., 1988. évi I. tv.

	045161
	Kerékpárutak üzemeltetése, fenntartása
	Mötv., 1988. évi I. tv.

	045170
	Parkoló, garázs üzemeltetése, fenntartása
	Mötv., 1988. évi I. tv.

	047410
	Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek
	Mötv., 2011. évi CXXVIII. tv.

	051030
	Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása
	Mötv., 2012. évi CLXXXV. tv.

	052020

	Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése
	Mötv., 1995. évi LVII. tv.

	052080
	Szennyvízcsatorna építése, fenntartása, üzemeltetése
	Mötv., 1995. évi LVII. tv.

	061010
	Lakáspolitika igazgatása
	Mötv., 1993. évi LXXVIII. tv.

	063020
	Víztermelés, -kezelés, -ellátás
	Mötv.

	064010
	Közvilágítás
	Mötv.

	066010
	Zöldterület-kezelés
	Mötv., 1997. évi LXXVIII. tv.

	066020
	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
	Mötv. 

	072112
	Háziorvosi ügyeleti ellátás
	Mötv., Eü.tv., 2015. évi CXXIII. tv.

	074032
	Ifjúság-egészségügyi gondozás
	Mötv., Eü.tv., 2015. évi CXXIII. tv.

	081041
	Versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása
	Mötv., 2004. évi I. tv.

	082010
	Kultúra igazgatása
	Mötv., 1997. évi CXL. tv.

	Alaptevékenység
	Az alaptevékenységre vonatkozó jogszabály



	kormányzati funkció kód száma
	kormányzati funkció kód neve
	

	082070
	Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése és megóvása
	Mötv., 2001. évi LXIV. tv.

	104060
	A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok
	Szt., Gyvt.

	105020
	Foglalkoztatást elősegítő képzések és egyéb támogatások
	Mötv., 2011. évi CVI. tv.

	106020
	Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások
	Szt.

	109010
	Szociális szolgáltatások igazgatása
	Szt.


A 4. számú mellékletben hivatkozott jogszabályok:

1) Mötv.: Magyarország  helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény

2) Szt: a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény

3) Gyvt: a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény

4) a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény

5) a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény
6) a sportról szóló 2004. évi I. törvény

7) a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény

8) a kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény

9) az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény

10) a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény

11) Eü.tv.: az egészségügyről szóló 1997.évi CLIV. törvény

12) a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény

13) a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény

14) a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény

(15) a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. Törvény,

(16) a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. Törvény.

(17) a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 

(18) Stabilitási tv.: Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. Törvény

(19) Nvt.: a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. Törvény

(20) Jat.: a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény

(21) az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény   

5. melléklet

Az önkormányzat által ellátott feladatok és azok szervezeti formái

Kötelező feladatok:

1)
településfejlesztés, településrendezés
Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal

2)
köztemetők kialakítása és fenntartása
Platinum Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalattal








(Debrecen) megkötött megállapodás szerint

3)
közvilágítás




E-ON Energiaszolgáltató Kft-vel megkötött megállapodás szerint

4)
helyi közutak, közparkok, egyéb 

közterületek tartozékainak 

kialakítása és fenntartása, gépjárművek

parkolásának biztosítása


Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal

5)
háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás
vállalkozó háziorvosokkal megkötött megállapodás szerint

6)
iskolai egészségügyi ellátás

vállalkozó háziorvosokkal megkötött megállapodás szerint

7)
fogorvosi alapellátás


vállalkozó fogorvosokkal megkötött megállapodás szerint 

8)
háziorvosi orvosi ügyelet


Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft-vel 

(4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6.) megkötött megállapodás szerint 


9)
védőnői szolgálat



vállalkozó védőnőkkel megkötött megállapodás szerint 

10)
köztisztaság, települési 

környezet tisztaságának biztosítása, 

rovar és rágcsálóirtás


Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal és Közintézmények Szolgáltató Irodája

11)
óvodai nevelés



Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde

12)
nyilvános könyvtári ellátás

           Berettyó Kulturális Központ

13)
kulturális örökség helyi védelme
           Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal és Berettyó Kulturális Központ 

14)
helyi közművelődési tevékenység 

támogatása




Berettyó Kulturális Központ

15)
bölcsődei ellátás



Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde 

16)
gyermekétkezetés



Közintézmények Szolgáltató Irodája

17)
család- és gyermekjóléti szolgálat 
Bihari Szociális Szolgáltató Központ

18)
család- és gyermekjóléti központ  
Bihari Szociális Szolgáltató Központ

működtetése

19)
gyermekek átmeneti gondozása

Bihari Szociális Szolgáltató Központ

helyettes szülő útján


20)
szociális étkeztetés



Bihari Szociális Szolgáltató Központ


21)
házi segítségnyújtás



Bihari Szociális Szolgáltató Központ
22)
időskorúak nappali ellátása


Bihari Szociális Szolgáltató Központ
           (idősek klubja)                        

23)
fogyatékos személyek nappali ellátása
Bihari Szociális Szolgáltató Központ

24)
lakás és helyiséggazdálkodás

Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal








Herpály-Team Kft-vel kötött megállapodás szerint

25)
helyi környezet- és természetvédelem,
Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal


vízgazdálkodás, vízkárelhárítás 

Herpály-Team Kft-vel kötött megállapodás szerint
26)
honvédelem, polgári védelem, 

katasztrófavédelem, 

helyi közfoglalkoztatás


Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal 
27)
helyi adóval kapcsolatos feladatok
Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal

28)
sport, ifjúsági ügyek,

nemzetiségi ügyek



Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal

29)
közreműködés a település 

közbiztonságának biztosításában

Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal

30)
hulladékgazdálkodási 
                      Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel kötött megállapodás szerint

közszolgáltatás



4031 Debrecen, István út 136.

31)
nem közművel összegyűjtött háztartási 
Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt.-vel kötött megállapodás szerint

szennyvíz begyűjtésére közszolgáltatás  4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1.
32)
távhőszolgáltatás



Herpály-Team Kft.

33)
víziközmű-szolgáltatás 


Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt.
(ivóvíz és csatornaellátás)


(székhely: 4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1.)
4220 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 1.)

Az Önkormányzat által vállalt nem kötelező feladatok:

1)
személyes gondoskodás keretébe 

BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek


tartozó szakosított ellátások

Otthona Nonprofit Kft-vel kötött megállapodás szerint

a)  ápolást, gondozást nyújtó intézményi 



   ellátás fogyatékos és pszichiátriai be-



    tegek otthonában


b) átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi

   ellátás az idősek gondozóházában

c) ápolást, gondozást nyújtó 


   intézményi ellátás az idősek otthonában

2)
strand és uszoda üzemeltetése

Herpály-Team Kft.

3)
piac üzemeltetése



Herpály-Team Kft.

4)
lapkiadás




Berettyó Kulturális Központ

5)
városi televízió működtetése

Berettyó Kulturális Központ

6)
filmszínház működtetése


Berettyó Kulturális Központ

7)
turizmussal kapcsolatos feladatok
           Berettyó Kulturális Központ

8)
múzeum működtetése


Berettyó Kulturális Központ

Az önkormányzati feladatokat ellátó intézmények szervezetek jogállásuk szerint


Berettyóújfalu Város Önkormányzata fenntartásában működő helyi önkormányzati költségvetési szervek:


1./
Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde, 4100 Berettyóújfalu, Radnóti u. 2.


2./
Berettyó Kulturális Központ, 4100 Berettyóújfalu, Szent István tér 11.


3./
Közintézmények Szolgáltató Irodája, 4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19.


4./
Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal, 4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19.



Egyéb szervezetek:


1./
Herpály-Team Kft. – Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában lévő egyszemélyes kft. 


2./
BERÉPO Berettyóújfalui Értelmi Fogyatékosok és Pszichiátriai Betegek Otthona Nonprofit Kft. –



Berettyóújfalu Város Önkormányzata tulajdonában lévő egyszemélyes kft.


Berettyóújfalu Város Önkormányzatának részvételével működő önkormányzati társulások:

	A társulás neve
	A társulás székhelye
	A társulás formája, intézményfenntartó társulás esetén a közösen fenntartott intézmény neve
	A társulás célja, feladata, a társulásra átruházott feladat-és hatáskörök

	1. Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása
	4100 Berettyóújfalu, 

Dózsa György u. 17-19.
	Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései szerint.

Közös fenntartású intézmény:

- Bihari Szociális Szolgáltató Központ


	A Társulás az alábbi feladatkörbe tartozó közszolgáltatások biztosításához kapcsolódó és térségi együttműködést igénylő feladatok közös ellátásáról gondoskodik:

· szociális alapszolgáltatások:

házi segítségnyújtás, időskorúak nappali ellátása, fogyatékos személyek nappali ellátása, szociális étkeztetés,

· család- és gyermekjóléti központ működtetése,

· család- és gyermekjóléti szolgálat,

· gyermekek átmeneti gondozása helyettes szülő útján,

· esélyegyenlőséget elősegítő programok szervezése, működtetése,
· foglalkoztatás,

· gazdaság- és turizmusfejlesztés, valamint idegenforgalom

	2. Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás
	4100 Berettyóújfalu, 

Dózsa György u. 17-19.
	Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései szerint.
	· Települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási közszolgáltatás,

· Hulladéklerakó és hasznosító telep létesítése közös beruházásban és a telep üzemeltetése,

· A KEOP-2.3.0/2F/09-2009-0006 azonosító számmal rendelkező pályázat keretében megvalósult hulladéklerakók rekultivációja projekt fejlesztéseinek fenntartása, a rekultivált területek utógondozása,

· Döntés pályázatok benyújtására támogatások elnyerése érdekében

	3. Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás
	4024 Debrecen, 
Piac u. 20.
	Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései szerint.
	· A Társulás alaptevékenysége a Htv. szerinti nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása, hulladék újrahasznosítása. 

· A Társuláshoz csatlakozott önkormányzatok tulajdonában lévő, már nem működő települési szilárd hulladéklerakóinak rekultivációja.

· A rekultivációt követő utógondozási és monitoring feladatok ellátása a KEOP-2.3.0. pályázatban résztvevő tagönkormányzatok esetében.

· A Társulás működési területén keletkező hulladékok és egyéb megújuló energiaforrások hasznosításának elősegítése.

· A hulladékgazdálkodási közfeladat ellátását segítő célokra pályázat benyújtása.

· A Társulási megállapodást aláíró tagok az európai uniós és a hazai támogatás megszerzése esetén a Társulási feladatok között felsorolt területeken együttműködnek, különösen a hulladékgazdálkodási rendszer létesítése és működtetése, valamint a hulladékszállító eszközök beszerzése, működtetése érdekében.

· Ezen belül felelősségük fennáll a célok érdekében megvalósuló rendszer előkészítéséért, megvalósításáért, működtetéséért, illetve kiterjed a kivitelezéshez kapcsolódó biztosítékok szolgáltatására, fenntartására is.



	4. Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás
	4220 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 1.
	Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései szerint.
	· Egészséges ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás biztosításával összefüggő közös érdekek összehangolása, szakmai felügyelet gyakorlása.

·  Együttműködés a közműves ivóvízellátással, közműves szennyvízelvezetéssel- és tisztítással kapcsolatos fejlesztésben (különösen: fejlesztési tervek, programok, közös pályázatok felkutatásában, készítésében, benyújtásában, megvalósításában)

· Lakossági, térségi érdekképviselet.

-A víziközmű üzemeltetetővel kapcsolatos beszámoltatási feladatok végzése.


Függelék

A Képviselő-testület tagjai

1.
Muraközi István polgármester
2.
Kiss Tamás képviselő (1. EVK)
3.
Csarkó Imre képviselő (2. EVK)
4.
Nagy Istvánné képviselő (3. EVK)
5.
Nagy László Csaba képviselő (4. EVK)
6.
Muraközi István képviselő (5. EVK)
7.
Nagy István Örs képviselő (6. EVK)
8.
Szántai László képviselő (7. EVK)
9.       Bónácz János képviselő (8. EVK)
10.     Dr. Zákány Zsolt (kompenzációs listás képviselő)

11.     Gyula Ferencné (kompenzációs listás képviselő)

12.     Vitányi Ferenc József (kompenzációs listás képviselő)
Megjegyzés: Muraközi István a polgármesteri tisztséggel egyidejűleg képviselői megbízatást is betölt.
3. sz. Napirend:

Alpolgármester megválasztása


Előterjesztő:           Muraközi István polgármester

(Határozati javaslat jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Muraközi István polgármester: Egy főállású alpolgármester foglalkoztatására tesz javaslatot Bónácz János személyében. 

Kérdezi Bónácz János képviselő úrtól, hogy elfogadja-e személye alpolgármesternek történő jelölését? 

Bónácz János képviselő: Elfogadja Polgármester Úr ajánlatát, miszerint személyére gondolt továbbra is Berettyóújfalu alpolgármesterének. Vállal minden olyan feladatot, amely Berettyóújfalu fejlődését mozdítja elő, illetve ami választókerülete fejlesztéseit érintő beruházásokkal kapcsolatos.
Kéri Képviselőtársait is, hogy támogassák; azt gondolja, az elmúlt ciklusban is számíthattak munkájára. Keressék személyét, továbbra is rendelkezésére áll képviselőtársai, illetve a választópolgárok felé. 
Muraközi István polgármester: Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik. 

A titkos szavazás alapján a Képviselő-testület Bónácz Jánost választotta meg alpolgármesternek 9 igen, 0 nem, 1 tartózkodás alapján. Egy fő nem vett részt a szavazásban. 

147/2019. (X. 31.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján Bónácz János képviselőt főállású alpolgármesternek megválasztja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

Muraközi István polgármester: Bónácz János alpolgármester megválasztásához gratulál és eredményes munkát kíván.

Felkéri Bónácz János alpolgármestert az eskü letételére.

Bónácz János alpolgármester az esküt leteszi. (Esküokmány jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
4. sz. Napirend:

Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására


Előterjesztő:           Muraközi István polgármester

(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény kötelezővé teszi, hogy a Képviselő-testület az alakuló ülésen határozatban állapítsa meg a polgármester illetményét és költségtérítését. 

A törvény kimondja, hogy a polgármester megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, melynek összege 10 000-30 000 fő lakosságszámú település esetén a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló 2010. évi XLIII. törvényben rögzített államtitkári alapilletmény, illetménykiegészítés és vezetői illetménypótlék 997.170.-Ft-os összegének 70%-a. A polgármesteri költségtérítést pedig az illetmény 15%-ában határozza meg az önkormányzati törvény. 

A 3. számú határozati javaslat a megválasztott alpolgármester illetményéről szól, mely a polgármester illetményének 90%-ában kerül megállapításra.
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja az 1. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az 1. számú határozati javaslatot elfogadja.

148/2019. (X. 31.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés f.) pontja alapján Muraközi István polgármester illetményét 698.000.-Ft, azaz Hatszázkilencvennyolcezer forintban állapítja meg.

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület a 10/2017. (I.26.) önkormányzati határozatát visszavonja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző
Polgármester Úr a továbbiakban szavazásra bocsátja a 2. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában a 2. számú határozati javaslatot elfogadja.

149/2019. (X. 31.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdés alapján Muraközi István polgármester költségtérítését az illetménye 15%-ában, 104.700.-Ft, azaz Egyszáznégyezer-hétszáz forintban állapítja meg.

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület a 11/2017. (I.26.) önkormányzati határozatát visszavonja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző

Végül Polgármester Úr szavazásra bocsátja a 3. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában a 3. számú határozati javaslatot elfogadja.

150/2019. (X. 31.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdés alapján Bónácz János alpolgármester illetményét a polgármester illetményének 90%-ában 628.200.-Ft, azaz Hatszázhuszonnyolcezer-kettőszáz forintban állapítja meg.

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület a 12/2017. (I.26.) önkormányzati határozatát visszavonja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester
5. sz. Napirend:

Előterjesztés a polgármester és alpolgármester nyelvpótlékának, valamint cafetéria juttatásának megállapítására


Előterjesztő:           Muraközi István polgármester

(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző: A Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendelkezik úgy, hogy az abban foglalt nyelvpótlékra vonatkozó szabályokat alkalmazni kell a polgármesteri és alpolgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra is. Ezeknek a pótlékoknak a százalékos mértékét is törvény szabályozza, így ennek ismeretében kerültek meghatározásra a határozati javaslatokban szereplő összegek. 

A cafeteria juttatás mértékét a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal mindenkori cafeteria szabályzata szerint kell alkalmazni.
Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja az 1. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az 1. számú határozati javaslatot elfogadja.
151/2019. (X. 31.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Muraközi István polgármester idegennyelv-tudási pótlékát 2019. október 14-től angol komplex középfokú (B2) nyelvvizsga után összesen 23.190.-Ft összegben állapítja meg.

Határidő:
azonnal

Felelős: 
Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző

Polgármester Úr a továbbiakban szavazásra bocsátja a 2. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában a 2. számú határozati javaslatot elfogadja.

152/2019. (X. 31.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Bónácz János alpolgármester idegennyelv-tudási pótlékát 2019. október 31-től német komplex középfokú (B2) nyelvvizsga után összesen 23.190.-Ft összegben állapítja meg.

Határidő:
azonnal

Felelős: 
Muraközi István polgármester

Végül Polgármester Úr szavazásra bocsátja a 3. számú határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában a 3. számú határozati javaslatot elfogadja.

153/2019. (X. 31.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy Muraközi István polgármester éves cafetéria juttatásának mértékére és a keret felhasználására vonatkozó eljárási rendet a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal cafetéria szabályzata szerint kell alkalmazni.

Határidő: 
azonnal, illetve folyamatos 

Felelős: 
Dr. Körtvélyesi Viktor jegyző 
6. sz. Napirend:

Előterjesztés bizottságok tagjainak megválasztására


Előterjesztő:           Muraközi István polgármester

(Határozati javaslat jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Muraközi István polgármester: A napirendi ponthoz hozzáfűzve elmondja, hogy a bizottsági tagokra tett javaslatokat egyeztetések előzték meg.

A továbbiakban ismerteti az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság, a Humánpolitikai Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság összetételét a határozati javaslatban megfogalmazottak szerint.

Muraközi István polgármester: Szavazásra bocsátja az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság elnökének és tagjainak megválasztására irányuló határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában a határozati javaslatot elfogadja.
154/2019. (X. 31.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság



elnökének:



Nagy Istvánnét



tagjainak, a képviselő-testületi

tagok közül:



Szántai Lászlót






Vitányi Ferenc Józsefet

nem képviselő tagjának:

Bottó Gabriella Juditot






Papp Mátét

megválasztja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

Polgármester Úr szavazásra bocsátja a Humánpolitikai Bizottság elnökének és tagjainak megválasztására irányuló határozati javaslatot. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás arányában a határozati javaslatot elfogadja.

155/2019. (X. 31.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottság



elnökének:



Nagy László Csabát


tagjainak, a képviselő-testületi

tagok közül:



Kiss Tamást






Gyula Ferenc Andrásnét

nem képviselő tagjának:

Pásztor Károlyt






Szepesi Katalint

megválasztja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

Végül Polgármester Úr szavazásra bocsátja a Pénzügyi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztására irányuló határozati javaslatot. A Képviselő-testület 10 igen, 0 nem, 1 tartózkodás arányában a határozati javaslatot elfogadja.
156/2019. (X. 31.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság



elnökének:



Dr. Zákány Zsoltot



tagjainak, a képviselő-testületi

tagok közül:



Nagy István Örsöt






Csarkó Imrét

nem képviselő tagjának:

Gógán Péternét






Lencsésné Gál Máriát

megválasztja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Muraközi István polgármester

Muraközi István polgármester: Felkéri a megválasztott bizottságok nem képviselő tagjait az eskü letételére.
A megválasztott bizottságok nem képviselő tagjai az esküt leteszik. (Esküokmány jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Polgármester Úr a megválasztott önkormányzati bizottsági tagoknak gratulál és eredményes munkát kíván. 
Bónácz János alpolgármester: Képviselőtársainak megköszöni a bizalmat alpolgármesterré történő megválasztásához. A megválasztott bizottságoknak jó munkát kíván.

Bejelenti, hogy az október 13.-ai választásokat követően a FIDESZ-KDNP képviselői október 24-én képviselőcsoportot hoztak létre, ahol frakcióvezetőnek személyére tettek javaslatot. A képviselőcsoport 7 fővel alakult meg. 

Muraközi István polgármester: Tájékoztatásként elmondja, hogy a kitöltött képviselői vagyonnyilatkozatokat ülést követően az I. emeleti kisteremben lehet leadni.

Bejelenti, hogy 2019. november 21-én Közmeghallgatást tart a Képviselő-testület a Berettyóújfalui Járási Hivatal Fráter László-termében. A közmeghallgatáson az érdeklődő állampolgárok javaslatot, kérdést tehetnek fel a Képviselő-testületnek.

A Képviselő-testület soron következő ülése 2019. november 28-án de. 9 órakor lesz.
Mivel az ülésen egyéb felvetés nem hangzott el, ezért Polgármester Úr 1210-kor bezárta.

K.m.f.


Muraközi István




    Dr. Körtvélyesi Viktor


  Polgármester






jegyző
