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NAPIREND:
-
Helyi közügyeket érintő kérdések, javaslatok megtárgyalása

Muraközi István polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket, intézményvezetőket, érdeklődő állampolgárokat, hivatali kollégákat, a Képviselő-testület tagjait. 

A képviselő-testület évente egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 11 képviselőből 10 képviselő van jelen, majd az ülést megnyitja.

Az elmúlt időszakban elég sok információval rendelkeznek a berettyóújfalui lakosok a város fejlesztéseiről, eredményeiről, esetleges negatívumairól, ezért úgy gondolta, hogy inkább a lakosságé legyen a szó a mai nap folyamán, mintsem a megszokott beszámolóé. Várja, hogy tegyenek javaslatot, észrevételt, kritikát a mai nap folyamán!

(A közmeghallgatás alatt a kivetítőn folyamatosan láthatóak a városban végbement fejlesztések képanyagai.)

Évek óta megszokott, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete a törvény szerinti kötelező közmeghallgatását külön ülésén tartja meg. Kéri, hogy a jelenlévők tegyenek már arra vonatkozóan javaslatot, hogy mi lenne a legmegfelelőbb formája ennek az önkormányzati közmeghallgatás megtartásának; korábbi ciklusok folyamán, a novemberi képviselő-testületi ülés szünetében tartották meg, most pedig külön ülésen kerül erre sor. Szeretné megtudni, hogy melyik az a forma, melyik az az időpont, amely minél több lakosnak megfelelő lenne. A közmeghallgatásnak az lenne a szándéka, hogy becsatornázzák a civilektől, a magánszemélyektől jövő kezdeményezéseket, melyek utat mutatnak a Képviselő-testületnek a további célok meghatározásában. 

Javasolja, hogy ez a javaslattétel legyen interaktív – nemcsak a mai nap folyamán – az év további napjai folyamán is.

A mai közmeghallgatáson nagyon kevés az érdeklődő állampolgárok létszáma; amely jelenthet jót is és jelenthet nagyon rosszat is. Jót abban az értelemben, ha nincsenek az önkormányzatot érintő jelentős problémák a városban (ebben kevésbé hisz), a másik oldal pedig lehet az, hogy a rendezvényre vonatkozó információ nem jut el a lakossághoz. 

Éppen ezen gondolatok miatt kéri tegyék meg javaslataikat!

A megalakult új Képviselő-testületnek 6 hónap áll rendelkezésére, hogy egy új ciklusprogramot megalkosson az elkövetkező 5 éves választási ciklus időtartamára, mely jövő tavasszal kerül elfogadásra. Az önkormányzathoz eljuttatott javaslatokat, kéréseket megpróbálják beépíteni a gazdasági programba. Úgy gondolja, hogy annál nagyobb felhatalmazás nincs egy képviselő-testület számára, ha úgy hoz döntéseket, hogy becsatornázza a lakossági igényeket is. Természetesen minden igény kielégítésére nincs most sem lehetőség, de szeretnének iránymutatást arra vonatkozóan, hogy milyen beruházás, fejlesztés élvezzen prioritást az elkövetkező időszakban. 
Amire egészen biztos, hogy pénzeszközt kell fordítani a jövő évtől kezdődően, az a közterületek tisztántartása, a parkok és zöldterületek karbantartása. Ez bizony az elmúlt években hiányt szenvedett. Elindult egy folyamat, amely a közfoglalkoztatáson túl is munkaerőt csoportosít ezen munkálatok elvégzésére, de még mindig nem elegendőt. Látják, hogy a mostani létszám még mindig kevés, ezért a következő évben szeretnének számottevően e területen létszámot emelni, melynek a része lesz a temetőgondnoki szolgálat bevezetése is. Hiányosságaik vannak valóban a temető zöldfelületeinek a rendbetétele tekintetében, hiába próbál a Platinum Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat is minden megtenni ez ügyben; még mindig kevésnek bizonyul. Ebben mindenképpen előre kell lépni, minden temetőnek önálló gondnoka lesz, aki felelni fog az adott területért. 
Bízik benne, hogy a zöldváros projekt során elkészülő zöldterületek és úthálózatok fejlesztése a jövőben meg is maradna. Folytatni fogják a térfigyelő kamerarendszer kiépítését, hiszen rendet kell tartani a városban, mert a beruházások értékének a megőrzése mindannyiunk felelőssége. Ne azzal kezdjék a vasárnapot és a hétfőt, hogy a szombat éjszakai vandálkodás nyomait eltüntessék, rendbe tegyék. Ebben rendeleti szinten is előre fog lépni az önkormányzat. Ez természetesen a városban élők segítsége nélkül nem fog menni; hacsak mindenki maga előtt a saját portáját rendbe fogja tartani, akkor hatalmas előrelépés következhet be a város összképe tekintetében. Akik életkoruknál fogva ezt nem tudják megtenni, azoknak az önkormányzat ezután is segítséget fog nyújtani e tevékenység elvégzésében. Ebben az évben már voltak előre lépések ez ügyben, nemcsak a család- és idősbarát önkormányzat díj elnyerésében, hanem a szolgáltató önkormányzati díj elnyerésében is. Jövőre nem titkolt szándéka az önkormányzatnak, hogy pályázzanak a virágos Magyarországért pályázaton is. 

Demeter Lászlóné Bajcsy-Zs. u. 22-24. sz. alatti lakos megköszöni a Bajcsy-Zs. lakótelepen felépített játszóteret, amely ugyan szép és látványos, de kicsi méretűre sikeredett. A varroda felőli rész ugyanakkor üresen maradt, melynek megoldására javasolja, hogy az önkormányzat telepítsen minél több fát. 
Tipanucz Erzsébet Bajcsy-Zs. u. 22-24. sz. alatti lakos elmondja, hogy a Bajcsy-Zs. utcai lakosok képviseletében érkezett többedmagával. Az előtte felszólaló a faültetés problémáját vetette fel, míg jómaga a térköves járdákkal kapcsolatban kíván felszólalni.

Kétségtelen, hogy a térköves járdák nagyon jól néznek ki, de a 22. és 24. lépcsőházban élők úgy érzik, hogy „mostohán” kezelték őket a járdák tekintetében. A ruhagyár meghosszabbításaként van 3 lépcsőház (12., 14., 16. lépcsőházak), aztán egy 90 fokos kanyar után a 18., 20., és a 22. és 24. lépcsőházak. Ezek az épületek tulajdonképpen körbe veszik a parkot. A járdák felújítása valóban időszerű volt. A régi betont feltörték és újra térkövezték a 12-től 20-ig terjedő lépcsőházakig. A 22. lépcsőház felé elindult egy térköves járda is, amely majdnem el is érte a lépcsőház sarkát 2 méter híján. A többi 13 méteres szakasz az ott maradt megújítatlanul, mementóként. Ez a szakasz is megérett a felújításra. Ahogy kilépnek a lépcsőházból, a régi járda alacsonyabban van, mint az új szakasz, ezért a bejáratnál mindig megáll a csapadékvíz. Nem értik, hogy ez hogyan történhetett meg, miért maradt már ki a felújításból az a kis szakasz. Kéri, hogy aki ez ügyben megnyugtató válasszal tud a lakosoknak szolgálni, az jöjjön ki a helyszínre és adjon választ a miértekre. 
Erdei Lászlóné Bajcsy-Zs. u. 24. sz. alatti lakos felveti, hogy a „gombák” előtti részen megszüntették a padokat és a játszótér felőli részre helyeztek át azokat. A lakótelepen élőknek az lenne a kérésük, hogy szimmetrikusan a 22. lépcsőháznál lévő paddal szemben a 24. lépcsőházhoz is létesítsenek egy padot. Ugyanakkor kérik azt is, hogy a lakótelepen meglévő padok kerüljenek felújításra. 
Muraközi István polgármester válaszában elmondja, hogy a városfejlesztési iroda záros határidőn belül válasszal szolgál a felvetett problémákra.
Szabó Katalin Bessenyei ltp. 33. sz. alatti lakos elmondja, hogy a környezetvédelem jegyében a ballagások során a lufi-eregetés helyett inkább faültetésre szeretnének áttérni. Minden egyes ballagó óvodáscsoport ültetne egy fát a városban (ez kb. 5 fa évente), melyhez kérik, hogy egy területet jelöljenek ki a számukra e cél megvalósításához. Az előző felszólalók kapcsán a Bajcsy-Zs. lakótelep által határolt terület is alkalmas lenne e célra.
Muraközi István polgármester elmondja, hogy azon kívül, hogy az önkormányzatnak van egy vállalása, miszerint 5 év alatt 1000 fát ültetnek, azon kívül részesei az országos civil kezdeményezésnek is, melyhez továbbra is várják a felajánlásokat és javaslatokat.
A múlt időszakban a Rákóczi utcai kerékpárút mellett történt faültetés, a hétvégén pedig a Bessenyei lakótelepen fognak fát ültetni.

Várják mindenkinek a javaslatát, hogy melyik közterületen érzik szükségét a faültetésnek. Bármilyen javaslat van a lakosság felől, nagy szeretettel várja azt az önkormányzat!
Ezeket a ligetes helyeket pedig keresik a városban, mert nagyon nagy mennyiségű fa kiültetésére fog sor kerülni a közeljövőben. 
Magdus László Ölyvös u. 4/b. sz. alatti lakos gratulál az újonnan megválasztott Képviselő-testület valamennyi tagjának. Bízik benne, hogy az elkövetkező 5 év sikeres lesz. 
Az elmúlt évek során mindig jómaga volt az, aki a kritikákat megfogalmazta az önkormányzattal szemben, amellett, hogy dicsért is. De ha a kritikus oldal erősebb, akkor nincs mit dicsérni. Igen, Ő felvállalja a kritikus szerepét!
Kardinális probléma továbbra is az utcák állapota. Beleöregszenek ebbe az állandó harcba. Valahogy mindig úgy alakult, hogy a közmeghallgatás előtti napokban csapadékos volt az időjárás, mint ahogy most is. A víz az úr a továbbiakban is. Az utcájuk a tavalyi évben le lett zúzott kővel szórva, de a karbantartás az sajnos elmaradt. Volt a tavalyi év folyamán egy jó felvetés, amely az útkaparó szolgálat bevezetésére irányult, de ez a felvetés is hiábavaló volt. A lehulló csapadék tönkreteszi az elkészült utakat és nem történik semmi ennek megakadályozására. Korábban már kérelmeztek egy szikkasztó árok kiépítését az utcájukba, ahova a víz az útról le tudna folyni. Ez azóta sem valósult meg. 
A Morotva utca legelején annyira nagy a probléma, hogy egy komolyabb eső után az aszfalton métereken keresztül áll a hatalmas víz. Hiába van árok, ha az útpadka megakadályozza a víz lefolyását. Kérte, hogy nyissanak meg csatornákat, hogy a víz le tudjon az árokba folyni. Mindhiába. 

Fájó pont a berettyószentmártoni lakosoknak, hogy a 47-es főút hídon túli szakaszának a felújítása elmaradt. Kérte korábban a vezetőséget, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy a szentmártoni szakaszon is megtörténjen az út felújítása. November vége van és ez az útszakasz pontosan olyan gyalázatos állapotban van – ha nem rosszabb -, mint az előző évben. Ismét a Morotva utca legelejének az állapotára hívja fel a figyelmet, ahol található egy olyan nagy kátyú, amelyet nem igazán lehet a gépjárművekkel kikerülni. 
Nagyon támogatja és örül a felvetett interaktivitásnak, mert így talán mindenki javaslatára és véleményére odafigyelnének egész évben, nem csak évente egyszer. Az hogy jó, vagy rossz az, hogy ilyen kevesen vannak itt, eldönthető mindenki számára. Évek óta jár ide, harcol, de lassan be kell látnia, hogy nincs értelme a harcnak. Nem érdekli ez az embereket, mert úgy sem fog történni semmi sem. Ha a város vezetését érdekelné az elhangzott probléma, akkor tennének azért, hogy azok megszűnjenek, megoldódjanak. 
Muraközi István polgármester válaszában elmondja, hogy a 47-es számú főút felújítására vonatkozóan a kivitelezői szerződés október 25-én aláírásra került. November hónaptól a közút nem engedélyezi az utak felújítását az időjárás miatt. Éppen emiatt a felújítás megkezdésére csak tavasztól lesz lehetőség, mikortól a szentmártoni szakaszon a kerékpárút felújítása is egy időben történik meg a főút felújításával. 
A többi, elhangzott kritikát elfogadja, jogosnak tartja. Tudják, hogy még nagyon sok ilyen utcán lakó állampolgár lehetne itt a panaszával, akik ilyen gréderes, vagy zúzott köves utcán laknak. Éppen ezért jelezte a korábbiakban, hogy a ciklus elején vannak, megpróbálnak vagy áldozni rá, vagy megfelelő pályázati forrást találni ezeknek az utcáknak a rendbe tételére. Az mindenki számára tudva lévő, hogy a TOP-os pályázatok mindezidáig nem tartalmaztak belterületi utak felújítására pályázati kiírást. Jelenleg szó van arról, hogy az eddig kiesett, olyan méretű városok - mint Berettyóújfalu – számára is jön egy új pályázati forrás a következő évtől, mely megoldhatja az utcák problematikáját. Az idei évben közel 100 millió forintot fordítottak útfelújításra, gréderezésre, magasabb műszaki tartalommal való ellátásra. Ha ezt az összeget aszfaltozásra fordítanák, akkor maximum egy évben 2 utca aszfaltozására jutna pénzkeret. Ezzel a tempóval kb. 30-40 év alatt tudnák a város utcáit leaszfaltozni. Bízik benne, hogy kap az önkormányzat pályázati támogatást ebből a forrásból, mert anélkül lehetetlen feladat elé néznek a továbbiakban is. 
Biztos benne, hogy ha az Ölyvös utca aszfaltos lenne, elkészülne a csapadékvíz-elvezetése is, akkor sem veszítenék el személyét és a következő közmeghallgatáson is itt lenne közöttünk, mert úgy gondolja, hogy ez egy felelős állampolgári magatartásra vall. 

Fónyad Dezsőné Agancs u. 13. sz. alatti lakos felveti a Wesselényi utca, Imaház körüli áldatlan állapotát, melyet a szelektív hulladékgyűjtők és komposztáló edények elszállítása okozott. A rengeteg gépjármű kijárta az utak melletti részt, tönkretéve az addigi rendbe rakott állapotot. Több autó elakadt, volt, hogy gépjármű is majdnem megsérült a betontömbre való ráfutása során. Ennek az útpadkának a rendbetétele sürgető feladat.
A Rákóczi úton, az óvoda előtt a vízelvezetése is várat magára, bár a helyi képviselő is megemlítette már ezt a problémát. Sajnos még mindig változatlanul áll a parkolóban a víz. 

Folyamatosan figyelemmel kíséri az önkormányzat honlapját, úgy tapasztalja, hogy a honlap szinte sohasem működik megfelelően, mert az előterjesztéseket nem találja. Véleménye szerint ez lenne a leghatékonyabb tájékoztató felülete a lakosságnak. 

Kéri, hogy ha technikailag kivitelezhető, akkor a testületi ülések ne csak élő adásban legyenek láthatóak, hanem felvételről is megtekinthessék a városlakók, hiszen az ülés időszakában szinte mindenki dolgozni van. 
Muraközi István polgármester válaszában elmondja, hogy a Wesselényi utcában az elmúlt időszakban valóban nagy forgalom volt az edényzetek kiszállítása miatt. Ez úton mond köszönetet minden városlakónak, aki elment és átvette személyesen az edényzeteket. A mai napon kapott tájékoztatás szerint elérték az 1000 db komposztáló edény átadását, mindeközben pedig csak 600 db volt betervezve Berettyóújfaluban. De mivel a környező települések nem nagyon vették ezt igénybe, így átcsoportosításra került valamennyi mennyiség városunknak. Ezen túlmenően még 200 db komposztálóra mutatkozott igény. A szelektív hulladékgyűjtő edényzetek átvétele 2250 db-nál tart. Még ezen a héten a szóban forgó helyen kerül sor az edényzetek kiadására, azt követően az önkormányzat fogja kiszállítani az át nem vett edényzeteket a lakosság számára. 
A honlappal kapcsolatban valóban vannak problémák még, az átláthatóság, az átjárhatóság, a használhatóság tekintetében jobb, mint a régi, de még nem sikerült minden információt és hivatalos dokumentumot átmenteni. A munkatársaitól is azt kérte, hogy a problémákat rögzítsék, hogy azokat együttesen a fejlesztőkhöz eljuttathassák. Köszöni ezt a jelzést, meg fogják vizsgálni. 

A testületi ülések rögzítése kapcsán megjegyzi, hogy egyelőre annak örülnek, hogy élőben működik és látható úgy is. Aki otthon nézi, az tudja az adást rögzíteni? Tehát egyelőre azt javasolja, hogy próbálják meg az adást otthon rögzíteni és úgy megnézni felvételről az adást. Ugyanakkor a Berettyó Televízió továbbra is szerkesztett formában le fogja adni a testületi ülésről készült összeállítást. De természetesen megvizsgálják a felvetett kérdést is. 
Oláh Jánosné Budai Nagy Antal. utcai lakos megköszöni a Rákóczi utcán, a Csendes temető felé vezető kerékpárutat. Érdeklődni szeretne, hogy milyen fejlesztések lesznek még ezen a szakaszon, mert a lakosság várta volna, hogy az út felújítására is sor kerül. Ha bevezetésre kerül a temetőgondnokság, akkor bezárásra kerül-e éjjelente a temető? 
Muraközi István polgármester elmondja, hogy a Csendes temetőnél kialakításra kerül egy 50-60 gépjármű befogadására alkalmas, zúzott köves leálló is a közeljövőben. Most a temetőn kívül a parkosítás valósult meg. 

A temetőgondnoki szolgálat nem feltétlenül függ össze az éjszakai bezárással a véleménye szerint. Az a cél ezzel, hogy a temető zöldfelületeinek a gondozása legyen megoldott, és ellássa a régi „csősz” feladatát is egyúttal. 

A tavasz folyamán pedig Magyar Zita keramikus kerámiája is méltó helyére kerül a temetőnél. 

Hosszútávon mindenképpen meg kell oldani a két temetőhöz vezető út rendbetételét és a ravatalozók felújítását is. 

Fekete Imre Hajdu utcai lakos elmondja, hogy az Ölyvös utca papíron már régen aszfaltos tudomása szerint. Úgy tudja, hogy több ilyen utca is van a városban, amely papíron aszfaltos, a valóságban pedig nem. 
Majd gratulál Polgármester Úrnak, de kijelenti, hogy nem szavazott rá a választás során, hanem dr. Zákány Zsoltra adta le a voksát. Kijelenti, hogy azért nyerték meg a választást, mert az ellenzék azt a módszert nem alkalmazta, mint Önök, de nem hallgatnak az öregre. Tudja, hogyan lehet választást nyerni, mert már öreg. Mások szerint csak becsületesen lehet választást nyerni. Sajnos ma Magyarországon ez nem megy. Meg kell venni az embereket, mert ha nem veszed meg őket, nem szavaznak rád. 

A választás napján találkoztak Polgármester Úrral a szavazóhelyiségben, aki megállapította, hogy Ő kampányol, mert vitte a választási bizottságban ülő delegáltaknak a gyümölcsöt. Ezek az emberek azért ültek ott, hogy a választópolgárok érdekeit képviseljék. Kijelenti, hogy Ő nem kampányolt akkor, mert ha megtette volna, akkor más lett volna a választás eredménye. Csak becsületesen, igyekszik az lenni, és mindig is az volt. 

Gratulál a többi képviselőnek is, hiszen a FIDESZ-es tagokkal nincsen baja, de Polgármester Úrral sem lenne, ha olyan lenne Polgármester Úr, mint alpolgármestersége idejében. Kérte 3,5 hónappal ezelőtt Polgármester Urat, hogy írja alá azt a papírt, amelyen kérvényezte, Berettyóújfalu város oktatási központ lehessen. Akkor nem írta alá, mert nem volt tolla. Most hozott egyet, hogy legyen. 
Ezeket a dolgokat nem tudja megemészteni. Nem tudja azt sem megemészteni, hogy Magdus László sokadjára szól és nem lép semmit az önkormányzat. 

A FIDESZ-es vállalkozók, akik felvették ezért a pénzt, szálljanak be, csinálják meg, nem muszáj nekik mindent pénzért csinálni. 

Legyetek szívesek, legyél szíves, szólítsd fel őket, hogy csinálják meg! 

Azzal meg félrevezetik az embereket, hogy télen nem lehet bitumenezni. Ez nem igaz, mert van olyan anyag már, amely már télen is alkalmazható. Ezzel az indokkal kilökték a problémát a nyakukból egy évre. Egyszer mozduljon már meg valami! Legyen már valami István! Ha már nem Zsolti nyert, hanem Te, akkor lépj ezekben a dolgokban előre! 

Jancsika ezt meg neked mondom, bocsánat Alpolgármester úr! Hogy is szólítsalak? 

Szentmártonban van kint egy nyolcszögletű tábla, amit, ha valaki nem tudja, hogy stop tábla, az röhögi, mint például egy külföldi, mert nem tudja mi ez. 

Aztán a 47-es számú főút közlekedését rendbe kell tenni, végig kell járni az egész várost e tekintetben. 
A felvetett problémák megoldásában szívesen segít, ellenszolgáltatás nélkül. 

Kijelenti, hogy nem FIDESZ-ellenes, sok FIDESZ-es barátja is van, eddig úgy gondolta, hogy Polgármester Úr is a barátja. De mióta polgármester lett, teljesen megváltozott. Nem tudja miért. 

Muraközi István polgármester úgy gondolja, hogy nem hangzott el konkrét kérdés, amire válasszal szolgálhatna.
Ha megváltozott az alpolgármesteri tisztség óta, az csupán azért van, mert elmaradt az „AL” jelző a polgármester szó elől. Másban nem változott.
Fekete Imre Hajdu utcai lakos elmondja, hogy az oktatási központtal kapcsolatban sem kapott választ. 
Muraközi István polgármester emlékeztetőül elmondja, hogy még telefonon fel is hívta, hogy a levél elküldésre került, a válasz is megérkezett, másnap itt volt a Minisztérium és megvizsgálta a vizsgahelyszínt. Mit kellett volna még ezen kívül aláírnia, amit nem tett meg az ügy érdekében? A vizsgálat után megállapították, hogy vizsgahelyszín nem valószínű, hogy lesz Berettyóújfaluban, de az oktatási képzőhely létjogosultságát meg fogják vizsgálni. 
Fekete Imre Hajdu utcai lakos elmondja, hogy 1988 és 2002 között Berettyóújfalu vizsgahely volt. Azóta autópálya épült a város mellett. Az, hogy az ő személye nem tetszik, ez nem kifogás.
Muraközi István polgármester ilyen mély összefüggéseket nem vonna le, hogy azért nincs a városban vizsgahelyszín, mert a személye nem szimpatikus. 
Fekete Imre Hajdu utcai lakos szerint azért nem engedélyezték, mert Bereczki Szabolccsal nincs beszélő viszonyban, akinek ezt engedélyezni kellett volna. De majd megoldják ezt más módon. Csak annyit kért, hogy ez a rész legyen rendben, ha meg valami nincs rendben, akkor mondják meg, mit kell tenniük, hogy rendbe legyenek a dolgok. Mindent megcsináltak ahhoz, hogy a város vizsgahely legyen.  
Arra a kérdésére sem kapott választ, hogy felvették a pénzeket egy csomó mindenre és nem készültek el, mint például a Laciék utcája, az Ölyvös utca. Papíron aszfaltos, a pénzt felvettétek, de nem készült el. 
Muraközi István polgármester szerint ez egy városi legenda, hogy „papíron aszfaltos”, írásos nyomát még soha, senki sem látta a hivatalban. Lehet, hogy annak idején valaki látott egy városrendezési tervet, amely hosszú távú, jövőbe mutató terveket rögzített az esetleges útfelújításokkal kapcsolatban. Egyszerűen ezt a legendát nem tudja megfogni, egyszer és mindenkorra jó lenne leszögezni, hogy nincs ilyen, hogy „papíron aszfaltos” út. Vagy aszfaltos egy út, vagy nem. 
Bárki kezdeményezhet az Állami Számvevőszéknél egy vizsgálatot, és azt el tudja valaki képzelni, hogy az önkormányzat kap például egy útfelújításra pénzt és azt nem valósítja meg, az a hír nem kerül az újságok címlapjára, vagy nem kerül börtönbe? 
Októbert 13-án, amikor találkoztak, azon az estén született egy eredmény, azzal a kampánynak is vége lett. 

A 47-es főút kezelője továbbra is a Magyar Közút, az önkormányzatnak és a Polgármesternek abban nincs beleszólása, hogy hány sávos legyen, mi, hogy legyen rajta. 

Fónyad Dezsőné Agancs u. 13. sz. alatti lakos érdeklődik, a Lipótkertben történő esetleges közművesítésről. 
Muraközi István polgármester elmondja, hogy azok ott kertségekből kerültek kialakításra és az ingatlanok között elég keskeny út van, így még a szemétszállítás sem megoldott. Azt kérte a kollegáitól, hogy kezdeményezzenek az ott élőkkel egy olyan megbeszélést, ahol az útnak a kialakítása megtörténhessen. Az ott élőknek fel kell ajánlani egy néhány métert a területükből az út javára, de mivel nem mindenki tette meg az ajánlatot, így az út elkészítése sem valósulhatott meg a lakosok egyöntetű döntése nélkül. Ezután még lehet kezdeményezni egy kisajátítási eljárást, amelynek során rendelkezésre állhat a hiányzó földterület és a várt út is elkészülhet. Erre vonatkozóan minden érintettnek meg fogják küldeni a meghívót. Kéri, hogy valamennyi érintett legyen ezen a megbeszélésen jelen. 
Meg kell értetni az emberekkel, hogy egy út létrehozása által a területük nem fog elértéktelenedni, hanem ellenkezőleg, emelkedni fog az ingatlanok értéke.
Görbedi Andrásné Kossuth u. 72. sz. alatti lakos jelzi, hogy a Csendes temetőben állandó a viráglopás, a károkozás. Nem lehetne-e kamerák felszerelésével ez ellen védekezni? Ameddig normális kerítés és zárható kapu nincs a temetőnél, addig a temetőgondnoki szolgálat nem fog semmit sem érni. 
Tehát jó kerítés, zárható kapu és kamera felszerelése lenne a lakosság kérése. 

Másik problémaként veti fel, hogy az ott lakók hiába teszik rendbe a lakóingatlanuk előtti közterületet, ha az éjszakai vandalizmus során széthajigálják a pálinkás és sörös üvegeket. Ezeket a szabálytalankodókat kellene valahogy figyelni és büntetni. 
Muraközi István polgármester elmondja, hogy a temetői lopások során az erkölcsi kár a legfájóbb minden hozzátartozó számára. 
A temetőgondnoki szolgálat visszaállítása alapvetően nemcsak a zöldfelületek rendben tartását jelentené, hanem a régi „csősz” feladatok ellátását. Ha már két embert megakadályoznak abban, hogy ne lopjon, már nem volt hiába. A térfigyelő kamerarendszer további kiépítésén folyamatosan együtt dolgoznak és gondolkodnak a rendőrkapitánysággal. Elsődlegesen az volt a kérés a kapitányság részéről, hogy a város azon pontjaira kerüljön kamera, amely a kívülről a bejövő forgalmat tudja figyelni. Ennek értelemszerűen közbiztonsági visszatartó erejének kell lennie. Így védfalszerűen körbe vették már a várost kamerával, majd a forgalmasabb csomópontokra kerültek a további kamerák. Az már eldöntendő kérdés, hogy a továbbiakban hová kerüljenek felszerelésre a további kamerák. Úgy gondolja, hogy a temetők prioritást kell, hogy élvezzenek. 
A temetőnél lévő kerítés állapota is hagy kivetnivalót maga után, tehát ezzel is sürgősen kezdeni kell valamit. A lopások visszaszorításáért mindent meg fognak tenni.

A városban történő szemetelés ügyében még nagyobb figyelmet és munkaerőt kell erre fordítani, és az esetlegesen bírságolást is be kell vezetni. 
Fekete Imre Hajdu utcai lakos úgy gondolja, hogy ameddig nincsenek kamerák felszerelve, addig a polgárőrség jelenléte nagyon fontos lenne, akik hivatalból megtehetnék a feljelentéseket.
Magdus László Ölyvös u. 4/b. sz. végezetül elmondja, hogy nagyon felháborítja, hogy a hulladékszállítást végző dolgozók sok szemetet hagynak maguk után az utcákon ürítési napok folyamán, amely nem lenne indokolt. A kihullott szemét ott marad az úton, a zöldterületen és nem szedik fel a gépjármű után. Mint magánember ő felszedi, de véleménye szerint nem az ő feladata lenne ez, hanem azoké az embereké, akik a hulladékszállítást végzik és megkapják a szükséges védőoltásokat. 
Kéri jelezzék a szolgáltató felé ezt a problémát.
Muraközi István polgármester megköszöni az észrevételeket és a jelenlétet. 
Polgármester Úr 17 óra 48 perckor a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.

 Bónácz János
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