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Kisné Szabó Éva

Az ülés kezdete: 

1630 óra.

Muraközi István polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket és azon állampolgárokat is, akik a közösségi média felületeken élőben követik a Képviselő-testület munkáját. Megállapítja, a Képviselő-testület határozatképes, 11 fővel teljes létszámban jelen van, majd az ülést megnyitja. 
A meghívóban kiküldött napirendi pont megtárgyalására tesz javaslatot a Képviselő-testületnek, melyet szavazásra bocsát. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A napirendet a Képviselő-testület 9 igen, 2 nem, 0 tartózkodás arányában elfogadja.

osszú éHo
N A P I R E N D:

1./
Előterjesztés az Önkormányzatot ért sértő kijelentések visszautasításáraosszú éHo

Előterjesztő:

Bónácz János





önkormányzati képviselő





Fidesz képviselő csoport vezetője

Muraközi István polgármester: A rendkívüli helyzet rendkívüli testületi ülést szült, ami sem a munkatervben, sem szándékuk szerint nem valósult volna meg, ha nincs egy február 3-án megtartott berettyóújfalui lakossági fórum, ahol elhangzottak Szántai László képviselő úr részéről olyan kijelentések, amelyek azt gondolja, választ kívánnak. Mondhatná, hogy itt vannak most a tekintetes bíróság előtt. A vádlottak: Berettyóújfalu Város Önkormányzata, Berettyóújfalu Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Polgármesteri Hivatal, úgy en bloc mindenki, mert meg lettek vádolva. Itt van a vádló személyében is Szántai László önkormányzati képviselő, aki ezen a lakossági fórumon úgy fogalmazott, hogy képviselői munkája során is találkozik a korrupcióval, irányított közbeszerzések, ingatlaneladások és földeladások képezik ennek a témáját. Azt gondolja, hogy a Btk. egészen pontosan körbeírja, hogy mit is nevezünk korrupciónak. A Btk. 300 § (1) bekezdése jól körbeírja, hogy mi minősül korrupciónak: „Az a hivatalos személy, aki e minőségében hitelt érdemlő tudomást szerez arról, hogy még le nem leplezett vesztegetést, vesztegetés elfogadását, hivatali vesztegetést, hivatali vesztegetés elfogadását, vesztegetést bírósági vagy hatósági eljárásban, vesztegetés elfogadását bírósági vagy hatósági eljárásban, befolyás vásárlását vagy befolyással üzérkedést követtek el, és erről a hatóságnak, mihelyt teheti, nem tesz feljelentést, bűntett miatt három évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.” 
Természetesen mindenképpen szeretnék ezt a kijelentést visszautasítani és a határozati javaslatban foglaltaknak eleget tenni. 

A rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívását a Fidesz frakció tagjai aláírásukkal jelezték és a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint az szabályszerűen összehívásra került. 
Szántai László képviselő: Ügyrendi javaslatként az alábbiakat adja elő: a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint köteles bejelenteni, hogy személyes érintettsége van ebben a kérdésben és kéri az ülést ennek megfelelően vezetni. 
Dr. Zákány Zsolt képviselő: Személyesen nem volt jelen az említett fórumon, ahol az idézett mondat elhangzott, csak az előterjesztésben foglaltakat szeretné megismételni: „képviselői munkája során is találkozik a korrupcióval. A tapasztalatai szerint sokszor irányítottak a közbeszerzések, de földeladásokat, ingatlaneladásokat is érint a problémakör. Konkrét példákat nem említett, mert mint mondta: a kampány miatt nincs ideje bíróságra járni.” Mint Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagja nem érzi magát találva ezekkel a mondatokkal. Ezek általános dolgok. Nem tudja, hogy ki vette ezt magára – a beadott levél szerint a Képviselő-testületből többen is – mit éreznek ebből konkrétan sértőnek? 
Muraközi István polgármester: A lakossági fórumról másnap egy hírportál is írt, majd azt február 6-án Képviselő Úr is megosztotta a közösségi oldalán, tehát az abban foglaltakkal maradéktalanul egyetért. Azóta sem történt sem helyreigazítási kérelem, sem a portál irányában, hogy az nem így hangzott el, vagy nem fedi a valóságot. Ha korrupcióról beszélnek és azokat a cselekményeket, amelyekről Képviselő Úr általánosságban beszélt – közbeszerzések, földeladások, ingatlaneladások –, valamennyi a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik és Képviselő Úr ugyanúgy érintve van benne, sőt az azt előkészítő polgármesteri hivatal, a jegyző, mindenki. 
Nem akar durva példát említeni, de ha azt mondja, hogy az egyik önkormányzati képviselő gyerekeket ront meg, de nem akar nevet mondani, mert nem akar bíróságra járni. Ezzel van itt a probléma. Kimond egy súlyos bűncselekményt, amely 3 évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető, de nem mond konkrétumot, mert nem akar bíróságra járni. Aki találkozik a korrupcióval és nem jelenti, az ugyan olyan bűncselekményt követ el. A másik dolog, ha ez a felvetés nem állja meg a helyét, akkor az hamis vádként fogalmazható meg. Ezért gondolja, hogy itt valaminek történnie kell. 
A Képviselő-testület kollektív döntéseket hoz, abban lehet tartózkodni, ellene szavazni, de itt jelen esetben is mint egy közösség van vád alá helyezve még akkor is, ha Berettyóújfalu neve nem is hangzott el, de azt gondolja, itt mindenki erre értette.
Szántai László képviselő: Sajnálattal vette tudomásul a többek által aláírt előterjesztés tartalmát. Képviselői munkáját igyekszik odaadással, a közjó érdekében végezni, így sokszor tanulmányozott korrupciós ügyeket, hogy tapasztalatot, tudást szerezzen belőle a tevékenysége támogatására. A fórumon személyétől elhangzottak általánosságban voltak értendők. Ha az önkormányzat valamely tagja, vagy a testület egésze szavait, az azokban elhangzott általános példák említését magára vette, önérzetében sértette, akkor azt igen sajnálatosnak tartja és bízik benne, hogy semmi alapja nem volt rá.

Gyula Ferencné képviselő: Személyesen részt vett az említett lakossági fórumon. Kíváncsi volt elsősorban arra, hogy Hadházy Ákos milyen dolgokat fog elmondani. Nagyon meglepődött ezek után ennek az előterjesztésnek az olvasásakor. Személy szerint elég érzékeny ember és van is erre oka; anno olyan vádakat sorakoztattak fel ellene, amiért öt évig járt bíróságra. Köztudott, hogy az ügyvédi képviseletnek súlyos fizetnivalója van, az óradíja nem kétezer forintnál kezdődik. Ezt mindazért tette, hogy nyilvánosan az ítélethirdetéskor elnézést kérjenek tőle és azt kérdezzék meg, hogy miért lett bíróságra idézve. Ez idő óta nagyon érzékeny erre a dologra. 
Személy szerint nem olvasta a Debreciner.hu tudósítását; azt gondolja, nem biztos, hogy az a leírtak szerint hangzott el. Nyilvánvaló, mindannyiójukat érint egy ilyen mondat, amit Képviselőtársa elmondott. Úgy értékelte, Képviselőtársa is kíváncsi volt arra, ami az említett lakossági fórumon elhangzott. Nem emlékszik, hogy az említett idézet így elhangzott volna. Jónak tartja, hogy a jelen képviselő-testületi ülésen ezt meg lehet beszélni. Indítványozza, hogy név szerint szavazzon a Képviselő-testület e kényes kérdéskörről, mert nem biztos abban, hogy ez megegyezik azzal, ami a lakossági fórumon elhangzott, de ehhez nincs forrása, hogy bebizonyítsa.
Muraközi István polgármester: Egyetért a javaslattal és örömmel áll elébe, hogy a Képviselő-testület név szerint vállalja fel e kérdéskört.

Hangsúlyozza, erről a tényről nem is vett volna tudomást, ha nem olvassa, majd azt követően Képviselő Úr ezt megosztotta a közösségi oldalán; a megjelenés óta 11, a megosztás óta pedig 9 nap telt el. Azóta már jelezték volna, ha a fórumon történtek nem így hangzottak volna el. Azt el tudja képzelni, hogy ha valaki egy lakossági fórumon hangulatba kerül és szeretne nagyot mondani; a jelen tényt sajnálatosnak tartja és azt mindenképpen meg kell állítani és vissza kell utasítani a Képviselő-testület nevében. Természetesen mindenki eldönti, hogy a kérdéskörben hogyan kíván szavazni.
Csarkó Imre képviselő: Úgy véli, hogy egy egész hivatal jelenkori és múltbeli hivatalt működtetők, valamint a mindenkori testület arcába lett egy kesztyű bevágva ezekkel a kijelentésekkel. Ha egy lap lehozza a történteket és a személy, aki azt mondta nem kér helyreigazítást 9-10 nap távlatából, akkor nincs miről beszélni. Úgy véli, képviselőtársa a helyi körzeti nagyotmondó verseny arany díjazását érte el azzal a kijelentésével, amely a napokban hangzott el nagy nyilvánosság előtt, majd az egyik ellenzéki propagandalapban.

Az állítása mögé nézve látható, ez a vádaskodás többről szól, mint a szokásos hangulatkeltő közhely-puffogtatás. Képviselő úrtól sajnos már megszokott, ha láthatóvá válásról van szó, pár másodperc reflektorfényért nem sajnálja a kétfilléres demagógiát, sokadjára kiáltott bele az éterbe másokat váddal illető blöfföt, most azonban úgy érzi, az önmagának megrendezett nagyotmondó versenyt itt az ideje lezárni, és immáron itt az ideje visszakérdezni. Ha valóban annyira hiteles, mint amennyire hangos, akkor igazán nincs mitől félnie, egyenes gerinccel, a megtestesült antikorrupció körzeti megváltójaként bizonyíthatja igazát, csupán annyit kell tennie, hogy végre először konkrét tényekkel alá is támasztja elképzelését. 

Ha már „hitelesség”, megér néhány szót Hadházy Ákos köpönyegforgatása is; az ellenzéki árnyékkormányban helyet kapó Hadházy Ákos pártjáró köpönyegforgatása már szinte eltörpül amellett, amennyire ez az ember bármit is hitelesen tudna képviselni. Példaként említi, az MTVA-ba való önkényes betörése után a nézők megtévesztésére kamu videót készített arról, hogy őt a biztonsági őrök bántalmazzák, így próbálva mártírnak eladni magát. Arról nem  beszélve, hogy egykori pártjában (LMP) hogyan vélekedtek róla, többek között közönséges hazudozóként, ezt a párttársai mondják. Elnézve Hadházy „tényfeltáró” működését, ami nagyjából abban merül ki, hogy egy-egy projekt kapcsán diadalittas élő videóban jelenti be adatigénylését, azután némi csend, majd következik a homályos, hasra ütés, izzadtságszag és egyéb közhelyektől áradó, de természetesen annál hangosabb „ténymegállapítás” arról, hogy „valamikor valamit valahol elloptak”. Akkor ki lehet jelenteni, hogy Képviselő Úrnak a „tényfeltárás” színvonalában sikerült felzárkózni az elithez. Az erkölcsi magaslatokon tovább haladva, szintén említést érdemel, hogy képviselőtársa nyilatkozata szerint a földeladásban is korrupció van. Ez ellen olyan sokszorosan leszerepelt politikusokkal akarnak harcolni, mint az a Raskó György, akinek neve hallatán nagyon sok gazdának most is joggal rándulhat görcsbe a gyomra. Ha volt a rendszerváltás után (sőt, ő már előtte is) olyan súlyosan kártékony földoligarcha, aki privatizációért felelős államtitkárként tette tönkre a  termelőszövetkezeteket, vagy a kisbirtokosok ellehetetlenítéséért, az élelmiszeripar külföldieknek történő kiárusításáért, természetesen bagóért, akkor az Raskó György. A sok közül egyetlen példaként elég az Európában sikeres magyar szójatermelés érthetetlen megszüntetését említeni, amit Raskó annyira gyors szorgalommal vitt véghez. Talán azért is, mert a felvásárlást aprópénzért elvégző külföldi cégcsoportban, és az iparág eladásában Raskónak is volt érdekeltsége? Ő lenne a szép új világ, aki majd a kisbirtokosok és magyar termelők érdekeit fogja képviselni? Az ő árnyékkormányba való kinevezéséről nyugodtan meg lehet keresni olyan ellenzéki emberek véleményét, mint mondjuk Schiffer András, vagy Ángyán József.

Jelenleg pedig, ahogy kinéz, Képviselő Őr miniszterelnök jelöltje szavai szerint a fasizmus és a kommunista eszme képviseletét is a magyar ellenzék látja el idehaza.

A mondatok mögé nézve Képviselőtársa két évtized közszolgálat és több év képviselői múlttal jelentette ki, hogy találkozik képviselői munkája során a korrupcióval, tud róla, de konkrétumokról nem akar beszélni, hiszen itt a kampányidőszak. Erkölcsi magaslat a javából, hogy ez a mentalitás mennyire tükrözi a tiszta kezek politikáját, mindenki döntse el maga.

Nem tiszte eldönteni, hogy milyen lelkiállapot hatására mond valaki ilyet, vannak erre szakértők, de úgy gondolja, hogy ha a hatalom minden áron való megszerzésének vágya elhomályosítja az igazság minden részletének kibontását, az nem méltó sem egyéni helyi képviselőhöz, sem nagyobb babérokra törő politikus számára. Lehetett már ilyet látni bő 15 évvel ezelőtt, nincs új a nap alatt, ezzel a félmondatával Képviselőtársa pedig csatlakozott a kétes hírnévvel rendelkező nagy elődökhöz. 
Képviselőtársa úgy kiált korrupciót, hogy két évtizedet itt, a polgármesteri hivatalban dolgozott. Kijelentéseivel így saját magát is minősíti, és felvetődik a kérdés, valójában mit tudhat vagy miben lehetett benne, például olyan, azóta is rengeteg problémával járó ügyekben, mint a szennyvíz beruházás, aminek ügyében ma már ellenzékben lánglelkű demokrataként osztja az igazságot. Úgy érzi, a Képviselő Úr állításával szemben, ezek már valóban életszagú felvetés.  

Meglátása szerint Képviselőtársa számára három út maradt:

bizonyítékok hiányában fenntartja kijelentéseit és számol a tényalap nélküli állítások jogi következményeivel, ha kijelentéseinek bizonyítékait előtárva a megfelelő hatóságokhoz fordul, akiknek jogi eszközeik révén döntenek, vagy nagy nyilvánosság előtt bocsánatot kér Berettyóújfalutól, Berettyóújfalu város mindenkori testületétől és mindenkori hivatali dolgozóitól, hiszen őket érte a vád, azokat, akikkel együtt dolgozott évtizedekig. 
Egy biztos, ha már a vád és a minősítés megtörtént, akkor bátran a végére kell járni.  Egy egész hivatal arcába kesztyűt vágni, majd ebből oldalazva kihátrálni nem hogy tiszta kezet vagy jobb politikát, egyenes jellemet sem takar. 

Mindezeken túl tisztelettel kéri Képviselőtársát, hogy legyen szíves foglalkozni a saját önkormányzati körzetével is, az utóbbi időszakban heti szinten keresik meg személyét a 7-es körzet lakói, segítséget kérve, mert saját képviselőjüket „benyelte a kampány, nem ér rá foglalkozni velük”. Bihar és Berettyóújfalu ennél valóban többet érdemel.
Kiss Tamás képviselő: Egyetért az előtte szóló véleményével. Jómaga képviselőtársai által szembesült a lakossági fórumról megjelent sajtólenyomattal. Ténylegesen konkrét dolgok kerültek megemlítésre, mint a közbeszerzések, a földeladások és az ingatlaneladások. Kéri Szántai László képviselőtársától, hogy fedje fel azokat a dolgokat, amiket tud.
Vitányi Ferenc József képviselő: Álláspontja, hogy nem pártállástól és hovatartozástól függ a szóban forgó kérdés. Ez egy város közösségéről, egy önkormányzatról szól, melynek közel 50 dolgozója van és ennek a tisztasága merült fel (nem akar belemélyülni az iskolázottság és a diplomások körébe, mert nyilván az a legkevesebb). Az a hipotézis, melyet Szántai László elmondott Hadházy Ákos fórumán, közérthetővé vált, de jog szerint nem volt alátámasztva. A Btk. 300 § (1) bekezdése, melyre utalt a Polgármester Úr is, az nem a Képviselő-testület hatásköre, hanem a bíróságoké. Ettől eltekintve Szántai László vétkezett. Nyilván nem a testület előtt, de itt is hiteles választ kér, hogy mire utalt; mert ha a másik lejáratásával Képviselőtársa politikai hasznot szerez, azt a magatartást elvárás szinten gyakorolni kellene. Nyilván a saját neve is felmerült már több ilyen esetben, nem akar megnevezni képviselőket, akik úgy fogalmaztak, hogy a Vitányi házaspár egy legenda. Az említett Debreciner lap írt róla, amelyet a mai napig nem reagált le, de nem felejtette el, ezzel a kérdéskörrel jelen pillanatban nem foglalkozik.
Kéri Szántai László úrtól, fejtse ki az álláspontját és győzze meg arról, hogy ez csak egy feltevés volt és nem konkrétum, vagy ha konkrétum volt, akkor miért nem intézkedett?
Dr. Zákány Zsolt képviselő: Elolvasva a Debreciner cikkét, nincs benne szó, hogy ez a berettyóújfalui Önkormányzatot érinti. Képviselői munkája során ő is találkozik a korrupcióval; például hallotta, hogy a Fidesz-székház eladása körül felmerült a korrupció gyanúja annak idején. Hallotta, hogy Simonka György különféle irányított közbeszerzésekben részt vett. Hallotta. Találkozott vele. Szó nincs arról, hogy ez a berettyóújfalui Önkormányzatot érinti. 
Képviselőtársa előbb elmondta, általánosságban értette, akkor miért veszi a Képviselő-testület magára?
Szántai László képviselő: Kikéri magának, hogy Berettyóújfalu városát és hivatalát vádolta volna bármivel is. Ezt nagyon szeretné belekiáltani az éterbe, mert ez nem igaz! Képviselőtársai némelyike azt gondolja, hogy a piactéren van és kampánygyűlést tart. Ez jelenleg Berettyóújfalu város képviselő-testületi ülése és nem kampánygyűlés, erre azért szeretné felhívni a figyelmet. 

Néha azt hiszi az ember, hogy piactéren van, de személy szerint most azt hiszi, hogy Bacsó Péter: A tanú című film forgatásán van. A szituáció teljesen ugyanaz. Ez most úgy tűnik, mint egy Bacsó Péter féle Tanú-filmforgatás, vagy esetleg mai magyar, illetve berettyóújfalui valóság?

Kérdezi a képviselőtársait, hogy akik most kérdőre vonják; mit tettek annak érdekében, hogy megvédjék a magyar adófizetők érdekeit? Felszólaltak az adófizetők megkárosítása ellen? Felszólaltak akkor, amikor a közpénz elvesztette közpénz jellegét? Mondjuk elhatárolódtak-e a Völner-Schadl ügytől? Azok a képviselők, akik most személyét számon kérik, tettek-e valamit is legalább általánosságban a korrupció ellen? Tanulmányozták-e annak a természetét, igyekeztek-e bárminek utána járni, hogyan végezték képviselői munkájukat?
Ha már szemben Képviselőtársa zárójeles megjegyzést tett, személy szerint is tesz egy zárójeles megjegyzést: aki az önkormányzat ügyeiről leginkább hitelt érdemlő adatokkal rendelkezhet részletekbe menően, az a polgármester és az alpolgármester. Így javasolja, hogy a feljelentésbe őket is vegyék bele, amennyiben komolyan gondolják. Amennyiben úgy ítélik meg, hogy ilyen adat nincs, akkor személye hogyan tudhat bármi ilyesmiről? Ha van, akkor pedig nem személye tud a legjobban és legrészletesebben róla.
Csarkó Imre képviselő: Elnézést kér, ha belegázolt Képviselőtársa lelkébe. Képviselőtársa a vádló, Bacsó Péter filmjére visszatérve nem a Képviselő-testület a vádló. Szeretné kideríteni, hogy Szántai László képviselőtársa milyen korrupciós ügyekről tud, amiket említett?
Dr. Zákány Zsolt képviselőtársa felszólalásával kapcsolatban elmondja, ha berettyóújfalui képviselőként tud korrupcióról, akkor nyilván berettyóújfalui képviselőként a képviselői munkáját Berettyóújfaluban végzi. 
Muraközi István polgármester: Szántai László képviselő állítása három témát érint: a közbeszerzéseket, a földeladásokat és az ingatlaneladásokat. Minden ingatlan- és földeladás kapcsán elmondja, hogy az előterjesztéseknek mind formai, mind tartalmi követelményeknek meg kell felelniük. Minden előterjesztés mellékletét képezi az adott ingatlanra vonatkozó hivatalos ingatlanforgalmi értékbecslés. Ezt lehet vitatni, lehet úgy értelmezni, hogy kevés, de ezért korrupciót kiáltani legalább akkora bűncselekmény, mintha ez nem történne meg. Hangsúlyozza, minden egyes képviselő-testületi döntés (rendeletek, határozatok) felett a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeletet gyakorol. Soha, egyetlen egy ingatlan eladásban szabálytalansági eljárás nem merült fel. A közbeszerzések esetén Berettyóújfaluban több, mint 30 közbeszerzési eljárás került lefolytatásra az elmúlt 10 évben, ami Európai Uniós forrásból valósult meg. El tudják azt képzelni, hogy ha irányított közbeszerzés vagy bármilyen szabálytalanságra utaló nyom lett volna az Önkormányzat döntése értelmében, akkor ne indult volna szabálytalansági eljárás 2010 óta? 
Ismételten hangsúlyozza, a Képviselő-testület minden egyes döntése átmegy a törvényesség szűrőjén, ezért ez a minimum, hogy ezt a megnyilvánulást vissza kell utasítani.

Szavazásra bocsátja a javaslatot, mely alapján név szerint szavazzon a Képviselő-testület a határozati javaslatról. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A szavazás eredményeként a Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 2 tartózkodás arányában elfogadja a név szerinti szavazást. 
Ezt követően Polgármester Úr elindította volna a név szerinti szavazást, azonban Szántai László felhívta a figyelmet a korábban megtett ügyrendi javaslatára a személyes érintettségére vonatkozóan.

A továbbiakban szavazásra bocsátja Szántai László képviselő ügyrendi javaslatát, miszerint személyes érintettség miatt a döntéshozatalból zárja ki a Képviselő-testület. A szavazásban résztvevők száma: 11 fő. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § alapján mivel minősített döntés szükséges, a Képviselő-testület 6 igen, 5 nem, 0 tartózkodás arányában nem fogadta el a döntéshozatalból való kizárást. 
Ezt követően a név szerinti szavazás következik és szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A szavazásban részt vevők száma 11 fő. 

Név szerint: Muraközi István: igen, Bónácz János: igen, Nagy László: igen, Nagy Istvánné: igen, Nagy István Örs: igen, Kiss Tamás: igen, Csarkó Imre: igen, Gyula Ferencné: nem, Szántai László: nem, Dr. Zákány Zsolt: nem, Vitányi Ferenc József: igen.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 8 igen, 3 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
25/2022. (II. 15.) önkormányzati határozat:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a leghatározottabban visszautasítja a 2022. február 3-i, Hadházy Ákos országgyűlési képviselő részvételével megtartott berettyóújfalui lakossági fórumon a Debreciner.hu tudósítása alapján Szántai László önkormányzati képviselőtől elhangzott - az önkormányzatra és a Képviselő-testületre nézve sértő – alábbi kijelentést:

„képviselői munkája során is találkozik a korrupcióval. A tapasztalatai szerint sokszor irányítottak a közbeszerzések, de földeladásokat, ingatlaneladásokat is érint a problémakör.”
A Képviselő-testület felszólítja Szántai Lászlót, kérjen bocsánatot Berettyóújfalu Város Önkormányzatától és a Képviselő-testületétől mind szóban és írásban is a nyilvánosság előtt. Amennyiben ennek nem tesz eleget a határozat elfogadását követő 10 napon belül, abban az esetben a Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges jogi lépések megtételére.

Határidő:     azonnal
Felelős:
Muraközi István polgármester

A rendkívüli képviselő-testületi ülésen egyéb felvetés nem hangzott el, ezért Polgármester Úr 1704 -kor bezárta.

K.m.f.

   Bónácz János 




   Dr. Körtvélyesi Viktor


  alpolgármester





      jegyző 
