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NAPIREND:
-
A Berettyóújfaluban elszállásolt harmadik országbeli vendégmunkások kapcsán kialakult helyzet megvitatása

-
Helyi közügyeket érintő kérdések, javaslatok megtárgyalása

Muraközi István polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket, intézményvezetőket, érdeklődő állampolgárokat, hivatali kollégákat, a Képviselő-testület tagjait. 

A törvény szerint a képviselő-testület évente egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 11 képviselőből 10 képviselő van jelen (nincs jelen Nagy István képviselő), majd az ülést megnyitja.
A meghirdetett napirend keretén belül elmondja, hogy Berettyóújfaluban, október hónapban két magántulajdonú ingatlanban közel 150 fő harmadik országbeli vendégmunkásnak az elszállásolására került sor. Mivel az önkormányzat nem hatóság, pontos tájékoztatást nem kapott a tényleges létszámukról, illetve arról sincs információja, hogy más ingatlanban esetleg kerültek-e még elhelyezésre vendégmunkások. Az előzmények kapcsán elmondja, hogy Magyarországon az önkormányzatoknak, gazdálkodó szervezeteknek korábban is volt lehetőségük Európai Uniós forrás lehívására munkásszállók létesítésére vagy építésére. Ez városunkban is köztudott volt, viszont az önkormányzat nem adott be ilyen pályázatot. Egyrészt erre alkalmas ingatlan sem állt rendelkezésükre, másrészt nem olyan munkáltató az önkormányzat, hogy szüksége lenne munkások elhelyezésére, ezért ezt a lehetőséget meghagyták a gazdálkodó szervezeteknek. 
Október hónapban megjelentek a városunkban a vendégmunkások, mely felkészületlenül érte a város lakosságát. A város lakosságának száma valamivel több, mint 14 ezer fő, ehhez képest a vendégmunkások száma a lakosságszám 1%-a. Amikor megtudták az emberek ezt a hírt, elárasztotta a közösségi médiát a vélemények sokasága, illetve kérdések tömkelege. Természetesen az önkormányzat is meg lett szólítva, melyet városvezetőként azonnal tisztázni is akart, hogy Berettyóújfalu Város Önkormányzata nem hozott egyetlen egy vendégmunkást sem a városba, mert ezek az emberek magántulajdonú ingatlanban vannak elhelyezve. Amikor erről tudomást szerzett az önkormányzat, akkor a rendőrkapitány munkatársaival közösen egy ellenőrzést végeztek a Honvéd utcai ingatlanban. A többszintes épületben 96 férőhely van, az ellenőrzés időpontjában 82 fő tartózkodott ott. A vendégmunkások javarészt indiai és moldáv származásúak az elmondásuk szerint. Az épületben nincs központi fűtés, a fűtést elektromos melegítőkkel próbálták megoldani. Szintenként 4 zuhanyzó van, a szobákban pedig hiányosak a bútorzatok. Ezt az épületet az utolsó lakók 2009-ben, még középiskolai kollégiumként használták. Ebben az évben már olyan közegészségügyi hiányosságok voltak, hogy egyrészt a szülők már nem engedték oda a gyermekeiket, másrészt a hiányosságok kiküszöbölésére nem volt pénzügyi fedezete az önkormányzatnak. Ezért a kollégium bezárt és 2010-ben értékesítésre került. Azóta eltelt 13 év, az épületben állagmegóvás, illetve felújítás nem történt. Amikor az önkormányzat szembesült ezzel a helyzettel, úgy gondolta, hogy ezzel kapcsolatban valamilyen állásfoglalásra, valamilyen határozat elfogadására szükség van. Ezért a Képviselő-testület az előző ülésen ezt a kérdést megtárgyalta és elfogadott egy ajánlást határozati formában az alábbi tartalommal: 

„Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy Berettyóújfalu közbiztonsága, a lakosság biztonságérzete szempontjából aggályosnak tartja, hogy szálláshelyként működő, vagy egyéb ingatlanok tulajdonosai lehetővé teszik olyan vendégmunkások elszállásolását, akik nem Berettyóújfaluban kerülnek foglalkoztatásra. E határozat tekintetében vendégmunkás a vendégmunkások magyarországi foglalkoztatásáról szóló 2023. évi L. törvény 2. § 8. pontja szerinti munkavállaló.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete Berettyóújfalu igazgatási területének beépítésre szánt területein - a gazdasági területek kivételével - nem támogatja olyan munkásszállók létesítését, működtetését, ahol nem Berettyóújfaluban foglalkoztatásra kerülő vendégmunkások kerülnek tömeges mértékben elszállásolásra. A meglévő épületek előző célból történő rendeltetésmód változását a polgármester településképi bejelentési eljárás keretében hozott határozattal elutasítja.

A Képviselő-testület – erre irányuló kérelem esetén – nem fog hozzájárulni ahhoz, hogy a fentiek szerinti vendégmunkások önkormányzati tulajdonú ingatlanban kerüljenek elszállásolásra.”

Többször elmondta már, hogy az önkormányzatnak nem a vendégmunkások foglalkoztatásával van problémája, nem Debrecennel, nem az ott létesülő gyárakkal, hiszen ezek az emberek a magyar népgazdaság gyarapításáért végeznek munkát. Az önkormányzatnak azzal van problémája, hogy magántulajdonú ingatlanokban a vállalkozók (azért, hogy még több pénzt keressenek) vendégmunkásokat hoztak ide. A sajtóban úgy jelent meg ez a hír, hogy Berettyóújfalu FIDESZ-es polgármesterének nem tetszenek a vendégmunkások. Félreértések elkerülése végett hangsúlyozza, hogy nem neki nem tetszenek, hanem úgy gondolja, hogy városvezetőként képviselnie kell az itt élőket e témában. Ez a közmeghallgatás is erre irányul, illetve a néhány napon belül minden városlakóhoz eljuttatott helyi konzultációs ív is érinteni fogja ezt a témát. Szeretné megismerni az itt élők véleményét, hozzáállását a témával kapcsolatban. 

Azt is elmondja, hogy az ingatlanok bérbeadására vonatkozó szerződés 5 évre szól, tehát ez nem egy-két hónapos időszakra fog szólni. Nem tudhatjuk, hogy milyen országból jönnek, milyen vallásúak, milyen a kultúrájuk az ide érkező embereknek. Ami problémát okoz, hogy nem a városban dolgoznak, tehát egy másik településnek hoznak gazdasági hasznot, tehát az iparűzési adó ott csapódik le. Ezek az emberek napi háromszori étkezést kapnak, melyet szintén máshonnan biztosítanak számukra. Az elhelyezésükért is helyi vállalkozóknak származik bevétele, akik vagy fizetnek a városnak iparűzési adót, vagy nem. Egy biztos, hogy ezeknek az embereknek az itt tartózkodásából az önkormányzat nem profitál, a városnak haszna nem származik belőle. Az önkormányzatnak és a rendőrségnek marad a közbiztonsági és közegészségügyi problémák halmaza, ha lesz. De szerették volna felhívni a figyelmet ennek a kockázatára. A városvezetésnek nagyon fontos, hogy megismerje a városlakók véleményét, hozzáállását e témában, érdemes-e továbbmenni ezen az úton, vagy sem. Ha a nagytöbbséget ez nem zavarja, akkor az önkormányzatnak ezt is meg kell hallania. Minden véleményre, hozzászólásra kíváncsiak. Azoknak a véleményére is kíváncsiak lettek volna, akik az ingatlanok bérbeadásával lehetőséget láttak és ezt a helyzetet megteremtették. Éppen ezért levélben fordultak az érintett ingatlanok tulajdonosai felé, hogy a mai közmeghallgatáson vegyenek részt, mondják el itt a nyilvánosság előtt az álláspontjaikat. A korábbi levélváltások alkalmával a tulajdonosok azt nyilatkozták, hogy az épületet bérbe adták és nem ők hozták ide a vendégmunkásokat. Úgy látszik, hogy sajnos a mai meghívásunkra sem reagáltak és nem jöttek el ezek az emberek. Mindenképpen hangsúlyozni kívánja, hogy ez nem személyes ügy, ez Berettyóújfalu városáról szól.   
Papp Lajos Bocskai u. 70. szám alatti lakos hozzászólásában elmondja, hogy jól érti-e Polgármester úr nyilatkozatait, miszerint nem is zavarná Önt, ha lennének vendégmunkások a városban. Elmondja, hogy jómaga súlyos fogyatékossággal él, SMA-ban szenved. Mióta nem ad a városvezetésnek x-et, azóta le van tiporva, 15.500,-Ft-ból tengődik havonta. Nem hajlandó ebben a cirkuszban részt venni. Szeretne emberi méltósággal élni és munkát vállalni, de sajnos nem teheti meg, mert mind a szellemi, mind a fizikai munka alól egy tollvonással felmentették. Adjon munkát Polgármester úr! Biztosítson számára munkát, hogy normális körülmények között tudjon élni a feleségével, aki szintén krónikus beteg. Három gyermeket nevelt fel az országnak, szakmát adott nekik. 9 unokája van, akiknek örülni kellene, de nem tud az élethelyzete miatt. A sajtóban mindig azt hallják, hogy a fogyatékosokat ki kell emelni, a fogyatékosokat támogatni kell. Nem támogatják a fogyatékosokat, nem ezt veszi észre. 2000 óta van leszázalékolva, és az ellátása soha nem haladta meg azóta a 20 ezer forintot. Az ellátása folyamatosan csökken, de az önkormányzat az elmúlt években kétszer is emelte a bérlemények bérleti díját. 
Muraközi István polgármester megjegyzi, hogy nem tudja, milyen munkát adhatna, hiszen a végzettségét sem ismeri, de megpróbál az önkormányzat segíteni. 
Braun András Lenkei u. 9. szám alatti lakos érdeklődik, hogy a Lenkei utca mikor lesz leaszfaltozva? Tavasszal sor került kátyúzásra, de azóta újra kikátyúsodott az út. 
A vendégmunkásokkal kapcsolatban elmondja, hogy mindenki tisztában volt azzal, hogy Debrecenben több gyár is épülni fog. A gyárak mellé szükségesek a kiszolgáló épületek. Elmondták, hogy nincs elég ember, aki ezeket a munkákat el tudnák végezni, ezért külföldről fognak érkezni munkások. Eddig azt tapasztalta, hogy ezek az emberek nem osztanak, nem szoroznak itt a városban. Reggel felszállnak a buszra, elmennek Debrecenbe dolgozni, este hazaérkeznek. Nem tudja, hogy kinek volt eddig velük rossz tapasztalata? Valakit megerőszakoltak esetleg, vagy megöltek valakit? Vagy kötekednek, isznak, balhéznak a városban? Mi velük tulajdonképpen a probléma azon kívül, hogy ott vannak a kollégiumban? Valóban, ide nem adóznak, de a Magyar Államnak ugyanúgy hasznot termelnek. Azt nem tudja, hogy ebből az állam mennyit ad vissza a városnak, amiért itt vannak elszállásolva. Mi a baj velük? Megettek valakit? Rendben van, hogy nem itt dolgoznak, de ugyanúgy itt vásárolnak, mint az itteni lakók. Mezei úr fizet-e esetleg valamit a városnak a szállásuk után? 
Muraközi István polgármester válaszában elmondja, hogy a Lenkei utca aszfaltozásáról azért nem tud jelen esetben konkrét válasszal szolgálni, mert beadás előtt van a belterületi utas pályázata az önkormányzatnak. Jelenleg tervezési szakaszban van a folyamat, pár héten belül nyilvánosságra fogják hozni azoknak az utcáknak a nevét, amelyek e pályázat keretén belül aszfaltburkolatot fognak kapnak.  
Braun András elmondja, hogy az a baj, hogy az utcába már alig lehet gépjárművel behajtani a kátyúk tömkelege miatt. 

Muraközi István polgármester elmondja, hogy sajnos tudja, hogy milyen állapotban van az az utca. De soha nem volt még lehetősége az önkormányzatnak ilyen pályázat benyújtására, amikor ennyi utca kaphat majd új burkolatot. 760 millió forint áll rendelkezésre, melyből a lehető legtöbb utcát szeretnének rendbe tenni. 

A vendégmunkásokkal kapcsolatos hozzászólás kapcsán elmondja, hogy teljesen igaza van, eddig még nem volt probléma velük. De ne felejtsék el, hogy ez egy 5 éves időtartamra szól, és nem tudhatják, hogy mikor lesz velük probléma. Egy ipartelepítés nagyon komoly munkafolyamat, biztos benne, hogy az előkészítési munka is éveket vett igénybe. Nagy verseny folyt már korábban azért is, hogy hova kerüljenek ezek a gyárak. De egy olimpia megszervezése is komoly előkészítő munkát igényel, stadionokat, úszómedencéket és az olimpiai falut is meg kell építeni. Nem akkor szembesülnek vele, hogy jönnek a sportolók és valahova el kellene őket helyezni. Ennek ugyanúgy részének kell lenni, mint egy más munkafolyamatoknak. Senkinek nem jó az a helyzet, hogy ezeket az embereket hajnalban és késő este utaztatják Debrecen és Berettyóújfalu között. Ez akár közlekedési balesetek arányát is növelheti és a dolgozók pihenőidejéből is elvesz az utazás. Erre mondta azt, hogy ezek a dolgozók ugyanúgy áldozatai ennek a helyzetnek. Nekik is az lenne a legjobb, ha a munkahelyüktől 500 méterre mehetnének „haza”. Úgy gondolja, hogy az ipari parkban kellene nekik létrehozni szálláshelyet.

Továbbra is hangsúlyozza, hogy felkészületlenül érte ez a helyzet a várost, a kockázatot szeretné minimalizálni, hogy ne is történjen semmi probléma a városban. Ahol nagyon sokat össze vannak zárva, óhatatlan a konfliktus kialakulása. Lehet probléma közöttük, a lakosság és közöttük is, melynek ugyanúgy az áldozatai lehetnek a vendégmunkások is. Legnagyobb baj az, hogy semmilyen előzetes információjuk nem volt az ideérkezésük kapcsán. Ha lett volna, akkor előtte lehetett volna összehívni egy lakossági fórumot, ahol az emberek véleményt nyilváníthattak volna e témában. 
Azt szeretné, ha minél többen elmondanák a véleményüket ezzel kapcsolatban, zavarja-e ez a helyzet az itt élőket, vagy nem zavarja, tegyenek-e lépéseket vagy ne tegyenek. Hajdúszoboszló polgármesterével beszélt a közelmúltban, aki elmondta, hogy több, mint 500 vendégmunkás van a városban, mely nagyban negatívan fogja befolyásolni a város jövő évi idegenforgalmát. Ez a helyzet Berettyóújfalut is utolérheti és negatívan befolyásolhatja. Lehet, hogy ez a konkrét eset nem zavar mindenkit a városban, mert mondjuk, messze lakik tőle. De soha nem tudhatjuk, hogy éppen a szomszédos, üres épületet nem ilyen célra adják ki a közeljövőben a szomszédjaink. 

Szeretné meghallani a városlakók véleményét, hiszen az önkormányzatnak tennie kell ebben az ügyben valamit. Mert nem Berettyóújfalu város polgármesterének tetszik, vagy nem tetszik ez a helyzet, hanem próbálja azokat a hangokat meghallani, amelyet az itt lakók küldenek.   
Braun András elmondja, hogy ezek az ember reggel elmennek dolgozni, este visszaérkeznek, teljesen mindegy, hogy milyen a bőrszínük, hogy honnan származnak. Szerinte nincs velük gond, ha elkezdenek balhézni, akkor lehet lépéseket tenni. 

Muraközi István polgármester: akkor ezek szerint ez Önt nem zavarja?

Braun András: nem, nem zavar.

Fülöp Viktor Szegfű u. 8. szám alatti lakos úgy gondolja, hogy előre megtervezték azt, hogy ezeket az embereket idehozzák a városunkba. Szívesen vette volna, ha Dr. Vitányi István országgyűlési képviselő is jelen lett volna ezen az ülésen és elmondhatta volna, melyek az elképzelései ezekről a dolgokról. 
Valóban igaza volt Polgármester úrnak, hogy előbb az infrastruktúrát kellett volna megteremteni a számukra. Úgy gondolja, hogy szervezett formában kellene ezeket az embereket elhelyezni és ebben a Kormánynak is szerepet kellett volna vállalnia. 
Muraközi István polgármester úgy gondolja, hogy azokat a szereplőket kell igazán megkérdezni, akik ennek a helyzetnek teret adtak. Ha nemet tudtak volna mondani azok a vállalkozók, akkor hol kellett volna ezeket az embereket elhelyezni? Hát ott, ahol dolgoznak. De sokkal olcsóbb a környező településen ezeket az embereket elszállásolni. 
Felhívja a figyelmet arra, hogy a kollégium sem nem munkásszállás, sem nem kereskedelmi szálláshely, hanem mint egy magánház, úgy üzemel. Ennek az épületnek semmilyen engedélye nincs beadva, pontosan olyan magánháznak minősül, mint bármelyikünk lakása. Ez a helyzet tarthatatlansága, mert ha valaki munkásszállót akar létrehozni, annak ugye elég sok jogszabályi előírásnak meg kell felelnie ahhoz, hogy az engedélyt megkapja. 

Elfogadja az érveket, még ha más irányból közelíti is meg. De abban egyetértenek, hogy mindenképpen olyan helyen kellene őket elhelyezni, ahol a munkavégzésük van. Ez senkinek nem jó így. 
Fülöp Viktor úgy gondolja, hogy csak van felelőssége az Államnak, hiszen ezeknek az embereknek adott tartózkodási engedélyt, beengedte az országba őket. Ha már így történt, akkor legalább dotálja annyival ezeket a településeket, hogy akkor adjon két rendőrrel többet a településnek. Úgy gondolja, hogy városunktól már messzebb nem fognak szállást keresni a vendégmunkásoknak. Akkor érjük el azt, hogy legyen több rendőrünk, akik felügyelik a biztonságunkat.
Muraközi István polgármester ezek szerint akkor maradjanak, de fizessenek meg bennünket.

Fülöp Viktor hangsúlyozza, hogy maradjanak, de a lakosok biztonságát garantálják. Globálisan kellene átgondolni a helyzetet. Úgy gondolja, hogy a létszám még csak a kezdet, lesznek itt még 1500-an is. 

Azt se felejtsék el, hogy nagyon sokan bejárnak Debrecenbe dolgozni, a gyermekeik szintén ott tanulnak. Debrecenben is galibát tudnak ezek az emberek okozni a gyermekeinknek, vagy nekik, nemcsak itthon.
Fónyad Dezsőné Gábor Á. u. 13. szám alatti lakos reméli, hogy csak egy szerencsétlen megfogalmazás volt a Polgármester úr részéről az, hogy maradjanak és fizessék meg a várost.
Muraközi István polgármester elmondja, hogy a Viktor hozzászólását úgy zanzásította, hogy többletforrást kapjon a város.
Fónyad Dezsőné megjegyzi, hogy Országgyűlési képviselő úr még soha nem tisztelte meg a közmeghallgatást a jelenlétével. 
Tettek arra valaha erőfeszítést, hogy a debreceni nagy munkáltatókkal megpróbáltak-e tárgyalni, hogy indítsanak munkásbuszokat? Nem talált arra vonatkozó adatokat, hogy mekkora a munkanélküliség aránya a városban. Nagy segítség lett volna a munkanélküliek számára, ha rendelkezésre állt volna egy munkásbusz, amely beszállította volna őket a lehetséges munkahelyükre. Véleménye szerint sokan vállalták volna a bejárást ilyen formában. Nem érti, hogy miért nem használták ki ezt a lehetőséget. A keresetek mértéke is magasabb lett volna, mint itt helyben. Ez egy lehetőség lett volna az itt élő emberek számára.

Mi a helyzet az újonnan épült ipari parkkal? Csodafegyverként emlegették annak idején az autópálya építésekor, miszerint az autópálya közelsége vonzóvá fogja a városunk ipari parkját tenni a cégek számára. Ott működik valami? 

Elmondja, hogy nem ért azzal egyet, hogy behozták a vendégmunkásokat. De ha egyszer a Kormány beengedte őket, akkor azoknak az embereknek valahol lakni kell, akik a jobb élet reményében jöttek ide dolgozni. A másságukkal kapcsolatban megjegyzi, hogy a mindennapjait a mássággal élő nagykorú gyermekével éli meg, jobban el tudja fogadni az ittlétüket. 
Muraközi István polgármester úgy gondolja, hogy a mai közmeghallgatás végén egy egyszerű kézfelemeléssel mindenki el tudja dönteni, hogy maradjanak a vendégmunkások, vagy ne maradjanak. 

A feltett kérdésre válaszolva elmondja, hogy a várost emiatt nem keresték, sem, mint településvezetőt a várost érhető hatások kapcsán. Sok mindenre számított a beruházások kapcsán, akár arra, hogy egy beszállító cég telephelye lehet a városunk. Az még nincs, de vendégmunkások már vannak. Debrecenben megalakult az agglomerációs települések vonatkozásában egy tanács, amely a környező települések vezetőit foglalja magába. Ennek a tanácsnak még a megalakulásán kívül nem volt operatív ülése. Ezért fogalmazta úgy a mondandója elején, hogy felkészületlenül ért bennünket ez az esemény. Ez kritika minden szereplőnek. 

Az ipari park kapcsán elmondja, hogy az önkormányzat döntött annak a két területnek a bérbeadásáról, mely a valóságban meg is történt. Eddig tartott az önkormányzat feladata, létrehozták az ipari parkot, melynek a bérbeadását meghirdették. Két helyi cég bérelte ki a területeket, akik ott folytatják a tevékenységüket. 

Nincs céljuk azzal, hogy felesleges indulatokat szítsanak. Azért tartják ezt a közmeghallgatást, mert itt mindenki elmondhatja a véleményét. 

Furcsának tartja, hogy mindenki az országgyűlési képviselőt hiányolja, nem pedig azt az embert, aki lehetőséget biztosított arra, hogy ezek az emberek ide jöjjenek. Ezeket az embereket nem itt kellett volna elszállásolni, hanem Debrecenben, az ipari parkban elkészített szálláshelyen. Ez lett volna mindenkinek a megfelelő, a városban élő embereknek és a vendégmunkásoknak is. 
Fónyad Dezsőné úgy érzi, hogy Polgármester úr megkerülte a kérdését. Azt kérdezte, hogy miért nem tettek erőfeszítést arra – mikor tudták, hogy ezeknek a gyáraknak nagy lesz a munkaerőigényük -, hogy felmérjék a helyi munkaerőt, akik esetleg beszállíthatóak lettek volna. Úgy érzi, hogy fordítva ül Polgármester úr a lovon, mert nem a debreceni cégeknek kellett volna bennünket megkeresni, hanem nekünk kellett volna őket keresni. 
Az ipari park nagy részét bérbe adták és Polgármester úr szerint innen már nem az önkormányzat felelőssége a továbbiak. Akkor miért a vállalkozó felelőssége az, hogy ha bérbe adta a kollégiumot valakinek és az meg idehozott egy csomó vendégmunkást? Miért lenne akkor ebben neki felelőssége? 
Muraközi István polgármester furcsa logikai okfejtésnek tartja a hozzászólás utolsó részét. Magyarországon a Munkaügyi Központok hivatottak a munkavállalók és a munkaadók közötti kapcsolat tartásra. Ott vannak az emberek regisztrálva, semmilyen információja nincs a munkanélküliekre vonatkozóan. Ha megkérdezné a központot erről, akkor annyit felelnének, hogy a www.munka.hu oldalon keressen választ a kérdésére. Neki arról honnan lenne információja, hogy ki a munkanélküli a városban, ki keres munkát? Ezért vannak a munkaügyi kirendeltségek az országban. Ha valaki munkaadóként munkavállalókat keres, az oda fog fordulni adatokért, nem az önkormányzathoz. Úgy gondolja, hogy itt félreértés van kettőjük között. Az önkormányzatok nem kezelnek ilyen adatot, honnan kellene neki tudnia, hogy Berettyóújfaluban kinek van munkája, vagy kinek nincs. Ez mindig is egy állami feladat volt. Bár Ön mindig feltételez róla olyan tudást, amelynek nincs a birtokában.
Fónyad Dezsőné szerint elég szomorú, hogy városvezetőként nem tudja, hogy Berettyóújfaluban hány munkanélküli lakos van. 

Muraközi István polgármester szerint, ha valaki érteni akarja, akkor érti, amit beszél, ha nem akarja, akkor nem érti. Tudja, hogy hány százalék Berettyóújfaluban a munkanélküliek aránya – ez 5% -, tudja, hogy hány regisztrált álláskereső van, de nem tudja, hogy ki ő. Érti a különbséget? Arról a Munkaügyi Központ sem ad ki információt, hogy személy szerint ki a munkanélküli, vagy az álláskereső. Polgármesterként nem kezelhet ilyen érzékeny adatokat. 

Papp Lajos hozzászólásában elmondja, hogy 2015-ben meghirdették, miszerint felújítják a tejporgyárat és újra üzemelni fog. Az embereknek beígérték a lehetséges álláshelyeket és a munkanélküli ráta is csökkent a városban. Most meg azt látja, hogy a gyártelep eladó. 
Muraközi István polgármester válaszában elmondja, hogy bár gazdasági kérdésekkel szeret foglalkozni, mint városvezető, de ebben a témában nem érintett. A tejporgyár újraindításában az önkormányzat soha nem vett részt, hiszen nem voltak benne tulajdonosok vagy résztulajdonosok. Jómaga is örült akkor, hogy újra indítják a tejporgyárat, amely nem bizonyult valósnak. Jelenleg a gyártelep tulajdonosváltás alatt áll, sajnos a jelenlegi tulajdonos nem lát benne fantáziát.  
Papp Lajos úgy gondolja, hogy míg működött a gyár, elég jövedelmező volt a város számára. 
Muraközi István polgármester szerint az egyik legnagyobb foglalkoztató volt a városban az Elzett gyár és a Kórház után. 
Elmondja, ha nem jól mérik fel az ipartelepítés lehetőségeit, és beleszaladnak abba, hogy egy 2-300 fős munkahelyet szeretnének létrehozni, akkor a megfelelő számú és végzettségű munkahely hiányában megint máshonnan kell munkavállalókat hozni. Mindig szem előtt tartotta, hogy jobb 3-4 kisebb, 20-30 fős foglalkoztató a városban, mint egy nagy. De most azzal szembesültek, hogy nem hoztak rossz döntéseket és mégis itt vannak a vendégmunkások. Értsék meg, hogy az önkormányzat nem volt döntési helyzetben, ezt készen kapta. 

Papp Lajos elmondja, hogy ezért szerették volna, ha jelen van az országgyűlési képviselő is. Követi napi szinten az eseményeket. Polgármester úr azt mondta, hogy a vendégmunkások 5 évig lesznek itt, de a sajtóban pedig 2 évről beszélnek. Akkor most kinek higgyen, Önnek vagy Orbán Viktornak? 

Muraközi István polgármester szerint a kettő nem zárja ki egymást. Az épületben, a vállalkozóval kötöttek szerződést 5 évre, és nem biztos, hogy ugyanazok a munkavállalók lesznek itt az öt év alatt. De hogy ott 5 éven keresztül vendégmunkások lesznek, az biztos. 
Papp Lajos elmondja, hogy úgy hallotta a tévében, hogy a Miniszterelnök úr azt mondta, hogy nem engedi, hogy a magyaroktól a munkát elvegye a külföldi, ha bejöttél az országba, tanuld meg az itteniek viselkedését, a normákat és a nyelvet.

Ennek ellenére a fiának a munkahelyén kell megtanulnia a külföldi munkavállalók nyelvét, nem pedig fordítva, azért, hogy a munkahelyét meg tudja őrizni. A legjobb eszű emberek hagyják itt az országunkat és tudásukkal másik országot gyarapítanak. 
Fülöp Viktor azt mondta Polgármester úr, hogy nem tudják fejleszteni az ipari parkot, mert még nincsenek munkavállalóink. De hát vannak munkavállalóink, csak azok Debrecenben dolgoznak. 

Vannak a városnak olyan ingatlanjai, amelyek nem szükségesek a város működtetéséhez, azokat fel lehetne használni olyan szálláshelyeknek, amelyik munkaadónak – Kórház stb. – erre szüksége lenne. Így lehetne ötvözni a helyzetet. Ne legyenek illúzióik, hogy itt annyi munkavállaló lesz, és megint lemaradnak egy lehetőségről. Próbálják a legképzettebbeket itt tartani, a meglévő ingatlanjainkat újítsák fel a számukra és próbálják meg a képzett munkaerőt megtartani. 
Elek Tibor Kinizsi u. 36. szám alatti lakos elmondja, hogy a lakása az ominózus lánykollégium szomszédságában található. Abból az irányból indulna el a vendégmunkások kapcsán, hogy hol van a hatóság, hol a törvény? Ha a lakásában bármilyen törvénybe ütköző dolgot csinál, akkor őt felelősségre vonja a hatóság és a társszervek. Előre bocsátja, hogy ezekkel az emberekkel neki személy szerint semmi baja nincs. Úgy gondolja, hogy ezek az emberek ugyanolyan emberek, mint mindannyian. Önök istenfélő emberként gyakorlatilag pálcát törnek felettük, mert azt hallja: bőrszínük, vallásuk, kultúrájuk. Meg sem próbálták azt, hogy esetleg ezeket az embereket beintegrálják. Eltöltött 15 évet a Debreceni Egyetemen, ahol multi kultúra volt, hiszen nagyon sok náció volt együtt. Nem tudja elfogadni azokat a hozzászólásokat, amiért ezek az emberek feketék, ezért „zsuppoljuk ki őket” meg „zavarjuk ki őket”. Még nem történt valóban semmilyen atrocitás. Találkozott már velük egy bevásárló üzletben és döbbenet volt a számára, hogy köszöntek. Helyiek nem köszönnek egymásnak, de ők igen. 
Legfontosabb dolog ebben a történetben továbbra is az, hogy hol a hatóság? Ebben az országban 13 éve, de inkább gyakorlatilag az elmúlt 100 évben kialakult egy uram-bátyám rendszer, itt mindenki mindent megtehet. Elborzad, amikor nézi a városban például egy olyan kerítést, amely az építési szabályoknak nem felel meg és senki nem szól érte. Itt van például az az eset is, hogy az utcájuk végébe építenek megint egy autómosót. 5 autómosó van durván 1 km-es körzetben. Mi szükség van egy újabbra egy olyan településen, ahol gond van a szennyvízzel, vízzel. Mindig azt hallja, hogy gond van a rendszerrel, de most azt megterhelik még egy újabb autómosóval. 
Továbbra is azt gondolja, hogy ha ezek az emberek szabálytalanul vannak itt, akkor tenni kell érte valamit. Önök, akik felelős emberek, nem tudja elfogadni, hogy nincsenek törvények erre. Ebből az derül ki a számára, hogy „xy” bármit megtehet, „z” akármit csinálhat, ő viszont tartsa be a törvényeket. Törvénytisztelő embernek vallja magát, aki soha nem szerette a mutyit. Necces ez a kollégium is, de még neccesebb az, hogy Szentmártonban uniós pályázaton elnyert összegből megépült épületeket használnak ilyen célra. Nem az emberekkel van a baja. A kutya ott van elhantolva ebben az országban, hogy bennünket eladtak gyakorlatilag 13 évvel ezelőtt, hiszen nagyon kevés pénzért dolgoznak. Ezek az emberek azért jönnek ide és azért hozza ide őket a vállalkozó – akit megért, mert agyon van adóztatva – mert ezeket az embereket tudja megfizetni. Ezek az emberek közel annyit keresnek, mint mi, a magyarok nagyon alul vannak fizetve. Az a cég, ahol dolgozik, egy elég komoly cégnek számít, de mégis, mikor a munkavállalóknak megemlítik, hogy bruttó 380 ezer forintot tudnak fizetni, kinevetik őket. Ezek a vendégmunkások ennyi pénzért ide jönnek dolgozni, mert ez nekik nagyon jó fizetség. Ezeknek az embereknek nem kell cafetériát fizetni, nem kell táppénzt utánuk befizetni. Ezért hozzák ide ezeket az embereket, mert nekik az alkalmazásuk kevesebbe kerül, mint a magyar embert kifizetni. Álságos az a megjegyzés is, hogy a külföldiek nem vehetik el a magyarok munkáját, mert csak elveszik tulajdonképpen. Először ezen kellene elgondolkozni és a törvényességi oldalát kellene megvizsgálni. 
Az autómosóra visszatérve megjegyzi, hogy a sarki telek egy értékes ingatlan volt. Pár nap leforgása alatt meghirdették és elkezdődött rajta az építkezés. Ennyire gyengén állunk, hogy el kell adnunk mindent?
Muraközi István polgármester reagálva az elhangzottakra elmondja, hogy a szóban forgó ingatlan legalább 20 éve magántulajdonban van. 
Elek Tibor szerint akkor is volt az önkormányzatnak erre rálátása, miért kellett engedni, hogy oda megint egy autómosó épüljön. Akkor ő a magántulajdonán ezt követően azt csinál, amit akar. 
Muraközi István polgármester megkérdezi, hogy tőle kapott engedélyt az autómosó létesítésére? Ez a liberalizmus Magyarországon, a vállalkozói szabadság. Ha valaki a 15. autómosót akarja megcsinálni, akkor megcsinálja a 15. autómosóját. 
Elek Tibor szerint akkor kitől kapott engedélyt, a Jó Istentől? Azt akkor miért nem vették figyelembe, hogy a szennyvízzel, az ivóvízzel probléma van a városban, miért adtak erre engedélyt? 
Muraközi István polgármester válaszként elmondja, hogy az önkormányzat ebben az esetben nem hatóság. Nem az önkormányzat adja ki a megfelelő engedélyt, hanem a megfelelő hatóság.
Elek Tibor szerint ebből is látszik, hogy az önkormányzatiság az egy semmi. 

Muraközi István polgármester szerint erős túlzás, hogy az önkormányzatnak nincs feladata, hiszen számtalan sok feladata van az önkormányzatnak. Konkrétan abban valóban nincs feladatuk, hogy hány mosó épül a városban, mert ebben nem illetékesek. 

Elek Tibor a hozzászólása további részében megemlíti a helyi közlekedés problémáját. Úgy gondolja, hogy ezt a szolgáltatást az önkormányzat működteti. Érdeklődik, hogy csináltak-e valaha felmérést arról, hogy ezen a helyi járaton hány utas utazik. Amikor ezt a járatot látja, szinte mindig egyedül van a sofőr, egy utas sincs rajta. Nincs is ezzel semmi gond, legyen a városban helyi közlekedés. De ne egy kivénhedt turistabusz lássa el ezt a feladatot, amelyre az idős emberek a csomagjaival alig tudnak felszállni. Be kellene állítani egy alacsony küszöbbel rendelkező buszt, amely nem mellesleg korszerű is lenne. Ezzel a régi busszal a környezetünket szennyezzük. Tisztában van vele, hogy a Volán biztosítja a helyi járatot, hiszen bejár a kórházhoz, a vasútállomáshoz is többek között. 
Muraközi István polgármester elmondja, hogy a Volán addig fogja biztosítani a helyi járatos menetrendjét a városban, ameddig az önkormányzat helyi járatot biztosít a lakosság részére. Régebben a Volán üzemeltette városunkban a helyi járatot, de már akkor olyan összegű hozzájárulást kért az önkormányzattól, amelyet már nem voltak képesek kifizetni. A megszűnés felháborodást váltott ki a városlakók körében. Ezután már a Volán járatai nem érintették a helyközi megállókat. Ezt követően az önkormányzat újra próbálta indítani a helyközi járatot a városban, kiírta a pályázatát. Ezt a pályázatot az N-R-A Busz Kft. nyerte meg, évek óta ez a cég biztosítja a helyi közlekedést a városban. Viszonylag tisztességes áron vállalta a cég ezt a szolgáltatást, illetve elfogadhatóak az általuk kiszabott jegy- és bérletárak is. Nyilván ennek az is az ára, hogy csak ilyen busszal tudja biztosítani a szolgáltatást. Az önkormányzat is látja, hogy nagyon kevesen veszik igénybe ezt a szolgáltatást. Ez az egyik olyan kérdés az önkormányzat életében, amelyik nem feltétlenül üzleti jellegű. Ha egy önkormányzat szolgáltatást nyújt a helyi lakosoknak, azt nem feltétlenül nyereségalapon teszi meg. Sokkal jobb feltételekkel is lehetne ezt a szolgáltatást biztosítani, csak nem ilyen áron. A Volán csak addig fogja a helyi járat útvonalait bejárni, ameddig az önkormányzat is működteti a helyi járatú közlekedését. Ebben ők versenyhelyzetet látnak. Abban a pillanatban, ahogy az önkormányzat megszünteti a helyi járatot, a Volán sem fog bejárni a helyi járatos megállókhoz. Sajnos ez egy ilyen helyzet, jó megoldás nincs. Ettől csak az lenne a rosszabb, ha ez a cég nem vállalná tovább a szolgáltatást. 
Braun András úgy gondolja, hogy hiába menne ki a hatóság a kollégiumhoz, ha az egy magánháznak minősül, nincs jogi alapja bármilyen fellépésnek. 

Muraközi István polgármester elmondja, hogy a kollégiumi ellenőrzés során elkészült jegyzőkönyvet megküldték az Idegenrendészeti Hatóságnak, a Katasztrófavédelemnek és a népegészségügyi hivatalnak is további szíves felhasználás végett. Azóta nem tudja, hogy ezzel kapcsolatban történt-e bármilyen fejlemény bármelyik hatóság részéről.
Úgy gondolja, hogy jogszabályok változtatásával, illetve a mai napnak és a helyi konzultációs eredménynek lehet olyan hangja, amely talán esetleg rendet vonhatna maga után. Mert ez most egy rendetlenség. Ha azt fogják látni, hogy itt van egy közösség, amely önmagának szeretné fenntartani azt a jogot, hogy ők mondhassák meg együtt kívánunk-e élni velük, vagy sem; akkor talán meg fogják hallani a hangjukat. Itt helyi értékeket és érdekeket kell megvédeni, és ha megbízást kap arra, hogy ezt felvállalja, akkor felvállalja. Ha azt akarja a lakosság, hogy ne csináljon semmit, akkor nem fog semmit csinálni. Szeretné hallani a csendben lévő többség véleményét is, mert a hangos kisebbség hangját azt hallja az elektronikus médiában. 
Nem a FIDESZ-es polgármesternek nem tetszik ez a helyzet – ahogy a 444 weboldal írta – hanem ha a lakosságnak ez a helyzet nem tetszik, akkor neki sem és ezért dolgozni fog, hogy megváltoztassa azt.
Braun András érdeklődik, hogy nem lehetne-e a városban a többi zebrát is úgy megcsinálni, mint a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola előtt van? Nagyon jónak tartja, hogy mozgásérzékelős a zebra és villogó fényt bocsájt ki használata közben.

Muraközi István polgármester válaszában elmondja, hogy a főúton ilyen zebra használatára nincs lehetőség, hiszen a főút a Magyar Állam tulajdonában van, és a Közút kezeli. Az összes többi útnál, mely önkormányzati kezelésben van, lenne rá lehetőség. Kéri a Városfejlesztési Irodát nézzék meg ennek lehetőségét.
Fülöp Viktor köszönetét fejezi ki, hogy a köztereink újra ki vannak világítva. Személyesen is nehezményezte, hogy a legsötétebb település voltunk két évig. 
A vízzel kapcsolatban elmondja, hogy biztos van egy olyan állásfoglalás az ivóvizünkkel kapcsolatban, hogy iható. De ameddig a rendszer átmosatás alatt áll, javasolja, hogy állítsanak be több lajtos kocsit a településre, ahol az emberek normális vizet tudnak vételezni. Az embereknek nagyon sokba kerül az ásványvíz vásárlása. 
Berettyószentmárton kapcsán elmondja, hogy sajnálatos módon a 2,2 km hosszú városrészen egyetlen egy zebra található. Kérvényezni kellene, hogy ezen kívül még legalább két zebra felfestésére legyen lehetőség a biztonságos átkelés miatt. Tegyük a főutat sokkal biztonságosabbá. 
Problémaként említi meg a vasút után a főúton való átkelést, legyen az biciklivel, vagy gyalogosan. Félő, hogy előbb utóbb tragédia történik, mivel ott sem biztosított a biztonságos átkelés. 

A szentmártoni városrészen pedig a járdák állapota önmagáért beszél, sok helyen nem lehet rajta közlekedni, főleg babakocsival vagy tolókocsival. Ennek a rendbe tételét is kéri a városvezetéstől. Egy kis szolgáltatást várnánk az emberek. 
Muraközi István polgármester érdeklődik, hogy hol legyen a szentmártoni városrészen a gyalogosátkelő hely? Kéri, hogy tegyen erre vonatkozóan majd javaslatot. 
Fülöp Viktor úgy gondolja, hogy közvélemény kutatást tart majd a lakosság körében. De megfelelne az ott lakóknak akár egy sárga villogó lámpa is, ha zebrára nincs lehetőség. 

Muraközi István polgármester várja majd a javaslatokat.

A lajtos kocsi felvetésre reagálva elmondja, hogy ezzel a lehetőséggel nagyon óvatosan bánna, annak egy olyan rossz üzenete lenne. Nem az önkormányzat kompetenciája közé tartozik az, hogy legyen-e lajtos kocsi, vagy sem. A hatóságok ellenőrzik a víz minőségét és meg nem felelőség esetén lehet csak felállítani ezt alternatív lehetőségként. A vízvizsgálati jegyzőkönyvek szerint a városunk vize iható. Ha nem lenne az, akkor dönthetne úgy a hatóság, hogy felállítja a lajtos kocsit városszerte. Bármennyire is úgy tűnik optikailag, hogy a vizünk nem jó, azt a hatóság tűrhető minőségűnek nyilvánította minden vizsgálati ponton. 

Az ivóvízminőség-javító program legvégén járnak, már a szivacsos mosatás ütemében tartanak. Az elkövetkező hetekben meg fog történni a szivacsos mosatás és reményei szerint egy életre elfelejthetik a barna elszíneződésű ivóvizet. A víz a legtöbbet ellenőrzött élelmiszer, valóban nem játékszer és az eredményekkel sem játszana egyetlen egy hatóság sem. Ha rossz lenne a vizsgálati eredmény, akkor a hatóság dönthetne úgy, hogy lezárja városszerte az ivóvizet és lajtos kocsiból biztosítaná a lakosság számára az ivóvizet. Ezt szerintem senki sem szeretné. 

Schreiner Roland Tarcsai u. 21. szám alatti lakos elmondja, hogy többször hangsúlyozta Polgármester úr, hogy a vendégmunkásokkal kapcsolatban a lakosság véleményére kíváncsi. Személyes véleménye szerint a vendégmunkások ittléte nem egy ok, hanem inkább egy tünet. Többször elhangzott a médiában az a vélemény, hogy az önkormányzatnak hatóságilag nincs ráhatása erre a történetre. 
Érdeklődik, hogy az önkormányzat milyen lépéseket tett, vagy tervez megtenni arra vonatkozóan, ha a lakosoknak az lesz a véleménye, hogy nem szeretnének együtt élni egy településen a vendégmunkásokkal? Van-e olyan lehetősége az önkormányzatnak, amellyel hathatós, vagy azonnali eredményeket el tud érni? Tettek-e már azért lépéseket, a vendégmunkásokat alkalmazó cégekkel felvették-e már a kapcsolatot, vagy tervezik-e esetleg ezt. 
Muraközi István polgármester válaszában elmondja, hogy azonnali megoldás az önkormányzat kezében nincs. Azt tudták csak kimondani, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő épületekben nem lesz ilyen. Az, hogy az emberek a saját ingatlanjukban mit csinálnak, abba az önkormányzat nem szólhat bele. Minél többen és hangosabban mondják ki, akkor vélhetően meghallják a hangjukat és a Magyar Országgyűlés a vendégmunkásokkal kapcsolatos jogszabályalkotás során talán figyelemmel lesz azon települések hangjára, akik ennek nemtetszését kinyilvánítják. Legalább rend legyen ebben a témában, hogy az oktatási, nevelési intézmények közelében ne lehessen ezeket az embereket elszállásolni, hanem inkább ipari területen kerüljenek elhelyezésre. Próbál ugyanakkor nyomást gyakorolni a helyi vállalkozásokra és magánemberekre is. Ha sokan azt mondják a településen, hogy ez ne legyen, akkor talán a magánemberek is meggondolják, hogy az ingatlanjaikat kiadják-e ilyen célra. Megtiltani nem lehet, mert nincs diktatúra. Ha sokan mondják ezt, akkor addig fog menni, míg valaki meg nem hallja a város hangját. 
Schreiner Roland elmondja, hogy a kérdése másik része arra irányult, hogy a vendégmunkásokat alkalmazó cégekkel felvette-e már az önkormányzat a kapcsolatot ebben a témában? Pontosan nem tudják, hogy hány alvállalkozó van a gyár építésénél. Azt tudják, hogy az egyik nagy cég a Synergy, a másik a CATL, illetve jelen van még a BMW. A hírekben elhangzott, hogy az itt jelenlévő vendégmunkások a BMW építkezésén dolgoznak. Ahhoz, hogy a lakosság biztonságérzetét erősítsék és félelmet lenullázzák megérne egy próbát megkeresni ezt a céget. Az egyetlen lehetőség a véleménye szerint, ha megkeresik ezeket a vállalkozásokat, elmondják az itteni problémákat és kérik őket, hogy kötelezzék az alvállalkozóikat, hogy biztosítsanak az építkezés területén ezeknek az embereknek szálláshelyet. Tervezi az önkormányzat, hogy felkeresi ezeket a cégeket? 
Muraközi István polgármester elmondja, hogy ezek a cégek igazából szeretnek homályban maradni. Nem tudják kik az alvállalkozók. A tulajdonost tudták megkeresni ez ügyben, aki az ingatlant bérbe adta egy 100%-os tulajdonjoggal rendelkező magyar cégnek, amelyik bérletbe adta egy másik magyar cégnek, aki ide hozta a dolgozókat. Erről nem tud, vagy nem akar tájékoztatást adni a tulajdonos sem. 
Már megkeresték a busz vezetőjét, a dolgozókat, de sehonnan nem tudnak információhoz jutni. 

Aki építi ezeket a gyárakat, az nem azonos azzal a céggel, aki majd ide fog települni. Nem tudja, hogy kitől szerezzen információt, mert senki nem mond semmit. 
Schreiner Roland úgy gondolja, hogy Debrecen városának biztos tudnia kell, hiszen valamilyen engedélyt ki kellett ezen cégeknek adniuk. Addig kell menni, ameddig nincs meg az információ és az érdekérvényesítő képességét ki kell az önkormányzatnak használnia. Ezt egy megoldási módnak tartja. 
Muraközi István polgármester elmondja, hogy eredetileg holnapra lett volna meghirdetve a közmeghallgatás, de a holnapi nap során van egy munkamegbeszélése, amely kimondottan ebben a témában került összehívásra. Mivel ennek a meghívottja, ezért került a közmeghallgatás időpontja átcsoportosításra. Erre a megbeszélésre több településvezető is meghívást kapott, akik hasonló gondokkal küzdenek, mint a városunk. A szándék az, hogy a mai nap eredményét és a településen lévő közhangulatot bemutassák ezen a munkamegbeszélésen, és ennek eredményét az országgyűlési képviselőnek is el fogja mondani. Bízik benne, hogy holnap már egy lépéssel közelebb lesznek a megoldás felé.  
Schreiner Roland megjegyzi, hogy akkor intézkedés még nem történt, de tervben van az. 
Muraközi István polgármester abban sem biztos, hogy Debrecen városának is van információja ezekről a cégekről, akik elhelyezik a vendégmunkásokat. 
Schreiner Roland úgy gondolja, hogy a külgazdasági és külügyminisztériumnak komoly szerepe van ezeknek a projekteknek a lebonyolításában. Biztos benne, hogy abból az irányból tudnak majd segíteni. És ha megtalálták a cégeket és az emberek úgy nyilatkoznak, hogy nem akarják, hogy a településen éljenek a vendégmunkások, akkor vigyék el őket innen. 
Fülöp Viktor véleménye szerint, ha a lakosság akarja, milyen mértékben akarja? Nem akarják a magyarok elveszteni az identitásukat, a kultúrájukat, nem akarják, hogy a gyermekeik kisebbségben legyen az osztálytermekben. Ez a mennyiség még lehet nem zavaró. De biztosan lesz az a pont, amikor zavaróak lesznek. 
Muraközi István polgármester úgy gondolja, hogy mindenkinek a saját véleményét és érzését kell kinyilvánítani ebben az ügyben. 
Schreiner Roland elmondja, hogy Heves megyében, Gyöngyös környékén jelentős mennyiségű külföldi munkavállaló él. A lakosság eleinte nagyon nehezen fogadta ezt el, de az idő megoldotta ezt, megszokták az ott élők a jelenlétüket. Hiszen csak hétvégén lehet velük találkozni egy-egy bevásárlás során. Ezek az emberek nem tömegközlekedéssel járnak dolgozni, hanem külön autóbusz szállítja őket a munkahelyre és vissza a szállásra. 
Muraközi István polgármester elmondja, hogy az önkormányzat csak az érveket sorakoztatta fel, ez is az egyik érv volt. Nem véletlenül kezdte a hozzászólását azzal, hogy felkészületlenül érte a várost a vendégmunkások idetelepítése. Mert ha őszintébbek lettek volna egymással, akkor az a vállalkozó, vagy vállalkozás jelzi ezt nekünk, megtisztel bennünket ezzel és elmondja a szándékait, akkor lehetett volna bármiről dönteni és akkor nem alakul ki a mostani helyzet. De ez nem így történt, mert készen érte a várost ez a helyzet. 
A kockázatot szeretné elkerülni, mert nem tudja mi lesz ezután. Mindig felelősségre fogják őt vonni, ha történik bármi a városban a vendégmunkások kapcsán. Ezért javasolja, hogy gondolkozzanak előre. 
Schreiner Roland érdeklődik, hogy gondolkodott-e már a város a városrendészet felállításán? Több településen bizonyított már, a rendőrség munkáját nagyban tudnák támogatni a jelenlétükkel. 
Muraközi István polgármester válaszában elmondja, hogy mondhatná, hogy igen, de igen hamar arra jutottak, hogy az önkormányzatnak erre forrása nincs. Nyilván az lenne a legjobb, ha lenne egy 20 fős városrendészetük. Igazából ezt a szintet a megyei jogú városok és Budapest engedheti meg magának. Szerencséje van a városnak abból a szempontból, hogy településen van a rendőrkapitányság és ezt a munkát egy jól működő polgárőr egyesület támogatja az állandó jelenlétükkel. Sajnos egyéb eszköz bevetését a város teljesítőképessége nem teszi lehetővé. Természetesen minden helyzetet lehetne javítani, kellő anyagi források meglétével. 
Schreiner Roland elmondja, hogy Gyöngyösön egy nagyon jól működő városrendészet található, vannak olyan városrészek, ahol szükség is van rájuk. Ott pályázati forrásból tudták ezt a tevékenységet fejleszteni. Ennek a megléte biztosan erősítené a város biztonságérzetét. 
Veres János Szent István tér 2. szám alatti lakos hozzászólásában elmondja, hogy hallja, a Bihari Hírlap terjesztésével együtt kapja meg a lakosság a szórólapokat, vagyis konzultációs íveket. Nem elégedett ezzel a formával, mert annak idején a börtönkórház kapcsán is feltették az embereknek a kérdéseket, a lakosság 2/3-a azt mondta, nem szeretné, ha a városban épülne fel a börtönkórház. Akkor azt ígérték a lakosságnak, hogy a civil személyek nem fognak találkozni rabokkal a kórházban. Ez sajnos nem igaz, mert elég sűrűn kell egy légtérben tartózkodni az embereknek a rabokkal. Nem látja értelmét annak, hogy kérdéseket tegyenek fel a vendégmunkások kapcsán, mikor nem is tudják, mit kérdezzenek, vagy mire irányuljon a kérdés. 
Mi lenne akkor, ha ezt a sok kint élő magyarral tennék a külföldi országokban? Úgy érzi, hogy nagyon negatív ítélkezés zúdul az irányukba. Nem kellene ebbe a történetbe belefolyni, hadd menjen minden a saját maga medrében. Lehet, hogy ezeknek az embereknek itt jó dolguk van az otthoni életükhöz képest. Háromszori étkezést kapnak, szállítják őket és van munkájuk.

Hozzászólásában megemlíti azt, hogy a városban egy óvoda és egy iskola szegregált intézmény lett. Ez pedig a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és a Rákóczi tagóvoda. Az önkormányzat 2021-ben pályázatot írt ki a Rákóczi tagóvoda felújítására, melyet meg is nyert, tehát a pénz meg volt rá. Minden óvoda fel lett újítva, egyedül ez az óvoda nem. Azt mondták, hogy ebben évben sor kerül a felújításra. Mi lett belőle? Majd jövőre. Ez mindig tolódik. Ha 2021-ben meg volt rá a pénz, akkor miért nem történt meg a beruházás? Másra kellett? Talán jövőre mégis csak megvalósul, ha már önkormányzati választás lesz. 

Elmondja, hogy a múltkorában nézett egy testületi ülést, amikor a Képviselő-testület plusz összeget szavazatott meg a piac kivitelezője számára, mert nem jött ki a vállalkozó abból az összegből, amiért vállalta. Érdeklődik, hogy hány pályázat került benyújtásra és melyik pályázó nyerte azt el? Ha elnyerte a pályázatot, miért kell az összeget kipótolni? Az a 10 millió forint a város pénze. 

Érdeklődik, hogy miért árulja az önkormányzat folyamatosan azokat az épületeket, ami a tulajdonában van és másra esetleg fel lehetne használni? Az önkormányzat 2010-ben azért adta el a lánykollégiumot Mezei Józsefnek – aki FIDESZ-es volt -, hogy az önkormányzat kölcsönt tudjon felvenni az OTP Banktól az önmaga fenntartására. Nem annyi összegért adta el az önkormányzat azt az épületet, amennyit ért. A Szent István téren évek óta árulja az önkormányzat azt a két területet 40 millió forintért, arra meg nincs vevő. De miért nincs rá vevő? 

Azt sem érti, hogy a gimnázium melletti kollégiumot miért kellett a városnak eladni, mikor azt fel is újíthatta volna, mint ahogy a vállalkozó tette?
Emlékszik egy 2012-ben kettőjük között történt beszélgetésre, ahol Polgármester úr azt mondta, hogy azért nincsenek még itt munkahelyek, mert nincs még autópályánk és hiányzik a vasút villamosítása. Most mindkettő megvalósult. Hol vannak a munkahelyek? Miért nem tud ide jönni olyan vállalkozó, hogy a helyi embereknek legyen munkahelye? Romániában nincs felsővezetékes villamosítás, mégis egymás után épülnek a gyárak, ott van munkahely az embereknek. 

Végül megkérdezi az önkormányzati képviselőket, hogy mit tettek az emberekért, a városért, a körzetükért mióta megválasztásra kerültek? Mert szerinte semmit sem tettek. 
Muraközi István polgármester elmondja, ha valaki azzal szembesül, hogy szegregált oktatás van ma Magyarországon, akkor azonnal forduljon a hatóságokhoz. Magyarországon nem lehet szegregált oktatás és iskola. Szerinte ilyen nincs és nem is lehet. 
Veres János szerint, ha nem lehet, akkor az egyházi iskolába hány olyan gyermek jár, aki gyermekotthonos vagy akár aki nemzetiségi?
Muraközi István polgármester elmondja, hogy 2013. januárjától az általános és a középiskolák fenntartói joga az államhoz került. Ezen időszakig az önkormányzat volt a fenntartó. Ezt követően a tulajdonjog továbbra is az önkormányzaté, de a fenntartás az államé. Egy biztos, hogy az állami fenntartású oktatási intézményeknél van területi ellátási kötelezettség. Nyilván Berettyóújfaluban soha nem lesz egység ebben, mert különbözőek a területi egységek lakossági összetételei. A felekezeti oktatási egységeknél nincs területi kötelezettség, így ők jobb helyzetben vannak. Függetlenül attól, hogy ki a fenntartó, Berettyóújfalu valamennyi oktatási intézményeiben kiváló az oktatás, kiválóak a tárgyi feltételek, kiváló a humánerőforrás és az épületek is kiválóak.  
Veres János hangsúlyozza, hogy nem azt mondta, hogy rossz az oktatás, hanem az a baj, hogy ezek az általa felsorolt intézmények meg vannak különböztetve. 
Muraközi István polgármester úgy gondolja, hogy ez az Ön meglátása, véleménye szerint nincs megkülönböztetés. 
A Rákóczi tagóvodával kapcsolatos kérdésében úgy gondolja, hogy nagyon sok minden keveredett. Ha az önkormányzat pályázatot kíván benyújtani, az nem azt jelenti, hogy a pályázat már rendelkezésre is áll. Senki sem mondta azt, hogy ebben az évben sor kerül az óvodának a felújítására. Hogy ez mikor fog megtörténni, az függ a pályázat elbírálásától – ami már megtörtént -, függ a kiviteli tervek elkészültétől, a közbeszerzési eljárás lefolytatásától és a vállalkozóval történő szerződéskötéstől. Még arra sem merne fogadni, hogy ez a beruházás a jövő év folyamán megvalósul. Fontosnak tartotta valamennyi képviselő, hogy ez az épület is megújulhasson energetikailag. 
A piaci vásárcsarnok kapcsán elmondja, hogy a vállalkozó részére nem 10, hanem 14 millió forint többletforrásról döntött a Képviselő-testület. Lehet, hogy Ön nézte az adást, de biztosan valamit félreértett.
Veres János elmondja, hogy nem értett félre semmit. Nem tudja, hogy hány pályázatot adtak be, de nyilván a testület a legkedvezőbb ajánlatot fogadta el a pályázatok közül. A vállalkozó vállalta, hogy abból az összegből fel fogja építeni az épületet és az önkormányzat felé semmilyen követelést nem támaszt. Ha valaki vállal valamit, akkor tartania kell magát ahhoz. Az építőanyag árak tudomása szerint ebben az évben már csökkentek. Erre nem lehet hivatkozni, hogy nem elegendő a pályázati összeg neki, mert áremelkedés volt. Mire kérte akkor a 14 millió forintot? 
Muraközi István polgármester előrebocsátja, hogy az infláció idei évi alakulását senkinek nem kell bemutatni. Két pályázat érkezett be a vásárcsarnok építésére, de a két pályázat közötti árkülönbség nem ennyi volt, hanem jóval nagyobb. Elnyerte a kedvezőbb ajánlatot benyújtó vállalkozó a pályázatot és elkezdte a munkát. Jelezte a munka kezdetén, hogy többe fog kerülni az egyik bizonyos munkasor. Ez a többletköltség kifizetése Berettyóújfalu Város Önkormányzatának egy fillérjébe nem került, mert voltak annak a pályázatnak olyan tételei, ahol alacsonyabb tétel került felhasználásra, mint a tervek. Egy átcsoportosítással a pályázaton belül ki tudták egészíteni az építési soron meglévő hiányt, vagy veszteséget. Ez tehát nem az önkormányzat forrása volt, hanem az általunk megnyert pályázatnak egy belső átcsoportosítása. Ha ezt az összeget nem használták volna fel, tehát nem kérték volna, akkor ez visszakerült volna a pályázat kezelőjéhez. Úgy gondolták, hogy így a kecske is jóllakott és a káposzta is megmaradt. 
Az ingatlaneladásokkal kapcsolatban elmondja, hogy az önkormányzat sok esetben olyan helyzetben van, hogy az ingatlanjait vagy használja vagy nem, vagy szükség van rá, vagy nincs. Arra a kérdésre, hogy a Szent István téren lévő ingatlanokra miért nincs jelentkező, nem tudja. Egy ingatlanforgalmi értékbecslő elkészíti az ingatlan értékbecslését, azon ár alatt az ingatlant nem lehet értékesíteni. Ez minden ingatlan esetében így történik. Egy dolgot tehetne meg az önkormányzat, ha a döntés visszakerülne a Képviselő-testület elé és az értékbecslő által meghatározott összeget a testület lecsökkentené, és úgy hirdetné meg eladásra. Ekkor állna elő az az eset, hogy a testület az önkormányzat vagyonát hűtlenül kezelné. De ezt természetesen nem fogják megtenni.
A lánykollégiummal kapcsolatban elmondja, hogy az ingatlant 2010-ben értékesítette az önkormányzat ugyanilyen feltételek mellett, mint ahogy azt az előbb elmondta. A hivatalos értékbecslés megtörtént, annak megfelelően lett meghirdetve. Erre bárki jelentkezhetett, hiszen az ingatlaneladások nyilvánosan meg vannak hirdetve az írott és az elektronikus sajtóban. Nem lehet azt mondani, hogy az önkormányzat valakit preferált a vevők között, hiszen versenytárgyalás kerül lefolytatásra az eladás kapcsán. 

A munkahelyek vonatkozásában elmondja, hogy Ön tényként kezelte azt, amit 2012-ben beszélgettek. Ez nem receptre megy. Az biztos, hogy 2010-ben, mikor polgármester lett, megnézte, hogy a városban a munkanélküliek aránya 13% volt. Ma ez 5%. A kérdésére az a válasz, hogy itt vannak a munkahelyek. Lehet, hogy nem épült fel egy hatalmas gyár, de itt van a Tama Hungary Kft., amely 2010-ben kezdte pályafutását városban 50 fővel. Most 300 ember dolgozik ott. Az lehet, hogy nem tűnik fel Önnek, hogy az ipari parkban is épülnek a telephelyek, ahol helyenként 8-10 ember dolgozik. Nem egy nagy kell – ugyan azt mindenki meglátná -, hanem több kicsi, akik tudnak bővülni és stabilan tudják a vállalkozásukat tartani. A munkanélküliek aránya tehát csökkent. És azt sem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy a cégek ugyan vennének fel embereket, vannak is munkanélküliek a városban, de a szakképzettség, a kereslet és kínálat nem mindig találkozik. Ezért ez mindig létező probléma lesz, hogy egy településen a legkiválóbbak, a legügyesebbek mindig máshol fognak dolgozni. Sokan ezért más településen találják meg a boldogulásukat munka terén. De ez egyensúlyba kerül, mert hozzánk meg más településekről jönnek az emberek dolgozni. Az a lényeg, hogy az emberek bár máshova járnak el dolgozni, de élni a településükön éljenek, ott alapítsanak családot, ott költsék el a keresetüket. 
Börtönkórházzal kapcsolatban elmondja, hogy 2017-ben lefolytattak egy igen komoly vitát a létesítmény idetelepítésével kapcsolatban. 2017 májusában döntött a testület egy önkormányzati tulajdonú ingatlan Magyar Állam részére történő átadásáról. Akkor ebben a kérdésben az önkormányzat képviselő tagjai egyet értettek. Majd varázsütésre később ebből lett egy hatalmas nagy vita. Lefolytatták a vitát, voltak adok-kapok, mindenki szerzett sérüléseket. Egyet biztosan tud, ma Berettyóújfaluban, a börtönkórházban 200 fő dolgozik. Az akkori vádak, miszerint el fognak értéktelenedni az ingatlanok, jönnek csőstől-csapatostól a hozzátartozók, közbiztonsági problémák lesznek stb. ezek mind okafogyottá váltak. Ne hozzanak vissza egy olyan vitát, amelyről az emberek az ezt követő választások során értékítéletet mondtak. Ez az intézmény megnyitott, a fogvatartottakat ellátják, és sokan dolgoznak ott, még olyanok is, akik nagy ellenzői voltak a beruházásnak anno. 

Annak idején elmondta, hogy egy olyan dologból lett nagy vita, amelyről a testületen belül nem alakult ki vita először. Akkor azt a vállalást tette, hogy még egyszer Berettyóújfaluban nagy horderejű kérdésben mindenképpen megkérdezik a lakosság véleményét. Ezért is fogja most megkérdezni az embereket, hogy mi a véleményük a vendégmunkásokkal kapcsolatban. Lehet, hogy nem tud mindent megtenni, de legalább az a vád ne érje, hogy nem kérdezte meg a városlakókat. Ezért is teszi ezt meg. Mindenkinek szíve-joga, hogy él-e ezzel a lehetőséggel, vagy sem. 
Veres János elmondja, hogy ha kimegy 6500 db nyomtatvány a lakossághoz, ebből talán visszajön 1500 db és ebből a 80% azt mondja, hogy nem akarja, hogy itt legyenek a vendégmunkások. Akkor ezt Polgármester úr ne úgy promotálja, hogy a lakosság 80%-a nem akarja a jelenlétüket, hiszen csak az 1500 ember véleménye alapján állapítható meg a 80%. A többi ember nem nyilatkozott. Ezt csinálja a Kormány is, fals információkat közöl az arányokkal kapcsolatban. 

Az emberek nagy részét ez nem érdekli, mert ha érdekelte volna őket, akkor itt lennének a közmeghallgatáson. A jelenlévők egy része hivatali dolgozó, vagy kötelezően meg kellett jelenniük. 

Muraközi István polgármester szerint a demokrácia fogalmában különbözik az álláspontjuk. Hogyan tudhatná meg másként, mi az emberek véleménye, valahogy meg kell a lakosságot szólítani. Jómaga is jobban örülne, ha sokkal többen eljöttek volna és elmondták volna a véleményüket. De más formában nem tudja az embereket megszólítani, csakis a kérdőívvel.

Elmondja, hogy Fónyad Dezsőné írásban küldött egy kérdést a közmeghallgatásra.

„ A novemberi közmeghallgatáson szeretnénk választ kapni arra, hogy a jelenleg folyó ivóvízminőség-javító programban szereplő szivacsos mosatásra mikor és milyen ütemezésben kerül sor. 

Másik kérdése, hogy a kutakon kívül, azoktól távolabb a vezetékrendszerben történt-e laborvizsgálat?"

Válaszában elmondja, hogy ma délelőtt tudták a szolgáltatóval leegyeztetni azt az ütemtervet, amelyet a közösségi oldalán és a médiában közé is tettek. Ez azt jelenti, hogy innentől kezdve minden héten, hétről hétre megtörténik a szivacsos mosatás az utcákban. November 16-án a Földesi utcán, 20-án a Béke utcán, 22-én a Keresztesi utcán, 24-én a Szegfű utcán, 27-én a Rozgonyi utcán, 29-én a Juhász Gyula utcán, december 1-jén a Tarcsai utcán, 4-én a Kert utcán, 6-án a Szigligeti utcán, 8-án a Mátyás utcán lesz vizes hálózati mosatás tűzcsapról. De november 21-én a Hétvezér, Szabolcska utcákon, 23-án a Hétvezér, Táncsics, Bercsényi, Malom utcákon, 27-én a Szillér és Petőfi utcán, 29-én Szillér utca végig, december 1-jén Wesselényi, Szondi utcákon, 4-én Puskin és Szegfű utcákon és 7-én a Morotva utcán szivacsos mosatás történik. 
Minden héten közzé fogják tenni, hogy az ott lakók szembesüljenek azzal, hogy az utcájukban elkezdődik az a tűzcsapról történő nagynyomású belső mosatása a rendszernek, illetve a szivacsos mosatás, aminek az eredményeképpen hetek múlva nagymértében fog javulni, illetve meg fog szűnni az a probléma, amely az elmúlt években problémát okozott a lakosságnak. A hálózatba kerülő víznek a minősége az teljesen tökéletes, gyakorlatilag a kémiai, biológiai, mikrobiológiai csírátlanítás után mindenféle káros beltartalom kikerült a vízből. Bizonyos esetekben még klórozás is történhet, amelyet sajnos még érezni lehet majd addig, ameddig a teljes rendszer át nem lesz mosatva. 
Tehát a problémát az elavult vízvezeték rendszer produkálja. A 85 km hosszú rendszernek csupán 5,3 km szakasza került kicserélésre, mert ennyi pénz volt a pályázatban. Ameddig a csővezetékek falára felrakódott vas és mangánoxid szennyeződés le nem tisztul, addig a víz elszíneződése mindig jelen lesz. Ez megint nem új keletű probléma, sajnos ez évtizedek óta jelen van az életünkben. Ennek a letisztítása valamennyi szolgáltatónak feladata lett volna, tehát ez mindenkinek a sara, nem csak az önkormányzaté. Aki az ivóvíz-szolgáltatást végezte a településen, nem végezte el ezt a feladatát. Ezt megelőzően a bejövő víz is vasas volt, de ennek az új technológiának az üzembe helyezésével már a víz teljesen tiszta. Ezért valósították meg ezt az egész programot. A probléma az valós, régebben is jelen volt az életünkben, csak akkor még nem volt videó készítésére alkalmas mobiltelefon és nem volt közösségi média. Ezt a mosatást ameddig végig nem küszködik közösen, addig még jelen lesz a probléma. 

A laborvizsgálattal kapcsolatban elmondja, hogy minden héten történik a városban laborvizsgálat. Nem egy, nem kettő. Majd ismerteti a legutóbbi ivóvíz-vizsgálati jelentést, miszerint a víz tűrhető minőségű minden vételi ponton. Vizsgálat történt a Millennium 1/b. szám alatt, a Puskin u. 106. szám alatt és a Budai Nagy Antal utcán. A víz minősítése vagy tűrhető, vagy nem tűrhető. Nincs más minősítés. Ha nem tűrhető lenne az eredmény, akkor kellene a lajtos kocsi. Minden héten kötelező a vízvétel és vizsgálat. De ha lakossági bejelentés történik, akkor is azonnal mintát vesznek az emberek és ezen a kötelező mintavételen felül azt is bevizsgálják. 
Az ivóvízminőség-javító program csúszását az eredményezte a legjobban, hogy az áramszolgáltató a beadott kérelmet követően közel másfél év múlva kötötte rá csak a rendszert a villamoshálózatra és addig nem volt lehetőség a rendszer üzemeltetésének a megkezdésére. Már régen be kellett volna ennek a programnak fejeződnie. 

Azért még azt megjegyzi e téma kapcsán, hogy korábban a vízszolgáltatás biztosítása és maga a rendszer is az önkormányzat tulajdonában volt, illetve az ármegállapítás hatásköre is a helyi önkormányzatok kötelező feladata volt. 2013 júliusától bevezették – mindannyiunk örömére – a rezsicsökkentést. Ez a lakosságnak nagyon jó. 2014 januárjától már nem volt az önkormányzatoknak lehetősége ármegállapításra, ezen időpont óta nem változott a víz és szennyvíz díja. 2021-től az üzemeltetés is kikerült az önkormányzat feladatai közül, egyedül a vízvezetékek tulajdona maradt meg az önkormányzatoknak. Tőlük jogosan várja el a lakosság a megfelelő ivóvizet, de erre fedezetet tulajdonképpen a vízdíj biztosíthatná, amely ugye már nem az önkormányzatokat illeti meg. A szolgáltató, akit az állam megbízott az üzemeltetéssel szintén nehéz helyzetben van, hiszen 10 éve nem változtak a vízdíjak mértékei, tehát köszönőviszonyban sincsenek a kiadásai a bevételeivel. A vezetékek cseréjét külső forrás nélkül az önkormányzat önerőből soha nem tudja megvalósítani, hiszen becslések szerint ez közel 12 milliárd forintba kerülne. 
Fónyad Dezsőné megkérdezi, hogy jól értette-e, hogy az egész vezetékrendszer át lesz mosatva a szivacsos technológiával? 
Muraközi István polgármester válaszában elmondja, hogy többféle hálózatszakasz van. A szakemberek pontosan tudják, hogy mely hálózatszakaszokon elég a mosatás, mert ahol folyamatosan áramlik a víz, ott eddig sem volt lerakódás, tehát nem feltétlenül kell mindenhol. 
Egyébként megkérdezte a szolgáltatókat, hogy növekszenek-e lakossági panaszok az utóbbi időszakban, vagy nem. Higgyék el, hogy ugyanennyi panasz volt 10, 15 és 20 éve is. 
Schreiner Roland úgy gondolja, hogy ha régen is ennyi volt a panasz, mint most, azt az okozhatja, hogy az emberek egyre tudatosabbak lettek, megnézik hova teszik a pénzüket. Valóban komoly inflációs helyzetben vagyunk, amely rontotta az emberek életszínvonalát. Amikor az emberek kifizetnek pénzt bármire, mondjuk a vízre, sok vizet el kell pocsékolniuk ahhoz, hogy iható víz jöjjön a csapból és azt, amit kiengedtek feleslegesen, azt is ki kell majd fizetniük. Tehát pénzt kell kiadniuk olyanért, amit nem tudnak felhasználni, illetve féltik a háztartási gépeiket is az emberek. Azt gondolja, ha az önkormányzat részéről megfelelő, folyamatos a kommunikáció az emberek felé – mely már valamilyen mértékben elindult -, akkor elfogadják az emberek. Korábban hiányolta ezt a kommunikációt. Erre a tájékoztatásra a jövőben sokkal nagyobb figyelmet kell fordítania az önkormányzatnak. 
Fónyad Dezsőné úgy gondolja, hogy soha nem volt még a városban ilyen rossz a víz. A megfelelő tájékoztatással kapcsolatban elmondja, hogy ha most nem teszi fel ezt a kérdését, akkor nem kapott volna ezekről tájékoztatást, mint lakos. Hiába tesznek fel Polgármester úrnak a közösségi oldalán kérdéseket, nem válaszol. Ezért küldte el e-mail-ben a kérdését, hátha így választ kaphat. Miért csak évente egyszer állnak velünk szóba a közmeghallgatás során? Hiányolja többek között az Országgyűlési képviselő jelenlétét, mert felvetődtek itt a mai nap során olyan kérdések, amelyekben kompetens lett volna. Megállapítható, hogy szó sincs megfelelő tájékoztatásról az emberek irányába. 
Muraközi István polgármester válaszában elmondja, hogy mindenki máshogy használja a közösségi médiát. Az egy információs felület. Rossz tapasztalatai vannak ezzel kapcsolatban, mert ott még egyetlen egy embert sem tudott meggyőzni a saját igazáról. Ezért ezen a felületen elmond egy információt és pont. Fónyadné Ildikó vette a fáradtságot és a mindenki által jól ismert murakoziistvan@berettyoujfalu.hu email címre leírta a kérdését. Ha valaki ide ír neki, mindenkinek válaszolni fog ezen a felületen. Az Ön kérdésén kívül egyetlen egy kérdést sem kapott. 
Azt is elmondja, hogy az évente egyszeri közmeghallgatáson kívül többször tartanak lakossági fórumokat különböző beruházások kapcsán. Ezen kívül minden hónapban tart fogadóórát. 
Fónyad Dezsőné érdeklődik, hogy a pályázati dokumentációk miért nincsenek a honlapra feltöltve? 
Muraközi István polgármester elmondja, hogy a transzparencia az önkormányzatnak egy igen kiemelt célkitűzése. 
Fülöp Viktor úgy gondolja, hogy megint a kommunikáció mögé bújnak. Itt nem elég a kommunikáció. Alapvetően az a problémája az embereknek, hogy ki kell egészíteniük a költségeiket azzal, hogy tudjanak ivóvizet venni. Ha nem lehet lajtos kocsival megoldani, akkor oldják meg máshogyan. Ezeket a dolgokat a városvezetésnek észre kell vennie. 
Szentmiklósi János Arany János utcai lakos elmondja, hogy szeretett volna több információt megtudni a vendégmunkásokról. Úgy gondolja, hogy korai még a közvélemény-kutatás ebben a témakörben. Nincsenek az embereknek még tapasztalatuk velük kapcsolatban. 

A beszélgetés legelején egy hölgy azt kifogásolta, hogy xy miért nem dolgozik és arról Polgármester úr miért nem tud. Elmondja, hogy nyugdíjazása előtt a Munkaügyi Központban dolgozott és ott dolgozóként nem adhatott ki olyan jellegű adatokat senkinek, mint amire a hölgy gondolt. 

Ezek a vendégmunkások legálisan jöttek az országba. Csak úgy jöhettek be, hogy az adott munkáltató kezdeményezte az ő foglalkoztatásukat, ami azt jelenti, hogy amikor a Kormányhivatalhoz bead egy külföldiek Magyarországon történő munkavállalási engedélyét – ez harmadik országbeliekre vonatkozik – akkor abban az esetben a Munkaügyi Központhoz is be kellett nyújtani egy munkaerőigényt. El kellett végezniük egy vizsgálatot az adott munkakörre vonatkozóan, tudnak-e megfelelő ember kiközvetíteni arra a munkakörre, vagy sem. Ha nem sikerült a kiközvetítés, akkor ezt le kellett igazolniuk a Kormányhivatal felé, hogy nem sikerült magyar munkavállalót erre a munkakörre kiközvetíteniük. Ezt követően adhatja ki a Kormányhivatal az engedélyt. Ezek az emberek építőmunkások, akik a tudomása szerint maximum 2 évig maradhatnak az országban. Ezek az emberek nem hozhatják ide a családjukat, tehát téves az a vélemény, hogy az ő gyereke a mi gyerekeinkkel fog egy iskolába vagy óvodába járni. Tévesnek gondolja a felvetett félelmeket ebben a tekintetben. Úgy gondolja, hogy inkább nyugtatni kellene a lakosságot, mert ezek az emberek semmi rosszat nem akarnak nekünk. Amikor majd lesz valami tapasztalatunk velük kapcsolatban, vagy valamilyen negatív impulzus ér bennünket, akkor lesz majd értelme ezzel a problémával foglalkozni. Most csak olajat öntünk a tűzre és felpiszkáljuk az embereket. Jelen esetben jómaga nem tudna állást foglalni az ittlétükkel kapcsolatban. 
Muraközi István polgármester szerint azok, akik idehozták ezeket az embereket, megkérdezték a lakosság véleményét előre? Ha ez megtörtént volna, ugyanúgy összehívott volna egy lakossági meghallgatást és a probléma előtt megkérdezte volna az embereket. De ezt a lehetőséget nem adták meg az embereknek, sőt, mindenki titkolózott. A vállalkozó is azt mondta, hogy ő bérbe adta és fogalma sincs semmi másról. Pedig pontosan tudták. Mi pedig készen kaptunk egy helyzetet, amivel már nem tudunk mit kezdeni. A többség véleményét fogják elfogadni és azt fogják képviselni. 
Schreiner Roland, ha jól értette, akkor a Kormányhivatal kiadja az engedélyt arra, hogy az adott céghez vendégmunkások jöhetnek. Akkor ők pontosan tudják, hogy kivel dolgoznak.
Muraközi István polgármester hangsúlyozza, hogy sem a Kormányhivatal, sem a Munkaügyi Központ nem adhat ki adatokat erre vonatkozóan. 
Schreiner Roland szerint akkor nagyon rossz a rendszer. Itt senki nem felelős semmiért, de az érintett felek kimarják a maguk részét ebből.
Muraközi István polgármester érdeklődik, hogy mint önkormányzatnak, milyen előnyökkel járhat az ittlétük? Mit tud az önkormányzat ebből „kimarni” magának? 
Senki meg nem kérdezi a mai napon, hogy az az ember miért nincs itt, aki ezért felelős? Az önkormányzat meghívta a mai ülésre, reagálás erre vonatkozóan nem történt. 
Elek Tibor érdeklődik, hogy mi lesz akkor a következő lépés, ha az emberek azt mondják, hogy ne legyenek itt a vendégmunkások? Olyanok vagyunk, mint a némakacsák, nincs jogunk semmihez, nem tehetünk semmiről, nem dönthetünk semmiben. Önök asszisztáltak ehhez, 13 éven keresztül hagyták, hogy felszalámizzák az önkormányzatiságot. Ha az emberek azt mondják, hogy ne legyenek itt ezek az emberek, az önkormányzat akkor sem tud semmit tenni. Továbbra is azt mondja, hogy hol a hatóság. Szerepet kellene játszania ebben a történetben a higiénia kivizsgálásának, a tűzvédelemnek, az idegenrendészeti törvénynek. Nem tudja elfogadni, hogy a hatóságoknak ebben nincs döntési helyzetük és ellenőrzési joguk. Következmények nélküli ország lettünk, ezt 13 éve már hagyják. Itt bárki azt csinálhat, amit akar. Továbbra sem látja annak értelmét, hogy az embereket erről kinyilatkoztassa. Ezt a rendszert a FIDESZ hozta ide és tűri, illetve a javát le is húzza. 
Polgármester Úr 19 óra 02 perckor a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.
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