
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének

17/2021. (X. 1.) önkormányzati rendelete 

egyes önkormányzati rendeletek hatályba nem lépéséről

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. Törvény 189. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (XI. 1.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1. §

Nem lép hatályba

a) az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 3/2021. (II. 17.) önkormányzati rendelet és

b) a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 16/2020. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2021. (II. 17.) önkormányzati rendelet.

2. §

Ez a rendelet a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzet megszűnésének napján lép hatályba.
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