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Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének

14/2021. (IX. 3.) önkormányzati rendelete

a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint azok igénybevételéről szóló 14/2016. (VII. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés b) pontjában és a (2) bekezdésben, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1)-(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása tagönkormányzatai képviselő-testületeinek hozzájárulásával, és a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (XI. 1.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja: 
1. §

A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint azok igénybevételéről szóló 14/2016. (VII. 01.) önkormányzati rendelet bevezető része helyébe a következő bevezető rész lép:

„Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés b) pontjában és a (2) bekezdésben, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1)-(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása tagönkormányzatai képviselő-testületeinek hozzájárulásával és Berettyóújfalu Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja:”

2. §

Ez a rendelet 2021. szeptember 6-án lép hatályba.

        Muraközi István




Dr. Körtvélyesi Viktor

          polgármester






   jegyző

