Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének

18/2021. (X. 1.) önkormányzati rendelete

a településkép védelméről szóló 21/2017. (XII. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. Törvény 12. § (2) bekezdés szerinti felhatalmazás alapján, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 43/A. §-ában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Állami Főépítésze, Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság, Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal  Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, és a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A településkép védelméről szóló 21/2017. (XII. 15.) önkormányzati rendelet I. fejezete a következő 4/A. alcímmel egészül ki:

„4/A. Hatásköri szabályok

4/A. §

Az e rendeletben szabályozott településképi bejelentési és településképi kötelezési eljárásokkal kapcsolatos hatásköröket Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármesterre ruházza át.”
2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
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