Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testületének

5/2024. (I. 26.) önkormányzati rendelete

az anyakönyvi eljárás egyes szabályairól és díjairól szóló 15/2017. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról


[bookmark: _Hlk156302555]Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96.§-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32 cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében, a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Berettyóújfalu Város Önkormányzata Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottsága és Pénzügyi Bizottsága véleményének kikérésével az anyakönyvi eljárás egyes szabályairól és díjairól szóló 15/2017. (VI. 30.) önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint módosítja: 

1. §
Az anyakönyvi eljárás egyes szabályairól és díjairól szóló 15/2017.(VI.30.) önkormányzati rendelet 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„4. §
A hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén az anyakönyvvezetőt - amennyiben a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben meghatározott szabadidő helyett díj kifizetését kéri - alkalmanként 15.000.-Ft mértékű díj illeti meg.”
2. §
Ez a rendelet 2024. február 1-jén lép hatályba.

                                      


Muraközi István					     Dr. Körtvélyesi Viktor
              polgármester                                                                      jegyző
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