A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 14/2021. (VI. 3.) RNÖ határozata:

A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. június 6. napján Gyermeknapi ünnepséget szervez a Berettyóújfalu, Nefelejcs utcai közösségi házban, melynek célja a roma gasztronómia és kultúra megismertetése a roma és nem roma gyermekekkel.
Az ünnepség lebonyolítására 510.000.Ft-ot biztosít a 2021. évi költségvetéséből, az alábbi bontásban: 500.000.-Ft rendezvény költsége, 10.000.-Ft szállítási költség.

Határidő: 
2021. június 6.

Felelős: 
Strausz Edit elnök

A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 15/2021. (VI. 3.) RNÖ határozata:

A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat azzal kívánja a roma családokat környezetük szebbé tételére ösztönözni, hogy felhívást indít a közösségi oldalán a virágoskertek, udvarok lefotózására és beküldésére. A résztvevő családok között virágpalántákat oszt szét az Önkormányzat. A közösségi oldalon a legtöbb tetszést kapott udvar tulajdonosát évelő növénnyel díjazza az önkormányzat. A virágoskert program díjazására összesen 20.000.-Ft összeget biztosít a 2021. évi költségvetéséből.
Határidő: 
2021. július 31.

Felelős: 
Strausz Edit elnök

A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 16/2021. (VI. 3.) RNÖ határozata:

A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. augusztus 17-én roma költők verseiből versmondó versenyt hirdet gyermekek részére. A versenyben résztvevő gyermekeket 2.000.- Ft/fő értékű tanszerekből álló ajándékcsomaggal jutalmazza a 2021. évi költségvetése terhére.
Határidő:
2021. augusztus 17.

Felelős: 
Strausz Edit elnök

A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 17/2021. (VI. 3.) RNÖ határozata:

A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat fontosnak tartja, hogy a fiatalok is megismerjék a roma nemzetiség zászlóját, ezért nemzetiségi zászlót vásárol 7.500.- Ft. értékben a 2021. évi költségvetése terhére.
Határidő: 
2021. augusztus 17.

Felelős: 
Strausz Edit elnök
A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 18/2021. (VI. 3.) RNÖ határozata:

A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének a Roma Ifjúság és Bátorság Napjáról tartott megemlékezésről és gyertyagyújtásról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: 
2021. június 3.

Felelős: 
Strausz Edit elnök

A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogköre alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében meghozott 19/2021. (VI. 3.) RNÖ határozata:

Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat együttműködési megállapodást köt a Hátrányból Győzelem Kulturális és Érdekképviseleti Egyesülettel (4174 Bihartorda, Táncsics M. u. 11. adószám: 18905065-1-09) kulturális rendezvények szervezésére, technikai lebonyolítására, a romák identitásának megerősítésére, a kulturális örökség továbbadására.
Határidő:
folyamatos

Felelős: 
Strausz Edit elnök
Berettyóújfalu, 2021. június 3.
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