KIVONAT

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2015. június 11-én megtartott rendkívüli ülése jegyzőkönyvéből

99/2015. (VI. 11.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 1.500.000.-Ft tagi kölcsönt nyújt a Berettyó Szociális Szövetkezet részére a 2015. május 1. és 2015. december 31-e között megvalósítandó GS_14221/120 azonosító számon nyilvántartott „Fenntartható közösségi gazdálkodás a paprika és paradicsom termesztésében” c. projekt megvalósításához. 

A tagi kölcsönt a Berettyó Szociális Szövetkezet legkésőbb 2016. március 31-ig a támogatás megérkezésekor egy összegben fizeti vissza Berettyóújfalu Város Önkormányzata, mint szociális szövetkezeti tag részére.

Határidő:
azonnal

Felelős:      
Muraközi István polgármester

98/2015. (VI. 11.) önkormányzati határozat:
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74. § (4) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a saját tulajdonában álló – az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló – ingó és ingatlan vagyon működtetését 2015. szeptember 1-jétől nem vállalja, ezért a 76. § (4) bekezdésben foglaltak alapján kérelmet nyújt be a működtetési kötelezettség alóli felmentésre.

Határidő:
2015. június 15.
Felelős:
Muraközi István polgármester
                    Muraközi István sk.                                        Dr. Ökrös Zoltán sk.

 
 alpolgármester                                                         jegyző

A kivonat hiteles.
Berettyóújfalu, 2015. június 11.
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