8

JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2014. november 26-án de. 10 órakor a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat üléséről. 
Jelen vannak:


Roma Nemzetiségi Önkormányzat részéről:


Szilágyiné Aradi Mária
elnök

Szabóné Mátrai Erika
elnök-helyettes

Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal részéről:



Nagyné Székely Katalin 
aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Szilágyiné Aradi Mária elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 3 tagból 2 fő jelen van és az ülést megnyitja. (Nincs jelen Mező Tibor képviselő.)
A meghívóban feltüntetett napirenden túl javasolja megtárgyalni az Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Berettyóújfalui Tagintézménye tagintézmény-vezetői pályázatának véleményezésére című napirendi pontot.

Az indítványt szavazásra bocsátja. A szavazásban résztvevők száma: 2 fő. A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat az indítványt 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
Az elfogadott indítvánnyal együtt szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi pontokat is. A szavazásban résztvevők száma: 2 fő. A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat a napirendet 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.
NAPIREND:
1./
Előterjesztés a Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Berettyóújfalu Város Önkormányzata között megkötött megállapodás felülvizsgálatára
Előterjesztő:

Szilágyiné Aradi Mária elnök

2./
Beszámoló a Roma Családi Nap rendezvényről

Előterjesztő:

Szilágyiné Aradi Mária elnök

3./
Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Berettyóújfalui Tagintézménye tagintézmény-vezetői pályázatának véleményezésére
Előterjesztő:

Szilágyiné Aradi Mária elnök

4./
Egyebek
1. sz. Napirend:
Előterjesztés a Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Berettyóújfalu Város Önkormányzata között megkötött megállapodás felülvizsgálatára

Előterjesztő:

Szilágyiné Aradi Mária elnök
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Szilágyiné Aradi Mária elnök: A napirendi ponthoz hozzáfűzve elmondja, hogy a szóban forgó megállapodás felülvizsgálatára pénzügyi jogszabályi változások miatt került sor. A megállapodás tartalmazza továbbá azt is, hogy a Nemzetiségi Önkormányzatnak a naptári évről december 31-i fordulónappal éves költségvetési beszámolót, valamint havonta a tárgyhónapot követő 20-ig, illetve negyedévente a tárgynegyedévet követő hó 20-ig pénzforgalmi jelentést, továbbá negyedévente a tárgynegyedévet követő 25-ig mérlegjelentést kell készítenie.
Nagyné Székely Katalin aljegyző: Hangsúlyozza, hogy a működéshez szükséges tárgyi és személyi feltételek a Roma Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez továbbra is biztosítottak.

Szilágyiné Aradi Mária elnök: Szavazásra bocsátja a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Berettyóújfalu Város Önkormányzata között megkötött megállapodás felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot, kéri a képviselő-testületet, hogy azt fogadják el. A szavazásban részt vevők száma 2 fő. A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot fogadja el:

20/2014. (XI. 26.) RNÖ határozat:
A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Berettyóújfalu Város Önkormányzattal az együttműködési megállapodást az alábbiak szerint jóváhagyja:

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött egyrészt Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testülete,

másrészt a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete között az alábbiak szerint:

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80. § (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján Berettyóújfalu Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) együttműködésének szabályait az alábbi megállapodásban rögzítik.

Jelen Megállapodás célja, hogy a Felek meghatározzák a Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéhez szükséges működési, személyi és tárgyi feltételek biztosításának módját és a működéssel kapcsolatos végrehajtási, gazdálkodási feladatok ellátásának rendjét.

I.
A működéshez szükséges tárgyi feltételek biztosítása

1. Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat részére biztosítja az önkormányzati működés tárgyi feltételeit.
2. Az önkormányzati működés tárgyi feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:
a) a Nemzetiségi Önkormányzat részére havi és napi bontás tekintetében időbeli korlátozás nélkül, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges, a Kossuth u. 6. sz. emeleti részén irodahelyiség ingyenes használatának biztosítása,
b) az irodahelyiséghez kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek vállalása (villamos energia díja, fűtésdíj, víz-és csatornadíj, takarítás)
c) a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez, a testületi, képviselői feladatok ellátásához szükséges tárgyi feltételek biztosítása,
d) a testületi ülések előkészítése (meghívók, előterjesztések, hivatalos levelezés előkészítése, postázása, a testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése, postázása)


e)
a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi  és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása,



f)
vezetékes telefon használat biztosítása a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében, a Nemzetiségi Önkormányzat feladatai ellátásában közreműködő munkatárs készülékéről,



g)
a c), d), e), f) pontokban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségeknek – a testületi tagok telefonhasználata költségei kivételével- a viselése.



3.
A Nemzetiségi Önkormányzat használatában levő irodahelyiség berendezési tárgyairól a nyilvántartást a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi irodája vezeti. 

4. A leltározást kétévente, illetve minden elnökváltásnál végre kell hajtani. A Nemzetiségi Önkormányzat testülete a vagyontárgyaiért vagyoni felelősséggel tartozik. A felmerülő leltárhiányért a leltárral lezárt időszak alatti testület a felelős, aki a hiány összegét köteles megtéríteni.

II.

A működéshez szükséges személyi feltételek biztosítása


1.
Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges személyi feltételeket oly módon, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez kapcsolódó adminisztratív feladatokat a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal közreműködő munkatársként kijelölt köztisztviselője, ügykezelője, valamint a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal érintett szervezeti egységeinek szakmailag illetékes köztisztviselői látják el a hivatali munkaidőn belül.

2.
A közreműködőként kijelölt és a szakmailag illetékes köztisztviselők feladatai:

a)
a testületi ülések előkészítésével kapcsolatosan a meghívók, előterjesztések és a hivatalos levelezések előkészítésével és postázásával kapcsolatos adminisztratív feladatok ellátása a Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában és a jogszabályi előírásokban foglaltaknak megfelelően,


b)
a testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítésével és postázásával kapcsolatos
adminisztratív feladatok ellátása a jogszabályi előírások, határidők betartásával,

c)
a testületi döntések előkészítése, testületi döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási és postázási feladatok ellátása.


3.
A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi irodájának illetékes köztisztviselői végzik.


4.
A Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője vagy az általa megbízott aljegyző Berettyóújfalu Város Önkormányzata megbízásából és képviseletében részt vesz a Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésein - beleértve a zárt ülést is - és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel.

III. 

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési tervezési feladatai


1.
A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke - a jegyzővel és a pénzügyi iroda
vezetőjével - a költségvetési határozat-tervezetet egyezteti, a Nemzetiségi Önkormányzatot érintő vitás kérdéseket tisztázzák. Az egyeztetés alapján a pénzügyi iroda összeállítja a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozat tervezetét, melyet a jogszabályban rögzített határidőn belül a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke terjeszt a Nemzetiségi Önkormányzat testülete elé.

2.
Ha a Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetési határozatban meghatározott eredeti előirányzaton felül többletbevételt ér el, bevételkiesése várható, illetve a kiemelt előirányzatok között átcsoportosítást kíván végrehajtani, a Nemzetiségi Önkormányzat testülete köteles módosítani a költségvetéséről szóló határozatát. Az elnök által kezdeményezett költségvetést módosító határozat tervezetét a pénzügyi iroda állítja össze, melyet az elnök a következő ülésen a testület elé terjeszt.


3.
Az elfogadott költségvetés alapján a pénzügyi iroda elkészíti és a Magyar
Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére továbbítja a Nemzetiségi
Önkormányzat elemi költségvetéséről szóló információszolgáltatást.


4.
A Nemzetiségi Önkormányzatnak a naptári évről december 31-i fordulónappal éves költségvetési beszámolót, valamint havonta a tárgyhónapot követő 20-ig, illetve negyedévente a tárgynegyedévet követő hó 20-ig pénzforgalmi jelentést, továbbá negyedévente a tárgynegyedévet követő 25-ig mérlegjelentést kell készítenie.


5. A Nemzetiségi Önkormányzat éves költségvetési beszámolóját a pénzügyi iroda készíti el, majd az aláírt példányokat megküldi a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságához.
6. A zárszámadás-tervezetet a pénzügyi iroda készíti el, melyet az elnök a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig terjeszti a Nemzetiségi Önkormányzat testülete elé.
                     IV.

A Nemzetiségi Önkormányzat operatív gazdálkodási feladatai


1.
A Nemzetiségi Önkormányzat operatív gazdálkodásának bonyolító szerve a Berettyóújfalui Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi irodája.


2.
A pénzügyi iroda a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatában
foglaltaknak megfelelően, annak figyelemmel kísérésével végzi a költségvetési szervekre vonatkozó gazdálkodási szabályok betartása mellett a gazdálkodás feladatait.

3. A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére az elnök - akadályoztatása esetén az Elnökhelyettes - jogosult kötelezettségvállalásra összeghatárra való tekintet nélkül.
4. A kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére a pénzügyi iroda vezetője jogosult. A kötelezettségvállalásról a pénzügyi iroda naprakész nyilvántartást vezet.
5. A Nemzetiségi Önkormányzat nevében szakmai teljesítés igazolásra jogosult személyeket az elnök írásban jelöli ki.
6. A Nemzetiségi Önkormányzatnál a kiadás teljesítésének, a bevétel beszedésének vagy elszámolásának elrendelésére (utalványozásra) az elnök – akadályoztatása esetén az elnökhelyettes – jogosult összeghatárra való tekintet nélkül.

7.
Az érvényesítést a pénzügyi iroda ezzel a feladattal megbízott pénzügyi-számviteli szakképesítésű köztisztviselői végezhetik.


8.
A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére vállalt kötelezettségek kifizetéseit a pénzügyi iroda átutalással teljesíti. A pénzügyi iroda által kezelt, a Nemzetiségi Önkormányzat házipénztárából készpénz a Nemzetiségi Önkormányzat elnökének 3 nappal a kifizetést megelőzően a pénzügyi iroda vezetőjéhez eljuttatott írásbeli kérelmére fizethető ki. 

V.

A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási,
adatszolgáltatási kötelezettség

1. A Nemzetiségi Önkormányzat törzskönyvi nyilvántartásba vétele, adószámának igénylése, önálló fizetési számlájának megnyitása megtörtént. Az ezzel kapcsolatos módosításokat a pénzügyi iroda készíti el.

2. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával összefüggő pénzforgalom önálló fizetési számlán bonyolódik. A Nemzetiségi Önkormányzat elnökét és az általa meghatalmazott személyt - a banki aláírás-bejelentés szerint - a fizetési számla feletti rendelkezés jogosultság illeti meg.
3. A pénzügyi iroda a Nemzetiségi Önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait az Önkormányzat nyilvántartásain belül elkülönítetten vezeti.
4.
A pénzügyi iroda a jogszabályban meghatározott határidőig elkészíti a Magyar
Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságához benyújtandó, a Nemzetiségi
Önkormányzat időközi költségvetési jelentéseit, időközi mérlegjelentéseit és éves elemi beszámolóját.

VI.

Záró rendelkezések

1. Jelen megállapodás 2014. november 27-én határozatlan időre lép hatályba azzal, hogy az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat a 2015. évi költségvetésének tervezése során jelen megállapodás alapján köteles eljárni.
2. Felek rögzítik, hogy jelen megállapodást minden év január 31-éig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felülvizsgálják, és szükség esetén egyeztetéssel módosítják.
3. Jelen megállapodást Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 163/2014. (XI. 27.) számú, a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 
20/2014. (XI. 26.) számú határozatával hagyta jóvá.
4. Jelen megállapodást felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.


Berettyóújfalu, 2014. november ...

                  Muraközi István sk.                                      Szilágyiné Aradi Mária sk.
                      polgármester                                 Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnök

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a megállapodás aláírására.
Határidő: 
azonnal
Felelős:    
Muraközi István polgármester

Szilágyiné Aradi Mária RNÖ elnök

2. sz. Napirend:

Beszámoló a Roma Családi Nap rendezvényről
Előterjesztő:

Szilágyiné Aradi Mária elnök
(Előterjesztés szóban.)

Szilágyiné Aradi Mária elnök: 2014. november 8-án került megrendezésre a Roma Családi Nap. Korábban általában egyszerű ételekkel lepték meg a közösségüket, most szakítva a hagyományos étellel, kakasból és tyúkból készült az étel a résztvevők számára, így adta a családi nap apropóját a „Kakas- és tyúkfőző fesztivál”. Ez volt idén az utolsó szabadtéri, sportversenyt és kulturális vetélkedőket magába foglaló rendezvény, ahol számot adtak az önkormányzat idei munkájáról is. Elmondták, hogy az önkormányzat igyekezett a tőle telhető segítséget megadni a roma közösségnek tanfolyamok szervezése, munkába állás terén, hivatalos ügyek intézésében, de adományok osztásában is. 
Reményét fejezi ki az irányban, hogy az elkövetkezendő években is együtt tud működni a közösségük és továbbra is tudják ápolni a roma hagyományt. Bár a rendezvényre csekély összeg állt rendelkezésükre, mégis a résztvevők megelégedésére zajlott ez a nap.

Szavazásra bocsátja a Roma Családi Nap rendezvényről szóló beszámolót, kéri a képviselő-testületet, hogy azt fogadják el. A szavazásban részt vevők száma 2 fő. A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot fogadja el:

21/2014. (XI. 26.) RNÖ határozat:
Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Roma Családi Nap rendezvényről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 
azonnal
Felelős:    
Szilágyiné Aradi Mária RNÖ elnök

3. sz. Napirend:

Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Berettyóújfalui Tagintézménye tagintézmény-vezetői pályázatának véleményezésére

Előterjesztő:

Szilágyiné Aradi Mária elnök
(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Nagyné Székely Katalin aljegyző: A napirendi pont ismertetéseként elmondja, hogy a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Berettyóújfalui Tagintézménye tagintézmény-vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozóan pályázatot írt ki a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ. A pályázati felhívásra Kőrösiné Sándor Katalin személyében érkezett pályázat, aki eddig is ellátta az vezetői teendőket az intézményben. 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény értelmében ugyan nem kötelező a nemzetiségi önkormányzat véleményét kikérni a pályázattal kapcsolatban, de mégis köszönettel venné a KLIK Debreceni Tankerületének igazgatója, ha a Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat élne a vélemény-nyilvánítás lehetőségével.

Szilágyiné Aradi Mária elnök: Fentiekre tekintettel javasolja, hogy a KLIK Debreceni Tankerülete vezetőjének megkeresése alapján a Képviselő-testület támogassa Kőrösiné Sándor Katalin pályázatát. Javaslatát szavazásra bocsátja. A szavazásban részt vevők száma 2 fő. A Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot fogadja el:

22/2014. (XI. 26.) RNÖ határozat:
Berettyóújfalui Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Kőrösiné Sándor Katalin 4100 Berettyóújfalu, Semmelweis u. 2/A. szám alatti lakosnak a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Berettyóújfalui Tagintézménye tagintézmény-vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázatát támogatja és javasolja tagintézmény-vezetői feladatok ellátásával történő megbízását. 

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szilágyiné Aradi Mária RNÖ elnök
4. sz. Napirend:


Egyebek

Szilágyiné Aradi Mária elnök: Bejelenti, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. december 4-én de. 10 órakor közmeghallgatást tart, melyre a felhívást Berettyóújfalu város honlapján és a hivatal hirdetőtábláján közé kell tenni.

Mivel az ülésnek további napirendje nincs, ezért az elnök az ülést 930-kor bezárja.

K.m.f.


Szilágyiné Aradi Mária



Szabóné Mátrai Erika


          elnök




 elnökhelyettes, jegyzőkönyv-hitelesítő
Nagyné Székely Katalin

aljegyző, jegyzőkönyvvezető

